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Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  2024.  január  29-február  1  között.
AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2024.  február  1.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon (www.darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI
(fax, email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-ig VÁRUNK.
A megvásárolt  tételek  átvehetők  2024.február  5.  12  órától  nyitva  tartási  időben.  Utólagos  eladás  2024.
február  8-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)  Anyagbeadási
határidő a 460. gyorsárverésre: 2024. február 1-ig
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 25%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

www.darabanth.com

459. aukció:
Megtekintés: 2024. január 29- február 1-ig.

Tételek átvétele 2024. február 5-től.
458. aukció elszámolás: 2024. február 6-tól.

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
A megmaradt tételeket visszaforgatjuk automatikusan a második árverésbe, ha ez nem kéri

általában, vagy alkalmanként, kérjük a maradékeladás végéig jelezze emailben.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 360 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
Bolhapiac, több darabos porcelán tételeknél, festményeknél 600 / 200 ft.

A vásárlói jutalék 25%



Tartalomjegyzék:
Festmények és grafikák 10000-10773
Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10774-11115
Ex libris és kisgrafika 11116-11156
Metszetek 11157-11251
Kerámiák  11252-11514
Porcelán 11515-11936
Üvegtárgyak 11937-12309
Műtárgyak, antikvitás 12310-12517
Ásványok 12518-12587
Szobrok, kisplasztikák, plakettek 12588-12723
Órák 12724-12821
Design - divat 12822-12972
Fényképezőgépek, kamerák, kellékek 12973-12997
Bolhapiac 12998-13532
Játékok 13533-13632
Képkeretek 13633-13642
Muzeális borok, italok 13643-13685
Parafilatélia 13686-13752
Okmánybélyegek 13753-13769
Okmányok 13770-13967
Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
13968-14081
Aláírás 14082-14185
Fotó 14186-14705
Reklám 17000-17213
Gyufacímke 17230-17251
Telefonkártyák 17265
Judaika 17276-17291
Cserkész 17306-17313
Hajózás, Balaton 17328-17356
Budapest 150 17371-17457
Fegyverek, kések 17507-17526
Militária 17541-17769
Térképek 17783-17858
Zenetörténet, Kották, Hangszerek 17874-17903
Zenei bakelit lemezek, CD-k, DVD-k 17919-18055
Nyomtatványok 18071-18517
Plakát 18533-18606
Könyvek: Utazás, helytörténet 19000-19206
Könyvek: Sport, sakk, hegymászás 19222-19258
Könyvek: Jog 19274-19301
Könyvek: Történelem 19317-19587
Könyvek: Militária - Katonaság 19603-19653
Könyvek: Építészet, művészet 19669-20096
Könyvek: Konyha és kert 20111-20159
Könyvek: Vadászat 20176-20187
Könyvek: Természettudomány, medicina 20196-20272
Könyvek: Lótenyésztés, lósport 20295-20297
Könyvek: Társadalomtudomány 20316-20377
Könyvek: Technika 20395-20431
Könyvek: Vasút témájú könyvek 20447-20452
Könyvek: Judaika 20468-20495
Könyvek: Vallás 20511-20580
Könyvek: Idegen nyelvű könyvek 20596-20619
Könyvek: Minikönyvek 20635-20643
Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom 20659-20711
Sci-fi és fantasy könyvek és tárgyak 20727-20729
Könyvek: Egyéb ritkaságok 20750-21220
Nemesfém dísztárgyak, ékszerek, drágakövek
22000-22240



3

Festmények és grafikák
10000.Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet. Olaj, farost, jelezve balra lent. Dekoratív

fakeretben, 133×128 cm / Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Still life. Oil on wood fibre,
signed lower left. Framed, 133×128 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE .............................................550 000

10001.El Kazovszkij (1948-2008): Cím nélkül. Tus, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 40×29 cm. .........360 000
10002.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Öngyújtós kép (cím nélkül). Vegyes technika, kollázs,

applikáció (tükör darabok, öngyújtó, stb.), fa. Jelzés nélkül. Sérült. 120x67x1,5 cm. .......................120 000
10003.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Táncoló csont pár, 2010-2022. Egyedi beavatkozású print

(Ebp), merített papír, jelzett, próbanyomat, lapméret: 83×60 cm. Lap alján a művész
szárazpecsétjével. .............................................................................................................................140 000

10004.Fajó János (1937-2018): Ellipszis, 2005. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány A/E.
jelzéssel. 60x42,5 cm ........................................................................................................................220 000

10005.Klf. alkotók (közte Kassák Lajos és Yvaral, Vasarely fia): Hommage a Carl Laszlo, Editions le
Cadre, [Basel], [1972?]. Soksorosított grafikák és szövegek. Alkotók: Getulio Alvani, Carlo Belolli,
Erich Brauer, Enrico Castellani, Walter Dexel, Gudmundur G. Erro, Günter Fruhtrunk, Lily
Greenham, Hans Hanko, Friedensreich Hundertwasser, Kassák Lajos (szitanyomat nyomtatott
aláírással, számozás nélkül), Fritz Köthe, Hans Krenn, Markus Kutter, Yves Laloy, Christian
Megert, Mrcello Morandini, Müller-Brittnau, Paolo Scheggi, Ed Sommer (kísérőszövegben
tévesen Wieland Schmied), Paul Talmann és Yvaral (jelzett, számozatlan szitanyomat). Armand
és Gianni Colombo műve hiányzik. Megjelent 100 példányban, amelybül az 1-35 példányok a
közreműködők részére foglalt. Az egyes művek részben számozottak, 48/100 vagy 48/105
számozással. Kiadói vászonborítású, műanyag fedelén plasztikus, számozott 048/100)
dobozban Enrico Castellani sokszorosított objektje, doboz fedele kissé kopott. Egyes alkotások
mérete változó, 12x10 és 15x10 cm között. Ritka! ............................................................................260 000

10006.Ottó László (1966-): Yantra-ipsum (2), 2014. Akril, vászon, jelzett a hátoldalán. 75×75 cm /
Acrylic on canvas, signed on the reverse. .........................................................................................650 000

10007.Nádler István (1938-): Geometrikus formák (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelezve jobbra lent.
Nádler István 77-78 mappából. 33,5x29 cm. ......................................................................................90 000

10008.Csiky Tibor (1932-1989): Hullámzó formák (cím nélkül). Filctoll, papír. Jelzés nélkül.
Proveniencia: Korábban Csiky Tibor hagyatékában. 30x20,5 cm. Üvegezett fakeretben./ felt pen
on paper, unsigned. Provenance: formerly in the estate of the artist. Framed .................................140 000

10009.Lantos Ferenc (1929-2014): Geometrikus kompozíció, 1970-es évek. Tus, papír. Hátoldalán
hagyatéki pecséttel. 18,5x18,5 cm. Üvegezett fakeretben. / ink on paper, with estate stamp on
the reverse, framed ...........................................................................................................................120 000

10010.Mengyán András (1945-): Elhajló 12D tér, 2016. Magas minőségű C-print, papír, jelzett a
hátoldalán. 50x40 cm. Üvegezett fakeretben / András Mengyán (1945-): Bended 12D space,
2016. High quality c-print on paper, signed on the reverse. Framed. 50x40 cm ...............................130 000

10011.Nem's Judit (Nemes Judith, 1948-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Akril, kollázs, papír,
jelzés nélkül. Üvegezett fakeretben. 20x20 cm. / Acrylic on paper. Unsigned. Framed. 20x20 cm. .130 000

10012.Vasarely Victor (1908-1997): Corpusculaires. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Neuchatel, 1973,
Éditions du Griffon. Össz. 10 db lap. Eredeti, kiadói karton mappában. Jó állapotban. Lapméret:
36x29 cm. Komplett, hiánytalan! .......................................................................................................120 000

10013.Szentandrássy István (1957-2020): Buddha. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült (festmény alján
egy apró lyukkal). Fa keretben, 60×50 cm ........................................................................................100 000

10014.Wágner János (1936-2022): Nyári fények. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf
felirattal valamint Képcsarnok Vállalat, Művészeti Alap, Artunion és Artrend címkéivel. 68×80 cm ...80 000

10015.Szabados Árpád (1944-2017): Nádas. Olaj, papír. Jelezve jobbra lent. 100x70 cm./ Oil on paper,
signed, .................................................................................................................................................50 000

10016.Szabados Árpád (1944-2017): Madár. Olaj, papír. Jelzés nélkül. 100x70 cm./ Oil on paper,
unsigned, .............................................................................................................................................50 000

10017.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Monotípia, papír. Jelzett. 20×23 cm.
Üvegezett fakeretben. .......................................................................................................................110 000

10018.Gráber Margit (1896-1993): Csendélet. Olaj, vászon, farostra kasírozva, jelezve balra lent. 65×38
cm. Fakeretben / oil on canvas, mounted on fibre board, signed lower left, framed .........................110 000

10019.Gadányi Jenő (1896-1960): Vízhordó nő (örmény népviseletben?), 1919. Olaj, karton. Jelezve
balra lent. Dekoratív fakeretben. 85x59 cm ........................................................................................70 000

10020.Rádóczy Gyarmathy Gábor (1943-): Ménes. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott.
Dekoratív fakeretben. 80×120 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! .........................................................................70 000

10021.Luzsicza Lajos (1920-2005): Az alacsony Tátrában. Olaj, farost, jelezve balra lent, hátoldalán
autográf felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéivel, 50×70 cm. Dekoratív fakeretben. ......................50 000

10022.Bartl József (1932-2013): Változó négyzetek, 1981. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 12/12.
Lap alsó szélén egészen apró sérüléssel. Plexiüvegezett, sérült fakeretben. 54x51,5 cm.
Mindössze 12 példányban készült, gyűjtői darab! .............................................................................100 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10023.Lux Antal (1935-): Apácák, 1970. Szitanyomat, papír. Jelzett és datált (A Lux 70). 51x40 cm.
Magyarországon nagyon ritka klasszikus pop art alkotás, a művész Nyugat-Németországban
alkotta! / Antal Lux (1935-): Nuns. Serigraphy on paper. Signed and dated (A Lux 70). 51x40 cm.
Very rare work from the classic period of pop art, made in West Germany! .......................................46 000

10024.Misch Ádám (1935-1995): Motívumok (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány
e.a. jelzéssel, 31,5x49 cm. Gyűjtői ritkaság! .......................................................................................32 000

10025.Szurcsik József (1959-): "Szóelszívó". Litográfia, papír. Jelzett. Művészpéldány EA VII/XV
számozással. 60,5x81 cm./ Litograph on paper, signed, artist's proof EA VII/XV. ..............................38 000

10026.Gaál József (1960-): "Machine á terre" - Földszerszám, 1990. Litográfia, papír. Jelzett,
művészpéldány EA XVI./XVI. számozással. 38,5×53,5 cm cm / Litograph on paper, signed, artist's
proof EA XVI./XVI. ...............................................................................................................................38 000

10027.Kányádi Sándor: Vae victis. Stuttgart, 1993. AL ed. Vác, Nalors-Graphic. Szabados Árpád,
Swierkiewicz Róbert, Márkos András, Frederick D. Bunsen, Gert Fabritius, Hans Mendler és
Vasile Tolan aláírt, számozott (189/200), művészenként 2 db ofszet-litográfiájával ellátott könyv.
Ofszet-litográfiák mérete ca. 33×35 cm. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír
védőborítóban. Félvászon, kissé foltos tokban. ..................................................................................40 000

10028.Vásárhelyi Antal (1950-): Modell, 1996-1999. Akril, tus, ceruza, farost, jelezve balra középen
fent, hátoldalán autográf felirattal, keretben, 50x40 cm. ...................................................................150 000

10029.Vlagyimir Lebedev (1891-1967): Art deco hölgy kalapban. Tus, vegyes technika, papír. Jelzés
nélkül. Lap széle foltos. 30x20 cm / Vladimir Lebedev (1891-1967), Russian avantgarde painter:
Art deco lady with hat. Ink and mixed technique on paper, unsigned, edge of the sheet slightly
stained. 30x20 cm ...............................................................................................................................38 000

10030.Bartha László (1908-1998): Gesztusok. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett
fakeretben. 57x75 cm. / mixed technique on paper, signed, framed ................................................140 000

10031.Nagy Imola (1976-): Tömbök, színek, textúrák. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,
80x100 cm .........................................................................................................................................240 000

10032.Papp Oszkár (1925-2011): Fejkonstrukció IV, 1970. Vegyes technika, smirglipapír, farost, jelzett.
Hátoldalán autográf felirattal. Kissé kopott fakeretben. 45×41,5 cm .................................................220 000

10033.Reigl Judit (1923-2020): Portré. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, számozott: 1465/1500,
19,5x24 cm / screenprint on paper, signed on the print, numbered: 1465/1500 .................................20 000

10034.Nagy István (1873-1937): Női portré. Szén, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben.
42,5x29 cm ........................................................................................................................................120 000

10035.feLugossy László (1947-): Női akt. Szén, papír, jelezve balra lent: feLL. 29x21. Üvegezett
keretben. / charcoal on paper, signed lower left, framed ..................................................................100 000

10036.ef Zámbó (efZámbó) István (1950-): Munkanap, 1996. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott:
42/50. Üvegezett fakeretben. 52x37 cm / serigraphy on paper, signed, numbered: 42/50, framed ...80 000

10037.Szegedy-Maszák Zoltán (1969-): Cím nélkül, 2021. Tus, csőtoll, 3d nyomtatás, papír, jelzett,
számozott: 0 1/1. Egyedi, gyűjtői darab! 28x28 cm .............................................................................95 000

10038.Viktor Hulik (1949-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 2003/2021. UV-print, papír, jelezve
középen jobbra lent. Lapméret: 50x40 cm. Egyedi, gyűjtői darab! / Viktor Hulik (1949-), Slovakian
artist: Untitled, 2003/2021. UV-print on paper, signed. 50x40 cm. Unique piece! .............................120 000

10039.Bálványos Levente (1966-): Kompozíció (cím nélkül), 2021. Ceruza, papír. Jelzett. Számozott: 0
1/1. Egyedi, gyűjtói darab! 50x40 cm. .................................................................................................70 000

10040.Fajó János (1937-2018): Kompozíció (cím nélkül), Graf & Schelble Galerie, Basel, kiállítási plakát,
1991. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Apró lapszéli szakadással. Kép mérete 55x40 cm .............50 000

10041.Gábor Jenő (1893-1968): Fantom. Fedőfehér, fotókarton. Jelezve jobbra lent. Üvegezett
fakeretben. Hátoldalán Antikart és Modernart Galéria, Pécs igazolásával. 32x24 cm/ .......................85 000

10042.Szíj Kamilla (1957-): Cím nélkül, 2021. Grafit, színes ceruza, papír és fénymásolat pasuzpapíron.
Jelzett és datált a hátoldalán. 50x40 cm .............................................................................................80 000

10043.Varga György (1947-): Cím nélkül, 2021. Akvarell, egyedi technika, papír, kartonra kasírozva,
jelzett a hátoldalán, 35x25 cm .............................................................................................................80 000

10044.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Transzmisszió, 1990 (kiállítási plakát, Budapest Galéria).
Litográfia, papír. Jelzett a litográfián. Lapméret: 100x70 cm. Egészen apró lapszéli szakadásokkal.
.............................................................................................................................................................50 000

10045.Hencze Tamás (1938-2018): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés
nélkül. Üvegezett fakeretben. 20x19 cm / Tamás Hencze (1938-2018): Geometric composition
(untitled). Screeprint on paper, unigned. Framed with glass. 20x19 cm .............................................42 000

10046.Koppány Attila (1947-): Spirituális geometria. Akril, farost. Jelzett a hátoldalán. Kiállítva: MKISZ,
Budapest, csoportos kiállítás, 2019 (?). Fakeretben. 40x40 cm. ......................................................130 000

10047.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott
(16/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40). .............................42 000

10048.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, sorszámozott
(9/30). Paszpartuban. 31,5x26 cm. / Screenprint on paper, signed, numbered (20/30), in
passepartout. ......................................................................................................................................26 000

10049.Mark (Márkus), Anna (1928-): Kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (19/40).
45,5x34 cm / serigraphy on paper, signed, numbered (19/40) ...........................................................46 000
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10050.Manfred Mohr (1938-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 2009-21. Computer nyomat, papír,
jelzett, számozott: 0 1/1. Egyedi, gyűjtői darab! ................................................................................110 000

10051.Nagy Imola (1976-): Éjjel a városban Akril, vászon, , jelzett 50x40 cm ..............................................80 000
10052.Heinrich Schwarz (1903-1977): Antilop, 1955. Olaj, papír. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal 36x48 cm. Tagja volt a berlini "Der Ring" művész egyesületnek.Pályája az ötvenes
években teljesedett ki.1955-ben 1957-ben és 1959-ben is részt vett a Nagy Berlini Művészeti
Kiállításon. Művei (szobrai, domborművei, falfestményei) számtalan német városban
megtalálhatók. Német aukciósházak forgalmazták képeit. Nemzetközileg is ismert művész. /
Heinrich Schwarz (1903-1977), German artist: oil on paper, signed, with autograph description on
the reverse ..........................................................................................................................................80 000

10053.Für Emil (1967-): Racing dogs/kosher dog food, 2009. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán címkén
feliratozott. 35×45 cm ........................................................................................................................110 000

10054.Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Polygon with three edges. Olaj, akril, farost. Jelezve jobbra lent.
55x75 cm. ............................................................................................................................................55 000

10055.Kőrösi Papp Kálmán (1940-): Bohóc, 1984. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf
felirattal. 50x40 cm. Dekoratív fakeretben. / oil on fibre wood, signed, with autograph description
on the reverse, framed. 50x40 cm ......................................................................................................80 000

10056.Márk Lajos (1867-1940): Dáma fotelben (vázlat). Olaj, vászon, kartonon jelezve jobbra lent.
Proveniencia: Orosz Péter, a 2007-ben megjelent Márk Lajos kötet szerzőjének és családjának
gyűjteményéből. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 80×60 cm / ........................................................90 000

10057.Csont Ferenc (1888-1969): Balatoni vitorlásverseny. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Hátoldalán
"Dunántúli táj" képzőművészeti kiállítás, Székesfehérvár, István Múzeum, 1952 raglapjával.
Restaurált. Fakeretben. 40x50 cm / oil on canvas, signed, with exhibition label on the reverse,
restored, framed. 40x50 cm ................................................................................................................85 000

10058.Ferenczy Noémi (1890-1957): Körtánc. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, üvegezett
fakeretben. / mixed technique on paper, unsigned, framed ..............................................................120 000

10059.Gombkötőné Tóth Ilona (1933-): Madár. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, dekoratív fakeretben.
41×45,5 cm .........................................................................................................................................50 000

10060.Xantus Gyula (1919-1993): Őskor, 1980. Akril, farost. Jelezve balra fent, hátoldalán autográf
felirattal. Dekoratív fakeretben. 50x70 cm / oil on fibre board, signed upper left, with autograph
description on the reverse, framed ......................................................................................................55 000

10061.Nagy Boglárka Alíz (2001-): Heart shaped glasses. Olaj, vászon. jelezve balra lent. 70x50 cm / oil
on canvas, signed lower left ................................................................................................................75 000

10062.Vogel Eric (1907-1996): Több nyelven beszélünk. Vidám Színpad 1964 kabaré plakátterv. Vegyes
technika, papír jelzett 25x18 cm ..........................................................................................................40 000

10063.Francois Maxime Joly (1970-): Védőangyal, 2010. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 60x50 cm .....85 000
10064.Schéner Mihály (1923-2009): Kikötő vitorlásokkal. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Fakeretben,

60×80 cm ............................................................................................................................................50 000
10065.Az O. M. Kir. Képzőművészeti Főiskola Grafikai Osztályának munkái. 1933-34. Szerk. Varga

Nándor Lajos. Bp., 1934, M. Kir. Képzőműv. Főisk. 3 sztl. lev., 23t.Benkovits Gy 3 db linó és
fametszete, Dienes István linómetszet, Endrédy György 2 linómetszet, Élesdy István 3 fametszet,
Iván Szilárd 5 db fametszet, Kürz János 1 linó, László Gyula 3 metszet. Metykó Gy 2 metszet,
Patay Mihály 5 db fametszet, 2 linó, Schilling János 1 linó, Sinkó Károly 3 metszet, Tamássy
Gyula 1 linó, Tombor I. 1 linó, Vidra Mária 1 linó. Zsinórfűzve, enyhén sérült papírborítóval 28x24
cm .......................................................................................................................................................15 000

10066.Pataki Ferenc, Swierkiewicz Róbert, Végh András, Ujházi Péter, Kovács László, Ecsedi Mari,
KovácsImre, Bikácsi Daniela, Kovács Tamás, Nagy Benedek, Mayer Berta, István király múzeum
1974. 11 db nyomatot tartalmazó mappa. .............................................................................................5 000

10067.cca 1970 Szabolcs-Szatmár. Kondor Lajos, Csisztu Mihály, Hertay Mária, Rozanits Tibor és
Vagyóczky Károly 2-2 rézkarca a megye épületeiről, tájairól. hn., én, ny.n., 1 sztl. lev.+10 t.
(rézkarcok, többnyire jelzett.) Haránt-alakú mappában, karton-tokban, 10x14,5 cm ..........................12 000

10068.Ágh Ajkelin Lajos (1907-1995): Sziklavirág (cím nélkül), 1978. Vegyes technika, papír, jelzett.
Üvegezett fakeretben, 54×34,5 cm .....................................................................................................20 000

10069.Almásy Aladár (1946-): Elvárta az ősztől, hogy végig tegezze, 1978. Rézkarc, papír, jelzett.
Próbanyomat. 35x30,5 cm. Üvegezett fakeretben. .............................................................................15 000

10070.Arató István (1922-2010): Csendélet. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 30x70 cm ..............46 000
10071.A. Bak Péter (1950-): Naplemente. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fakeretben,

35x50 cm .............................................................................................................................................18 000
10072.Apátfalvi Czene János (1904-1984): Enteriőr gitárral és festményekkel. Olaj, vászon, kartonon,

jelezve balra lent. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 60×50 cm ..........................................................50 000
10073.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Cirkuszosok (cím nélkül). Rézkarc, papír, jelzett a karcon,

Aszódi Weil Erzsébet autográf feliratával ("Lemez nincs meg"). Hátoldalán tanulmányrajz, ceruza,
papír, jelzés nélkül. 22×24,5 cm ...........................................................................................................9 000

10074.Ábrahám Rafael (1929-2014): Dunakanyar Ausztriában. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett
fakeretben, lapszéli apró foltokkal, 22×33,5 cm ....................................................................................2 200

10075.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Óvodások. Rézkarc, papír, jelzett. Lap szélén paszpartuzás
nyomaival. 19×33 cm. ...........................................................................................................................4 000



6

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10076.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Jalta. rézkarc, papír, jelzett, 29x39 cm .........................................1 600
10077.Ágoston Vencel (1894-1946): Arckép. Olaj, falemez. Jelzett. 50x40 cm ............................................12 000
10078.Uri Asaf (1942-): Hedi szemüvege. Olaj, vászon. Jelzett a hátoldalán. 40x35 cm. / oil on canvas,

signed on the reverse ..........................................................................................................................24 000
10079.A. Varga Imre (1953-): Páros. Olaj, farost, jelzés nélkül. 80x60 cm ...................................................40 000
10080.A. Varga Imre (1953-): Férfi és nő. Olaj, fa, jelzés nélkül. 40x41,5x6 cm ...........................................55 000
10081.Apáti Abkarovics Béla (1888-1957): Nagybányai részlet. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent. 33x46

cm. ......................................................................................................................................................80 000
10082.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Készül a lekvár, Nagymaros. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle

kissé foltos. 20×34 cm ..........................................................................................................................5 000
10083.A Cheng Yan Heung (-): Ciel aprés ciel, 1992. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/30).

Üvegezett fakeretben. 32,5x28 cm .....................................................................................................14 000
10084.Antal Irén (1903-1999): Madárijesztő, akvarell, papír, jelzett, 38,5×51 cm ...........................................8 000
10085.Ábrahám Rafael (1929-2014): Mediterrán kikötő. Rézkarc, papír. Jelzett. 11x27cm ............................2 600
10086.Axaméthy Gyula (1890-): Virágos udvar. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Paszpartuban. 28x38 cm .6 000
10087.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Épül Dunaújváros. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró

sérülésekkel. 39×31 cm ........................................................................................................................4 000
10088.Ámos Imre (1907-1944): Kapporo. Linómetszet, papír, jelzett. Az 1940-ben megjelent Zsidó

ünnepek c. mappából, VII. sz. lap. Jobb oldalán kissé sérült (kisebb lyukkal). 35x28 cm,
paszpartuban. .....................................................................................................................................36 000

10089.Ábrahám Rafael (1929-2014): Tabán, 1968. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. Kissé
foltos. 27x31 cm. ...................................................................................................................................3 400

10090.Ányos Viola, Fajszi (1872-1945): Asztali csendélet. Olaj, vászon, kartonon. Jelezve jobbra lent.
Dekoratív fakeretben. 50x71 cm .........................................................................................................36 000

10091.Antal Irén (1903-1999): Fa, 1972. Akvarell, papír, jelzett, lap sarkaiban paszpartuzás nyomaival,
51×31,5 cm ...........................................................................................................................................6 000

10092.Bardócz Árpád (1882-1938): Bakócz Tamás (1442-1521) bíboros portréja. Tus, papír. Jelzett.
Foltos. 22,5x19 cm ..............................................................................................................................12 000

10093.Bardócz Árpád (1882-1938): Damjanich János (1804-1849) honvéd vezérőrnagy, aradi vértanú
portréja. Tus, papír. Jelzett. Foltos. 29,5x21 cm .................................................................................14 000

10094.Bardócz Árpád (1882-1938): Mészáros Lázár (1796-1858) honvéd altábornagy, hadügyminiszter
portréja. Ceruza, papír. Jelzett. Foltos. 29,5x21 cm ...........................................................................12 000

10095.Bergerné Koszits Hilda (1894-?): Virágzó fák. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Kissé sérült.
58,5x70 cm ..........................................................................................................................................36 000

10096.Budaváry Sándor (?-?): Cowboy. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fakeretben, 49×70 cm ..................14 000
10097.B. Hajdú László (1926-1998), 10 db vázlatrajz: Róma, Rijeka, Capri, Velence, Genf, álló női akt

stb.. Golyóstoll, papír, 2 db jelzett, többi jelzés nélkül (autográf felirattal). 33×24 cm ...........................5 000
10098.Blattner Géza (1893-1967): Savoie, Franciaország, 1928. Akvarell, papír, jelzett, kopott keretben,

44x60 cm / Géza Blattner (1893-1967): Savoie, France, 1928. Watercolour on paper, signed,
framed, 44x60 cm ...............................................................................................................................48 000

10099.Balla László (1906-?): Gyermektemetés ruszinföldön. Akvarell, papír. jelzés nélkül. Kiállítva: "A
gyermek a művészetben", 1940, Bp., Műcsarnok. Tárgymutató (katalógus), 16. o., 198. tétel.
39x58 cm . Hajtásnyommal. Üvegezett fakeretben. ............................................................................24 000

10100.Budai Tibor (1946-): Irányított vadgazdálkodás. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (16/20). Lap
teteje és alja kartonra rögzítve. Lapon apró foltokkal. 54x30,5 cm .......................................................6 000

10101.B. Hajdú László (1926-1998): Anya gyermekével. Filctoll, papír, jelzés nélkül. 30,5×21,5 cm .............3 000
10102.Boldizsár István (1897-1984): Tanya. Rézkarc, papír, jelzett, 14,5x20 cm ...........................................2 800
10103.Boldizsár István (1897-1984): Tanya. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 14,5x20 cm .................................2 000
10104.Bitay Anna (?-?), erdélyi magyar festőnő, működött 1940 körül Marosvásárhelyen: Olvasó hölgy

portréja. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 24x20 cm. ......................................................6 000
10105.B. Séday Mária (1925-2009): Naplemente. Olaj, falemez, jelzés nélkül. Fakeretben. 28×39,5 cm ....10 000
10106.B. Kalmár Mária (?-): Hófedte falu. Olaj, kartonra kasírozott vászon, keretben, jelzett, 40x50cm ......13 000
10107.Bardócz Árpád (1882-1938): Ferenc Károly Habsburg főherceg, I. Ferenc József apjának portréja.

Tus, papír. Jelzett. Foltos. 30x21,5 cm .................................................................................................9 000
10108.B. Hajdú László (1926-1998): Velencei részlet. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Lap szélén

paszpartuzás nyomaival, 29,5×21 cm ...................................................................................................8 000
10109.Bardócz Árpád (1882-1938): 22 db illusztráció. Klf. technikák (tus, nyomat), papír. Részben jelzett.

Sérült, foltos. Klf. méretekben. ..............................................................................................................9 000
10110.Bolyki Viola (1977- ): Hold. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, 90x70 cm ..............................................30 000
10111.Bolyki Viola (1977- ): Baba. Olaj, farost, jelzés nélkül, 90x64 cm .......................................................30 000
10112.Borbély Béla (194?-2019): A tanya szellős-lágy öle. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal, paszpartuban, 33,5x45,5 cm ..................................................................................................5 000
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10113.Bolyki Viola (1977- ): Oldódás. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán, 96x96 cm .....................................36 000
10114.Bolyki Viola (1977- ): Takaró 2022. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, 55x38 cm .................................16 000
10115.Bernáth Ilma (1891-1961). Napfényes parkrészlet. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Dekoratív,

áttört, régi fakeretben. 40x50 cm ........................................................................................................32 000
10116.Benyovszky István (1898-1969): Lovasszekér a hóban. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív,

üvegezett fa keretben, 30×40 cm ........................................................................................................32 000
10117.Boldizsár István (1897-1984): Kis gazdaság. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

18×28 cm ..............................................................................................................................................4 600
10118.Bauer Erzsébet? (1897-1976): Móricz Zsigmond portréja. Rézkarc, karton.Jelzett. 38x30 cm ............5 000
10119.Balogh István Péter (1950-): Hajnal. Olaj, farost, jelezve balra lent, hátoldalán autográf felirattal,

40×60 cm ............................................................................................................................................10 000
10120.Balogh István Péter (1950-): Erdőszéle. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf

felirattal, fakeretben, 30×40 cm ...........................................................................................................12 000
10121.B. Séday Mária (1925-2009): Európa elrablása Ady idézettel. Olaj, farost, jelzett. Kissé kopott, fa

keretben. 55×53 cm ............................................................................................................................20 000
10122.Bardócz Árpád (1882-1938): Kiss Ernő (1799-1849) honvéd altábornagy, aradi vértanú portréja.

Tus, ceruza, papír. Jelzett. "Politikai Magyarország" Szerkesztősége bélyegzővel. Foltos. 30x24
cm. ......................................................................................................................................................14 000

10123.Batári László (1920-1997): Körtefa Nagymaroson. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán
autográf felirattal. Fakeretben. 190x90m. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / Oil on canvas, signed lower right, framed. ONLY PERSONAL COLLECTION AT
OUR OFFICE ......................................................................................................................................90 000

10124.Barta Ernő (1878-1956): Beethoven, 1909. Szén, papír, jelzett, lap alján apró felületi sérüléssel,
paszpartuban, 60x46 cm .....................................................................................................................12 000

10125.Bitó Ildikó (1966-): Behálózva, 1999. Szitanyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A. IV./VII.
számozással. 32x39 cm. .......................................................................................................................8 000

10126.Boris László (1897-1924), 5 db mű: Boksz-sorozat I-V. Vegyes technika, papír, mind jelzett.
Hátoldalán Haas Galéria kiállítási címkéivel. Üvegezett fa keretben, 15×22 cm / László Boris
(1897-1924), 5 works of art: Box-series I-V. Mixed technique on paper, all of them signed. With
Haas Gallery, Budapest exhibition labels on the reverse. Framed with glass, 15×22 cm .................130 000

10127.Balogh István "Tuta" (1927-2015): Ház a tájban. Akvarell, papír, jelzett. 28x39 cm Keretben .............4 000
10129.Bruhn Tvede, Alice (1906?-1970): Art deco csendélet (Stilleben). Olaj, vászon. Jelzés nélkül.

Hátoldalán 1930 körüli kiállítási címkével. Sérült. Fakeretben. 58x47 cm / oil on canvas, unsigned,
with old exhibition label on the reverse, damaged, framed .................................................................40 000

10130.Bardócz Árpád (1882-1938): Poeltenberg Ernő (1808-1849) honvéd vezérőrnagy, aradi vértanú
portréja. Tus, papír. Jelzett. "Politikai Magyarország" Szerkesztősége bélyegzővel. Foltos. 30x22
cm .......................................................................................................................................................14 000

10131.Boldizsár István (1897-1984): Juhnyáj gémeskútnál. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos.
Üvegezett, kissé sérült fakeretben, 20x35 cm ......................................................................................2 800

10132.Boldizsár István (1897-1984): Szénahordás. Rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat. Üvegezett, kissé
kopott fakeretben, 23x29,5 cm ..............................................................................................................3 800

10133.Bodnár Imre (1959-): Árkádiai képeslap III, 2000. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány,
számozott E.A. IV/XV.. Paszpartuban. 29x42 cm .................................................................................5 000

10134.Bornemisza Rozi (1952-): Az ember és a tenger (Kosztolányi Dezső verse után). Print, papír,
jelzett, számozott (20/6). Kartonra ragasztva. 30x42 cm ......................................................................3 000

10135.Bencze László (1907-1992): Tölgyfák. Rézkarc, papír, jelzett, 39x29,5 cm .........................................2 400
10136.Böhm Lipót, Poldi (1916-1995): Ünnep. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fakeretben, 60×50
cm .......................................................................................................................................................50 000

10137.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Sétálók, 1976. Olaj, karton, jelezve középen lent. 57x61,5
cm .......................................................................................................................................................15 000

10138.Bokor Imre (?-?): Virágok. Olaj, vászon, jelzett, sérült. 58x86 cm ........................................................3 000
10139.Bak Imre (1939-2022): Absztrakt kompozíció (cím nélkül). Linómetszet, papír, jelzés nélkül,

hátoldalán névvel feliratozott. 13x10 cm .............................................................................................18 000
10140.Boros Ida (?-?): Dienes István muzeológus Szegeden, 1956. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben, 28x18,5 cm .........................................................................................................................3 000
10141.Bardócz Árpád (1882-1938): Bezerédi Bezerédj István (1796-1856) reformkori politikus portréja.

Tus, ceruza, papír. Jelzett. 29x21 cm. ................................................................................................10 000
10142.Bortnyik Sándor (1893-1976): Alakok, linómetszet, papír, paszpartuban, 11,5×8,5 cm .......................6 000
10143.Paul Baum (1859-1932): Vidéki látkép, rézkarc, papír, jelzett a karcon, paszpartuban, 10×14 cm ....10 000
10144.Benyovszky István (1898-1969): 2 db huszárokat ábrázoló grafika. Ceruza, papír, jelzett 12x16 cm ..4 000
10145.Bordás Ferenc (1911-1982): Öreg faluvég, fametszet, papír, jelzett, 27×22 cm ..................................3 600
10146.Barta László (1902-?): Konyhában, 1924. Rézkarc, papír, jelzett, 11×13,5 cm ....................................6 500
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10147.Boldizsár István (1897-1984): Tanya gémeskúttal. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva,
18,5x35 cm ............................................................................................................................................2 600

10148.Barsy Adolf (1872-1913): Férj és feleség portréja, 1889. Olaj, fatábla, jelezve jobbra lent.
Dekoratív fakeretben. 11,5×16 cm ......................................................................................................18 000

10149.Berkes Antal (1874-1938): Táj, 1900-as évek eleje. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán
Berkes Antal töredékes autográf feliratával. Sérült. 27x37 cm. Dekoratív, korabeli fakeretben. ........42 000

10150.Benyó Ildikó - Penci (1946-2011): Legenda. Fametszet, papír, jelzett, 11/20 számozással. Egészen
apró lapszéli szakadásokkal. 30x26,5 cm. ............................................................................................3 000

10151.Bátai István Mózes (?-): Buborékok (Cím nélkül), 1983. Vegyes technika, kollázs, papír, jelezve
jobbra lent, üvegezett fakeretben, 50×65 cm ......................................................................................19 000

10152.Bálványos Levente (1966-): Kompozíció (cím nélkül), 2019. Ceruza, papír. Jelzett. 50x40 cm.
Üvegezett fakeretben. / Pencil on paper, signed, framed. ..................................................................75 000

10153.Bosznay István (1868-1944): Balaton, 1920. Olaj, fatábla, jelezve balra lent, hátoldalán autográf
felirattal. Dekoratív fakeretben, 25,5×42 cm .......................................................................................40 000

10154.Barcsay Jenő (1900-1988): Dombos táj. Rézkarc, papír, jelzett. 15,5×24 cm. Üvegezett
fakeretben. Néhány apró folttal. ..........................................................................................................14 000

10155.Burján Éva (Gál Emese Éva, 1955-): A csíksomlyói templom, 1989. Linómetszet, papír, jelzett,
lapszéli apró sérüléssel, 34,5x24 cm ....................................................................................................4 000

10156.Banga Ferenc (1947-): Babits IV. (Babits mappából). Linómetszet, papír, jelzett, számozott (46/99).
12,5x14 cm ............................................................................................................................................6 500

10157.Borbély Béla (194?-2019): Egri reggel. Zsírkréta, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf
felirattal. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 34x49 cm. ..........................................................................9 000

10158.Borbély Béla (194?-2019): Zsuzsanna lak, Parád. Zsírkréta, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán
autográf felirattal. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 34x49 cm. ............................................................9 000

10159.Borbély Béla (194?-2019):Berecz András Kossuth-díjas énekes arcképe. Olaj, farost, jelezve balra
lent. Dekoratív fakeretben. 28x26 cm. ..................................................................................................9 000

10160.Balla Margit (1947- ): Alvajáró románc. Rézkarc, papír. Jelzett, számozott: IV./VII., üvegezett
fakeretben, 21x14 cm. ...........................................................................................................................6 000

10161.Boldizsár István (1897-1984): Faluvége. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben.
Lap széle kissé foltos. 22,5×26 cm .......................................................................................................3 000

10162.Czobor László (1920-2004): Szentháromság. Toll, papír. Jelzett. 29x21 cm .......................................2 000
10163.Csáki-Maronyák József (1910-2002):: Dunapart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben 16x22

cm .........................................................................................................................................................6 000
10164.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Szentendrei Skanzen. Rézkarc, papír. Jelzett, számozott

(18/100). Üvegezett fakeretben, 25x43 cm (keret: 44x58 cm) ..............................................................4 000
10165.Czinege Zsolt (1964-): Holland tájkép. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fakeretben. 51x61 cm ...........24 000
10166.Csók István (1865-1961) - Prihoda István (1891-1956): Züzü olvas. Színezett rézkarc, papír, jelzett

(Csók I). Üvegezett fakeretben, 24x20 cm ............................................................................................7 000
10167.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes társaság, akvarell, ceruza, papír, jelzett, lapszéli apró

szakadásokkal, 41x59 cm ...................................................................................................................22 000
10168.Csavlek András (1942- ): Budapest. Színes linómetszet, papír, jelzett, 26×55 cm ...............................4 200
10169.Csergezán Pál (1924-1996): Szarvasbőgés. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton, az Erste Csergezán

Pál Kunstmappe c. mappából, 29×40 cm .............................................................................................9 000
10170.Csergezán Pál (1924-1996): Zsákmány. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton, az Erste Csergezán Pál

Kunstmappe c. mappából, 37,5×31 cm ................................................................................................9 000
10171.Cora Erzsébet (1927-2022): Csendélet. Olaj, falemez, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat töredékes címkéivel. Hordozóból adódó repedéssel. 50x40 cm. ...........................................24 000
10172.Cságoly Erzsébet (1929-1992): Lombok alatt, 1990. Gouache, papír, jelezve jobbra lent,

hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fakeretben. 34×48 cm ...................................14 000
10173.Csík István (1930-): Gyárrészlet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok Vállalat,

Artrend és Artunion címkéivel, 60×80 cm ...........................................................................................36 000
10174.Conrad Gyula (1877-1959): Tivoli, rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 30×24 cm. ...........................6 000
10175.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Arckép sétálókkal. Olaj, karton, jelezve középen lent. 59x48

cm .......................................................................................................................................................15 000
10176.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes gesztusok, 1980. Olaj, karton, jelezve középen lent.

49x58,5 cm ..........................................................................................................................................15 000
10177.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság. Olaj, farost, jelzés nélkül, sérült. 29x49,5 cm ...........5 000
10178.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Portré. Akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban. 29,5x19,5 cm .....9 000
10179.Csejtei László (?): Balaton, a fonyódi gyermektábor. Olaj, farost, jelzett, keretben 40x62 cm ...........18 000
10180.Cseh László (1914-1991): Dombok. Olaj, farost, jelzett. Kissé kopott keretben, 34x37 cm ...............14 000
10181.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Balatoni kirándulók. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva,

lap széle kissé foltos, 20x29 cm ............................................................................................................5 000
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10182.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,
27,5×34,5 cm ........................................................................................................................................3 200

10183.Cvetkovic, Milena (-): Csendélet hangszerrel. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 29×48,5
cm .........................................................................................................................................................4 000

10184.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes akt. Kréta, papír, jelzett.Sérült. Hungarocellre
kasírozva, 42x29,5 cm ..........................................................................................................................8 000

10185.Marc Chagall (1887-1985): The Circus (A cirkusz). Színes nyomat, papír, jelzés nélkül, 18,5x14 cm .4 000
10186.Csóka Béla (1926-2005): Széna hordás hajóval. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült.60x80 cm. ..........10 000
10187.Csóka Béla (1926-2005): Mediterrán vár hajóval. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült.40x50 cm. ...........9 000
10188.Marc Chagall (1887-1985) festménye után készült reprodukció. Színes nyomat, papír, jelzett a

nyomaton, 17x14 cm .............................................................................................................................4 000
10189.Marc Chagall (1887-1985) festménye után készült reprodukció. Színes nyomat, papír, jelzett a

nyomaton, 19,5x13 cm ..........................................................................................................................4 000
10190.Marc Chagall (1887-1985): The Female Angel (A női angyal). Színes nyomat, papír, jelzett a

nyomaton, 18x14 cm .............................................................................................................................4 000
10191.Marc Chagall (1887-1985): The Rainbow (A szivárvány). Színes nyomat, papír, jelzés nélkül, 14x14

cm .........................................................................................................................................................4 000
10192.Csapó Márton (1889-?): Napfényes táj, 1924. Pasztell, papír, jelzett. 43x29 cm. Üvegezett

fakeretben. ..........................................................................................................................................15 000
10193.Cacciola, Enzo (1945 - ): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1971. Szitanyomat, papír, jelzett.

Paszpartuban. 19,5x19,5 cm. / serigraphy on paper, signed, in passepartout ...................................42 000
10194.Csáti Ferenc (-): Présházajtó. Diópác, papír, jelzett. 30x28 cm. Paszpartuban. ...................................2 800
10195.Csáti Ferenc (-): Erdőrészlet. Diópác, tus, papír, jelzett. 24x29 cm. Paszpartuban. .............................2 800
10196.Csehi Péter (1950-2016): Horizont (cím nélkül), 2002. Vegyes technika, kollázs, papír, karton,

jelezve balra lent. Paszpartuban. 27x36,5 cm ......................................................................................4 200
10197.D. Borbély Gizella (1920-1994): Szekér. Vegyes technika, papír, jelzett, 50×35 cm ............................3 600
10198.Dukai Zsófia (?-): Önarckép, 2004. Akvarell, karton, jelzett, 21x14,5 cm .............................................8 000
10199.Dukai Zsófia (?-): Anarchia, peace. Tűzzománc, fémlemez, jelzett a hátoldalán, 14x6,5 cm ...............9 000
10200.Dér István (1937-1993): Legelésző lovak, 1989. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent, hátoldalán

autográf felirattal. Dekoratív fakeretben. 60x80 cm ............................................................................32 000
10201.Emil Dyrberg-Petersen (1908-1973), dán festő: Hölgyek, 1960. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent.

Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív fakeretben. 74x54 cm. / Emil Dyrberg-Petersen
(1908-1973), Danish painter: Ladies, 1960. Oil on canvas, signed lower right, with autograph
description on the reverse. Framed. 74x54 cm. ..................................................................................44 000

10202.Dul Lajos (1894 - 1966): A Balaton Balatonszepezdnél 1940. Akvarell, papír, Jelzett, üvegezett
keretben. Jeret sérült 18x29 cm ..........................................................................................................30 000

10203.Dukai Zsófia (?-): Közben, 2005. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (8/10), 19,5x16,5 cm ............3 200
10204.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Téli séta II, 1987. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán

autográf felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Dekoratív fakeretben. 50x70 cm .....................19 000
10205.Dudás Jenő (1900-1991): Tihanyi nyár. Rézkarr, papír. Jelzett. Kissé foltos- Paszpartuban, 29,5×39

cm .........................................................................................................................................................4 200
10206.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Libaúsztató. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. 50x80 cm ......................................................................18 000
10207.Dukai Zsófia (?-): Közben, 2005. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (5/10), 19,5x16,5 cm ............3 200
10208.Dukai Zsófia (?-): Közben, 2005. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (1/10), lapszéli

hajtásnyomokkal, 19,5x16,5 cm ............................................................................................................3 200
10209.Deák B. Ferenc (1938-2004): Álom paripával (szürrealista kép). Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fa

keretben. 75x100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................50 000

10210.Dely István (?-?): Házak a tájban, akvarell, papír, jelzett, lap szélén paszpartuzás nyomaival,
26,5×39 cm ...........................................................................................................................................3 400

10211.Dely István (?-?): Ház a tájban, akvarell, papír, jelzett, 25,5×33 cm .....................................................3 400
10212.Dehény Lajos (1906-1952): Csendélet. Olaj, falemez. Kissé sérült (felületi karcolásokkal.) 69×54,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
10213.Dukai Zsófia (?-): Anarchia, smile. Tűzzománc, fémlemez, jelzett a hátoldalán, 14x7 cm ...................9 000
10214.Dukai Zsófia (?-): Portré és absztrakt kép (cím nélkül, kétoldalas mű). Tűzzománc, fémlemez,

jelzés nélkül, 15x10 cm .......................................................................................................................12 000
10215.Durkó Gábor (1916-2003), össz. 5 db mű: Női aktok. Ceruza vagy toll, papír. Mindegyik jelzett.

21x30 cm. ..............................................................................................................................................4 800
10216.Dukai Zsófia (?-): Mesebeli erdő, 2003. Fóliakarc, papír, jelzett, számozott (3/5), 10,5x12 cm ...........2 800
10217.Duschanek János (1947-2013): Golgota. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 50/13, 46,5×33

cm, üvegezett fakeretben. ...................................................................................................................14 000
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10218.Dobi Piroska (1929-): Lány kecskével. Olaj, rétegelt falemez. Hátoldalán jelzett valamint
Képcsarnok Vállalat és Művészeti Alap címkéjével. Sérült. 85x70 cm ...............................................38 000

10219.Durkó Gábor (1916-2003), össz. 3 db mű: Aktok és alakok. Monotípia, papír, mindegyik jelzett,
lapszéli sérülésekkel, 27x39,5 és 42x30 cm közötti méretekben ..........................................................6 000

10220.Dombrovszky László (1894-1984): Piaci jelenet. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett
fakeretben. 17×21,5 cm ........................................................................................................................3 000

10221.Élesdy István (1912-1987): Vároldal. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett keretben 29x51 cm ..............4 000
10222.Élesdy István (1912-1987): Arckép, 1935. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 5x5 cm ............................2 000
10223.Endrédy Sarolta (?-?), XX. sz. közepe: Csecsemő születésnapi torával és kutyával, 1947. Akvarell,

tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 21×17 cm. ................................................................................5 000
10224.E. Horváth István (?-?), működött a XX. sz. első felében: Hazafelé. Akvarell, papír, jelzett.

Dekoratív, üvegezett fakeretben, 20×26 cm .........................................................................................2 800
10225.Ék Sándor (1902-1975): A vöröskatonák a frontra... Rézkarc, papír, jelzett, a lap kissé hullámos,

26x19,5 cm ............................................................................................................................................4 000
10226.Elek István (1944-2011): Gesztusok (cím nélkül). Tus, papír. jelzés nélkül. Paszpartuban. 27x25,5

cm .......................................................................................................................................................19 000
10227.Ék Sándor (1902-1975): Épül a tengerjáró. Litográfia, papír, jelzett. Lap alja kissé foltos. Üvegezett,

kissé sérült fa keretben, 49×37,5 cm ....................................................................................................7 000
10228.Ék Sándor (1902-1975): Balett. Színes litográfia, papír, jelzett. Üvegezett, kissé kopott fa keretben,

49×37 cm ..............................................................................................................................................9 500
10229.Elekes Károly (1951-): Új kromoszóma. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 29x23 cm. A

2001-ben megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................6 000
10230.Edvi Illés Aladár (1870-1958): Kunyhó. Ceruza, karton, jelzett, foltokkal, üvegezett, sérült, keretben,

16x24 cm ...............................................................................................................................................7 000
10231.Élesdy István (1912-1987): Kikötő. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 29,5x39,5 cm ........3 200
10232.Elekfy Jenő (1895-1968): Vízparti táj, 1957. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

26,5x36,5 cm .........................................................................................................................................8 000
10233.Ferk Ilona (1943-): Alvó. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (50/18), üvegezett fakeretben,

18,5x24,9cm ..........................................................................................................................................2 400
10234.Jean-Louis Forain (1852-1931): Zsidók a Siratófalnál Jeruzsálemben (Juden an der Klagemauer in

Jerusalem). Rézkarc, papír, jelzett. Lapszéli szakadással. 14,5x19,5 cm ............................................9 000
10235.Finta Edit (1945-): Tér és idő. Rézkarc, papír, jelzett. művészpéldány 32x25 cm Gyűrődéssel, alul

beszakadással ......................................................................................................................................7 000
10236.Feledy Gyula (1928-2010): Patak. Színes rézkarc, papír, Jelzett, paszpartuban 28x23 cm ................3 600
10237.Finta Edit (1945-): Eltávolodás. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott: AE X6VIII. 39x30 cm ...................9 000
10238.Finta Edit (1945-): Idő. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott: XX/19. 33x24 cm ......................................8 000
10239.Raffaele Frigerio (1875-1948): Pipázó nagypapa az unokával. Olaj, vászon, jelezve jobbra fent.

Javított. Apró sérüléssel. Fakeretben. 50x70 cm ................................................................................50 000
10240.Frank Magda (1914-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 40x26 cm ....22 000
10241.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (24/40), lapméret:

35x50 cm .............................................................................................................................................18 000
10242.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett. 42×28 cm /

Magda Frank (1914-1997): Composition. Screenprint on paper, signed. 42×28 cm. .........................20 000
10243.Feledy Gyula (1928-2010): 1919. V. 2-i Munkástanács-ülés. Rézkarc, karton, jelzett. Foltos. Falra

akasztható. 19,5x29 cm (teljes méret: 34x49 cm) .................................................................................3 000
10244.Fekete Zsolt (1935-2016): Unitárius templom, Erdély, 1982. Tus, papír, jelzett, 30x21 cm .................8 000
10245.Frank Magda (1914-1997): Kompozíció sárgával. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (24/40),

33x18 cm .............................................................................................................................................22 000
10246.Fejér Ferenc (1951-): Váci utcarészlet. Ceruza, papír, jelzett a hátoldalán, 15,5x23 cm .....................3 000
10247.Für Emil (1967-): Cionista Bocher (?), 2011. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (22/14), művész

szárazbélyegzőjével, lapszéli elszínezésőddel. 33×26 cm ...................................................................4 000
10248.Fábián Franciska (1987-): Becsavarodás. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,

50x70 cm .............................................................................................................................................20 000
10249.Félegyházi László (1907-1986): Női portré. Olaj, falemez, jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé

sérült fakeretben, 56,5×50 cm ............................................................................................................34 000
10250.Für Emil (1967-): "A rabbi felesége", 2011. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (22/5), lapszéli

foltokkal. 33×23 cm ...............................................................................................................................7 000
10251.Fodor József (1935-2007): Modern csendélet. Pasztell, papír, Jelzett, keretben 62x33 cm ................5 000
10252.Eduardo Forlenza (1861-1934): Csábító hölgy. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. 50x60 cm.

Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben. .............................................................................................80 000
10253.Fáber Gabriella (1903 - 1982): Pesti ház udvarán. Olaj, farost, jelezve balra lent, fakeretben,

50×60 cm / oil on wood fibre, signed, framed ...................................................................................140 000
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10254.Farkas Gyula (1946-): Téli délelőtt. Olaj, farost, jelzett 40x60 cm. Keretben (kopott) .........................16 000
10255.Freytag Zoltán (1901-1983): Csendélet virágokkal. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Dekoratív

fakeretben. 70x50 cm / oil on canvas, signed, framed ........................................................................50 000
10256.Farkasházy Miklós (1895-1964): Téli nap. Hidegtű, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 22,5×29,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
10257.Fodor József (1935-2007): Kert (Hódmezővásárhely?), 1961. Pasztell, papír, jelzett, 43x61 cm ........8 000
10258.Fekete Zsolt (1935-2016): Női portré, 1970. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 42x30cm .16 000
10259.Für Emil (1967-): Merry go round, 2010. Akvarell, tus, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben, 33×48 cm .........................................................................................................................80 000
10260.Für Emil (1967-): "Baden-Baden", 2011. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (22/6), lapszéli

törésnyomokkal és foltokkal. 33×23 cm ................................................................................................5 000
10261.Fett Jolán (1927-2009): Hálózat (cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, paszpartuban,

20,5×29,5 cm ......................................................................................................................................12 000
10262.Gyarmathy Tihamér (1915-2005): Struktúrák vörössel (cím nélkül), 1964. Monotípia, papír, jelezve

jobbra lent. Hátoldalán g 64/54 grafikai katalógusszámmal. 29,5x21 cm / monotype on paper,
signed, with catalogue no. g 64/5 on the reverse. ...............................................................................55 000

10263.Stefan Grecu (?-?): Szentendrei tetők. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm ......................................2 800
10264.Gyáni Margit (?- ): Madonna. Akril, falemez, jelzett, 40x30 cm .............................................................2 800
10265.Glatter Ármin (1861-1931): Cigarettázó hölgy piros ruhában. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent

(halványan). Dekoratív, korabeli, kissé sérült fakeretben, 65,5×54 cm / Oil on canvas. Signed.
Framed. 65,5x54 cm ...........................................................................................................................60 000

10266.Gyapay Kovács Béla (1899-1973): Lovasszekér, 1950. Tus, papír, jelzett. Üveg mögött, 20×29 cm ..4 000
10267.Gulyás Dénes (1927-2003): Női portré. Vegyes technika, farost, jelzés nélkül. Szélein kissé sérült.

80x60 cm .............................................................................................................................................90 000
10268.G. Szántó András (?-2002): Velence / Venezia 1981-87 között. (Ponte delle Tette / Csöcsök hídja)

Olaj, vászon, fakeretben, jelezve balra lent: G. Szántó A. 60,5x45,5 cm. (A Ponte delle Tette, azaz
a ,,Csöcsök hídja" - mely nevet a 15. század végén kapta - Velencében, a Rialto piac mögötti
városrészben található. A híd két, egymással szomszédos bordélynegyedet kötött össze, ahol
kurtizánok várták az arra tévedő vándorokat. Mikor a Velencei Köztársaság vezetősége úgy ítélte,
hogy a homoszexualitás terjedése veszélyt hozhat a város szociális ügyeire, azzal védekeztek,
hogy a női prostitúciót kezdték fölkarolni. 1509-re már összesen 11.565 örömlány tevékenykedett
a városban. Természetesen a katolikus ünnepek alkalmával szabadnapot kaptak, és amúgy is
rendszeresen ellenőrizték őket. Adóik pedig a város bevételeit jelentősen megnövelték.) ................38 000

10269.Ifj. Guti József Soma (1946-): Keleti utazás VII., 2007. Vegyes technika, kollázs, papír, jelezve
jobbra lent, hátoldalán autográf ajándékozási sorokkal üvegezett fakeretben, 28×26 cm ..................34 000

10270.Garády Gabriella: Vitorlások. Szén, papír. 29x3805 cm, üvegezett fakeretben. ...................................6 000
10271.Guba György (?-?): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. 60x80 cm Sérüléssel ....................32 000
10272.Gráber Margit (1896-1993), kétoldalas mű: Alakok, arcok (tanulmányok), 1940. Ceruza, papír,

jelezve mindkét oldalán. 24×21,5 cm. ...................................................................................................9 000
10273.Gerstenbrein Ferenc (-): Szélmalom. Rézkarc, papír, kopott sérült keretben, jelzett, 33x25 cm ..........4 000
10274.Gulyás Dénes (1927-2003): Szitanyomat terv (mail art?). Kollázs, vegyes technika, papír, jelzett,

paszpartuban, 19×13,5 (x2) cm ............................................................................................................3 000
10275.Gulyás Dénes (1927-2003): Part, 1987. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Vizualart

címkéjével. 30x40 cm ..........................................................................................................................14 000
10276.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Kincses Kalendárium a Szabad Nép, Szabad Föld évkönyve.

Borító, reklám terv. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül. 15x20 cm .................................................13 000
10277.Gáspár Aladár (1946-2021): Háborgó tenger. Olaj, farost, jelzett. Apró felületi foltokkal.

Fakeretben, 70×100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE ....................................................................................18 000

10278.Gádor Emil (1911 - 1998): Tél. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fakeretben, 50x60cm ..........................42 000
10279.Stefan Grecu (?-?): Szentendre. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm ...............................................2 800
10280.Gibellini, Luisa (1950-): Repülés az égen. Akvarell, papír. Jelzett. 56,5×38 cm ...................................9 000
10281.Gaburek Károly (1936-1986) : Elhagyott ház. Olaj, farost, jelzett, 19,5x15 cm Keretben ...................18 000
10282.Gelencsér János (1960-): Indulatos ember. Ceruza, karton. Jelezve jobbra középen lent.

Hátoldalán autográf felirattal. Paszpartuban. 67x47 cm .......................................................................8 000
10283.Galambos Margit (?-?): Portré, 1920-30 körül. Ceruza, papír, jelzés nélkül, papírra kasírozva,

23x16,5 cm. ...........................................................................................................................................7 000
10284.Garay Ákos (1866-1952): Lány a vásárban, 1922 körül. Olaj, rétegelt falemez, jelezve jobbra lent.

Hátoldalán 1922.XII.22 és 7000 korona felirattal. Üvegezett, dekoratív, sérült fakeretben. 16x11,5
cm .......................................................................................................................................................16 000

10285.Gallé Tibor (1896-1944): Mosónő, 1928. Akvarell, papír, jelzett, 39x29 cm. Üvegezett, dekoratív,
kissé sérült fakeretben. .......................................................................................................................14 000

10286.Görög Rezső (1930- ): Vízparton. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 28×36 cm .5 000
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10287.Stefan Grecu (?-?): Nádasban. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 17x31 cm ..........................3 800
10288.Gráber Margit (1896-1993): A Galilei kör márciusi ünnepe a vigadóban. Meghívó Linómetszet,

papír, jelzett a metszeten. Benne Ady Endre az alkalomra írt versével kis hiánnyal 26x11 cm .........16 000
10289.Galambos Margit (?-?), össz. 3 db mű egy lapon: Térfelbontás, 1920 körül. Ceruza, akvarell, papír,

pauszpapír, jelzés nélkül, autográf felirattal. Lap széle kissé sérült. 12,5x16,5 cm. .............................9 000
10290.Stefan Grecu (?-?): Szentendrei részlet. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm ...................................2 800
10291.Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm ................................2 800
10292.Győrfi András (1964-): Ló és lovas (cím nélkül), 2005. Tus, papír, jelzett. 30x21 cm ...........................7 000
10293.Győrfi András (1964-): Turbános (cím nélkül), 2005. Tus, papír, jelzett. 30x21 cm ..............................7 000
10294.Stefan Grecu (?-?): Szentendrei utcarészlet. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm ............................2 800
10295.Gedő Ilka (1921-1985): Cím nélkül. Ceruza, papír, Jelzett, 42x30 cm .................................................8 000
10296.Farkas József (?-): Szürrealista kép. Tempera, karton. Jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben.

28x26 cm .............................................................................................................................................24 000
10297.Farkas József (?-): Szürrealista vénusz. Olaj, falemez. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Apró felületi sérülésekkel. Fakeretben. 29,5x37 cm .............................................................20 000
10298.Glatz Oszkár (1872-1958) - Prihoda István (1891-1956): Betűvetés. Színezett rézkarc, papír. Glatz

által jelzett. Üvegezett fakeretben. Bal felső sarokban foltos. 35x26 cm. .............................................6 000
10299.Gyarmathy Tihamér (1915-2005): Cím nélkül, 1956. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent,

paszpartuban, 20,5×29 cm .................................................................................................................55 000
10300.Gyémánt László (1935-): Ülő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 49x65 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40). ..............................................................................28 000
10301.Görög Rezső (1930-): 1514, Dózsa Cegléden. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli elszíneződéssel.

Körbevágva. 22x34 cm .........................................................................................................................3 400
10302.Glogovácz Rezső (működött a XX. sz. első felében): Aratás, 1914. Akvarell, papír, jelezve jobbra

lent. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben. 40x28 cm .....................................................................15 000
10303.Glogovácz Rezső (működött a XX. sz. első felében): Kubikusok, 1914. Akvarell, papír, jelezve

jobbra lent. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben. 40x28 cm ..........................................................15 000
10304.Gálffy Lola (1902-1980): Csendélet. Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Hátoldalán Képzőművészek

Gulácsy Lajos Alkotóközössége címkéjén feliratozott. Sérült. Dekoratív fakeretben. 60x70 cm ........36 000
10305.Győry Miklós (1905-1995): Pilletánc. Színes rézkarc, papír, jelzett, 31,5x19,5 cm ..............................2 000
10307.Gaál Domonkos (1940-2009): Tél a Pilisben. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (46/100), üvegezett

fakeretben, 25×39 cm ...........................................................................................................................3 000
10308.Gubis Mihály (1948-2006): Sex art, 1992. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. III./X.

számozással. Lapszéli szakadással. Törésnyomokkal. 58×80 cm .....................................................18 000
10310.Gombkötőné Tóth Ilona (1933-): Világ teremtése, 2004. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán

a művész címkéjén feliratozott, dekoratív fakeretben. 70×50 cm .......................................................50 000
10311.Hankó Béla (1927-1993): Hangulatos táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap

szélén paszpartuzás nyomaival. 37×51 cm ........................................................................................12 000
10312.Hankó Béla (1927-1993): Vízparti fények. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. 35×32

cm .........................................................................................................................................................9 000
10313.Hankó Béla (1927-1993): Atmoszférikus táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap

szélén paszpartuzás nyomaival. Jobb alsó sarkában sérült. 37×51 cm ...............................................7 000
10314.Hankó Béla (1927-1993): Őszi táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap szélén

paszpartuzás nyomaival. 26×37 cm ......................................................................................................7 000
10315.Hévizi Éva (1946-): Életfa. Linómetszet, papír, jelzett. Kissé foltos. Paszpartuban. 30x24 cm ...............800
10316.Horváth Éva Mónika (1965-): Körömcipők, 2008. Hidegtű, papír. Jelzett. 20,58x20,5 cm.

Fakeretben. .........................................................................................................................................15 000
10317.Hercsuth Ferenc (1942-): Hullám (cím nélkül), 1987. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent,

paszpartuban. 38x19,5 cm. .................................................................................................................15 000
10318.Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal. Paszpartuban. 20×13,5 cm. ...................................................................................................9 000
10319.Hercsuth Ferenc (1942-): Gesztusok (cím nélkül), 1995. Olaj, farost, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf felirattal. 50×50 cm ..............................................................................................30 000
10320.Horváth G. Andor (1876-1966): Pipázó társaság. Olaj, vászon. Jelzett. Sérült. Dekoratív

fakeretben. 55×68 cm .........................................................................................................................28 000
10321.Hanzely Jenő (1919-2000): Kulich Gyula. Rézkarc, papír, jelzett. 30x19 cm .......................................1 200
10322.Heiling György (1939-2014): Házak. Toll, papír, jelzett a hátoldalán, 15x21 cm ..................................4 000
10323.Humayer Oszkár (?-?): Fiatal hölgy portréja, 1910-es évek. Olaj, vászon, jelzett. Vakráma nélkül.

38x33 cm .............................................................................................................................................10 000
10324.Hercsuth Ferenc (1942-): Robanás (cím nélkül), 1987. Akvarell, papír, jelezve balra fent,

paszpartuban. 33,5x23 cm. .................................................................................................................15 000
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10325.Herman Lipót (1884-1972): Vázlatok. Golyóstoll, papír, hagyatéki pecséttel, üvegezett fakeretben,
23×16 cm ............................................................................................................................................10 000

10326.Hincz Gyula (1904-1986): 1930. szeptember 1. (Munkástüntetés). Rézkarc, karton, jelzett. Kissé
foltos. Falra akasztható, 19,5x29,5 cm (teljes méret: 33,5x48 cm) .......................................................8 000

10327.Herman Lipót (1884-1972): Szabadban. Litográfia, papír, jelzett a litográfián, paszpartuban, 24×24
cm .........................................................................................................................................................5 000

10328.Horváth Tamás (?-): Kavalkád. Olaj, farost, jelzett, apró széli sérülésekkel, 39x29,5 cm ....................9 000
10329.Haraszty Zsófia (1975-): Színválasztó 1. Akril, falemez, jelzett a hátoldalán. 50x40 cm.

Fakeretben. .........................................................................................................................................80 000
10330.Hincz Gyula (1904-1986): Zene, rézkarc, papír, jelzett, számozott (12/100), lapszéli apró

sérüléssel, 30×39 cm ..........................................................................................................................12 000
10331.Haász Ágnes (1951-): Lépcső-ház, 2012. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott: 10/13.

Hátoldalán a művész címkéjével. 49x39 cm .......................................................................................10 000
10332.Hadházy Molnár Attila (1962-): Lány virágokkal. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív

fakeretben. 25x20 cm ............................................................................................................................9 000
10333.Hunyady István (1939 - ): Balaton télen, Olaj, vászon, jelzett, sérült keretben 60x80 cm ..................30 000
10334.Helényi Tibor (1946-2014): Túlélő. Vegyes technika, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 5,5x6 cm .9 000
10335.Bruno Héroux (1868-1944): Csokoládé (Schokolade). Rézkarc, papír, jelzett, körbevágva, kissé

foltos, 21,5x15 cm / etching on paper, signed, cut on the edges, slighty stained .................................9 000
10336.Hézső Ferenc (1938-):Rajzoló. TUs, papír, Jelzett, 42x30 cm .............................................................8 000
10337.Göldner Tibor (1929-): Bartók Béla, "Cantata - Profana". Linómetszet, papír, jelzett, kartonra

kasírozva, 14,5x41 cm ..........................................................................................................................5 500
10338.Győrffy Sándor (1951-): Invention by a green violin I., 1985. Ofszet, szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (1/35), lapméret: 30×42 cm ................................................................................................12 000
10339.Horváth Gábor (-): Színes kompozíció (cím nélkül. Szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalán,

lapméret: 31x31 cm .............................................................................................................................15 000
10340.Hollán Sándor (Alexandre Hollan, 1933-): Tölgyfatánc mappa, Vasarely Múzeum, 1993. 3 db

szitanyomat, mindegyik jelzett. Mindegyik 7/20 számozással. A művész aláírásával készült 20 db
1-20-ig számozott példány, 10 I-X-ig számozott példány, valamint 6 mappa 1-6-ig számozott H.C.
a Szépművészeti Múzeum gyűjteménye és a közreműködő munkatársak számára. Szitanyomat
lapméret: 25x56 cm. Eredeti kiadói mappában, lapszéli kisebb elszíneződéssel, máskülönben jó
állapotban. Komplett, hiánytalan gyűjtői ritkaság! ...............................................................................75 000

10341.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (22/30),
40x29 cm .............................................................................................................................................20 000

10342.Hetényi Tibor (1891-1977): Színes táj. Olaj, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, hátoldalán névvel
feliratozott, 39,5x59,5cm .....................................................................................................................38 000

10343.Hetényi Tibor (1891-1977): Hölgy sárga ruhában. Akvarell, papír, jelzés nélkül, paszpartuban,
hátoldalán feliratozott, 83x53 cm ........................................................................................................48 000

10344.Hetényi Tibor (1891-1977): Abszatrakt kompozíció. Olaj, papír, jelzés nélkül, jobb alsó sarkában
kissé sérült, paszpartuban, hátoldalán feliratozott, 83x57 cm .............................................................55 000

10345.Auguste Herbin (1882-1960): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés
nélkül, Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x15 cm / serigraphy on paper,
unsigned, edited by Galerie Denise René 1964, framed ....................................................................65 000

10346.Hetey Katalin (1924-2010): Rész egész. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (23/40).
Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (23/40). ...........................................40 000

10347.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Absztrakt formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(20/30), 41x29 cm ...............................................................................................................................26 000

10348.Herendi Gyula (1926-): Csendélet, 1958. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok
Vállalat kissé töredékes és Művészeti Alap címkéjével, 40,5x50,5 cm ...............................................18 000

10349.Hévizi Éva (1946-): Emlék. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok Vállalat és
Artrend címkéjével. 50x70 cm .............................................................................................................20 000

10350.Horváth János (1930-): Tavasz. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat és
Artrend címkéjével. 50x70 cm .............................................................................................................17 000

10351.Hemmert László (1953-2018): Két kéz - egy száj, kívül-belül... (karikatúra). Tus, akvarell, papír,
jelzett, üvegezett fakeretben, 30×29,5 cm ............................................................................................5 000

10352.Hemmert László (1953-2018): Alul, felül...; szerelmeseknek (karikatúra). Tus, akvarell, papír, jelzett,
üvegezett fakeretben, 29,5×31 cm ........................................................................................................5 000

10353.Hemmert László (1953-2018): Egy kéz, két száj..., de luxe (karikatúra). Tus, akvarell, papír, jelzett,
üvegezett fakeretben, 29,5×31 cm ........................................................................................................5 000

10354.Hetey Katalin (1924-2010): Geometria. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (27/40). Lapméret:
54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (27/40). ............................................................44 000

10355.Imre István (1918-1983): Préses (Szocreál életkép). Rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátoldalán
feliratozott. Lap széle kissé foltos. 19×29 cm ........................................................................................2 400
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10356.Imre István (1918-1983): Este. Rézkarc, papír, kartonra kasírozva, jelzett, 29,5×39,5 cm ..................1 400
10357.Izsák József (1929-2007): Csendélet. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán autográf felirattal

és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 60×80 cm ...............................24 000
10358.Istókovits Kálmán (1898-1990): Női portré. Lavírozott tus, papír, jelezve jobbra lent. Dekoratív,

üvegezett, kissé sérült fakeretben, 24×18 cm .......................................................................................9 500
10359.Iván Szilárd (1912-1988): Este. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 19x29 cm ....................6 000
10360.Iglay József (1905-1980): Útkeresés (cím nélkül), 1976. Akvarell, karton, jelzett, 34,5×48,5 cm .......12 000
10361.Iglay József (1905-1980): Tavasz, 1971. Akvarell, papír, jelzett, kétoldalas, lap széle vágott,

36×26 cm ............................................................................................................................................12 000
10362.id. Imre István (1918-1983): 1919. márc. 23. Rézkarc, papír. Jelzett. 19×29 cm .................................2 800
10363.Imre István (1918-1983): Fehér virágok. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 38,5x29,5 cm ....2 400
10364.Iván Szilárd (1912-1988): Naplemente Rézkarc, papír, jelzett. 11x19 cm ............................................2 800
10365.Iván Szilárd (1912-1988): Anya. Rézkarc, papír, jelzett. 14,5x9,5 cm ..................................................2 800
10366.Incze István (1905-1978): Erdélyi tél, 1968. Olaj, karton, jelezve balra lent, üvegezett fakeretben,

31,5×47,5 cm ......................................................................................................................................50 000
10367.Illényi Tamara (1944-): Kalitkás csendélet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok

Vállalat és Artrend címkéivel, 60×80 cm .............................................................................................34 000
10368.Izsák József (1929-2007): Csendélet. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat és Artrend címkéjével. 60x80 cm ...........................................................................................34 000
10369.Jakobovits Artúr (1880-1945?): Jakobovits Arthur rajzai. 22 db akvarellel színezett ofszet grafika.

Kiadói vászonkötésű, aranyozott, sérült mappában. Jakobovits Artúr a grafikák egy részén az I.
világháborús orosz hadifogságát örökítette meg. Néhány lap balatonfelvidéki tájakat ábrázol
(Zamárdi). A mappa 36 db lappal és 1 további lap tartalomjegyzékkel lenne teljes. Néhány,
nagyon kevés lap széléinél sérült. Lap méret: 29,5x37,5 cm ..............................................................15 000

10370.Józsa János (1936-2016): Anyaság. Rézkarc, papír, jelzett, 15×9,5 cm ..............................................2 600
10371.Józsa János (1936-2016): 13 nagy méretű rézkarcról készített ofszet nyomat. Jelzettek a

nyomaton 29x40 cm ............................................................................................................................12 000
10372.François d'Izarny (1952-): Ódon kocsi. Litográfia, papír, jelzett, számozott (122/225). 46x63 cm. .....12 000
10373.Juhos- Kiss János: Tájkép. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben, jelzett, 20x28,5 cm ........................8 000
10374.Francois Maxime Joly (1970-): Titan, 2006. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 60x50 cm ................85 000
10375.Jakab Ilona (1929-1990): Erdélyi városrészlet. Vegyes technika, papír, jelezve balra lent.

Üvegezett fakeretben. 29,5x20,5 cm ..................................................................................................28 000
10376.Józsa Sándor (1910-1989): Budapesti park. Akvarell, papír, jelezve balra lent, üvegezett

fakeretben, 27×40 cm .........................................................................................................................14 000
10377.Juhász Erika (1926-2018): Egyensúly. Síkplasztika, jelzett, datált (2006), hátoldalán feliratozott,

üvegezett keretben, 72×43 cm ..............................................................................................................3 000
10378.Kun Mária (1944-): Mákgubók. Olaj, vászon, jelzett. 40x30 cm ..........................................................10 000
10379.Kürtösi Brigitta (1978-): Nyírség. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal.

Fakeretben. 70x70 cm ........................................................................................................................26 000
10380.Kun Mária (1944-): Mákvirág. Olaj, vászon, jelzett. 30x20 cm ..............................................................8 000
10381.Kass János (1927-2010): Zelk Zoltán: Főhajtás a túlvilágra. Tus, papír. Jelzés nélkül. Kass János

autográf feliratával. Paszpartuban. 21,5x14 cm / ink on paper, unsigned, with autograph
description ...........................................................................................................................................24 000

10382.Kováts Nagy Ira (1921-2008): Balaton környéki táj. Olaj, papír. Jelezve balra lent. Üvegezett
fakeretben, 49×39,5 cm ......................................................................................................................19 000

10383.Králik Mária, működött Nagybányán a század elején.: Női portré. Akvarell, papír. Jelzett 1930.
25x19 cm Üvegezett keretben ..............................................................................................................9 000

10384.Károlyfi Zsófia (1952-): Lovak. Olaj, farost, jelzett. Fakeretben, 29,5×35,5 cm ..................................12 000
10385.Kovács Ilona (?-): Mediterrán hangulat. Olaj, karton, jelzett, keretben. 35x44,5 cm .............................6 000
10386.Korcsog Sándor: Vízparti táj (2001)  olaj, vászon,keretben, Jelezve jobbra lent: Korcsog Sándor

1999.  24x25 cm ....................................................................................................................................7 000
10387.Korcsog Sándor: Barackos csendélet (2000) olaj, vászon Jelzett. ,keretben, 22x27 cm ......................8 000
10388.Kapicz Margit (1921-1995): Házak a Tisza parton Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,

42x65 cm .............................................................................................................................................20 000
10389.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Ivó favágó. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Kissé foltos.

37×24 cm ..............................................................................................................................................3 800
10390.Kákonyi István (1917-1993): Kapálók. Akvarell, papír, jelezve jobbra középen lent. Üvegezett

fakeretben. 32x40 cm ..........................................................................................................................20 000
10391.Kárpáthy László (1900-?): Enteriőr. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, sérült fakeretben. 60×80 cm. ..28 000
10392.Kunt Anna (1985-): Smaragdarany. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalon. 50x70cm. ............................30 000
10393.Kövér Gyula (1883-1972): Apáca. Rézkarc. papír. Jelzett. 24x18 cm ................................................18 000
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10394.Kézdi Lóránt (1929-2005): Virágok. Olaj, vászon, jelzés nélkül, fakeretben, 50x60 cm .....................12 000
10395.Kézdi Lóránt (1929-2005): Sárga virágok. Olaj, vászon, jelzés nélkül, fakeretben, 46x60 cm ...........12 000
10396.Konecsni György (1908-1970): Haán Lajos békéscsabai történetíró. Rézkarc, papír, jelzett. 30x19

cm .........................................................................................................................................................1 200
10397.Kalmár István (1949-): Négy. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 29x23 cm. A 2001-ben

megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................................5 000
10398.Klimó István (1883-1961): Portré. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, 68×55 cm ..................................12 000
10399.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Legbiztosabb a Modiano (reklámterv). Tus, papír. Jelezve

jobbra középen. Lap alja kissé foltos. Üvegezett fakeretben, 36×25 cm / cigarette advertisement.
Ink on paper, signed, framed. .............................................................................................................42 000

10400.Kastaly István (1892-1991): Csendélet festőecsetekkel. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán
autográf felirattal, dekoratív fakeretben, 51x61 cm .............................................................................48 000

10401.Kozma Lajos (1884-1948): Könyörgés. Nyomat, papír, paszpartuban, 22×20 cm ...............................6 000
10402.Kozma Lajos (1884-1948): Fafaragás. Nyomat, papír, paszpartuban, 22×20 cm ................................6 000
10403.Kozma Lajos (1884-1948): Ravatalon. Nyomat, papír, paszpartuban, jelzett a nyomaton, 22×20 cm .6 000
10404.Kiss Terézia (1928-2016): Solymosi táj. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 15x22 cm ......8 000
10405.Károlyi Ernő (1923 -2016): Kalocsa, érseki kert. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív fakeretben, 30×40 cm .........................................................................................................36 000
10406.Kokas Ignác (1926-2009): Ady, 1977. Szitanyomat, papír. Jelzett. 61x47 cm ....................................15 000
10407.Kőrösi Papp Kálmán (1940): Emlék. Akvarell, színes tus, papír, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal. Üvegezett keretben. 22,5x33 cm ..........................................................................................20 000
10408.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Tavasz akar lenni. Színezett rézkarc, papír, jelzett,

üvegezett fakeretben, 19,5×23 cm ........................................................................................................3 000
10409.Kolozsváry Sándor (1896-1944): Városi köszörűs. Szén, kréta, papír. Jelezve jobbra lent. Lap alja

sérült. Üvegezett keretben, 53,5×38 cm / Sándor Kolozsváry (1896-1944): Grinder in the city. Coal
and chalk on paper. Signed lower right. Damaged at the bottom. Framed with glass. 53,5x38 cm ...50 000

10410.Kákonyi István (1917-1993): Izzó nap, 1981. Olaj, rétegelt falemez, jelzett, 38×46 cm .....................24 000
10411.Kornis György (1927-2011): Napsütötte táj. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Dekoratív fakeretben, 55x65 cm ......................................................................................40 000
10412.Kádár György (1912-2002): Hegedűs csendélet. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben,

30x20 cm ...............................................................................................................................................5 000
10413.Kondor Béla (1931-1972): Emelő, rézkarc, papír, paszpartuban, 16×9 cm ..........................................6 000
10414.Kondor Béla (1931-1972): Körmenet, fametszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 14×11 cm .........5 000
10415.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Lovas és vándor (olvashatatlan címmel). Linómetszet, papír,

jelzett. Próbanyomat próba IV. 12x24 cm .............................................................................................3 600
10416.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Erdei út. Színezett rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban,

39x29 cm ...............................................................................................................................................2 600
10417.Kórusz József (1927-2010): Dunapart. Rézkarc, papír, jelzett, a lap széle kissé foltos. Kissé sérült,

üvegezett fakeretben, 29x38 cm (keret: 44x55 cm) ..............................................................................3 200
10418.Kőrösi Papp Kálmán (1940): Híd. Akvarell, színes tus, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Üvegezett keretben. 22,5x33 cm ........................................................................................................20 000
10419.Konok Tamás (1930-2020): Dinamikus struktúrák, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:

26/40. 28×28 cm / screenprint on paper, signed, numbered: 26/40. .................................................120 000
10420.Kovács Attila (1938-2017): Koordináta geometria 1973/75. Szitanyomat, papír, jelzett és

számozott (85/100) a hátoldalán, 60x75cm. / screenprint on paper, signed and numbered (85/100)
on the reverse .....................................................................................................................................70 000

10421.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 22/50.
12x19 cm .............................................................................................................................................10 000

10422.Konok Tamás (1930-2020): Kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott 16/40.
28×28 cm ..........................................................................................................................................130 000

10423.Kádár György (1912-2002): Faluvége. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 17×23 cm ........3 200
10424.Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Fésülködő, 1980. Rézkarc, papír, jelzett. 14×9,5 cm.

Üvegezett fakeretben. Lap széle foltos. ................................................................................................6 000
10425.Kádár Katalin (1951- ): Japán leánykökörcsin. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott: 82/100,

29,5x19,5 cm .........................................................................................................................................1 800
10426.id. Koffán Károly (1909-1985): Halászbástya, Budapest. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé

foltos, 39×30 cm ....................................................................................................................................4 200
10427.Kéri Imre (1945- ): Velence. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (III/VII), Kéri Imre autográf

ajándékozási soraival 1997-ből, lapszéli kisebb elszíneződésekkel, 37×24,5 cm ................................9 000
10428.id. Kátai Mihály (1906-1983): Csónakázók, olaj, vászon, jelzett, 50×70 cm .......................................12 000
10429.Kengyel Zoltán (1932-1989): Bükki falurészlet sétálókkal, 1966. Tempera, karton, jelezve balra

lent. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 36x57 cm ................................................................................12 000
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10430.Kovács Johanna (1951-): Mégis szeretem, 1987. Vegyes technika, papír, jelzett, kissé laza
paszpartuban, 32×44 cm ....................................................................................................................19 000

10431.Kelle Sándor (1913-2003): Késő délután. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal valamint
Képcsarnok Vállalat és Artrend címkéivel. 50×80 cm .........................................................................38 000

10432.Kalló László (1925-2018): Táj (beszélgetők). Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf
felirattal valamint Művészeti Alap és Képcsarnok Vállalat címkéjével. 50x60 cm ...............................24 000

10433.Kass János (1927-2010), 12 db rézkarc: 12 híres orvos.12 Famous Physicians. Rézkarc, papír,
jelzett a karcon.19x9 cm. Kiadói kissé foltos mappában, kiadói kísérőfüzettel. Egyik lap szélén
néhány apró folt, máskülönben jó állapotban ......................................................................................30 000

10434.Kemény György (1936-): Férfi aktok (cím nélkül). Ofszet, papír, jelzett, számozott (1/184),
paszpartuban, 17,5x26 cm ....................................................................................................................9 000

10435.Kiss Terézia (1928-2016): Anya gyermekével. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett
fakeretben. 10x8 cm ..............................................................................................................................2 600

10436.Ligeti Miklós (1982-): Szürreális körtánc, 2008. Akvarell, papír, jelzett. 16x23 cm ...............................4 400
10437.Ligeti Miklós (1982-): Bon jour, Monsieur Kondor. Lavírozott tus, karton, jelzés nélkül. 20,55x42 cm .4 000
10438.Ligeti Miklós (1982- ): Csíkos pulóverben (cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzett, 39x26 cm ......3 200
10439.Ligeti Miklós (1982-): Csendélet, 2001. Rézkarc, papír, jelzett, egyedi darab. 15x24,5 cm .................3 200
10440.Laszgallner Oszkár (1879-1944): Lányka. Olaj, fatábla, jelezve balra lent. Dekoratív fakeretben.

13×11 cm ............................................................................................................................................20 000
10441.Lonovics László (1951-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül. Szitanyomat, papír, jelzett a

hátoldalán, lapméret: 31x31 cm ..........................................................................................................17 000
10442.Alexander Liberman (1912-1999): Kompozíció körrel (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés

nélkül, Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, d: 17 cm / serigraphy on paper,
unsigned, edited by Galerie Denise René 1964, framed ....................................................................60 000

10443.László Gyula (1910-1998): Önarckép, 1975. VI.24. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott (3/1).
Üvegezett fakeretben. Lap teteje kissé foltos. 29,5x24 cm. ..................................................................9 000

10444.Legány Zoltán (1911-1993): Szerb templom, Ráckeve, 1973. Akvarell, papír, jelzett, , kartonra
kasírozva. Feltehetően kiállítva: Magyar Építőművészek Szövetsége, egyéni gyűjteményes kiállítás,
1989. 24×33 cm ....................................................................................................................................6 500

10445.Legány Zoltán (1911-1993): Lovran, 1978. Akvarell, papír, jelzett, , kartonra kasírozva. Feltehetően
kiállítva: Magyar Építőművészek Szövetsége, egyéni gyűjteményes kiállítás, 1989. 24×33 cm ..........6 500

10446.Lux Antal (1935-): Hullámos horizont, 1973. Színes szitanyomat, papír. Jelzett, próbanyomat
(Probedruck). 35x33 cm. .....................................................................................................................32 000

10447.Lápossy Hegedűs Géza (1875-1929): Virágos kert, 1916. Akvarell, karton, jelzett. Dekoratív,
üvegezett, korabeli szecessziós fakeretben. 50×67,5 cm ...................................................................38 000

10448.Lengyel Gergely Géza (-): Feleségem. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 29,5x19,5
cm. ......................................................................................................................................................18 000

10449.Lengyel Gergely Géza (-): Kompozíció. Olaj, farost. Jelzett, 42x59,5 cm ...........................................18 000
10450.Lajos Ferenc (1912-1998): Táj fekvő alakkal. Vegyes technika, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett

fakeretben. 22,5x31 cm .........................................................................................................................8 000
10451.Leszkovszky György (1891-1968): Templombelső, 1915. Akvarell, papír. Jelzett. Dekoratív,

üvegezett, kissé sérült fakeretben. 36,5x22 cm ....................................................................................5 500
10452.Lahner Emil (1893-1980): Városrészlet (Felvidék?). Akvarell, ceruza, papír. Jelezve jobbra lent.

14x23 cm. Üvegezett fakeretben. / Émile Lahner (1893-1980): Townscape. Watercolour and
pencil on paper. Signed. 14x23 cm. Framed. .....................................................................................16 000

10453.Lipták Pál (1922-2007): Egy régi szőnyeg maradéka. Olaj, karton. Jelzés nélkül. Hátoldalán a
művész címkéjén autográf felirattal. Fakeretben. 50x70 cm ...............................................................17 000

10454.Lakatos Edit (1950-). Könnyező madonna. Olaj, vászon. Hátoldalán Lakatos Edit autográf
ajándékozási soraival. 30x40 cm. .......................................................................................................70 000

10455.Lestyán Sándor (működött a XX. sz. első felében): Napfényes utca. Pasztell, papír, jelezve jobbra
lent, üvegezett fakeretben. 34×42,5 cm ................................................................................................6 000

10456.Litkey Emma (XX. sz. második fele): Jön az ősz. Olaj, karton, jelzett a hátoldalán. Üvegezett
fakeretben. 20x30 cm ............................................................................................................................3 400

10457.Mihályi (Müller) Rezső (1889-1972): 3 db pornográf grafika. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10x13
cm .......................................................................................................................................................14 000

10458.Müller Árpád (1961-2006): Cím nélkül. Rézmetszet, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 10×8 cm. ...5 000
10459.Martin Mendgen (1893-1970), 1920-as években Erdélyben működött: Szakállas férfi portré, 1920.

Tus, papír, jelzett. 17x21,5 cm ..............................................................................................................8 000
10460.Madarász Gyula (1935-2012): Sétálók, 1965. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett

keretben, 31,5×36,5 cm ......................................................................................................................13 000
10461.Móra László (1947-): Tóth Ilona, 1956-os mártír emlékképe. Olaj, vegyes technika, applikáció,

farost, jelezve balra lent. Egyedi, kissé sérült fakeretben. 54,5x69,5 cm ..............................................6 000
10462.Markovits István (1892-?): Ökrök a folyóban. Olaj, vászon, jelzett, Kis felületi sérülésekkel.. 60x80

cm .......................................................................................................................................................26 000
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10463.Menyhárt József (1901-1976): Keleti főcsatorna. Filc, papír, jelzett, 19x30 cm ....................................8 000
10464.Macskássy Izolda (1945-2021): Emberpár. Selyemkollázs, jelzett. Üvegezett fakeretben. 55x35

cm. ......................................................................................................................................................55 000
10465.Makó András (1959-): Őszi táj. Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 37x18 cm ..........................4 800
10466.Meggyes László (1928-2003): Portré. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton, apró folttal 23×17 cm ........3 600
10467.Marosi Ilona (1941-): Evolutio, 2004. Vegyes technika, karton, jelzett, üvegezett keretben, 19×24

cm .........................................................................................................................................................4 000
10468.Mendlik Oszkár (1871-1963): Hegyvidéki vízesés. Olaj, vászon, kartonon. Kissé sérült (korábban

feltehetően feltekerve). Dekoratív fakeretben. 50×40 cm ...................................................................38 000
10469.Mészáros Lajos (1925-1971): Eger. Linómetszet, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 30×40 cm. .........3 400
10471.Melocco Miklós (1935): Memento Mori. Ceruza, papír, j.j.l.: Melocco 2004. Üvegezett fakeretben.

21 x 30 cm. ..........................................................................................................................................15 000
10472.Melocco Miklós (1935): Kötél csomó. Ceruza, papír, j.j.l.: Melocco 2004. Üvegezett fakeretben. 21

x 30 cm. ...............................................................................................................................................16 000
10473.Makrai Zsuzsa (1944-): Holdfényben, 1978. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel,

paszpartuban. 19,5×29,5 cm. ...............................................................................................................4 200
10474.Murányi Imre (-): Lébényi táj. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. XIX. sz. Dekoratív

fakeretben, 36×50 cm ...........................................................................................................................6 000
10475.Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Libás fiú. Olaj, vászon, restaurált, jelzett, sérült fakeretben.

50x40 cm .............................................................................................................................................24 000
10476.Mattyasovszky-Zsolnay László (1885-1935), kétoldalas mű: Fekvő női akt. Ceruza, papír.

Hagyatéki pecséttel. 34x21 cm .............................................................................................................6 000
10477.Molnár V. József (1930-2022): Fénysávok. Nyomdafesték, karton. Jelzés nélkül. Paszpartuban.

Hátoldalán feliratozott. 20,5x19,5 cm ....................................................................................................9 000
10478.M. Horváth István (1952-): Bohócok. Olaj, fatábla, jelzett, sérült, 40×50 cm ......................................16 000
10479.Mészáros Lajos (1925-1971): Szolnok. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban. 42x60 cm. ............4 000
10480.Molnár Dénes (1947-2000): Erdélyi Ferencesek. Franziskaner in Siebenbürgen. 12 db fametszet,

papír. Album kísérőlapján jelzett és számozott (1184.). Kiadói karton mappában. ..............................9 000
10481.Muhits Sándor (1882-1956), 2 db mű: Angyal és jelenet akttal. Ceruza, hártyapapír, jelzés nélkül,

sérült, 42×29 és 28x17 cm ....................................................................................................................4 000
10482.Mikus Gyula (1905 - 1996): Kiállítási grafika. Linómetszet, papír, Jelzett a metszeten 18x42 cm

Hajtva ....................................................................................................................................................3 000
10483.Petra Moll (1921-1989): Zsibvásár. Ofszet, papír, jelzett. Üvegezett keretben 20x17,5 cm .................2 000
10484.Petra Moll (1921-1989): Idegenvezető. Ofszet, papír, jelzett. Üvegezett keretben 19x16,5 cm ...........2 000
10485.Mádainé Tóth Katalin (-): Várakozók. Tus, papír. Foltokkal, jelzett, 20x28cm ......................................2 600
10486.Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Kisgyerek babával és labdával. Olaj, karton, jelzett.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 34,5×24,5 cm ...............................................................................10 000
10487.Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, jelezve jobbra

lent, paszpartuban, lap bal alsó sarkában apró felületi karccal, 27,5x27,5 cm ...................................38 000
10488.Megyik János (1938-): Város, 2002/2017. Dombornyomás, akril, papír, jelezve jobbra lent. K 1/1

számozással. 10x16,5 cm. Üvegezett fakeretben. Egyedi, gyűjtői darab! ........................................150 000
10489.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (18/40). 45,5x34 cm / serigraphy on paper, signed, numbered (18/40) .............................46 000
10490.Richard Mortensen (1910-1993): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül,

Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x18,5 cm / serigraphy on paper,
unsigned, edited by Galerie Denise René 1964, framed ....................................................................65 000

10491.Mráz János (1950-): Metamorfózis I. Monotípia, kollázs, papír. Jelezve jobbra lent. Dekoratív
üvegezett fakeretben. 43,5×38 cm ......................................................................................................24 000

10492.Mark (Márkus), Anna (1928-): Fekete-kék kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,
számozott (19/40). 45,5x34 cm ...........................................................................................................48 000

10493.Murin Vilmos (1891-1952): Gyümölcsös csendélet. Olaj, karton, jelzett, restaurált. Dekoratív
fakeretben, 22x27 cm ..........................................................................................................................14 000

10494.Georg Molnar (?-?): Furcsa párbeszéd. Akril, papír. Üvegezett fakeretben, 49×31,5 cm ...................50 000
10495.Molnár Z. János (1880-1960): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben,

33,5x44 cm ..........................................................................................................................................18 000
10496.Móder Rezső (1954-): Történetek az asztal körül I. Ofszet, papír, jelzett, számozott (1/75),

lapméret: 30×42 cm ..............................................................................................................................9 000
10497.Mattyasovszky-Zsolnay László (1885-1935): Ülő női akt. Ceruza, papír. Hagyatéki pecséttel. 34x21

cm .........................................................................................................................................................8 000
10498.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (19/40). 45,5x34 cm ...........................................................................................................44 000
10499.Makovecz Benjamin (1957-), 2 db mű: Rákok, békák. Fametszet, papír, jelzett, mindkettő

művészpéldány E.A. II/XV számozással. Egy paszpartuban. 13×15 és 17x23 cm. ...........................10 000



18

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

10500.Gene Matthews (1931-2002): "AIDS", 1986. Vegyes technika, fotó, papír. Jelzett a hátoldalán.
47×40 cm. ...........................................................................................................................................18 000

10501.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Csendélet. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.
14x10,5 cm ............................................................................................................................................3 800

10502.Nemes Mihály (1846-1945): Csallóközi népviselet, vegyes technika, papír, jelzett, 12,5×16 cm + 2
db által tervezett képeslap ....................................................................................................................7 000

10503.Novák Lajos (1927-1989): Itatás. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (79/100), 29×39,5 cm .................3 000
10504.Nolipa István Pál (1907-1986): Nyári cukrászda (Budapest?), 1963. Olaj, karton. Jelezve jobbra

lent, hátoldalán autográf felirattal. Jobb alsó sarkában sérült. 50x65 cm ...........................................38 000
10505.Nyári István (1952-): Cím nélkül, 1981. Nyomat, papír, jelzett, paszpartuban. 23x16 cm ....................9 000
10506.Nagy Rezső (működött a XX. sz. elején): Kiránduló, 1917. Akvarell, karton. 16x20 cm. Üvegezett

fakeretben. ............................................................................................................................................5 000
10507.Nagy Lajos (1956-): Utcarészlet. Akvarell, papír, jelzett. 32x24 cm ......................................................4 000
10508.Nagy Lajos (1956-): Fekvő hölgy. Akvarell, papír, jelzett. 24x32 cm ....................................................4 000
10509.Nyergesi János (1895-1982): Portré (Önarckép?), (1920?). Tus, akvarell, papír, jelzett, 34x21 cm. ...5 000
10510.Németh János (1936-): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (15/40), 20x20 cm ........12 000
10511.gróf Nemes Polixéna (-): Hölgyek az asztalnál. Tus, papír, jelzett. 26x20 cm ......................................8 000
10512.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdőbelső. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

20x15 cm ...............................................................................................................................................3 400
10513.Nagy Szilveszter (?-?): Naplesők, 1999. Tus, papír, jelzett, üveg mögött, 19×28,5 cm ........................2 400
10514.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Viharos táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

12x17 cm ...............................................................................................................................................3 400
10515.Nolipa István Pál (1907-1986): Kilátás a Tatár-dombról (Miskolc, Diósgyőr), 1953. Olaj, karton.

Jelezve jobbra lent, hátoldalán Műcsarnok kiállítási raglappal és autográf felirattal. Kissé sérült és
hullámos. 60x90 cm ............................................................................................................................55 000

10516.Nolipa István Pál (1907-1986): Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán
autográf felirattal. Feltekerve, sérült. 75x105 cm ................................................................................28 000

10517.Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Purification. Olaj, vászon. Jelezve balra lent, hátoldalán autográf
felirattal. 70x50 cm. / oil on canvas, signed ........................................................................................90 000

10518.Nagy Lajos (?-), XX. közepe: Geometria. Akvarell, papír. Jelzett a paszpartun. 27x40cm .................10 000
10519.Nagy Lajos (?-), XX. közepe: Lágy geometria. Akvarell, papír. Jelzett a paszpartun.24x31,5 cm ........5 000
10520.Nagy Lajos (?-), XX. közepe: Festőpaletta. Akvarell, papír. Jelzett a paszpartun. 27,5x39 cm ............7 000
10521.Nagy Sándor Zoltán (1941-): Absztrakt kompozíció, 1981. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent.

Dekoratív fakeretben. 36×41 cm .........................................................................................................28 000
10522.Nuridsány Zoltán (1925-1974): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, hátoldalon Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben, 80×60 cm ................................................44 000
10523.Nagy Lajos (1956-): Ülő akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 61x42,5 cm ....................................................2 600
10524.Nagy Lajos (1956-): Álló akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 61x42,5 cm ...................................................2 600
10525.Nagy Imola (1976-): Variációk város témára. Akril, kontúrfesték, vászon, , jelzett 50x50 cm .............80 000
10526.Neogrády Antal (1861-1942): Sziklán ülő hölgy. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett,

kissé sérült fakeretben, 30×40 cm / watercolour on paper, signed, framed ........................................32 000
10527.Nagy Imola (1976-): Az Északi-tengernél. Akril, filc, ceruza, vászon, , jelzett 40x50 cm ....................70 000
10528.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdőszéle. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

26,5x18 cm ............................................................................................................................................3 800
10529.Nolipa István Pál (1907-1986): Éljen a köztársaság (Május elsejei felvonulás), 1946. Pasztell,

papír. Jelezve jobbra lent. Lap széle kissé sérült. 50x65 cm ..............................................................28 000
10530.Nolipa István Pál (1907-1986): Kilátó, 1944. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Kissé foltos.

38x27,5 cm ..........................................................................................................................................14 000
10531.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Vízparti táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

22,5x13,5 cm .........................................................................................................................................3 800
10532.Henry Napartuk (1932-1985): Eskimo and Beluga. Linómetszet, papír, jelzett üvegezett keretben /

linocut signed twice (16x22 cm ...........................................................................................................16 000
10533.Nowinszky Jenő (1884-?): Menedékház. Olaj, karton, jelzett, 26×31,5 cm ........................................30 000
10534.Óvári László (1926-88): Őszi csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkéjével. Dekoratív fakeretben. 50x80 cm / László Óvári (1926-88): Autumn still life.
Oil on canvas. Signed. With Képcsarnok Company label on the reverse. Framed. 50x80 cm .........120 000

10535.Ősz Dénes (1915-1980): Őszi táj. Színes rézkarc, papír, jelzett. Lap szélén foltos. 29,5×36 cm .........2 400
10536.Olexa József (1960-): Dohány utcai zsinagóga. Vaskarc, papír, jelzett, számozott (13/100), 24,5×33

cm .........................................................................................................................................................8 000
10537.Ördögh László (1923-2007): Szénakazlak. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal

valamint Képcsarnok Vállalat címkéivel. 60x80 cm. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. ...................50 000
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10538.Perei Zoltán (1913-1992), 3 oldalas kép kihajtható meghívón: Meghívó Képcsarnok Dürer termébe
rendezett kiállítására, 1971. Fametszet, papír. Jelzett. 11x16,5, 14x22 és 6,5x9,5 cm. .......................3 400

10539.Pörge Gergely (1858-1930): Vízparti táj, 1899. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív
fakeretben. 36×32 cm / oil on canvas, signed, framed. .......................................................................42 000

10540.Pécsi András: Öreg vadász. Színezett rézkarc, papír, jelzett, sorszámozott 33×28 cm .......................2 000
10541.Pataky Ferenc (1897-1962): Rajzoló lány, 1956. Ceruza, papír. Papírra ragasztva. 24x17 cm ...........4 000
10542.Pupler Ágnes (1974-): Kék akt. Akril, vászon. Jelzett. 58x24,5 cm .......................................................5 500
10543.Pupler Ágnes (1974-): Szerelmesek. Akril, vászon. Jelzett. 50x50 cm .................................................7 000
10544.Prutkay Péter (1947-2022): Koncert az Ifjúsági Parkban, 1982. Szitanyomat, papír. Jelzett,

számozott: 35/100. 50,5×34 cm. Üvegezett fakeretben. .......................................................................9 000
10545.Wilhelm Philipp (1906-1993): Via Appia. Olaj, farost. Jelezve balra lent, hátoldalán autográf

felirattal. 59x74 cm ..............................................................................................................................60 000
10546.Pattantyus Károly (1906-1987): Erdélyi napos erdő, 1964. Akvarell, papír. Jelezve balra lent.

Üvegezett keretben, 31x45 cm. ..........................................................................................................28 000
10547.Püspök Anita (1972-): Barokk részletek, 2010. Olaj, vászon. Jelzett. Eredetigazolással. Kiállító

fakeretben. 90x40 cm. .........................................................................................................................16 000
10548.Prokop Péter (1919-2003): Török Vince portréja. Olaj, vászon. Sérült (festék lepergéssel). Jelzés

nélkül. Fakeretben. 35×35 cm ...............................................................................................................9 000
10551.Pirk László (1953-): Olvashatatlan címmel, 1980. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (89/150),

üvegezett fakeretben, 20×20 cm ...........................................................................................................5 000
10552.Palicz József (1931-2010): Zagyvapart. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (76/100), kartonra

kasírozva, lap széle kissé foltos, 21,5×31,5 cm ....................................................................................3 400
10553.Prihoda István (1891-1956): Ünnepi készülődés. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett

keretben, 36x27 cm ...............................................................................................................................5 000
10554.Perei Zoltán (1913-1992): Liszt Ferenc. Fametszet, papír. Jelzett. 17x9 cm ........................................3 000
10555.Pohárnok Zoltán (1905-1976): Kapálók. Rézkarc, papír, jelzett, egyetlen nyomat példány, 18x23,5

cm .........................................................................................................................................................2 800
10556.Pohárnok Zoltán (1905-1976): Vitorlás. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (X/1), bal felső sarkában

kisebb halvány folttal, 20x12,5 cm ........................................................................................................2 400
10557.Pataky László (1857-1912): Vasárnapi misére menet vegyes technika, papír jelzett, 24x34 cm

Üvegezett keretben .............................................................................................................................28 000
10558.Pállya Carolus (1875 - 1948-50 körül): Lovak. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent: Carolus Pállya.

Dekoratív fakeretben, 32x42 cm .........................................................................................................38 000
10559.Stephen Porter (1941-): Párhuzamok (cím nélkül), 1968. Szitanyomat, papír, jelzett, próbanyomat.

73,5x53,5 cm .......................................................................................................................................24 000
10560.Nagy Szilveszter (?-?): Gyülekezés, 1998. Tus, papír, jelzett, üveg mögött, 19×28 cm .......................2 400
10561.Prohászka Antal (1935-): Történelem IV., 1979. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán címkén

autográf felirattal. Fakeretben, 70×50 cm. ..........................................................................................40 000
10562.Pállya Celesztin (1864-1948): Olvasó férfi. Olaj, fatábla, jelzett. 23,5x32 cm .....................................18 000
10563.Prihoda István (1891-1965): Vidám társaság. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.

21,5x30,5 cm .........................................................................................................................................9 000
10564.Patay Mihály (1910-1956): Táncolók zenészekkel. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 13,5×16,5 cm ..2 600
10565.Pirk László (1953-): Magyar szent korona, 1991. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA VII/XV

számozással. 47×35 cm .......................................................................................................................9 000
10566.Paulovits Pál (1892-1975): Faluvége. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben. Lap

széle kissé foltos. 20×29 cm .................................................................................................................3 000
10567.Paulovits Pál (1892-1975): Erdő. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Lap széle kissé foltos. 30x39,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
10568.Paulovits Pál (1892-1975): Keresztútnál. Színezett rézkarc, papír, jelzett. 26×35 cm. .........................3 600
10569.Pataki József (1928-1995): Egyedül. Plextol, farost, jelezve balra fent, hátoldalán autográf felirattal

valamint Képcsarnok Vállalat és Artrend címkéjével. 50x60 cm .........................................................19 000
10570.Pauer Gyula (1941-2012): Keresztrejtvény. Nyomat, papír. Jelzett a nyomaton. paszpartuban.

29,5×19,5 cm. Párdarabja reprodukálva a művész honlapján:
http://www.pauergyula.hu/kepzomuveszeti/konceptek.html ..................................................................9 000

10571.Patay Mihály (1910-1956): Disznóvágás. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 13,5×9 cm .....................2 400
10572.Rau Tibor (1934-2000): Téli idill (karikatúra). Tus, papír. Jelzett. Papírra kasírozva. 24x21 cm. .........7 000
10573.Rácz András (1926-2013): Kompozíció vörössel. Akvarell, papír, jelzett, 40,5x29,5 cm ....................15 000
10574.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Akvarell, papír, jelzett, 35,5x21,5 cm ..................................12 000
10575.Ruzicskay György (1896-1993): Formák. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x9,5 cm. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. ............................................................................................................................8 000
10576.Radich Péter: Fácánt vadászó kutyák. Olaj, papír, jelzett, datált 1911. Kis felületi sérülésekkel,

üvegezett fakeretben. 32x49cm ..........................................................................................................10 000
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10577.Rauscher Juliska (1888-1947): Siketfajdok násztánca. Olaj, karton. jelzett, keretben. 27x40 cm ......48 000
10578.Rác András (1926-2013): Szentendrei részlet. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész

hagyatéka. 39x31 cm ..........................................................................................................................10 000
10579.Walter Rohrbach (1939-2021): Falkavadászat. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív

fakeretben. 50x100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................80 000

10580.Rozanits Tibor (1931-): Dr. Weil Emil. Rézkarc, papír, jelzett. 30x19 cm .............................................1 200
10581.Rác András (1926-2013): Geometrikus kompozíció (Szentendre). Ceruza, kréta, papír, jelzés

nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka. Lapszéli sérülésekkel. 50x35 cm .....................................6 000
10582.Rác András (1926-2013): Katedrális. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka.

52x26,5 cm ............................................................................................................................................6 000
10583.Rác András (1926-2013): Szentendrei ikon. Ceruza, kréta, karton, jelzés nélkül. Proveniencia: A

művész hagyatéka. Alsó sarkaiban sérült. 45x31,5 cm ........................................................................6 000
10584.Reich Károly (1922-1988): Füvészkert (Pál utcai fiúk). Nyomat, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben,

8x15 cm .................................................................................................................................................5 000
10585.Reich Gábor (1951-): Jel-kép. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott: 100/100. Üvegezett fakeretben.

24x19 cm. ..............................................................................................................................................4 200
10586.Rau Tibor (1934-2009), 2 db karikatúra: Női akt hintában és Baráti fekete humor. Akvarell, tus,

papír, mindkettő jelzett. 26x19,5 és 30x21 cm ......................................................................................9 000
10587.Reich Gábor (1951-): Növények. Linómetszet, papír. Jelzett, sorszámozott 43/100 keretben törött

üveggel. 24x36 cm ................................................................................................................................3 200
10588.Rau Tibor (1934-2009), 2 db karikatúra: Bőrharisnya és Halálos szerelem (erotikus karikatúra). Tus,

papír, mindkettő jelzett. 30x21 és 30x20 cm .........................................................................................9 000
10589.Rác András (1926-2013): Szentendrei ikon. Ceruza, kréta, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A

művész hagyatéka. Lapszéli apró szakadásokkal. 66,5x25,5 cm .......................................................15 000
10590.Rác András (1926-2013): Robbanás. Diópác, papír, jelzett, kartonra kasírozva, plexüvegezezett fa

keretben, 59,5×42 cm .........................................................................................................................16 000
10591.Reich Gábor (1951-): Őszi éj. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott: 34/100. Üvegezett fakeretben.

29,5x39 cm. ...........................................................................................................................................4 200
10592.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Gesztusok (cím nélkül), 2003. Vegyes technika, karton, jelezve

jobbra lent, üvegezett keretben. 41×30,5 cm ......................................................................................14 000
10593.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Izzó nap (cím nélkül), 2003. Vegyes technika, karton, jelezve

jobbra lent, üvegezett keretben. 42×30 cm .........................................................................................14 000
10594.Révész Imre (1859-1945): Vásár, rézkarc, papír, jelzett. Körbevágva. Üvegezett fakeretben,

31,5×44,5 cm ........................................................................................................................................3 200
10595.Rátkai György (1940-2009): Szárnyak. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.A. VIII./XIV.

számozással. 49x29,5 cm. ....................................................................................................................4 000
10596.Rippl-Rónai József (1861-1927): Aktok 1913. Cinkográfia , papír, jelzett a cinkográfián, lapméret

26×35,5 cm csak 200 pld! ...................................................................................................................18 000
10597.Rényi Krisztina (1956-): Átfúródás a tejúton, 1980. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (58/150),

üvegezett fakeretben, 19×20 cm ...........................................................................................................5 000
10598.Ruzicskay György (1896-1993): Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett

fakeretben, 50x70 cm / mixed technique on paper, signed, framed ...................................................22 000
10599.Rieger Győző (1869-1944): Napfényes táj. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 25×18 cm.

...............................................................................................................................................................6 000
10600.Rudnay Gyula (1878-1957): Keresztfa, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

17×14 cm ..............................................................................................................................................4 000
10601.Rudnay Gyula (1878-1957): Vacsora, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

17×14 cm ..............................................................................................................................................4 000
10602.Rau Tibor (1934-2009), 2 db karikatúra: Népszerűség (Whyskys) és "Hányszor megkértem magát

Dezsőke..." erotikus karikatúra) Tus, papír, mindkettő jelzett. 30x21 cm ..............................................9 000
10603.Rozanits Tibor (1931-): Kilátás a Gellérthegyről. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett keretben 29x38

cm .........................................................................................................................................................4 000
10604.Rác András (1926-2013): Szentendrei motívumok. Hidegzománc, papír, jelzés nélkül.

Proveniencia: A művész hagyatéka. Paszpartuban. 20x26 cm ............................................................8 000
10605.Rákosy Anikó (1948-): Huszárok. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/30), üvegezett

fakeretben, 51x37 cm ............................................................................................................................4 000
10606.Reich Károly (1922-1988): Anya gyermekével. Nyomat, papír, Reich Károly nyomtatott

aláírásával.21x29 cm ............................................................................................................................1 800
10607.Révész Imre (1859-1945): Kukoricahántás. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos.

Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben, 38×49 cm .....................................................................6 000
10608.Rác András (1926-2013): Csendélet. Színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, 26×34 cm ...................3 000
10609.Rác András (1926-2013): Hegyek között (Erdély). Színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, 25×34

cm .........................................................................................................................................................3 000
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10610.Rác András (1926-2013): Enteriőr. Színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, 35x17 cm .......................3 000
10611.Ráczné Kalányos Gyöngyi (1965-): És gyermekeink lettek, 1988. Tempera, papír, jelezve jobbra

lent. Hátoldalán autográf felirattal. Üvegezett fakeretben. 86x61 cm ..................................................28 000
10612.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Kék varázs (cím nélkül), 1991. Vegyes technika, papír, jelezve

jobbra lent, fakeretben. 33×22,5 cm ...................................................................................................12 000
10613.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Figurák (cím nélkül), 2002. Tus, karton, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf felirattal, üvegezett keretben. 10×17 cm ...............................................................8 000
10614.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Átjáró, 2002. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf felirattal, üvegezett keretben. 11×13 cm ...............................................................8 000
10615.dr. Soós László (1944-2019): Téli este. Olaj, vászon. Jelzett, igényes, minimálisan sérült fa

keretben. 50x70 cm .............................................................................................................................15 000
10616.Schima András (Bandi) (1882-1959): Hungária 1920. Politikai és irredenta témájú grafika.

Akvarell, vegyes technika, papír, jelzett. 23x18 cm ............................................................................10 000
10617.Swierkiewicz Róbert (1942-): Strandon, 1971. Rézkarc, papír, jelzett, 13,5×13 cm ...........................12 000
10618.Silberhorn Tibor (1927- ): Palántázás, 1957. Rézkarc, papír, jelzett, autográf ajándékozási felirattal.

A lap széle kissé foltos. Kissé sérült, üvegezett fakeretben, 24x29,5 cm (keret: 38x48 cm) ................3 200
10619.Sárdy Brutus (1892-1970): Napfényes erdőszéle. Olaj, vászon, jelzés nélkül, törésnyomokkal,

vakráma nélkül, 40x56,5 cm ...............................................................................................................30 000
10620.Sárdy Brutus (1892-1970): Felhős táj. Olaj, vászon, jelezve balra lent, kartonra kasírozva,

hátoldalán töredékes régi kiállítási raglappal, 40x58 cm .....................................................................30 000
10621.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Magazin lap II. Nyomat, papír. Jelzett. Számozott (150/76).

Hátoldalán a művész bélyegzőjével és autográf feliratával. 30x42 cm ...............................................14 000
10622.Siflis András (1955-): Női akt és egyéb alakok, 1989. Vegyes technika, karton. Jelzett. 70×100 cm .18 000
10623.Stettner Béla (1928-1984): Tevan Andor. Rézkarc, papír, jelzett. 30x19 cm ........................................2 600
10624.Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42

cm .......................................................................................................................................................14 000
10625.Hashim Samarchi (1939-): Cím nélkül, 1968. Színes akvatinta, papír, jelzett, számozott (26/130),

28x28 cm .............................................................................................................................................24 000
10626.Sinkó István (1951-): Rajz Canettihez (2), 1991. Pasztell, toll, merített papír, karton, jelzett,

68,5×50 cm .........................................................................................................................................18 000
10627.Sugár Gyula (1924-1991): Táj. Olaj, farost, jelezve középen lent. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat

kissé töredékes címkéivel. 60x80 cm. Dekoratív, üvegezett, kissé kopott fakeretben. .......................28 000
10628.Somogyi János (angyalföldi) (1928-2010): Városnézők, 1965. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán

autográf felirattal valamint Művészeti Alap és Képcsarnok Vállalat címkéjével. 60x80 cm. ...............28 000
10629.Stonawski Tamás (1970-): Dombos táj. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 23,5×16 cm ....9 000
10630.Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (22/40). 58x42

cm .......................................................................................................................................................14 000
10631.Somlai Vilma (1938-2007): Présház. Linómetszet, papír, a hátoldalán a művész pecsétjével,

lapszéli kisebb sérülésekkel, 35×50 cm ................................................................................................2 000
10632.Sugár Gábor (1976- ): Overdose. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán a művész bélyegzőjével, 50×70

cm .......................................................................................................................................................24 000
10633.Salétros János (1935-): Tisza II. vízlépcső. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott,

lapszéli apró foltokkal, 19×29,5 cm .......................................................................................................2 000
10634.Somlai Vilma (1938-2007): Kék lámpa. Színes linómetszet, papír, jelzett, hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége pecsétjével, sérülésekkel, 39×30 cm .......................................................1 800
10635.Schéner Mihály (1923-2009): Színes figura (cím nélkül). Filctoll, papír. Jelzett. Üvegezett

fakeretben. 21x12 cm ..........................................................................................................................24 000
10636.Stefániay Edit (1936 - ) Nő virággal. Tűzzománc, 20x10 cm, kerettel 39x20 cm ................................20 000
10637.Stefániay Edit (1936 - ) Nő lepkével. Tűzzománc, 10x10 cm, kerettel 20x20 cm ...............................16 000
10638.Sáros Dávid (1982-): Sziklarajz VIII., 2007. Szerigráfia, papír, jelzett. Művészpéldány EA I/VIII.

számozással. 53×40 cm .......................................................................................................................5 000
10639.Somlai Vilma (1938-2007): Kék lámpa. Színes linómetszet, papír, jelzett, hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége pecsétjével, sérülésekkel, 39×30 cm .......................................................2 400
10640.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Poszt-Xertox. Litográfia, papír, közepén hajtásnyommal. Jelzés

nélkül. Swierkiewicz Róbert autográf feliratával: (lito). Számozott: 139/250. Paszpartuban. 32x26,5
cm. ........................................................................................................................................................4 600

10641.Szentgyörgyi József (1940 - 2014): Romos pince. Olajtempera, karton, sérült keretben, 70x100
cm .......................................................................................................................................................60 000

10642.Sztelek Norbert (1884-1956): Nagysomkúti kőkereszt  Pasztell, papír, 29 x 29 cm, Keretben ...........55 000
10643.Szalontai Éva (1951- 2013): Nyári hangulat. OLaj, textil, kartonra kasírozva. . Jelzett 62x57 cm

Kissé hullámos az alja .........................................................................................................................14 000
10644.Szaniszló Júlia (1950-1989): Alakok (cím nélkül). Fametszet, papír, jelzett. 29,5x21 cm ....................5 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

10645.Szász Endre (1926-2003), 2 db rajz egy paszpartun: Női portré. Golyóstoll, papír, jelezve balra
lent, 10,5×9 cm és férfi portré, tus, papír, jelezve jobbra lent, 10x7 cm ..............................................17 000

10646.Szantrucsek (Santrucek) Jenő (1903-1965): Expresszív jelent. Akvarell, papír. Jelezve jobbra
lent. Üvegezett fakeretben, 29×39 cm / Jenő Szantrucsek (Santrucek) (1903-1965): Expressive
scene. Watercolour on paper. Signed. Framed. 29×39 cm ...............................................................130 000

10647.Szentgyörgyi József (1940-2014): Sziklás táj, 1972. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf
felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéivel. Üvegezett fakeretben, 80x60 cm / oil on wod fibre,
signed, with autograph description on the reverse ..............................................................................90 000

10648.Szalay Lajos (1909-1995): Alakok (tanulmány). Tus, papír, jelzés nélkül. Sümegi György
művészettörténész szakvéleményével. Üvegezett fakeretben. 25×17 cm. .........................................28 000

10649.Szalzer István (?-): Növényválasztó. Olaj-pasztell, papír-farost, üvegezett keretben, 28×21 cm .........2 400
10650.Székács Zoltán (1954-): "Aranyváros". Vegyes technika, farost, jelzett a hátoldalán. Dekoratív

fakeretben, 50×40 cm. ........................................................................................................................90 000
10651.Szász Endre (1926-2003): Női portré. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett fa

keretben. 22,5x22,5 cm .......................................................................................................................90 000
10652.Szánthó Mária (1897-1998): Légies akt. Olaj, farost, jelzett, sérült, üvegezett keretben, 48×37 cm ..80 000
10653.Szakál Tibor (-): Figurák. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle vágott és kissé foltos, 24×14,5 cm. ..........2 400
10654.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Hadsereg. Olaj, vászon. Újrafeszítést igényel a vászon.

Jelzett. 84x57 cm ................................................................................................................................38 000
10655.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Félakt. Olaj, vászon. Újrafeszítést igényel a vászon.

Jelzett. 96x67 cm ................................................................................................................................34 000
10656.Szemethy Imre (1945-): V4. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 29x23 cm. A 2001-ben

megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................................9 000
10657.Székely László (1932): Absztrakt formák 1976. Tus, papír, jelzett 17x25 cm .......................................5 000
10658.Szegő Gizi (1902-1985): Ludas Matyiban megjelent grafikák, karikatúrák vázlatai. 15 db. Vegyes

technika, papír, mind jelzett. Többségének hátoldalán "Ludas Matyi Szerkesztősége" vagy "Ludas
Magazin" bélyegzővel. 14,5x17,5 cm körüli méretekben. .....................................................................8 000

10659.Szegő Gizi (1902-1985): Ludas Matyiban megjelent grafikák, karikatúrák vázlatai. 16 db. Vegyes
technika, papír, mind jelzett. Többségének hátoldalán "Ludas Matyi Szerkesztősége" vagy "Ludas
Magazin" bélyegzővel. 11x15 cm és 15x21,5 közötti méretekben. .......................................................8 000

10660.Szeift Béla (1944-2012): Cím nélkül, 1968. Tus, papír, jelzett, 13,5×8 cm ...........................................8 000
10661.Szabó György (1927-2017): Tihanyi Yacht Club. Akvarell, papír, jelzett, 26x17,5 cm, üvegezett

fakeretben. ............................................................................................................................................3 000
10662.Szeift Béla (1944-2012): Szürrealista kompozíció, 2003. Vegyes technika, karton. Jelzett.

Üvegezett, dekoratív fakeretben. 56x40 cm / mixed technique on board ...........................................48 000
10663.Szemerédy Miklós (?-?): Hazafelé. Színezett rézkarc, papír, jelzett, karrtonra kasírozva, 26x33,5

cm .........................................................................................................................................................3 400
10664.Szász Endre (1926-2003): Erdélyi István régész professzor portréja. Golyóstoll, papír. Jelezve

jobbra lent. Szász Endre autográf verses soraival. Üvegezett fakeretben. 21×14 cm. .......................28 000
10665.Szende Dezső (1887-): Női akt. Olaj, karton. Jelzett. Sérült. 26x42,5 cm ..........................................14 000
10666.Szűcs Edit (1968): Jelmeztervek. Akvarell, papír. 33x50 cm ................................................................5 000
10667.Szűcs Edit (1968): Jelmeztervek, közte 2 gyerek szereplő részére. Akvarell, papír. 33x50 cm ...........5 000
10668.Szabó Klára (?-?): Nyitott kapu. Akvarell, kréta. papír, jelzés nélkül, a hátoldalán feliratozott,

kartonra kasírozva. 35x50 cm ...............................................................................................................7 000
10669.Szabó Klára (?-?): Lányok. Tus. papír, jelzés nélkül, a hátoldalán feliratozott, kartonra kasírozva.

43x31 cm ...............................................................................................................................................6 000
10670.Szennik György (1923-2007): Bagolyirtás. Rézkarc, papír, jelzett. 31x48,5 cm ...................................3 600
10671.Szantrucek (Santrucek) Jenő (1903-1965): Erdőrészlet. Akvarell, karton. Jelzett. Dekoratív

fakeretben, 34×25 cm ...........................................................................................................................9 000
10672.Szekeres Emil (1934-2019): Öböl (Balaton). Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán autográf

felirattal valamint Artrend és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Sérült. 50x70 cm. ...............................28 000
10673.Szinte Gábor (1928-2012): Szüret, pannóterv, Kecskemét Aranyhomok (?) szálló. Tempera, papír,

jelzett a hátoldalán, 45x27 cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben. .......................................................20 000
10674.Szűcs Tímea (1991-): Venom feltámadása. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent. 29x20,5 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10675.Szűcs Tímea (1991-): X. Vegyes technika, papír, jelezve középen lent. 28x20,5 cm ..........................3 000
10676.Szabó András (1951-): Elmúlás. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott (10/15). 29,5×19,5 cm ...............3 600
10677.Szász Endre (1926-2003): Szürrealisztikus Hölgy. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (51/100),

üvegezett keretben, 30x42 cm ............................................................................................................40 000
10678.Szunyoghy Viktória (1983-): Felfedező. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Címkén feliratozott.

Üvegezett fakeretben. 21x29 cm ........................................................................................................15 000
10679.Szunyoghy Viktória (1983-): Virtuóz. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Címkén feliratozott.

Üvegezett fakeretben. 29x21 cm ........................................................................................................15 000
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10680.Szunyoghy Viktória (1983-): Hazug. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Címkén feliratozott.
Üvegezett fakeretben. 29x21 cm ........................................................................................................15 000

10681.Szabó László (1895-?): Társaság. Szén, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 10x14 cm ....................7 500
10682.Szánthó Imre (1925-1998): Karikatúra, 1979. Tus, kollázs, jelzett, papírra ragasztva, papíron

autográf felirattal és karikatúra szövegével. ..........................................................................................4 000
10683.1987 Székely László: Orgia. Akvarell, papír, feltekerve, 74x50 cm ......................................................3 000
10684.Székely Alex (1901-1968): Erotikus rajzsorozat, össz. 16 db mű, 1953-59. Akvarell, ceruza, tus,

papír. Mindegyik jelzett, kartonra kasírozva, 20x14 cm és 24x17,5 cm közötti méretekben. Sérült
mappában. ..........................................................................................................................................75 000

10685.Szentgyörgyi Miklós (1955-): Kép a képben (cím nélkül). Olaj, farost. Jelzett. 60×50 cm ..................48 000
10686.Szabó György (1927-2017): Szabadság hegyi fák. Akvarell, papír, jelzett, 17,5x26,5 cm,

paszpartuban. .......................................................................................................................................3 000
10687.Szűcs János (1917-1995): Faluvége. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkéjével. Dekoratív fakeretben, keret hátoldalán lévő üveg sérült, 50×70 cm ...................19 000
10688.báró Szveteney György (1871-1952): Vízparti találkozás. Akvarell, papír. Jelzett. Dekoratív,

üvegezett, sérült fakeretben. 28x40 cm ................................................................................................7 000
10689.Sztopka Anna (1950-): Hegyvidék. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, 43,5x68 cm .................................9 000
10690.Turiák Ödön (1884-1937): Tabán, Orbán utca. Akvarell, papír, jelzett. A lap sérült, ázott. 23x15,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
10691.Tuba Krisztina: Rózsaszín tejút. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalon 45x45 cm ......................................5 000
10692.Tuba Krisztina: A bolygók. Olaj, vászon, jelzés nélkül 41x50 cm .........................................................6 000
10693.Sophie Taeuber-Arp (1889-1943): Struktúra (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, Galerie

Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x14 cm / serigraphy on paper, unsigned,
edited by Galerie Denise René 1964, framed .....................................................................................60 000

10694.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Hölgy almákkal, olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fakeretben,
80x60 cm .............................................................................................................................................40 000

10695.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Táj, olaj, vászon, jelzett. Sérült. Dekoratív fakeretben, 80x60 cm
.............................................................................................................................................................20 000

10696.Tuka László (1924-2007): Vaddisznó. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (44/100).
Paszpartuban. 29,5x39,5 cm ................................................................................................................5 000

10697.Tardi Kovács Sándor (1938-2013): Baleset, 1998. Olaj, farost. Jelezve középen. 60x80 cm ............38 000
10698.Thuróczy Zoltán (1935-): Csendélet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal

valamint Képcsarnok Vállalat és Artrend címkéivel. 66×79 cm ...........................................................34 000
10699.Tassy Béla (1942-): Kísérlet III., 1974. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (15/2). Paszpartuban.

57,5x34 cm ............................................................................................................................................9 000
10700.Tassy Béla (1942-): Fény. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott (43/100). 40x49 cm .............................7 000
10701.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Férfi portré, olaj, vászon, jelzett, sérült fa keretben, 60x50 cm ....70 000
10702.Trescsényi Judit (?-): Ablakon át, 1987. Olaj, vászon. Sérült. Jelezve balra lent. Hátoldalán

autográf felirattal. Fakeretben. 25×35 cm ...........................................................................................24 000
10703.Tunyogi Szűcs Sándor (1890-1974): Balaton vadkacsákkal. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent:

Tunyogi Szűcs, üvegezett fakeretben. 42,5x52,3 cm .........................................................................18 000
10704.Török Gyula (-): Két modell, 1980. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív fakeretben. 70x60 cm .........................................................................................................38 000
10705.Tuka László (1924-2007): Balaton. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (74/100). Üvegezett

fakeretben. Lapon és paszpartun apró foltokkal. 27×41 cm .................................................................3 600
10706.Tarnay (Tarnai) Dezső (1888-?), 4 db mű: Életképek, városkép, 1934. Rézkarc, papír, mindegyik

jelzett. 20×14 és 18x23,5 cm közötti méretekben. ................................................................................9 000
10707.Török Endre (1926-1980): Fekete és vörös. Linómetszet, papír, jelzett. paszpartuban 21x18 cm .......2 800
10708.Ujváry Lajos (1925-2006): Ősz. Akvarell, golyóstoll, papír, jelzett. 37x26 cm ......................................4 000
10709.Ujváry Lajos (1925-2006): Öreg malom, 1965. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. Papírra kasírozva.

21x27,5 cm ............................................................................................................................................4 000
10710.Ujváry Lajos (1925-2006): Portré. Olaj, vászon, jelzés nélkül. Vakkeret nélkül, 51x39,5 cm ...............3 000
10711.Ujváry Lajos (1925-2006): Kávészünet. Olaj, vászon, jelzés nélkül. Vakkeret nélkül, 56x43 cm .........3 000
10712.Urbán Gábor (1946 - ): Női akt. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fakeretben, 40x60cm .........................18 000
10713.Urbán L. Valéria (?-): Vadkacsák. Linómetszet, papír, jelzett. Paszpartuban. 17,5x19 cm ..................2 000
10714.Udvardi Gyula (1925-2016): Csendélet. Pasztell, farost. Jelzés nélkül, hátoldalán feliratozva, 28x23

cm .........................................................................................................................................................2 600
10715.Uzonyi Imre (1941-1990): Trágyaföldelés. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Fakeretben. 42x56 cm ..14 000
10716.Varga Pál (1937- ): Borbás Vince (1844-1920) botanikus, akvarell, papír, jelzett, 23,5×19 cm ............2 000
10717.Vén Zoltán (1941-): Meghívó 1993. Stencil, jelzett a nyomaton14x10 cm ............................................1 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10718.Varga Mátyás (1910-2002), 2 db mű: Soproni udvar, 1934. Tus, papír és fametszet, papír,
mindkettő jelzés nélkül, Varga Mátyás által feliratozott papírban. Fametszet P. 1. felirattal
(feltehetően próbanyomat). A tusrajz alapján készült a fametszet! 25×30 cm ......................................1 000

10719.Veres Mihály (1937-1997) szegedi festőművész, grafikus össz. 82 db műve. Vegyes technika
(akvarell, ceruza, tempera), papír, többségében jelzettek. Változó méretben és állapotban (cca.
20x15 cm és 70x45 cm között). Átnézésre érdemes anyag! ..............................................................40 000

10720.Véssey Gábor (1948-): Boldog karácsonyt! Nyomat, papír, jelzett a hátoldalán, 20,5x29 cm ..............2 400
10721.Vasarely Victor (1908-1997): Op-art kompozíció. Ofszet, papír, jelzett a nyomaton, 44x24 cm

Üvegezett fa keretben. Paszpartu kissé foltos. ...................................................................................16 000
10722.Váci András (1928-1989): Körhinta. Rézkarc, papír, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30,5×35,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10723.Varga Mátyás (1910-2002): Önarckép, 1943. Ofszet, papír, jelzett a metszeten. Lapszéli apró

sérülésekkel. 42×34 cm ........................................................................................................................3 000
10724.Vadász Endre (1901-1944): Utcai sokadalom. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, körbevágva, 21×30 cm .5 000
10725.Vöröss Tibor (1911-1999): Párizsi részlet, 1964. Kréta, akvarell, tus, papír, jelzett. 38×30 cm ............5 000
10726.Vöröss Tibor (1911-1999): Rab (Horvátország), 1969. Kréta, papír, jelzett. 31×43 cm ........................5 000
10727.Veszprémi Endre (1925-2013): Alföldi táj. Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 40x50 cm ..........................................................................................................................30 000
10728.Vasarely Victor (1908-1997): TEGLA-6. Heliogravűr, papír. Neuchatel, Éditions du Griffon kiadása,

1975. 27x27 cm. / Victor Vasarely (1908-1997): TEGLA-6. Photogravure on paper. Neuchatel,
Éditions du Griffon, 1975. 27x27 cm. ..................................................................................................40 000

10729.Vasarely Victor (1908-1997): TUPA-2. Heliogravűr, papír. Neuchatel, Éditions du Griffon kiadása,
1975. 27x27 cm. / Victor Vasarely (1908-1997): TUPA-2. Photogravure on paper. Neuchatel,
Éditions du Griffon, 1975. 27x27 cm. ..................................................................................................40 000

10730.Vörös Ferenc (1931-): Zalai falu. Monotípia, papír, jelzett, papírra ragasztva, 7,5x19,5 ......................3 000
10731.Varga Geri (1951-): Matrix in trouble. Vegyes technika, farost. Jelezve középen lent, hátoldalán

autográf felirattal. 70x70 cm. ...............................................................................................................28 000
10732.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Latinka (Latinca) Sándor. Rézkarc, papír, jelzett, a lap egyik fele

hullámos, 29x20 cm ..............................................................................................................................2 000
10733.Vincze Győző (1925-2001): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, 70×50 cm .......................................26 000
10734.Varga Mátyás (1910-2002): Jézus megkeresztelése, 1935. Fametszet, papír, jelzett a metszeten,

lapszéli kisebb szakadással. Hajtott papírlap között, papírlapon ceruzarajz, jelzés nélkül, 9×12 cm ...1 000
10736.Vasarely Victor (1908-1997): CHEYT-OND. Heliogravűr, papír. Neuchatel, Éditions du Griffon

kiadása, 1975. 27x27 cm. / Victor Vasarely (1908-1997): CHEYT-OND. Photogravure on paper.
Neuchatel, Éditions du Griffon, 1975. 27x27 cm. ................................................................................40 000

10737.Váczi András (1967- ), 2 db mű: Absztrakt kompozíció. Rézkarc, papír. Jelzés nélkül. 5,5x21 cm ......2 400
10738.Váczi András (1967-): Híd, hajó. Réz nyomódúc. 11x16 cm. ...............................................................3 000
10739.Vértes Éva (-): Absztrakt kompozíció. Akril, vászon. 40×40 cm ............................................................4 000
10740.Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia), rézkarc-akvatinta, papír,

jelzés nélkül, 49,5x30 cm ......................................................................................................................9 000
10741.Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia), rézkarc-akvatinta, papír,

jelzés nélkül, 49,5x30 cm ......................................................................................................................9 000
10742.Zsankó László (1966-): Fellegvár. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 23x29 cm. A

2001-ben megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................5 000
10743.Zala Tibor (1920-2004): "Virágzás", 1987. Szitanyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A. II./XIV.

számozással, feltekerve, lapszéli apró szakadással, 39,5x32 cm ......................................................12 000
10744.Andy Warhol (1928-1987): The new spirit Ofszet litográfia, papír, jelzett a nyomaton. Kézzel

sorszámozott: 57 /100, jelzett a nyomaton. Georges Israel editeur - Leo Castellli New York,
szárazpecséttel, tanúsítvánnyal. Lapméret 39x59 cm / Ofset Lithography on paper, with certificate
36x36 cm, page size 39x59 cm ...........................................................................................................10 000

10745.ZéKovács József (Zé Kovács Jozsef, 1951-): Don Quichote a szélmalom lapáton, 2021. Akvarell,
tus, papír, jelzett, 35×25 cm ..................................................................................................................4 000

10746.ZéKovács József (Zé Kovács Jozsef, 1951-): Biciklirepülő (cím nélkül), 2020. Akvarell, tus, papír,
jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 25×35 cm ....................................................................................4 000

10747.Zsankó László (1966-): Számpályák - négyes, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.
III/II számozással, 59x43 cm ...............................................................................................................18 000

10748.Zsankó László (1966-): Számpályák - ötös, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.
III/II számozással, 43x40 cm ...............................................................................................................18 000

10749.Zsankó László (1966-): Számpályák - hetes, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.
III/I számozással, 54x43 cm ................................................................................................................18 000

10750.Zsankó László (1966-): Számpályák - nulla. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. V/V
számozással, 46x35 cm ......................................................................................................................18 000

10751.Zsankó László (1966-): Számpályák - egyes, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.
V/V számozással, 43x32 cm ...............................................................................................................18 000



25

10752.Zoltán Mária Flóra (1937-): Szőlős csendélet. Olaj, farost. Jelezve balra fent. Hátoldalán Artrend
és Képcsarnok Vállalat címkéjével. 50x70 cm ....................................................................................28 000

10753.Zsolnay (Zsolnai) Mária (1957- 2000): Kisugárzás, 1990. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent,
hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fakeretben. 70×50 cm ...................................14 000

10754.Zöld Anikó (1942-): Táj. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat és Artrend címkéjével.
60x80 cm .............................................................................................................................................28 000

10755.Vida Zoltán (1926-): Vízparti táj, 1976. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben.
20x29 cm. ..............................................................................................................................................9 000

10756.Váczi András (1967-): Planeet spiraal. Olaj., vászon, kartonra kasírozva. Jelzés nélkül.
Reprodukálva: https://www.artmajeur.com/andras-vaczi/en/artworks/12336692/planeet-spiraal.
39x48 cm. ............................................................................................................................................40 000

10757.Helene Wagner (1878-1956): Stuttgarti táj. Olaj, vászon. Jelzett. kisebb felületi sérülésekkel ..........24 000
10759.Vasarely Victor (1908-1997): CENTAURI-XXII. Heliogravűr, papír. Neuchatel, Éditions du Griffon

kiadása. 32x19,5 cm. / Victor Vasarely (1908-1997): CENTAURI-XXII. Photogravure on paper.
Neuchatel, Éditions du Griffon. 32x19,5 cm. .......................................................................................28 000

10760.Victor Vasarely (1908-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, 51x51
cm .......................................................................................................................................................70 000

10761.Vastagh Géza (1866-1919): Madár. Gouache, ceruza, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia: Vastagh
Géza hagyatéka. 28x24,5 cm. Lap széle vágott, apró szakadásokkal. / Géza Vastagh
(1866-1919): Bird. Pencil and gouache on paper, unsigned. 28x24,5 cm. Provenance: Estate of
Géza Vastagh. With small tears on the side. ......................................................................................19 000

10762.Vágfalvi Ottó (1925-2015): Veszprémi vár. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán a művész
autográf feliratával, dekoratív fakeretben, 35×50 cm ..........................................................................38 000

10763.Zubor Rezső (?-?), működött a XX. sz. első felében: Sétáló szerelemespár. Olaj, karton, Jelzett.
Dekoratív, sérült fakeretben. 63x79 cm ..............................................................................................24 000

10764.Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia), rézkarc-akvatinta, papír,
jelzés nélkül, 48,5x30,5 cm ...................................................................................................................9 000

10765.Zöldy Emil (1913-1982): Dombos táj, 1980. Akvarell, papír. jelzett. Lap hátoldalán paszupartuzás
nyomaival. 26x41 cm. ...........................................................................................................................9 500

10766.Zimányi Alajos (1944?-): Magdalai Mária, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 24x20 cm.
Paszpartuban. .......................................................................................................................................1 000

10767.Zimányi Alajos (1944?-): Kétarcú Tisza, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 13x26 cm. Lap teteje
kartonra ragasztva. ...............................................................................................................................1 000

10768.Zimányi Alajos (1944?-): Önéletrajz II., 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 23x25 cm. Paszpartuban. ..1 000
10769.Zimányi Alajos (1944?-): Nagypéntek, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 27x18 cm. Paszpartuban. ...1 000
10770.Zimányi Alajos (1944?-): Tiszaparti kereszt, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 22x21 cm.

Paszpartuban. .......................................................................................................................................1 000
10771.Zimányi Alajos (1944?-): Tiszaparti kereszt, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. d: 25 cm.

Paszpartuban. .......................................................................................................................................1 000
10772.Zimányi Alajos (1944?-): Vihar a Tiszán, 1996. Nyomat, tus, papír, jelzett. d: 21,5 cm.

Paszpartuban. .......................................................................................................................................1 000
10773.Zalakovács József (1954-): Ábránd, vegyes technika, papír, jelzett, lap szélén paszpartuzás

nyomaival, 45,5x67 cm .......................................................................................................................46 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10774.Jelzés nélkül, feltehetően magyar festő, XX. sz. eleje: Fekvő női akt. Olaj, vászon, sérült. 72x110

cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE! ........................................................................................................70 000

10775.Azonosítatlan jelzéssel XIX. sz. közepe. Ferenc József császár, kíséretével. Akvarell, papír.
Sérüléssel. 25x37 cm Üvegezett kerteben ..........................................................................................90 000

10776.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent?), feltehetően magyar festő, 1900 körül: Korcsolyázók.
Akvarell, ceruza, papír. Hátoldalán Magyar Nemzeti Galéria sérült bírálati címkéjével (1277?/971).
Üvegezett fakeretben, 40x57 cm ........................................................................................................28 000

10777.Vásárhelyi L jelzéssel, működött a XX. sz. első felében: Hazafelé. Olaj, vászon. Dekoratív
fakeretben. Hátoldalán 1930-40 körüli raglapon feliratozott. 80x60 cm ..............................................28 000

10778.Jelzés nélkül, feltehetően 1940-50 körül működött alkotó: Hófehérke és a hét törpe. Olaj, vászon,
kissé sérült. Dekoratív, sérült fakeretben. 80x110 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / Unsigned, probaly around 1940-50: Snow White and the Seven Dwarfs. Oil on
canvas, slightly damaged. Framed. 80x110 cm. ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................95 000

10779.Olvashatatlan (Kántor?) jelzéssel: Fiatal hölgy portréja, 1943. Olaj, vászon, kissé sérült. 99,5x80
cm .......................................................................................................................................................40 000

10780.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent), 1900 körül működött festő: Lámpafénynél. Olaj, vászon,
restaurált, kissé sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 36x30 cm ................................................40 000
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10781.Olvashatatlan (S. L. ?) jelzéssel a hátoldalán, francia alkotó: Gesztusok, 2020. Olaj, vászon.
80x60 cm .............................................................................................................................................75 000

10782.Olvashatatlan jelzéssel: Op-art kompozíció, 1971. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Apró
sérülésekkel. 41x27 cm .......................................................................................................................30 000

10783.Olvashatatlan jelzéssel (balra lent, Pap Emil?): Lány virágokkal. Olaj, vászon. 80x60 cm.
Dekoratív, üvegezett fakeretben. ........................................................................................................50 000

10784.Jelzés nélkül, Benczúr Gyula után: Vén szamár. Olaj, vászon. Dekoratív, üvegezett fakeretben.
109×69 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................50 000

10785.Jelzés nélkül: Isten hozott (erdélyi vagy felvidéki bevonulás magyar katonákkal és lobogókkal).
Vegyes technika, szövet, paszpartuban. 18,5x21,5 cm ......................................................................50 000

10786.Bánáty jelzéssel: Balerina. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 70x56,5 cm ..........................65 000
10787.Olvashatatlan jelzéssel: Expresszív kép, 1998. Olaj, applikáció, vászon. Fakeretben. 65x50 cm .....19 000
10788.Olvashatatlan (Juri...?) jelzéssel, XX. sz. második fele: Szürreális világ. Olaj, vászon. Üvegezett

fakeretben. 96x70 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................38 000

10789.Jelzés nélkül (Király Sándor?): Piros, fehér, zöld (op-art kompozíció). Szitanyomat, papír. Lap
széle kissé foltos. 24x31 cm ...............................................................................................................12 000

10790.Ibos (?) Károly jelzéssel, XX. sz. első fele: Diósgyőri várrom. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült
fakeretben. 60x100 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE. ...................................................................................26 000

10791.Jaskovics jelzéssel: Lány arcképe, 1938. Akvarell, papír, kissé foltos, paszpartuban, 31,5×22 cm .....6 000
10792.Jelzés nélkül, XX. sz. eleje: Csendélet. Olaj, vászon, kartonon. Apró felületi sérülésekkel. 36x44

cm. ......................................................................................................................................................18 000
10793.jelzés nélkül, ismeretlen magyar festő, XX. sz első fele-közepe: Nyári szieszta a teraszon

kutyával. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 65x80 cm / oil on canvas, unsigned, framed ............140 000
10794.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. második fele: Vitorlások a tengerparton. Akvarell, papír.

Hátoldalán Haas-Galéria Víz-azúr kiállítás címkéjével. Kisebb törésnyommal. Fakeretben. 57x80
cm .......................................................................................................................................................90 000

10795.Jelzés nélkül, XIX. sz, feltehetően magyar festő: Biedermeier arckép. Olaj, vászon, apró felületi
sérüléssel. Hátoldalán töredékes címkén feliratozott. Dekoratív, sérült antik keretben. 49x38 cm ....34 000

10796.Olvashatatlan jelzéssel (Lepage?): Napfényes táj, 1940. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben,
84×100 cm. Apró felületi sérüléssel (festék hiánnyal). KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ...............................................80 000

10797.Jelzés nélkül, magyar festő: Párizsi portré, 1934. Olaj, vászon, sérült. 55,5x46,5 cm .......................12 000
10798.Olvashatatlan jelzéssel (Bene Ödön?): Tabáni utca, 1921. Olaj, vászon, kartonon. Dekoratív

fakeretben. 34,5x44 cm .......................................................................................................................16 000
10799.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően romániai magyar festő: Táj sétálókkal, 2002. Olaj, vászon.

Hátoldalán román kiviteli pecséttel. Fakeretben. 45x56,5 cm .............................................................36 000
10800.Olvashatatlan jelzéssel (monogram jobbra lent), feltehetően 1970-80 körül: Geometria. Vegyes

technika, vászon. Fakeretben. 70×50 cm ...........................................................................................28 000
10801.Jelzés nélkül: Kozák lovon. Gouache, papír, üvegezett fakeretben. 36,5x27,5 cm ............................10 000
10802.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. első fele: Napos réten. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. 24,5×33,5 cm ...................................................................................................................12 000
10803.Jelzés nélkül (Sztojka László?): Női portré. Pasztell, papír, üvegezett fakeretben, 62×44 cm .............5 000
10804.Olvashatatlan jelzéssel (balra lent): Kislány az udvaron, 1902. Akvarell, papír. Dekoratív,

üvegezett fakeretben, 27×38 cm .........................................................................................................15 000
10805.Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Szénásszekér. Olaj, karton. Hátoldalán akt vázlat. Antik, üvegezett

fakeretben, 24×32 cm .........................................................................................................................20 000
10806.Olvashatatlan jelzéssel: Labirintus, 1973. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Szélén apró

sérüléssel. 46x38 cm ..........................................................................................................................40 000
10807.Jelzés nélkül: Magyarország 1000-éves alkotmányos fennállásának örömünnepe. Vegyes

technika, pauszpapír. Kissé sérült. Üvegezett fakeretben. 52,5x66 cm ..............................................10 000
10808.Jelzés nélkül, XX. sz. vége: Vitorlás. Olaj, vászon, sérült. 70x90 cm ...................................................4 000
10809.Jelzés nélkül, XX. sz. vége/XXI sz. eleje: Absztrakt kompozíció. Pasztell, papír. Paszpartuban.

58x44 cm ...............................................................................................................................................5 000
10810.Olvashatatlan jelzéssel: Bohóc. Vegyes technika, falemez. Fakeretben. 69x69 cm ..........................22 000
10811.Jelzés nélkül, XIX. sz. osztrák v. német festő: Vízparti jelenet. Olaj, vászon, restaurált, sérült.

55x69 cm .............................................................................................................................................36 000
10812.Olvashatatlan jelzéssel: Vadászcsendélet fácánnal. Olaj, vászon. Restaurált, dublírozott.

Hátoldalán régi MNG bélyegzővel. Kisebb felületi sérülésekkel. Dekoratív fakeretben, 68x56 cm ....20 000
10813.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően orosz festő: Vörös csík. Olaj, fa. Dekoratív, kissé kopott

fakeretben, 20,5×16,5 cm ...................................................................................................................10 000
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10814.Olvashatatlan jelzéssel: Szentendrei panoráma. Golyóstoll, szén, papír, bal felső sarkában kisebb
lapszéli sérüléssel. Üvegezett fakeretben. 24x30 cm. ..........................................................................2 600

10815.Olvashatatlan jelzéssel: Távolban a kék hegyek, 1930. Olaj, karton. Dekoratív, sarkaiban kissé
sérült fakeretben. 35x50 cm. .................................................................................................................6 000

10816.H. Waldek jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Virágárus lány. Olaj, vászon. Kissé sérült. 53x26
cm. Szecessziós, korabeli, sérült fakeretben. .....................................................................................40 000

10817.Jelzés nélkül: Hajó (Budapest?). Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 16,5x24,5 cm .....................10 000
10818.Olvashatatlan (Sutor F?) jelzéssel: Mosónők. Olaj, vászon. Fakeretben. 60x80 cm ..........................26 000
10819.Jelzés nélkül: Emberek a malomnál. Olaj, vászon. Apró sérülésekkel. Fakeretben. 60x79 cm .........26 000
10820.Olvashatatlan jelzéssel: Anya gyermekével. Olaj, papír. Hátoldalán Korschelt Miklós felirata

1962-ből, mely szerint Klimó Istvánné ajándékozta az ev. egyháznak. Üvegezett fakeretben.
38,5x28 cm ............................................................................................................................................4 000

10821.Üvegre festett kínai festmény keretben külső méret 10x26 cm /  Chinese painting painted on glass
in a frame, external size 10x26 cm .....................................................................................................10 000

10822.Wilhelm Koch 1910 Hamburg jelzéssel: Hazafelé. Olaj, papír. Üvegezett, sérült fa keretben.
12,5x16,5 cm .........................................................................................................................................2 000

10823.FL jelzéssel: Antik jelenet. Litográfia, papír. Paszpartuban 13x10 cm ..................................................3 000
10824.Molnár C. Pál (1894-1981): Illusztráció Fametszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 17×11

cm .........................................................................................................................................................7 000
10825.Feszty jelzéssel: Csatajelenet. Ceruza, papír. Sérüléssel Keretben 45x60 cm ....................................6 000
10826.Tornyai jelzéssel: Hortobágy Olaj, farost, keretben 16x22 cm ..............................................................3 000
10827.Toth jelzéssel, XIX. sz. magyar festő: Hajótöröttek mentése. Akvarell, papír. Hátoldalán Országos

Szépművészeti Múzeum kiviteli bélyegzőjével. Üvegezett fakeretben. 9x14 cm ..................................4 000
10828.Vogel Eric (1907-1996): Táncosok, 3 db nyomat, paszpartuban, jelzés nélkül, 10,5×5,5 cm ...............4 000
10829.Molnár C. Pál (1894-1981): Torzó. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 14,5×8 cm ...3 000
10830.Hargita R. jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Jelzett, igényes, fa keretben. 60x50 cm ............................8 000
10831.Nagy Orsolya jelzéssel: 5 db mű, 1991. Vegyes technika, kollázs, papír. Paszpartuban, 14,5x11,5

cm és 12x12 cm méretben. ...................................................................................................................6 000
10832.Szenes jelzéssel: Portrék, 3 db, tus, papír, jelzett, 13,5×10 cm ............................................................2 400
10833.Vasass V. jelzésssel: "Kedves Tanárunk aranymondásai", zsinórfűzéses karikatúra-album 6 db

grafikával (+ kézzel rajzolt címlappal). Vegyes technika, papír. Lapméret: 30,5x21,5 cm. ...................2 200
10834.Kós Károly (1883-1977): Vár. Linómetszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 10×10 cm .........4 000
10835.Kós Károly (1883-1977): Utcakép. Linómetszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 10×10 cm .4 000
10836.Tichy Gyula (1879-1920): Akt fotelben, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel 10×9 cm ...............4 000
10837.Tichy Gyula (1879-1920): Tollak, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel 10×9 cm ........................4 000
10838.Kós Károly (1883-1977): Utcakép. Linómetszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 10×10 cm .4 000
10839.Tichy Gyula (1879-1920): Szerelem, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel 10×9 cm ...................4 000
10840.Kiss J jelzéssel, XX. sz. eleje: Enteriőr festményekkel, 1917. Olaj, karton, sérült. 60x50 cm ..............4 000
10841.JS jelzéssel: La Bégude (Franciaország). Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben.

43,5x31,5 cm .........................................................................................................................................5 000
10842.Papp S jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj farost. Keretben 31x43 cm ..........................................................16 000
10843.Szecsődy jelzéssel: Vízparti város. Olaj, falemez, fakeretben. 14x20 cm. .........................................10 000
10844.Háry Gy (?) jelzéssel: Abbázia. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 20x26 cm ..................................10 000
10845.I. Galit...68 jelzéssel: Anonymus. Grafit, papír, keretben, 23,5x21 cm .................................................9 000
10846.Benyő B. jeléssel: sebesült katona. Olaj, vászon keretben 95x62 cm ................................................11 000
10847.1917 I. világháborús katonatisztet ábrázoló akvarell. Jelzett, üvegezett keretben 25x17 cm ...............3 000
10848.cca 1960-1965 Kondor Béla (1931-1972): Két férfi akt. Rotaprint nyomat, papír, jelzés nélkül, 19×22

cm .........................................................................................................................................................6 000
10849.cca 1960-1965 Kondor Béla (1931-1972): Háború. Rotaprint nyomat, papír, jelzés nélkül, 11×16 cm

...............................................................................................................................................................8 000
10850.Horváth M jelzéssel: Aratók. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 34,5x45 cm ..........................8 000
10851.Németh jelzéssel: Tanya. Olaj, farost, fakeretben, 34x38 cm ...............................................................5 500
10852.Erdélyi jelzéssel: Esztergomi homlokzat, rézkarc, papír, 15,5×20,5 cm ...............................................2 200
10853.Zombori I jelzéssel: Tavasz. Olaj, farost. 50x70 cm. Fakeretben. ........................................................8 000
10854.Kajtor jelzéssel: Háborgó tenger hajókkal. Olaj, vászon, faroston. 19x20 cm ......................................2 800
10855.Sziklay B jelzéssel: Dóm, Milánó. Akvarellel színezett rézkarc, papír, jelzett a karcon, üvegezett

fakeretben, 21×29 cm ...........................................................................................................................3 000
10856.Rafael jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, fakeretben, 50×61 cm ...........................................................6 000
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10857.Moldovany (?) jelzéssel: Erdei táj. Pasztell, papír. Dekoratív fakeretben, 49×34 cm ...........................3 000
10858.Huszthy Iboly jelzéssel, XX. sz. első fele: Lány virágos udvaron. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült

fakeretben, 40×50 cm ...........................................................................................................................9 000
10859.Farkas Mihály jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, farost. Dekoratív, sérült fakeretben, 45×60 cm ...................5 000
10860.Szórád jelzéssel: Faluvége. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 35×50 cm ....................................2 600
10861.Börtsök jelzéssel: Napraforgók. Olaj, falemez. 70x70 cm ...................................................................18 000
10862.Szentgyörgyi jelzéssel: Kompozíció. Olaj, vászon, 30×24 cm ..............................................................2 000
10863.Brodszky S jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 40×67 cm .............9 000
10864.Bartha jelzéssel: Hangulatos táj. Olaj, vászon, fakeretben, 51×61 cm .................................................3 000
10865.Vass E jelzéssel: Napraforgók. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 40x30 cm ...................................5 000
10866.Tímár-Thein jelzéssel (Tímár-Thein Miksa?): Csendélet. Olaj, vászon, kartonon. Üvegezett, sérült

fakeretben. 40,5x30,5 cm ......................................................................................................................7 000
10867.Salvador Dalí után: Elfolyó Idő. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. 50×40 cm ................................................4 000
10869.Szegő jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Sérült. 50,5×35 cm .............................................................4 000
10870.Beregi J jelzéssel: Séta az erdőben. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 60x80 cm ..............20 000
10871.Sandro jelzéssel: Vitorlás. Olaj, vászon. 25x15 cm ..............................................................................2 600
10872.W. Z. jelzéssel: Varrogató hölgy portréja. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 37,5×27,5 cm .............4 000
10873.R jelzéssel, XX. sz. vége: Holdbéli táj. Vegyes technika, farost. 40x40 cm. Fakeretben. .....................5 000
10874.Hermann Sch...ch..y Soma 1929 jelzéssel: Virágcsendélet. Tempera, papír, üvegezett keretben,

18x25 cm .............................................................................................................................................12 000
10875.Petheő A L jelzéssel: Vitorlások. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben. 23x34 cm. .....................12 000
10876.Herrer Cézár jelzéssel: Vízimalom. Olaj, fatábla. 50x60 cm Keretben ...............................................18 000
10877.Illés jelzéssel: Távoli templom torony. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×20 cm ........................9 000
10878.Márffy Ödön jelzéssel: Pihenő. Pasztell, papír. Lap széle sérült. 40×49 cm .........................................5 000
10879.Sárossy jelzéssel: Tanya gémeskúttal. Olaj, fa. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 20,5x29 cm .........3 800
10880.Kabai jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, vászon. Fakeretben. 54x72 cm .......................................................10 000
10881.Szepesi K jelzéssel, XX. sz első fele: Erdei út. Olaj, vászon, javított. Dekoratív, korabeli

fakeretben. 87x77 cm ..........................................................................................................................18 000
10882.Horváth M. jelzéssel: Muskátli az ablakban. Olaj, karton. Fakeretben. 50x34,5 ...................................3 600
10883.Maticska J jelzéssel: Táj. Olaj, karton. 37,5x51 cm. .............................................................................5 000
10884.Wesely jelzéssel: Őszi táj. OLaj, farost, jelzett, dekoratív fa keretben 60x80 cm ...............................18 000
10885.Szabó jelzéssel: Ember a tájban, 1986. Monotípia, papír. Paszpartuban. 19x14,5 cm ........................2 600
10886.Szergenyi 1966 jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost, . Kopott fakeretben, 60x40cm ........................5 500
10887.Eivok jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív, régi, üvegezett, kissé sérült fakeretben. 17,5x12

cm .........................................................................................................................................................6 500
10888.Lengyel jelzéssel: Téli táj. Akvarell, papír, 60x85 cm ............................................................................6 000
10889.Lengyel jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, 72x57 cm ......................................................................5 000
10890.Dallos jelzéssel: Idős férfi portréja, pasztell, papír, törésnyomokkal, 34×24 cm ...................................3 200
10891.K Kovács E jelzéssel: Élet a tanyán. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, sérült keretben, 60×80 cm .....12 000
10892.Jánossy jelzéssel: Kacsák. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 37x50 cm ..........................................7 500
10893.Banksy: Er.... Jelzés nélkül. Ofszet, papír. 30x42 cm ...........................................................................9 000
10894.Banksy: Happy Choppers. Jelzés nélkül. Ofszet, papír. 30x42 cm .......................................................9 000
10895.Stefano jelzéssel: Absztrakt kompozíció. Olaj, vászon. 50x40 cm. ......................................................5 000
10896.Zórád Géza jelzéssel: Der K. u. k. Hundsfotograf. Ceruza, papír. Üveg mögött. 24x30 cm .................2 800
10897.Szűcs V jelzéssel (paszpartu által takarva): Furulyázó. Rézkarc, papír, foltos. Üvegezett fakeretben.

Paszpartu sérült. 23x17,5 cm. ...............................................................................................................1 000
10898.Tamás jelzéssel: Manzoni: Jegyesek c. mukájához készült 4 db illusztráció. Tus, vegyes technika.

22x16 cm ...............................................................................................................................................3 200
10899.Bodnár jelzéssel (B. Bodnár Éva?), 2 db rajz: Zebegényi részletek (Dunapart és kálvária). Tus,

papír, lap sarkában apró sérüléssel, 16x9,5 és 9,5x16 cm ...................................................................5 000
10900.K... ? jelzéssel: Balaton. Olaj, karton. Üvegezett keretben. 19x29 cm ................................................12 000
10901.VaályGyörgy? jelzéssel: Enterör. pasztell, papír, jelzett, 28x23cm, üvegezett keretben. ...................11 000
10902.VaályGyörgy? jelzéssel: Csendélet. pasztell, papír, jelzett, 28x23cm, üvegezett keretben. .................9 000
10903.Faragó P jelzéssel: Halászbástya, Budapest. Akvarell, tus, papír, üvegezett fakeretben. 16x10,5 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10904.Pachinger jelzéssel: Tanya szekérrel. Olaj, farost. Fakeretben. 27x50 cm ..........................................4 000
10905.Nagy Eszter jelzéssel: Csendélet. Vöröskréta, papír. Fakeretben, 43×26 cm .........................................800
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10906.Páll jelzéssel: Szerzetesek (cím nélkül). Rézkarc, papír, jelzett, 18x22,5 cm .......................................2 400
10907.Gömöri János jelzéssel: Tehenek a vízparton: Olaj, vászon, fakeretben. 57x76 cm. .........................20 000
10908.Barta I jelzéssel (Barta István?): Falurészlet. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Fakeretben. 39×50

cm. ......................................................................................................................................................15 000
10909.Kádár Géza jelzéssel: Falurészlet. Olaj, karton, üvegezett fakeretben. 50×40 cm. ..............................6 000
10910.Pólya jelzéssel, XX. sz, második fele: Absztrakt kompozíció. Olaj, farost, kissé sérült. 70x50 cm .....24 000
10911.Spolarich jelzéssel: Tanya. Olaj, farost, fakertetben, 8x11 cm .............................................................2 000
10912.Hans Pullem jelzéssel: Paul v. Hindenburg, I. világháborús német főparancsnok, későbbi

birodalmi elnök portréja. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 73x54 cm .............................................26 000
10913.Márffy Ödön jelzéssel: Fenyves. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben, 38×24 cm ..............................5 000
10914.Czene jelzéssel: Nyárvégi esten, Olaj, vászon, keretben 56x46 cm .....................................................4 000
10915.Hincz jelzéssel: Szürrealista portré. Vegyes technika, papír. keretben 40x50 cm ................................4 000
10916.Vlaszov jelzéssel: Párban, Akvarell, papír,. 34x24 cm ..........................................................................4 000
10917.Máté István jelzéssel: Tengerparti élet. Olaj, vászon. Fakeretben. 51x55 cm ......................................3 000
10918.Glatz jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Fakeretben. 49,5x59,5 cm ..........................................3 000
10919.Iványi Grünwald jelzéssel: Tulipánok. Olaj, karton. Üvegezett keretben. 39x29 cm .............................3 000
10920.Dóra jelzéssel, kLimt után: Csók. Olaj, vászon. 50x40 cm ...................................................................2 000
10921.TM jelzéssel: Olaj, farost, kis felületi sérüléssel 46x41 cm ...................................................................2 000
10922.TM jelzéssel: Anya. Olaj, farost, 50x40 cm ...........................................................................................2 000
10923.Bándi vagy Bandi jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Fakeretben. 38x63 cm ...........................................4 600
10924.Gráf jelzéssel: Kaszálók. Olaj, karton, felületi sérülésekkel 61x78 cm ...............................................10 000
10925.Nagy K. jelzéssel: Rákos csendélet. "1919 A csóti rákászások emlékére" felirattal 10x11 cm

Üvegezett keretben ...............................................................................................................................5 000
10926.Hardy jelzéssel: Karikatúra, nagyméretű grafika. Vegyes technika, kollázs, papír. Jelzett, a jobb

alsó sarokban szignóval és ajándékozási sorokkal: "Szeretett barátomnak a mai nap emlékére,
1935. júl. 27." Feltekerve, kisebb sérülésekkel, foltokkal, 99x69 cm ....................................................8 000

10927.Kárpát jelzéssel: Park. Akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban. 20x27 cm .............................................4 000
10928.Gyárfás Gy. jelzéssel: Budai Vár a Turul-szoborral (Bp., 1910). Pasztell, papír, jelzett (jobbra lent).

Üvegezett fakeretben, 45x29 cm ........................................................................................................30 000
10929.Bauman jelzéssel: Formák (cím nélkül). Dombornyomat, papír. Művészpéldány AP. jelzéssel.

Jelzett a hátoldalán. Apró lapszéli sérüléssel. 49×34,5 cm. ..................................................................6 000
10930.Dörner B jelzéssel (Dörner Béla?): Bohóc. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 60×52,5 cm. ...........16 000
10931.L Reisch jelzéssel: Játék a szabadban. Olaj, vászon, 45×55 cm ..........................................................3 000
10932.Réty Zsuzsa jelzéssel: Hölgy. Olaj, vászon. Fakeretben, 52x41 cm ...................................................12 000
10933.Kiss Viktor jelzéssel: Játszó gyerekek, 1929. Olaj, karton. Dekoratív, korabeli f akeretben, 42,5x45

cm .......................................................................................................................................................15 000
10934.Király jelzéssel, feltehetően XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Program beszéd (Szerzetes). Olaj, karton.

Dekoratív, kissé kopott fakeretben, 22×16,5 cm .................................................................................12 000
10935.Galambos M jelzéssel: Portré (hadifogoly?), 1917. Pasztell, papír. Apró sérüléssel. Üvegezett

fakeretben. 47x33,5 cm .......................................................................................................................15 000
10936.LE jelzéssel: Humoros jelenet hölgyekkel és kitüntetéssel dekorált katonatiszttel. Tus, akvarell,

papír. Lap széle kissé foltos. Javított. 32,5x42,5 cm. ..........................................................................10 000
10937.Kremmer jelzéssel: Szarvasok. Rézkarc, papír, lap széle kissé sérült, közepén hajtásnyommal,

23×32 cm ..............................................................................................................................................2 000
10938.H. Laudry jelzéssel: Vitorlások. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 18x24 cm ...............5 000
10939.Szegedi Sándor (?) jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, karton. 12x24 cm. Dekoratív fakeretben. ..................9 000
10940.Mészöly G jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, fatábla. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 30x40 cm .............9 000
10941.Mednyánszky jelzéssel: Őszi táj. Olaj, vászon, javított. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 44x63,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
10942.K. Wieland jelzéssel: beazonosítandó német vagy osztrák vár, 1954. Ceruza, papír, üvegezett

fakeretben, 22×17 cm. ..........................................................................................................................4 000
10943.Csók jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. 70x60 cm ..............................................................................9 000
10944.Olvashatatlan jelzéssel: Templom, 2 db grafika, ceruza, tus, pauszpapír, sérüléssel, 30×19 cm ........1 800
10945.3 db klf illusztráció, különböző jelzésekkel. Tus, papír. 20x12 cm-ig ....................................................2 400
10946.9 db klf illusztráció, különböző jelzésekkel. Tus, papír. 20x12 cm-ig ....................................................2 800
10947.Olvashatatlan jelzéssel (Halvax Gyula?), 2 db mű: Vízpart és hegyvidéki táj. Vegyes technika,

papír, 9x14 cm ......................................................................................................................................6 000
10948.Olvashatatlan héber jelzéssel, 2 db rajz: Táj és házak. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 10x14 cm.

...............................................................................................................................................................3 800
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10949.Olvashatatlan jelzéssel: Körforgás. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben.
10x18 cm ...............................................................................................................................................6 000

10950.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. közepe: Vízparti táj. Olaj, falemez. Kissé vetemedett. Fakeretben.
46x55 cm ...............................................................................................................................................8 000

10951.Olvashatatlan jelzéssel, XXI. sz. eleje: Oktogon, Budapest. Akvarell, papír, kissé laza
paszpartuban, 41x58,5 cm. .................................................................................................................10 000

10952.Olvashatatlan jelzéssel (Záborszky F.?). Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben.
42x53,5 cm ..........................................................................................................................................11 000

10953.Olvashatatlan jelzéssel: Virágok. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 41,5x29 cm .........................4 000
10954.Olvashatatlan (Reindl?) jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon, javított, dekoratív fakeretben,

49,5x61 cm ..........................................................................................................................................12 000
10955.Olvashatatlan jelzéssel: Portré. Ceruza, papír, Üvegezett fakeretben, 13x9 cm ..................................3 000
10956.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj. Olaj, karton. Kissé sérült. 21,5×27,5 cm ............................................2 800
10957.Olvashatatlan jelzéssel: Halászok. Olaj, karton. Vetemedett, kissé sérült Dekoratív, sérült

fakeretben, 50×64 cm ...........................................................................................................................6 000
10958.Olvashatatlan jelzéssel: Horgász. Akvarell, papír, fakeretben. 35x46,5 cm .........................................5 000
10959.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyvidék. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 60x80 cm ..........................18 000
10960.Olvashatatlan jelzéssel: Vágtató huszárok. Vegyes technika, papír. Dekoratív, üvegezett, sérült

fakeretben. 25x32 cm ............................................................................................................................3 200
10961.Olvashatatlan jelzéssel: Zirci részlet, 1943. Akvarell, karton, paszpartuban, 24,5x32,5 cm .................3 200
10962.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Hölgy portrék, 1933. Ceruza, papír, egy lapra kasírozva, 26×17

és 24x17 cm ..........................................................................................................................................3 200
10963.Olvashatatlan jelzéssel: Győr, várkapu, 1996. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben. 12×15,5 cm. ....4 000
10964.Olvashatatlan jelzéssel és jelzés nélkül, többféle alkotó, össz. 9 db mű: Utcarészletek emberekkel,

portré, templom, harangláb stb.. Ceruza, szén, papír, részben sérült, 26x17,5 és 29x41,5 cm közötti
méretekben. ..........................................................................................................................................5 000

10965.Olvashatatlan jelzéssel: Virágos udvar. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 20x26 cm ........................5 000
10966.Olvashatatlan jelzéssel: Erdei út. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben, 36,5×50 cm ....................5 000
10967.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Javított, sérült. Dekoratív, sérült fakeretben.

49x40,5 cm ............................................................................................................................................8 000
10968.Olvashatatlan (Mikes László?) jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, farost. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.

20x15 cm ...............................................................................................................................................3 200
10969.Olvashatatlan jelzéssel: Szarvasbőgés. Olaj, vászon. Üvegezett, sérült fakeretben, 29,5×40 cm .......4 000
10970.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. közepén működött magyar festő: Hegyvidéki táj

pásztorral és tehenekkel. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben, 50×60 cm ...............................19 000
10971.Olvashatatlan jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Mosolygó fiú. Olaj, falemez. 14x10 cm

Dekoratív, üvegezett fakeretben. ........................................................................................................20 000
10972.Olvashatatlan jelzéssel: Kikötő (olvashatatlan címmel). Rézkarc, papír, 13,5x20,5 cm. ......................1 600
10973.Olvashatatlan (.. András) jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben, 60×80 cm ...............8 000
10974.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti erőd. Pasztell, papír. 60x99 cm, ......................................................15 000
10975.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti váror. Vegyes technika, nyomat. Fakeretben 75x57 cm. ..................3 800
10976.Olvashatatlan jelzéssel (Gerő K?): Elegáns férfi portréja, 1955. Olaj ,falemez. Fakeretben. 31x22,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
10977.Olvashatatlan (Csömöri?) jelzéssel: Zöldellő táj. Pasztell, papír, üvegezett fakeretben. 42x28,5 cm ..3 600
10978.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Hölgyek holdfényben és Csiky Gergely Színház Kaposvár. Tus,

karton, 26x33 és 30x21 cm ...................................................................................................................3 000
10979.Olvashatatlan jelzéssel: Pincérnő. Szén, papír. Feltekerve, törésnyommal. 42x31 cm ...........................800
10980.Olvashatatlan jelzéssel, magyar festű, működött a XX. sz. elején Sopron főtere. Olaj, vászon,

keretben. 55x70 cm .............................................................................................................................24 000
10981.Olvashatatlan (Szentessy?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, falemez. Dekoratív fakeretben, 50×35 cm / ...9 000
10982.Olvashatatlan jelzéssel: Heidelberg. Rézkarc, papír. Jelzett, 24x18 cm Paszpartuban .......................2 800
10983.Olvashatatlan jelzéssel: Felhők az erdő felett. Olaj, vászon, jelzett, sérült keretben 34x50 cm ...........7 000
10984.Azonosítatlan jelzéssel: Királylány. Rézkarc, papír. Jelzett. 5x8,5 cm Paszpartuban ..........................1 000
10985.Olvashatatlan jelzéssel: Hajók. Vegyes technika, papír. Üvegezett fakeretben, 23×32,5 cm ...............6 500
10986.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti városka. Vegyes technika, papír. Üvegezett fakeretben, 18×28 cm .3 000
10987.Olvashatatlan jelzéssel: Tél (Budapest). Rézkarc, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 20×38 cm

...............................................................................................................................................................4 200
10988.Olvashatatlan jelzéssel: Faluvége. Olaj, karton. Dekoratív, régi fakeretben, 40×49 cm .....................24 000
10989.Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Városképek, portrék. Akvarell, ceruza,

filctoll, papír. 30x22 cm körüli méretekben. ...........................................................................................5 000
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10990.Olvashatatlan jelzéssel v. jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Városrészletek, életképek, vízparti tájak,
portrék. Ceruza, tus, kréta, papír. Egyik lap széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ......................5 000

10991.Olvashatatlan jelzéssel: Erdei patak. Olaj, vászon. Fakeretben, 60×80 cm .........................................5 500
10992.Olvashatatlan jelzéssel (? Imre): Anya gyermekével. Nyomólemez + 2 darab rézkarc, papír,

lemezen jelzéssel, 8,5x6 cm .................................................................................................................2 200
10993.Olvashatatlan Juno v. Jumo?) jelzéssel: Görög táj. Monotípia, papír. 32x22,5 cm ..............................3 600
10994.Olvashatatlan Juno v. Jumo?) jelzéssel: Nauplia, Nafplio (görög táj). Monotípia, papír. 32x22,5 cm ..3 600
10995.Olvashatatlan jelzéssel (1964): Párizs, filc, papír, üvegezett keretben, 27×20 cm ...............................1 000
10996.Olvashatatlan jelzéssel: Asztali csendélet, olaj, vászon, 39×49 cm ......................................................4 800
10997.Olvashatatlan jelzéssel: Enteriőr. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült keretben. 36x42,5 cm .....................7 500
10998.Olvashatatlan cirill betűs jelzéssel: Téli utca. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 16x22 cm. .........3 800
10999.Olvashatatlan jelzéssel: Arcok. Vegyes technika, farost. Kissé sérült. 47x28,5 cm ..............................1 000
11000.Olvashatatlan jelzéssel: Toalettről jövő, fütyürésző törpe. Vegyes technika, papír, üvegezett

keretben. kis foltokkal, 19x13 cm ..........................................................................................................1 000
11001.Olvashatatlan jelzéssel: Kert a ház mellett. Tus, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 19x11,5 cm

...............................................................................................................................................................1 000
11002.Olvashatatlan jelzéssel: Színes táj. Pasztell, karton. 50x65 cm ...........................................................5 500
11003.Olvashatatlan jelzéssel (Chovan Lóránt?): Portré. Szén, papír. Kartonra ragasztva. 29x21 cm ..........2 400
11004.Olvashatatlan jelzéssel: Faluvége. Olaj, vászon. Sérült, feltekerve. 51x74 cm. ...................................4 800
11005.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 51x35 cm ..............4 800
11006.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. első felében működött erdélyi magyar festő: Pásztor

kutyájával. Olaj, vászon. 34,5x50 cm. Fakeretben. ...............................................................................7 000
11007.Olvashatatlan jelzéssel: Ház a fák között. Szén, papír. Üvegezett fa keretben. 29x42 cm .....................100
11008.Olvashatatlan jelzéssel (Bér Rudolf?): Női aktok. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 36x16,5 cm .....5 500
11009.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 50x60 cm ..............................6 000
11010.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, vászon, kartonon, üvegezett fakeretben, 40x29 cm ........10 000
11011.Olvashatatlan jelzéssel: Szürrealista kép, 1991. Olaj, vászon, 23x33 cm ............................................5 000
11012.Olvashatatlan jelzéssel, horvát művész (Ante...?): Illusztráció. Vegyes technika, papír. 16,2x13,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
11013.Olvashatatlan jelzéssel: Arckép. Kréta, papír. Üvegezett fakeretben, 20x15 cm ..................................3 000
11014.Olvashatatlan jelzéssel: Tabán. Rézkarc, papír, paszpartuban, 18×23,5 cm .......................................2 400
11015.Azonosítatlan szlovák festőművész. Csendélet. Olaj, vászon, Jelzett, 55x65 cm / Unidentified

Slovakian painter: Still life. Oil on canvas. Signed. 55x65 cm ...............................................................6 000
11016.Olvashatatlan jelzéssel: 4 db életkép, rézkarc, papír, részben foltos, 15x21 és 23x18 cm körüli

méretekben ...........................................................................................................................................3 000
11017.Olvashatatlan jelzéssel (Horváth Lajos?): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, 18×24,5 cm ........................2 600
11018.Olvashatatlan jelzéssel: Parlament, Budapest. Rézkarc, papír, számozott 2/100, jelzett, 26x18 cm

Kartonon ................................................................................................................................................5 000
11019.Olvashatatlan jelzéssel: Budapest, Vajdahunyad vára. Rézkarc, papír. Kissé foltos. Üvegezett

fakeretben. 16x22 cm ............................................................................................................................2 000
11020.Olvashatatlan jelzéssel: Két kutya. Vegyes technika, papír, sérült, papírra kasírozva, 19x16,5 cm .....2 000
11021.Olvashatatlan jelzéssel: Női akt. Olaj, fa. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 31×21,5 cm ...................1 000
11022.Olvashatatlan jelzéssel: Portré. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben. 25,5x20,5 cm ...........................2 800
11023.Olvashatatlan jelzéssel: Női akt. Vöröskréta, papír, üvegezett fakeretben. 34x22 cm .........................3 600
11024.Olvashatatlan (Nagy...?) jelzéssel: Napfényes udvar. Pasztell, papír, üvegezett fakeretben. 24x18

cm .........................................................................................................................................................4 000
11025.Olvashatatlan (Nagy...?) jelzéssel: Kukoricatörés. Pasztell, papír, üvegezett fakeretben. 18x24 cm ...4 000
11026.Olvashatatlan jelzéssel: "Isten hozott Amerikában" (cím nélkül). Nyomat, papír, üvegezett

fakeretben. 30x20 cm ............................................................................................................................3 000
11027.Olvashatatlan (Kürthy...?) jelzéssel: Háromkirályok. Tus, papír, üvegezett fakeretben, 15×16 cm ......5 000
11028.Olvashatatlan jelzéssel: Vitorlás. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 60x38,5 cm ...................4 600
11029.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz első fele-közepe: Téli táj. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben.

60x54,5 cm ..........................................................................................................................................20 000
11030.Olvashatatlan jelzéssel: Napfényes erdő. Olaj, vászon, javított. 33x47 cm ..........................................6 000
11031.Olvashatatlan jelzéssel (Négely Rudolf?): Vitorlások. Olaj, vászon. Sérült. Dekoratív fakeretben.

50x60 cm .............................................................................................................................................12 000
11032.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően XX. sz. eleje: Vízimalom holdfényben. Olaj, karton. Dekoratív

fakeretben, 22×27 cm ...........................................................................................................................9 000
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11033.Olvashatatlan jelzéssel: Mesebeli táj. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fakeretben, Kissé foltos.
22,5x33,5 cm .........................................................................................................................................7 000

11034.Olvashatatlan jelzéssel: Olajfúrás. Színezett rézkarc, papír, kartonra kasírozva. 26x36,5 cm .............2 800
11035.Olvashatatlan jelzéssel: Felhős táj, 1926. Olaj, karton, apró felületi sérüléssel. 21,5x31 cm.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben. ........................................................................................................5 000
11036.Olvashatatlan jelzéssel: Lovak. Nyomat, papír, apró folttal, 27x39 cm .................................................2 400
11037.Olvashatatlan (Mednyánszky?) jelzéssel: Olvasó férfi portréja. Olaj, vászon, kartonon. Sérült.

55x37,5 cm ............................................................................................................................................9 000
11038.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Vitorlások és vízparti táj. Ceruza, akvarell, papír, üvegezett

fakeretben, 17,5×10,5 cm. ....................................................................................................................5 000
11039.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Pipacs és mezei virágok. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben.

40x16 cm ...............................................................................................................................................5 000
11040.Jelzés nélkül: "Add nekem szívedet". (Borító v. logóterv?) Vegyes technika, papír, 18x15 cm ............1 800
11041.Jelzés nélkül: Kisvárosi utca (Szentendre?). Olaj, karton. 18x24 cm ...................................................6 000
11042.Jelzés nélkül: Bologna látképe. Rézkarc, papír. 7,5x17 cm ..................................................................3 000
11043.Jelzés nélkül: Jákó Béla operaénekes portréja. Olaj, vászon. 12x8 cm Dekoratív. üvegezett

fakeretben. ..........................................................................................................................................10 000
11044.Jelzés nélkül: Városkép. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm ..................2 000
11045.Jelzés nélkül: Városkép. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm ..................2 000
11046.Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Vízparti táj. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült régi fakeretben.

25,5x36 cm ............................................................................................................................................6 000
11047.Jelzés nélkül: Narancssárga körök, ofszet litográfia, papír, kis szakadással, 67×56 cm ......................4 000
11048.Jelzés nélkül: Mária a kisdeddel. Olaj, vászon, sérült. 50x44 cm .......................................................12 000
11049.Jelzés nélkül: Hullámzó formák. Textilfesték, domborított vászon, fakeretben, 41x21 cm ...................5 000
11050.Jelzés nélkül: Lovasszekér. Olaj, farost. Sérült. 45×58 cm. ..................................................................2 400
11051.Jelzés nélkül: Afrikai akt. Ceruza, papír, feltekerve, törésnyomokkal, 83×59 cm ....................................800
11052.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Városrészletek, életképek, női akt. Ceruza, kréta, papír. Egyik lap

széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ............................................................................................5 000
11053.Jelzés nélkül, össz. 7 db rajz: Balatoni életképek, hajókkal, emberekkel. Filctoll, kréta, ceruza,

papír. 30x22 cm körüli méretekben. ......................................................................................................5 000
11054.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Városképek, hajók, tájak. Filctoll, ceruza, kréta, papír. Egyik lap

széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ............................................................................................5 000
11055.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Utcarészletek, vízparti tájak, portrék. Ceruza, tus, kréta, papír. Egyik

lap széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ......................................................................................5 000
11056.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Utcarészletek, Balatonpart, portrék, női akt. Ceruza, tus, kréta,

papír. Egyik lap széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ..................................................................5 000
11057.Jelzés nélkül: Lány csörgődobbal. Olaj, vászon. 40×30 cm ..................................................................5 500
11058.Jelzés nélkül: Bécsi Operaház. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm .......1 600
11059.Jelzés nélkül: Prága, Szent Miklós-templom. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben.

14x10 cm ...............................................................................................................................................1 600
11060.Jelzés nélkül: Városkép. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm ..................1 600
11061.Jelzés nélkül: Női akt. Olaj, farost, erősen sérült keretben, 35x25 cm ..................................................1 000
11062.Jelzés nélkül: Fiú portré. Ceruza, papír. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben. 37x27 cm ......2 600
11063.Jelzés nélkül: Csendélet. Pasztell, karton. 40x30 cm ...........................................................................1 800
11064.Jelzés nélkül, XX. sz. közepe: Női portré (hátoldalán portré vázlat). Olaj, karton. 50x35 cm ...............4 000
11065.Jelzés nélkül: Kecskepásztor lány. Rézkarc, papír, 37x26 cm .............................................................2 000
11066.Jelzés nélkül: Kecskepásztor lány. Rézkarc, papír, 37x26 cm .............................................................2 000
11067.Jelzés nélkül: Női aktok, 6 db rajz. Ceruza, papír, részben lapszéli apró sérüléssel, 42×30 cm. .........5 000
11068.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. második felében működött festő alkotása: Fiú portré. Olaj,

vászon, dublírozott. 49,5x39,5 cm Sérülésekkel .................................................................................22 000
11069.Jelzés nélkül:Leszbikus erotikus jelenet. Akvarell, papír. Paszpartuban. 16x30 cm ...........................10 000
11070.Jelzés nélkül: Őszi hangulat (Vajdahunyad vára, Városliget?). Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben. 15×23 cm ...........................................................................................................................1 800
11071.Jelzés nélkül, XX. sz. második fele: Vízparti kertek. Olaj, vászon. Sérült. 50x60 cm ...........................4 200
11072.Jelzés nélkül: Napfényes táj. Olaj, karton. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fakeretben. 11x10 cm ...6 000
11073.Jelzés nélkül: Kéz szimbólum. Vegyes technika, vászon. Dekoratív, szecessziós, kissé sérült

fakeretben. 28x28 cm ............................................................................................................................3 600
11074.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Olaj, falemez. Dekoratív fakeretben. 18x25 cm ...........................................5 000
11075.Jelzés nélkül, 2 db mű: Portrék. Vegyes technika, farost. Dekoratív fakeretben. 18x13,5 cm ..............5 000
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11076.Jelzés nélkül: Őszi táj. Olaj, vászon. Kissé sérült. 55×46 cm ...............................................................5 000
11077.Jelzés nélkül: Virágos udvar gémeskúttal és tyúkokkal. Olaj, vászon, apró felületi sérülésekkel.

Dekoratív, sérült fakeretben. 23x32,5 cm .............................................................................................8 000
11078.Jelzés nélkül: Holdfényben. Olaj, vászon, sérült, 74×49 cm .................................................................5 000
11079.Jelzés nélkül: Legelő juhok. Tempera, papír. Foltos. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 21,5x29,5

cm .........................................................................................................................................................2 800
11080.Jelzés nélkül: Alakok. Olaj, karton. Sérült. Dekoratív fakeretben, keret bal alsó sarkában apró

sérüléssel. 37x31 cm ............................................................................................................................3 400
11081.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Akvarell, papír. Sérült. Dekoratív, sérült fakeretben. 28x41 cm ..................4 000
11082.Jelzés nélkül: Expresszív táj. Tempera, papír. Üvegezett fakeretben. 28x19,5 cm ..............................2 800
11083.Jelzés nélkül: Rózsás csendélet. Akvarell, papír, sérült. Üvegezett, sérült fakeretben, keret

hátoldalán Dorko kassai képkeretező 1940 körüli címkéjével. 39,5×29 cm ..........................................3 400
11084.Jelzés nélkül: Örvénylő formák. Vegyes technika, papír. 20x28,5 cm. Üvegezett keretben. ................3 200
11085.Jelzés nélkül: kb. 20 tanulmányrajz vázlatfüzetben, 1943 körül. Ceruza, papír. Helyenként kissé

foltos, egyik lap sérült. 34,5x25 cm. ......................................................................................................2 000
11086.Jelzés nélkül: Naplemente hídnál. Olaj, falemez. Hátoldalán olvashatatlan felirattal. Dekoratív

fakeretben. 23,5×31 cm ......................................................................................................................16 000
11087.Jelzés nélkül: Vihar előtt. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Apró felületi sérülésekkel (karcokkal).

31x46,5 cm ............................................................................................................................................6 000
11088.Jelzés nélkül (Burchard Bélaváry István?): Enteriőr. Olaj, karton, dekoratív fakeretben, keret

hátoldalán Hoffmann Ferencz budapesti képkeretező címkéjével. 25x35 cm. ...................................14 000
11089.Jelzés nélkül: Dunapart. lakóhajóval XX. sz. közepe Olaj, vászon. 30x40 cm .....................................7 000
11090.Jelzés nélkül: Színes portré. Olaj, vászon. 50x40 cm ...........................................................................5 000
11091.Jelzés nélkül, XX. sz. második fele: Beszélgetők. Olaj, farost. Fakeretben. 32,5x45 cm .....................7 000
11092.Jelzés nélkül: Színes táj. Tempera, karton, apró felületi sérülésekkel, 59x45 cm. ...............................6 000
11093.Jelzés nélkül: Ázsiai férfi arcképek, össz. 4 db egy keretben. Vegyes technika, papír, foltos,

részben kissé sérült. Üvegezett, kissé sérült fakeretben, 15x10 (x4) cm .............................................8 000
11094.Jelzés nélkül: Ázsiai arcképek, össz. 6 db egy keretben. Vegyes technika, papír, foltos, részben

sérült. Üvegezett, kissé sérült fakeretben, 6x4 (x4) és 10,5x8 (x2) cm .................................................5 000
11095.Jelzés nélkül: Ázsiai női arcképek. Vegyes technika, papír, foltos. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben, 10x8 (x4) cm ......................................................................................................................6 000
11096.Jelzés nélkül, XIX. sz vége: Arcképe. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 26x18 cm .....................9 000
11097.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. vége: Madonna. Akvarell, selyem. Sérült, foltos. Üvegezett fa

keretben. 69x51,5 cm ..........................................................................................................................36 000
11098.Jelzés nélkül XX. sz. második fele: Csendélet. Olaj, farost. Kétoldalas festmény,hátoldalán tájkép.

Dekoratív keretben, 58×46 cm ..............................................................................................................6 500
11099.Jelzés nélkül: Játszó gyerekek kutyával és macskával. Rézkarc, papír, 18×23 cm .............................2 400
11100.Jelzés nélkül: Jézus. Filctoll, papír, lapszéli szakadással, 18×23 cm ...................................................2 400
11101.Jelzés nélkül: Egyházi körmenet. Rézkarc, papír. A lap széle kissé foltos, törésnyommal, apró

szakadással, 24,5x18 cm ......................................................................................................................1 800
11102.Jelzés nélkül, XIX. sz. festő: Táncosnő lenge öltözetben. Olaj, vászon. Apró sérülésekkel. 22,5x22

cm .......................................................................................................................................................15 000
11103.Jelzés nélkül: Virágok. Akril, vászon, kartonra kasírozva. 47x39 cm ....................................................2 800
11104.Jelzés nélkül: Szent (András?), ortodox szent kép. Olaj, vsázon, sérült. 68x55,5 cm ..........................1 400
11105.Jelzés nélkül: Négyzetek, szitanyomat, papír, paszpartuban, 25×16,5 cm ...........................................4 000
11106.Jelzés nélkül: Fürdőzők. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 51×74 cm ........................18 000
11107.Jelzés nélkül: Lányok virágok közt. Olaj, karton. Apró felületi sérülésekkel. Dekoratív fakeretben.

43x52 cm .............................................................................................................................................12 000
11108.Jelzés nélkül, XX. sz. közepe: Balatoni részlet Tihanynál (Sajkod?). Pasztell, papír. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. 49×63 cm ...........................................................................................................8 000
11109.Jelzés nélkül: Táncos. Nyomat. vászon. 66×47,5 cm ...........................................................................4 000
11110.Jelzés nélkül (Fülöp Zoltán?): Hunyadi opera, palotás tánc. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett

fakeretben. 25x27 cm ............................................................................................................................5 000
11111.Jelzés nélkül: Arab városrészlet (Tunisz?). Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 36x26

cm .......................................................................................................................................................10 000
11112.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Kisgyerek csibével. Olaj, karton. Dekoratív

fakeretben, 27×21 cm ...........................................................................................................................8 000
11113.Jelzés nélkül: Séta a sztratoszférában (cím nélkül). Olaj, vászon. Vakráma nélkül. 49,5×59 cm .........7 000
11114.Jelzés nélkül: Velencei részlet. Akvarell, papír. 37,5x29 cm .................................................................6 000
11115.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Semseyné Valkó Ilona. Rézkarc, merített papír, jelzett,

8,5x9 cm ................................................................................................................................................1 800
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Ex libris és kisgrafika
11116.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Bakonyi Árpád. Fametszet, papír, jelzett, kartonra

kasírozva, 9x6,5 cm ..............................................................................................................................1 600
11117.Menyhárt József (1901-1976): Irredenta ex libris. Linómetszet, papír. 7x12 cm ..................................2 400
11118.Vén Zoltán Kiss Terézia és mások 6 db kisméretű grafika: rézkarc, papír. jelzettek. 10x14 cm körüli

méretben. ..............................................................................................................................................8 000
11119.Vén Zoltán és mások 6 db kisméretű grafika: rézkarc, papír. jelzettek. 10x14 cm körüli méretben. ....8 000
11120.Vincze László (1934-2020): 6 db kisméretű grafika: Alakok. Fametszet, papír. jelzettek. 10x14 cm

körüli méretben. ....................................................................................................................................6 000
11121.Perei Zoltán (1913-1992), 6 db kisméretű grafika: Alakok. Fametszet, papír. jelzettek. 10x14 cm

körüli méretben. ....................................................................................................................................6 000
11122.II. János Pál pápa, vallás 6 db halmozott grafika: ex libris, bélyeg, bélyegzés azonos témában.

közötte Erzsébet királyné, stb kb 20x14 cm ..........................................................................................4 000
11123.Patriotizmus, népművészet 6 db halmozott grafika: ex libris, bélyeg, bélyegzés azonos témában.

közötte Petőfi, stb kb 20x14 cm ............................................................................................................4 000
11124.Zenészek, zene 5 db halmozott grafika: ex libris, bélyeg, bélyegzés azonos témában. kb 20x14 cm .3 400
11125.Népi hangszerek 6 db halmozott grafika: ex libris, bélyeg, bélyegzés azonos témában. közötte

Bartók, Kodály, stb kb 20x14 cm ...........................................................................................................4 000
11126.Írók, költők 7 db halmozott grafika: ex libris, bélyeg, bélyegzés azonos témában. közötte József

Attila, Ady, stb kb 20x14 cm ..................................................................................................................4 000
11127.Űrkutatás, felfedezés, 4 db halmozott grafika: ex libris, bélyeg, bélyegzés azonos témában. közötte

Petőfi, stb kb 20x14 cm .........................................................................................................................3 000
11128.1969-1971 3 db Kisgrafika értesítő .......................................................................................................1 800
11129.1972 Magyar Kisgrafika. A XIV. Nemzetközi Ex Libris Kongresszus magyar ajándékmappája. Bp.,

1972, Kisgrafika Barátok Köre, 29 t. Számozott (593./600) példány. Többek közt Gyulai Líviusz,
Kass János kisgrafikáival. Komplett, hiánytalan! Kiadói mappában, egy hiánnyal (21.=Reich
Károly.) Lapméret: 21x15 cm ................................................................................................................3 200

11130.Vegyes ex libris tétel, 2 db: Fery Antal (1908-1994), Varga Nándor Lajos (1895-1978), papír, klisé,
jelzett a dúcon és jelzett, 15x10 cm ......................................................................................................1 400

11131.Pekáry István (1905-1981): Kún legény tánc. Rézkarc, akvarell, papír. Jelzett a karcon.
Karácsonyi-újévi üdvözlőlap, Tamás Galéria kiadása, 1930-40 körül. 12,5x10 cm ............................20 000

11132.Pekáry István (1905-1981): kalocsai mintás népviselet. Rézkarc, akvarell, papír. Jelzett a karcon.
Karácsonyi-újévi üdvözlőlap, Tamás Galéria kiadása, 1930-40 körül. 13x10 cm ...............................20 000

11133.Horváth Hilda: Magyar ex librisek. 1525-1985. Bp., 1985, Magyar Bibliofil Társaság, 178 p.
Kőrösfői-Kriesch Aladár, Falus Elek, Kozma Lajos, Sassy Attila (Aiglos), Jaschik Álmos, Bíró
Mihály, Nagy Sándor, Gara Arnold, Faragó Géza, Geiger Richárd, Kós Károly, Buday György,
Kondor Béla, Kass János, Würtz Ádám, Reich Károly, Gross Arnold és mások munkáival. Kiadói
kartonált papírkötés. Számozott (26./500) példány. ..............................................................................2 000

11134.Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus jelenet, heliogravűr, papír, paszpartuban, 13,5×12,5 cm .....4 000
11135.Kónya Sándor (1891-1976): Ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, 9,5x6 cm .........................1 000
11136.Whitney, Arthur Harold (1909-?): Ex libris F. Fellegi. Fametszet, papír, jelzés nélkül. 7x4,5 cm ..........1 800
11137.Whitney, Arthur Harold (1909-?): Ex libris Olasz Ella. Fametszet, papír, jelzés nélkül. 8,5x5 cm ........2 000
11138.Horváth Endre (1896-1959): Boldog új évet. Rézmetszet. papír. Jelzett a metszeten. 14x9cm ...........5 000
11139.11 db vegyes ex libris ............................................................................................................................2 600
11140.Olvashatatlan jelzéssel: Karlsbad (Karlovy Vary) és környékének látványosságait ábrázoló 3 db

rézkarc, képeslap formátumban, változó állapotban, 12x8 cm .............................................................1 600
11141.13 db vegyes ex libris ............................................................................................................................1 600
11142.10 db vegyes metszet és kisgrafika, közte Kopasz Márta (1911-2011) linómetszet, Nagy Zoltán

(1916-1987) rézkarc, jelzett ceruzarajz, stb. Változó méretben és állapotban. ....................................2 800
11143.?Georg Oskar Erler? (1871-1950): Erotikus ex libris Oscar Hillinger magyar bankigazgató. Rézkarc,

papír, jeltett, 12,5×9 cm ........................................................................................................................6 000
11144.Reich Károly (1922-1988): Álmodozó. Klisé, papír, jelzett a klisén, 11×8 cm .......................................1 800
11145.Zélinger Gyula (?-?): Ex libris Somos Margit, 1932. (Erotikus ex libris). Klisé, papír, 10x8,5 cm .........3 000
11146.Perei Zoltán (1913-1992), 3 db kisméretű grafika: Alakok. Fametszet, papír. Jelzés nélkül. 7,5x5 cm

körüli méretben. ....................................................................................................................................2 400
11147.B. Koppány György: Boldog Újévet. Klisé, papír, jelzett, 10x8 cm ........................................................1 000
11148.Balázsfy Rezső (1885-1973): Ex libirs BUÉK 1938,Dr Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a

dúcon, 12×9 cm ....................................................................................................................................1 000
11149.Kisgrafika Barátok Köre 30, Budapest, 1959-89. Készült 350 példányban, számozott (0241.)

példány. Jubileumi mappa 35 reprodukcióval, többek közt Bordás Ferenc, König Róbert, Müller
Árpád, Rozanits Tibor, Stettner Béla, Varga Nándor Lajos, Vertel József, Vén Zoltán munkáival.
Lapméret: 20x14 cm .............................................................................................................................9 000
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11150.Szoboszlai Mata János: Husz fametszetű könyvjegy a magyar parnasszusról. Dr. Mitrovits Gyula
magyar, Dr. berei Soó Rezső német bevezetésével. Bp., 1982., Petőfi Irodalmi Múzeum, 2+7+7 p.+
20 t. Az 1935-ös Debreceni Officina hasonmás kiadása. Kiadói kartonált mappában. Megjelent
1000 példányban. ..................................................................................................................................3 600

11151.1970 Magyar Kisgrafika. Bp., Kisgrafika Barátok Köre, 8 sztl. lev. +37 t. Gyulai Líviusz, Kass
János, Kondor Lajos, Kopasz Márta, Maurer Dóra, Reich Károly, és mások munkáival. Kiadói
félvászon-kötésű mappában,a két felső sarkán kis ütődéssel.. Számozott (176./500) példány. ........16 000

11152.Perei Zoltán (1913-1992): Erotikus jelenet. Fametszet, papír. Jelzés nélkül. 9,5x8,5 cm. ...................1 800
11153.Klf. alkotók (Stettner Béla, Gáborjánis Szabó Kálmán stb.): össz. 6 db ex libris és kisgrafika. Klf.

technikák, papír, részben jelzett, részben jelzett a metszeten, klf, méretekben ...................................2 000
11154.Malgorzata Korolko (1922-2010): Réthy István vasutas könyveiből, fametszet, papír, 8×12 cm ..........3 000
11155.Kelet visszatérésének emlékére a M. E. G. E 1940" - 20 db-os irredenta ex libris album Erdély

visszatérésének emlékére.  Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabarátok Egyesülete, Budapest,
150/40. számú album. Zsinórfűzött kötésben, papírborítóval. (Zsinór szakadt) 21x28 cm .................24 000

11156.Boldog Újévet! 1939. [Az év válogatott Ex librisei.] (A Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabarátok
Egyesülete kiadványai. IX. kötet.)Budapest, 1939. MEGE (Bichler ny.) [4] p. + 40 t.Kolofon:
,,Megjelent 170 példányban, melyből 25 számozott példány. Ez a példány számozatlan Zsínórfűzött
papírborítóval. Hátsó borítón beszakadás ............................................................................................9 000

Metszetek
11157.Napóleon és családja (Napoléon Ier empereur des français et sa famille). XIX. sz.. Litográfia,

papír, jelzés nélkül. Javított szakadásokkal. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 64x47 cm /
Napoleon and his family. 19th century. Lithograph on paper, Framed. 64x47 cm. KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................50 000

11158.Szerb királyi család, címerrel, XIX. sz. második fele. Litográfia, papír. Jelzés nélkül. H. Gerhart,
Bécs, nyomása. Sérült, foltos. Üvegezett, sérült fakeretben. 73x52 cm .............................................16 000

11159.1704 J. Covens és C. Mortier: Segna (Velencai öböl) rézmetszet / Segna bay of Venice. Etched
picture 36x29 cm .................................................................................................................................36 000

11160.Das Russische Schloss Cremmelin in der Stadt Moscau. - A moszkvai Kreml rézmetszetű képe,
Üvegezett keretben 9x14 cm / Copper plate engraving of the Cremlin In Moscow, Russia ...............10 000

11161.Abraham Bloemaert (1566 -1651) után: 8 db szentekről készült antik ábrázolás, közte duplummal.
Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, sérült, foltos, részben javított, 48x30 cm körüli méretben ....20 000

11162.1836 Mária-szobor a krapinai templomban (Effigies B. Mariae Virg. in Eccles. Krapina in Croat.
Dioec. Zagrab). Rézmetszet, papír, 18,5x11 cm. [In: Jordánszky Elek: Magyar országban 's az ahoz
tartozó részekben lévő Bóldogságos Szűz Mária kegyelem' képeinek rövid leírása. Pozsony, 1836.]
...............................................................................................................................................................4 000

11163.cca 1850 Bem József tábornok acélmetszet 3x4 cm ............................................................................2 000
11164.cca 1900 Roznau - Rozsnyó rotációs fametszetű kép 15x8 cm ...........................................................3 000
11165.Életünket és vérünket. Mária Teréziának hűséget esküdnek a magyar rendek rézmetszet 9x14 cm ..3 000
11166.Edouard Jean Conrad Hamman (1819-1888) után, Paul Allais (1827-1897) metszése: Les Preludes

de Bach. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. Lapszéli szakadással. Üvegezett fakeretben.
69x91,5 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE! ..........................................................................................................5 000

11167.Thomas Loveday (működött 1750 körül) metszése: M.A. Pope háza Twickenhamben, a Temze
partján. Akvarellel színezett rézmetszet, papír, jelzés nélkül, hátoldalán korabeli nyomtatott
felirattal. Sérült. Kissé foltos. 14x26 cm. ...............................................................................................3 000

11168.Thomas Allom (1804-1872), William Alexander Le Petit (1829-1855): Haldon-house, Devonshire
(falkavadászat). Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, lap szélén kisebb folttal, 10x15,5 cm ..........1 800

11169.Devonport, from Mount Edgcombe. Színes acélmetszet, papír, jelzés nélkül, kissé foltos,
paszpartuban. 7x11 cm .........................................................................................................................1 800

11170.Farnham castle, Surrey, XIX. sz. Színezett metszet, papír, jelzés nélkül, kartonon, 8x10 cm .............1 600
11171.William Sheridan (1635-1711) és Dr Thomas Sheridan (1687-1738) portréja. 2 db rézmetszet,

papír. Kissé foltos. Paszpartuban. 13x8,5 és 12x9 cm .........................................................................2 400
11172.Morelli Gusztáv (1848-1909): Der Héviz-See - Badenanstalt Héviz (Hévizi-tó, Tófürdő). Rotációs

fametszet, papír, paszartuban, 12,5x11 cm ..........................................................................................3 000
11173.4 db XIX. sz divatillusztráció. Színezett metszet, papír, jelzés nélkül, egyik kettészakadva, 16x9,5

és 28x37 cm közötti méretekben ..........................................................................................................5 000
11174.Vincenzo Poiret (1813-1868) után, F. Zahn metszése: Ancona. Acélmetszet, papír, jelzett a

metszeten. 18,5x27 cm .........................................................................................................................1 800
11175.cca 1870 Divatillusztráció női fejdíszekről a Journal des Demoiselles-ből. Színezett rotációs

fametszet, papír. Jelzett a metszeten. 31x23 cm. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben. ........3 800
11176.cca 1870 Divatillusztráció a Journal des Demoiselles-ből. Színezett rotációs fametszet, papír.

Jelzett a metszeten. 33x23,5 cm. Üvegezett fakeretben. .....................................................................3 400
11177.Citerajátékos (Zitherspieler), 1890-1900 k. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül. J. Grammer,

München kiadása. Dekoratív. kissé sérült fakeretben. 23x27,5 cm ......................................................2 400
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

11178.cca 1880 Ansicht des dritten Allgemeinen Deutschen Turnfestplatzes in Leipzig fametszet, kis
beszakadásokkal 30x21 cm ..................................................................................................................3 400

11179.3 db ismert ember metszet: Lord Brougham, Cardinal Dezio Azzolini, J. H. Ferr. v. Wessenberg.
Acélmetszet, kőnyomat kb 14x20 cm ....................................................................................................5 000

11180.Thomas Gainsborough (1727-1788): Mrs. Sheridan & Mrs. Tickell, 1896. Fotógravűr, papír, Walker
& Boutall metszése, Richard Bentley & Son kiadása, jelzett a metszeten. Üvegezett, kissé sérült
fakeretben. 15x10 cm ............................................................................................................................1 800

11181.Sir Joshua Reynolds festménye után: Sheridan portréja, 1896. Fotógravűr, papír, Walker & Boutall
metszése, Richard Bentley & Son kiadása, jelzett a metszeten. Üvegezett, kissé sérült fakeretben.
15x10 cm ...............................................................................................................................................1 800

11182.Augustin Heckel (1690-1770), James Mason (1723-1805) metszése: M.A. Pope háza
Twickenhamben, a Temze partján. Akvarellel színezett rézmetszet, papír, jelzés nélkül, hátoldalán
korabeli nyomtatott felirattal. Sérült. Kissé foltos. 23x40 cm .................................................................4 000

11183.Luigi Rubio (1797-1882) után, Abel Lurat (1829-1890) metszése: Velencei hölgy portréja. Rézkarc,
papír, jelzett a karcon. Paszpartuban. Kissé foltos. 43,5x33 cm ...........................................................3 000

11184.1881 Vanity Fair illusztrációk, össz. 23 db karikatúraszerű portré. Többe közt Leslie Ward
(1851-1922) műve. Kromolitográfia, papír, jelzett a litográfián. Lap széle foltos. 18,5x31 cm ..............3 000

11185.Vue du Passage du Cortége de sa Majesté Louis XVIII, Devant la Statue de Henry IV, le 3 Mai
1814. Jour de son arriveé dans Paris. Színezett rézmetszet, papír, jelzés nélkül, lap széle kissé
foltos, 33x46 cm. Korai hőlégballon ábrázolás! ...................................................................................26 000

11186.cca 1850 Bukarest (Bucharest) Romania acélmetszet / steel engraving page size 23x15 cm .............6 000
11187.cca 1850 Der Kreml von Uglitsch (Uglits Russia). acélmetszet / steel engraving page size 23x15 cm

...............................................................................................................................................................4 000
11188.cca 1800 Lugo in Galicia, Litográfia 16,5x13 cm ..................................................................................3 000
11189.Habsburg Margit (Parmai Margit, 1522-1586) portréja, rézmetszet, papír, jelzés nélkül, lapszéli apró

sérülésekkel, 26x18 cm .........................................................................................................................3 000
11190.Franz Jaschke (1775-1842): Horvát asszonyok (Weiber von Szluin in Croatien). Akvarellel színezett

rézmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben. 35x27 cm ............................................6 000
11191.1844 Magyar divat a Journal des Modes c. lapból. Színezett metszet, papír. Üvegezett fakeretben.

22,5x15,5 cm .........................................................................................................................................2 800
11192.Olvashatatlan jelzéssel, japán művész: Harcos. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, üvegezett

fakeretben, 35×23,5 cm ......................................................................................................................18 000
11193.1846 Divatillusztráció hölgyekkel a Honderű c. lapból. Színezett metszet, papír. Tyroler József

(1822-1854) alkotása, jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben. Kissé foltos. 22,5x15,5 cm ............2 400
11194.1846 Divatillusztráció hölgyekkel a Honderű c. lapból. Színezett metszet, papír. Tyroler József

(1822-1854) alkotása, jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben. Kissé foltos. 22,5x15,5 cm ............2 400
11195.1846 Divatillusztráció anyával és gyermekével a Honderű c. lapból. Színezett metszet, papír.

Tyroler József (1822-1854) alkotása, jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben. Kissé foltos. 22x16
cm .........................................................................................................................................................2 400

11196.1846 Divatillusztráció két hölggyel a Honderű c. lapból, Színezett metszet, papír. Tyroler József
(1822-1854) alkotása, jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben. Kissé foltos. 22,5x15,5 cm ............2 400

11197.1846 Divatillusztráció a Honderű c. lapból, Színezett metszet, papír. Tyroler József (1822-1854)
alkotása, jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben. Kissé foltos. 22,5x15,5 cm .................................2 400

11198.Mansfeld, Johann Ernst (1739 - 1796): Európai uralkodók és főnemesek. 6 db rézmetszetű portré
igényes, faragott üvegezett keretben (egy keret szétesik) cca 1785 Elisabeth Wilhelmine Louise
Princesse de Würtemberg Altesse Imperiale Madame la Grande Duchesse de Russie Née
Princesse de Wirtemberg.  Franciscus, archid. Austr. M. Hert. Princ. - későbbi I. Ferenc császár.
François Joseph Grand Prince de Toscane Gustavus III Rex Sueciae - svéd király.  Princeps
Potemkin Tawritschesko herceg Keretek mérete 14x21 cm ...............................................................24 000

11199.16 db metszet, rézmetszet, színezett, nem színezett, acélmetszet, litográfia, benne térkép,
növények, építészet, városképek, zsánerképek. Jó állapotban a XIX. századból ................................6 000

11200.ca 1840 Lord Byron: Mazeppa c. munkájának 4 db nagy méretű litografált illusztrációja francia és
flamand nyelvű képaláírásokkal. Képméret 29x20 cm. lapméret 38x29 cm lap szélén
beszakadásokkal /  c. 1840 Lord Byron: Mazeppa c. 4 large lithographed illustrations of his work
with captions in French and Flemish. Image size 29x20 cm. page size 38x29 cm with tears on the
edge of the page .................................................................................................................................10 000

11201.Donau-Ansichten vom Ursprunge bis zum Ausflusse ins Meer. Zweiter Teil. Wien, 1824. / Dunai
látképek a forrástól a torkolatig, hasonmás kiadás 125 képtáblával, Jakob Alt (1789-1872), Ludwig
Ermini (?-?) és Adolph Friedrich Kunike (1777-1838) litográfiáinak reprodukcióival, lapméret: 47x35
cm. Kissé sérült kiadói kartondobozban. ...............................................................................................4 000

11202.Őskori állatvilág + őslakosok, 3 db színezett metszet, javított, ill. foltos lapok, lapméret: 28x19,5 cm
és 41,5x33 cm .......................................................................................................................................2 000

11203.cca 1800 Fejtípusok Rézmetszet 19x27 cm beszakadással, hajtásnyommal ......................................2 000
11204.cca 1795-1810 Schmuzer, J. J.: Anatómiai ábrák, 2 db. Színezett rézmetszet, papír, az egyik jelzett

a metszeten. Lapméret: 11x19 cm. .......................................................................................................3 200
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11205.Fadrique Álvarez de Toledo, Alba 4. hercege (1537-1583), rézmetszet, papír, jelzés nélkül, foltos,
körbevágva, 26x17,5 cm .......................................................................................................................3 000

11206.I. János burgundi herceg (Rettenthetetlen János, 1371-1419) portréja, rézmetszet, papír, jelzés
nélkül, foltos, körbevágva, 28x17 cm ....................................................................................................3 000

11207.IV. (Ürestarisznyájú) Habsburg Frigyes (1382-1439) Hátsó-Ausztria hercege, rézmetszet, papír,
jelzés nélkül, körbevágva, lap teteje papírra kasírozva, 19x14 cm .......................................................3 000

11208.A. die Vestung Ivangorod - Ivangorod rézmetszetű képe, Üvegezett keretben 9x14 cm ...................10 000
11209.Rembrandt van Rijn (1606-1669) után: Jézus és az apostolok. Heliogravűr, papír. Jelzett a

nyomaton. Papírra kasírozva. 18x22 cm ...............................................................................................2 400
11210.Ludwig Andreas von Khevenhüller, Graf von Aichelberg-Frankenburg (1683-1744), a magyar király

tárbornagya, rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, szakadással, körbevágva, 24x17 cm .......3 200
11211.Johannes Esaias Nilson (1721-88): II. József portréja, rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos,

paszpartuban, 25x15 cm .......................................................................................................................3 800
11212.VII. Albert (1559-1621) Habsburg-házi osztrák főherceg portréja, rézmetszet, papír, jelzés nélkül,

hsjtásnyomokkal, lapszéli foltokkal és apró sérülésekkel, 26x18 cm ....................................................3 000
11213.Don Juan de Austria vagy Ausztriai János (1547-1578), rézmetszet, papír, jelzés nélkül, lap széle

kissé foltos és kissé sérült, 26,5x18 cm ................................................................................................3 000
11214.Musestunden. Színezett litográfia, papír. Jelzés nélkül. XIX. sz. Dekoratív, sérült fakeretben, 27×37

cm .........................................................................................................................................................3 400
11215.cca 1650-1700 II. Lajos magyar király portréja (Ludovicus secundus rex Hungariae). Rézmetszet,

papír. Helyenként kissé foltos, lap tetején egy apró lyukkal. 21,5x15 cm .............................................4 600
11216.cca 1850 Kiskőszeg látképe, Battina an der Donau, acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des

Bibliographisches Instituts, jelzés nélkül, 10x14,5 cm ..........................................................................3 600
11217.cca 1800 Francis Drake brit admirális rézmetszetű portréja 15x17 cm ................................................4 800
11218.cca 1840-1860 18 db főként német területeket bemutató metszet (der Schreckenstein, Paulinzella,

Ruins of Falkenberg, stb.), 13×19 cm ...................................................................................................8 000
11219.1811 Die unglückliche Bergstadt Presnitz im Saatzer-. Kreise. Rézmetszet, papír, jelzett. 39x37

cm Small tears ....................................................................................................................................12 000
11220.August Pfeiffer (1640-1698) protestáns teológus rézmetszető portréja, Paszpartuban 15x21 cm /

Copper plate engraving. XVIII. sz. ......................................................................................................12 000
11221.Jelzés nélkül: Armand Durand (1831-1905), Rembrandt után: Az irgalmas szamaritánus. XIX sz.

második fele. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 24x19cm .............................................................16 000
11222.S. v. Perger után, J. Kowatsch metszése: Doctor Faust. Rézmetszet, papír, jelzett ametszeten.

12x10 cm ...............................................................................................................................................1 600
11223.Tiepolo után, F. Böttcher metszése. Krisztus töviskoronával. Rézmetszet, papír, jelzett a

metszeten. 11,5x13,5 cm ......................................................................................................................1 600
11224.Barthel Beham (1502-1540): Ablakban ülő Szűzanya. XX. század elején készült reprodukciós

rézkarc. Üvegezett keretben, kis folttal a szélén. 10,5x8,5 cm .............................................................4 000
11225.cca 1800 3 db klf. rézmetszet a Harmincéves háború jeleneteivel, klf. méretekben, részben kissé

foltos. 9x7 cm körüli méretben. .............................................................................................................4 000
11226.K. Lober metszése: Mazagram védelme. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. Kissé foltos. 9x13

cm .........................................................................................................................................................1 600
11227.Hodges után, Simon metszése: Luknau vára (Palais de Luknau). Acélmetszet, papír, jelzett a

metszeten. 10x12,5 cm .........................................................................................................................1 600
11228.Franz Xaver Stöber (1795-1858) metszése, Schedy után: Iván nagyfejedelem halála. Rézmetszet,

papír, papírra kasírozva. 15x9 cm .........................................................................................................1 600
11229.cca 1800 10 db klf. rézmetszet, többségében Schiller drámáihoz készült illusztrációk,

klf.méretekben, részben kissé foltos. ....................................................................................................4 000
11230.Marsden Felsen (Anglia, Soth Shields). Színezett acélmetszet, papír, jelzés nélkül. Kissé foltos.

Paszpartuban. 10x15 cm / Coloured steel engraving ...........................................................................2 400
11231.C. Girardet után, A., Simon metszése: A szív kérdése ( Die Herzensfrage. Acélmetszet, papír.

Jelzett a metszeten. A. H. Payne kiadása. Kissé foltos. 17,5x13 cm ....................................................1 600
11232.David Teniers után, Abel Lurat (1829-1890) metszése: L'ouie. Rézkarc, papír, jelzett a metszeten.

22x16 cm ...............................................................................................................................................2 000
11233.Hermann von Kaulbach (1846-1909) festménye után: Anya gyermekével, 1896. Heliogravűr, papír.

Jelzett a nyomaton. Franz Hanfstaengl kiadása. Lap széle kissé sérült és kissé foltos. 42x34 cm ......1 600
11234.Murillo után, Rajon metszése: Férfi arckép. Rézkarc, papír, jelzett a metszeten. Nyomt. a

műsokszorosító egylet Bécsben. 15,5x11,5 cm ....................................................................................1 600
11235.cca 1860 A Föld allegóriája. litográfia Nagy méretű 60x80 cm. H. Gerhart Wien. ................................8 000
11236.cca 1840 Rottmann: Akbar's Mausoleum bei Secunda in Indien, metszet, 13×19 cm .........................2 400
11237.Domenico Theotokopuli. El Greco (1547-1614): Angyali üdvözlet, Nemes Marcell

műgyűjteményéből (Collection Marcell de Nemes). Fotógravűr, papír. Bp., é.n. (1910-20 körül).
Photographie et Photogravure de la Société Anonyme pour Reproduction. Ma a festmény a
Szépművészeti Múzeum, Régi Képtár gyűjteményében. Lap hátoldalán javított szakadással.
42×27,5 cm ...........................................................................................................................................6 500
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11238.A kis atya. Színezett litográfia, papír, jelzés nélkül, A. Planck & Sohn kiadása és nyomása. Sérült,
foltos. Üvegezett fakeretben. 41,5x28,5 cm ..........................................................................................2 000

11239.Klf. alkotók: 14 db acélmetszet, klf. külföldi, többségében német és svájci. XIX. sz. közepe.
Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, klf. méretekben ...........................................................5 000

11240.cca 1840 India 3 db rézmetszet illusztráció 16x11 cm-től 21x16 cm-ig Hohli fest stb / India 3
engravings .............................................................................................................................................2 000

11241.cca 1850-60 Ems, acélmetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban. 19x23,5 cm .................................1 000
11242.cca 1850-60 Wiesbaden, acélmetszet, papír, jelzés nélkül, foltos, paszpartuban. 19x22 cm ..............1 000
11243.Carl Schütz (1745-1800): Ansicht vom Graben gegen den Kohlmarkt/ Vue du Graben vers les

Kohlmarkt. Színezett rézmetszet, papír, jelzett a metszeten. Artaria & Co. Bécs kiadása. Dekoratív,
üvegezett fakeretben. 32x44 cm ...........................................................................................................4 000

11244.Wilhelm Unger (1837-1932) metszése, Peter Paul Rubens (1577-1640) festménye után: Szent
Ildefonso oltára. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, üvegezett fakeretben, 40x51 cm .............................2 000

11245.Murillo után, Rajon metszése: Férfi arckép. Rézkarc, papír, jelzett a metszeten. Nyomt. a
műsokszorosító egylet Bécsben. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 15,5x11,5 cm ............................1 000

11246.30 db történelmi személyről, irodalmi alakról készült portré ( Don Carlos, Maria Stuart, VII. Károly,
Tell Vilmos stb.). Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, modern paszpartuban, részben foltos,
17x12 cm körüli méretben .....................................................................................................................4 000

11247.cca 1880-1900 7 db Egyiptom témájú illusztráció. Rotációs fametszet, papír, jelzett a metszeten,
részben kissé foltos, lapméret: 37,5x27 cm ..........................................................................................1 000

11248.1850 Vác (Waitzen) látképe, Hildbh. Bibliogr. Institut, acélmetszet, 11×15 cm ....................................5 500
11249.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.

Fametszet .............................................................................................................................................2 400
11250.cca 1860 2 db bölényeket és őzeket ábrázoló színes metszet szépen paszpartuzva. 20x12 cm ........2 000
11251.1711 I. József császár halála. Rézmetszet. 18x16 cm .........................................................................3 000

Kerámiák 
11252.Gorka Lívia (1925-2011): Száraz virág váza. Festett samott kerámia, jelzett, hibátlan, m: 29 cm ...180 000
11253.Boch & Fréres Virágos art deco kancsó és tál. La Louviere, Belgium cca 1920. Dekorterv:

Raymond Chevallier. Kézzel festett, a tál plasztikus, aranyozott, jelzett, kis kopással. Kancsó m:
16 cm, tányér d: 22 cm ........................................................................................................................90 000

11254.Füzesi Zsuzsa (1953-): Váza. Jelzéssel, kopással, m: 10,5 cm .........................................................70 000
11255.Füzesi Zsuzsa (1953-): Díszváza. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan m: 12 cm ...................................85 000
11256.Füzesi Zsuzsa (1953-): Kaspó. Jelzett, kis hajszálrepedéssel, kopással d: 17 cm, m: 16 cm ............48 000
11257.Historizáló díszváza, kerámia, fém talapzattal, kis csorbákkal, jelzés nélkül, m: 40 cm .....................18 000
11258.Capodimonte jellegű, monumentális fajansz kancsó, szép állapotban, m: 45 cm ..............................22 000
11259.Szabó Kinga: Madaras díszkorsó. Jelzett, kis kopással, m: 35,5 cm ..................................................34 000
11260.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Lány virággal, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:35

cm .......................................................................................................................................................30 000
11261.Szabó Kinga: Dísztányér halat fogó madárral. Jelzett, kis kopással, d: 37 cm KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................30 000

11262.Szabó Kinga: Dísztányér bogyót csipegető madárral. Jelzett, kis kopással, d: 39,5 cm
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN
OUR OFFICE! .....................................................................................................................................30 000

11263.VDKB Becny kerámia figura. kézzel festett, jelzett, hibátlan 23 cm / Czech folk ceramic figure ........16 000
11264.Kínai fo kutya mázas kerámia szobor, Jelzett, apró sérülésekkel / Chinese Foo dog with damages

23x28 cm .............................................................................................................................................20 000
11265.Füzesi Zsuzsa (1953-): Kisváza. Jelzett, hibátlan, m: 10 cm ..............................................................22 000
11266.Szabó Kinga: Váza őzekkel. Jelzett, kis kopással, m: 22 cm ..............................................................22 000
11267.Szabó Kinga: Madaras kétfüles korsó. Jelzett, kis kopással, m: 26 cm ..............................................26 000
11268.Szabó Kinga: Madaras kancsó. Jelzett, kis kopással, m: 27 cm .........................................................26 000
11269.Szabó Kinga: Dísztányér bogyót csipegető madárral. Jelzett, kis kopással, d: 35 cm KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................28 000

11270.Szabó Kinga: Korsóváza. Jelzett, hibátlan, m: 24 cm .........................................................................24 000
11271.Szabó Kinga: Szilke. Jelzett, hibátlan, m: 20,5 cm .............................................................................20 000
11272.Szabó Kinga: Kétfüles madaras váza. Jelzett, hibátlan, m: 27 cm .....................................................26 000
11273.Szabó Kinga: Dísztányér nyúllal. Jelzett, kis kopással, d: 30 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................24 000
11274.Szabó Kinga: Dísztányér madárral. Jelzett, kis kopással, d: 36,5 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................28 000



39

11275.Pázmándy Antal, 1981: Odüsszeusz és a szirének. Mázas kerámia falikép, jelzés nélkül, hibátlan,
33x21,5 cm ..........................................................................................................................................16 000

11276.Komlós Testvérek art deco háromágú gyertyatartó, mázas kerámia, jelzett, cca 1930/40, alján
pattanással, kopással, h: 31 cm ..........................................................................................................16 000

11277.Komlós testvérek Budapest: elefánt könyvtámasz, kis kopással, jelzett, 22x15,5 cm ........................16 000
11278.Áttört kerámia padlóváza. Mázas kerámia, formaszámmal jelzett, minimális kopással. 44 cm ............7 000
11279.Gafur Halilow, Fergana: Kerekes szarvas-síp Tadzsikisztán, XX. sz közepe. Agyag, engob . m: 17

cm / Gafur Halilow Tajikistan deer whistle clay, engob 11x10 cm ......................................................15 000
11280.Art deco váza. Áttört mázas kerámia, négy zenélő és táncoló lány alakkal. Kézzel festett, jelzett

Wien RW. hibátlan 28 cm ....................................................................................................................16 000
11281.Szabó Kinga: Dísztányér szarvassal. Jelzett, kopással, d: 19,5 cm ...................................................15 000
11282.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Éneklő pár. Jelzett, kopással, m: 19,5 cm ...........................................18 000
11283.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Váza. Jelzett, hibátlan, m: 17 cm .........................................................18 000
11284.Arhat. 20.sz., Kína, sancai mázas kerámia. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 37 cm ...................................16 000
11285.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:

14cm ...................................................................................................................................................14 000
11286.Korond kancsó. Jelzett, kis kopással, m: 21 cm ...................................................................................2 000
11287.Korond váza. Jelzett, kopott, m: 20 cm .................................................................................................2 000
11288.Mónus Ferenc (1931-1999): Fedeles tárolóedény. Jelzett, sérüléssel, m: 22 cm .................................5 000
11289.Mónus Ferenc (1931-1999): Fedeles tárolóedény. Jelzett, kis sérüléssel, m: 21 cm ...........................5 000
11290.Mónus Ferenc (1931-1999): Szilke. Jelzett, kopással, m: 24 cm ..........................................................5 000
11291.Mónus Ferenc (1931-1999): Fedeles tárolóedény. Jelzett, kopással, m: 21,5 cm ................................5 000
11292.Mónus Ferenc (1931-1999): Fedeles tárolóedény. Jelzett, kopással, m: 23 cm ...................................5 000
11293.Mónus Ferenc (1931-1999): Szilke. Jelzett, kopással, m: 23,5 cm .......................................................5 000
11294.2 db Füles kőedény. Németország XVIII. sz. Magas hőfokon égetve, mely máz szerű hatást

kölcsönöz neki. 26 cm, 35 cm egyik sérüléssel ..................................................................................12 000
11295.Gorka Géza (1894-1971): Stilizált virágmintás váza. Jelzett, alján lepattanással, m: 16 cm ..............10 000
11296.Ginkgo bilboa mintás mázas kerámia asztali lámpa, némi pattogzással, m: 41 cm CSAK

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL NEM POSTÁZZUK ......................................................................................10 000
11297.Jelzés nélkül. Halas kerámia fali dísz. Mázas kerámia, kézzel festett hibátlan. Vas láncon 38x24

cm .......................................................................................................................................................10 000
11298.Kályhaszem. Pécs, Zsolnay gyár, cca 1900, mázas kerámia, sérült, 20x20x5 cm .............................12 000
11299.Pesthidegkúti váza, aljánál pattogzással, m: 41 cm ..............................................................................7 000
11300.Gorka Lívia (1925-2011): Tálka, jelzett, mázkopásokkal, 19x9 cm .......................................................8 000
11301.H. Ráhmer Mária (1911-1998): Cipészfiú, festett mázas kerámia, jelzett, minimális

kopásnyomokkal, m: 25 cm ...................................................................................................................7 000
11302.Bod Éva (1924-2004): Csorgatott mázas padlóváza. Jelzett, talpánál pattanással, m: 49,5 cm

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN
OUR OFFICE! .......................................................................................................................................8 000

11303.Gorka Lívia (1925-2011): Kaspó. Jelzett, pattanásokkal, d: 18,5 cm, m: 11 cm ...................................8 000
11304.BK jelzéssel: Iparművész váza. Jelzett, hibátlan, m: 42 cm ..................................................................7 500
11305.Végvári Gyula: Díszváza. Kerámia, jelzett, datált, hibátlan, m: 17,5 cm ...............................................8 000
11306.Nagy méretű német kerámia dísztál, 1966, jelzett, mázrepedésekkel, Rotary Club Mülheim-RRuhr,

d:38cm ..................................................................................................................................................4 000
11307.Rotterdami kikötő régi fajansz fali dísz. XIX. sz. vége. Festett, lepattanásokkal. 30x42 cm .................6 000
11308.Kentaur Oroszország, Ázsiai terület. XX: sz közepe. Agyag, engob . m: 17 cm / Russian centaur

clay, engob ............................................................................................................................................8 000
11309.Lebuj pincefogadó Bodrogkeresztúr. Rákóczi-palack. Tokaji. Kerámia, jelzett, korának megfelelő

állapotban. m: 41 cm .............................................................................................................................5 500
11310.Iparművészeti kerámia 6 személyes mokkás készlet, repesztett mintát idéző, enyhén irizáló mázzal,

nagy kiöntő nélkül, jelzés nélkül, kis kopottsággal ................................................................................9 000
11311.Kínai kerámia váza, rajta gó játékot játszó férfiakkal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 32 cm ..........8 000
11312.Bod Éva. Retro mázas kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 34 cm .......................................8 000
11313.Hummel esernyős fiú. Mázas kerámia, jelzett, feje ragasztott 27 cm ...................................................4 000
11314.Retro ovális váza. Jelzés nélkül, mázas kőedény, 22x13x22 cm .........................................................4 000
11315.Régi háromhelyes tarkedlisütő. Mázas kerámia, jelzés nélkül, 22x22 cm ............................................4 000
11316.Retro mázas kerámia váza / kaspó hibátlan d: 14, m: 12 cm ...............................................................3 600
11317.Tányér. Torda, 19. sz. vége, mázas cserép, kopott, d: 30 cm ..............................................................6 000
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11318.Somogy, cca 1900, Lekváros szilke, talpánál repedésvonallal, m: 24 cm ............................................6 000
11319."Magyar Közjegyzőség" (A Magyar Országos Közjegyzői Kamara címere). Lüszter mázas kerámia.

Jelzés nélkül, d: 28 cm ..........................................................................................................................1 000
11320.Steinzeug kuglóf forma, kopott, d: 26,5 cm ...........................................................................................2 400
11321.Antik zöldmázas kerámia váza, oldalán fogókat imitáló díszítéssel, jelzés nélkül, kis kopottsággal,

m: 23 cm ...............................................................................................................................................6 000
11322.Kézzel festett virágmintás dísztál, jelzéssel, hibátlan, d: 31 cm ............................................................4 000
11323.Nép mintás falitál, anya gyermekeivel, jelzéssel, hibátlan, d: 32,5 cm .................................................4 000
11324.Modra népi mintás kerámia edény, váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 30 cm .............................3 600
11325.2 db Üzbég, tadzsik kerámia tárgy, a sárkány jelzett 16, 12 cm ...........................................................4 000
11326.Kínai fo kutya mázas kerámia szobor, Jelzés nélkül ,kis lepattanásokkal / Chinese Pho dog with

some minor damages m: 32 cm ............................................................................................................5 000
11327.Tál. Hódmezővásárhely, 20. sz. eleje, sérüléssel, d: 29 cm. ................................................................4 000
11328.Timar? jelzéssel. Mázas kerámia díszváza. Kézzel festett, jelzett, apró mázhibákkal d: 19 cm ...........4 000
11329.Magyar iparművész kerámia váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, gyártási repedésekkel d:

23 cm ....................................................................................................................................................6 000
11330.Kerámia párologtató, kézzel festett, hibátan 23 cm ..............................................................................5 500
11331.Josef Strnact plasztikus vármintás dísztányér. Jelzett, sérüléssel, d: 30 cm ........................................6 000
11332.Kerámia tigris. Kis kopással, jelzett, h: 43 cm .......................................................................................5 000
11333.Jelzés nélkül: design space kerámia dísztál. kis mázhibával 19 cm .....................................................6 000
11334.Antik kerti törpe. Festett gipsz, korából adódó sérülésekkel, kopott festéssel, m: 38 cm .....................2 000
11335.Régi fajansz tányér, korának megfelelő sérülésekkel, d: 20 cm ...........................................................4 800
11336.Régi fajansz tányér, korának megfelelő sérülésekkel, d: 20 cm ...........................................................4 800
11337.Kerámia falikép, színes máza, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ....................................................1 800
11338.Kerámia falikép, színes máza, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ....................................................1 800
11339.Kerámia falikép, színes máza, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ....................................................1 800
11340.Kerámia falikép, mázatlan, jelzés nélkül, kopásokkal, 22x22 cm ..........................................................2 400
11341.Gy jelzéssel: Retró kerámia tál, mázhibával, lepattanással, d: 20 cm ..................................................3 000
11342.15 db kerámia plakett, érem, fali kisplasztika, városképekkel és címerekkel, nagyrészt jelzettek,

vegyes állapotban .................................................................................................................................3 200
11343.Á jelzéssel retro ikebana kerámia váza. Mázas kerámia, hibátlan 14x17 cm .......................................3 200
11344.E. P. 1985 vulkánmázas rakuváza, jelzéssel, hibátlan, m: 10 cm .........................................................4 200
11345.GC jelzéssel. Kerámia fali tál. Mázas kerámia . Kézzel festett, jelzett, hibátlan 27x19 cm ...................5 000
11346.St. Clement francia tortatál, fajansz, jelzett, hibátlan, d: 33 cm ............................................................5 000
11347.Retro város mintás kerámia váza. Jelzés nélkül, hibátlan 34 cm ..........................................................5 000
11348.Szent László. Mázas kerámia kép, kis pattogzással, d: 27 cm .............................................................4 600
11349.Retro német füles váza, jelzett, kis kopással, m: 16,5 cm ....................................................................4 200
11350.Retro német váza, jelzett, kis kopással, m: 20,5 cm .............................................................................4 200
11351.Retro német fehérmázas váza, jelzett, kis kopással, m: 25,5 cm .........................................................4 200
11352.Retro német váza, jelzett, kopással, m: 22 cm .....................................................................................4 200
11353.Retro német váza, jelzett, hibátlan, m: 25 cm .......................................................................................4 200
11354.Carsens Töpferei design kancsóváza, jelzett, hibátlan, m: 16 cm ........................................................4 600
11355.Régi Sárospatak miskakancsó, jelzés nélkül, kis kopással, m: 23,5 cm ...............................................4 800
11356.Szüretelő, Art deco német kerámia. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 22 cm ..........................................4 000
11357.M. Tímár István (1937-): Arcmintás váza. Jelzett, kis ütődésnyommal és repedésvonallal, m: 10 cm .5 000
11358.cca 1950 Iparművész kínáló, jelzés nélkül, hibátlan, 21,5x17,5 cm ......................................................5 500
11359.Pesthidegkúti zsugorított mázas váza. Tervező: Csizmadia Margit (1925-1991). Színes mázakkal

festett kerámia, hibátlan, jelzés nélkül, m: 35 cm ..................................................................................6 500
11360.Erdélyi István: Retro váza. Képcsarnokos címkével, kis kopással, m: 38,5 cm ....................................6 500
11361.Retro iparművész váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 28 cm .............................................................4 200
11362.Retro német váza, mangánlila mázazással, jelzett, hibátlan, m: 21 cm ................................................4 200
11363.Városlőd miskakancsó alakú italos üveg, pohár fedővel, jelzett, hibátlan, m: 28 cm ............................4 800
11364.Szabó Kata 2 db türkizmázas kerámia falidísz, jelzett, hibátlan, m: együtt 13x9 cm ............................4 200
11365.GM jelzéssel iparművész kínáló. Kis kopással, 16x15 cm ....................................................................4 000
11366.Erdélyi István: Retro váza. Szürke-sárga mázazással, jelzés nélkül, hibátlan, m: 28,5 cm ..................4 000
11367.Gorka Lívia (1925-2011): Váza táncoló alakokkal. Jelzés nélkül, talpánál kis pattogzással, m: 19 cm

...............................................................................................................................................................6 000
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11368.Szécsi kerámia kutyás fiú, festett mázas kerámia, jelzett, minimális kopásnyomokkal, m: 16 cm .......5 000
11369.Halak samottos kerámia, színes mázakkal festve. Jelzés nélkül. 20x15 cm ........................................6 000
11370.Német retro kerámia váza, jelzett, kis kopással, m: 22,5 cm ................................................................3 600
11371.Rörstrand svéd mázas kerámia design gyertyatartó, jelzett, hibátlan, d: 12 cm, m: 10,5 cm ...............4 800
11372.Strehla Keramik retro váza, jelzett, hibátlan, m: 28,5 cm ......................................................................3 600
11373.Retro német váza, jelzett, hibátlan, m: 32 cm .......................................................................................3 600
11374.Erdéliy István: Retro váza. Hólyagos mázazással, címkével jelzett, kis kopással, m: 25 cm ...............3 600
11375.Retro iparművészeti váza, domború foltos mázazással, jelzés nélkül, hibátlan, m: 31 cm ...................4 000
11376.Mákszem Irén: Női alakos figurális szálváza. Jelzett, kis kopással, m: 34 cm ......................................5 000
11377.Sövegjártó Mária (1942-): Váza tengeri mintával. Kívül mázatlan kerámia, jelzéssel, hibátlan, m: 17

cm .........................................................................................................................................................4 400
11378.Sövegjártó Mária (1942-): Váza. Jelzéssel, kis kopással, m: 31 cm .....................................................5 000
11379.Király Károly: Retro hólyagos gyertyatartó, jelzéssel, hibátlan, m: 22 cm .............................................4 000
11380.Veres Lajos, Mezőtúr: váza, mázas kerámia, jelzett, kopásokkal, kis lepattanással, jelzett, m: 8 cm ..3 600
11381.Majoros János: Retro váza. Kopással, jelzéssel, m: 23 cm ..................................................................4 000
11382.Kordély Ádám: Kerámia váza, jelzett, hibátlan, m: 22 cm .....................................................................3 200
11383.Tóvölgyi Katalin: Váza. Retró mázas kerámia, jelzett, kis lepattanással m: 25 cm ...............................2 200
11384.Kerezsi Gyöngyi (1943- ): Ikebana váza, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, 20x17x8 cm .....................2 000
11385.Szabó Kinga váza, jelzett, kopással, m: 20 cm .....................................................................................5 000
11386.Kerezsi Gyöngyi (1943- ): Ovális kínálótál. Jelzett, kis kopással, mázjavításokkal, 35,5x26,5 cm .......4 600
11387.Antalfiné Szente Katalin: Görög isten, színes kerámia, hibátlan, jelzett, 28x12x15cm .........................5 500
11388.Győrbíró Enikő (1932-1999): 2 darab női alak. Egyiken képcsarnokos címkével. Jelzett, egyik

darabon pattanás, m: 19-21 cm ............................................................................................................5 000
11389.Swanson ceramic svéd design fóka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 20 cm ........................................5 000
11390.Fodor Ilda (1959-): Retro váza. Mázas kerámia, jelzéssel, hibátlan, m: 19 cm ....................................3 000
11391.Köpülő. Hódmezővásárhely, 20. sz. első fele, mázas kerámia, fa, kopással, m: 50 cm .......................4 000
11392.Kerámia figurális jelent, Budapestre megy a legény. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan. 18 cm .............4 000
11394.Retro mázas kerámia váza vörös mázakkal festve. Jelzett, iparművész, 19 cm ..................................1 600
11395.Nép mintás kétfüles pörköltes tál, Ausztria, jelzéssel, hibátlan, d: 28 cm .............................................2 400
11396.Kék kerámia edényke. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan d: 10 cm m . 13 cm ................................1 400
11397.Keleti mintás madaras kaspó. Jelzéssel, kopással, 13x13x11 cm ........................................................2 800
11398.Kerámia szerzetes figura, jelzett, kopott, m: 16 cm ..............................................................................3 600
11399.1982 Auerbach 700 éves biszkvit meisseni kerámia emlékérem (80mm) jelzett, hibátlan ...................1 600
11400.Népies mázas kerámia tányér, jelzés nélkül, apró lepattanásokkal, d: 21,5 cm ...................................1 400
11401.Címeres kerámia tál, kopásokkal, jelzett, d: 32 cm ...............................................................................2 200
11402.Reguly jelzéssel: Retró kerámia váza, mázlepattanással, m: 27 cm ....................................................2 800
11403.XX. sz. első fele, Dunántúl, Pipázó alakos váza. Aljánál pattanással, m: 16,5 cm ...............................3 000
11404.Retro mázas kerámia váza, stilizált virág díszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan, m: 30 cm .......................2 000
11405.Habán múzeumi másolat és váza, kopással .........................................................................................2 000
11406.Tányér. 19. sz. vége, Mezőség, kis sérülésekkel, d: 20,5 cm ...............................................................3 000
11407.Mázas kerámia mókus, jelzéssel, hibátlan, m: 10,5 cm ........................................................................2 000
11408.Rózsa plasztikás váza, mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, m: 33 cm ...........................................2 600
11409.Retro kerámia hamuzó, mázas kerámia, jelzéssel, kopással, d: 15 cm ...................................................800
11410.Csurgatott mázas kerámia kupa. SDX kupa. Hibátlan. 24 cm ..............................................................1 400
11411.Mázas kerámia kanna, 2 db + cukortartó, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 9-20 cm ............................2 400
11412.Nyeles kerámia edényke, mázrepedésekkel, jelzett, d: 10 cm .............................................................1 000
11413.Tófej retro váza. mázas kerámia, jelzett, apró mázhibákkal és kopásnyomokkal. m: 18 cm, d: 12 cm

...............................................................................................................................................................1 600
11414.jelzés nélkül: kerámia dísz. Kézzel festett, hibátlan 15 cm ...................................................................1 600
11415.Népies, fonott fogójú mázas kerámia váza. Minimális lepattanással 25 cm .........................................2 400
11416.Retro mázas kerámia váza, jelzés nélkül m: 17 cm ..............................................................................2 800
11417.Türkizes kerámia ládika, ékszertartó. Mázas kerámia, jelzés nélkül, kis mázhibával 14x17 cm ..........2 600
11418.Fekete mázas kerámia váza. Jelzés nélkül, alján sérült. 20 cm ..............................................................500
11419.Az én váram. Kerámia falikép, jelzés nélkül, minimálás lepattanásokkal a szélén 23,5x23,5 cm ........3 200
11420.2 db hattyús kerámia dísz, kopott apró csorbák rózsákon. m: 5,5 és 8,5 cm .......................................1 000
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11421.Mono D. jelzéssel kék mázas kerámia kínáló pár, jelzett, kopással, d: 18,5 cm, m: 7 cm ....................2 400
11422.Bodrogkeresztúri labdázó medvék, jelzett, kézzel festett, hibátlan, h: 13 cm .......................................1 200
11423.Tófej retro váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 20 cm .........................................................................2 000
11424. '20 éves a Fóti Cselényi József Népdalkör' feliratú mázas kerámia falitányér, apró mázhibákkal, d: 20

cm ............................................................................................................................................................800
11425.Iparművész mázas kerámia teáskanna, jelzett (Sz. É.), jó állapotban, m: 20 cm .................................2 400
11426.Lány galambbal. Mázas kerámia. Jelzett, kis kopással, m: 9,5 cm .......................................................1 800
11427.Bodrogkeresztúri kacsa, jelzés nélkül, hibátlan, m: 9 cm ......................................................................1 800
11428.Izsépy Mázas kerámia kapus. Jelzett, kopással, m: 15,5 cm ...............................................................3 000
11429.Tófej retró mázas kerámia váza, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 16,5 cm ..................................1 600
11430.3 darab kék alapon fehér pöttyös mázas kerámia tárgy: mécsestartó, tál, kis váza. Jelzett, kis

kopással. ...............................................................................................................................................2 000
11431.TE jelzéssel kerámia váza. Jelzett, kis kopással, m: 26 cm ..................................................................2 000
11432.Kerámia kulacs, plasztikus oroszlán díszítéssel, bőr szíjjal apró lepattanásokkal 17 cm .....................2 600
11433.3 darab címer másolat: 2 db kerámia múzeumi másolat és 1 db gipsz. Kopással, m: 18-23 cm .........2 800
11434.Mázas kerámia kutya. Kopott, h: 27 cm ................................................................................................3 000
11435.Mázas kerámia kutya. Kopással, h: 24 cm ............................................................................................3 000
11436.Mázas kerámia kutya. Kopással, h: 24 cm ............................................................................................3 000
11437.Bodrogkeresztúri papagáj. Jelzés nélkül, kopással, m: 20 cm ..............................................................1 800
11438.Bodrogkeresztúri fácán. Jelzett, hibátlan, m: 18 cm .............................................................................2 000
11439.Bodrogkeresztúri sas. Jelzett, kopással, m: 11 cm ...............................................................................1 600
11440.Kerámia falikép, mázatlan, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ..........................................................1 200
11441.Naprafogó mintás tál. Mázas kerámia, fali dísz tál. Kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopással. d: 34

cm .........................................................................................................................................................1 800
11442.Tófej váza. Mázas kerámia jelzett, 31 cm .............................................................................................1 800
11443.Virágos retro kerámia váza. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 22 cm ..........................................2 000
11444.Tál, kerámia, apró repedések és -lepattanások. m: 10 cm, d: 22 cm ...................................................2 000
11445.Kerámia kakas. Mázas kerámia, Jelzett, hibátlan 21 cm ......................................................................2 000
11446.Korondi bokály, TDJ jelzéssel, apró hibákkal, m: 18cm ........................................................................1 600
11447.Korondi korsó, jelzett, apró hibákkal, m: 15cm .....................................................................................1 600
11448.Olvashatatlan jelzéssel: Retró kerámia váza. Szájperemén lepattanás. m: 24cm ................................1 600
11449.Kerámia gyertyatartó, figurális, eredeti dobozában d: 20 cm ................................................................2 400
11450.Jelzés nélkül: Lány sállal. Mázas kerámia, kézzel festett, apró lepattanással, mázhibával 24 cm .......3 000
11451.Tófej váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 27,5 cm ......................................................................................3 000
11452.M E jelzéssel: kerámia váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan 18 cm ...........................3 000
11453.Jelzés nélkül: Bonbonniere. Mázas kerámia, kézzel festett, apró mázhibákkal, m: 16 cm ...................3 000
11454.Kerámia falikép, mázatlan, jelzés nélkül, kopásokkal, 11,5x20 cm .......................................................1 200
11455.Kerámia falikép, mázatlan, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ..........................................................1 200
11456.Gorka Iparművészeti Vállalatos füles kínáló. Mázas kerámia. Jelzés nélkül, mázrepedésekkel, alján

sérült zsűri címkével, 17,5x12,5x4,5 cm ...............................................................................................3 000
11457.Iparművész, keleti mintás kerámia tányér. Jelzett, hibátlan 18 cm .......................................................1 800
11458.Nagyméretű kerámia bika, festett, mázas, jelzett, lepattanással a szarván, 25x34 cm ........................2 600
11459.2 db jelzett figura: harmonikás kisfiú, iskolás lányka. Kézzel festett, jelzett, a lány kis hiánnyal . 13

cm .........................................................................................................................................................3 000
11460.Sopron város címeres kerámia fali dísztányér, jelzés nélkül, alján kis lepattanás, d: 17,5 cm .............2 000
11461.Antik kerámia falitál, mázas kerámia, mázsérülésekkel, jelzés nélkül, d: 24 cm ..................................1 800
11462.Art deco kerámia női arc. Jelzett, pattogzásokkal, 15x14 cm ...............................................................1 600
11463.Izsépy Margit: Kutyát sétáltató lány. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 23 cm .................................3 800
11464.Izsépy Margit: Kiránduló fiú. Jelzett, alján sérült, mázas kerámia, m: 15,5 cm .....................................3 000
11465.1935, Koldus. Mázas és festett kerámia, sorszámozott, kis kopással, m: 18 cm .................................3 200
11466.Eschenbach Jenő (1908-1981): Kiránduló úr. Mázas kerámia, jelzett, pattogzással, m: 14 cm ...........3 200
11467.Eschenbach Jenő (1908-1981): Esernyős férfi kutyával. Mázas kerámia, jelzett, kis mázkopással,

m: 18 cm ...............................................................................................................................................3 200
11468.Komlós kisfiú virággal. Mázas kerámia, jelzett, aljánál sérülésekkel, m: 14,5 cm ................................2 400
11469.Szécsi Jolán: Matróz. Mázas kerámia, jelzett, pattogzással, m: 15 cm ................................................2 400
11470.Eschenbach Jenő (1908-1981): Férfi viharban. Mázas kerámia, jelzett, kis pattogzással, m: 21 cm ...3 200
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11471.Bokály. Hibátlan, m: 21 cm ...................................................................................................................2 000
11472.Iparművész kézműves váza, kis pattogzással, jelzés nélkül, m: 27,5 cm .............................................2 800
11473.Delfin figurális mázas kerámia váza, jelzett, hibátlan, m: 19,5 cm ........................................................3 400
11474.Design váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 22 cm ..............................................................................3 400
11475.Antik mázas kerámia szivarváza, jelzett, kopással, m: 18,5 cm ...........................................................3 800
11476.Régi Karcag mázas kerámia miskakancsó, peremén kis sérüléssel, m: 28 cm ....................................3 600
11477.Gmunder Keramik vonalas kancsó, jelzett, kis kopással, m: 13,5 cm ..................................................3 400
11478.Ábrándozó hölgy. Jelzés nélkül, kopással, m: 20,5 cm .........................................................................3 400
11479.Iparművész kerámia bokály, jelzett, kis kopással, m: 20 cm .................................................................3 400
11480.Morvay Zsuzsa (1946-): Oroszlán. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 13x8 cm ......................................3 800
11481.Iparművész madármintás váza. Jelzett, kis kopással, m: 7 cm ............................................................3 000
11482.Steinbach Mezőtúr kerámia váza. Jelzett, kis kopással, m: 16,5 cm ....................................................2 600
11483.Teve mintával díszített fehérmázas kerámia pohár, jelzés nélkül, hibátlan, m: 14,5 cm ......................1 800
11484.Elefántos retro kerámia váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 14 cm ..........3 200
11485.Tófej kerámia ikebana teknős. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x14 cm ............................................3 200
11486.Iparművész fedeles váza. Képcsarnokos címkével, jelzetlen, kis kopással, m: 19 cm .........................2 600
11487.Iparművész kristálymázas váza. Jelzett (OKTE), kopással, m: 18 cm ..................................................3 000
11488.H. Ráhmer Mária (1911-1998): Hölgy virágcsokorral. Jelzett, kis pattogzással, m: 16,5 cm ................3 000
11489.Gorka Lívia (1925-2011): Retro váza. Jelzett, szájánál és talpánál sérült, m: 23,5 cm ........................1 000
11490.Dunántúl, 20. sz. eleje, Fazék, kopással, d: 25 cm, m: 13 cm ..............................................................3 400
11491.Iparművész korall mintás dísztál, jelzés nélkül, hátoldalán kis pattanással, d: 27 cm ..........................3 400
11492.Egyiptomi mintás kerámia kancsó, jelzett, 36 cm .................................................................................2 400
11493.2 darab jelzett iparművész kisváza, hibátlan, m: 7-10 cm .....................................................................1 000
11494.Horváth Magdolna (1929 - ): Asztaldísz. Jelzett, hibátlan, d: 14,5 cm ..................................................2 800
11495.Német retró kerámia váza, jelzett, hibátlan, m: 16 cm ..........................................................................2 800
11496.Retro német mohaszínű zsugormázas váza, alján pattogzott, m: 25,5 cm ...........................................2 800
11497.Magyarszombatfai Kerámia lámpatest, szerelékkel, kis kopással, m: 20,5 cm ....................................2 800
11498.Iparművész kerámia gyertyatartó, női alakos, jelzés nélkül, kis kopással, m: 19,5 cm .........................3 200
11499.Tál. 20. sz. eleje, Hódmezővásárhely, sérült, d: 21 cm .........................................................................2 400
11500.Hódmezővásárhelyi váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 18 cm .................................................................3 000
11501.Mihály Béla: Retró kerámia váza, minimális lepattanás a szájperemén, jelzett, m: 13 cm ...................2 000
11502.Böröcz Márta mázas kerámia kínáló jelzés nélkül m: 17 cm ................................................................2 800
11503.Böröcz Márta mázas kerámia váza plasztikus díszítéssel d: 20 cm m: 14 cm .....................................3 000
11504.Böröcz Márta pillangós mázas kerámia váza jelzés nélkül m: 11 cm d: 16 cm ....................................3 000
11505.Tófej retró váza, mázas kerámia, alján etikettel jelzett, belül mázrepedésekkel, m: 11 cm ..................2 000
11506.Svejk fejes kerámia üveg dugó záró. 12 cm .........................................................................................3 000
11507.Tófej kerámia díszváza / flaska 4 pohárral. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 26 cm ...............................3 000
11508.Piros-kék retro kerámia váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 22,5 cm ........................................................2 000
11509.Iparművészeti retro váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 30 cm ...........................................................3 000
11510.Erdélyi István: Retro váza. Címkével jelzett, hibátlan, m: 32 cm ..........................................................3 000
11511.Király Károly: Retro hólyagos gyertyatartó, jelzett, hibátlan, 19x13 cm ................................................3 000
11512.2 darab mázas kerámia szerelmespár, jelzett, sérülésekkel, ragasztással, m: 9-19 cm ......................1 000
11513.Habán múzeumi másolat mozsár, mázas kerámia, jelzéssel, minimális kopottsággal, m: 13,5 cm .....2 800
11514.Kínai váza. Mázas kerámia, hibátlan 26 cm ..........................................................................................2 000

Porcelán
11515.Zsolnay kisplasztika - Vaddisznóvadászat, névjegykártyatartó. Formába öntött finomfajansz, zöld

és domináns mézsárga savmaratott eozinmázakkal fedve. Jelzett, hibátlan, 16,5x15x11,5 cm ........42 000
11516.Zsolnay historizáló dísztál: Parisz ítélete.   Nagyméretű, fehércserép. Savmaratott felületén

többrétegű, színes, eozinmázakkal festve. Öblében Parisz ítélete, relief jelenettel. Peremén kis
hajszálrepedéssel. Alján jelzett: Zsolnay Pécs, és 252 (formaszám), eozinnal festett, pontsoros,
kerek, pecsétszerű márkajelzés. d: 31,5 cm, m: 4,5 cm  Párisz alakját már az ókori
képzőművészek is kedvelték, félszáz vázakép, sok falfestmény és dombormű mutatja az alma
odaítélése, Helena elrablása ill. Menelaosszal való párharca közben. Az újkori festők és
iparművészek egyik legkedveltebb témája volt Párisz ítélete, bizonyára mert lehetőséget nyújtott
a három szép istennő ruhátlan ábrázolására; elég talán, ha Cranach, Giordano, Claude Lorrain,
Rubens, Boucher, Gaugin és Pierre-Auguste Renoir vásznait említjük. Feltehetően a nagy
mesterek festményei megihlették a Zsolnay gyár művészeit is, ennek példája, az itt látható
exkluzív gyűjtői darab is. ...................................................................................................................400 000
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11517.Zsolnay monumentális Fülesbaglyos / ördögös díszkancsó. Formába préselt keménycserép,
aranyozott (néhány helyen korának megfelelően kopottas), virágdíszes palásttal.
Elefántcsontszín alapmázon kidomborodó, magastüzű, színes mázakkal festett virág
ábrázolással. Hibátlan állapotban. Alján jelzett: masszába nyomott Zsolnay Pécs és 1018
(formaszám) és családi jegy, valamint máz alatt kékkel bélyegzett családi jegy. Zsolnay, Pécs,
1880-90 körül. m: 63 cm, d: 22 cm CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL NEM POSTÁZZUK ..................750 000

11518.Villeroy & Boch, XIX. sz., judaika ivókorsó, platina mázas fajansz, tetején Dávid-csillag
ábrázolással, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ........................................................................................340 000

11519.Villeroy & Boch Vivian 12 személyes exkluzív porcelán étkészlet. Aranyozott, jelzett, hibátlan.
CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK ........................................................................240 000

11520.cca 1881, Zsolnay áttört mintás duplafalú díszedény. Gazdag áttört mintával díszített, sárkányt
formázó fedélfogóval. Jelzett: alján kobaltkék családi pecsét. Repedezett mázzal, belsejében
erősebb mázrepedésekkel. Kopással, d: 21 cm, m: 22 cm ...............................................................280 000

11521.Zsolnay kisplasztika - Kurkászó majmok. Terv.: Sinkó András, 1940-es évek. Savmaratott
felületén eozinmázakkal festett, alján pajzspecsétes jelzéssel. Hibátlan, 14x10,5x8 cm .................240 000

11522.1874 körül, Zsolnay virágmintás díszváza. Festett porcelánfajansz. Szűkülő talpról szélesedő
gömbölyded vázatesten mézsárga csíkokkal tagolt mezőkben stilizált pázsitminta, illetve
medalionokban krizantém- és liliomminták. Jelzett: alján masszába nyomot Z.W. PÉCS felirat és
formaszám. Kis kopással, m: 21,5 cm ..............................................................................................220 000

11523.Zsolnay kacsa. Áttört keménycserép. cca 1890. Jelzett, mázrepedésekkel 23 cm ..........................170 000
11524.Villeroy & Boch Vivian Gold 12 személyes mokkás és teás készlet. Aranyozott, jelzett, hibátlan.

51 darabos. Kanna 23 cm CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL NEM POSTÁZZUK ...............................140 000
11525.Zsolnay fekete maszk. Formába öntött porcelán fekete mázzal kenve. Terv.: Gazder Antal, cca

1960-1970, jelzés nélkül, hibátlan, 22x20 cm ...................................................................................150 000
11526.cca 1900, Villeroy & Boch Mettlach Stein porcelán judaika boroskorsó. Opalinüveget utánzó

krémporcelán alapon reliefszerű szőlő- és seregélyminták, elöl alakokkal közrefogott kartusban
német szöveg. Billenthető ón fedélben belefoglalt porcelánon Dávid-csillag, benne szőlőfürt.
Fogóján tűzhibával, apró kopottsággal, jelzett, m: 17 cm .................................................................130 000

11527.Herend Rothschild mintás kávés készlet. Jelzett, teljes, kézzel festett, kiöntő fedelének
belsejében kis lekopás, egyik csészealjon repedésvonal. Sárga rózsa fogókkal. ............................140 000

11528.Villeroy & Boch, XIX. sz., empír futómintákkal és jellegzetes német figurákkal díszített váza.
Platina mázas fajansz, Jelzett, minimális kopással, m: 22 cm ..........................................................110 000

11529.Zsolnay névjegykártyatartó vizet merítő nő alakkal. Eozin mázakkal borított porcelánfajansz.
Jelzett, hibátlan, 29,5x25,5x15 cm, ilyen méretben kuriózum! ..........................................................100 000

11530.Sarregouemines Louis 15 mintás teás készlet. Repedezett mázzal, 1 alj ragasztott, kopással
antik fajansz, teljes. ...........................................................................................................................120 000

11531.Zsolnay perzsa mintás kiöntő. Benyomott Zsolnay Pécs jelzéssel, 1288-as formaszám. Kézzel
festett, jelzett porcelánfajansz, sérülésekkel, 26,5 cm ......................................................................100 000

11532.Zsolnay bagoly. Nagy méretű, zöld és aranyló eozinmázakkal festett porcelánfajansz. Kis
mázhibával, jelzett: Zsolnay öttornyos márkajelzés. 28,5 cm ...........................................................100 000

11533.Capodimonte porcelán asztali díszdoboz, plasztikus jelenetekkel játszadozó puttókkal, kézzel
festett, jelzett, réz rátéttel, apró hajszálrepedéssel / Capodimonte porcelain box with embossed
ornaments depicting playing puttos. Hand painted, with light crack. 14x9x6 cm ................................60 000

11534.Japán díszváza, fajansz, jelzett, 1900-20. körül. Kopásnyomokkal, m: 32,5 cm ................................40 000
11535.Zsolnay bélyeghenger. XIX. sz., oldalán jelzett: ZSOLNAY felirat. Kis kopással, 9,5x6x6 cm ...........70 000
11536.cca 1885 Zsolnay hatalmas zsíros bödön. Szürkemázas, formába öntött finomfajansz, jelzett,

repedt mázzal, néhány kisebb repedésvonallal, szájánál egy pattanással, m: 44 cm CSAK
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL/ONLY PERSONAL COLLECTION ..............................................................65 000

11537.Herend Viktória mintás nagyméretű váza. Jelzett, kézzel festett, kis kopással, m: 41 cm .................60 000
11538.Zsolnay kisplasztika - Vízmerítő nő névjegykártyatartó. Formába öntött finomfajansz, zöld és

mézsárga savmaratott eozinmázakkal fedve. Jelzett, hibátlan, 15,5x14x9 cm ...................................28 000
11539.Herendi Viktória mintás kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 40x28 cm .....................................40 000
11540.Herendi Viktória mintás plasztikus tálca. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 28x14 .................................40 000
11541.Herendi kék virágmintás nagyméretű teáskanna, jelzett, korának megfelelő állapotban. 31x18x17,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
11542.2 db Herendi Viktória mintás oroszlánkarmos váza, kézzel festett, jelzett, kopott aranyozás m: 18

cm, 8 cm ..............................................................................................................................................28 000
11543.Herendi lila Fleurs des Indes (Indiai kosár) mintás, fodros peremén áttört és aranyozott díszítéses

tál. Falra akasztható, jelzett, hajszálrepedéssel, d: 39,5 cm ...............................................................24 000
11544.Herendi nagy méretű Apponyi zöld mintás, háncs nyomott váza, hibátlan, jelzett. m: 28 cm .............28 000
11545.Herendi modern kékvirágos váza, jelzett, hibátlan, oldalán "Legjobb PhD előadó Pannon Egyetem

2021" szitanyomott felirattal, m :23 cm ...............................................................................................16 000
11546.Herendi, Óherendi Viktória mintás porcelán bonbonniere. Kézzel festett, jelzett minimális kopással

d: 15 cm ..............................................................................................................................................20 000
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11547.Herendi rózsa rátétes cukordoboz. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással 15 cm, ................20 000
11548.Antik Óherendi virágmintás főzelékes tál, jelzett, Dezs 78, kopásokkal, d: 25,5 cm ...........................12 000
11549.Herend Fehér pralinékínáló garnitúra. Kézzel festett, aranyozott, háncsnyomott peremrésszel

díszített, fogói stilizált virágszárak. Jelzett, hibátlan, tálca: 28x19,5 cm, tálkák d: 12,5 cm ................20 000
11550.Herend Viktória mintás váza. Jelzett, aranyozás kissé kopott, m: 14,5 cm ........................................11 000
11551.Herend Viktória mintás váza. Jelzett, aranyozás kopott, m: 23 cm .....................................................14 000
11552.Herendi kínai figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm ........................................................16 000
11553.Herendi Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelezett, hibátlan 19,5 cm ............................................16 000
11554.Herend kínai hal. Jelzett, kis kopással, h: 16 cm ................................................................................12 000
11555.Óherendi hal figurális fogóval bonbonier, kézzel festett virágmintával, jelzéssel, hibátlan, m: 10,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11556.Herendi virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, belül az alján és az oldalán egy helyen

mázhibákkal m: 24 cm ..........................................................................................................................4 800
11557.Herend eton mintás váza, jelzett, kézzel festett, kis kopással, m: 15 cm .............................................8 000
11558.Herendi / Óherendi zöld virágmintás szószos tál aljjal, jelzett, kosz nyomokkal. 25x20,5x9 cm ..........9 000
11559.Herendi, rózsás porcelán bonbonniere. Kézzel festett, jelzett minimális lepattanással d: 9 cm ...........9 000
11560.Herendi Rothschild mintás kosár alakú kínáló. Jelzett, minimális kopással, 11x9x9 cm ......................8 000
11561.3 db Herendi, virág mintás porcelán asztali dísz és cigaretta kínáló . Kézzel festett, jelzett minimális

kopással ................................................................................................................................................6 000
11562.Herendi virágmintás kiöntő. Kézzel festett, jelzett, kisebb kopásokkal, 12x9,5 cm ...............................4 000
11563.Herendi virágmintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10 cm ...................................................4 800
11564.Herendi petrezselyem mintás, háncsnyomott felületű váza, jelzett, repedéssel, m: 24 cm ..................4 000
11565.Herendi porcelán rózsás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, sérüléssel d: 8 cm ................................4 000
11566.Herendi virág mintás dobozka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 6 cm ................................................4 000
11567.Herendi litofán tányér pár, jelzett: peremébe nyomott HEREND PORCELÁNGYÁR felirat. Hibátlan,

d: 15,5 cm .............................................................................................................................................5 000
11568.Herend Apponyi lila mintás 4 darab tárgy: tálka, 2 db csészealj, csésze. Jelzett, csészén kopással,

d: 11,5-13,5 cm, m: 5,5 cm ...................................................................................................................6 000
11569.Herend Apponyi zöld mintás 4 darab tárgy: süteményes tál, szendvicses tál, teás csésze, kávés

csésze. Jelzett, hibátlan, d: 16,5-19 cm, m: 5-5,5 cm ...........................................................................6 000
11570.Herend Bouquet de Fruits mintás csésze és csészealj. Jelzett, hibátlan, d: 14,5 cm, m: 5 cm ............5 000
11571.Herend Apponyi lila mintás csésze és csészealj. Jelzett, hibátlan, d: 16,5 cm, m: 5,5 cm ...................5 000
11572.Herend Apponyi rust mintás csésze és csészealj. Jelzett, csészén gyári tűzhibával, d: 11,5 cm, m: 5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11573.Herend Rothschild mintás csésze és csészealj. Jelzett, hibátlan, d: 12 cm, m: 5 cm ...........................5 000
11574.Herend Viktória mintás csésze és csészealj. Jelzett, hibátlan, d: 14 cm, m: 5 cm ...............................5 000
11575.Herend hecsedli mintás bonbonier, 2. oszt. jelzéssel, kis kopással, d: 11,5 cm ...................................5 000
11576.Herendi Tertia virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm ......................2 000
11577.Herend virágmintás váza, 2. oszt. jelzéssel, kis kopással, m: 11 cm ....................................................3 000
11578.Herend virágmintás váza, 2. oszt. jelzéssel, kis kopással, m: 14,5 cm .................................................3 000
11579.Herend csengő és hamuzó, 2. oszt. jelzéssel, csengőn pattanással, klf mintával ................................2 000
11580.Herend hecsedli mintás bonbonier, 2. oszt. jelzéssel, fedele nem illik rá teljesen, kopással, d: 7,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11581.Herendi Waldstein lila mintás csészealj. Jelzett, hibátlan, d: 11,5 cm ..................................................2 600
11582.Herendi Apponyi rust mintás kiöntő, jelzett, hiánnyal, h: 23 cm ............................................................1 000
11583.Herendi Rothschild mintás csészealj, jelzett, hibátlan, d: 13,5 cm ........................................................2 600
11584.Herend litofán tányér, csikós jelenettel, jelzés nélkül, hibátlan, d: 15,5 cm ..........................................2 600
11585.Herend kisváza. Jelzett, kézzel festett, minimális kopással, m: 9,5 cm ................................................2 400
11586.Herend madárka. Jelzett, kézzel festett, kis kopással, m: 7,5 cm .........................................................3 200
11587.Herendi cseresznyevirág mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett (másodosztályú), hibátlan, d:

11,5 cm .................................................................................................................................................3 000
11588.Herendi madár figura. Kézzel festett, jelzett, csőrén lepattanással, 10,5x4,5x9 cm .............................3 000
11589.Herendi, Óherendi sárga ruhás nő. Kézzel festett, jelzett, sérült, javított, m: 14,5 cm ..........................2 000
11590.cca 1920 Zsolnay kaspó. Eozin mázas, jelzett, kisebb mázhibákkal. d: 16 cm, m:11 cm ..................40 000
11591.cca 1930 Zsolnay irizáló mázas teás készlet, aranyozott kartusokban klf historizáló mintákkal

díszíve. Jelzett, kopással, teljes. .........................................................................................................18 000
11592.Zsolnay eozin mázas füles váza. Jelzett, aljánál kis mázpattogzással, m: 29 cm ..............................32 000
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11593.Zsolnay váza: Vágyakozás. Szecessziós stílusú nőalakkal díszített, szájánál virágszerűen
szétnyíló váza, savmaratott felületén zöldes és arany eozinmázakkal festett. Alján jelzett.
Minimális kopottsággal, m: 24 cm .......................................................................................................32 000

11594.Zsolnay eozin mázas szivar hamutartó d: 16 cm Jelzett, hibátlan. .....................................................26 000
11595.Zsolnay porcelán teás készlet. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. .......................................................19 000
11596.Zsolnay szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzett, egészen apró lepattanással, m: 32 cm ..............12 000
11597.Zsolnay virág mintás porcelán váza. Kézzel festett, jelzett (Katona), kis kopással m 18 cm ..............12 000
11598.Zsolnay eozin mázas őzpár, jelzett, minimális kopással, h: 16,5 cm ..................................................18 000
11599.Zsolnay hal, eozin mázas, jelzett (tervező:Nádor Judit), mázon karcokkal, m:19x11 cm ...................15 000
11600.Zsolnay furulyázó juhász, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 19 cm, h:21 cm ............................6 000
11601.6 db Zsolnay retro porcelán bögre. Matricás, jelzett, hibátlan d:9,5 cm, m: 7,5 cm ............................10 000
11602.Zsolnay könyvön ülő bölcs bagoly figura. Terv.: Őry Ferenc. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
11603.2 db Zsolnay kulacs matricás, jelzett, kopással 12, 16 cm ...................................................................2 800
11604.Zsolnay tálka kézzel festett, jelzett 1941, kis kopással 15 cm ..............................................................3 000
11605.Zsolnay őz gidájával. Jelzett, kopással, m: 17,5 cm .............................................................................6 000
11606.Zsolnay porcelán mérőedény. Kopott festéssel, jelzett 13 cm ..............................................................4 000
11607.Zsolnay Skót Terrier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 6 cm, h: 9 cm ................................................4 000
11608.Zsolnay Skót Terrier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 6 cm, h: 9 cm ................................................4 000
11609.2db Zsolnay teáscsésze, matricás porcelán, kopott, jelzett, m:7cm, d:16cm .......................................4 000
11610.Zsolnay pillangó mintás gyertyatartó. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 14,5 cm ...............................5 000
11611.Zsolnay búzavirág mintás bonbonier. Jelzett, kézzel festett, 10x10 cm ...............................................5 000
11612.Zsolnay búzavirág mintás szív alakú bonbonier. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, 6,5x6,5 cm ..............5 000
11613.Zsolnay pillangó mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 11,5 cm .................................................................4 000
11614.Zsolnay pillangó mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm .................................................................4 000
11615.Zsolnay antik fehérmázas falióra lap, jelzéssel, sérüléssel, 21x16,5 cm ..............................................2 400
11616.Zsolnay fehér mázas porcelán teáskanna. Jelzett, kisebb hibákkal, m: 17 cm .....................................2 200
11617.Zsolnay butykos, népi mintával, porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m: 11,5 cm .................................1 400
11618.Zsolnay neoempír kisváza. Jelzett: MADE IN HUNGARY felirat. Kis kopással, m: 10,5 cm ................3 000
11619.Zsolnay porcelán tálka. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 8,5 cm ................................................................2 000
11620.Zsolnay 2 darab Pannonia Sörgyár pohár, jelzett, kis kopással, m: 10 cm ...........................................1 800
11621.Zsolnay labdázó kisfiú. Jelzett, sérült, hiányos, m: 10,5 cm .................................................................3 000
11622.Nagyméretű Zsolnay szíves bögre, matricás porcelán, jelzett, kis kopással. .......................................2 400
11623.Nagyméretű Zsolnay szíves bögre, matricás porcelán, jelzett, kis kopással. .......................................2 400
11624.Zsolnay porcelán sótartó. Aranyozott, jelzett, kopott 15 cm ..................................................................1 800
11625.Zsolnay pillangó mintás váza, kézzel festett, jelzett, áttört peremrésszel, repedésvonallal, m: 10 cm .2 000
11626.Zsolnay pillangó mintás bonbonier, jelzett, kézzel festett, fedelén repedéssel, 10,5x10,5 cm .............1 000
11627.Zsolnay pillangó mintás váza, jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 11,5 cm ...........................................3 800
11628.Zsolnay virágzó csipkebogyó mintás váza. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 14,5 cm ......................3 200
11629.Zsolnay vadrózsa mintás váza. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 6,5 cm ..........................................2 400
11630.Zsolnay szív alakú párologtató edény / szenteltvíz tartó. Jelzett, kis kopással 9x8 cm ........................3 800
11631.Zsolnay teakiöntő. Manófüles. Jelzett, matricás, kopással, m: 8 cm ....................................................1 000
11632.Hollóházi porcelán plakett, Szász Endre (1926-2003) által tervezett dekorral, számozott: 7/500.

Sérült fa keretben, de a porcelán jó állapotban, 17x11 cm .................................................................26 000
11633.Hollóházi retro mintás váza, jelzett, hibátlan, 21x12,5x9 cm ................................................................1 000
11634.Hollóházi Hortenzia mintás asztali középváza, jelzett, matricás, hibátlan, d: 21 cm, m: 25 cm ............7 000
11635.Hollóházi Erika mintás levél alakú kínáló, jelzett, hibátlan, h: 22 cm ....................................................6 000
11636.Hollóházi németjuhász kutya. Kopott, jelzett, h: 20,5 cm ......................................................................4 000
11637.Hollóházi madár mintás kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, kis kopással d: 32 cm ..................................5 000
11638.Hollóházi Főtaxi Marta taxi hamutál. Matricás, jelzett, is kopással 15x15 cm .......................................4 000
11639.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán bonbonier, matricás, jelzett, apró

kopásnyomokkal, d: 15 cm, m: 7 cm .....................................................................................................3 200
11640.Hollóházi retro mokkás készlet egy csésze hiánnyal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. .........................4 800
11641.Hollóházi karkötő. Jelzett, hibátlan, d: 8 cm ..........................................................................................4 000
11642.Hollóházi aranykontúrozott virágmintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 35,5 cm .........................................5 000
11643.Hollóházi 2 darab Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett,

hibátlan, m: 10,5 cm ..............................................................................................................................5 000
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11644.Hollóházi Erika mintás kaspó. Jelzett, domború és matricás mintával díszített, hibátlan, d: 16,5 cm,
m: 14 cm ...............................................................................................................................................5 000

11645.Hollóházi Hajnalka mintás kaspó. Domború és matricás mintával, jelzett, hibátlan, d: 19 cm, m: 15,5
cm .........................................................................................................................................................6 000

11646.Hollóházi kékvirágos kétfüles váza. Jelzett, hibátlan, m: 36 cm ...........................................................4 000
11647.Hollóházi porcelán bonbonier. Matricás, jelzett, kis kopással, d: 11 cm ...............................................1 400
11648.Hollóházi Erika mintás váza, jelzett, kis kopással, m: 15 cm ................................................................2 000
11649.Hollóházi vizapár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 22,5 cm ..............................................................2 000
11650.Hollóházi virágmintás váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 25,5 cm ......................................................1 000
11651.Hollóházi százszorszép mintás váza, jelzett, matricás, kis kopással, m: 15 cm ...................................2 200
11652.Hollóházi váza, jelzéssel, kopással, m: 18 cm ......................................................................................2 000
11653.Hollóházi porcelán Eduscho cukortartó doboz, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ........1 200
11654.4 db Hollóházi Márka Vermouth Budafok pohár, porcelán, jelzett, kopott, m: 7,5 cm ...........................1 600
11655.Hollóházi Vasutasok Szakszervezete Vasutas kupa '79 dísztál, jelzéssel, kopással, d: 18 cm ............1 200
11656.Hollóházi BVSC 1980 porcelán korsó, jelzéssel, matricás, hibátlan, m: 14 cm ....................................1 400
11657.Hollóházi rózsás bonbonier, matricás, jelzett, kopott, rózsa sérült m: 14 cm d: 17 cm .........................2 800
11658.Hollóházi porcelán asztali szett, 3 db, Matricás, jelzett, hibátlan ..........................................................1 600
11659.3 darab Hollóházi retro mintás korsó. Jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ......................................................1 800
11660.Hollóházi Szász Endre által tervezett hamutál, matricás, jelzett, apró kopásokkal d: 10,5 cm .............3 000
11661.Hollóházi dísztál "Vasas SE 1976" felirattal. Jelzett, hibátlan, d: 24 cm ...............................................2 000
11662.Hollóházi Seherezádé. Terv.: Káldor Aurél. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal, m: 24,5 cm ................2 600
11663.Hollóházi 3 darab tárgy: váza, kutya. Kopással, m: 12-14 cm ..............................................................1 600
11664.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített tálka, jelzett, hibátlan, 14x12,5 cm ................2 000
11665.Hollóházi "Tokaji nektár anno 1958" porcelán butella, jelzett, hibátlan, m: 10 cm ................................2 000
11666.Hollóházi hattyú. Jelzett, hibátlan, m: 8 cm ...........................................................................................1 000
11667.Mosdókancsó és mosdótál. Antik fajansz, puttós, virágos dekorral. A tál jelzett. Pasquale Rubati,

Milano, jelzéssel. Máz alatti kék festés, hibátlan d: 38 cm, m: 30 cm .................................................50 000
11668.Cseh Alt WIen biedemeier porcelán mokkás készlet. Hat személyes komplett. Hozzávaló tálcával

Matricás, jelzett, kis kopással 45x24 cm .............................................................................................50 000
11669.Fischer Ignác váza, kézzel festett plasztikus keménycserép, jelzett (Fischer J. Budapest), XIX. sz.

vége. Alján restaurált, m: 35,5 cm .......................................................................................................48 000
11670.Rosenthal Pompadour porcelán teás készlet. Hat személyes komplett, hibátlan ...............................40 000
11671.Urbach-Freres - Flora Népi szecessziós mintás fajansz mosdó készlet. Mosdótál, kancsó,

szappan és fogkefe tartók. jelzett, hibátlan .........................................................................................15 000
11672.Ukrán Zaporozsjei porcelán figura, Bohdan Hmelnickij, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 22,5 cm ....8 000
11673.Villeroy & Boch 6 személyes exkluzív porcelán mokkás készlet, hozzá való kanállal. Matricás,

jelzett, hibátlan. ...................................................................................................................................24 000
11674.Villeroy & Boch 6 személyes exkluzív porcelán mokkás készlet, hozzá való kanállal. Matricás,

jelzett, hibátlan. ...................................................................................................................................24 000
11675.Villeroy & Boch 6 személyes exkluzív porcelán mokkás készlet, 1 hozzá való kanalakkal. Matricás,

jelzett, hibátlan. ...................................................................................................................................24 000
11676.MP jelzéssel. Antik olasz fajansz váza, puttós és virágos dekorral, máz alatti kék festéssel,

Későbbi jelzéssel. 31 cm .....................................................................................................................30 000
11677.Japán Kawamoto fo kutya mázas porcelán szobor, Jelzett, sérülésekkel / Chinese foo dog with

damages 20 cm ...................................................................................................................................28 000
11678.Unicum Mocca porcelán titokbutykos. Unicum Likőrgyár Budapest. Kézzel festett könyv alakú

porcelán italtartó edény, "Mocca 27/58" és "Unicum Likőrgyár Budapest" feliratokkal. Repedezett
mázzal, minimális kopottsággal, eredeti parafadugójával és zárócímkéjének maradékával,
19x13x5,5 cm ......................................................................................................................................18 000

11679.Rosenthal virág mintás porcelán süteményes készlet. Hat személyes komplett, kézzel festett,
jelzett, kis kopással .............................................................................................................................24 000

11680.Kínai porcelán díszváza, átalakítva asztali lámpává, kopott, új ernyővel, m:52cm .............................16 000
11681.Bavaria porcelán mokkás készlet. Aranyozott, svájci dekorral, Matricás, jelzett, hibátlan ..................18 000
11682.6 db Villeroy & Boch Vivian Bourbon dekoros porcleán bögre. Aranyozott, jelzett, hibátlan. 12 cm ...17 000
11683.Royal Dux vadászkutya pár, terv: Hermann Schubert. Jelzéssel, hibátlan, mázrepedésekkel,

40x20x26 cm .......................................................................................................................................18 000
11684.Kínai padlóváza madaras dekorral. Matricás, jelzés nélkül, hibátlan 60 cm .......................................18 000
11685.Meissen főzelékes tál, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: kardos Royal

Meissen, három csiszolt vonallal, hibátlan, 24,5x24,5 cm ..................................................................20 000
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11686.Wallendorf harmoniumon (zongorán) játszó hölgy. Porcelán figura. Kézzel festett, jelzett,
minimális kopással 19x20 cm .............................................................................................................18 000

11687.4 db gyógyszeres edény. Kézzel festett, formába nyomott 1719 számmal, jelzés nélkül, fedelével
m: 15 cm .............................................................................................................................................12 000

11688.Hummel túrázó fiú figura, jelzéssel, kis kopással, m: 25 cm ...............................................................11 000
11689.19. sz., Meissen stílusú máz alatti festéssel díszített csésze alátéttel, 4 db, kopással, jelzéssel .........3 600
11690.Olasz Mid-century San Marino váza. Jelzett: S.A.M.R.S.M. Art deco alakokkal festett, kis

kopottsággal, m: 32 cm .......................................................................................................................18 000
11691.Capodimonte kancsó, jelzett, kis lepattanásokkal, m: 42 cm ..............................................................14 000
11692.2 db antik fajansz dísztál, plasztikus tájkép díszítéssel. Kézzel festett, formaszámmal jelzett,

kisebb sérülésekkel, kopásokkal d: 39 cm ..........................................................................................16 000
11693.Royal Dux elefánt, porcelán, jelzett, hibátlan, 1960 körül, m: 25 cm ..................................................16 000
11694.cca 1920 Nymphenburg katonai harsonás a lovával. Jelzéssel, kézzel festett, kis sérüléssel,

kantár hiányos, m: 17,5 cm .................................................................................................................18 000
11695.6 db kínai süteményes tányér. Kézzel festett, jelzett, egyiken kis lepattanással d: 18 cm .................12 000
11696.Rohlau teás készlet. Matricás, jelzett, hibátlan. ..................................................................................14 000
11697.Marcello Morandini absztrakt 'Alphabet' váza, Rosenthal Studio Line, cca 1980, háromszög alapú

hasábváza, jelzéssel, hibátlan, m: 18,5 cm .........................................................................................12 000
11698.Limoges - Maxim francia porcelán dísz tál. Matricás, jelzett, hibátlan. díszdobozban d: 21 cm .........18 000
11699.Villeroy & Boch 3 személyes exkluzív porcelán mokkás készlet, 1 dbhozzá való kanállal. Matricás,

jelzett, hibátlan. ...................................................................................................................................12 000
11700.Lőrincz Győző (1940-): Magenta-türkiz mázakkal festett perembe gyűrt hasábváza. Jelzéssel,

hibátlan, m: 27,5 cm ............................................................................................................................16 000
11701.Bavaria mokkás készlet, kézzel festett, a festő (Bauerné) jelzett, kopásokkal ...................................12 000
11702.Kínai famille rose porcelán váza, XX. sz. eleje, jelzett, minimális kopottsággal, d: 12,5 cm, m: 26,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
11703.Rudolstadt porcelán kávézó pár. Rokokó jelenet. Kézzel festett, jelzett hibátlan 21x25 cm ...............10 000
11704.Unicum Mocca porcelán titokbutykos. Unicum Likőrgyár Budapest. Kézzel festett könyv alakú

porcelán italtartó edény, "Mocca 27/58" és "Unicum Likőrgyár Budapest"
feliratokkal.mázrepedéssel, 19x13x5,5 cm .........................................................................................12 000

11705.Antik porcelán patikai üveg. Kézzel festett, jelzés nélkül, aranyozott, kis kopással, egyébként
hibátlan 18 cm .....................................................................................................................................15 000

11706.Rosenthal Studio Line "Assimetria" kávés készlet. cca 1970/80, terv.: Björn Wiinblad (1918-2006).
Teljes, hibátlan, jelzett, kiöntő fülén jelzett: Rosenthal Björn Wiinblad aláírással. 1-2 extra
darabbal. .............................................................................................................................................18 000

11707.Haas & Czjzek porcelán teás készlet, hat személyes, matricás, jelzett, kis kopással ........................10 000
11708.cca 1860/80, Nagy-Britannia, kínáló, híd mintával. Jelzett: BRITISH felirat, kopással, repedezett

mázzal, d:24 cm, m: 5,5 cm ..................................................................................................................6 000
11709.2 db francia klasszicizáló tál. Matricás, jelzett, kopásokkal d: 28 cm, 34x22 cm ..................................3 000
11710.2 darab olasz felszolgáló lány figura, porcelán, jelzéssel, kis kopással, m: 13-14 cm ..........................2 600
11711.4 db Capodimonte porcelán rózsa. Kézzel festett jelzett, kisebb hibákkal kb 11 cm ............................9 000
11712.Francia Napóleon konyakos hamutál, fajansz, kopásnyomokkal, 19x19 cm ........................................1 000
11713.6 db Rosenthal mokkás csésze, 7 db csészealj, egyedi kisipari festéssel. Jelzett, kopásokkal ...........8 000
11714.Jelzés nélkül: virágos kiöntő. Kézzel festett, kopásokkal 13,5 cm ........................................................8 000
11715.V&B kínai mintás fajansz teáscsészék aljjal 3 db. Kézzel festett, jelzett, kopással, mázrepedéssel.

Egyik fül letört ........................................................................................................................................7 000
11716.St James The high mettled racer porcelán bonbonniere. Matricás, jelzett, hibátlan d: 11 cm ..............6 500
11717.2 db kínai porcelántányér, kontúr matricás és kézzel festett, jelzett, erősen kopott, d: 26 cm .............6 500
11718.cca 1920 Bauscher Weiden nagyméretű mélyített kínálótál, jelzéssel, kopásokkal, d:40 cm ...............1 600
11719.Legyezőkagyló alakú fali posztamens, kis kopással, 31x17x22 cm ......................................................8 000
11720.Hatalmas portugál epermintás gyümölcskínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 43 cm ..............8 000
11721.Ens virág díszes bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással a rózsán. 18x13 cm ...............8 000
11722.Aquincum aquazur bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. terv: Őz-Szabó Antónia. d: 10 cm, ..6 000
11723.3 db Ens virág dísz. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 8 cm- ig .................................................7 000
11724.Alt-Wien porcelán bonbonniere jelzett (1835) kézzel festett. kopott. d: 12 cm .....................................5 500
11725.Kínai dámát ábrázoló porcelán figura. Kézzel festett, jelzett, apró kopással 24 cm .............................8 000
11726.Bodrogkeresztúri asztali lámpa. Kézzel festett, jelzett, aranyozás kissé kopott, búrával 33 cm ...........4 600
11727.Antik német dísz fali tál, jelzés nélkül, kopott, d: 32 cm ........................................................................4 000
11728.Vöröskatona. Szovjet porcelán szobor, számozással jelezve, hibátlan, m: 27 cm ...............................1 000
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11729.Delft kézzel festett porcelán váza, jelzés nélkül, mázrepedéssel, m: 23 cm .........................................2 400
11730.Delft kézzel festett porcelán váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 21 cm ....................................................2 400
11731.Gzsel orosz porcelán kínáló, kék és arany mintával. Kézzel festett, jelzett (szign. Rogov), minimális

kopással, 19,5x10x12 cm ......................................................................................................................5 000
11732.Alt Wien antik historizáló mintás csésze alátéttel. Jelzett, kopással, csészén repedéssel, d: 14 cm,

m: 4,5 cm ..............................................................................................................................................3 000
11733.Wałbrzyck lengyel porcelán csésze és alj, peremén 24K aranyozással. Jelzett, minimális kopással,

m: 7,5 cm, d: 15 cm ...............................................................................................................................3 000
11734.Szovjet (Pesochnoe) kagyló formájú, irizáló porcelán kínáló tál. Jelzett, kis lepattanással, 25x24x13

cm .........................................................................................................................................................2 600
11735.Rosenthal váza. Matricás, jelzett, hibátlan 15 cm .................................................................................4 000
11736.Aquincumi porcelán fésülködő akt. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m: 15 cm ....................4 000
11737.Egy személyes porcelán és üveg mokkás készlet férfinak. Matricás, jelzett, hibátlan ..........................3 000
11738.Séte Cival jelzéssel. Halas porcelán. Kézzel festett, jelzett, alján lepattanással, 12 cm ......................3 000
11739.Royal Copenhagen 3 db karácsonyi dísztányér, 1971-1984, jelzett, hibátlan, d: 18 cm .......................5 500
11740.Royal Copenhagen 3 db karácsonyi dísztányér, 1969-1973, jelzett, hibátlan, d: 18 cm .......................3 000
11741.Porcelán előételes kínáló tál készlet rattan tálcával d: 31 cm ...............................................................3 000
11742.Kínai nagyváza. Plasztikus állatalakokkal és zománcfestett mintákkal gazdagon díszített, jelzett,

repedt mázzal és szájánál kis repedésvonallal, m: 35,5 cm .................................................................6 000
11743.Angol aranyozott süteményes tányér, fajansz, jelzett, mázrepedésekkel, d: 18 cm .............................4 800
11744.Ifj. Grünwald Mór 4 darabos kávéházi porcelán szervírozó szett, jelzett, kopással, m: 5-11 cm ..........4 000
11745.Elefánt, porcelán, jelzett, hibátlan, m: 9 cm, h: 15 cm ...........................................................................4 800
11746.Schwaz ÁF. kézzel festett fajansz csésze alj nélkül. Bruned kézi festéssel. Jelzett , hibátlan 6 cm ....6 000
11747.cca XIX. sz. vége, Brown-Westhead, Moore & Co dísztál, jelzett, kopással, d: 26 cm .........................5 000
11748.Aquincum női akt. Jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm ....................................................................................5 000
11749.Drasche retro porcelán fali lámpa, matricás, zsinórral, kapcsolóval, nem kipróbált, jelzett,

kopásnyomokkal, 23x22 cm ..................................................................................................................2 000
11750.Bihl Germany porcelán teás kanna. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 20 cm ....................................4 000
11751.Ritzenhoff & Breker design elefánt. Címkével jelezve, minimális kopottsággal, m: 24 cm ...................5 000
11752.Drasche (Kispest) galamb etető leány, kézzel festett porcelán, jelzett, sérült, m:14 cm ......................5 000
11754.Cseh mitológiajelenetes porcelán tányér, jelzett, kopott, d: 23,5 ..........................................................1 600
11755.Schlagenwald süteményes tányér, 6 db, kopásokkal, jelzett, kopásnyomokkal. d: 18,5cm .................4 000
11756.Alt Schönwald Bavaria hiányos mokkás készlet, részben kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal ......4 800
11757.Porcelán fali dísz, fa keretben 13x28 cm ..............................................................................................4 000
11758.Kahla porcelán hiányos étkészlet. Matricás, jelzett, minimális kopással ..............................................4 800
11759.Alt Wien antik jelenetes porcelán bonbonier, matricás, jelzett, kopásokkal. d: 8,5 cm, m: 6,5 cm .......4 000
11760.Figurális porcelán teáskanna, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 16 cm ...........................................6 000
11761.2 db virágmintás angol porcelán váza, matricás, jelzetlen, kopásokkal, máz alatti

hajszálrepedésekkel, m: 20 cm .............................................................................................................4 000
11762.Bareuther porcelán tál. Matricás, jelzett, apró karcokkal. 30 cm ...........................................................3 200
11763.2 db kínai teás csésze alj. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással d: 16 cm ....................................3 200
11764.Antik fehér porcelán vadászkorsó, az oldalán lévő kartusába vadászjelenet ragasztható, jelzés

nélkül, hibátlan, m:22 cm ......................................................................................................................1 000
11765.Sarreguemines francia rákszínű csigatál készlet. Jelzéssel, mázas fajansz, kis kopással, d: 23,5 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11766.cca 1900 Antik kínai váza pár, jelzéssel, egyik ragasztott és szájánál hajszálrepedt. M: 16,5 cm .......4 000
11767.Kínai fo kutya mázas porcelán szobor, Jelzett, javított farok / Chinese Pho dog restored 26 cm .........6 000
11768.Bohemia art deco porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 17 cm,, ........................................6 000
11769.Aranyozott, porcelán, bonbonier, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 12 cm .........................................3 800
11770.Ilmenau mokkás készlet, matricás, jelzett, sérült ..................................................................................2 800
11771.Antik Oblatt J(úlia) Hódmezővásárhely jelzett vastagüveg bögre, kopással, m: 8 cm ..........................5 000
11772.Cseh porcelán dísztál, lányokkal. Matricás, jelzés nélkül, kopásokkal d: 30 cm ...................................2 600
11773.Kém tégely, porcelán, hibátlan, m: 8,5 cm ............................................................................................2 400
11774.Kahla dísztányér, Albert vad der Neer festménye nyomán, jelzett, d: 23,5 cm .....................................1 200
11775.4 db porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, egy lepattanással, egyik sérült, m: 11-13,5 cm .............6 000
11776.Extra jelzésű pálinkás készlet, Kézzel festett, jelzett, hibátlan. hat személyes, városképeket

ábrázoló poharak és üveg. 26 cm .........................................................................................................6 000
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11777.Kézzel festett papagájos porcelán dobozka. Jelzés nélkül, hibátlan 10 cm ..........................................5 000
11778.Kínai porcelán váza, a klasszikus kínai virágábrázolást követő díszítéssel, jelzett, kis kopással, m:

25 cm ....................................................................................................................................................4 000
11779.Antik komatál, fodros peremmel, matricás, kopott, d: 27,5 cm .............................................................4 000
11780.Colditz retro porcelán mokkás készlet. Hat személyes. Matricás, jelzett, hibátlan ...............................3 200
11781.Villeroy & Boch hordó formájú csésze, antik, jelzett, repedéssel 9 cm .................................................5 000
11782.Aquincum gomba formájú sószóró, matricás porcelán, jelzett, kopott, m:6cm .....................................3 200
11783.Royal Dux hölgy galambbal. Jelzett, hibátlan, m: 14 cm .......................................................................5 000
11784.Sumi Cluj porcelán Bacchus festett. részben biszkvit porcelán figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan

22 cm ....................................................................................................................................................5 000
11785.Szerelmi jelenet. Biszkvit fehér porcelán dísz. Formaszámmal jelzett, leveleken kis lepattanással

18x23 cm ...............................................................................................................................................4 200
11786.Velencei karneváli maszk, cca 1950/60, fajansz, kis kopással, 30x25 cm ...........................................6 500
11787.Gránit padlóváza. Hólyagos mázazású, jelzett, hibátlan, m: 45,5 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ......................5 000
11788.cca 1890/1900, Wedgwood Etruria virágos ágon pihenő madár mintával díszített tál. Jelzett,

minimális kopással, d: 23,5 cm .............................................................................................................5 000
11789.Fathi Mahmoud egyiptomi porcelán szervírozó szett, tálca 25x25 cm, 2 db kínáló h: 21 cm, 2 db

bögre m: 10 cm, jelzett, kis kopással. ...................................................................................................6 000
11790.Carl Scheidig agárpár. Jelzés nélkül, sorszámozott, hibátlan, 18x17 cm .............................................5 000
11792.Német porcelán zenélő kislány libával. Címkével jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm ....................................2 400
11793.Pirkenhammer kínáló tál. Matricás, jelzett, hibátlan 17x26 cm .............................................................2 800
11794.Kalocsai váza és hamuzó, jelzett, hibátlan, m: 19 cm, d: 9 cm .............................................................2 600
11795.Rosenthal virágmintás porcelán tálka, 14x9 cm + Vittorio Vergani & Co. szőnyeg reklámos tálka,

14x10,5 cm. Matricás, jelzett, kisebb kopásokkal. ................................................................................3 000
11796.Meisseni porcelán - Potsdami konferencia (1945.VII.7. - VIII.2.) emlékplakett, biszkvit porcelán,

felületén kis szennyeződéssel, eredeti tokjában, d: 64 mm ..................................................................2 000
11797.2 db porcelán cipő, az egyik alján kis lepattanás, h: 9 - 10,5 cm ..........................................................2 400
11798.4 db porcelán tálka/csésze (irizáló, kobaltkék mintás, stb.), jelzettek, változó állapotban, d: 9 - 9,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
11799."Gruss aus Pöllau" feliratos, virágmintás osztrák porcelán csésze, hozzá való aljjal. Kézzel festett,

jelzett, némi kopással, a csészealj talpán apró lepattanások, d: 9,5 - 15 cm ........................................2 000
11800.Plasztikus virágokkal díszített, irizáló porcelán váza. Kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopással, m:

15 cm ....................................................................................................................................................2 800
11801.Sz. Berry Gabriella kézifestett tálka, kopással, d: 13,5 cm ...................................................................2 000
11802.Historizáló mintás kis váza, jelzés nélkül, kopással, sérült, m: 9 cm ....................................................1 000
11803.Csehszlovákia, árnyképes bordás bögre, jelzett, kis kopással, m: 8,5 cm ...........................................2 000
11804.Bavaria Schinding bonbonniere. Matricás, jelzett, apró kopással d: 13 cm ..........................................3 000
11805.2 db Bohemia cseh vintage gyermek bögre német felirattal. Matricás, jelzett, kopásokkal 8 cm .........2 800
11806.Bareuther váza. Matricás, jelzett, hibátlan 15 cm .................................................................................3 000
11807.4db retró Aquincum kis tálka, jelzett, kopásokkal. ................................................................................2 000
11808.4 darabos retro porcelán tétel, részben jelzett, váza, csésze, kopásnyomokkal, m: 6-20 cm ..............1 600
11809.Antik kínai porcelán tintatartó, jelzett, kis pattanással, d: 11 cm ...........................................................2 400
11810.Royal Dux Bohemia kétfüles váza matricás, aranyozott és domború díszítéssel. Jelzett, kis

kopással, m: 14 cm ...............................................................................................................................3 400
11811.Német retro design váza, jelzés nélkül, sárga-fehér színvilággal, m: 28 cm ........................................3 000
11812.Sherlock Holmes formájú porcelán italos üveg, levehető kalappal. Jelzés nélkül 29 cm ......................2 600
11813.Kőbányai porcelán mézevő maci Jelzett, hibátlan. 17 cm ....................................................................2 200
11814.Virágos mini ékszeres dobozka. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással 9x7,5 cm .............................1 200
11815.2 db porcleán madárka, jelzés nélkül 6-7 cm ........................................................................................1 200
11816.Heubach váza matricás, jelzett, hibátlan m: 13 cm ...............................................................................1 600
11817.Metzler Orloff hausmaler festett porcelán hamutál, jelzett, erősen kopott, d: 9 cm ..............................1 000
11818.4 darab porcelán és fajansz dísztál, kis sérülésekkel, közte jelzett, d: 22-23 cm .................................3 800
11819.Alföldi porcelán korsó Eger látképével, jelzett, matricás, m: 17 cm ......................................................1 200
11820.Porcelán patikai tégely, POLYCX 1500, jelzett, pattanással, m: 12 cm ................................................2 600
11821.Bodrogkeresztúri kacsapár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 16 cm .......................................................2 200
11822.Kínai váza matricás, jelzett, hibátlan 12 cm ..........................................................................................3 000
11823.Kínai váza, jelzés nélkül, máz alatti festéssel, hibátlan 30 cm ..............................................................3 000
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11824.Cseh Alt Wien Epiag porcleán dobozka, matricás, jelzett, hibátlan 8 cm .............................................3 000
11825.3 db Delft fiú és lány figura, jelzett, hibátlan, m: 11-12 cm ....................................................................2 800
11826.Antik jelenetes porcelán kínáló tál. Matricás, jelzett, kopásokkal 36x24 cm .........................................3 000
11827.Porcelán sirály, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ..............................................1 000
11828.Elbogen Rasper komacsésze. Mázas porcelán, jelzett, apró kopással d: 11 cm .................................2 400
11829.Pipázó tatár férfi. Porcelán figura, jelzett, hibátlan, kis gyári tűzhibával, m: 22,5 cm ............................3 600
11830.Régi orosz porcelán pálinkás butella, jelzett, hibátlan, dugóval, m: 17 cm ...........................................2 000
11831.Antik német porcelán mozsár, törővel, jelzett, kopással, d: 11,5 cm, törő h: 13,5 cm ..........................2 600
11832.Rosenthal 4 darab virágmintás csésze alátéttel, jelzett, egyik csésze sérült, egyik pótolt. ...................2 600
11833.Lány kecskével. Biszkvit porcelán figura, jelzett, kopással, m: 19 cm ..................................................3 000
11834.Limoges historizáló mintás hamuzó, jelzett, kis kopással, 18x18 cm ...................................................1 000
11835.2 darab panda porcelán figura, jelzett, hibátlan, m: 7 cm .....................................................................2 800
11836.cca 1890/1900, Wedgwood Etruria virágos ágon pihenő madár mintával díszített tál. Jelzett,

repedezett mázzal, kis repedésvonallal, d: 23,5 cm .............................................................................3 000
11837.Royal Dux őz figura, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm .................................................................................2 000
11838.Amszterdami virágvásár. Delft dísztál. Hibátlan, d: 18 cm ....................................................................2 600
11839.Porcelán dísz amfora váza, fém részekkel. Jelzett, matricás, hibátlan 17 cm ......................................2 400
11840.Meissen 4 darab tárgy: 2 darab tálka, jelzett: kardos jelzéssel, kopott, d: 11 cm + 2 darab sérült

csésze ...................................................................................................................................................1 000
11841.4 darab kis porcelán szoborka, közte jelzett. Kopással, m: 6-7 cm ......................................................3 000
11842.Woodland tányér, jelzett, levonóképes, hibátlan, d: 25 cm ...................................................................2 800
11843.3 darab amerikai gyűjtői porcelán dísztál, jelzett, egyiken pattanással, d: 20-22 cm ............................2 000
11844.Meissen hagymamintás kínáló, jelzett, kopással, d: 26,5 cm ...............................................................3 000
11845.Gerz címer díszítéses söröskorsó, jelzéssel, hibátlan, m: 13 cm .........................................................1 000
11846.Gerzit original söröskorsó, "Az ital tiszta, a szerelem ritka" felirattal, domború és mázas életkép

jelenettel, hibátlan, m: 18 cm ................................................................................................................1 000
11847.Fonatos kínáló. Szitaképpel díszített, jelzett, kopott, d: 25,5 cm, m: 8 cm ............................................2 800
11848.cca 1935-1944 Tiesch-Altwasser matricás virágmintás pecsenyés tál, jelzéssel, hibátlan, 27x25 cm .2 200
11849.Kínai porcelán figura. Jelzés nélkül, kis kopottsággal, m: 19 cm ..........................................................2 600
11850.Anita porcelán váza, virágmintás, matricás, jelzett, kis kopással, m: 20 cm .........................................2 000
11851.cca 1850 Villeroy & Boch "Fasan" mintás tál. Máz alatti kékkel festett, jelzés nélkül, mázrepedéssel,

repedéssel, d: 23,5 cm ..........................................................................................................................3 000
11852.Esteé Lauder 1979 porcelán kiöntő, kakaós csésze, matricás, jelzett, hibátlan 14 cm ........................3 000
11853.Epiag Dallwitzer Fabrik matricás porcelán, húsos tál, kopott, 39,5x25,5cm .........................................2 400
11854.Wallendorf virágos váza, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, m:25 cm ..................................................3 000
11855.Aquincum bonbonier, Szeged, porcelán, kopásnyomokkal, belsejében tűzrepedés, jelzett. D: 10 cm

...............................................................................................................................................................1 600
11856.Bareuther Bavaria porcelán fali dísztányér, Franz von Defregger sorozat, "Das Kartenhaus".

Matricás, jelzett, számozott, hibátlan, d: 20 cm ....................................................................................2 000
11857.Bareuther Bavaria porcelán fali dísztányér, Franz von Defregger sorozat, "Beim Abendgebet".

Matricás, jelzett, számozott, hibátlan, d: 20 cm ....................................................................................2 000
11858.Régi népi tányér, jelzés nélkül, repedéssel, d: 22,5 cm ........................................................................2 400
11859.Ludak, porcelán, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 11 cm .................................................................1 600
11860.2 db kék, matricás porcelán vázácska, kopott, m: 8,5 és 14,5 cm ........................................................1 200
11861.Reutter Porzellan Sissy mintás bögre. Matricás, hibátlan, m: 10 cm ....................................................2 400
11862.Gerzit gyűjtői söröskorsó, a gyár saját antik mintájával, körben figurális jelenetekkel díszítve,

áttetsző barna mázas, jelzett, hibátlan, m: 13 cm .................................................................................3 600
11863.Gerzitl original söröskorsó, alpesi jelenetekkel díszítve, jelzéssel, hibátlan, m: 19 cm .........................2 800
11864.Wallendorf virágmintás váza, mélyvörös fonton aranykontúrozott virág mintával, jelzett, hibátlan, m:

13,5 cm .................................................................................................................................................1 000
11865.Porcelán nő virággal figura, jelzés nélkül, mázatlan porcelán, kis kopással, m: 25,5 cm .....................2 400
11866.Iszákos szegény férfi figura, mázazatlan porcelán, jelzett, hibátlan, m 16,5 cm ...................................2 800
11867.Zsák alakú porcelán váza, tájkép mintával, szignózott, jelzés nélkül, kopással, m: 23,5 cm ................2 000
11868.Kislány virággal, porcelán figura, jelzés nélkül, hibátlan, m: 15,5 cm ...................................................1 400
11869.Ens virágos kosárka. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 7,5x6,5 cm ...........................................2 000
11870.Régi tejkiöntő, matricás fajansz, jelzés nélkül, mázrepedésekkel, m:10cm ..........................................2 200
11871.Aquincum Hévízi emlék tálka, matricás porcelán, jelzett, kopott, m:5,5cm ...........................................2 000
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11872.Gránit vörös tálca. Jelzett, alul apró lepattanással 29x12,5 cm ............................................................2 000
11873.Drasche páva kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 10 cm ........................................................................3 000
11874.2 db porcelán szószós kiöntő, jelzés nélkül, egyik alátét tányérral 20,27 cm .......................................3 600
11875.3 db porcelán kínáló. Matricás, jelzés nélkül, hibátlan 9-15 cm ............................................................2 400
11876.Wedgwood 2 darab csésze alátéttel, jelzett, hibátlan, d: 15 cm ...........................................................3 200
11877.Unterweissbach váza, jelzett, hibátlan, m: 17 cm .................................................................................1 800
11878.Drasche sirály. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm .......................................................................1 600
11879.cca 1860 Máz alatti kobaltkék festéssel tányér, jelzés nélkül, kopással, d: 23,5 cm ............................2 600
11880.cca 1860 Máz alatti kobaltkék festéssel tányér, jelzés nélkül, kopással, d: 23,5 cm ............................2 600
11881.Drasche lúdtolvaj. Jelzett, sérült, hiányos, m: 18 cm ............................................................................1 400
11882.Porcelán galambpár. Kopott, m: 13 cm. ................................................................................................2 000
11883.Retro kékpöttyös kancsó bögrével, jelzés nélkül, kis kopással, m: 8,5 és 19 cm .................................3 000
11884.Portugál virágmintás éjjeli edény, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 20 cm, m: 12,5 cm ......................3 200
11885.Aquincumi porcelán fésülködő női akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm .................................2 000
11886.Royal Dux három gólya figura. Jelzett, hibátlan, m: 9,5 cm ..................................................................3 000
11887.Kína, XX. sz., kakas mintás szakés csésze, jelzett, hibátlan, d: 6,5 cm ...............................................2 400
11888.cca 1860 Máz alatti kobaltkék festéssel tányér, jelzés nélkül, kopással, d: 23,5 cm ............................2 600
11889.Fürstenberg ovális porcelán pralinékínáló szett, aranyozott, matricás virágmintával, jelzett, hibátlan,

10x8 cm, 19x15 cm ...............................................................................................................................2 400
11890.Ikea 16845 retro váza, jelzéssel, hibátlan, m: 36,5 cm .........................................................................3 000
11891.Korcsolyázó kislány, biszkvit porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, kisebb kopásokkal, m: 10 cm ..2 000
11892.Korcsolyázó kisfiú, biszkvit porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 10 cm .....................2 000
11893.Favágó fiú, biszkvit porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 12 cm .................................3 000
11894.Elegáns ifjú, biszkvit porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 16,5 cm ............................3 000
11895.Pipázó fiú, biszkvit porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, kopásnyommal, m: 12,5 cm ....................2 000
11896.Kínai teáscsésze, porcelán, jelzett, kopott, 6 db. ..................................................................................2 400
11897.Long John tejes kanna, porcelán, jelzett, kopott, m: 17cm ...................................................................1 800
11898.Versaille jelzett matricás porcelán tányér, kopott, d:16cm ....................................................................1 400
11899.Bavaria kézzel porcelán szószostál, jelzett, kopott, 20x14x9cm ...........................................................2 000
11900.Alföldi porcelán virágmintás húsos tál, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 38×23 cm .........................2 000
11901.Japán mázas porcelán fali dísztányér. Kézzel fesett, jelzett,minimális kopással 21 cm .......................2 200
11902.3 japán porcelán tárgy, tálka, bonbonier, váza, jelzéssel, kopással .....................................................1 600
11903.Antik aludt tejes csupor, matricás díszítéssel, alján repedésnyommal, m: 17 cm ................................3 000
11904.Royal Doulton "Arcadia" virágmintás kínáló, jelzett, hibátlan, 21,5x14 cm ...........................................3 000
11905.Kínaizáló rózsamintás váza, porcelán, jelzés nélkül, hibátlan, m:16,5 cm ............................................1 000
11906.Reininger Bitter porcelán gyógylikőrös díszüveg, porcelán, jelzéssel, kopással, m: 21 cm ..................2 400
11907.2 db nagy méretű tál. Jelzettek, matricás, hajszálrepedéssel mindkettő d: 30 cm ...............................1 400
11908.Cukortartó Constable festményekkel. Matricás, jelzett, hibátlan m: 15 cm ...........................................2 400
11909.Kínai kávés készlet, 6 db csésze és alj, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal .................................2 000
11910.Szovjet lőportöltő, dísz, porcelán, jelzett, m:17cm ................................................................................2 800
11911.Royal Dux hölgy. Jelzett, keze letört, de megvan, m: 14 cm ................................................................1 000
11912.3 darab angol bögre, közte 2 db Erzsébet királynőt ábrázoló mintával, hibátlan, m: 10-10,5 cm .........2 400
11913.Schütz Blansko virágcsokor mintás dísztál, jelzett, kopással, d: 23,5 cm .............................................3 000
11914.19. sz. vége, Porcelán dísztál, restaurált, jelzés nélkül, d: 23 cm .........................................................1 000
11915.Schütz Cilli nagyméretű fajansz dísztál. Kézzel festett, jelzett, ragasztott, hajszálrepedt d: 38 cm

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN
OUR OFFICE! .......................................................................................................................................1 000

11916.Drasche csibe. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 6,5 cm ....................................................................2 600
11917.1993, Lilien Porzellan dísztál, "Testvérek", jelzett, sorszámozott, kis kopással, d: 19,5 cm .................2 000
11918.1991, Royal Doulton dísztál, "Rose Cottage", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 21 cm ......................2 000
11919.1990, Seltmann Weiden dísztál, "Úton a fesztiválra", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19 cm ...........2 000
11920.1993, Weimar dísztál, "A kis konyhatündér", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19 cm ........................2 000
11921.1989, Villeroy & Boch dísztál, Otto Eismann festményének reprodukciójával, jelzett, sorszámozott,

hibátlan, d: 19,5 cm ...............................................................................................................................2 000
11922.1990, Villeroy & Boch dísztál, Otto Eismann festményének reprodukciójával, jelzett, sorszámozott,

hibátlan, d: 20 cm ..................................................................................................................................2 000
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11923.1989, Seltmann Weiden dísztál, "Kacsák és csirkék a tónál", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19
cm .........................................................................................................................................................2 000

11924.1989, Seltmann Weiden dísztál, "Tengerparti körút", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19 cm ...........2 000
11925.1995, Tirschenreuth dísztál, "Malmok az út mentén", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 21 cm ...........2 000
11926.1991, Royal Doulton dísztál, "A kovácsműhely", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 21 cm ..................2 000
11927.1991, Vohenstrauss dísztál, "Lóitatás", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19,5 cm .............................2 000
11928.Wallendorf kínáló. Jelzett, zománcfestéssel díszített, hibátlan, díszdobozban, d: 27,5 cm ..................2 800
11929.KPM Otto von Bismarck dísztál. Jelzett, hibátlan, dobozában, d: 19,5 cm ...........................................2 800
11930.Kahla virágmintás leveses tál. Jelzett, matricás, kis kopással, d: 21,5 cm, m: 16,5 cm .......................2 200
11931.Kártyázó idős házaspár, biszkvit porcelán figura. Kézzel festett, jelzés nélkül, minimális kopással, a

férfi cipőjén apró lepattanással, 11,5x9,5x7,5 cm .................................................................................3 000
11932.Gránit fali dísztányér, alföldi jelenettel díszítve (gulyások szürkemarhákkal). Kézzel festett, jelzett,

kis felületi hibákkal, kopásokkal, d: 21 cm ............................................................................................1 600
11933.2 db holland porcelán tárgy: boci formájú tejkiöntő, 15x10x5,5 cm + zenélő-forgó szélmalom,

működik, m: 18 cm ................................................................................................................................5 000
11934.2 darab antik fajansz tárolóedény. Hollóházi Riolit kávétároló, sérülésekkel, fedél nélkül, m: 14,5 cm

+ Gránit fali sótartó, kis kopással, 15x10x16 cm ...................................................................................2 000
11935.Alföldi utasellátó tányér. Jelzett, kis kopással, d: 24 cm .......................................................................1 000
11936.3 db vegyes porcelán: fehér mázas gyerek, román kócsag figura, koboz formájú fedeles dobozka.

Változó, sérült / javított állapotban. .......................................................................................................2 800

Üvegtárgyak
11937.Mats Johansson, svéd design kristály szobor / dísz, alulról világító állványon. Jelzett.,

sorszámozott 147/299. Üveg 28 cm. / Mats Johansson, svéd design crystal statue. Marked,
numbered 28 cm With lightning stand ...............................................................................................300 000

11938.Fratelli Toso muranoi millefiori díszváza. Kézzel készült virágmozaikos hutaüveg szabálytalan
formában elrendezett virágokkal, jelzett, nagy méretű, hibátlan XX. sz. eleje. m: 30 cm .................190 000

11939.Art deco likőrös készlet. M. Powolny, Szilézia, XX. sz. eleje. Kézzel készült anyagában színezett,
csiszolt üveg dugóval. hat személyes, hibátlan. Kiöntő m: 20 cm / Silesian art deco glass liqueur
set for 6 .............................................................................................................................................120 000

11940.Murano Cenedese Blue Ocean oválváza. Terv.: Cenedese Vetri, cca 1960, fújt és kézzel
formázott, az óceánt idéző türkizkék színű, scavo technikával készült iparművész váza. Alján
jelzett: Cenedese. Hibátlan, h: 23 cm, m: 18 cm  ///  A Murano üvegeken alkalmazott scavo
technika a régészeti ásatásokon feltárt római üvegek felületét idézi. Az eljárás során korrozív sók
és ásványi anyagok olvadnak a tárgy felületére, ezáltal minden scavo váza egyedi felületet kap. ..110 000

11941.Lötz szecessziós váza, irizáló fújt üveg, szép állapotban. Jelzés nélkül. Hibátlan. Ausztria 1900
körül. m: 19 cm ....................................................................................................................................90 000

11942.Skandináv design kristály gyertyatartó Hibátlan 17x19 c, ...................................................................90 000
11943.Gallé jelzéssel: Üveg díszváza, plasztikus virágmintával, jelzett, hibátlan, m: 55 cm CSAK

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL! .....................................................................................................................20 000
11944.Gallé jelzéssel: Üveg díszváza, plasztikus virágmintával, jelzett, hibátlan, m: 55 cm CSAK

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL! .....................................................................................................................20 000
11945.cca 1930 Curt Schlevogt 2 darab "Bacchantes" váza. Anyagában levendula színnel színezett,

részben savmaratott felületű formába öntött üveg. Jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 8 -13 cm .......60 000
11946.Lötz szecessziós váza, irizáló fújt üveg, anyagában színezett. Jelzés nélkül. Hibátlan. Ausztria

1900 körül. m: 16 cm ...........................................................................................................................50 000
11947.Kék-piros muranoi talpas váza. Kétrétegű, anyagában színezett, hibátlan 18,5 cm ...........................36 000
11948.1998 Swarovski Pegazus kristály figura, hibátlan, eredeti dobozában, m: 13 cm ..............................40 000
11949.1929, Vajdaság, Sikinger Jákob vajdasági zsidó szódáskereskedő Bácsordas (Karavukovo),

szódásüvege. "SIKINGER JÁKOB KARAVUKOVO" felirattal síkokra tagolódó barackszínű
szódásüveg szerb cirill betűs fejjel, korából adódó pattogzásokkal, összességében jó állapotban,
m: 30,5 cm ..........................................................................................................................................38 000

11950.Muránói üveg váza, 1930 körül, hibátlan, m: 32 cm ............................................................................30 000
11951.cca 1970 Jiří Brabec - SKLO UNION Rosice glass türkiz iparművész váza, jelzés nélkül, hibátlan,

kopásmentes, m: 18 cm ......................................................................................................................22 000
11952.cca 1960 Hanus Václav Sklo Unio türkiz színű üvegváza, anyagában színezett, jelzés nélkül,

hibátlan, m: 25 cm ...............................................................................................................................22 000
11953.Murano Venini sárga váza, jelzéssel, kis kopással, m: 35 cm ............................................................16 000
11954.3 db Schrank likőrös üveg. 39-19 cm-ig macska vagy ördögfejes nyommással, felirattal ..................20 000
11955.cca 1970 Jiri Brabec Sklo Union kínáló, formába préselt borostyánszínű üveg, jelzés nélkül,

hibátlan, d: 21,5 cm, m: 8 cm ..............................................................................................................20 000
11956.osztrák, cca 1910-1920, Uránüveg borospohár 4 személyes készlet, jelzés nélkül, hibátlan, m: 14

cm .......................................................................................................................................................28 000
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11957.2 db kínai harcost ábrázoló üveg kép, fa keretben. Kézzel festett antik, Kína. Hiányos paraván
egyenként 6x19 cm Teljes méret 17x23 cm /  2 glass pictures depicting Chinese warriors, in a
wooden frame. Hand painted antique, China. Missing screens each 6x19 cm Full size 17x23 cm ....20 000

11958.Murano stúdiómunka: levélnehezék tartójával. Tömör, anyagában színezett csepp alakú
levélnehezék m: 12,5 cm, és tartó 14x14x4,5 cm, hibátlan ................................................................19 000

11959.Moser jellegű 2 darab lapra fazettált anyagában színezett üveg. Jelzés nélkül, kopással, m: 5-12
cm .........................................................................................................................................................5 000

11960.Bordó kristály boros készlet. Csiszolt, anyagában színezett, hibátlan Hat személyes. Üveg: 35 cm .12 000
11961.1959 Holmegaard skandináv kristály szivarváza. Alján jelzett, datált, kopással, m: 22,5 cm .............14 000
11962.Főhercegi Serfőzde Magyaróvár feliratos sörösüveg, Mosonmagyaróvár 0.55l, m: 28,5 cm .............14 000
11963.Szecessziós üvegbetétes kínáló, ezüstözött alpakka szerelékkel, kis kopással, d: 16 cm, m: 6,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
11964.Gazdagon díszített kristály váza, jelzett ezüst (Ag) talppal, peremén kis csorbával, m: 20 cm ..........12 000
11965.Wilhelm Wagenfeld jénai üveg teáskészlet, 13 db csésze + 15 db csészealj, apró csorbákkal a

csészealjakon, alj d: 16 cm, csésze: 10,5 cm .....................................................................................10 000
11966.Négyoldalas modern üveg hasáb padlóváza, minimális kopással, jelzés nélkül, m: 41,5 cm .............10 000
11967.1989 Moszkva, orosz feliratos üveg váza, fém talppal, kopott, m: 29 cm ...........................................10 000
11968.Parád kristály padlóváza, gazdagon díszített, címkével jelölt, m: 31 cm ..............................................9 500
11969.Murano Lean színezett és festett fátyolüveg váza. Jelzett, kis kopással, m: 38 cm ...........................18 000
11970.cca 1900 Bohemia uránzöld üveg talpas kínáló, címkével jelzett, talpazatán minimális

pattogzással, d: 21 cm, m: 20,5 cm ....................................................................................................12 000
11971.Nagy méretű díszváza. Fújt, üvegszállal díszített, anyagában színezett, hibátlan. m: 42 cm ............12 000
11972.Borostyánüveg kraklé likőrös készlet. Anyagában színezett. Palack 25 cm + 5 db pohár, kettőn

minimális lepattanással .......................................................................................................................10 000
11973.Sklo Union Josef Hospodka cseh kék-piros színezett üveg kínáló, jelzés nélkül, hibátlan,

30x18x11 cm .......................................................................................................................................10 000
11974.Lalique jelzéssel, savmaratott fagylaltos kehely garnitúra, 6 db, kis kopással, jelzett, m: 11,5 cm ......6 000
11975.Lalique jelzéssel savmaratott bika díszítésű asztaldísz, hibátlan, m: 13,5 cm ......................................8 000
11976.Murano Cenedese Scavo jelzéssel váza, alján jelzéssel, hibátlan, m: 19 cm ....................................12 000
11977.Lalique jelzéssel váza, savmaratott felülettel, hibátlan, d: 13,5 cm, m: 14,5 cm .................................16 000
11978.3 darab biedermeier korsó, közte monogramos, bíborpácolt. Pattanásokkal, m: 9-23,5 cm ................5 000
11979.Murano vere soufflé váza, fújt, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm ..........................................................9 000
11980.Ólomkristály kétrétegű váza ezüst(Ag) talppal, jelzett, hámozott, metszett, csorbákkal, m: 22,5 cm .13 000
11981.Vidrios Gordiola Mallorca spanyol váza, borostyánszínű, szakított hutaüveg, anyagában színezett,

etikettel jelzett, m: 29 cm .....................................................................................................................14 000
11982.Nagy méretű kristály kínáló. Jelzett, hibátlan d: 25 cm, m: 22 cm ......................................................16 000
11983.7 db pezsgős talpaspohár, kopásnyomokkal, egyik eltérő csiszolt darab. m: 11-12cm ........................5 500
11984.Antik vizes pohár (6db), aranyozott, csiszolt üveg, kopott, m: 10 cm ...................................................6 000
11985.bíborüveg bonbonniere. Csiszolt, hibátlan d: 12 cm .............................................................................8 000
11986.cca 1950 Francia irizáló zöldes üveg kétágú fatörzsváza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 28 cm ...............8 000
11988.Orrefors üveg kínáló tálka. Jelzett, hibátlan. 18x18 cm ........................................................................2 200
11989.Walther glass német kristály asztali kínáló. Csiszol, formába öntött, anyagában színezett, eredeti

dobozában d: 31 cm ..............................................................................................................................5 000
11990.Cognac San. Marino csikóbőr kulacs, kopásokkal, jelzéssel, m: 31 cm ...............................................7 000
11991.Berndorf porcukorszóró, jelzett, kis lepattanással, m: 21 cm ................................................................6 500
11992.Art deco üveg váza, kisebb kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ...................................................................5 500
11993.Erwin Eisch (1927-2022): Design gyertyatartó. Részben savmaratott, anyagában színezett öntött

üveg, címkével jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm .........................................................................................9 500
11994.Türkizes váza. Olaszország. Formába öntött, csiszolt. Anyagában színezett, Hibátlan 27 cm ............8 000
11995.Mózes Berkó Sörraktára, Gyergyószentmiklós feliratos sörösüveg, 0.55l, sérült, m: 28,5 cm ...........10 000
11996.Parádi boros pohár készlet. Csiszolt, bordón pácolt, jelzés nélkül, hibátlan, dobozában, m: 19,5 cm .8 000
11997.Art deco váza. Cseh, cca 1930, kis kopással, jelzés nélkül, m: 39,5 cm ..............................................9 500
11998.Miloslav Kinger türkizkék váza, csiszolt darumadár mintával, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 ................7 500
11999.19. sz vége, Glück feliratos bíborpácolt biedermeier vadászkehely, kopással, m: 13,5 cm .................8 000
12000.cca 1920-1930 Árpád Szikvízgyár Endrőd szódásüveg, jelzett ón fejjel (Gyuricza Elek Endrőd), az

üvegen későbbi matricával, korának megfelelő állapotban, m: 26,5 cm ...............................................9 000
12001.Murano millefiori kisváza. cca 1950, jelzés nélkül, hibátlan, m: 8,5 cm ................................................8 000
12002.Kaspar Single art kínáló tál. Formába öntött, kézzel festett, hibátlan, jelzett. 34 cm ............................8 000
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12003.Dúsan csiszolt, ólomkristály váza, szép állapotban, m: 21 cm .............................................................4 000
12004.Murano többrétegű színezett üveg asztaldísz, kézzel formált, jelzés nélkül, hibátlan, 26x19,5 cm ......6 500
12005.Antik malachitüveg asztali szett, 3 darabos, jelzés nélkül, minimális kopással, 12x9 cm, 6,5x5 cm,

m: 10,5 cm ............................................................................................................................................7 000
12006.Murano 3 darab anyagában színezett üvegtárgy: kínáló, váza. Jelzés nélkül, minimális

kopottsággal, d: 14 cm, m: 8,5-21 cm ...................................................................................................2 600
12007.Val. St. Lambert jelzéssel 6 darabos kristály tárgy tétel, sérülésekkel, m: 23 cm alatt .........................3 000
12008.cca 1930 Art deco üvegváza. Préselt, anyagában mustársárgára színezett üveg, jelzés nélkül,

kopással, m: 17 cm ...............................................................................................................................5 000
12009.1974 Orrefors Anyák napi üvegtál, , kis kopásnyomokkal, d: 20 cm .....................................................2 800
12010.1971 Orrefors Anyák napi üvegtál, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 20 cm ...........................................2 800
12011.Parád kék üveg váza, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ..................................................................................5 000
12012.Dutz Collection retró skandináv váza, tervező: Henryk Rysz, fújt üveg, etikettel jelzett, m: 18 cm ......6 000
12013.cseh, XIX. sz. vége, Kehelypohár. Fazettált és korongozott díszítéssel, szájánál aranyozással, kis

kopással, m: 14,5 cm ............................................................................................................................1 000
12015.6 db kristály konyakos pohár, hibátlan, új állapotban, eredeti dobozában 11 cm .................................6 000
12016.Jozefina Krosno: Szálakon kapcsolódó vörösüveg olajégő, jelzés nélkül, anyagában színezett, m:

19,5 cm .................................................................................................................................................8 000
12017.cca 1960-1980, feltehetően olasz designer, 3 darab narancsüveg váza. Jelzés nélkül, anyagában

színezett, hibátlan, m: 15,5 cm .............................................................................................................4 000
12018.Likőrös üveg fém betéttel, hibátlan 28 cm + 3 db pohár .......................................................................2 400
12019.Beregi 12 darabos kristály bóléspohár szett, kopással, m: 8 cm ..........................................................5 000
12020.Francia parfümös üvegcse, fújt üveg, jelzés nélkül, oldalán S betű, dugó nélkül, hibátlan, m: 13 cm ..4 000
12021.cca 1980, feltehetően skandináv designer, 3 darab krémvörös üveg ufováza, jelzés nélkül, hibátlan,

d: 12,5 cm, m: 9 cm ...............................................................................................................................4 000
12022.Design üveg kínáló tál pár. Színezett, íves formába préselt design tál, címkével, hibátlan, 40x26 cm

...............................................................................................................................................................5 000
12023.Design üveg kínáló tál. Színezett, íves formába préselt design tál, címkével, pillangó mintával,

hibátlan, 40x26 cm ................................................................................................................................4 000
12024.Haas & Czjek Budapest Holló díszítéses levélnehezék. Öntött, savmaratott üveg. Címkével jelzett,

hibátlan, 13x3x13 cm ............................................................................................................................4 000
12025.10 darabos kétrétegű üveg váza gyűjtemény, zömmel Murano, közte hutaüvegek, kis kopással, m

8-25 cm .................................................................................................................................................6 000
12026.Hólyagos alakú üvegváza, fém szerelékkel, anyagában türkizzölden színezett üveg, címkével

jelzett, fémszerelék korrodált, m: 16,5 cm .............................................................................................4 200
12027.1893 Emlékpohár. Címerrel és szerelmi vallomással csiszolt, kis kopással, m: 11,5 cm .....................4 000
12028.cca 1960, olasz designer, 4 darab színezett üvegváza. Agyagában színezett fújt üveg, jelzés nélkül,

hibátlan, m: 15 cm .................................................................................................................................5 000
12029.Hialit üvegváza, kis kopással, m: 14,5 cm ............................................................................................3 200
12030.Kristály bólés, kínáló tál d: 21 cm, hibátlan ...........................................................................................4 000
12031.Ólomkristály kínáló tál d: 25 cm ............................................................................................................3 200
12032.Színátmenetes régi többrétegű üvegváza, belseje tejüveg, jelzés nélkül, m: 16 cm ............................4 000
12033.Cseh anyagában színezett üvegkosár asztaldísz, jelzés nélkül, kopással, m: 18,5 cm .......................4 000
12034.Ólomkristály váza, kis kopásokkal, m: 28 cm ........................................................................................4 000
12035.Kristály kínáló, pattanással, ólomkristály, jelzetlen, h: 30,5 cm ............................................................4 000
12036.Rózsás lila üveg tál. Formába öntött üveg. Hibátlan d: 28 cm ..............................................................2 800
12037.Dekoratív kiöntő, dugóval, apró csorbákkal, m: 32 cm .........................................................................2 400
12038.Szakított üveg flaska. Anyagában színezett, húzott. Csiszolt üveg dugóval (Nem hozzá való)

Hibátlan 18 cm ......................................................................................................................................3 200
12039.Kék üveg sörös palack, 1664 felirattal, szép állapotban, m: 22 cm ......................................................3 200
12040.Ólomkristály váza, Osztrák Labdarúgó Szövetség emblémával. Hibátlan 22,5 cm ..............................3 200
12041.Kristály borospohár szett, 6 db, csiszolt mintával, jelzés nélkül, egyik csorba, m: 15 cm .....................4 000
12042.2 db réz peremű alabástrom váza. 8 cm ...............................................................................................3 200
12043.Design üveg mécses és gyertyatartó, hibátlan, m: 9 cm .......................................................................3 000
12044.Walther Glass retró német orchidea váza, 1960 körül, jelzés nélkül, m: 11 cm ....................................1 600
12045.Söröskorsó, üveg, ón fedővel, kopásokkal, m: 18,5 cm ........................................................................3 800
12046.Dúsan csiszolt, ólomkristály váza, szép állapotban, m: 21 cm .............................................................4 600
12047.3 darab antik likőrös üveg, közte Gschwindt Budapest, minimális kopással, m: 14-19 cm ..................4 600
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12048.cca 1890, 3 darab biedermeier pohár, jelzés nélkül, m: 8,5-10,5 cm ....................................................4 200
12049.Murano kétrétegű váza, melegen rátekert száldíszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm ...............4 600
12050.Bohemia ólomkristály gyertyatartó, jelzetlen, hibátlan, m: 19,5 cm ......................................................4 200
12051.Art deco mézsárgán színezett kristály kínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 20 cm, m: 7,5 cm ..................4 000
12052.Kristály pezsgőspohár garnitúra, 6 db, csiszolt virágmintával díszítve, jelzés nélkül, hibátlan, d: 11

cm, m: 13 cm .........................................................................................................................................5 000
12053.16 db mécses és gyertyatartó színes üvegek .......................................................................................4 600
12054.Herendi virág mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, alján hajszálrepedéssel d: 19 cm, m: 18 cm .........4 000
12055.Bereg Crystal 12 darabos csiszolt kristály whiskey pohár garnitúra, eredeti dobozban, hibátlan, m: 8

cm .........................................................................................................................................................7 000
12056.Littke Casino pezsgős üveg - Littke L. pezsgőborgyár, Pécs - nagyon hiányos címkével és

feliratmaradványokkal, piros nyakcímke maradványokkal, "...e L." / ".XTRA" / "Frigyes főherceg..."
feliratokkal, valamint Habsburg Frigyes főherceg címerével, m: 30,5 cm .............................................5 000

12057.Szalay testvérek első magyar részvénysör Vácz feliratos sörös üveg / vintage beer bottle, m: 28 cm
...............................................................................................................................................................5 000

12058.Parád, XX. sz. első fele, Üvegballon. Kopással, jelzés nélkül, m: 36 cm ..............................................6 000
12059.Olaj- és ecettartó. Parád, 20. sz, dugókkal, jelzés nélkül, pattogzással, m: 26 cm ...............................4 000
12060.cca 1930, J. Zwack & Co. exportra gyártott üveg, címeres felirattal, címkemaradvánnyal, jelzett,

hibátlan, m: 18,5 cm ..............................................................................................................................4 000
12061.Salgótarjáni Síküveggyár vadászmintás üveg süteményes készlet, eredeti dobozában, d: 18-24 cm .4 000
12062.Murano Opaline Florence színezett olasz opalinüveg váza, címkével jelzett, hibátlan, m: 21 cm ........4 600
12063.Régi téglatest alakú krakléüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 18,5 cm ............................................5 000
12064.Muranoi virág formájú gyertyatartó, Anyagában színezett, festett, jelzés nélkül, hibátlan, h: 12 cm ....5 000
12065.Warhanek C. Budapest 1858-1938 szardíniás, halas üveg, jó állapotban, m: 17 cm, d: 16 cm ...........5 000
12066.Bavaria aranyozott királykék váza, csiszolt díszítéssel, címkével jelzett, hibátlan, m: 15 cm ...............3 800
12067.Üveg női kacsa, kopott, 19. sz. vége, Parád környéke, h: 33 cm .........................................................4 000
12068.XIX. sz vége, Tokaj üveg, kis kopással, m: 26,5 cm .............................................................................4 000
12069.Kristály váza, ezüst (Ag) talpazattal, jelzett, kopott, m: 16 cm ..............................................................5 000
12070.6 kristály süteményes tányér. Hibátlan, eredeti dobozában. Nagy tál: d: 15 cm ...................................5 000
12071.6 db kristály pálinkás pohár, hibátlan, új állapotban, eredeti dobozában 11,5 cm ................................4 000
12072.Ólomüveg szárazvirág váza, geometrizált alakú, m: 16,5 cm ...............................................................3 800
12073.Üveg váza, dupla rétegű talppal. Zöld színű, anyagában színezett 16,5 cm ........................................4 000
12074.Malagás palack, spanyol, 20. sz., anyagában színezett, orránál kézzel leszabva. Hibátlan, m: 25

cm .........................................................................................................................................................3 800
12075.Antik ipari csarnoklámpa, bordás üveg felülettel, fém foglalattal, benne porcelán égőfoglalattal, fém

részén kopással, d: 20 cm, m: 11 cm ....................................................................................................1 000
12076.Antik ipari csarnoklámpa, jegeces üveg felülettel, fém foglalattal, benne porcelán égőfoglalattal, fém

részén kopással, 19x19x12 cm .............................................................................................................1 000
12077.Horváth Márton (1941-2013): Magyar címer. Öntött, színezett üveg, jelzés nélkül, hibátlan, 18x9 cm

...............................................................................................................................................................6 500
12078.Szmetana Ágnes (1961-): dizájn üveg tál. Jelzés nélkül, hibátlan, 13x21 cm ......................................4 200
12079.Nagyméretű olasz likőrös üveg dugóval, formába öntött, jelzett, m: 24 cm ..........................................4 000
12080.Kristály pezsgőspohár garnitúra, minimális kopottsággal, csiszolt díszítéssel, m: 20,5 cm ..................6 000
12081.Kristály pezsgőspohár garnitúra, egyik poháron pattanással, hámozott- csiszolt díszítéssel, m: 26

cm .........................................................................................................................................................6 000
12082.2 dn csavart üveg csiszolt üvegdugóval egyiken Fasces Rothenthurmstrasse felirattal (kis

lepattanás a szájánál. 18 cm, 26 cm .....................................................................................................4 400
12083.Kék ólomkristály váza. Jelzett, hibátlan m: 15 cm d: 16 cm ..................................................................6 000
12084.Kék design váza. Anyagában színezett, száldíszítéses, hutaüveg, , hibátlan 23 cm ...........................4 800
12085.Zöld karcagi, berekfürdői üveg váza. Kézi, hutaüveg, csiszolt , hibátlan 31 cm ...................................4 800
12086.2 darab modern üveg dísz, dupla rétegű üveg. Beépíthető 26x26 cm ..................................................5 500
12087.5 darabos gazdagon csiszolt kristály garnitúra, közte bonbonier, gyertyatartó, kínáló, váza. Jelzés

nélkül, kis kopottsággal, m: 6-16 cm .....................................................................................................5 000
12088.6 darab skandináv kristály tárgy, közte kínáló, váza, stb., jelzettek is, d: 15 cm alatt, szép

állapotban ..............................................................................................................................................5 000
12089.Kék likőrős üveg. Csiszolt üvegdugóval 26 cm .....................................................................................5 000
12090.Antik tejüveg hutaváza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 45 cm ..............................................................5 000
12091.Kékpácolt csiszolt mintás kristály váza, ezüst (Ag) peremezéssel, jelzett, kopott, m: 21,5 cm ............4 000
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12092.Kristály váza Hibátlan 25 cm .................................................................................................................4 000
12093.Uno Westerberg öntött kristályüveg orchideaváza, jelzett, minimális kopással, 4,5x4,5x10,5 cm ........5 000
12094.Ritzenhoff Champus luxury pezsgős pohár, Seymour Chwast 1999-es mintatervével díszítve.

Bemutató füzettel, díszdobozban, jelzéssel,hibátlan, m: 24 cm ............................................................3 000
12095.2 db Wiesenthalhütte design gyertyatartó párban. Jelzett. d: 10 cm ....................................................2 800
12096.Antik cseh színezett üveg hajcsattartó, jelzés nélkül, hibátlan, 16x16x9 cm ........................................6 000
12097.Ólomkristály váza, hámozott és csiszolt díszítéssel, kis kopással, m: 18 cm .......................................4 000
12098.6 db üveg és kristály váza klf. méretben, kopott, apró csorbák. ...........................................................2 600
12099.Dúsan csiszolt ólomkristály váza, apró kopásokkal, m: 21,5 cm ..........................................................2 400
12100.Cseh üveg váza. Nagy méretű, anyagában színezett, hibátlan 34 cm .................................................6 000
12101.Bohemia cseh üveg likőrös készlet, aranyozott lila üveg, anyagában színezett, 5 pohárral. Palack

37 cm Jelzett .........................................................................................................................................6 000
12102.Walther glass kristály, kínáló, gyűmölcsöstál, eredeti dobozában, leírással d: 21 cm ..........................5 000
12103.Nagy kék gyümölcsös tál. Anyagában színezett, hibátlan 38 cm .........................................................3 200
12104.Nagy méretű kristály tál 30x32 cm ........................................................................................................4 000
12105.Berekfürdői krakléüveg kínáló, jelzés nélkül, pattogzással, d: 10,5 cm, m: 8,5 cm ..............................5 000
12106.Murano hal, anyagában kék alapon különböző színekkel színezett, háromágú uszonnyal, jelzés

nélkül, hibátlan, h: 32 cm ......................................................................................................................4 000
12108.Skandináv öntött üveg asztaldísz, jelzés nélkül, vastag üveg, d: 19 cm, m: 7 cm ................................4 200
12109.6 db kristály süteményes tányér szett d: 16 cm Hibátlan, eredeti dobozában ......................................4 000
12110.Modernista német színezett és savmaratott hutaüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm ............4 800
12111.Murano design váza, tulipánszerű formába fekete üvegmorzsával szórt iparművész üveg, jelzés

nélkül, hibátlan, m: 24,5 cm ..................................................................................................................5 500
12112.Cseh iparművész üveg váza, anyagában mézsárgára színezett, jelzés nélkül, kis kopással, m: 32

cm .........................................................................................................................................................4 200
12113.Ajka kék kristály váza, jelzés nélkül, kopással, csorbákkal, m: 15 cm ..................................................1 200
12114.Murano halfigurás levélnehezék. Anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 24,5 cm ................5 000
12115.Borostyán színű üveg kancsó 23 cm + 6 db üveg pohár ......................................................................4 000
12116.cca 1920 Csiszolt mintás kristály talpas kínáló, pattogzásokkal, m: 21 cm ..........................................3 400
12117.Zwack J. és Társai régi Unicumos üveg, anyagában színezett, hibátlan, m: 15 cm .............................4 000
12118.cca 1900-1930, Cukortartó. Mangánlila pácolással, fazettált fogóval, fedelén belül pattogzással, m:

12 cm ....................................................................................................................................................5 000
12119.6 db üveg, csillár kiegészítő gyertya formával 16 cm, d: 3 cm ..............................................................4 000
12120.Üveg földgömb, földgolyó. Csiszolt öntött üveg d: 7,5 cm ....................................................................2 800
12121.6 db Pislner Urquell sörös pohár 3 dl, új állapotban ..............................................................................3 200
12122.1908 Budapesti Központi Tejcsarnok Szövetkezet tejüveg. Jelzett, alján pattanással, m: 18 cm ........2 000
12123.1940 Budapesti Központi Általános Tejcsarnok tejüveg. Jelzett, hibátlan, m: 13,5 cm ........................2 000
12124.Ólomkristály likőrös pohár garnitúra, 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 9 cm ..........................................3 800
12125.Kosár alakú kristály kínáló, jelzés nélkül, kis kopással, m: 19 cm ........................................................3 000
12126.cca 1890, Kúrapohár. Fazettált, jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 9,5 cm ..........................................2 600
12127.Német öntött kristály orchideaváza, jelzés nélkül, hibátlan, 9x8x4,5 ....................................................3 800
12128.Anna Hütte ólomkristály gyertyatartó, címkével jelzett, hibátlan, m: 13 cm ..........................................3 200
12129.Pálinkás ballon. XX. sz., Parád, jelzés nélkül, hibátlan, m: 30,5 cm .....................................................1 000
12130.6 db likőrös pohár, aranyozással, hibátlan 11 cm .................................................................................2 400
12131.Murano hal, anyagában kék alapon különböző színekkel színezett, háromágú uszonnyal, jelzés

nélkül, hibátlan, h: 30 cm ......................................................................................................................3 000
12132.Háromrészes kínáló tál. Formába préselt, hibátlan d: 23 cm ................................................................2 000
12133.10 db csiszolt, színes üveg golyó, drágakő csiszolással 20-40 mm .....................................................3 600
12134.Murano kúp alakú királykék levélnehezék. Anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 7,5 cm ...2 200
12135.Bordón pácolt csiszolt mintás üvegváza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 24,5 cm ......................................3 000
12136.Antik színezett öntött üveg váza, jelzéssel, kis pattogzással, m: 11 cm ...............................................2 400
12137.cca 1900-1920, Színezett tejüveg lámpabúra, javítással, d: 22 cm, m: 13 cm .....................................1 000
12138.Orrefors svéd kristályüveg borospohár pár, címkével jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, m: 13 cm .3 200
12139.Vintage finn színezett üveg váza, cca 1970, jelzés nélkül, hibátlan, m: 23,5 cm ..................................3 800
12140.Retro öntött üveg mécsestartó, jelzés nélkül, hibátlan, d: 11,5 cm, m: 6,5 cm .....................................2 800
12141.Cseh antik színezett üveg asztaldísz. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 15 cm ...............................................3 600
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12142.cca 20.sz. első fele, Parád, 7 darab színezett italos üveg és pohár tétel, 3 db italos üveg dugóval, 4
darab pohár, poháron sérüléssel, ritkább parádi üvegek. .....................................................................3 000

12143.Antik hutaüveg palack kék dugóval. Kis kopással, m: 23 cm ................................................................3 800
12144.6 darab tejüveg kávés csésze alátéttel, grátisz cukortartóval, jelzett, hibátlan. ....................................3 000
12145.Design üveg kínáló, pávatollat idéző díszítéssel, jelzés nélkül, minimális kopással, d: 18,5 cm ..........2 400
12146.cca 1960 cseh öntött üveg váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 12 cm ................................................3 200
12147.Cinzano Welcome Las Vegas pohár, jelzett, hibátlan, m: 9 cm ............................................................3 000
12148.Zwack J. és Társai Budapest antik zöld hasáb alakú italos üveg, kis kopással, m: 29,5 cm ................3 400
12149.Hangya antik háromszögletű zöld italos üveg, kis kopással, m: 21,5 cm .............................................2 600
12150.cca 1880, Biedermeier pohár, "Terike" gravírozott felirattal, kis pattogzással, m:15,5 cm ...................6 000
12151.Kristály kehely váza, jelzés nélkül, csiszolt mintával, minimális kopottsággal, m: 19,5 cm ..................2 400
12152.Sok részes kínáló tál. formába öntött üveg, egy minimális csorbával 33x22 cm ..................................2 200
12153.Szecessziós mintás bonbonkínáló kehely. Jelzés nélkül, savmaratott felülettel, hibátlan, m: 21 cm ...3 400
12154.Belgrád likőrös üveg feliratos 32 cm .....................................................................................................1 600
12155.Üveg pipa. Hibátlan 30 cm ....................................................................................................................3 000
12156.Üveg váza. anyagában színezett, hibátlan. d: 16 cm ............................................................................2 800
12157.Szálas üveg váza. Kézzel festett, hibátlan 25 cm .................................................................................1 000
12158.5 db üveg és kristály tárgy, gyűrűtartó, váza, hamuzó, d: 18 cm alatt ..................................................1 800
12159.Zöld cseh üveg váza. Kézzel festett, plasztikus, hibátlan 20 cm ..........................................................1 600
12160.Formába préselt talpas üvegkínáló, pattanással, d: 23 cm, m: 18 cm ..................................................2 400
12161.Formába préselt borostyánszínű kosár üvegkínáló, pattogzással, m: 22 cm .......................................2 400
12162.2 db kézzel készített hattyú figura.Anyagában színezett hutaüveg 8 cm ..............................................2 400
12163.cca 1950 borostyán színű olasz tulipánváza, üveg, hibátlan, m: 24 cm ...............................................2 800
12164.Retró likőrös palack, hibátlan, m: 35,5 cm ............................................................................................2 000
12165.Üveg bólés készlet 8 db pohárral, fedővel, apró csorbákkal, tál m: 28 cm, d: 18 cm, pohár m: 7 cm .....800
12166.2 darab csiszolt mintás ólomkristály hamutál, jelzés nélkül, kis kopottsággal, d: 15 cm .......................2 000
12167.Kék és bordó csiszolt kristály bonbonkínáló, jelzés nélkül, kopással, d: 11 cm, m: 5,5-6 cm ...............2 000
12168.Kristály váza, Hibátlan. 18 cm ...............................................................................................................2 200
12169.Vendéglátóipari üveg borkiöntő, kopott, m:32 cm .................................................................................1 800
12170.Felespohár szett, rézlemez talpban, tálcán, pattogzással, m: 7 cm ......................................................3 200
12171.Kristály kínáló, aljjal, hibátlan, d: 13-18 cm ...........................................................................................2 400
12172.Kristály kínáló, hibátlan, d: 12,5cm .......................................................................................................1 600
12173.Üvegpipa, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 19 cm .......................................................2 000
12174.Likőrös üvegpalack dugó nélkül, hámozott, csiszolt, hibátlan, m:15 cm ...............................................1 800
12175.Bordó kristály váza, gazdag csiszolással. Apró csorba. 12,5 cm .............................................................600
12176.Bordó ólomkristály váza, metszett, csiszolt, tisztításra szorul, m: 19 cm ..............................................1 600
12177.Kristály hatutál, hibátlan, d: 12 cm ........................................................................................................1 800
12178.Üveg tál. Formába préselt csiszolt, hibátlan 27x14 cm .........................................................................1 200
12179.6 db aranyozott üveg pohár kopásokkal 11 cm .....................................................................................2 400
12180.cca 1930, Kárpátalja, 2 db vörösüveg váza, zománcfestett virágdíszítéssel, pattogzásokkal, m:

23,5-27,5 cm .........................................................................................................................................1 000
12181.Loft antik tejüveg ipari csarnoklámpa búra, savmaratott felülettel, jelzés nélkül, minimális

kopottsággal, d: 28 cm ..........................................................................................................................3 000
12182.Kék színezésű üveg gyertyatartó, jelzés nélkül, hibátlan, m: 30,5 cm ..................................................3 000
12183.Formába öntött, savmaratott angyalka mintás karácsonyi üveg dísztál. Jelzés nélkül, hibátlan, d:

23,5 cm .................................................................................................................................................3 000
12184.Murano sárgán színezett üvegpipa, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13,5 cm ...............................................2 800
12185.Opálüveg váza, formába préselt, jelzés nélkül, hibátlan, m: 15 cm ......................................................2 000
12186.Murano borostyán színezésű üvegpipa, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16,5 cm ........................................2 800
12187.Hattyú alakú üvegkínáló, hibátlan, jelzés nélkül, m: 28 cm ...................................................................3 000
12188.Skandináv retro öntött üveg ikebana váza, jelzés nélkül, kis kopással, d: 10 cm, m: 5,5 cm ...............2 800
12189.Kék talpú italos pohár szett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16 cm ..............................................................3 200
12190.Bíbor ólomkristály váza, gazdag korongozott díszítéssel, címkével jelezve, kis kopással, m: 15 cm ...3 000
12191.Német VEB Kunst -Glas retró schwartzglas retró, aranyozott váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12192.Színezett üveg váza, címkével jelölve, minimális kopottsággal, m: 21,5 cm ........................................1 800
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12193.Murano zölden színezett üvegpipa, jelzés nélkül, kopással, m: 15 cm .................................................2 800
12194.Retró kék üvegkínáló, hibátlan, d: 28 cm ..............................................................................................1 600
12195.Kétágú hutaüveg váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 20 cm .................2 800
12196.Borostyánüveg kínálótál, kopott, d: 30 cm ............................................................................................1 400
12197.Szódásüveg, Paták Szikvízgyár Algyő fejjel. ........................................................................................2 000
12198.Kristály váza, hámozott, hibátlan 16 cm ................................................................................................2 800
12199.3 db üveg asztaldísz, jelzés nélkül, kis kopással, m: 8-16 cm ..............................................................3 000
12200.Iparművész üvegváza. Csorgatott színezésű, savmaratott felületű, jelzés nélkül, hibátlan, m: 14 cm .3 200
12201.Öntött üveg gyertyatartó pár, királykék színezéssel, jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 25,5 cm .........3 200
12203.Murano üveg kosár, jelzés nélkül, kis lepattanás, m: 18 cm .................................................................1 800
12204.Hutaüveg váza. Anyagában festett és buborékos díszítésű, jelzés nélkül, hibátlan, m: 18 cm ............2 200
12205.19. sz. vége, Irizáló hutaüveg kosár asztaldísz, jelzés nélkül, kis tűzhibával, m: 20 cm .......................3 800
12206.Lilán színezett kristályüveg bonbonier, hámozott mintával, kis kopottsággal, d: 12 cm .......................2 000
12207.Hutaüveg italos palack, dugóval, kopással, m: 32 cm ..........................................................................2 000
12208.Sárga üveg kínáló tál + füstölőtartó, utóbbi csorbákkal, 15x7 cm és 5x3 cm ........................................3 600
12209.Kristály kínáló tál. Apró lepattanással 19x13 cm ...................................................................................1 600
12210.Rózsaszín üveg váza. Formába öntött, hibátlan 29 cm ........................................................................2 000
12211.Gyümölcsös üveg flaska. Kézzel festett, jelzett dugó nélkül 25 cm ......................................................2 000
12212.Hortobágyi Lovasnapok 2 darab öntött, savmaratott mintás üveg tál. Jelzés nélkül, hibátlan, d:

18-19 cm ...............................................................................................................................................2 000
12213.Ólomüveg szemüvegtartó 13 cm ..........................................................................................................2 200
12214.Sárga üveg váza. Anyagában színezett, hibátlan 20 cm ......................................................................2 400
12215.Csiszolt kristály kínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 18 cm, m: 14,5 cm ...................................................3 000
12216.Antik hialitüveg váza, zománc festéssel, hibátlan, m: 25,5 cm .............................................................1 800
12217.Színezett üveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 25 cm .........................................................................1 800
12218.Színezett üveg kancsóváza, kis kopással, m: 23 cm ............................................................................1 400
12219.Pettyes váza. Többrétegű huta üveg, kis sérüléssel a lábán 20 cm .....................................................2 800
12220.Antik borostyánszínű hutaüveg italos palack, kis kopással, m: 16,5 cm ...............................................3 000
12221.3 db régi üvegdugó, közte barackszínű, kopással ................................................................................2 000
12222.Kristály váza, hibátlan, m: 15 cm ..........................................................................................................2 200
12223.Vékony kristály váza. Hibátlan. 13 cm ..................................................................................................1 800
12224.Kristály váza, metszett, csiszolt, apró csorbákkal, m: 17,5 cm .............................................................2 400
12225.Rep. San Marino díszüveg, minimális kopottsággal, m: 20,5 cm ..........................................................2 000
12226.4 darabos kristály bólés szett, gazdag csiszolással, díszített, jelzés nélkül, hibátlan, d: 11, 19,5 cm ..3 000
12227.Whiskey Rep. S. Marino díszüveg, szép állapotban, m: 19,5 cm .........................................................2 000
12228.Silver Top Dry Gin italos palack, jelzéssel, hibátlan, m: 22 cm ................................................................800
12229.Fehér csíkos üveg váza. Anyagában húzott, száján apró lepattanással 21 cm ....................................1 800
12230.Antik kék alapon csiszolt és festett üveg kupaváza, sérülésekkel, m: 18 cm .......................................2 000
12231.Ólomkristály váza, hámozott díszítéssel, kis kopással, m: 18 cm .........................................................3 000
12232.Ólomkristály váza, hámozott és csiszolt mintával, hibátlan, m: 21,5 cm ...............................................2 000
12233.Kristály italos üveg, hámozott mintával, kis kopással, m: 20 cm ...........................................................3 000
12234.Kristály váza. Hibátlan 21 cm ................................................................................................................1 800
12235.2 db csatos üveg, kopásnyomokkal, m: 24,5 cm .....................................................................................500
12236.2 db Orrefors Liliom formájú masszív kristály kínáló tál. Jelzettek 20x17 cm, 16x13 cm .....................4 800
12237.Hámozott mintás kék kristály váza, pereménél fazettált, jelzés nélkül, kis kopottsággal, m: 14 cm .....2 400
12238.Design narancssárga kétrétegű üveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 30 cm ......................................2 000
12239.Üveg hamuzó, kopásokkal, d: 15 cm ....................................................................................................1 600
12240.Mariazell szuvenír üvegpohár, kopásokkal, m: 7,5 cm .........................................................................1 800
12241.Üveg cukorkakínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 12 cm ...........................................................................1 800
12242.Kristály váza, 2 darab, hibátlan, m: 13 cm ............................................................................................2 000
12243.Csiszolt és hántolt mintával díszített kristály váza, jelzés nélkül, minimális kopottsággal, m: 20 cm ...1 800
12244.Kristály tál, kis kopásokkal, m: 8 cm .....................................................................................................2 400
12245.Kristály tál, kis kopásokkal, m: 11 cm ...................................................................................................2 400
12246.Kék kristály váza, minimális lepattanással, m: 8,5 cm ..........................................................................2 400
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12247.Zöld csavart üveg tál. Formába öntött üveg. Hibátlan d: 29 cm ............................................................2 000
12248.Ólomkristály bonbonier, gazdag mintával, jelzés nélkül, szép állapotban, m: 15,5 cm .........................2 000
12249.Ólomkristály váza, hibátlan, m: 23 cm ..................................................................................................3 000
12250.Üveg kancsó, kis kopásnyomokkal, m: 25 cm .........................................................................................800
12251.Bőrrel bevont palack, kopásokkal, m: 27 cm .........................................................................................1 600
12252.Retro királykék üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm .................................................................1 600
12253.Bőrrel bevont palack, kopásokkal, m: 27 cm .........................................................................................1 600
12254.Kristályváza, hibátlan, m: 15,5 cm ........................................................................................................1 600
12255.Arany üveg kínáló tál. 20x10 cm ...........................................................................................................1 600
12256.Gazdagon csiszolt mintás ólomkristály váza, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 21 cm ..................3 000
12257.Retro csíkos mintás üveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 26 cm ........................................................2 200
12258.Üveg váza, savmaratott felülettel, virágmintával díszítve, kopással, m: 25 cm ....................................1 200
12259.6 darabos üvegtál szett, sárgán színezett peremmel, jelzés nélkül, kis kopással, d: 16 cm .................1 200
12260.Kristály kínáló, fedél nélkül, hibátlan, m: 11 cm ....................................................................................1 200
12261.Talpas borospohár készlet, jelzés nélkül, lepattanásokkal, m: 12 cm ......................................................800
12262.Colony etikettel 6 db vizespohár m:8,5cm, kiöntő m:12,5cm, kopott, apró csorbák. ............................2 200
12263.Mid-century francia pezsgőspohár szett, 6 db, talpánál háromszínű üvegkarika díszítménnyel, kis

kopással, jelzés nélkül, m: 25,5 cm .......................................................................................................3 200
12264.Antik ezüstözött tejüveg palack, jelzés nélkül, kopással, m: 22,5 cm ...................................................3 000
12265.Antik virágmintás kiöntő, sérült, m: 9,5 cm ............................................................................................1 000
12266.Borostyán színű nagy méretű kristály hamutál. anyagában színezett, hibátlan 15 cm .........................1 800
12267.Luminarc francia kék üvegváza, címkével jelölt, hibátlan, m: 17,5 cm ..................................................2 000
12268.Királykék pácolású kristályüveg italos üveg, jelzés nélkül, hibátlan, m: 33 cm .....................................3 000
12269.Színezett ólomkristály fali kisváza, Kaspar Bleikristal, hibátlan, címkével jelzett, m: 16,5 cm ..............2 800
12270.Thüringiai üveg angyalka gyertyatartó pár. Thüringer Waldglas anyagában színezett öntött üveg,

címkével jelzett, hibátlan, m: 12 cm ......................................................................................................3 200
12271.Kristály tortatál mézszínű színezéssel. Jelzés nélkül, kis kopással, 34x30 cm ....................................2 800
12272.Vizes kancsó, formába öntött hibátlan 30 cm .......................................................................................3 600
12273.6 db Pernod üveg pohár, hibátlan 16 cm ..............................................................................................2 000
12274.Mangánlila üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13 cm .......................................................................3 400
12275.Retro festett feketeüveg váza, zománcfestéssel, kopással, m: 11,5 cm ...............................................3 000
12276.Gyertyatartó, antikolt fém talpban, kopással, m: 29,5 cm .....................................................................2 400
12277.Murano lilaüveg váza, jelzés nélkül, minimális pattogzással, m: 32,5 cm .............................................3 000
12278.Üveg levélnehezék, kúp alakú, jelzés nélkül, kis kopással, m: 8 cm ....................................................2 400
12279.Üveg levélnehezék, reklám szöveggel, kis kopással, m: 5,5 cm ..........................................................2 400
12280.cca 1930 Art deco malachitüveg bonbonier, jelzés nélkül, pattogzással, d: 9 cm ................................3 200
12281.2 darab antik cseh anyagában színezett asztaldísz kínáló, jelzés nélkül, h: 12-15 cm ........................1 200
12282.cca 1930 Kralik stílusú márványüveg pralinékínáló, kopással, d: 11 cm ..............................................1 000
12283.Olasz jégvödör, reklámos díszítéssel, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .........................................................2 200
12284.Stölzle üveg kínáló, jelzés nélkül, kis kopással, d: 14,5 cm ..................................................................3 000
12285.5 db Arcopal teás csésze, aljjal. jelzett .................................................................................................3 000
12286.Kézzel festett üvegtál, szignózott, kopásokkal, d: 17,5 cm ...................................................................2 600
12287.Metszett üveg kis tálca, 24x16 cm ........................................................................................................1 600
12288.Metszett kristály váza, m: 15 cm ...........................................................................................................1 600
12289.Retró üveg kosár, hibátlan, m:17cm .....................................................................................................1 400
12290.3 db üveg tárgy: jégvödör 12 cm, pillangós dobozka 11 cm, kis bonbonniere 7 cm .............................2 400
12291.Üveg lekváros edény Formába préselt, hibátlan d: 14 cm ....................................................................3 000
12292.Murano tál és váza anyagában színezett, kézi üveg váza m: 8,5 cm, tál d: 13 cm ..............................3 000
12293.2 db italos üveg kézzel festett virágmintával, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 18 cm és 8,5 cm ..............2 800
12294.Muranói hal alakú üveg váza. Anyagában színezett, hibátlan 18 cm ...................................................3 000
12295.Warner Bros. - Looney Tunes (Bolondos dallamok) rajzfilmfigurás üvegpoharak, 2 db különböző, m:

8 cm ......................................................................................................................................................1 600
12296.Királykék kis üvegváza, kézzel festett madaras mintával, jelzés nélkül, peremén apró csorba, m: 9

cm .........................................................................................................................................................2 000
12297.Aranycsíkos italos üveg dugóval, hutaüveg, minimális kopottsággal, m: 17,5 cm ................................2 800
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12298.4 db Hagberg design mécsestartó, etikettel jelzett, d: 8 cm, m: 5 cm ...................................................2 600
12299.4 db klf üvegből álló tétel .......................................................................................................................2 000
12300.Retro piros üvegtál, virág ornamentikával, 7x14 cm ................................................................................800
12301.4 darab antik üveg, minimális pattogzással, m: 17-20 cm ....................................................................3 400
12302.Hazai Likőr- Rum- és Szeszárugyár 2 darab likőrös üveg, hibátlan, m: 16-21 cm ...............................3 200
12303.Kristály váza, hibátlan 15 cm ................................................................................................................2 000
12304.Antik bíborpácolt parfümös üveg, kis pattogzással, m: 10 cm ..............................................................1 800
12305.Csiszolt mintás bordó üveg kisváza, minimális kopottsággal, m: 16 cm ...............................................8 000
12306.Ólomüveg ékszeres dobozka, kis kopással, 11x8 cm ...........................................................................1 000
12308.Üveg kompótos készlet, kézzel festett szamócás-virágos mintával, 1 db tál + 6 db tányér, d: 14 - 24

cm .........................................................................................................................................................2 200
12309.Zwack likőrös üveg felirattal 20 cm .......................................................................................................2 000

Műtárgyak, antikvitás
12310.Stefániay Edit (1936 - ) Búcsú Demétertől. Tűzzománc, kerettel 78x80 cm .....................................280 000
12311.Kissi kőfaragás. Sírfigura, korának megfelelő állapotban, Guinea, 16-19. század ?. m: 35 cm.  A

nyugat-afrikai Sierra Leonéban élő Kissi törzs tagjai általában úgy tartják, hogy egy ősi szellemet,
az élők és az istenek közötti közvetítőt jelképez. Egy másik felfogás szerint egy termést irányító
szellemet ábrázol, egy szentélyben elhelyezett képmást, amely a jó termést hivatott biztosítani.
Egy másik felfogás szerint a gonosz szellemek távoltartására használták. Lehetetlen pontosan
megmondani, hogy miért is készültek ezek a szobrok. Évszázadokkal ezelőtt az ősök imádata
gyakori volt a Kissi nép körében, a szobrokat a falu vezetői rendszeresen felajánlásokkal
ajándékozták meg, és mindenféle eszközt használtak a boszorkányság és a rosszindulatú
szellemek elhárítására. /  It?s generally believed to represent an ancestral spirit, a mediator
between the living and the divine. Another school of thought suggests it represents a spirit
governing crops, an effigy placed in a shrine to insure a good harvest. Still another suggests it
was used to keep evil spirits away. It?s impossible to say exactly why this statue was created.
Centuries ago ancestor worship was common among the Kissi, statues were regularly presented
with offerings by village headmen, and all sorts of devices were used to ward off witchcraft and
counteract malevolent spirits. ............................................................................................................140 000

12312.cca 1890 Antik osztrák házioltár. Fa, gipsz rátét, laparanyozás, üvegbúra, ébenfa talp. Felújított,
szép állapotban, ritka! M: 51 cm .......................................................................................................180 000

12313.Hegyi György (1922-2002): Napos tengerpart. Olaj, mozaik, farost. Hátoldalán jelzett és Vizualart
Alkotóközösség címkéjével. Néhány kevés mozaik hiánnyal. Fakeretben, 60×50 cm .......................80 000

12314.XIX. sz. eleje. Püspöksüveg (ezüst brokát, ezüst hímzéssel) szakadásokkal / Bishops hat. 30x40
cm .......................................................................................................................................................65 000

12315.Sisa József (1952.-): Absztrakt tájkép. Tűzzománc, fém, 2 darab táblán, jelzett, kisebb
sérülésekkel, egyik tábla némileg hajlott, 2 db 50x50 cm ...................................................................80 000

12316.Pakisztáni bokhara kézi szövésű szőnyeg. XX. sz. eleje Régi javítással. 130x180 cm ......................65 000
12317.Gyűjtemény a Királyi Koronaékszerek sorozat 21 db klf stilizált 24K-os aranyozással is bevont

miniatűr leghíresebb koronák, eredeti ékszer dísztokokban illetve leíró kis könyvvel, hibátlan
állapotban ............................................................................................................................................60 000

12318.Antik kínai selyem munka. Kézzel hímzett selyem, Proveninencia: Hopp Ferenc hagyatékából
39x21 cm Üvegezett, XX: sz. eleji keretben / Antique Chinese silk work. From the estate of Ferenc
Hopp traveller and collector. ...............................................................................................................50 000

12319.cca 1900 Otto Fennel Söhne Kassel antik teodolit, szintező, jelzett, hiányos, m: 24 cm / Antique
German theodolite, marked, incomplete, 24 cm .................................................................................32 000

12320.Sisa József (1952.-): Absztrakt felületek. Tűzzománc, fém, jelzés nélkül, kopásokkal, 50x50 cm .....40 000
12321.Antik pravoszláv ortodox kereszt. cca XIX. közepe - második fele, bronz, hátoldalán is növényi

ornamentikával díszített, 37x19 cm .....................................................................................................46 000
12322.Türkmén, teke öv. Ezüst és réz, tüziaranyozott, vörös karneolokkal ékesítve, kézzel készített XX.

sz. 79x6 cm, br 191g ...........................................................................................................................38 000
12323.Régi fotóalbum, aranyozott veretekkel, korához képest megkímélt állapotban, 26x21x6 cm,

fotótartó méret: 13,5x9,5 és 8,5x5,5 cm ..............................................................................................30 000
12324.1900 körül, Japán bronz gyertyatartó pár, kopásnyomokkal, m: 21 cm ..............................................40 000
12325.2 db kínai selyem borítású figura. Falra akasztható 32 cm / Chinese silk figures 32 cm ....................20 000
12326.Antik asztali italkínáló szett. 2 darab fémkupakos parafadugóval lezárt üveg, kulccsal zárható

szerelékkel, oldalán monogrammal.16x8x28 cm ................................................................................40 000
12327.Tibeti lámacsengő vadzsrával. Antik tibeti meditációs eszközök, bronz, m: 16 cm, 11x11 cm ...........38 000
12328.Indonéz csontfaragó mester: Faragott kosfej, tartón. Gazdagon faragott kosfej, 37x26x13 cm, vas

tartó m: 42 cm .....................................................................................................................................36 000
12329.Raoul Lamourdedieu (1877-1953): Jézus plakett. Részben patinázott bronz, sarkánál sérült ónix

lapra erősítve, bronz támasztékon. Plakett jelzett. Kis kopással, 22x17 cm .......................................30 000
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12330.Sakk készlet. Kézzel faragott fa bábuk, eredeti díszdobozban. Hozzá intarziás fa sakktábla-asztal
lecsavarható lábakkal 53x53 cm Szép állapotban ..............................................................................36 000

12331.Art deco kínáló tál, metszett üveg betéttel. Lepattanással. 12x26 cm ................................................30 000
12332.Savoy csillár 4+1 égős, új állapotban, bontatlan eredeti dobozában d: kb 45 cm ...............................26 000
12333.Üvegikon. 19. sz. vége, Dél-Erdély, román ortodox ikonfestő, üveglapra festett, kopott, 42x25 cm ..24 000
12334.cca 19. sz., román ortodox ikonfestő: Szent Irén. Kopással, 17,5x11 cm ...........................................22 000
12335.Antik festett vas virág levelekkel asztali lámpa. Kézzel festett kovácsolt vas levél és virág

elemekből felépített lámpa, kopással, jó állapotban, m: 45 cm ...........................................................22 000
12336.Szecessziós bronz lámpa. Üveg búrával, új vezetékezéssel szép állapotban m: 47 cm ....................26 000
12337.Magyar Művész Műhely (1917-1929): Réz doboz. Jelzett, hibátlan, d: 9 cm ......................................14 000
12338.Antik angol ezüst (Ag) 4 darabos piperekészlet, tükör, fésű, kefék, Made in England jelzéssel,

díszdobozban, h: 15-24 cm Fésű szaruja törött több helyen ..............................................................28 000
12339.12 személyes, ezüstözött evőkészlet, jelzett, szaru nyéllel néhány darab, dobozában. .....................28 000
12340.Irán, 20. sz. eleje, Dísztál, ónozott vörösréz, pereménél áttört mintával, öblében elbeszélő

szimbolikus jelenettel, kopással, d: 42,5 cm .......................................................................................28 000
12341.Nagyméretű antik bronz asztali lámpa, egész testén klf domború mintákkal, két oldalt kosfejes

díszítéssel, új elektronikával, m: 43 cm ...............................................................................................18 000
12342.Antik zománcozott bronz lámpatest, porcelán foglalattal, m: 24 cm ...................................................28 000
12343.James Dixon & Son alpakka teafőző kanna, szecessziós stílusú elemekkel díszített, faragott

fedőgombbal és esztergált markolat résszel, ezüstözött teaszűrővel, jó állapotban, m: 32 cm ..........28 000
12344.Antik asztali vadászmintás dohányzó szett, 3 db, vadászkutya- és siketfajd díszítéssel gyufatartó

és cigarettatartók, üveg betétekkel, ezüstözött bronz, kopással, 14x10x6 cm, illetve m: 8-14 cm .....28 000
12345.Japán urushi lakkozott fa tálca. Eredeti japán műtárgy, eredeti pecsételt, jelzett papírzsákban,

hibátlan, d: 36 cm ................................................................................................................................24 000
12346.Burmai thangka, kézzel festett, üvegezett keretben, 64x48cm .............................................................6 500
12347.Banklámpa, asztali lámpa, üveg búrával, modern, nincs kipróbálva, m: 36 cm ..................................19 000
12348.Alpakka asztali lámpa. Tejüveg búrával. Szép állapotban. 38 cm ......................................................19 000
12349.Antik ón tál, a XIX. században szédertálként használhatták. Kopott, korának megfelelő állapotban,

német terület, XVIII. sz., jelzett, feloldatlan jegyekkel, d:30cm ...........................................................10 000
12350.Régi réz oroszlános doboz, 15x11 cm ................................................................................................16 000
12351.Réz kürt, működik, kis kopásokkal, h: 40 cm ......................................................................................16 000
12352.Törös bot, sétapálca. Réz és csont gombbal, rózsafa testtel. 36 cm ..................................................24 000
12353.Marokkói festett csontkép, kézzel festett marokkói mintás paszpartuba foglalva, csontberakásos

üvegezett keretben, jó állapotban, 4x20 cm, kerettel 14x30 cm .........................................................20 000
12354.Aranyozott fém álló virág asztaldísz. Francia, cca 1900, fém, aranyozott fém, tejüveg szirmokkal,

ezek közül egyik sérült. Egy szálhiánnyal. Jó állapotban, m: 83 cm ...................................................16 000
12355.Esernyőtartó, dombornyomott réz, 56 cm ...........................................................................................18 000
12356.Szecessziós stílusú antik asztali lámpa, tejüveg búrával, m: 57 cm ...................................................18 000
12357.Régi Fradi (FTC, Ferencváros) zászló, szövet, feltehetően XX. sz. közepe, foltos, fa rúdon,

52,5x44 cm ..........................................................................................................................................20 000
12358.Antik márvány íróasztali tolltartó, tintatartó. Üvegbetét egyik kissé sérült. 21x31 cm .........................13 000
12359.Biedermeier ecsetelő Ezüstözött fém, metszett üveg. 11 cm .............................................................18 000
12360.Antik vas persely kulcs nélkül 12x11x8 cm .........................................................................................18 000
12361.2 db ón szakés pohár dobozban plasztikus díszítéssel. Japán XX: sz. eleje d: 8,5 cm ......................16 000
12362.Antik kínai faragott kókuszdió pohár, h. 12 cm, kis hibával, / Chinese carved coconut glass .............16 000
12363.Díszdoboz fedéllel, fa, historizáló stílusú, m: 19, apró sérülésekkel, 43x32 cm ...................................6 500
12364.Bőr ládika. Firenze, XIX. sz. Aranyozott, kulcsos zárral (nem működik) Kis kopással, de jó

állapotban bársony és selyem béléssel 18x12x13 cm ........................................................................14 000
12365.Szecessziós stílusú bronz kalamáris, m: 10 cm ..................................................................................16 000
12366.1966 Coupe de l'A.I.P.S. Nemzetközi Újságíró Szövetség Budapestre delegált újságírók atlétikai

kupája. Ezüstözött alpakka, fa talapzaton. / Coupe de l'A.I.P.S. Cup of the Intertional Journalist
Association. Journalist on Hungary. Silver plated alpacca on woodden stand. 55 cm .......................12 000

12367.Art deco alpakka kávés készlet 3 db kiöntő és egy tálca 40x33 cm Jelzett ........................................19 000
12368.Ötágú bronz gyertyatartó, kopással, m: 38 cm ...................................................................................18 000
12369.Királyi lakoma. Domborított mintás hatalmas rézlemez falidísz, jó állapotban, d: 98 cm ....................18 000
12370.Királyi Koronaékszerek sorozat 9 darabja. 9 darab klf stilizált 24K-os aranyozással is bevont

miniatűr korona makett, eredeti ékszer dísztokokban illetve leíró kis könyvvel, hibátlan állapotban ..12 000
12372.Antik fali telefon különálló csengő része, fa, réz, ép szerkezettel, 14x10x15 cm ................................12 000
12373.F. Fritsch barométer, hőmérő XX. sz eleje d: 13 cm m: 47 cm ...........................................................14 000
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12374.Díszágyú, bronz , fa kopott, h: 30 cm ....................................................................................................8 000
12375.Frister & Rossmann Berlin, antik varrógép, korának megfelelő állapotban. Jelzett. 25x30cm ...........12 000
12376.Régi fa kehely bronz madárral, kis kopásokkal, m: 20 cm ....................................................................9 000
12377.Magyar Fém- és Lámpagyár gyufatartó, réz, jelzéssel, kétrészes, hibátlan, m: 11 cm ......................10 000
12378.Antik öntöttvas csillár, középső nagy búrával, mely kézzel festett, kopott , kopással, d: 35 cm .........14 000
12379.19. sz. második fele, masszív bronz fazék, korának megfelelő, jó állapotban, d: 22 cm, m: 18 cm ...11 000
12380.cca 1930 Anton Reiche Dresden csokoládéforma, jó állapotban, jelzéssel, 34x26 cm ......................12 000
12381.Jelzett alpakka fűszertartó üveg nélkül 19 cm ......................................................................................9 000
12382.Leveles asztali lámpa, fém, hibátlan üveg, új vezetékezéssel. 37 cm ................................................10 000
12383.Asztali lámpa, hibátlan, m: 55 cm .......................................................................................................11 000
12384.Régi vadász csillár. Réz, nyilazó lovas jelenettel. Búra nélkül d: 38 cm x 116 cm ...............................4 000
12385.Antik art deco gyertyatartó ébenfa fogóval, gyufatartó résszel, pótolt üvegbetéttel, ezüstözött,

kopott, horpadt, 11x6x9 cm .................................................................................................................14 000
12386.Antik afrikai marimba, fa, részben működik, 57x34 cm .......................................................................10 000
12387.Tündéres bronz asztali képtartó, m: 16 cm, fotóméret: 9x6 cm, kopott ................................................8 000
12388.Bronz óratok, jelzés nélkül, öntött bronz, hibátlan, m: 25,5 cm .............................................................8 000
12389.Régi elektromos fali labor időzítő, jelzéssel, nincs kipróbálva,14x14x11 cm ........................................5 000
12390.Thangka, Avalókitésvara ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 89x67

cm, korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. ..................................................8 000
12391.Thangka, Zöld Tara ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 90x65 cm,

korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. .........................................................8 000
12392.Thangka, Vajravarahi ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 90x60 cm,

korának megfelelő állapotban, kopott, foltos, feltekerve. ......................................................................8 000
12393.Thangka, Vörös Tara ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 89x56 cm,

korának megfelelő állapotban, hátul kopott, foltos, feltekerve. .............................................................8 000
12394.Thangka, Jambhala ábrázolással. Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 89x64 cm, korának

megfelelő állapotban, hátul kopott, foltos, feltekerve. ...........................................................................8 000
12395.Thangka, Manjusri Bodhiszattva ábrázolással. Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 88x64 cm,

korának megfelelő állapotban, hátul kopott és foltos, feltekerve. ..........................................................8 000
12396.Thangka, Padmaszambhava ábrázolással. Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 88x56 cm,

korának megfelelő állapotban, feltekerve. .............................................................................................8 000
12397.Thangka, Hayagriva ábrázolással. Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 88x60 cm, korának

megfelelő állapotban, hátul kopott és foltos, feltekerve. .......................................................................8 000
12398.cca 1920 Pórfi F. és Fiai Váczi utcza cilinder. Nyúlszőr, belsejének teteje szétszálazódott,

egyébként jó állapotban, 30x26x15 cm .................................................................................................8 000
12399.Francisco Franco (1892-1975) spanyol tábornok, diktátor, Caudillo nagy méretű falikárpit. XX. sz.

közepe. Bársony és selyem 90x60 cm / Francisco Franco (1892-1975) Spanish general, dictator,
Caudillo large tapestry. middle XXth century. Velvet and silk 90x60 cm ............................................10 000

12400.11 db debreceni pipagyárban készült cseréppipa, fém szerelékkel. hozzá két szár a tányéros
pipák sérültek h: cca 5-7 cm ...............................................................................................................10 000

12401.Szecessziós kínáló, domborított lemez, csiszolt üveglap, kopással, 37x16x11,5 cm ...........................8 000
12402.Szecessziós zománcozott réz váza. Szélesedő vázatesten zománcozott nőszirom mintával

díszített. Jelzés nélkül, m: 31,5 cm .......................................................................................................5 000
12403.cca 19. sz. második fele, PGy monogrammal, Kádárgyalu. 18,5x13 cm ..............................................6 000
12404.Stefániay Edit (1936 - ): Pihenés. Tűzzománc kép, keretben. Jobb felső sarkánál sérüléssel,

hátoldalán címkén aláírt. 20x14 cm, bőrbevonatú keretben. ................................................................5 000
12405.Elforyn (elefántcsont utánzat) pipere készlet, elefánt alakos díszítményekkel, sérült tükörrel,

díszdobozban, egyes darabok h: 17-23 cm ..........................................................................................6 000
12406.Maya festett pőrkéb. Kolando jelzéssel, kézzel festett, hibátlan 37x55 cm ..........................................7 000
12407.Gyertyatartó. Szecessziós nőalak, Öntöttvas, fém talppal. Korrodált 30 cm ........................................9 000
12408.Olvashatatlan jelzéssel: Erdélyi erődtemplom. Bőrkép. Felületi kopásokkal. Kissé sérült fakeretben.

64,5x44,5 cm .........................................................................................................................................7 000
12409.Shanghai Tang hong kongi-i luxusmárka áttört potpourri tartó. Jelzett, kopással, d: 12 cm, m: 8,5

cm .........................................................................................................................................................6 500
12410.Szecessziós alpakka ékszeres doboz, kopással, 14x10x5,5 cm ..........................................................7 000
12411.Teáskanna ezüstözött alpakka, bakelit fogóval. sz: 32 cm ...................................................................8 000
12412.Antik réz szamovár, fogóhiánnyal, jó állapotban, m: 26,5 cm ...............................................................7 000
12413.Szecessziós öntött bronz kínáló pár, áttört és domború mintákban tulipán díszítés, d: 24 cm .............6 000
12414.Italozók plasztikus figurákat ábrázoló ón dísz tál jelzett d: 27 cm .........................................................6 000
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12415.Bronz figurális tolltartó 11 cm ..............................................................................................................10 000
12416.Régi réz csengő, fanyéllel, kopott, m: 22 cm ........................................................................................7 000
12417... jelzett iparművész tükör. Réz, bronz ördögfejjel. 28 cm .....................................................................7 000
12418.Ördögfej hamuzó, bronz 15 cm .............................................................................................................7 000
12419.Régi öntött fém Jézus plakett, jó állapotban, jelzés nélkül, 45x20 cm ..................................................6 000
12420.Antik vallásos nyomat, sérült. Dekoratív, sérült fakeretben. 36x29 cm. ................................................6 000
12421.Antik bronz csillár, búra nélkül. d: 38 cm ...............................................................................................9 000
12422.Régi török, szerencsehozó amulett, fém, üveg, kerámia, kopásokkal, h: 33 cm ..................................6 000
12423.Longfellow, Byron 2 db üveg nyomat. XIX: sz. vége Kissé sérült aranyozott keretben. Küldő méret

26x30 cm ...............................................................................................................................................6 000
12424.Skatulya. Faragott, intarziás fa doboz XIX. sz.. Zárral, de nem hozzávaló kulccsal 16x12x12 cm .......4 800
12425.cca 1920 Antik réz piperepolc tartó, jó állapotban, 70x15 cm ...............................................................6 000
12426.Faragott lófejes fa sétabot, jelzéssel, kis kopással, fa anyagában rövid repedéssel, h: 100 cm ..........5 500
12427.Városképes fali dísz, műgyanta, hibátlan, d: 16,5 cm ...........................................................................4 000
12428.Dobos Andrásné (?-?), XX. sz. közepe: Dandy. Intarzia, falemez. Jelzés nélkül.32,5x25 cm ..............4 600
12429.Dobos Andrásné (?-?), XX. sz. közepe, 2 db mű: Táncos és táncosnő. Intarzia, falemez. Jelzés

nélkül. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 35,5x24 cm ...........................................................................7 000
12430.Dobos Andrásné (?-?), XX. sz. közepe: Női szépség puttókkal. Intarzia, falemez. Jelzés nélkül.

Felületi sérülésekkel. Dekoratív, sérült fakeretben. 44,5x56,5 cm ........................................................7 000
12431.Monumentális antik réz kancsó, kis kopásokkal, m: 30 cm ...................................................................7 000
12432.Háromágú lámpa. Bronz, alabástrom 44 cm .........................................................................................6 500
12433.Korényi Attila (1939-): Palóznaki torony. Szövés, karton, jelzett a hátoldalán, fakeretben. 37x47,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
12434.cca 1900 Kínai ékszeres doboz, gyöngyház berakásokkal, sérült, hiányos, 14x10x6 cm ....................2 600
12435.Argentor szecessziós ékszeres doboz, jelzéssel, sérült, 14x11x12 cm ................................................5 000
12436.3 darab ezüstözött art deco kínáló, kopással, m: 12-21 cm ..................................................................2 400
12437.Ezüst (Ag) rátétes képkeret, jelzett, kopásnyomokkal, belső méret: 24×18 cm ....................................6 500
12438.Peter Paul Rubens arcképével díszített nagyméretű rézlemez dísztál, jó állapotban, d: 64 cm .........10 000
12439.Üveg ezüst(Ag) fejjel, jelzett, kisebb csorbákkal, m: 28,5 cm ...............................................................8 000
12440.Bronz pengetartó, nyitható, jelzés nélkül, m: 10,5 cm ...........................................................................8 000
12441.Régi réz éremtartó, kopott, jelzés nélkül, m: 8 cm ................................................................................4 000
12442.Antik fadoboz, hibátlan, 22x14 cm ........................................................................................................9 000
12443.Bronz levélnehezék, sas figurával, 11,5x8,5x4 cm .............................................................................10 000
12444.Antik cigarettaadagoló, fa, m: 18 cm .....................................................................................................9 000
12445.Asztali pipás doboz, fa, ezüst színű betéttel, 11x23 cm ........................................................................4 000
12446.Turul figurális bronz hamuzó, patinás, jelzés nélkül, 11x14 cm ............................................................6 000
12447.Nagy méretű réz sörcsap 30 cm ...........................................................................................................5 000
12448.Ezüstözött alpakka kínáló kosár tál, csiszolt üvegbetéttel (minimális lepattanással) d: 18 cm .............7 000
12449.Halasi csipke, üvegezett, kitámasztható fakeretben, 18x13 cm (keret: 27,5x21,5 cm) .........................5 000
12450.Berndorf alpakka sószóró. Jelzett. 13 cm .............................................................................................4 000
12451.Szecessziós ezüstözött kalamáris, eredeti üvegbetéttel, kopással, 19x11 cm .....................................5 000
12452.Antik fotóalbum, bőrhatású borítással, aranyozott élekkel, sérült gerinccel, 34x21 cm ........................3 000
12453.Szerelmesek. Tűzzománc kép, fakeretbe applikálva, képcsarnokos címkével, 15,5x7 cm, kerettel

20,5x11,5 cm .........................................................................................................................................4 000
12454.Ovális rekeszzománc kép, fa keretbe applikálva, 4,5x3 cm, kerettel 10x8 cm .....................................2 400
12455.Antik fokos, fém fejjel, h: 82 cm ............................................................................................................4 000
12456.Keleti témájú kézzel festett selyemkép. Üvegezett keretben 21x26 cm ...............................................4 000
12457.Vadász témájú régi selyemkép. Üvegezett keretben 15x20 cm ...........................................................3 000
12458.Thangka, Mao Ce-tung arcképével, jó állapotban, 60x40 cm ...............................................................3 000
12459.Mángorló. KG monogrammal, 1858-as évszámmal, sérült, h: 85 cm ...................................................3 600
12460.Fonott fém kosárka, ezüstözött fém, szép állapotban, m: 12 cm ..........................................................2 800
12461.Lemezárugyár régi diavetítő, nincs kipróbálva, kopásokkal, m: 16 cm .................................................5 000
12462.Zenélő puttók két plasztikus figurát ábrázoló ón tányér, jelzett d: 23 cm ..............................................4 000
12463.Tavasz és Nyár két plasztikus figurákat ábrázoló ón tányér jelzettek d: 23 cm ....................................4 000
12464.Orosz papírmasé tál. Virágos d: 35 cm, kopással .................................................................................1 000
12465.Iparművész réz asztali készlet 5 darabos, retro, jelzett elefántos díszítéssel .......................................4 400
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12466.Antik balkáni sütőedény pár, réz, d: 22 cm, m: 6 cm, egyik szélén kis repedéssel ...............................4 000
12467.G Metten antik ón tálka. Jelzett 19x11 cm ............................................................................................4 000
12468.Art deco alpakka edényke d: 9 cm ........................................................................................................2 400
12469.Tűzzománcozott réz tálka, jelzés nélkül 15 cm .....................................................................................2 400
12470.Iparművész réz tálka, kézzel készített, jelzés nélkül, 27x12 cm ...........................................................3 000
12471.Törzsi maszkot formázó faragott fa fali dísz, festett. 48 cm ..................................................................4 000
12472.Retro réz iparművész fali dísz tányér d: 18 cm .....................................................................................1 600
12473.Dobos Andrásné (?-?), XX. sz. közepe: Szecessziós hölgy. Intarzia, falemez. Jelzett. Dekoratív,

sérült fakeretben. 30x21 cm ..................................................................................................................5 500
12474.Prága mintás bronzírozott fém falitányér, jelzés nélkül,minimális kopással, d: 31 cm ..........................2 200
12475.Bronz neobarokk kétágú falikar pár, húzóval, kopással, búrákkal, cca 24x17x17 cm ..........................4 000
12477.Réz karnis, függönytartó 190 cm, d:2,5 cm ...........................................................................................3 200
12478.5 db Porschinger Glass Frauenau Brilliant likőrös pohár. Jelzett 14 cm cca 1950 ...............................3 000
12479.Régi cseh marionettbábu, festett kerámia fejjel és végtagokkal, jelzett: M. Kasal Praha, kisebb

felületi hibákkal, egyik keze sérült, m: 20 cm / Vintage Czech marionette string puppet, slightly
damaged ...............................................................................................................................................3 000

12480.cca 1900 Az Ősi erény c. szecessziós album egészvászon borítója, illusztrált mappája 40x30 cm .....2 200
12481.Oroszlános fa dísz, Bronz 25x14 cm ....................................................................................................3 800
12482.Ezüstözött alpakka kínáló tál, d: 23 cm .................................................................................................4 000
12483.cca 19. sz. második fele, Fém kolomp, ritka kivitelben, 9x11 cm ..........................................................2 000
12484.Kínai legyező Teng-Hsziao Ping főtitkárral és a katonai felső vezetés tagjaival, h: 33,5 cm ................4 600
12485.Vörösréz tintatartó, üveg nélkül, kopásnyomokkal, 14×12 cm ..............................................................3 000
12486.Régi oltárterítő, 90x35 cm, sérülésekkel ...............................................................................................1 600
12487.Szecessziós dombornyomott kép, préselt vörösréz, kopott, OBS lapra applikálva, a lapról lejár.

Jelzés nélkül. 16,5x16,5cm ...................................................................................................................6 000
12488.cca 1930 Emaco Luxus 4000 detektoros rádióhoz fejhallgató, jelzéssel, sérüléssel + Rádió

detektor kissé sérült, akt díszítéses bakelit házban, 14,5x8,5 cm. Ritka! ...........................................42 000
12489.1891 Balatonfüredi emlék. Réz tál, parti életképpel vitorlás hajókkal és felirattal vésett. 23x14 cm .....9 000
12490.2 darab réz rovar figura, h: 8-15 cm ......................................................................................................8 000
12491.Régi szarvasjelenetes fém doboz, kopásnyomokkal, 17×12×4,5 cm ...................................................9 500
12492.Antik orosz utazó triptichon, bronz, jó állapotban, 14×35 cm ..............................................................36 000
12493.cca 1970 Lengyel sasos iparművész fém borítású notesz /  Polish eagle craftsman metal-covered

notebook 11x16 cm ...............................................................................................................................3 000
12494.Amulett (Khmer-Buddha), cca XV-XVII. sz., Ajuthajá Királyság, ma Thaiföld, Ajutthaja város, fém,

XX. századi kegytárgytartóba foglalva, 6x3,5 cm ...............................................................................24 000
12495.Koktélvilla készlet, csont, agyar, egyedi faragású mind a hat darab 11 cm ........................................24 000
12496.Ezüstözött mártásos tál, jelzett, d: 12,5 cm ...........................................................................................4 000
12497.Cca. 1930 The Balkan Sobraine, Smoking Mixture, England, London dohány tartó fém doboz,

kopásokkal, d: 10,5 cm .........................................................................................................................4 000
12498.Fém névjegykártyatartó, fa betéttel, szép állapotban, 10×7×3 cm ........................................................2 000
12499.Ezüstözött alpakka cigarettatárca, jelzett, jó állapotban, 9×7,5 cm .......................................................3 000
12500.Antik kés, h: 23 cm ..............................................................................................................................24 000
12501.Kis méretű bruyere fából készült, fedeles kazános pipa, Bruyer márkajelzéssel, szár nélkül, szép

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
12502.Tajtékpipa fej, kis lepattanással, rajta tüzet fújó sárkány berakással, eredeti bőr tokjában, L.

Schuch's Nchflg. Wien jelzéssel, 5×6,5 cm ...........................................................................................7 000
12503.Régi ékszeres dobozka, fém, kopott, kis horpadásokkal, 8x4,5x4,5cm ................................................4 600
12504.Régi német ezüstözött dugóhúzó, XX. sz. eleje, jelzett, h: 9 cm ..........................................................3 000
12505.Gyufatartó dobozka, kopott, 4x5,5 cm ..................................................................................................4 000
12506.Amulett szobor. cca XV.-XVIII. sz., Wat Ratchaburana templom, Ajutthaja, ma Thaiföld. Bronz, m: 6

cm .........................................................................................................................................................6 000
12507.4 pár Mária Terézia magyar királynőt ábrázoló fém gomb, "Imp. Hun. Boh. Reg. M. Theresia. D. G.

R.", d: 2,5 cm. ........................................................................................................................................6 000
12508.Fém övcsat, jó állapotban, 10,5×6 cm ..................................................................................................3 000
12509.Amulett. cca 1930/40, Thaiföld, Sakon Nakhon, Wat Pa Suttavat templom, Luang Puu Sao

szerzetes arcképével díszítve, kegytárgytartóban, 5x3 cm ...................................................................3 200
12510.Főúri süvegdísz. XVIII. sz. Poncolt réz. / Nobleman hat ornament made of copper. 11,5x8 cm ........16 000
12511.Balkáni sapkadísz, h: 10 cm .................................................................................................................2 400
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12512.Antik, réz bétel dió vágó. XVIII. sz. 14 cm .............................................................................................8 000
12513.Antik teaszűrő csont nyéllel. Ezüstözött 16 cm ...................................................................................12 000
12514.2 db toledói vas ékszer, bross és kitűző 6 cm, 3,5 cm ..........................................................................4 000
12515.Antik afikai csontfaragás, korának megfelelő állapotban, h: 12 cm ......................................................8 000
12516.2 db amulett tartó, h: 3 cm ....................................................................................................................8 000
12517.Amulett. cca 1900-1930, Thaiföld, Wat Huay Pla Kang templom, tartóba foglalva, híres helyi

szerzetes arcképével díszítve 4x2,5 cm ...............................................................................................3 200

Ásványok
12518.Labradorit, 12 db, II. osztály, 51,8 cts ...................................................................................................2 400
12519.22 db színes achát kő + ametiszt elefánt, kis szütyőben ......................................................................2 800
12520.Arany kvarc, 8,6 cts ...............................................................................................................................2 200
12521.Jáde tyúk figura. 4,5 cm ........................................................................................................................2 000
12522.Csepp formájú aventurin, 6 db, 34,92 cts .............................................................................................2 400
12523.Csiszolt labradorit, 10 db, 28 cts ...........................................................................................................2 200
12524.Borostyán tömb, 21,9 g .........................................................................................................................9 000
12525.Ausztrál pink opál faragott gyöngyök, 12 g ...........................................................................................3 200
12526.Zöld achát kő, 14×12 mm, 4,37 cts .......................................................................................................6 000
12527.Labradorit, 15 db, I. oszt., 67,7 cts ........................................................................................................3 200
12528.Zöld ásvány, smaragd csiszolás, 26×18×11 mm, 47,3 cts .................................................................12 000
12529.Kék opál gyöngysor, h: 34 cm, d: 10 cm, 47,8 g ...................................................................................8 000
12530.Rhodolite gránát, 6×4×2,9 mm, 2 db, 1,08 cts ......................................................................................9 000
12531.Lapis lazuli csomag, 23,9 g .................................................................................................................20 000
12532.3 db stabilizált türkiz, kaboson csiszolás, 33 cts ...................................................................................6 000
12533.Nyers kolumbiai smaragd, 8 db, 32,9 ct ................................................................................................6 000
12534.Karneol, 1,7×1,5 cm, 5,98 cts ...............................................................................................................6 000
12535.6 db dominikai larimár, 23,6 ct ............................................................................................................16 000
12536.Gránát kő, vegyes csiszolás, 10,8×10,5×5,9 mm, 6,4 cts .....................................................................6 000
12537.Veracruz ametiszt, 7 db, 45,7 ct ............................................................................................................6 000
12538.Véshető karneol lágenkő, 1,5×1,5 cm, 7,85 cts ..................................................................................12 000
12539.Csepp formájú turmalin nyaklánc alap ................................................................................................12 000
12540.Rubin, ovális csiszolás, 9,6×8,3×6,1 mm, 4,94 cts .............................................................................12 000
12541.Chevron ametiszt gömb, d: 2,6 cm .......................................................................................................3 000
12542.Zafír, ovális csiszolás, 10,8×8,8×4,8 mm, 4,6 cts ...............................................................................12 000
12543.Vegyes színű spinel csomag, 15,6 g .....................................................................................................9 000
12544.Gránát kő, négyzetes csiszolás, 9,6×8,7×5,9 mm, 6,6 cts ....................................................................6 000
12545.Borostyán medál, 11 gramm, 4×3 cm ...................................................................................................3 000
12546.Opál gyöngyök, 55 cts ...........................................................................................................................9 000
12547.Nyers topáz kövek, 3 db, 11,4 g ............................................................................................................4 000
12548.Gyémánt kristály, 0,7 cts .....................................................................................................................46 000
12549.Etióp welo opál, 50 ct ............................................................................................................................8 000
12550.Gyémánt brill és kerek csiszolás, 1,02 cts, 43 db ...............................................................................60 000
12551.Madagaszkári zafír kristály ....................................................................................................................2 000
12552.Gyémánt brill és kerek csiszolás, 1,0,3 cts, 77 db ..............................................................................80 000
12553.Faragott zöld jáde, 4,5×2 cm ................................................................................................................3 000
12554.Gyémánt brill és kerek csiszolás, 1,02 cts, 74 db ...............................................................................60 000
12555.Akvamarin gyöngysor, h: 39 cm ............................................................................................................6 000
12556.Gyémánt kristály, 0,46 cts ...................................................................................................................32 000
12557.Csiszolt citrin, h: 4 cm, 10 g ..................................................................................................................8 000
12558.Gyémánt, oktaéder kristály, hófehér, 0,13 cts .....................................................................................22 000
12559.Kvarc csomag, 7 db ..............................................................................................................................4 000
12560.Gyémánt, dodekaéder kristály, 0,44 cts ..............................................................................................60 000
12561.Gyémánt, oktaéder kristály, kanárisárga, 0,07 cts ..............................................................................18 000
12562.Csepp formájú füstkvarc, 24,36 ct .........................................................................................................6 000
12563.Rózsakvarc, fantázia csiszolás, 7,25 cts ...............................................................................................6 000
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12564.3 db topáz, smaragdcsiszolás, 2,17 cts ................................................................................................7 000
12565.3 db zafír, ovális csiszolás, 24,9 cts ......................................................................................................7 000
12566.Vésett arab türkiz, 4,49 cts ....................................................................................................................6 500
12567.5 db labradorit, kaboson csiszolás, 67,4 cts .........................................................................................6 000
12568.5 db ametiszt, kaboson csiszolás, 49,3 cts ...........................................................................................6 000
12569.Mélylila ametiszt, ovális csiszolás, 4,87 cts ..........................................................................................3 600
12570.Ametiszt, ovális csiszolás, 1,65 cts .......................................................................................................3 200
12571.Ametiszt, smaragdcsiszolás, 3,67 cts ...................................................................................................4 200
12572.Mélylila ametiszt, ovális csiszolás, 4,18 cts ..........................................................................................3 200
12573.5 db ametiszt, ovális csiszolás, 7,9 cts .................................................................................................6 500
12574.Rubin, ovális csiszolás, 5,48 cts ...........................................................................................................6 500
12575.Nyers fluorit, 19,5 cts ............................................................................................................................3 200
12576.Krizopráz, négyzet csiszolás, 4,65 cts ..................................................................................................4 800
12577.Zöld turmalin, ovális csiszolás, 1,27 cts ................................................................................................6 000
12578.Zafír, ovális csiszolás, 1,98 cts .............................................................................................................3 600
12579.Zafír, ovális csiszolás, 2,92 cts .............................................................................................................6 000
12580.Charoit, 24,8 cts ....................................................................................................................................3 200
12581.Labradorit, 44,3 cts ...............................................................................................................................6 500
12582.Őscápafog, kb. 50 millió éves, származási hely: Khouribga, Marokkó .................................................3 200
12583.Ametiszt, briliáns csiszolás, 6,18 cts .....................................................................................................6 000
12584.8 db ásvány, klf méretben .....................................................................................................................3 200
12585.Csiszolt jáde függő, jó állapotban, d: 4,5 cm .........................................................................................3 000
12586.cca 1950/60, Ötvözetgyár Zagyvaróna Salgótarján, a bányászott ásványokat bemutató

mintakollekció, műanyag tartóban, 25x16,5 cm ....................................................................................5 000
12587.12 db ásvány: ametiszt, tigrisszem, kvarc, stb. .....................................................................................2 400

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
12588.Csiky Tibor (1932-1989): Hullámok. bronz, jelzett életműszám 64/12. jelzett a hátoldalon. Fára

applikálva. 17x17 cm / 30x30 cm ......................................................................................................320 000
12589.Mamikon Yengibarian (örmény, 1963-): Szárnyas nőalak. Patinázott bronz, márvány talapzaton,

m: 35 cm ...........................................................................................................................................190 000
12590.Tóth Ernő (1949): Minotaurus. Bronz 1/1-es, egyedi szobor. Jelzett m: 52 cm ................................220 000
12591.Csorba Géza (1892-1974): Ady Endre síremléke. Kerámia minta szobor a megvalósult

emlékműhöz. Jelzés nélkül. m: 39 cm ..............................................................................................130 000
12592.Kissi kőfaragás. Kétalakos sírfigura, korának megfelelő állapotban, Guinea, 16-19. század ?. m:

28,5 cm.  A nyugat-afrikai Sierra Leonéban élő Kissi törzs tagjai általában úgy tartják, hogy egy
ősi szellemet, az élők és az istenek közötti közvetítőt jelképez. Egy másik felfogás szerint egy
termést irányító szellemet ábrázol, egy szentélyben elhelyezett képmást, amely a jó termést
hivatott biztosítani. Egy másik felfogás szerint a gonosz szellemek távoltartására használták.
Lehetetlen pontosan megmondani, hogy miért is készültek ezek a szobrok. Évszázadokkal
ezelőtt az ősök imádata gyakori volt a Kissi nép körében, a szobrokat a falu vezetői
rendszeresen felajánlásokkal ajándékozták meg, és mindenféle eszközt használtak a
boszorkányság és a rosszindulatú szellemek elhárítására. /  It?s generally believed to represent
an ancestral spirit, a mediator between the living and the divine. Another school of thought
suggests it represents a spirit governing crops, an effigy placed in a shrine to insure a good
harvest. Still another suggests it was used to keep evil spirits away. It?s impossible to say
exactly why this statue was created. Centuries ago ancestor worship was common among the
Kissi, statues were regularly presented with offerings by village headmen, and all sorts of devices
were used to ward off witchcraft and counteract malevolent spirits. .................................................180 000

12593.Beszédes János László (1874-1922): Juhász a nyájjal. Öntött patinázott bronz, jelzett, márvány
talapzaton 45 cm ...............................................................................................................................180 000

12594.Tar István (1910 - 1971): Gerendai Tibor, újpesti fényképész édesanyja. Bronz falplasztika,
jelzett, 41x31 cm ...............................................................................................................................120 000

12595.Katona Zsuzsa (1951-): Törpe. 2001, faragott fa. Jelzett, m: 36 cm  ///  Munkácsy-díjas
szobrászművész. Fából vagy kőből faragott, ritkábban mintázott, bronzból öntött, általában
homloknézetre komponált, idolszerű, időtlenséget sugárzó figurákat alkot, amelyeknek teste
sokszor üreges, kéregszerű. Szobrainak felületén kozmikus utalásokat hordozó ráfestések,
karcolások jelennek meg." ................................................................................................................120 000

12596.Soher Manufaktúra: Ló szobor. Bronz, jelzett, márvány talapzaton, szép állapotban. A Soher
Manufaktúra luxusbútorokat és kiegészítőket gyártó spanyol cég, termékeik közkedveltek európa
szerte. Exkluzivitást sugárzó szobraik keresettek a gyűjtők körében. m: 32,5 cm, h: 31 cm, sz: 14
cm .......................................................................................................................................................80 000
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12597.Katona Zsuzsa (1951-): Űr. 1992, faragott fa. Jelzett, m: 51 cm  ///  Munkácsy-díjas
szobrászművész. Fából vagy kőből faragott, ritkábban mintázott, bronzból öntött, általában
homloknézetre komponált, idolszerű, időtlenséget sugárzó figurákat alkot, amelyeknek teste
sokszor üreges, kéregszerű. Szobrainak felületén kozmikus utalásokat hordozó ráfestések,
karcolások jelennek meg." ................................................................................................................120 000

12598.XIX. sz. magyar szobrász: Deák Ferenc büszt, bronz 24 cm Schlick Budapest öntő jelzéssel ........110 000
12599.Kichara?: Ágaskodó ló, öntött bronz szobor, fa talapzaton, jelzéssel, hibátlan, 52 cm KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................75 000

12600.Jelzés nélkül: Polgár Rózsa (Kossuth-díjas magyar textilművész) édesapja büsztje. (Polgár László
akadémikus.) Öntött bronz, márványtalapzaton. m: 40 cm .................................................................75 000

12601.Jelzés nélkül: Bálvány szobor. Agyar. m: 12,5 cm ............................................................................100 000
12602.Tüskehúzó fiú. I. századi görög-római szobor alabástrom másolata. cca 20. sz. eleje, talapzatán

és hátán javítással, jelzés nélkül, m: 39,5 cm .....................................................................................95 000
12603.Laczák Géza (1951-): Posztmodern kompozíció, fém, aranyozott fém, márvány talpon, hibátlan,

jelzett, m: 41 cm ..................................................................................................................................65 000
12604.Afrikai fali maszk, faragott fa, 28,5x12 cm ............................................................................................2 200
12605.Meszlényi János (1939): Bartók Béla. Fafaragás. Jelzett 37x22 cm ..................................................28 000
12606.Lon Chaney Sr.: Quasimodo. Bronz, márvány talpon, jelzés nélkül. 27 cm .......................................50 000
12607.Címeres kalamáris, fa, betét nélkül, 11x10x7 cm .................................................................................8 000
12608.ifj. Fekete Géza Dezső (1939-2021): Pihenő favágó. Bronzozott műgyanta. Jelzett m: 36 cm ..........20 000
12609.Jelzés nélkül: Turul, festett bronz, márvány talapzattal, m: 22,5 cm, hibátlan ....................................16 000
12610.Jelzés nélkül: madár faágon, aranyozott ón, márvány talapzaton, kopásokkal, h: 18 cm ....................8 000
12611.Fehér Tibor erdélyi szobrász: Férfialak. Faragott fa, jelzéssel, m: 32 cm ...........................................26 000
12612.Petőfi aranyozott fém szobor 32 cm, .....................................................................................................8 000
12613.Népművészeti faragott fa ikon, fali dísz. 20x35 cm ...............................................................................1 000
12614.Afrikai maszk. Faragott fa. 45 cm ..........................................................................................................2 600
12615.II. János Pál pápa fém büszt, márvány talpazaton, kopással, m: 9 cm ................................................6 000
12616.Termékenységi szobor, bronz, kopással, m: 11 cm ..............................................................................6 000
12617.Indonézia, 20. sz., maszk, faragott fa, 33x19 cm ..................................................................................4 800
12618.Jelzés nélkül: Grizzly medve. Öntött, patinázott bronz, m: 13 cm .......................................................14 000
12619.KK jelzéssel: Huszár. Festett gipsz, festett márvány talapzaton, kis hibákkal, m: 29 cm ...................10 000
12620.Jelzés nélkül: Vitéz gyerek. Öntött bronz, fatalapzaton. Jelzés nélkül. M: 19 cm .................................6 000
12621.Donáth László (1943-): Art Deco harmonikás, terrakotta, jelzett. 26 cm .............................................24 000
12622.Zimankóban. Bécsi bronz ffigura. Mészkő talapzaton. Jelzés nélkül. 18 cm ......................................20 000
12623.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981): Munkásőr. Fém, jelzett, fa talapzaton, puska vége javított, m: 26,5

cm .......................................................................................................................................................14 000
12624.Farkas Pál (1947-): Baktató ló. Bronz, címkével jelzett, szép állapotban, 45x14x38 cm ....................50 000
12625.Jelzés nélkül: Klaudiosz Ptolemaiosz büszt. Égetett agyag. m: 38 cm ...............................................12 000
12626.Genesis Fine Arts: Lóverseny, műgyanta, jelzéssel, szép állapotban, m: 21 cm .................................7 000
12627.Ágaskodó ló, bronzírozott alumínium szobor, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 23,5 cm .........................10 000
12628.Ismeretlen szobrász: A fogathajtó, bronzírozott fém, talapzaton, jelzés nélkül, szép állapotban,

23x10x17 cm .......................................................................................................................................20 000
12629.Vágtató lovak. Bronz szobor fa talapzaton, jelzés nélkül, talapzat alján sérülés, szobor szép

állapotban, 28x20x25 cm ....................................................................................................................16 000
12630.Ismeretlen művész: Ló csikójával, patinázott öntött bronz, fém talapzaton, jelzés nélkül, h: 42 cm,

m: 29 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................60 000

12631.Ismeretlen szobrász: Vágtató lovas, öntött bronz, talapzaton, jelzés nélkül, hibátlan, h: 29 cm, m:
21 cm ..................................................................................................................................................32 000

12632.Makonde afrikai fafaragás, korának megfelelő állapotban, 20. század. 25 cm .....................................5 500
12633.Fali fafaragás, jelzett, szép állapotban, 23x11 cm ................................................................................4 800
12634.MM jelzéssel: birkózók. Festett gipsz, kopásokkal, d: 35 cm ..............................................................20 000
12635.Olasz szobrász: Lófej. Öntött bronz, jelzéssel, m: 24,5 cm ................................................................22 000
12636.Kína, 20. sz., Ónix oroszlán, fa talapzaton. Lábnyomban jelzéssel, kis kopással, 33x9x19 cm .........28 000
12637.Olasz szobrász: Delfin. Öntött bronz, vastag anyagú, jelzett, h: 35x13x19 cm ..................................18 000
12638.Holland kislány, bronz, márvány talpon, jelzés nélkül, m: 15 cm ..........................................................5 500
12639.SZJ jelzéssel: Orbán Balázs 1829-1890. Formára préselt bronzlemez, bronz tálra cinezve,

kopással, d: 18,5 cm ...........................................................................................................................13 000
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12640.cca 1970 Afrikai faragott fej párban,kopott, egyiken apró repedéssel, m:18 és 19 cm .........................5 000
12641.Krisna figura 11 cm Festett fém 11 cm .................................................................................................4 800
12642.Egyiptomi fej, ónix, kis kopással, jelzés nélkül, m: 13,5 cm ..................................................................4 000
12643.Ismeretlen szobrász: Lovak falikép. Faragott fa, jelzés nélkül, a fa természetes repedését

leszámítva hibátlan, akasztható, 41x28 cm ........................................................................................16 000
12644.The Juliana Collection: ló alakzatos bortartó, műgyanta, szép állapotban, jelzett, m: 20 cm ...............7 000
12645.Azonosítatlan jelzéssel: Zerge szobor. Faragott fa, festett.Jelzett 38 cm ...........................................16 000
12646.Pipázó juhász bronzírozott fém fali dísz .Dombormű 18x27 cm ...........................................................1 200
12647.Nyeste 1944 jelzéssel: Vándor legény. Gipsz fali dombormű., sérült 15x19 cm ...................................2 400
12648.Három grácia. Festett kerámia, márvány talapzaton, jelzett, apró lepattanásokkal, kezeken

sérülés, m: 30 cm ................................................................................................................................19 000
12649.Kínai bölcs és a lányka. Faragott csont szobor fa alapon 22 cm ..........................................................5 000
12650.Keleti bölcs - nagyméretű faragott fa szobor, kopással, m: 39 cm ........................................................6 000
12651.Keleti bölcs - nagyméretű, gazdagon faragott fa szobor, kopással, m: 48 cm ....................................16 000
12652.Női félakt. Afrikai faragott fa szobor. Keményfa, 26 cm ........................................................................4 800
12653.Afrikai faszobor, m: 20 cm .....................................................................................................................3 000
12654.Kisújszállási kerámia falikép (Juhász a nyájával), jelzett, kis sérüléssel, 15,5x23 cm ..........................1 600
12655.Borivó szerzetes. Nagy méretű festett gipsz szobor, kis kopással, m: 45,5 cm ..................................15 000
12656.Bánszky Sándor (1888-1918): Napoleon bronz kisplasztika, fa lapon, jelzett, 31x12 cm, 48x23 cm .15 000
12657.Délkelet-ázsiai női szobor, műgyanta, jelzés nélkül, akasztható és állítható, jó állapotban, m: 43,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
12658.NC jelzéssel: Vándor. Bronz, fatalpon, m: 13,5 cm ...............................................................................4 200
12659.Jelzés nélkül: Gokart. Bronzírozott, műgyanta, vörös márványtalapzaton, m: 21 cm ...........................3 800
12660.Lengyel Gergely Géza: Haláltánc. Stancolt, domborított fém lapok, préselt fa táblára applikálva.

Hátoldalán ceruzával jelezve, kopottsággal, 31x77 cm ......................................................................19 000
12661.Ismeretlen szobrász: Zsoké a lovon, patinázott öntött bronz szobor talapzaton, jelzés nélkül,

hibátlan, h: 33 cm, m: 33,5cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .........................................................................65 000

12662.Bakonyi Sándor (1892-1937): Art deco táncos. Bronz márvány alapon 32 cm jelzett, egyik kis ujján
minimális sérüléssel ............................................................................................................................60 000

12663.Jelzés nélkül: Kalapos férfi. Égetett agyag, korának megfelelő állapotban, m: 51 cm ........................75 000
12664.Vezénylő lányka. bronz szobrocska. achát talapzaton. 14 cm ............................................................14 000
12665.Antal A. József (1908-1982) Stan Laurel (A Stan és Pan-ból) mellszobra. Terrakotta, fa alapon. m:

17 cm Jelzett .......................................................................................................................................15 000
12666.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021): Merkúr. BNV vásárdíj 1986. Bronz. 30 cm ............................30 000
12667.Kínai fej. Faragott fa szobor 38 cm Kis kopással ..................................................................................5 000
12668.Shiwan. Kína, XX. sz., mázas kerámia. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 16 cm ...........................................6 000
12669.Afrikai guiggoló harcos, Faragott fa figura. 27 cm hajjal .......................................................................4 000
12670.Woodoo szobor. Faragott fa figura. 25 cm ............................................................................................3 000
12671.3 majom faragott fa szobor, lakkozott m: 20 cm ...................................................................................6 000
12672.Ferenc József mini mellszobor. Bronz 4,5 cm ......................................................................................6 000
12673.2 db kristály kínáló tál, hibátlan d: 14,18 cm .........................................................................................4 600
12674.Afrikai zenész. Faragott fal, kopással, m: 34 cm ...................................................................................4 000
12675.Lanba jelzéssel: Afrikai szobor. Faragott keményfa, kopással, m: 24,5 cm ..........................................3 000
12676.Mohácsi D.: Zsuzsanna és a vének. Préselt rézlemez, kereten. ..........................................................5 000
12677.Popovics jelzéssel: Afrikai nő. Domborított rézlemez, fa táblán, 24x9 cm ............................................2 000
12678.... Manka jelzéssel: Férfi bűszt. Bronz, fa alapon 10x13 cm .................................................................9 000
12679.Afrikai faragott, festett fa szobor 42 cm .................................................................................................8 000
12680.Lapis András (1942-) Ipari vásár díj 1984. Bronz, márvány talapzaton, jelzett, 20 cm .......................10 000
12681.Maa Ganga. Indokína, cca 1900, bronz, m: 12 cm ...............................................................................7 000
12682.Giuseppe Gamboni után: Mitológiai jelenet. Bronz relief kép, fakeretben, jelzett, 8x19 cm, kerettel

17x26,5 cm ............................................................................................................................................5 000
12683.Kincses Mária (1926-1988): In memoriam Pannoniae. 1978, bronz, jelzett, 20,5x29,5 cm ..................8 000
12684.Lófékező. Bronz szobor talapzaton, hiánnyal, 26x12x23 cm. Párdarabjai "Kolozsváry" jelzéssel

szerepeltek aukción, jelen darab jelzés nélküli. ..................................................................................15 000
12685.Tőrös Gábor (1934-2021): Jézus. 1990 körül, öntött bronz, jelzés nélkül, d: 16 cm. Proveniencia: A

beadó az alkotótól kapta ajándékba. .....................................................................................................8 000
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12686.Tőrös Gábor (1934-2021): Feszület. Öntött bronz, jelzés nélkül, 36x16 cm, fa tartóra erősítve.
Proveniencia: A beadó az alkotótól kapta ajándékba. ........................................................................22 000

12687.Ismeretlen szobrász: Bölény. Öntött bronz, jelzés nélkül, 24x13x7 cm ..............................................20 000
12688.Női akt. Faragott fa szobor, m: 29 cm ...................................................................................................3 000
12689.Jean Didier Debut (1824-1893): Amor és Psyche. A művész szobrának XX. századi utánöntése.

Jelzett: "Jean Debut". Öntött bronz, kissé kopott talapzaton, m: 32,5 cm ...........................................40 000
12690.Jelzés nélkül: Lány virágcsokorral. Műgyanta, kis kopással, m: 29 cm ................................................3 000
12691.Ámor. műgyanta, jelzés nélkül, kis kopással, m:16,5 cm ......................................................................5 000
12692.4 db réz dísztál dombornyomott plakettekkel Gellért hegy., Szent István, szántás. d: 10-22 cm-ig .....6 000
12693.Testvérek. Bronzírozott gipsz őrlemény. Jelzés nélkül 17x17 cm .........................................................3 000
12694.Mátyás király és Beatrix királyné mellszobrai. Öntött márvány és gipsz keverék. 27x17 cm ..............48 000
12695.Ismeretlen alkotó: Kígyó. 9x9x6 cm ......................................................................................................4 000
12696.cca 1930, Fejest ugró úszó. Öntött bronz szobor, bakelit talapzaton, jelzés nélkül, talapzaton

kopással, m: 25,5 cm ..........................................................................................................................12 000
12697.Ismeretlen szobrász: Art deco táncoló nő. Ezüstözött bronz, bakelit talapzaton, jelzés nélkül, kopott,

m: 22 cm ...............................................................................................................................................7 000
12698.cca 1920, Három majom. 3 db faragott fa figura, kopással, m: 12 cm ..................................................6 000
12699.Ismeretlen alkotó: Fekvő női akt. Patinázott bronz, sérült üveg talapzaton, h:10 cm ...........................4 000
12700.Németország, cca 1920/30, ismeretlen szobrász: Kovács. Patinázott bronz, jelzett: szobor alján

"Germany" felirat és sorszám. Kissé sérült talapzaton, m: 36,5 cm ....................................................60 000
12701.Étienne Maurice Falconet (1716-1791): Nagy Péter cár lovasszobrának másolata. Öntött fém,

jelzés nélkül, 26x27x13 cm .................................................................................................................26 000
12702.Iparművész horoszkópos tükör, d: 19 cm .............................................................................................2 000
12703.Szerelmespár, faragott fa szobor, jelzés nélkül, m: 20 cm ....................................................................2 000
12704.Kenyai besmo faragott fa figura / szobor, 22 cm ...................................................................................2 400
12705.Jelzés nélkül: Richard Wagner arcképe, bronz fali plasztika, 17x13 cm ...............................................5 000
12706.Kongói faragott fa figura / szobor, 17 cm ..............................................................................................1 800
12707.Walter Bosse: Kutya. Patinázott réz, cca 1960, jelzés nélkül, m: 2,5 cm ..............................................5 000
12708.Párvati figura, Festett fém, kopásokkal 7,5 cm .....................................................................................3 200
12709.Walter Bosse: Kos. Patinázott réz, cca 1960, jelzés nélkül, m: 3,5 cm .................................................5 000
12710.Alvó kutya, bronz figura, 6,5x4 cm ........................................................................................................4 000
12711.Walter Bosse: Kéményseprő. Patinázott réz, cca 1960, jelzés nélkül, m: 5,5 cm .................................5 000
12712.Walter Bosse: Delfin. Patinázott réz, cca 1960, jelzés nélkül, m: 4,5 cm ..............................................5 000
12713.Hegyi túrázót ábrázoló réz gyufatartó. figura. Felcsavarható talpra. 8 cm ............................................6 000
12714.Szerzetes. Bronz miniszobor, Thaiföld, 20. sz., jelzés nélkül, hibátlan, m: 4,5 cm ...............................2 400
12715.Ferenc József mini bronz büszt 4 cm ....................................................................................................2 800
12716.Avalokiteshvara. Bronz miniszobor, Thaiföld, 20. sz., jelzés nélkül, hibátlan, m: 4,5 cm ......................2 400
12717.Reushi. Bronz miniszobor, Thaiföld, 20. sz., jelzés nélkül, hibátlan, m: 3 cm .......................................1 200
12718.Vishnu. Bronz miniszobor, Thaiföld, 20. sz., jelzés nélkül, hibátlan, m: 4 cm .......................................2 400
12719.Ferenc József miniatűr bronz büszt, jelzés nélkül, m: 37 mm ...............................................................1 600
12720.Yaksa. Bronz miniszobor, Thaiföld, 20. sz., jelzés nélkül, hibátlan, m: 4 cm ........................................2 400
12721.Krisztus-portré, bronzírozott fém, jelzés nélkül, 8,5x8,5 cm ..................................................................2 000
12722.Vándor szerzetes. Bronz miniszobor, Thaiföld, 20. sz., jelzés nélkül, hibátlan, m: 4 cm ......................2 400
12723.Hanumán. Bronz miniszobor, Thaiföld, 20. sz., jelzés nélkül, hibátlan, m: 3,5 cm ...............................2 400

Órák
12724.Jumbó nyitott zsebóra komplikációkkal: naptáros, holdfázisos, másodpercmutatós.. Porcelán

számlap apró hibával. Működő, jó állapotban, fém tokkal d: 65 mm .................................................140 000
12725.Iskolai falióra csengő, kopott, részben működik, m: 42 cm .................................................................16 000
12726.Seiko automata férfi karóra, naptár funkcióval, fluoreszkáló számlappal. Működő, jó állapotban

fém szíjjal 32 mm ................................................................................................................................30 000
12727.Bernard Horontin kvarc karóra, eredeti csomagolásban, új állapotban d: 33 mm ................................3 000
12728.Swatch női kvar karóra, eredeti dobozában, d: 22 cm ..........................................................................2 000
12729.6 db vegyes női kvarc karóra ................................................................................................................3 000
12730.Bronz papagáj óraalkatrész / óradísz, jelzés nélkül, kopással, h: 18 cm ..............................................8 000
12731.10 db vegyes karóra, szíj nélkül ............................................................................................................3 400
12732.Moeris svájci stopperóra, jelzett, működik, a tok hátoldalán kopással, d: 45 mm ...............................14 000
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12733.Kisméretű, antik Remontoir zsebóra, duplafedeles, díszes ezüstözött tokkal, jelzett, 10 köves
szerkezettel. Sérült, nem működik, d: 34 mm .......................................................................................9 000

12734.Omega ezüst tokos női zsebórából készített karóra. jelzett számlap, hajszálrepedéssel, korona
kijár, működik d: 25 mm ........................................................................................................................8 000

12735.Doxa ezüst (Ag) nyitott zsebóra, szép számlap, jelzett tok, működő, jó állapotban 50 mm ................16 000
12736.Roamer svájci női mechanikus karóra, arany (Au) 14k óratesttel, jelzett, bőr szíjjal, eredeti kissé

viseltes dobozában, működik / Roamer Swiss ladies mechanical wristwatch, gold (AU 14C)
bodyclok, with leather watch strap, with little bit damaged original box, working ................................40 000

12737.Seiko automata női karóra, naptár funkcióval. Működő, jó állapotban fém szíjjal 22 mm ...................16 000
12738.Doxa fegyveracél nyitott zsebóra, szép számlap, jelzett tok, működő, jó állapotban 50 mm hozzá

fém óralánc .........................................................................................................................................20 000
12739.Rolex Milgauss automata karóra, igényes gyűjtői replika d: 40 mm, fekete fém szíjjal kis lepattanás

az üvegen ..............................................................................................................................................6 000
12740.2 darab zsebóra, hiánnyal, nem működnek, közte Dorby .....................................................................2 000
12741.6 darab női karóra, szíjak nélkül, közte 2 darab Seiko, illetve Wostok másodperc segédkörös

karóra. ...................................................................................................................................................3 000
12742.MBM Traser svájci búvár karóra. kvarc szerkezettel elemmel, működő, jó állapotban d: 45 mm .......20 000
12743.Niellós ezüst kézi felhúzós férfi zsebóra.Szép számlap, üveg nélkül ,jelzett, tisztításra szorul, kis

kopással d: 50 mm ..............................................................................................................................34 000
12744.Duplafedeles, ezüst (Ag) tokos kis zsebóra, jelzett tokkal, hátulján monogrammal. Működik, a

számlapon kis hajszálrepedéssel, d: 28 mm .......................................................................................15 000
12745.Polet 16 köves kézi felhúzós karóra hibátlan számlappal, karcos plexivel 32 mm ...............................8 000
12746.Vegyes zsebóraalkatrész tétel, közte sérültek ......................................................................................1 000
12747.Helvetia férfi karóra, kvarc szerkezettel, új állapotban, új bőr szíjjal, elemmel, d: 40 mm ..................20 000
12748.Orient japán aranyozott női karóra, működik, jelzéssel, kvarcóra, d: 15 mm ........................................6 000
12749.Ezüst (Ag) tokos zsebóra, nem működik, jelzéssel, plexilapja hiányzik, sérüléssekkel, d: 25 mm .......2 800
12750.Waltham 17 köves mechanikus szerkezettel ékszeróra. Fém, Fém szíjjal 46-44 mm Szép

számlappal, tisztításra szoruló szerkezettel, jó állapotban .................................................................10 000
12751.Omega Speedmaster Dark side of the moon automata karóra repliká. Bőr szíjjal, működik d: 46 mm

...............................................................................................................................................................8 000
12752.Lasika K-Sport digitális karóra, műanyag szíjjal, működik, d: 5,5 cm ...................................................3 000
12753.Rado Florence quartz karóra, zafír üveggel, karcálló zafírkristály óra üveggel, sárga számlappal, a

számlapon kövekkel, fém szíjjal, működik, h: 22 cm, óratest: 3,5x3 cm .............................................40 000
12754.A. Lange & Söhne Glashütte zsebóra, ezüst (Ag) tokos, másodpercmutatós, szép számlappal (a

mutatónál minimálisan sérült), működik, d: 48 mm ...........................................................................160 000
12755.Gyöngyház számlapos kavrc női karóra. Bőr szíjjal 20x20 mm ............................................................3 000
12756.Leonidas rattrapante stopper. Fém tokos. d: 50 mm Működő, jó állapotban ......................................24 000
12757.Michael Kors divatóra, kvarc szerkezettel, fém szíjjal,. elem nélkül d: 37 mm ......................................8 000
12758.Swatch 1996 kvarc karóra. műanyag tokkal, fém szíjjal d : 34 mm ......................................................6 000
12759.Automata Swatch karóra. fém tokkal, jelzett fém szíjjal, elindul, de tisztításra szoruló szerkezettel

d: 42 mm .............................................................................................................................................50 000
12760.Versus női design karóra, kvarc szerkezettel, 29 mm bőr szíjjal működő jó állapotban .....................12 000
12761.Cartier replika automata karóra,nem működik, kopásnyomokkal, d: 5 cm ..........................................10 000
12762.Certina Town and Country kvarc karóra. Dátum kijelzéssel, minimálisan korrodált számlappal,

működő, jó állapotban, bőr szíjjal. 30x30 mm .....................................................................................30 000
12763.PIerre Cardin Chromacron unisex karóra, kvarc szerkezettel, kevés karccal 31 mm bőr szíjjal

működő jó állapotban ..........................................................................................................................18 000
12764.Gruen kézi felhúzós férfi karóra cca 1930. Jelzett, számlap, működő, jó állapotban, eredeti

bakelit dobozában 42x21 mm ...........................................................................................................300 000
12765.Anker automata karóra. új bőr szíjjal, működő, jó állapotban, hibátlan számlappal 34 mm ................28 000
12766.Orinet Chandor unisex kvarc karóra, kvarc szerkezettel, kevés karccal 34 mm bőr szíjjal ellemmel,

működő jó állapotban ..........................................................................................................................10 000
12767.Casio Beside férfi karóra, kvarc szerkezettel, eredeti csattal, működő, szép állapotban, elemmel

30x40 mm ...........................................................................................................................................16 000
12768.Poljot Chronograph 23 köves kézi felhúzós szerkezettel. fém tokkal, fém szíjjal, működő, jó

állapotban 38 mm ................................................................................................................................80 000
12769.Rado Florence női kvarc karóra, fém tokkal, működő, jó állapotban, jelzett fém szíjjal elem nélkül

30 mm .................................................................................................................................................46 000
12770.14K arany (Au) nyitott zsebóra. Hibátlan számlappal, jól működő szerkezettel, az arany keret

sérült, ötvösmunkára szorul. d: 48 mm, br 54 g ................................................................................150 000
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12771.Tourist automatic női karóra automata szerkezettel működik, szép állapotban bőr szíjjal d:25x30
mm ......................................................................................................................................................20 000

12772.Zacskónyi óra és óraalkatrész ..............................................................................................................2 000
12773.Vector kvarc férfi karóra, fém szíjjal elemmel, forgatható lünettával, eredeti csattal, kis karccal a

lünettán, elemmel, működő jó állapotban 34 mm ................................................................................12 000
12774.Swatch Irony kvarc karóra.fém tokkal, fém szíjjal, elemmel, működő, jó állapotban 32 mm ..............10 000
12775.Morgan kvarc női karóra, kvarc szerkezettel, kevés karccal 20x35 mm fém szíjjal ..............................6 000
12776.Omega Genéve cal 501 Férfi karóra, kézi felhúzós szerkezettel, acél tokkal, bőr szíjjal, hibátlan

számlappal, minimális karcos plexivel, működő jó állapotban d: 34 mm ..........................................140 000
12777.PIerre Cardin Chromacron unisex karóra, kvarc szerkezettel, kevés karccal 34 mm bőr szíjjal

működő jó állapotban ..........................................................................................................................18 000
12778.Kvarc karóra, fém szíjjal, működik, karcokkal, számlap d: 28 mm ........................................................2 400
12779.Casio női karóra, dátumkijelzéssel, karcokkal, működik, számlap d: 20 mm ........................................4 000
12780.Cornavin 17 köves kézi felhúzós karóra, másodpercmutatós, működik, szíj nélkül, d: 33 mm .............3 400
12781.6 db vegyes női és férfi karóra ..............................................................................................................3 800
12782.Breitling Chronometre Navitimer replika férfi karóra, 3 segédkörrel, bőr szíjjal, mechanikus,

működik, számlap d: 40 mm .................................................................................................................7 000
12783.Omega De Ville kézi felhúzós karóra Cal 625 szerkezettel. Jelzett tok, jelzett szerkezet, eredeti

korona, működő jó állapotban, hátoldalán karccal d: 31 mm Bőr szíjjal .............................................70 000
12784.Cartier automata karóra, igényes gyűjtői replika d: 40 mm, bőr szíjjal ................................................10 000
12785.Atlas Editions modern pilótaóra másolat, zsebóra, másodperc segédkörrel, működik, számlap d: 40

mm ........................................................................................................................................................3 000
12786.Szekrényóra, (kandallóóra) XVIII. sz. Nyitra. Joseph Flory in Neutra órásmester felirattal,

felesütős szerkezet, egynapos ingajárat, zománcfestett, arab számos számlap, felső mezőben
viharos tengeri hajós jelenettel díszített, mahagóni színűre pácolt fa házban, öntött réz díszekkel,
felhúzó kulccsal, javított, működik, pontosan jár és üt. m: 50 cm, sz: 25 cm / Antique chandellier
or cupboard clock. 18th century Neutra (Nitra, SK) with enameled dial and upper field painted
ship on stormy sea. Signed: Joseph Flory in Neutra. Restored. Strikes half. Works well. With one
winding key. 50 cm ............................................................................................................................380 000

12787.Napoleon korabeli empire urnaóra. Franciaország XIX. sz. eleje. spindlis szerkezet, kézzel festett
porcelánfajansz ház. Oldalsó képmezőkben földgömböt és távcsövet használó gyermekek,
olvasó gyermekek. A házon belül kisebb sérülésekkel.Zománc számlap, rajta
hajszálrepedésekkel, Felhúzó kulccsal Szervizelt működő, esztétikailag szép állapotban. m: 30
cm, sz:15 cm / Napoleon Era Empire Mantel Clock - Early 19th Century France  The clock is
driven by a spindle mechanism,  Hand-Painted Porcelain-Faience Housing displaying remarkable
artistry. The side panels feature depictions of children using a globe and a telescope, along with
children engrossed in reading.  While the clock has sustained some minor damage to the
housing, it remains aesthetically pleasing. The enamel dial exhibits fine hairline cracks. This
mantel clock is in serviced, working order, and it comes with a winding key, making it a functional
and reliable timepiece. Approximately 30 cm in height and measures 15 cm in width. ....................340 000

12788.Empire kandallóóra. Franciaország XIX. sz. eleje. Tűziaranyozott bronz, legyezőt tartó női
alakkal, külön mandolinnal. Ingajáratos, felesütős szerkezet, szervizelt működő, esztétikailag is
hibátlan állapotban. A csengő igazításra szorul m: 38 cm sz: 26,5 cm / Empire chandellier-clock.
France begining of XIXth century. Fire gilded bronze. With pendulum mechanics, striking half.
Nice, condition. Works well ...............................................................................................................280 000

12789.Asztali óra, masszív, öntött fém házzal, mechanikus szerkezettel, nem jár. m: 39 cm .......................12 000
12790.Omega X Swatch - Moonswatch - Mission to Neptune SO33N100 férfi karóra. Újszerű, hordatlan,

működik, leírással, garanciával, díszdobozban. ................................................................................280 000
12791.15 darabos Heritage collection modern mechanikus zsebóra gyűjtemény. Mindegyik

tanúsítvánnyal, eredeti dobozában .....................................................................................................50 000
12792.Jaeger Le Coultre Atmos asztali óra 528-6 szerkezettel Aranyozott tok, üveg oldalakkal. Az

óraszerkezet felhúzást nem igényel. A szerkezet hátán található tartály klóretán gázt, egy
membránt és egy spirálrugót tartalmaz. A gáz a hőmérséklet legapróbb változására tágul vagy
szűkül, ezzel mozgatva a membránt. 1 Celsius-fok hőmérséklet-változás hatására a szerkezet 48
órányi járástartalékot képez cca 1970. Szerkezetszám 105205; Tok korrodált, az üveg karcos, a
szerkezet elindult de átnézést igényel, a szerkezet és a számlap szép állapotban  240x200x170
mm ....................................................................................................................................................340 000

12793.Boulle stílusú óra Keményfa alapon teknőc és réz borítású tok, bronz díszítőelemekkel. Réz
számlapján római számos zománc lapocskák, felesütős szerkezet.Működőképes.XIX. század.
Jelzett számlap A. Weinberger, Wien. 40 cm ...................................................................................320 000

12794.Asztali óra, (kandallóóra) XVIII. sz. Breslau Lasner órásmester felirattal, felesütős szerkezet,
egynapos ingajárat, gazdagon díszített vésett réz, római számos számlap és tok, felhúzó
kulccsal, modern fa talpazattal, műanyagbúrával. Javításra szorul, de elindul a szerkezet. m: 32
cm, sz (óra szekezet) : 20 cm ...........................................................................................................260 000

12795.Nagyméretű 400 napos álló óra. Torziós ingás szerkezettel. Üveg búra alatt. Felhúzókulccsal, Jól
működik. XX. sz. közepe. MŰanyag búrával / 400 days mechanical clock with torsion pendulum.
Under plastic. Works well. 30 cm ........................................................................................................55 000
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12796.IWC Schaffhausen kézi felhúzós karóra C87-es szerkezet. Jelzett, számlap, jelzett szerkezet,
működő jó állapotban 20x30 mm ......................................................................................................200 000

12797.IWC Schaffhausen kézi felhúzós karóra C83-as szerkezettel. Jelzett, felújított számlap, jelzett
szerkezet, működő jó állapotban 34 mm ...........................................................................................200 000

12798.Jaeger LeCoultre karóra, ütős szerkezettel. Lünetta mozgatására üt. Zsebóra-beépítés. Jelzett
szerkezet, jelzett számlap, szép, működő állapotban. Órát és negyedórát üt, szép hanggal,
hibátlan számlap.. d: 51 mm ..........................................................................................................1 100 000

12799.Vacheron Constantine 14K arany (Au) karóra. Zsebóra beépítés. Jelzett porcelán számlap.
jelzett szerkezet. Működő, jó állapotban 43 mm nettó 34 g, br 85 g .................................................950 000

12800.Lemania cronographos (Kronogárfos) zsebóra 19 leniás szerkezettel. Gazdagon díszített
szerkezet, ezüst (Ag) tokkal, működő, jó állapotban d: 50 mm .........................................................110 000

12801.Omega chronometer Cal 321. vinatage, működő, jó állapot, enyhén korrodált számlap, új bőr
szíj szerkezet szám 10826127 d: 34 mm .......................................................................................1 000 000

12803.Patek Philippe 14K arany zsebóra. Jelzett tok, jelzett szerkezet, extra széles karimával. ritka,
tokszám : d: 45 mm br 61,3 g .........................................................................................................1 400 000

12807.Lotus női karóra kvarc szerkezettel, fém szíjjal, garanciális, díszdobozban, eredeti állapotban
20x32 mm ...........................................................................................................................................12 000

12808.Gübelin asztali óra .kvarc szerkezettel. műkő testtel ..........................................................................40 000
12809.Glend férfi quartz óra, fekete számlappal, másodperc mutatóval, naptár funkcióval, fém szíjjal,

eredeti dobozában, elemcserére szorul. ...............................................................................................6 500
12810.Artin pop-art elektromos óra, kis kopottsággal, nem működik, 15x8x8 cm ...........................................4 000
12811.Régi vekker, működik, kopott, kis hiánnyal, m: 17 cm ..........................................................................8 000
12812.Junghans asztali stopper, mechanikus, működik, talapzatán kis hibák, m: 25,5 cm ..........................38 000
12813.Tündéres fali quartz óra, kopásokkal, d: 21 cm ....................................................................................1 400
12814.Zenith Hellinger Watch art deco vekker, frissen szervízelt, jó állapotban 6x8 cm ..............................50 000
12815.Vegyes divat óra tétel, benne modern zsebórákkal, jó bőr szíjakkal részben alkatrésznek, részben

hordásra ................................................................................................................................................1 000
12816.Antik Junghans óraszerkezet + óra alkatrészek, vegyes állapotban .....................................................1 000
12817.Antik rugós óraszerkezet ébresztő funkcióval, sérült zománc számlappal,8x8x6 cm ...........................8 000
12818.Antik rugós óraszerkezet ébresztő funkcióval, sérült zománc számlappal, kis hiánnyal, 7x7x5 cm .....8 000
12819.Retro falióra, Zalácz Tamás (1952-) bőrműves iparművész munkája, működik, 43x65 cm ..................1 000
12820.Óragyár iskolaóra, 1958, kulccsal, üveg nélkül, kopással, 42x29x14 cm .............................................5 000
12821.Looping antik svájci utazóóra, bőr tokjában, kopással, működik ..........................................................1 800

Design - divat
12822.Homár figurális nagyító. Zománcot idéző festett és műgyantázott markolattal, dobozában, jelzés

nélkül, hibátlan, h: 16 cm ....................................................................................................................38 000
12823.2 db szőrme sál, sötét és világos színben, kb. 90-120 cm ....................................................................3 600
12824.2 db női kalap, az egyik jelzett (Tonak, Made in Czechoslovakia), kb. 26x23x13 cm ...........................4 800
12825.Modern design óra, üveglap talppal és számlappal, sérült, nem működik, kopott, m: 23 cm .............16 000
12826.2 db alkalmi táska, egyik új állapotban, de a másik is nagyon jó állapotban 30x15 cm, 24x18 cm, .....5 000
12827.Többszínű, többféle mintás stóla, kb. 200x75 cm .................................................................................2 600
12828.Walter szürke posztó férfi kalap, jelzett, 54-es méret ...........................................................................2 200
12829.2 pár fekete férfi kesztyű .......................................................................................................................2 600
12830.Jelzett retro olasz design gyümölcsprés 24 cm ....................................................................................2 000
12831.2 darab ezüstözött fényképtartó, kopással, 12x9,5 cm, 22x17 cm .......................................................2 400
12832.5 darab ezüstözött és alpakka fém tárgy, kínáló, kaviárszervírozó, stb. Kopással. ..............................2 000
12833.Globo falilámpa pár, búrákkal, újszerű, dobozában, 23 cm ................................................................12 000
12834.Faragott fa újságtartó, összecsukható, jó állapotban, 40x17x36 cm ....................................................4 000
12835.Polo Club design pléd, bontatlan, 130x170 cm .....................................................................................6 500
12836.Polo Club design pléd, bontatlan, 130x170 cm .....................................................................................6 500
12837.Hiripi Zsuzsanna: Kerámia fali lámpa, jelzett, hibátlan, d: 38 cm ........................................................18 000
12838.3 darab női design táska, kopással, de jó állapotban ...........................................................................3 000
12839.Igényes bőr irattartó mappa újszerű állapotban, eredeti blokkal 30x38 cm ..........................................3 000
12840.WMF kínáló, üvegbetéttel, kopásokkal, jelzett, m: 21 cm ...................................................................12 000
12841.Hugo Boss női, szőrmés magas sarkú, eredeti dobozában, m: 36,5. Szép megkímélt állapotban. ...16 000
12842.5 db szív alakú piros doboz, ékszeres dobozok kétféle méretben. 20 cm, 10 cm ................................3 800
12843.Asztali lámpa. Réz test, új burával. 38 cm ............................................................................................8 000
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12844.G. Westerleigh menyasszonyi cipő. Dobozban, m: 39, szép állapotban. .............................................6 500
12845.Kígyóbőr táska, kopásokkal, 25x31 cm .................................................................................................8 000
12846.Régi női piperetáska, tükörrel, folttal, 25x23 cm ...................................................................................2 200
12847.Dekoratív design bőr táska, flitteres, szőrmés, szőtt, többféla anyaggal, jó állapotban 33x35 cm .......4 000
12848.Dekoratív design bőr táska, szőrmés,Jó állapotban 22x30 cm .............................................................3 000
12849.Art Deco réz váza, jelzés nélkül, m: 16 cm .........................................................................................14 000
12850.Aranyozott fém design váza, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 25 cm .........................................14 000
12851.Converse all star táska. Jó állapotban, 30x43 cm .................................................................................3 000
12852.Retro fehér műanyag kézi táska, 26x25 cm .............................................................................................800
12853.Retro bőr női táska, selyem béléssel, 23x18 cm ......................................................................................800
12854.Retro fekete lakk női táska, 21x14 cm .....................................................................................................800
12855.Retro háromfiókos fa ékszeres szekrényke, néhol pattogzott porcelán fiókokkal, m: 25 cm ................2 400
12856.Uchoa Brasil iparművészeti faragott fa fali posztamens. Jelzett, kopással, 64x18 cm .........................5 000
12857.Női design táska, cca 40x30 cm ...........................................................................................................4 000
12858.Villeroy & Boch Ella 6 személyes exkluzív evőeszköz készlet, desszertvillákkal, összesen 30

darabos. Új állapotban, leírással, eredeti díszdobozban. (dobozon ragasztónyomok) .......................70 000
12859.Villeroy & Boch Ella 6 személyes exkluzív evőeszköz készlet, összesen 24 darabos + 1 db leves

merőkanál. Új állapotban, eredeti díszdobozban. (dobozon ragasztónyomok) ..................................70 000
12860.National Panasonic Re-7430BS rádió, 29x17x15 cm, jó állapotban, ritka! ...........................................5 000
12861.Energy Drink oldaltáska, 32x40 cm .......................................................................................................2 000
12862.Doboznyi minőségi bizsu tétel, közte borostyán ...................................................................................2 000
12863.cca 1150 db Jeans Club feliratos rézszínű fém gomb ........................................................................10 000
12864.cca 1000 db gomb, 10 klf fajta, üvegben, oldalán a gombok fajtáinak száma meghatározva ............12 000
12865.2 darab Pierre Cardin nyakkendő, dobozban ........................................................................................2 800
12866.Soir de Paris Bourjois francia kölnivíz, 230ml, m: 18 cm ....................................................................15 000
12867.Pamutfonó Nagyatádi Gyár 7 motring Masterfil pamut fonal, klf színekben .........................................3 400
12868.Coats Puppets 20 gombolyag 100% pamut hímzőfonal .......................................................................2 000
12869.Pamutfonóipari Vállalat 28 spulni 500m-es hímzőcérna .......................................................................3 200
12870.Rochet design férfi nyaklánc, fém, aranyozott és szénszálas bevonattal, újszerű állapotban, eredeti

dobozában, egy extra szemmel ............................................................................................................9 000
12871.La Ligna selyem sál, cca 25x175 cm ....................................................................................................2 800
12872.Sky Cashmere szürke sál, cca 65x188 cm ...........................................................................................2 800
12873.Pashmina kasmír sál, cca 70x200 cm ...................................................................................................3 600
12874.Lila-narancs színezésű stóla, cca 77x210 cm .......................................................................................2 800
12875.Drapp stóla, cca 70x190 cm ..................................................................................................................2 600
12876.2 darab ébenfa papírvágó kés, afrikai motívumokkal, kis kopással, h: 28-30 cm .................................2 000
12877.cca 100 darab gépi hímzett felvarró, h: 13 cm ......................................................................................3 000
12878.Férfi fehér szarvasbőr nappa kesztyű, 9 1/2 méret, használatlan,jó állapotban .................................18 000
12879.Női fehér szarvasbőr nappa kesztyű, 6 1/2 méret, jó állapotban ........................................................12 000
12880.Madame Rochas női parfüm, 100 ml, tartalommal, eredeti dobozában ..............................................24 000
12881.Loulou design női parfüm, 7,5 ml, tartalommal, eredeti dobozában .....................................................3 600
12882.Leonardi barnás színű, szögletes formavilágú kendő, kb. 78x78 cm ....................................................1 600
12883.Barnás-kékes mintás stóla, rojtokkal, kb. 200x70 cm ...........................................................................2 800
12884.Barnás-vöröses mintás stóla, rojtokkal, kb. 175x70 cm ........................................................................2 800
12885.Strasbourg mintás kendő, kb. 78x78 cm ...............................................................................................1 600
12886.Barna-drapp mintás pamut stóla, kb. 190x80 cm ..................................................................................2 400
12887.Vörös-fekete mintás stóla, rojtokkal, kb. 180x70 cm .............................................................................2 200
12888.Párizs (Eiffel-torony, Notre Dame, stb.) mintás kendő, kb. 78x78 cm ...................................................1 600
12889.Drapp alapon csíkos pamut sál, kb. 200x63 cm ...................................................................................2 400
12890.Diesel bőr öv, jelzett, jó állapotban, h: 115 cm ......................................................................................1 800
12891.6 darab bizsu nyaklánc .........................................................................................................................1 000
12892.Indiai selyemkendő, cca 110x110 cm ...................................................................................................2 400
12893.4 darab bizsu nyaklánc .........................................................................................................................1 000
12894.4 szett antik paplangomb, jó állapotban ................................................................................................2 800
12895.Borostyánőrlemény nyaklánc ................................................................................................................2 000
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12896.Tehénköröm nyaklánc, jó állapotban ....................................................................................................2 000
12897.cca 1920 kerámia nyaklánc ...................................................................................................................2 000
12898.Michaela Frey 3 darabos kollekció: nyakék, gyűrű, karperec, díszdobozban. Hajós témájú

díszítéssel. ..........................................................................................................................................15 000
12899.Türkiz szegélyű, keleti mintás kendő, kézzel szegett, 53x53 cm ..........................................................1 600
12900.Vermont irattáska, 29x20 cm ...................................................................................................................800
12901.Bordó alapon keleti virágmintás stóla, rojtos, kb. 190x70 cm ...............................................................2 600
12902.2 darab Kyra & Ko rózsamintás sál, cca 15x145 cm .............................................................................2 600
12903.The Barn sál, cca 25x210 cm ................................................................................................................1 800
12904.2 db dekoratív kendő, jó állapotban ......................................................................................................1 000
12905.Hatsoros türkizes-színes nyaklánc, h: 51 cm ........................................................................................1 400
12906.Antik nagy méretű kerámia nyaklánc, h: 70 cm ..................................................................................22 000
12907.Cseh fürdővárosok képével díszített mintás kendő (Františkovy Lázně - Mariánské Lázně - Karlovy

Vary - Jáchymov), kb. 67x65 cm / Czech spa towns kerchief ...............................................................2 000
12908.Fekete alapon havasi gyopár mintás sál, rojtos, kb. 155x30 cm ...........................................................3 200
12909.Olasz világos színű, rojtos sál, jelzett, 100% poliakril, bontatlan ..........................................................2 400
12910.10 db különféle körömlakk (Max Factor, YSL, Oriflame, stb.), tartalommal ..........................................4 200
12911.Klugex acél karkötő, jelzett, dobozában, h: 21 cm ................................................................................2 400
12912.Jáde karperec, d: 6 cm ........................................................................................................................12 000
12913.Indián gyöngy nyaklánc és karkötő .......................................................................................................4 000
12914.Háromsoros tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: kb. 50 cm .....................................................................22 000
12915.Jáde karperec, d: 6 cm ..........................................................................................................................6 000
12916.Antik jemeni karperec, d: 68 cm ..........................................................................................................22 000
12917.Byc Moze parfüm, m: 9 cm ...................................................................................................................2 800
12918.Design fém nyakék ................................................................................................................................2 600
12919.Fém szív medálos nyaklánc ..................................................................................................................1 600
12920.Gazdagon díszített női karék ................................................................................................................2 600
12921.2 darab mágneses karkötő, egyik vallásos témájú ...............................................................................2 600
12922.Feketeüveg szemes nyaklánc, h: 48 cm ...............................................................................................1 800
12923.Hatsoros teklagyöngy nyaklánc ............................................................................................................1 400
12924.Bőrszálas nyaklánc, ezüstszínű fém medállal .......................................................................................1 800
12925.Strasszköves rózsás nyaklánc és fülbevaló ..........................................................................................2 800
12926.2 darab design nyaklánc .......................................................................................................................2 800
12927.Russich Leder parfüm és szappan, dobozában ....................................................................................1 600
12928.Designer festett korall nyaklánc. 58g ..................................................................................................40 000
12929.2 darab bizsu nyaklánc ásványi köveket is tartalmaz ...........................................................................1 800
12930.9 darabos bizsu tétel .............................................................................................................................1 000
12931.Zacskónyi bizsu .....................................................................................................................................1 000
12932.Pelikan töltőtoll, arany heggyel, szép állapotban, minimális repedéssel a tetején h: 12,5 cm ..............6 000
12933.Iparművész vintrage réz nyaklánc 7x5 cm-es medállal 80 cm ..............................................................2 800
12934.Vegyes mandzsetták, 13 pár + 13 db pár nélküli (össz. 39 db), közte érdekes darabokkal .................1 800
12935.Gyöngyház és abalone berakásos karkötő, h: 19 cm ...........................................................................3 800
12936.Aranyszínű női fülbevalópár, jelzés nélkül, díszdobozzal .....................................................................1 600
12937.Design fém nyaklánc négyzet alakú medállal, jelzett, h: 50 cm ............................................................3 200
12938.Türkiz köves fém karperec és gyűrű .....................................................................................................4 800
12939.Mexikói abalone berakásos alpakka karperec, jelzett, 6x4 cm .............................................................3 400
12940.Sergio Engel design ékszer fülbevaló pár jelzett 55 mm ......................................................................8 000
12941.Holdköves fülbevalópár .........................................................................................................................3 400
12942.Elegáns aranyozott fém mandzsettagomb pár, díszdobozban .............................................................1 600
12943.4 pár különféle mandzsettagomb ..........................................................................................................3 200
12944.Exkluzív, nagy méretű tenyésztett gyöngy garnitúra, fehér, púder rózsaszín és irizáló kékes színű,

nyaklánc h: 44 cm, karlánc h: 18 cm, fülbevaló h: 4 cm ......................................................................12 000
12945.Pilgrim dán design nyaklánc és fülbevaló szett dobozzal .....................................................................2 400
12946.Zazou France fém és köves iparművész nyaklánc jelzett dobozzal .....................................................1 600
12947.Agatha nyaklánc iparművész, köves jelzett br 5,06 g ...........................................................................1 600
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12948.Fém nyaklánc, filigrán Fatima keze medállal, h: 50 cm, 9x5 cm ...........................................................1 400
12949.Krokodilos nyaklánc, fém, h: 70 cm ......................................................................................................1 000
12950.Acél design karkötő ...............................................................................................................................2 800
12951.Ezüst színű nyakék és karkötő ..............................................................................................................2 600
12952.Borostyán ékszergarnitúra: nyaklánc, karkötő, fülbevalópár .................................................................2 600
12953.Design nyakék .......................................................................................................................................2 400
12954.Borostyán nyaklánc, kb. 65 cm .............................................................................................................3 400
12955.Versace jelzéssel karkötő, kopással .....................................................................................................3 800
12956.4 pár különféle bizsu fülbevaló ..............................................................................................................2 400
12957.2 darab virág bross, d: 3-4,5 cm ...........................................................................................................2 800
12958.Gyöngyház nyaklánc, h: 40 cm .............................................................................................................1 600
12959.Csavart formájú aranyszínű bizsu nyaklánc, h: 44 cm ..........................................................................1 600
12960.Etióp welo opál gyöngysor, h: 42 cm ..................................................................................................16 000
12961.Retró üveg nyaklánc, h: 55 cm ..............................................................................................................6 000
12962.Bakelit karkötő, gumírozott, d: 6 cm ......................................................................................................3 000
12963.Bakelit karperec, d: 6,5 cm ....................................................................................................................3 000
12964.Imperial topáz, 3 db, 5,7 g .....................................................................................................................6 000
12965.Borostyán nyaklánc, h: 78 cm ...............................................................................................................6 000
12966.Borostyán nyaklánc, h: 70 cm ...............................................................................................................3 000
12967.Akvamarin nyaklánc, h: cca. 60 cm .......................................................................................................3 600
12968.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: cca. 64 cm ........................................................................................4 200
12969.2 db fülbevaló korall díszítéssel d: 6 cm ...............................................................................................2 400
12970.8 db mini üveg állatfigurás medál ..........................................................................................................1 200
12971.8 darab karkötő .....................................................................................................................................2 200
12972.Színes kerámiagyöngy nyaklánc, h: 120 cm .........................................................................................4 200

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
12973.cca 1970 Zenit 3M fényképezőgép, Helios-44 2/58 objektívvel, eredeti kissé sérült bőr tokjában .......4 400
12974.VEB Zeiss Ikon Taxona fényképezőgép, Tessar T 37,5 mm, f./3,5 objektívvel ....................................2 000
12975.3 db fém, fotós előhívó tálca, kis kopásnyomokkal, 32×40 cm .............................................................3 000
12976.Eumig 8 mm kamera tartozékokkal, tokjában .......................................................................................3 000
12977.2 db Smena SL és 8M kamera, egyik eredeti, másik pótolt tokkal ........................................................2 400
12978.Beirette VSN fényképezőgép, bőr tokban, Meritar objektívvel, 2,8/45 ..................................................3 200
12979.cca 1970 Zenit-E szovjet fényképezőgép, Industar-50-2 3,5/50 objektívvel, jó állapotban, eredeti

bőr tokjában / Vintage USSR camera, in original leather case .............................................................4 000
12980.Olympia OY4040 fényképezőgép, beépített (leszerelhető) vakuval, hordtáskában, jó állapotban .......8 000
12981.Certo Cerina 6x6-os fényképezőgép, kissé kopottas állapotban ..........................................................2 000
12982.Polaroid Vision fényképezőgép, kis kopásokkal ...................................................................................3 000
12983.cca 1951, Beier Beirax Junior fényképezőgép, Feinmess Dresden "Bonotar" 1:4,5 f=10,5 cm

objektívvel, bőr tokjában, jó állapotban ...............................................................................................10 000
12984.cca 1938, Agfa Billy-Record fényképezőgép, Agfa-Anastigmat objektívvel, sérült bőr tokjában. .........9 000
12985.Ricoh RZ-105SF fényképezőgép, Ricoh Aspheric f=38-105mm objektívvel, tartójában .......................2 000
12986.Braun Paxette Super III. fényképezőgép, Braun Color Ennit SLK 1:2.8 / 50 obejktívvel zár szorul ......6 000
12987.-  cca 1950 Altissa Box fényképezőgép, Altissar Periskop 1:8 objektívvel, eredeti bőr tokjában, jó

állapotban / Vintage German box camera, in original leather case, good condition .............................3 000
12988.cca 1950 Altissa Box fényképezőgép, Altissar Periskop 1:8 objektívvel, eredeti bőr tokjában, jó

állapotban / Vintage German box camera, in original leather case, good condition .............................3 000
12989.Exacta Ihagee Dresden fényképezőgép, Tessar 1:2,8/50 objektívvel, sérült bőr tokjában, dohos .......8 000
12990.Schneider-Göttingen No15993 Xenar f:4,5 F=18cm objektív, tartóban ................................................6 000
12991.Sigma 70-300mm f/4-5.6 DG Macro japán gyártmányú teleobjektív Nikon fényképezőgépekhez .....12 000
12992.RMC Tokina 80-200mm f/4 japán gyártmányú teleobjektív, belsejében valami zörög .........................4 600
12993.cca 1950-1960 Agfa Isolette II harmonikás fényképezőgép, jó állapotban, bőr tokkal / Vintage

German folding camera, in good condition, with leather case ..............................................................3 600
12994.Industar-69 2.8/28 objektív ....................................................................................................................2 600
12995.Filmvágó, jelzés nélkül, dobozban, 9x6 cm ...........................................................................................2 000
12996.Fényképezőgép előtétlencse, 3 részes: Vivitar 52 mm japán nagyító lencse (2 db) + szovjet

52x0,75 lencse, tokban .........................................................................................................................2 400
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12997.10 Masken 6x9 cm, régi fotókellék ........................................................................................................1 200

Bolhapiac
12998.Útravaló Jegyescsomag. Esküvői munkafüzet, könyv (Baktay Zelka - Baktay Miklós: Jövőnk

könyve), könyvjelző, stb. Újszerű állapotban, eredeti dobozban. .........................................................2 000
13000.10 darab bőr + 10 darab műanyag könyvborító, kopásokkal, klf méretben ..........................................1 000
13001.Palánki Ferenc püspök beiktatási fa plakettje, 2015 november 14, Debrecen. Szép állapotú,

18,5x15 cm ............................................................................................................................................1 400
13002.Kínai hímzett mintás kis terítő, 29x25 cm .............................................................................................1 600
13003.Eltron gyümölcscentrifuga új állapotban, dobozban ..............................................................................3 000
13004.Szakajtó, nagyméretű, fedeles gyékény kosár, d: 42 cm, m: 24 cm .....................................................6 500
13005.Szarvasagancs kupicáspohár tartó, 6 db festett virágmintás üvegpohárral, 32x10x11 cm ..................7 000
13006.Kovácsoltvas háromlábú gyertyatartó, m: 10 cm + kézműves viaszgyertya, m: 14,5 cm .....................3 200
13007.Régi réz súlykészlet, 8 db-os, fadobozban (a dobozon kopott festés, zsanér szétvált), 14x7x5 cm ....3 800
13008.Karácsonyi terítő / abrosz, keresztszemes hímzéssel díszítve, vert csipke széllel, kb. 140x140 cm ...3 600
13009.3 db üres album (fotóalbum, kártyagyűjtő- és berakóalbum), 22x18,5 cm és 30x25 cm között ...........2 400
13010.cca 1900 Diploma viasz függőpecsét fa dobozban, fedő nélkül. Műegyetem d: 8 cm ..........................1 000
13011.2 db órasúly, 14cm öntöttvas ................................................................................................................2 400
13012.Régi fotótartó henger, d: 14 cm, m: 34 cm ............................................................................................1 000
13013.Retro kotyogós kávéfőző 26 cm zsinór nélkül .......................................................................................2 000
13014.3 darab lakat, kulccsal ...........................................................................................................................1 000
13015.Régi bárd, jelzés nélkül, h: 28 cm .........................................................................................................8 000
13016.Argentor ezüstözött alpakka kefetartó, jelzéssel, kopással, h: 33,5 cm ................................................5 000
13017.Öntöttvas Napoleon figura, jelzés nélkül, nem áll meg a lábán, szép állapotban, m: 11 cm ................7 000
13018.Singer kézi varrógép, működőképes 26x21 cm ..................................................................................11 000
13019.Kínai lakkozott fadoboz, minimális kopással, 18x9x5 cm .....................................................................1 600
13020.14 db vegyes parfüm, több-kevesebb tartalommal, dekoratív fa dobozzal, oldalán működő óra

16x23 cm ...............................................................................................................................................3 000
13021.Kis iparművész réz ékszeres dobozka, bizsu ékszerekkel 7 cm ...........................................................1 600
13022.Boros kancsó. Svájc, XX: sz vége. ón jelzett 22 cm .............................................................................5 000
13023.Antik vulkánfiber koffer megerősített bőr sarkokkal, kopásokkal 45x75 cm ..........................................3 200
13024.Fejpántos ékszerész nagyító ................................................................................................................3 600
13025.Retro fémfonott szódásüveg, m: 35 cm ................................................................................................1 800
13026.Tűzzománcos kis váza, minimális horpadással, m: 10,5 cm ................................................................1 600
13027.5 darab antik olló, közte nagyméretű szabászolló, h: 7-28 cm .............................................................4 800
13028.Antik tapper, kopással, h: 19 cm ...........................................................................................................1 600
13029.5 db antik szerszám, közte kaszaformázó kalapács, kaszaüllő, stb, vegyes méretben ........................3 400
13030.Sorszámozó bélyegző, eredeti dobozában ...........................................................................................3 000
13031.Nagy fülbevaló és nyaklánc tétel: kagyló, tenyésztett gyöngy, sok pár. ...............................................8 000
13032.Kézzel festett lakkozott orosz fa doboz d: 18 cm ..................................................................................1 800
13033.Kínai figurális réz váza. Kis horpadással 28 cm ....................................................................................6 000
13034.3 db régi legyező, egy bakelit, egy kézzel festett fa 16-27 cm ..............................................................3 000
13035.Zárdamunka, gyöngy, üvegezett fakeretben, 10x7cm, teljes méret:20x14cm ......................................4 000
13036.Arab férfi és nő, figurális só- és borsszóró, mázrepedésekkel, kis lepattanással, m: 8 cm ..................1 800
13037.2 db Warner Bros. - Looney Tunes (Bolondos dallamok) rajzfilmfigurás üvegpohár, m: 8,5 - 9 cm .....2 600
13038.Régi bronz tálca, 19,5x16 cm + fanyelű porcelán kávékiöntő ...............................................................3 000
13039.4 db Coca-Cola karácsonyi ajándéktárgy: zenélő díszdoboz, üvegpohár, kis bögrék ..........................3 000
13040.Retró női fejes kerámia lámpa, égővel, kapcsolóval és csatlakozóval, működik, 15,5x12x8,5 cm .....11 000
13041.Antik szövet zsák Avar Pál felirattal ......................................................................................................5 000
13042.6 db pénzszállító zsák .........................................................................................................................12 000
13043.Zsinórral fűzött demizson, dugó nélkül, m: 24 cm .................................................................................6 000
13044.Brother elektromos címkenyomtató, címkével, működőképes állapotban ..........................................22 000
13045.Tutanhamon kőszobor, 2,7 kg, 21×17 cm .............................................................................................9 000
13046.Népi mintás szőttes, asztalterítő, kb. 160x120 cm ................................................................................5 500
13047.Fém súlyok, 7 db-os készlet fa tartóban + 4 db antik súly különféle beütött jelzésekkel ......................7 000
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13048.Régi kovácsoltvas lemezvágó olló, h: 28 cm ........................................................................................2 000
13049.Szakajtó, gyékény kosár fedéllel, d: 26 cm, m: 16 cm ..........................................................................1 400
13051.Doboznyi csillár alkatrész, vegyes állapotban .......................................................................................2 000
13052.Színházi távcső, kis deformálódással, 11x7 cm ....................................................................................1 000
13053.Retró kínai fotóalbum, mintás vászonborítással, használatlan, 24x30,5 cm .........................................2 000
13054.BMF / Heller porcukorszóró és tejkiöntő. Fém és üveg 14 cm ..............................................................1 600
13055.8 db figurális kerámia sószóró 7 cm ......................................................................................................2 400
13056.Jelzés nélküli tornacipő. 45-ös méret, nem hordott ...............................................................................2 800
13057.Modern dísz borsdaráló asztaldísz, m: 14 cm .......................................................................................2 400
13058.2 darab kagyló figura, m: 14-19 cm .......................................................................................................3 000
13059.Bronzírozott fém fáraó fej dísz, kopott, m: 26 cm ..................................................................................3 000
13060.Bronzírozott fém fáraó fej dísz, kopott, m: 31 cm ..................................................................................3 000
13061.Medicor kvarc lámpa.Működik 20 cm ....................................................................................................2 200
13062.Régi teherautó fényszóró keletnémet d: 20 cm .....................................................................................2 400
13063.1938, 10 kg-os öntöttvas mázsa súly. 1938-as hitelesítéssel, m: 13 cm ..............................................6 500
13064.Női kiegészítők tétel: torreádor jelenetes bőr pénztárca, tűk, medálok .................................................2 400
13065.Szarvas mintás vastag réz falidísz. Kopással, d: 21,5 cm ....................................................................3 000
13066.Iparművészeti réz falidísz, kopással, d: 23 cm ......................................................................................3 000
13067.3 db antik injekciós tű, dobozában ........................................................................................................3 400
13068.Vonalzók, logarlécek .............................................................................................................................3 600
13069.Régi Duna derékszög, szép állapotban, 22,5x77 cm ............................................................................1 600
13070.Retro kvarclámpa, zsinór nélkül, táskájában, leírással, nincs kipróbálva .............................................3 000
13071.Asztali fa író készlet, kis kopással, 19,5x11 cm ....................................................................................2 600
13072.Csehszlovák Epiag kávéskészlet, 2 db kiöntővel, 1 db cukortartóval, 6 db csészével, 6 db

csészealjjal, matricás, jelzett, kopásokkal, m: 6 cm, 9 cm, 9,5 cm, 19 cm, d: 12 cm ..........................12 000
13073.Nagy réz váza. Vésett, zománcozott díszítéssel, kopással, illesztése kicsit engedett, m: 53,5 cm ......6 000
13074.Art deco alpakka cigarettás doboz, gilosált mintával, fa betéttel, jelzett, 17x10x3,5 cm .......................5 000
13075.Egyiptomi alakokkal díszített iparművész kínáló, réz, kopással, 38x23 cm ..........................................4 000
13076.Kínai 4 darabos tétel: bontatlan tusrúd, tuscsepegtető, 2 darab teás csésze. Jelzettek, csepegtetőn

kis repedéssel. ......................................................................................................................................2 600
13077.Csavartbordás fém tejkiöntő és cukortartó, fém, m: 8,5-11 cm .............................................................3 600
13078.4 darab ezüstözött kupa, Kanada, gravírozott szöveggel, kopással, m: 9 cm ......................................2 400
13079.Doboznyi tengeri tétel, kagyló, korall, klf méretben ...............................................................................3 000
13080.Öntöttvas mécsestartó, jelzett, h: 19 cm ...............................................................................................3 000
13081.2 zacskónyi vegyes színes bizsu, klf méretben ....................................................................................3 200
13082.Feszület, öntött bronz, fa, fém pótlással, 18,5x10,5 cm ........................................................................4 600
13083.4 db poháralátét, tartóban, ezüstözött fém, d: 12 cm ............................................................................1 200
13084.Retró iparművészeti mécsestartó, fém, kopásokkal, d: 10 cm ..............................................................2 800
13085.Románia feliratú, nagyméretű, faragott fa kulacs, 29x21 cm ................................................................3 000
13086.Használt Canon imageFORMULA DR-C130 dokumentum szkenner. Nagy sebességű kétoldalas

lapolvasás színesben akár 60 kép/perces sebességgel Mindössze csak 9000 (!) oldal szkennelve.
Bővebben: https://www.canon.hu/scanners/document-scanners/imageformula_dr-c130/ .................40 000

13087.Antik fa 8 darab függönykarika + 2 darab függönyvég, kopással ..........................................................3 000
13088.Bronz tolltartó, 12x6,5x8,5 cm ...............................................................................................................4 000
13089.Retro agancs italnyitó szett fa tartón .....................................................................................................1 400
13090.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, 29,5x20 cm ..................................................................................3 000
13091.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28x20 cm ....................................................................3 000
13092.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28x20 cm ....................................................................3 000
13093.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28,5x20 cm .................................................................3 000
13094.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28,5x20 cm .................................................................3 000
13095.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28,5x20 cm .................................................................3 000
13096.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, 37x26 cm .....................................................................................4 000
13097.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, 35x27 cm .....................................................................................4 000
13098.Fördős László (1938- ): Iparművész gyertyatartó. Fém, jelzett, kopott, m: 17 cm ................................3 000
13099.Tupperware pároló, jelzett, jó állapotban, d: 23 cm ..............................................................................2 800
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13100.Fa füstölőtartó, kopással, h: 27 cm .......................................................................................................2 600
13101.Bronz váza pár, kopással, m: 22 cm .....................................................................................................3 000
13102.7 darab vegyes bronz tárgy, klf méretben .............................................................................................3 000
13103.Régi telefonkagyló, fa, réz, jelzés nélkül, korának megfelelő jó állapotban, m: 23 cm .........................8 000
13104.Antik tintatartó, betét nélkül, bronz, fém. Kis javítással, m: 10,5 cm .....................................................4 000
13105."Veszélyes hulladék Raschiggyűrű" feliratos zománcozott fém tábla, széleinél kissé sérült, 24x39,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
13106.Régi Tungsram égő eredeti dobozában: autólámpa, diavetítő lámpa, stb kb 15 db .............................4 600
13107.Vegyes vonalzó tétel többféle méret, forma ..........................................................................................3 000
13108.2 darab egyiptomi stílusú csiszolt rézlemez kép, keretben, teljes méret 18x13 cm ..............................4 000
13109.3 db gipsz tojás, kifesteni való 9 cm ......................................................................................................3 000
13110.Magyaros mintájú kézzel szőtt fali kárpit 190x75 cm Hibátlan ..............................................................6 000
13111.Grúz mintájú kézzel szőtt fali kárpit 60x125 cm Hibátlan ......................................................................6 000
13112.Bronz kínáló, d: 17 cm, m: 6,5 cm .........................................................................................................1 800
13113.Bronz kínáló, d: 15 cm, m: 14 cm ..........................................................................................................1 800
13114.Bortartó. Kovácsoltvas 25x22 cm ..........................................................................................................3 600
13115.Lakkozott váza halmintával, kis kopással, m: 15 cm .............................................................................1 800
13116.Vegyes bolha tétel bőröndben, vegyes állapot és méret, garancia nincs! ............................................5 000
13117.Bőrdíszműves bőr előszobai tükör 65 cm, és ruhakefe tartó ................................................................3 800
13118.Retro kotyogós kávéfőző 24 cm ............................................................................................................2 800
13119.Fa palack, nyakán rész gyűrűvel, két pohárral 32 cm ...........................................................................3 000
13120.5 db fa füstölőtartó, h: 26-30 cm ...........................................................................................................2 000
13121.3 darab bolhapiac tárgy, közte fúrótokmány .........................................................................................2 400
13122.ABTronic táskájában + design táska .....................................................................................................2 000
13123.Retro gyümölcskínáló kosár, kis sérüléssel, h: 56 cm ..........................................................................2 000
13124.Keleti bölcs, fa, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm ..................................................................................1 000
13125.cca 1940 angol és német fém doboz, kopott rozsdás állapotban, összesen 5 db, 12×8-23×23 cm .....8 000
13126.2 db bicska. halas fémnyelű és fa nyelű 10, 14 cm ...............................................................................3 000
13127.Ón fali dísz tányér, jelzett, szép állapotban, d: 22,5 cm ........................................................................3 000
13128.Régi kuglóf sütő forma, d: 14,5 cm .......................................................................................................3 800
13129.3 literes zománcozott fém zsírtartó, szép állapotban, m: 26 cm ...........................................................3 800
13131.3 db Lufthansa szütyő, kopásokkal, max: 20x27 cm ................................................................................800
13132.Silux arany fürdő ékszertisztító folyadék. Bontatlan csomagolásban ...................................................3 800
13133.Belt bőrstúdió: Erdei ház. Bőrkép, kopásnyomokkal, hátoldalán sérült etikett, 52x44cm .....................4 000
13134.Asztali bortartó, kovácsoltvas, rattan borítással, hibátlan, m: 36 cm ....................................................4 000
13135.Dísz palack, üveg, fa dugózóval, hiányos. M: 41 cm ............................................................................2 000
13136.Kártyadoboz, sérülésekkel, 16x30 cm ..................................................................................................1 800
13137.2 db sérült szamovár, m: 13-32 cm .......................................................................................................2 400
13138.Ride snowboard cipő, 39-es méret, kopott. ..............................................................................................600
13139.6 db fém kehely és 6 db fém csésze üvegbetéttel. Kopott. ...................................................................6 500
13140.Ezüstözött réz kínáló üveg betét nélkül kopott . d: 13 cm .....................................................................2 400
13141.Biserka mérleg, 10 kg, kopott, 32x20cm ...............................................................................................2 200
13142.Retro háromtálcás fém kínáló, kopással, 38x27x20 cm ........................................................................2 000
13143.6 db hímzett terítő kis méret ..................................................................................................................2 400
13144.Olaj, ecet és fűszertartó, 4 részes, asztali állvánnyal. Üveg, fém. 18,5x17x10 cm ...............................3 000
13145.Retró alumínium kávéfőző, hiányos, m: 14 cm .....................................................................................1 200
13146.Távol-keleti ékszertartó szekrényke, lakkozott, ajtaján és fedelén parafaképekkel díszített, belül

piros szövetbéléssel. Működő zenélő szerkezettel (alsó fiók kihúzására zenél). Belseje dohos.
30x24,5x11,5 cm .................................................................................................................................10 000

13147.Egyiptomi életkép, bronz falitálca, szignóval, kopással, 33x22 cm .......................................................3 400
13148.Festett fa keleti maszk, kis kopással. 20 cm .........................................................................................1 400
13149.400 darabos Puzzle kép, repülős, 35x49 cm ........................................................................................1 400
13150.400 darabos Puzzle kép, repülős, 38x39 cm ........................................................................................1 800
13151.Nokia játék, táska, könyvecske ................................................................................................................800
13152.Indiai kalapált réz tálca, falra akasztható, jelzett, d: 50 cm .................................................................12 000
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13153.5 db női táska, különböző anyagokból és méretekben .........................................................................4 400
13154.Régi keleti doboz, kopott, nagyobb sérülésekkel, 18x25 cm ................................................................6 500
13155.Iparművész kovácsoltvas kétágú gyertyatartó, kopásnyomokkal, m: 27 cm .........................................3 200
13156.Iparművész kovácsoltvas gyertyatartó, kopásnyomokkal, m: 30 cm ....................................................2 400
13157.Bronz városképes falitányér, d: 18 cm ..................................................................................................1 600
13158.3 db-s kis bolha tétel: mintás fa doboz, sérüléssel, 13×9×4 cm + bőr hamutartó üvegbetéttel, d: 11

cm + fém kosárka, 16×12 cm ................................................................................................................1 400
13159.Lignifer, Iparművészeti dísz tál, etikettel jelzett, d: 31 cm .....................................................................2 400
13160.4 darabos kiöntő garnitúra, ezüstözött fém, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 9-24 cm .............................7 000
13161.Lovagló sisak, kobak, női 54-es méret, bársonyborítású. .....................................................................4 000
13162.Antik bronz kétkarú asztali lámpa, bekötve, működik, a gyertyákon kisebb sérülésekkel, 35,5x30,5

cm .......................................................................................................................................................10 000
13163.Nagy méretű réz falikar, üveg burával. m: 28 cm ..................................................................................3 200
13164.Antikolt design asztali lámpa, működik, szép állapotban, m: 41 cm CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL,

NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION! ..................................................................20 000
13165.Brassó, Fekete-templom, réz falikép, 28x21 cm ...................................................................................1 600
13166.Fa füstölőtartó, h: 30 cm .......................................................................................................................2 400
13167.Angol női bőrtáska, jelzett, 20x25cm, kis kopással ...............................................................................3 200
13168.Fehér fejhallgató, vezetékes, 3.5 mm jack csatlakozóval, újszerű állapotban, működik. ......................2 400
13169.Túlélő ventilátor lámpa egyben, eredeti dobozban, elemes, működik. .................................................4 800
13170.5 darabos kés készlet, fa tartóban, eredeti dobozában. .......................................................................4 800
13171.Wireless FM rádió, hordozható, USB-s, led színváltós, működik. .........................................................4 800
13172.Sport övtáska és telefon tartó, dobozban. .............................................................................................3 200
13173.USB telefontöltő dobozban. ..................................................................................................................3 200
13174.Retró bababútor, fa. Hiányokkal. ...........................................................................................................3 000
13175.Bőrdíszműves tálca hozzá hat bőr pohártartó, üveg poharakkal. d: 27 cm ..........................................1 200
13176.Tablet tok, billentyűzettel, nincs kipróbálva. 19x26cm ..........................................................................4 000
13177.2 db régebbi, egyedi vállfa, koruknak megfelelő állapotban .................................................................1 000
13178.2 darab Hirschmann antenna csatlakozó ..............................................................................................1 600
13179.Dekoratív orientalizáló asztalka, dohányzóasztal, jelenetekkel, motívumokkal gazdagon díszített,

román gyártmány, XX. sz. második fele. Faragott fa hatású, azonosítatlan anyagból (feltehetőleg
műgyanta), tetején üveglappal, kopásnyomokkal, d: 40 cm, m: 48 cm .................................................6 500

13180.Fischer barométer és higrométer, kopással, nem működik, h: 27 cm ...................................................2 400
13181.Asztali lámpa, szép állapotban, működik. m:54cm .............................................................................14 000
13182.San Marino whiskys üveg bőr borítással 29 cm ....................................................................................3 000
13183.Asztali lámpa, szép állapotban, működik. m:34,5 cm .........................................................................13 000
13184.9db fém doboz, vegyes méretben, kopott, (Vienna café, Alessi kekszdoboz, cukordoboz, stb) ...........1 000
13185.2 db retro fém iparművész gyertyatartó 14, 16 cm ................................................................................1 200
13186.Vegyes csillár alkatrészek. Réz, üveg, fa. .............................................................................................3 000
13187.Faragott fa füstölőtartó 31 cm ...............................................................................................................3 000
13188.Olvashatatlan jelzéssel: Házikó a patak mentén. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 48×35 cm ..........2 000
13189.Sugárzás mérő tartó, bőr táska. Csak táska! 23x25 cm .......................................................................4 000
13190.Antik szegek, kampók, kézzel kovácsoltak XVI-XVII. sz. ......................................................................5 000
13191.Thermos, kopott, m: 30cm ....................................................................................................................2 000
13192.Nagy méretű réz falikar, üveg burával. m: 32 cm ..................................................................................4 000
13193.Nagy méretű réz falikar, üveg burával. m: 28 cm ..................................................................................3 200
13194.Fás kínáló, korának megfelelő állapotban, d: 25 cm, m: 29 cm ..........................................................16 000
13195.Kerámia testű lámpa. Ragasztott. Búrával 50 cm .................................................................................3 600
13196.Felújított bronz falikar, h: 25 cm ............................................................................................................8 000
13197.Fa fűszertartó polc, kopott, 32x32 cm ...................................................................................................4 400
13198.Asztali lámpa pár, működik, m: 36 cm ................................................................................................18 000
13199.Régi réz olajozó 14 cm ..........................................................................................................................4 000
13200.Női büszt bronzírozott fém fali dísz 26x32 cm ......................................................................................2 200
13201.Nagy méretű kínai legyező 65 cm Jelzett. ............................................................................................4 000
13202.Bőrkép: Női alak. Sérüléssel, cca 50x35 cm .........................................................................................1 600
13203.Réz váza festett zománc díszítéssel 38 cm ..........................................................................................3 000
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13204.Fém kínáló, kopott, d: 28 cm .................................................................................................................8 000
13205.Remo vászontáska, kopott, 15x35cm ...................................................................................................1 200
13206.Maxell fülhalgató, kopott. ......................................................................................................................1 800
13207.Retró piperekészlet. ..............................................................................................................................1 800
13208.Asztali lámpa, ernyővel, működik, kopásokkal, m: 60 cm ...................................................................11 000
13209.Asztali lámpa, üvegbúrája kopásokkal, minimális feszültséggel, működik, kopásokkal, m: 35 cm .......8 000
13210.Design falikar, hibátlan, m: 45 cm. (Érintésvédelem szempontjából nincs bevizsgálva) ....................14 000
13211.Asztali lámpa, porcelán testtel, felújított, kopásnyomokkal, működik, m: 80 cm CSAK SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION! ..................................................8 000
13212.Asztali lámpa, szép állapotban, működik. m:47cm .............................................................................11 000
13213.Asztali lámpa porcelán és fém testtel. Új vezetékkel, búrával. 30 cm .................................................10 000
13214.Asztali lámpa, nikkelezett fém, hibátlan, működik, m: 45 cm ..............................................................11 000
13215.Masszív húsdaráló, szép állapotban. ....................................................................................................5 000
13216.Keleti bölcs, Keleti keményfa fafaragás 26 cm .....................................................................................4 000
13217.Don Quijote fém páncélos figura 23 cm ................................................................................................4 000
13218.6 db mérőeszköz (tolómérő, stb.), közte két Mitutoyo márkájú, különböző méretben és állapotban,

három saját dobozában .......................................................................................................................32 000
13219.Dekoratív fém gyertyatartó, m: 22,5 cm ................................................................................................2 800
13220.Asztali lámpa, ezüstözött fém aljjal, kopásokkal, búra nélkül, működik, m: 44 cm .............................19 000
13221.Fűszertartó kiegészítő polcra. 40 cm .......................................................................................................800
13222.DB jelzéssel: Szegedi dombormű, fali, fém, 19x13cm ..........................................................................4 000
13223.Bronz falitál görög mintákkal díszítve, jelzéssel, hibátlan, d: 22,5 cm ..................................................3 000
13224.Galyatető, faragott fa asztali dísztárgy, cigarettatartó, alján címkével jelzett (Egri H.T.SZ.),

17,5x7,5x15 cm .....................................................................................................................................2 000
13225.Rozsdamentes acél laposüveg, kis kopással, m: 13,5 cm ....................................................................2 000
13226.Alumínium mozsár törővel, m: 11 cm, törő h: 19 cm .............................................................................2 000
13227.Vegyes kegytárgyak, közte feszület, Hollóházi porcelán tálka, kártyák, stb .........................................1 800
13228.Hiszekegy, Himnusz 2 db fa alapú fali dísz. 27x20 cm .........................................................................2 000
13229.Női akt, réz falikép, kopásnyomokkal, 27,5x19 cm ...............................................................................1 000
13230.2 x 50 db fém süteményes forma diós süteményhez, eredeti dobozában ............................................2 400
13231.Retró fűszertartó és olaj ecet tartó, alumínium, üveg betétekkel, műanyag fedővel. 10x15x16cm ......3 000
13232.Müncheni városkép porcelán tálka, bronz alapba ragasztva, szép állapotban, d: 15 cm .....................1 600
13233.Lenin alumínium plakett, fa lapra applikálva, támasztható, kopással, jelzés nélkül, 21x16 cm, m: 18

cm .........................................................................................................................................................3 800
13234.Magyar Art Deco réz doboz, fa betéttel, jelzés nélkül, egyik golyó lába hiányzik, 15x20x6cm .............3 600
13235.4 darabos fodrász tétel: hajsütővasak, spirituszégő .............................................................................3 600
13236.3 darab régi esernyő, bambusz fejjel, sérüléssel, h: 58 cm alatt ..........................................................3 000
13237.5 db kis méretű régi réz mérleg súly .....................................................................................................2 000
13238.Papírrégiség tétel: konyakos meggy doboz, zsebszótárak, névjegykártya, kisméretű könyvek ...........1 600
13239.Zománcozott gyümölcsmintás réz kínáló és kancsó, kopással, d: 23 cm, m: 15 cm ............................8 500
13240.8 darab füstölő + 3 db füstölőtartó ........................................................................................................6 500
13241.Óriás tengeri kagyló, h: 25 cm ..............................................................................................................5 500
13242.Vas bordekantáló tartó, m: 37 cm .........................................................................................................2 800
13243.Régi mentődoboz. Fém, kopott, 17x14x9 cm ........................................................................................3 200
13244.3 db régi szerszám: kézi fúró, változtatható franciakulcs, harapófotó ...................................................2 000
13245.Kézi köszörűgép m : 20 cm ...................................................................................................................6 000
13246.Fa ládika kulcs nélkül 10x17x9 cm ........................................................................................................3 400
13247.cca 1920 Nagy méretű régi bankjegy tárca. Bőr, réz veretekkel. Belül számfeliratokkal. sérült, kissé

hiányos. 26x18 cm ................................................................................................................................5 000
13248.Biaoya haj és szakállvágó készülék eredeti dobozában tartozékokkal .................................................1 800
13249.5 db pénztárca, női és férfi, bőr és szövet ............................................................................................3 600
13250.3 db férfi váll táska. bőr és szövet kb 20x25 cm ...................................................................................3 000
13251.Női bőr váll táska. jó állapotban 20x27 cm ............................................................................................2 600
13252.Atmosophere nagy méretű hátitáska. Műbőr, jó állapotban 60 cm .......................................................2 800
13253.Stere headphone fejhallgató, eredeti dobozában . Hi-fi hez .................................................................2 000
13254.Sony hdr xr 500 v camcorder 12 megapixeles gigitális kamera, teljes tartozékokkal, dobozában. ....15 000
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13255.Réz mennyezeti lámpa üveg búrával, porcelán foglalattal. (bura szélén felszereléskor nem látható
lepattanásokkal) d: 40 cm .....................................................................................................................6 000

13256.Réz kínáló tál, gazdagon díszített 20x20 cm ........................................................................................2 200
13257.Orosz festett fa konyhai eszközök, kanalak, vágódeszka, edények .....................................................5 000
13258.Koktélos mérőpohár. Koktél receptekkel az oldalán 17 cm ..................................................................3 000
13259.Szecessziós stílusú réz kézitükör, h: 25 cm ..........................................................................................4 000
13260.2 darab antik vasalótalp, kopással, h: 17-19 cm ...................................................................................1 400
13261.4 darab régi szerszámfej, közte antik ácskalapács fej ..........................................................................3 000
13262.Díszes fa neoempír képkeret, kopással, 26x18 cm ..............................................................................2 400
13263.Bronz kancsóváza + iparművész réz tálka, m: 13,5 cm, d: 8 cm ..........................................................1 800
13264.Bronz csengő, puttófejes fogóval, m: 12,5 cm ......................................................................................2 800
13265.Bronz dísztál, puttós mintákkal díszítve, d: 16,5 cm .............................................................................2 800
13266.Antik 6 személyes halvilla és halkés készlet, jelzett (A.W.), kopott díszdobozban, h: 14-15 cm ..........4 000
13267.Berndorf Krupp tálca. Jelzett, kopással, kis ütődéssel, 33x26 cm ........................................................1 800
13268.Alabástrom parfümös tégely, kézzel faragott olasz alabástrom, címkével jelezve, kopással, m: 20

cm .........................................................................................................................................................3 600
13269.Bronzírozott fém falikar, kis kopással, 22x18 cm ..................................................................................3 400
13270.11 darab asztali zászló, zömmel sport, közte Ózdi Kohász, BVSC, Nagymagyar NSE, Vasas izzó,

Debrecen, Kaposvár, klf méretben ........................................................................................................1 200
13271.2 darab antik kézilámpa, vasutas?, kis sérülésekkel, kopással ............................................................1 600
13272.Szécsi iparművész doboz, jelzett, kopással, 16,5x8,5 cm ....................................................................2 800
13273.Zenészek. Bronzírozott alumínium dísztál, kopással, d: 28,5 cm .........................................................3 600
13274.Gamma 3D kondenzor. Fadobozban, felszerelve: Abbe sapka, színszűrők. ........................................5 000
13275.Titanic. VHS, díszkiadás, extrákkal: 7 darab a film ismert jeleneteit ábrázoló nyomat, 5 darab

filmkocka a filmből. Díszdobozban. .......................................................................................................1 800
13276.15 darabos régi kapuvasalat, kapupánt, kapukilincs tétel .....................................................................4 000
13277.Jézus. Antik domborított bronzlemez kegytárgy kép, 25x18,5 cm ........................................................2 400
13278.cca 1930 Áramátalakító transzformátor. Német, kopással, fa dobozban, 26x20x15 cm ....................10 000
13279.Antik svéd fém fogó, jelzett, h: 22 cm ...................................................................................................2 000
13280.Antik mesterjeles asztalosbalta. Jelzett, h: 40 cm .................................................................................3 000
13281.Antik svájci órás eszterga készlet, sérült dobozában ............................................................................4 000
13282.1950 Szolnoki Vízügy SE sport dísztál, bronz, d: 22 cm .......................................................................2 000
13283.Essen címeres ón dísztál. Jelzett, d: 22,5 cm .......................................................................................2 000
13284."A csúcs felé" 24k arannyal futtatott finn atlétikai dísztál, d: 19,5 cm ...................................................3 600
13285.Vegyes bolha tétel, közte tábori olajégő, szappantartó, logarléc, réz levélnyitó tőr, szipka, stb. ..........1 600
13286.Kétharangos réz gong, ütővel, cca 17x17 cm .......................................................................................2 000
13287.Antik réz daráló, sérüléssel, h: 25 cm ...................................................................................................1 600
13288.Antik sámfa pár. Fém, fa, h: 25 cm .......................................................................................................1 600
13289.Antik réz távcső alakú hőmérő., m: 16 cm ............................................................................................2 000
13290.Antik réz homokóra, m: 10 cm ..............................................................................................................1 400
13291.Pénzvizsgáló készülék, 17x11x9 cm .....................................................................................................2 000
13292.Faragott fa doboz, 2 pakli kártyával ......................................................................................................1 000
13293.2 darab kardpenge / tőrpenge, cca középkor, képeken látható rossz állapotban, h: 42-48 cm ............1 400
13294.Antik vegyes képrestaurátor tétel, zömmel keretdarabok, közte antik akasztó porcelán feliratokkal ....1 000
13295.Doboznyi sokdarabos antik fém tárgy tétel, közte érdekes és értékes darabokkal, vegyes állapotban

és méretben ..........................................................................................................................................3 000
13296.Cipész kapta. Öntöttvas, 17x15x12 cm .................................................................................................2 000
13297.3 darab keleti fa dohánytartó, elefánt mintás domborított fémlap díszítéssel, m: 5-10 cm ...................3 600
13298.Lovag gyermekével. Antik festett spiáter szobor, eredetileg feltehetően óra szerelék,

rögzítőpontokkal, m: 20,5 cm ................................................................................................................8 000
13299.Jelcin, Gorbacsov, Brezsnyev, Sztálin, Lenin, stb. festett fa matrjoska babák 5-18 cm-ig ...................8 000
13300.9 db katonai zsinór, vállapok, úttörő öv .................................................................................................2 600
13301.9 pár retro bizsu fülbevaló .....................................................................................................................3 000
13302.6 db ónix tojástartó / pálinkáspohár 5,5 cm ...........................................................................................3 600
13303.Art deco nikkelezett fém tálca, jelzés nélkül, néhol kopott, 39,5x32,5 cm ............................................3 000
13304.6 darabos ezüstözött kínáló szett, jelzés nélkül, kopással, d: 29,5 cm .................................................3 200
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13305.Doboznyi sokdarabos vegyes kulcs tétel, modern és antik darabok, közte ládikakulcs, kamrakulcs,
felhúzókulcs, díszes és ritka darabokkal ...............................................................................................3 000

13306.Doboznyi fém tárgy és alkatrész tétel, közte érdekes darabokkal, benne ezüst (Ag) nyelű kanál,
gyöngyház berakásos réz bonbonier ....................................................................................................2 000

13307.cca XVIII-XIX. sz., szegélyek és zsinórok, vegyes méretben ...............................................................1 000
13308.cca XIX. sz. vége, 5 darab antik tárgy egyben, közte szecessziós ezüstözött tálca, sérült fotóalbum,

réz fazék, vegyes méretben és állapotban ............................................................................................3 000
13309.1904 Az Országos Középponti Katolikus Legényegyesület ajándéka Dr. PJ-nek. Babérkoszorú

alakú rézlemez, vázra erősítve, cca 31x30 cm .....................................................................................3 000
13310.Doboznyi antik bútorveret tétel, értékes darabokkal, réz, bronz, fém, klf méretben és állapotban .......4 000
13311.Doboznyi sokdarabos antik bútorveret tétel, értékes darabokkal, réz, bronz, fém, klf méretben és

állapotban ..............................................................................................................................................5 000
13312.Szecessziós ezüstözött alpakka kaviárszervírozó, három oszlopon álló tálrésszel, üvegbetét nélkül,

kopással, m: 15 cm ...............................................................................................................................3 000
13313.Bronz névjegykártyatartó, vésett mintával, 15x11 cm ...........................................................................1 400
13314.Háromágú gyertyatartó. Bronz, m: 26,5 cm ..........................................................................................4 000
13315.Fém fagylaltos kehely szett, 6 db, d: 10 cm, m: 5,5 cm ........................................................................2 600
13316.Kis-Sárrét / Nagy-Sárrét, cca XVIII-XIX. sz., Pákász szerszám vasalat. Korrodált, h: 41 cm ...............3 000
13317.Antik birkanyíró olló, h: 31 cm ...............................................................................................................1 600
13318.8 darabos antik fém tétel: kulcsok, ollók, lakat, cvikkertartó .................................................................3 200
13319.Katonai köpenyként is használható sátorponyva, korának megfelelő, megkímélt állapotban ..............3 000
13320.Moritz Hacker Wien antik alpakka kínálótálca, jelzett, használati nyommal, 27x22 cm ........................2 000
13321.Antik ezüstözött alpakka kínáló, kötegelt peremrésszel és kapocssoros díszítéssel, kopással,

hiánnyal, m: 11,5 cm .............................................................................................................................2 000
13322.Antik réz ételmelegítő, porcelán fogóval. Fogó résznél kis sérüléssel, h: 26 cm ..................................3 000
13323.Sport Presso retró kávéfőző készlet, kétszemélyes, gyártja: Fémfeldolgozó Vállalat, Szeged ............3 000
13324.Galambok. Festett alumínium szobor, jelzés nélkül, kopással, 14x9,5x13 cm .....................................2 000
13325.Vas újságtartó, 36x34x38 cm ................................................................................................................4 000
13326.Rohs Navigation GPS, újszerű, dobozában, tartozékokkal ...................................................................3 000
13327.Írógép tétel: zömmel Kores, Pelikan, szalagok, hibajavítók, stb. ..........................................................1 400
13328.Bronz poháralátét szett, 6 db, fa tárolóban, papírdobozban, d: 10,5 cm ..............................................2 400
13329.6 db klf fém tárgy, ón, bronz, zománcozott réz, közte zománcozott mintás kínálók .............................3 000
13330.Alpesi ház formájú zenélő doboz festett fa 15x10x9 cm .......................................................................3 000
13331.Maruman Gl-70 japán aranyozott fém öngyújtó, dobozában, jó állapotban, m: 7 cm ...........................2 400
13332.Offenburg német ólomüveg kép, felakasztható, 30,5x22,5 cm .............................................................2 600
13333.Mamut fog fragmentum, lelőhely: Bugyi, 13x7,5x7 cm .........................................................................2 600
13334.3+2 db üres fotóalbum, vegyes méretben és állapotban ......................................................................2 800
13335."Pianotel" zongora formájú retró vezetékes telefon, régi típusú csatlakozóval, nincs kipróbálva,

19,5x16x8,5 cm .....................................................................................................................................3 000
13336.6 db Koolit zselés jégakku .....................................................................................................................1 000
13337.cca 1979 AKA Electric MA 1-G német (NDK) gyártmányú elektromos masszázsgép. Tartozékaival,

használati útmutatóval, eredeti tokjában. Jó állapotban, nincs kipróbálva. ...........................................4 000
13338.cca 1946-1970 Vintage 8mm film tétel (össz. 6 db): 5 db Walt Disney mesefilm (The Prince and

The Dragon, Donald and Pluto, Peter Pan Meets Captain Hook, Match of the Century, Island of
Mystery), színes Super 8 filmen (közte több hangos) + The Virginian (western), fekete-fehér Super
8 némafilm. Mindegyik eredeti dobozában, jó állapotban. / Vintage 8mm films (6 pcs), mostly Walt
Disney Super 8 color films, in original boxes, in good condition .........................................................18 000

13339.cca 1982-1987 IVV Wanderung PS Schwedelbach, német muzsikus / zenész figurák, 6 db.
Műgyanta, közte egy-két sérült, m: 13 - 15 cm ...................................................................................14 000

13340.2 db japán levéltárca, az egyikben levélpapírral, újszerű állapotban, 19x9 cm ....................................2 800
13341.Vegyes régi bross és kitűző tétel. iparművész réz bross, vívós kitűzők, kis fém angyal. ......................2 400
13342.3 db vallási emléktárgy, 10-22 cm .........................................................................................................1 800
13343.Ray Ban replika napszemüveg .............................................................................................................1 000
13344.Norelco utazóvasaló vízpermetező funkcióval .........................................................................................800
13345.Ezüstözött alpakka kanál, jelzett, h: 19 cm ...........................................................................................1 600
13346.6 db moszkvai zománcozott réz mokkás kanál, kis kopásokkal, h: 13 cm ............................................4 800
13347.Michel Delain Paris kendő vintage mintával, kb. 60x60 cm ..................................................................1 000
13348.Vegyes bizsu tétel, vegyes állapotban. .................................................................................................6 000



84

Nézzen körül webshopunkban is!

13349.Afrikai tarsoly, csont és kagyló díszítésekkel, m: 30 cm .......................................................................5 000
13350.Labdarúgás asztali dísz plakett, dekoratív dobozban. Doboz mérete 23x19 cm ..................................1 600
13351.2 darab diótörő, közte fa, h: 12-16 cm ..................................................................................................3 200
13352.3 darab íróasztali tárgy ..........................................................................................................................1 600
13353.Anyakönyvvezetői szalag, sérülésekkel, h: 85 cm ................................................................................2 600
13354.2 darab fém diótörő, kopással, h: 14-17 cm ..........................................................................................2 000
13355.7 darab klf német karneváli dísz, klf méretben, jó állapotban ...............................................................5 000
13356.L-alakú hőmérő keltetőhöz, m: 22 cm ...................................................................................................1 200
13357.3 db különféle távol-keleti stílusú legyező .............................................................................................1 400
13358.Vegyes borostyán és utánzat ékszer tétel ............................................................................................4 000
13359.cca 1979 Szocsi, tengerparti képek, 3 db szovjet falikép, 24x18 cm ....................................................1 200
13360.Edelstahl sajtvágó. Jelzett, h: 14 cm .....................................................................................................2 000
13361.6 db-os nagyítókészlet, eredeti dobozában ..........................................................................................3 800
13362.13 db dia vegyes képekkel + 7 db üres diakeret, műanyag dobozban .................................................1 800
13363.Panasonic RN-164 retró japán gyártmányú mikrokazettás diktafon, jó állapotban, elem nélkül, nincs

kipróbálva ..............................................................................................................................................3 000
13364.Giorgio Armani replika napszemüveg, sérült ........................................................................................1 000
13365.Vogue replika napszemüveg, sérült ......................................................................................................1 000
13366.10 darab réz képakasztó, h: 6 cm .........................................................................................................2 000
13367.Régi iskolai írótábla / palatábla, 24,5x17,5 cm ......................................................................................3 000
13368.Retró írószer tétel: tollak, betétek, levélbontó .......................................................................................1 200
13369.Szecessziós egészvászon-kötésű fotóalbum, kissé kopott, foltos borítóval, belül jó állapotban,

24,5x18 cm ............................................................................................................................................1 200
13370.Signal 402 retró szovjet gyártmányú órás táskarádió, nincs kipróbálva, 16x9x5 cm ............................3 000
13371.Solingen szárnyas bontó olló, jelzett, jó állapotban, h: 26 cm ...............................................................5 500
13372.Csont ládika ékszeres doboz. Réz szerelékkel, bársony béléssel, 9x7x5 cm ......................................3 400
13373.Elzett Cato lakat + 8 db nem hozzáillő kulcs .........................................................................................1 600
13374.The Perfume Collection, 5 db mini parfüm (az egyik hiányos tartalommal), tükrös díszdobozban,

16x10x3 cm .........................................................................................................................................11 000
13375.Virágos, rojtos vászon sál, jelzett, kb. 175x45 cm ................................................................................1 600
13376.10 db különféle retró karácsonyfadísz ..................................................................................................4 400
13377.Venus és Puppets márkájú hímzőfonalak, kb. 90 db, különféle színekben, bontatlanok ......................5 500
13378.3 db különféle régi fém fogó és lemezvágó olló, h: 13 - 20 cm .............................................................3 000
13379.Yves Rocher szemkörnyékápoló, 15 ml, bontatlan + Magnolia 100 ml kölni, tartalommal ...................9 500
13380.Bronz asztali öröknaptár, 14,5x12 cm ...................................................................................................5 000
13381.Ezüstözött fém nyakék ..........................................................................................................................2 000
13382.A lány és a nap, iparművész réz fali dísz, kopásnyomokkal, 23×17 cm ...............................................3 000
13383.2 db öngyújtó, közte Ronson asztali öngyújtó. Kopott, nem működik, 5 - 10,5 cm ...............................2 400
13384.Keleti lakkozott doboz aranyhalas mintával, 10x10x55 cm ...................................................................2 600
13385.cca 100 darab gyűszű, zömmel fém .....................................................................................................5 000
13386.Kerékpár csengő ...................................................................................................................................2 000
13387.VW Bogár retro féklámpa + tükör ..........................................................................................................2 000
13388.Bronz harlekin figura, m: 11,5 cm .........................................................................................................8 000
13389.2 darab bronz figura, m: 6-8 cm ............................................................................................................3 600
13390.20 db nagyméretű gyökérkorall. teljes hossz, 40 cm, d: 2,5 cm .........................................................12 000
13391.Fa figurális gyerek dísztoll szett, 8 db, nem írnak, h: 15,5 cm ..............................................................2 400
13392.2 db réz nyakkendőtartó, egyikről hiányzik a műanyag fedő, 24×15 cm (2×) .......................................1 000
13393.Patkó alakú bronz dísztál, 10×8,5 cm ...................................................................................................2 600
13394.Mikroszkóp lámpa, jelzett, kopással ......................................................................................................2 400
13395.Régi Ultzmann-féle fajsúlymérő, és kémcső, tokban, m 13,5 cm, m: 17 cm .........................................1 600
13396.Vegyes fodrászkellékek: régi szakállnyíró, hajsütővas, solingeni borotva, bajuszkefe, stb., össz. 6

db ..........................................................................................................................................................2 400
13397.192 férőhelyes műbőr névjegykártyatartó + fém névjegytok .................................................................1 800
13398.2 db matrjoska, festett fa, 3 és 5 részesek, m: 11,5 cm és 9 cm ..........................................................3 000
13399.2 darab egybeöntött kovás puska szerkezet, replika fegyverekhez, h: 14-15 cm .................................1 800
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13400.1927 Ezüstözött alpakka tárca, 10x9 cm ..............................................................................................2 200
13401.Ezüstözött fém szalvétagyűrű garnitúra, 7 db, 4,5x3,5 cm ...................................................................3 200
13402.Norblin & Co. ezüstözött kézitükör, tükör nélkül, jelzett, h: 23,5 cm .....................................................2 200
13403.cca 19. sz, 2 darab antik kehelytartó, foltokkal és kopással, 15,5x15,5 cm, 20x20 cm ........................2 000
13404.Fa vitorláshajó asztali dísz, kopásnyomokkal, 14×15 cm .....................................................................1 000
13405.3 db DVD, rajtuk Szabadlábon Velencében, Édes élet, Egy bűntény c. filmek + PC szoftverek. Kettő

bontatlan csomagolásban. ....................................................................................................................1 200
13406.Kék bőr öv, fém övcsattal, Hermes jelzéssel, kis hibával, h: 115 cm ....................................................4 000
13407.Újévi szerencsehozó figurák, közte kéményseprők, porcelán és kerámia malacok, össz. 11 db,

különböző méretben és állapotban .......................................................................................................3 400
13408.3 db szilveszteri rugós fejpánt, az egyik elemes, működik (világít) .......................................................3 800
13409.4 db legyező, különféle anyag és méret ................................................................................................2 600
13410.iScents Premium Change parfüm, 100 ml ............................................................................................2 600
13411.Sopron 700 éves (1277-1977) emlékkendő, kb. 85x80 cm ...................................................................2 200
13412.Távol-keleti (japán v. kínai) szövetkép, 30x20 cm ................................................................................1 800
13413.Európai Bizottság reklámos 5 darab toll, állatfejekkel díszített .............................................................2 200
13414.Műgyanta szakács figurával díszített dugó, sérült dobozában ..............................................................2 800
13415.Német nyelvű házi áldás nagy méretű hímzés 110x80 cm ...................................................................3 000
13416.2 darab ritka antik szerszám, közte lőpormérő .....................................................................................4 800
13417.Áramütésre figyelmeztető fém tábla, kopásnyomokkal, d: 20 cm .........................................................1 800
13418.8 darab öngyújtó + 1 db tok, közte érdekes darabokkal, vegyes állapotban .........................................3 000
13419.2 darab régi kézi lámpa, egyik rozsdás .................................................................................................1 600
13420.Réz csengő, m: 8 cm ............................................................................................................................3 000
13421.2 db darutoll, h: 20-26 cm .....................................................................................................................1 200
13422.Mini tangóharmónika dísz, dobozában 6,5 cm ......................................................................................1 000
13423.Antik behajtható kalauzkulcs, h: 14 cm .................................................................................................2 600
13424.Egri járás csendőr vagy csősz tábla. Réz,10x8 cm ...............................................................................3 000
13425.Függő, réz inga, h: 6,5 cm ....................................................................................................................2 000
13426.Remy Martin reklámos öngyújtó, kopással, 9x6,5 cm ...........................................................................2 000
13427.6 darab antik ezüstözött villa és kanál, közte 3 darab dzsemes kanál ..................................................3 800
13428.Pocket Balance akasztós, rugós mérleg, réz előlappal, korának megfelelő állapotban, h: 18 cm ........1 600
13429.Agancsnyelű juhászbicska. Kopott, h: 11 cm ........................................................................................2 000
13430.Solingen Pollar borotva, Dr. Eszmann Károly ezüstkoszorús késes és műköszörűs mester feliratos

fatokban, kopással ................................................................................................................................1 200
13431.Antik réz bicska, kopott, h: 30 cm .........................................................................................................1 200
13432.Japán Calculator kézi számológép. Fém, műanyag, 14,5x7 cm ...........................................................1 600
13433.Primus Valódi Réz antik cigaretta töltő, jelzett, h: 19 cm ......................................................................1 200
13434.Certa laboratórium kis kézilámpa, elem nélkül, 6x3 cm ........................................................................2 000
13435.3 darab antik toll, töltőceruza ................................................................................................................1 600
13436.Siemens Austria régi kézzel tölthető kézilámpa, jelzett, kopással, nem világít, h: 11 cm .....................1 200
13437.The Heritage Collection - 28 zsebóra márka leírása, díszdobozban, 13,5x9,5 cm ...............................1 000
13438.4 db angyalkás mini parfüm, tartalommal (az egyik hiányos) ...............................................................4 800
13439.1988 Ikarus 260-46 jármű tábla fém. 15x8 cm ......................................................................................3 000
13440.Far Aoay kínai parfüm, 50 ml, tartalommal ...........................................................................................2 400
13441.Gembird, bontatlan csomagolású numerikus billentyűzet (numeric keypad), USB csatlakozóval. .......1 200
13442.Halfigurás ezüstözött díszkanál, jelzett, h: 17 cm .................................................................................2 000
13443.Fali szenteltvíztartó. cca 19. sz. közepe, vas, üvegbetét nélkül, sérüléssel, 13x8 cm ..........................1 400
13444.Sportriere x3 japán távcső / látcső, jó állapotban, eredeti dobozában ..................................................3 000
13445.2 darab fém figyelmeztető tábla ............................................................................................................2 000
13446.Fém tolómérő, kopásnyomokkal, h: 16 cm ...........................................................................................1 000
13447.Pár darab régi aranyfüst ........................................................................................................................1 000
13448.4 darab retro levélbontó, klf méretben ..................................................................................................1 600
13449.MALÉV első osztályon használt kés-villa szett, 6-6 db, újszerű állapotban ..........................................6 000
13450.Gembird, bontatlan csomagolású numerikus billentyűzet (numeric keypad), USB csatlakozóval. .......1 200
13451.3 db sport pénztárca, újszerű állapotban ..............................................................................................4 000
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13452.Dyras villanyborotva eredeti csomagolásban, újszerű állapotban ........................................................1 200
13453.Római jelenetes bronz tál 18x11 cm .....................................................................................................2 400
13454.Modern utazóikon a 18. századi Grábóci ikon nyomat másolatával, fa, 3 tábla, 10x17 cm ..................2 000
13455.Harry Callahan igazolványa. A Clint Eastwood által megszemélyesített karakternek fantázia

igazolványa, kopott állapotban ..............................................................................................................2 000
13456.Antik fa colstock 1 m .............................................................................................................................1 800
13457.Bányász fokos réz fej, 11x9,5 cm .........................................................................................................6 000
13458.12 db régi kulcs, klf méretben ...............................................................................................................4 000
13459.Tenerife feliratos főzőkötény .................................................................................................................1 200
13460.Retro angol dugóhúzó eredeti dobozában, sérült / Sparklets corkmaster vintage made in Great Britain

in original box ...........................................................................................................................................600
13461.2 darab nyaklánc + feszület ..................................................................................................................2 600
13462.Retro színházi távcső, tokjában ............................................................................................................3 000
13463.3 db kis fém dísztárgy: Fatima keze motívumos mini hamuzó, angyalka és lovag figura, 5 - 6 cm ......2 000
13464.Porcukorszóró kanál, h: 14,5 cm ...........................................................................................................2 200
13465.Italos flaska, kopással, m: 14 cm ..........................................................................................................1 000
13466.3 db érdekes golyóstoll (Algopyrin reklámos, Minnie egeres, kvarcórás) .............................................1 000
13467.Fa krokodilos homokóra, 7,5x7 cm .......................................................................................................1 000
13468.Came Infasorompó bontatlan csomagolásban, új állapotban ...............................................................4 800
13469.Hosszú borostyán lánc 200 cm .............................................................................................................6 000
13470.2 darab bronz reneszánsz figura, m: 7 cm ............................................................................................5 000
13471.Libál drótkeretes szemüveg erdeti tokjában ..........................................................................................4 000
13472.3 db rózsafüzér .....................................................................................................................................1 800
13473.Antik ezüstözött réz gyufatartó, kopott, 14x8,5 cm ...............................................................................2 400
13474.Kerékpár abroncs nyomás mérő, szovjet, nincs kipróbálva. .................................................................1 000
13475.Labdatartó Kender 75 cm ......................................................................................................................3 000
13476.6 db festett fa szalvétagyűrű d: 4,5 cm .................................................................................................3 000
13477.6 db klf design mandzsetta ...................................................................................................................4 000
13478.Régi monogramos ezüstözött bronz öngyújtó, kopott, m: 6 cm ............................................................2 000
13479.5 darab régi lánc, közte óralánc ............................................................................................................3 000
13480.3 darab nyaklánc ...................................................................................................................................3 000
13481.Többszínű fém nykalánc .......................................................................................................................2 600
13482.Óralánc, fém, h: 140 cm ........................................................................................................................4 600
13483.2 darab fém design nyaklánc ................................................................................................................3 000
13484.Zacskónyi design bizsu .........................................................................................................................3 000
13485.Zacskónyi bizsu, klf darabokkal ............................................................................................................3 000
13486.Antik bronz saskarom 7 cm ...................................................................................................................3 000
13487.Design osztrigaevő készlet, 6 darab kanál, jelzés nélkül, kis kopással, h: 9 cm ...................................1 800
13488.Hadson japán toll, fémházas, h: 13,5 cm ..............................................................................................1 800
13489.Fűzhető korall gyöngyök, 327 g ..........................................................................................................24 000
13490.Vegyes mandzsettagombok, dobozban, sérülésekkel. .........................................................................3 200
13491.3 db tölthető öngyújtó, fém házzal, m: 4,5-5 cm ...................................................................................3 600
13492.Teaszűrő és kis tejkiöntő .......................................................................................................................1 800
13493.Parker töltőceruza 13 cm ......................................................................................................................3 000
13494.2 db Mont Blanc jelzésű golyóstoll, mindkettő jelzett, egyik számozott 14 cm13,5 cm .......................16 000
13495.Színházi látcső sérült gyöngyház berakással .......................................................................................2 000
13496.Mont Blanc Meisterstück jelzésű golyóstoll ,szám nélkül, dobozzal, kis kopással 14,5 cm ................10 000
13497.cca 1880 Árnykép réz keretben 10x12 cm ............................................................................................4 000
13498.Olajozó d: 5,5 cm ..................................................................................................................................2 600
13499.Navaho napszimbólumos fém övcsat, 7×9 cm ......................................................................................3 000
13500.Bőr névjegykártyatartó, pénzcsipesszel, jó állapotban, 2 db, 9×6,5 cm ................................................5 000
13501.3 db gázos fém öngyújtó .......................................................................................................................2 800
13502.Csillag cipőpaszta pléh doboz, kopott, d: 6,5 cm ..................................................................................1 600
13503.3 db tűgobelines bross, d: 27-34 mm ....................................................................................................7 500
13504.2 db porcelánbetétes kis fém dobozka, h: 3 - 5 cm ...............................................................................3 400
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13505.39,8 karát gyémántpor, olajos, előcsiszoláshoz ....................................................................................8 000
13506.5 db túrabot- és egyéb jelvény: Seilschwebebahn, Pécs-Mecsek, Úttörő Csillagtúra (2 db), USA .......1 600
13507.1953 Szentendrei Kocsigyár fém tábla teherkocsihoz 14x9 cm ............................................................1 400
13508.6 db vallási medál .................................................................................................................................1 200
13509.Vegyes nyakkendőcsipeszek, dobozban, sérülésekkel. .......................................................................3 200
13510.Faragott ásvány medál, 2 db, 4×5 és 3,5×3,5 cm .................................................................................2 400
13511.2 db alpakka cukorfogó, jelzettek 8,5, 11 cm ........................................................................................3 000
13512.40 karát gyémántpor, olajjal, előcsiszoláshoz .......................................................................................8 000
13513.Tibeti szertartás csengettyű, réz, m: 8 cm ............................................................................................6 000
13514.3 db mini parfüm (3-5 ml), tartalommal .................................................................................................6 500
13515.Nyolcszögletű réz zárcímke pár, 5,5x5,5 cm ........................................................................................2 400
13516.50 karát gyémántpor, nagyoló csiszoláshoz .......................................................................................14 000
13517.Gyógyszeres doboz, porcelánbetétes, ragasztott, kopott, 5cm ............................................................2 400
13518.Bizsu karreif, kék üveggel ékítve. d: 6 cm ...........................................................................................12 000
13519.Két pár mandzsettagomb, az egyik gyöngyházzal + fülklipsz pár. Műanyag tokban. ...........................1 800
13520.10 karát gyémánt por polírozáshoz, tükörpolírozáshoz ......................................................................12 000
13521.Lexus műanyag logó, kopott, d:6,5cm .....................................................................................................400
13522.CCSB amerikai digitális zsebszámológép, tokkal, nincs kipróbálva .....................................................3 000
13523.Zománcozott papucs, kopott, horpadt, h: 11 cm ...................................................................................1 200
13524.Régi zsebnagyító, bőr tokkal, kissé kopott, tokon a varrás részben szétvált, d: 49 mm .......................1 800
13525.Állítható fém karperec ...........................................................................................................................1 000
13526.Lancome Paris Trésor mini parfüm, 7,5 ml ...........................................................................................3 600
13527.Fém drót karperec, 8x6 cm ...................................................................................................................2 000
13528.Gioielleria olasz édesvízi gyöngy karkötő festett virág dísszel dobozában ...........................................3 400
13529.Bizsu, fém bross, 6 cm, szép állapotban. ..............................................................................................4 000
13530.Régi fém bross, kopásokkal, d: 2,5 cm .................................................................................................1 600
13531.2 db mutatós bizsu nyaklánc, h: 40 cm .................................................................................................3 000
13532.10 darab régi ládika kulcs, 3,5-6 cm .....................................................................................................3 600

Játékok
13533.2 darab repülő modell: Cessna N453C, PolarStar, kopással, hiánnyal, h: 16-19 cm ...........................2 400
13534.4 darab fém játékautó, közte Matchbox, sérülésekkel, h: 8-11 cm .......................................................2 200
13535.3 darab Lemezárugyár játék: 2 db Törpeautó, MÁV mozdony, kopással, hiányosak ...........................2 400
13536.Japán játék lemezautó, Chevrolet Impala rendőrautó, kopással, hiánnyal, h: 21 cm ...........................2 600
13537.Lemezárugyár Lendkerekes Rendőrségi Helikopter. Kopással, hiánnyal. ............................................3 000
13538.Lemezárugyár Lendület Motorkerékpár. Nem működik, kopással, h: 16 cm ........................................3 000
13539.5 db gyerek kártyapakli .........................................................................................................................3 000
13540.Olasz lemezjáték motoros nő. Jelzett, kulcs nélkül, 16x14 cm .............................................................3 000
13541.Backgammon, dáma játék fa dobozban 15x18 cm kinyitva ..................................................................5 000
13542.A kis kedvencek titkos élete. Gyűjtőalbum. Teljes! Kartonált papírkötésben, a feladatokat

megoldották, kiszínezték. ......................................................................................................................1 200
13544.Nohab M6-1 vasútmakett 12 cm, eredeti dobozában ...........................................................................5 000
13545.Mind teasers 24 db kocka ügyességi játék eredeti dobozában .............................................................3 600
13546.Sárga fém autómodell, letört szélvédővel, 29x12 cm ............................................................................3 000
13547.Schuco Bugatti 35B Studio IV. modellautó, kulcs nélkül, kis hiánnyal, kopással, h: 17 cm ..................8 000
13548."Tuf Tuf Motoros". Régi oldalkocsis motoros lemezjáték, jelzett, kopással, h: 17 cm ...........................6 000
13549.Kártyatrükkök könyve a Magic Center Hungary kiadásában, saját dobozában, kártyával és

DVD-melléklettel ...................................................................................................................................1 200
13550.Úttörő lövész társasjáték dobozával, jó állapotban ...............................................................................4 000
13551.Lemezjáték doboló panda játék. Felhúzható, kulcs nélkül. kissé megviselt 13x13 cm .........................3 600
13552.20 pakli kártya, közte bontatlan Piatnik magyar kártyákkal és minikártyával. .......................................3 600
13553.cca 18-20 pakli kártya, közte értékes, érdekes darabokkal ..................................................................3 600
13554.cca 18-20 pakli kártya, közte értékes, érdekes darabokkal, fadobozban ..............................................3 600
13555.20 pakli kártya, közte értékes, érdekes darabokkal ..............................................................................3 600
13556.20 pakli kártya, közte értékes, érdekes darabokkal ..............................................................................3 600



88

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13557.Német jósjáték, illetve kártyák ...............................................................................................................1 600
13558.cca 1960/70, 3 darab Disney figura, műanyag, gumi, jelzett, kopással, m: 12,5-22,5 cm ....................5 000
13559.Röplabda háló teljes méretű, sodronnyal ..............................................................................................3 200
13560.8 db 12 mm nyomtávú modell vasút kocsi 1/120, TT, gyártók: BTTB, Zeuke .....................................18 000
13561.Gribeauval rendszerű tábori löveg 1:32 méretarányú makett. A napoleoni háborúban használt

ágyúk másolata, teljes, kiegészítőkkel, tanúsítvánnyal, h: 13 cm .........................................................5 000
13562.Pyramid logic, Sologic társasjáték bontatlan dobozzal .........................................................................2 400
13563.Marklin 4066 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban .....................................................................7 500
13564.Ólomkatona gyűjtemény (641 db), 25 db sérült, tételes leírással, m:3,5-7 cm, jelzés nélkül,

kiegészítő tárgyakkal / Collection of tin soldiers and accessories .......................................................60 000
13565.20 db 12 mm nyomtávú TT modell vasút kocsi + néhány kiegészítő ..................................................40 000
13566.400 darabos repülős puzzle Angol- 35x50 cm ......................................................................................1 200
13567.400 darabos repülős puzzle Angol- 35x50 cm ......................................................................................1 200
13568.Hütchen Spiel retro társasjáték, egy két sérült bábuval. ..........................................................................600
13569.Tangram játék. Dobozban. ....................................................................................................................1 000
13570.Fit for the Future, magyar nyelvű társasjáték. Szép állapotban. 27x27 cm ..........................................1 400
13571.Lust date erotikus társasjáték eredeti dobozában .................................................................................3 800
13572.Teke játék. Mechanikus. Faragott fa 26 cm ..........................................................................................3 800
13573.1974-1980 3 darab Hasbro Sindy barbie baba, nagy mennyiségű ruhával, illetve kiegészítőkkel,

melyek szintén eredeti korabeli darabok. Szép állapotban, egyik barbie egy keze hiányos. M:
28-30 cm, jelzettek. .............................................................................................................................38 000

13574.Retro olasz plüssmackó, ruhában, jó állapotban, jelzés nélkül, m: 54 cm ............................................2 000
13575.Vegyes baba bútorok, baba étkészletek egy doboznyi .........................................................................8 000
13576.Lemezjáték biciklis majom, felhúzható, kulccsal eredeti dobozában ..................................................15 000
13577.Lemezjáték felhúzható elefánt 16 cm eredeti dobozában, kulccsal ....................................................15 000
13578.Lemezjáték versenyautó, felhúzható, kulccsal eredeti dobozában .....................................................15 000
13579.Matyó baba, jó állapotban, m: 50 cm ....................................................................................................2 200
13580.Bohóc figura. M: 16 cm .........................................................................................................................2 000
13581.Kilencpoharas ivós játék, dobozában ....................................................................................................3 000
13582.Nagy zsáknyi játék és tarokk kártya lap ömlesztve ...............................................................................2 000
13583.A legnagyobb mesterek 4 db híres képet ábrázoló puzzle-okat tartalmazó könyv 27x40 cm ...............2 000
13584.Mágneses játék és német nyelvű gyerekdalok olvasókártya ................................................................1 000
13585.5 db 12 mm nyomtávú modell vasút kocsi 1/120, TT, gyártók: BTTB, Zeuke .....................................14 000
13586.14 db régi Ravensburger puzzle eredeti dobozában, mind különféle .................................................11 000
13587.Transformers figurák gyűjteménye 10 db figura vegyes, de általában jó állapotban ............................6 500
13588.Action force Hasbro nagy méretű repülőgép játék figura. Hiányos. 67 cm ...........................................2 400
13589.10 az 1-ben fajáték szett, faláda fiókokkal, eredeti dobozában, jó állapotban ......................................4 400
13590.Star Wars fénykard: Obi-Wan Kenobi első fénykardja, kopással, h: 36 cm ..........................................1 000
13591.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13592.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13593.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13594.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13595.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13596.1200 darabos akt erotikus puzzle eredeti dobozában ...........................................................................3 000
13597.Lego Jóbarátok szett (cikkszám: 21319) összeszerelési útmutató, angol nyelvű, 168 p. / Lego

Friends set (no. 21319) instruction booklet, 168 p. ...............................................................................3 000
13598.Bibliai helyszíneket megjelenítő társasjáték tábla, 60×40 cm ...............................................................1 400
13599.Simpsons Sportőrület hűtőmágnes gyűjtőalbum 20 db mágnessel, egy lapon kivágásból eredő

hiánnyal .................................................................................................................................................1 000
13600.Játsszál okosan - Képes lottó. Játék gyerekeknek, tartozékaival, eredeti dobozában.

(Hiánytalansága nem ellenőrzött). ........................................................................................................2 200
13601.Gazdálkodj Okosan, sérülésekkel, kopott, hiányos. ..............................................................................1 200
13602.3 db retró társasjáték ............................................................................................................................2 600
13603.4 pakli kártya, közte magyar kártya, francia kártya ...............................................................................1 000
13604.Puddle Lane Picture Word Cards, angol nyelvű készségfejlesztő kártya gyerekeknek ........................1 000
13605.Lemezárugyár M61.005 lemezmozdony, kulcs nélkül, kopással, h: 10 cm ..........................................3 000
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13606.Régi tarokk kártya kissé használt ..........................................................................................................1 000
13607.2 db kézzel festett cseh ólomkatona, m: 4,5 - 7,5 cm ...........................................................................2 200
13608.Képes készségfejlesztő kártyák gyerekeknek: mondókák, memória, állatok, stb., összesen kb. 130

db ..........................................................................................................................................................1 600
13609.Régi Piatnik Canasta kártya, eredeti dobozában, 19x10x2,5 cm ..........................................................2 600
13610.cca 1960, Pinocchio. Műanyag, kopással, m: 24 cm ............................................................................2 400
13611.Mi ez? Építészettörténeti társasjáték, 100 db kártyával (komplett), leírással, sérült dobozban ............2 400
13612.5 darabos játék tétel, közte türelemjáték ...............................................................................................1 400
13613.6 darab fém és műanyag játékautó, rendőrségi járművek, hiányos, sérült, kopott, h: 6-8 cm ..............5 000
13614.Quapitaly társasjáték bontatlan csomagolásban ...................................................................................3 000
13615.Fuggerth MÁV M41 mozdony makett, jó állapotban, eredeti dobozában. ..........................................32 000
13616.Fuggerth GYSEV BH MÁV 4-tengelyű személygépkocsi vasútmodell, eredeti dobozban, jó

állapotban ............................................................................................................................................24 000
13617.Fuggerth GYSEV BH MÁV 4-tengelyű személygépkocsi vasútmodell, eredeti dobozban, jó

állapotban ............................................................................................................................................24 000
13618.Steiff sündisznó figurák (Mecki és Mucki), 2 db vintage német plüssfigura, ruházattal, az egyiken

eredeti címkével, m: 17 - 18 cm ..........................................................................................................18 000
13619.Két francia kártya pakli szövet kártyatartóban ......................................................................................1 600
13620.Utazó domino készlet, h: 10 cm ............................................................................................................1 800
13621.A Szépművészeti Múzeum kincsei, művészeti kvartett, kártyajáték 40 lappal (komplett),

útmutatóval, eredeti dobozában ............................................................................................................1 600
13622.Francia kártya pakli, dobozban .............................................................................................................1 000
13623.Piatnik francia kártya. ............................................................................................................................1 000
13624.Bridzs szett, 2 pakli kártyával ................................................................................................................1 200
13625.Mini dominó fa dobozban 14 cm ...........................................................................................................1 200
13626."Mini Game Roulette" retró zseb-rulett játék, működő, jó állapotban, 12x6,5 cm / Vintage pocket

roulette toy, in working, good condition .................................................................................................1 800
13627.Lemezárugyár Hungaria busz, kopással, kulcs nélkül, h: 8 cm ............................................................2 000
13628.Régi kínai lemez tűzoltóautó, jelzett, kulccsal, kopással, h: 6 cm .........................................................2 800
13629.Piatnik römi kártya osztrák uralkodók képeivel, eredeti dobozában, kissé kopottas állapotban ...........3 000
13630.Lemezárugyár? játék lemez csibe. Kopással, kulcs nélkül, h: 6 cm .....................................................2 000
13631.Tarokk kártyapakli, 48+1 lap, Játékkártyagyár és Nyomda Budapest, jó állapotban ............................1 000
13632.Fém számos játék 6x6 cm ....................................................................................................................3 000

Képkeretek
13633.Antik faragott fa képkeret, látható méret: 9x6 cm, teljes: 14x11 cm ......................................................2 000
13634.2 db bontatlan képkeret 10x15 cm ........................................................................................................2 400
13635.Dekoratív antik fa képkeret, belső méret: 25,4×33,3 cm .......................................................................9 000
13636.Építészeti díszek. Grafikák dekoratív üvegezett keretben, paszpartuban 44x50 cm Keret méret

59x72 cm ...............................................................................................................................................5 000
13637.6 darab Ikea Ribba 22846 képkeret, benne üveggel, kopással, 43x52 cm ...........................................6 000
13638.Dekoratív fakeret vászonra készült nyomattal, belső méret: 35x56 cm ................................................5 000
13639.Nagy méretű aranyozott fa képkeret 80x80-as kép vagy tükör számára. ...........................................10 000
13640.Dekoratív aranyozott fa képkeret szép állapotban. Belső méret 41x53 cm ..........................................8 000
13641.Dekoratív fa képkeret, modern Szinyei Merse Pál. Lila ruhás nő nyomattal. Belső méret: 78,5x59

cm .........................................................................................................................................................5 000
13642.Dekoratív, kissé kopott fakeret, modern tengeri csata nyomattal. Belső méret: 17x28 cm ...................4 200

Muzeális borok, italok
13644.2019 Kreinbacher brut nature, méthode traditionnelle, 3 évig érlelt somlói pezsgő, magnum

palack, sorszámozott (235./1000), a Hooh Stúdió extravagáns dizájnjával, 12,5%, 1,5l. ...................18 000
13645.Courvoisier Cognac, V.S.O.P., 40%, 0,7l, díszdobozban, bontatlan. ...................................................8 000
13646.Hungária brandy retro szeszes ital 0,7l 40% .........................................................................................4 800
13647.Napoleon Chateau brandy,40%, 0,7l, bontatlan ...................................................................................3 200
13648.Club 99 skót whiskey, 0,7l, 43%, bontatlan de elpárolgott belőle .........................................................4 000
13649.Retro Cinzano Bianco, bontatlan, 0,7l, 16%, kopott címkével ..............................................................2 400
13650.Retro Cinzano Rosso vermut bontatlan palack 0,7l 16% ......................................................................2 400
13651.Vodka Jemna 40% 0,25l, bontatlan palack ...........................................................................................1 600
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13652.Vilmos Körtepálinka, Budapesti Likőripari Vállalat, bontatlan palack, diplomatáknak adott kiadás
40% alk., 0,75 l ......................................................................................................................................8 000

13653.Ballantines whisky, 43% 1L bontatlan csomagolásban .........................................................................5 000
13654.Chatelle Napoleon francia brandy. 0,7l 40% bontatlan üveg ................................................................3 000
13655.1975 Tokaji aszú 3 puttonyos díszdobozos, Tolcsvai bormúzeum 2 darabos csomag. .......................6 000
13656.1975 Tokaji aszú 3 puttonyos díszdobozos, Tolcsvai bormúzeum 2 darabos csomag. .......................6 000
13657.1972 Tokaji aszú 5 puttonyos díszdobozos, Tolcsva. .........................................................................12 000
13658.Tokaji aszú. 6 puttonyos, 1989, Disznókő, 0,5l, 13%, bontatlan. ..........................................................9 000
13659.Tokaji furmint. 1993, Evinor, 12,5%, 0,5l, szőlőfürt alakú bontatlan palackban. ...................................3 000
13660.Metaxa 3*, 0,7l, 30%, bontatlan ............................................................................................................4 000
13661.Szovjet vodka, cca 1980, 0,5l, 40%, bontatlan .....................................................................................3 000
13662.Unicum. 0,5l, bontatlan .........................................................................................................................3 000
13663.Waldschrat keserűlikőr. 0,7l, 35%, bontatlan ........................................................................................3 000
13664.cca 1980 Mariachi tequila, 0,75l, bontatlan. ..........................................................................................5 000
13665.Club 99 skót whiskey, 0,7l, bontatlan ....................................................................................................3 000
13666.Vilmos körtepálinka, bontatlan, 0,7l, 40 % ............................................................................................6 000
13667.Napoleon Cheval Noir brandy, 0,7l, bontatlan ......................................................................................4 000
13668.Renault & Co. Cognac Carte Noire Extra, francia, 0,7l, 40%, bontatlan, díszdobozban .......................8 000
13669.Renault & Co. Cognac Carte Noire Extra, francia, 0,7l, 40%, bontatlan, díszdobozban .......................8 000
13670.cca 1985, Coruba Rum, 40%, 0,7l, díszdobozban, bontatlan. ..............................................................8 000
13671.1993 The Glenmorangie Single Highland Malt Scotch Whisky 10 years old, kissé foltos

díszdobozzal, 150 éves évfordulós kiadás (1843-1993), bontatlan palack skót whisky, 43%, 1l. ......28 000
13672.2013 Ács Károly Tokaji 6 puttonyos Tokai Aszú bontatlan palack díszdobozban ..............................15 000
13673.1993 Tállyai 5 puttonyos Tokaji aszú. Bontatlan palack, iható állapotban ..........................................10 000
13674.1997 Malatinszky Kúria Villányi Cabernet Sauvignon 1997, unfiltered, számozott (0206./3147).

Pincében, szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor, 13%, 0,75l ....................................16 000
13675.2000 Malatinszky "Havas" Henrik Villányi Kékfrankos barrique, bontatlan palack száraz vörösbor,

pincében szakszerűen tárolt, 13% 0,75l. ..............................................................................................6 000
13677.Tokaji Muskotályos, Tolcsva, 0,7l, bontatlan .........................................................................................1 600
13678.2012 Gold cabernet, Szolnok, 0,75l, bontatlan. ....................................................................................2 000
13679.Tropical Blue Curacao likőr, 0,75l, 17%, bontatlan ...............................................................................3 600
13680.Gherzi Gran Bianco, Olaszország, 0,75l, 6,5%, bontatlan ....................................................................3 600
13681.Kaiserfels, 11%, 0,2 l, bontatlan + J.P. Chenet Merlot, 13%, 0,187 l, bontatlan ...................................2 200
13682.1975 Plébanos fehérbor 12,6% 0,75 l pecséttel lezárt bontatlan palack. Pincében szakszerűen

tárolt ......................................................................................................................................................3 000
13683.1995 Gere Villányi Cabernet Sauvignon - Kékfrankos Cuvée Barrique, bontatlan palack száraz

vörösbor, 13%, pincében szakszerűen tárolt, 0,75 l. ............................................................................3 800
13684.1963 Kecskeméti hárslevelű száraz fehér muzeális bor. Borászati Kutatóintézet. 0,75l bontatlan

palack pincében szakszerűen tárolt ......................................................................................................2 600
13685.1975 Egerszóláti olaszrizling muzeális bor, bontatlan palack, 12% 0,75l .............................................2 800

Parafilatélia
13686.1913 Népek csatája emlékmű 8 db levélzáró .......................................................................................1 000
13687.22 db régi német pecsétbélyeg .............................................................................................................1 000
13688.USA 2002-2006 Audobon Társaság - Madarak 5 klf adománybélyeg blokk (névérték 50$) ................4 000
13689.40 értékes Színészek levélzáró hajtott teljes ív a 60-as évekből, benne 10 klf érték ...........................1 000
13690.1959 11. Nemzeti bélyegkiállítás, New York űrkutatás motívum levélzáró ív (bepattant fogak) ...........1 000
13691.1990 Düsseldorfi nemzetközi ifjúsági bélyegkiállítás levélzáró öntapadós nyolcascsík .......................1 000
13692.Dekoratív levélzáró ...............................................................................................................................1 000
13693.1990 10 db Nemzeti színházért adománybélyeg ..................................................................................1 000
13694.1914 7 db Háborús levélzáró ................................................................................................................1 000
13695.Braunschweigi kiállítás 7 db levélzáró ..................................................................................................1 000
13696.1914 Háborús levélzáró ........................................................................................................................1 000
13697.5 db dekoratív német reklámbélyeg ......................................................................................................1 000
13698.1908 königsbergi kiállítás 6 db reklámbélyege .....................................................................................1 000
13699.1915-1917 4 klf svéd karácsonyi bélyeg ...............................................................................................1 000
13700.Dekoratív német levélzáró ....................................................................................................................1 000
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13701.17 db spanyol polgárháborús bélyeg ....................................................................................................1 000
13702.1935 Újpest VIBOK levélzáró + egy eredeti beadott grafikai terv .......................................................24 000
13703.11 db 1. világháborús adománybélyeg .................................................................................................1 000
13704.1932 Újpesti bélyeggyűjtők 4 db levélzáró ..........................................................................................22 000
13705.Váci könyvkötészet 5 db levélzáró ........................................................................................................1 000
13706.Norvég kis parafilatéliai tétel ....................................................................................................................800
13707.Ragjegy gyűjtemény 4 db berakólapon, csavaros borítóval ..................................................................2 000
13708.Levélzáró tétel, benne 2 db küldemény + 10 db használatlan levélzáró bélyeg + 1 db szegedi

illetékbélyeg ..........................................................................................................................................1 000
13709.1938 6 db klf MABOE levélzáró ............................................................................................................1 800
13710.1930 2 db Magyar Hét levélzáró + 1938 Szent István levélzáró ...........................................................2 000
13711.Ritka Wiener Werkstätte reklámcimke:  Kunstschau Wien 1908, tervezte Bertold Löffler, LŐ

szignóval, nyomás A. Berger Wien, mérete 4,5 x 6,5 cm. ..................................................................20 000
13712.Gyermekposta bélyegek kék és zöld színben, 20-as összefüggések ...................................................1 000
13713.1939 XVI. Bélyegnap Budapest piros és zöld levélzáró ........................................................................1 000
13714.Kanada 1997 Karácsony, Tüdőgondozás levélzáró kisív .....................................................................1 000
13715.8 db régi magyar sport motívum levélzáró ............................................................................................2 000
13716.17 db régi külföldi sport motívum levélzáró ...........................................................................................3 000
13717.USA 2006 5 klf Audobon Társaság - Madarak adománybélyeg emléklap ............................................2 000
13718.1925 Jókai emlékív ...............................................................................................................................6 500
13719.Kis parafilatélia tétel stecklapon ............................................................................................................1 200
13720.8 db klf Irredenta levélzáró ....................................................................................................................4 000
13721.1975 Magyar Vöröskereszt emléklap, benne 4 klf. adománybélyeg .....................................................1 000
13722.USA 2006 Audubon Társaság - Madarak adománybélyeg blokk + abból kitépett bélyegek 6 db

FDC-n ....................................................................................................................................................2 000
13723.Német magyar kereskedelmi kamara 3 db Auslagen-Aufwand bélyege, egyik értékjelzés nélkül ........2 000
13724.11 db MMOE tagdíjbélyeg .....................................................................................................................2 000
13725.1957 Légrády Sándor: Szakszervezeti világkongresszus propaganda bélyeg 2 különböző színű

fogazatlan fázisnyomat .........................................................................................................................1 000
13726.1953 MNDSZ 1Ft tagsági bélyeg hatostömb ........................................................................................1 000
13727.1965 Drezdai eszperantó kiállítás levélzáró + régebbi eszperantó levélzáró .......................................1 000
13728.Poundmaker, Johnson és Tilley levélzárók kisívben .............................................................................1 000
13729.~ A sztálingrádi csata c. film propaganda bélyege ................................................................................1 000
13730.90f heti járulék bélyeg ...........................................................................................................................1 000
13731.1958 Balatoni nyári egyetem Veszprém 1Ft adománybélyeg kisív középen kettős vízszintes

fogazással .............................................................................................................................................1 000
13732.1959 NEVIKI Nehézvegyipari Kutató Intézet levélzáró kisív, a bélyegek jobb vagy bal oldalon

fogazatlanok ..........................................................................................................................................1 000
13733.1958 Balatoni nyári egyetem Veszprém 50f adománybélyeg kisív .......................................................1 000
13734.1914 Reklámbélyeg kiállítás levélzáró hármascsík ...............................................................................1 000
13735.~1942 Vöröskereszt 10f vágott adománybélyeg 10-es kisívben / Hungarian imperforated charity

stamp in mini sheet of 10 ......................................................................................................................4 600
13736.1943 Horty 75. születésnapja levélzáró kisív gépszínátnyomattal / label mini sheet with mashine

offset .....................................................................................................................................................6 000
13737.1944 Szentgotthárdi járás közönsége a Magyar Vöröskeresztnek 50f adománybélyegek, 6-os

kisíven / Hungarian charity stamps in mini sheet of 6 ...........................................................................4 800
13738.1906 Nemzetközi foxterrier és tacskó kiállítás Bécs, kétnyelvű levélzáró kisív / Bilingual label mini

sheet .....................................................................................................................................................5 000
13739.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsírókongresszusok kiállítás Budapest levélzáró kisív /

Hungarian label mini sheets ..................................................................................................................3 400
13740.1937 Aranykoszorús mesterverseny fordított állású levélzáró pár / inverted label pair ........................3 600
13741.1942 Szent László Ünnepi hét Nagyvárad levélzáró kisív elfogazva / label mini sheet ........................6 500
13742.15 db magyar város levélzáró ...............................................................................................................1 200
13743.48 db magyar vegyes mintás levélzáró .................................................................................................1 600
13744.2005 Százéves a nyírvidéki kisvasút levélzáró 36-os ívdarabban ........................................................3 000
13745.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................6 000
13746.Öntapadós műanyag cserkész levélzáró 15-ös összefüggés ...............................................................4 000
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13747.1962 Poznani nemzetközi vásár levélzáró 16-os ívdarab .....................................................................1 000
13748.2015 Székelyföld autonómiájáért propaganda levélzáró teljes ív / For the autonomy of

Transylvania propaganda label complete sheet (néhány fog elvált / a few perfs. aparted) ................10 000
13749.200 különféle régi főleg magyar levélzáró érdekességekkel 8 lapos A/4 berakóban ..........................15 000
13750.1934 Jubilehe vágott levélzáró + Jubilehe Repülőnap arany felülnyomású levélzáró / labels ..............2 400
13751.Szállodai és vendéglői segélybélyeg, R! ...............................................................................................2 000
13752.1998 OLYMPIAFILA BUDAPEST két darab levélzáró füzet .................................................................1 200

Okmánybélyegek
13753.35 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
13754.1945 előtti 52 db, 3 klf Budapest Székesfőváros illetékbélyeg .............................................................1 000
13755.1945 előtti és utáni klf okirati illetékbélyegek zacskóban ömlesztve .....................................................1 000
13756.35 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
13757.37 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
13758.1945 3P számlailleték felülnyomott hajtott 100-as ív (120.000) ..........................................................28 000
13759.6 db hódmezővásárhelyi okmány okmánybélyeg és városi illetékbélyeg vegyes lerovással, mind

különböző bélyegkombináció ................................................................................................................5 000
13760.Régi, házilag készített előrajzolt albumban több száz darab városi okmánybélyeg (760.000) ...........85 000
13761.Fényűzési forgalmi adójelző cimke 12-es tömb megsemmisítő fekete csíkkal .....................................1 000
13762.Országos ügyvédszövetség 15 klf Iratmásolati jegy bélyeg a Hollaender gyűjteményből ....................6 000
13763.Országos ügyvédszövetség bírósági liftszolgálat 25 klf bélyeg a Hollaender gyűjteményből .............10 000
13764.1863 Kinevezési okmány 1fl illetékbélyeggel ........................................................................................1 000
13765.1914 50f okmánybélyeg a keret gépszínátnyomatával .........................................................................1 000
13766.60.000K forgalmi adóbélyeg a barna szín gépszínátnyomatával ..........................................................1 000
13767.1947 Kéményseprő számla, ragasztott felülnyomott számlailleték bélyeggel ......................................1 000
13768.10 db okmánybélyeg és szárazpecsét .....................................................................................................600
13769.1951 2Ft Takarékbélyeg .......................................................................................................................2 000

Okmányok
13770.1693-1785 6 db francia nyelvű, szignettás okirat, sérülésekkel ..........................................................15 000
13771.1696 Losonc, záloglevél magyar nyelven .............................................................................................8 000
13772.1697 III. Ferdinánd Tót Istvánnak adott címereslevelének XVIII. sz-i másolata a címerrajz nélkül.

48x38 cm Szakadásokkal .....................................................................................................................9 000
13773.cca 1750 6 db 1600-as évekbeli oklevél későbbi kézzel írt másolata Nagysallói címzésű mappában.

Kb 20 beírt oldal ....................................................................................................................................8 000
13774.cca 1760-1850 9 db nagyrészt magyar nyelvű levél, szerződés, tanúvallomás, örökösödési okirat

Petykó család, stb .................................................................................................................................9 000
13775.1813 Nyugta Csernovici 8. huszárezred báró Keinmayer aláírással. .................................................10 000
13776.1823 Rudnay Sándor (1760-1831) esztergomi érsek nevlben kiadott okmány, Bélik József

(1757-1847) későbbi szepesi püspök ellenjegyzésével ........................................................................1 800
13777.1829 Pozsonyban kiállított úti okmány. .................................................................................................3 600
13778.1837 Latin nyelvű egyházi okmány papírfelzetes pecséttel. .................................................................3 000
13779.1840-1860 6 db okmány Szaplonczay birtok összeírás, stb .................................................................3 600
13780.1844 Temesvár, Születési anyakönyvi kivonat/keresztlevél felzetes szárazpecséttel ..........................3 000
13781.cca 1844-1849 (?) Váradolaszi, Bodó László biharmegyei alispán aláírása egy házassági

engedélyen, viaszpecséttel, hajtott .......................................................................................................2 800
13782.1846 Latin nyelvű okmány papírfelzetes pecséttel. ..............................................................................3 000
13783.1848 Pest kézzel írt halotti anyakönyvi kivonat töredezett viaszpecséttel ............................................3 000
13784.1850 Nagyvárad, ajánlólevél Kocsis Alajos írnok részére a város ügyészétől és számvivőjétől,

Nagyvárad város hivatal viaszpecsétjével ............................................................................................4 000
13785.1850 Nagyvárad, a városi tanács ülésén született bizonyítvány a jegyző által aláírva, címeres

viaszpecséttel ........................................................................................................................................4 000
13786.Sopron, 2 db okmány 1851 születési anyakönyvi kivonat 15 Kr. szig. + 1891 Schuldschein 25 Kr. +

7 Kr. illetékbélyegekkel .........................................................................................................................2 000
13787.1864 Zombor, latin nyelvű keresztlevél/születési anyakönyvi kivonat pecséttel és okmánybélyeggel .3 000
13788.1870 Pest Keresztlevél plébániai pecséttel és okmánybélyeggel .........................................................3 000
13789.1870 Erste Ungarische Zündwaaren Fabriks Actien Gesellschaft (Első Magyar Gyuszer-gyár Rt.)

munkáltató igazolása (1868. nov. 20. - 1870. szeptember.), német nyelven. Pest, 1870, nov. 15., 15
kr. okmánybélyeggel, szakadozott, sérült pecséttel, aláírással, szakadozott. ......................................1 600
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13790.cca 1870-1920 11 db okmánybélyeges okmány ...................................................................................2 400
13791.cca 1870-1940 vegyes okmány és papírrégiség tétel, össz. kb. 16 db, közte 1930-40 k. Vasvári Pál

nyomat, 1900 k. műsor szórólap, XIX. sz. német nyelvű anyakönyvi kivonatok, fejléces céges
borítékok, néhány nagyobb méretű fotó, 1 db térképé a Balkánról, részben sérült és foltos ................3 000

13792.1878 Sörfőző diploma, oklevél, litográfia, Worms a. Rhein-ben kiállítva. Szélei sérültek, 36x44 cm
Üvegezett keretben .............................................................................................................................50 000

13793.1878 Budapest, halálozási bizonyítvány 50 kr okmánybélyeggel .........................................................3 000
13794.cca 1880 Magyar Általános Biztosító biztosítási kötvény ......................................................................1 800
13795.1880 Lólevél 5 kr illetékbélyeggel, Torda község pecsétjével ..............................................................4 000
13796.cca 1880-1950 13 db régi bizonyítvány, igazolvány tagsági igazolvány, temetkezési könyv, stb ........3 800
13797.1883 Arad megyei születésű cserepező hivatalos irata ........................................................................1 400
13798.1885 Angol nyelvű szerződés ...............................................................................................................8 000
13799.1886 Gyulafehérvár születési anyakönyvi kivonat pecséttel és okmánybélyeggel ...............................3 000
13800.1886 Sopron, közjegyzői okirat kiadványa, Rupprecht János cukorgyáros és Hartner János

kéményseprő közötti jogügyletről, aláírásokkal, 1 ft okmánybélyeggel. Hajtva, kissé viseltes, foltos,
6+(2) p. ..................................................................................................................................................1 600

13801.1886 Bp., Bolváry Margit bérmálási emléklapja, hajtva, lapszéli szakadással, 26,5x17 cm .................1 200
13802.1886, 1920 2 db biztosítótársasági váltó Nagymaros ...........................................................................1 800
13803.1888-1928 15 db Hivatalos levél, rendelet rajtuk aláírásokkal, okmánybélyegekkel ............................4 000
13804.1888-1945 Hódmezővásárhely, 3 db fejléces számla (Egyesült Amerikai Varrógépgyárak főraktára,

Kiss Bertalan temetkezési intézete, Kokron József és Fiai Kötszövöttárugyár), az egyiken 10+3kr
okmánybélyeggel ..................................................................................................................................3 000

13805.1894 A tiszajárási útbiztos kerületében az uatkon felhasznált kövek mennyiségi kimutatása. .............1 400
13806.1896 Bp., Garay Samu és Társa sebészeti-, műszer-, kötszer- és villanygép-gyártók fejléces

számla, aláírással, 7kr okmánybélyeggel, kisebb lapszéli szakadással ...............................................1 600
13807.1896 Bp., Calderoni és Társa látszerészek fejléces szemüveg recept .................................................2 000
13808.1897 Kassa, Heilinger János és Társa fejléces levélpapír, rajta a gyár látképével, szakadással .........4 000
13809.1900 Kishorgos szőlőbirtok felbecsléséről szóló okirat forint összegben, 1K illetékbélyeggel .............2 000
13810.cca 1900-1950 Vegyes családi iratanyag tétel, levelezőlapok, levelek, meghívók, stb. .......................2 200
13811.1903 Magyar Országos Méhészeti Egyesület nagy méretű litografált tagsági oklevél kartonon egy

beszakadással 63x48 cm ....................................................................................................................10 000
13812.1904 Lippa, házassági anyakönyvi kivonat, 1K okmánybélyeggel, üvegezett keretben .......................2 200
13813.1904 Gépészmérnök diploma hajtva .....................................................................................................2 000
13814.1904 Aradi születésű ügyész által küldött levél, rajta aláírásával .........................................................1 400
13815.cca 1904-1910 3 db DDSG (Első Dunagőzhajózási Tárasaság) fuvarlevél / 3 pieces DDSG bills of

freight ....................................................................................................................................................9 000
13816.1906 Szmrecsányi Pál (1846-1908) nagyváradi püspök nevében kiállított egyházi okirat, benne

jegyzőkönyv másolattal is. ....................................................................................................................4 000
13817.1906 Mathäserbräu-Bierhallen München szecessziós étlap, szakadással, hajtott, foltos .....................1 600
13818.1906 Csíkszentmártoni főszolgabíró által kiadott bizonyítvány .............................................................1 000
13819.1907-1968 Vegyes bizonyítványok, 10 db ............................................................................................1 000
13820.1909 Budapest, Első Duna-Gőzhajózási Társaság (DDSG) fuvarlevél, 10 fillér okmánybélyeggel,

Pesti Victoria Gőzmalom bélyegzővel, kisebb lapszéli sérüléssel ........................................................2 400
13821.1909 Lippa, halálozási évfordulón tartandó mise díjának befizetéséről szóló egyházi elismervény,

német nyelven, üvegezett keretben ......................................................................................................1 200
13822.1910-1938 Vasúti tagsági jegy és igazolvány, 5 db ..............................................................................3 000
13823.cca 1910 - 1950 Vegyes biztosítási okmány tétel, különféle magyar biztosítóktól, biztosítási

okmányok, nyugták, függelékek, és egyéb hozzá tartozó iratok, kb. 100 db, többségében az
1920-1940-es évekből, változó állapotban, érdekes anyag ................................................................30 000

13824.cca 1910-1955 össz. 15 db bizonyítvány, közte 1921 hatósági erkölcsi bizonyítvány; 1921 Bp. M.
Kir Áll. Felső Ipariskola vizsgálati bizonyítványok; 1925 Törs és Ormai mérnökök bizonyítvány, stb.,
nagy többségében 1940 előtti, átnézésre érdemes anyag, részben foltos ...........................................2 600

13825.1911 Hornik Malvin (1887-1975) orvos, fül-orr-gégész, rendelőintézeti főorvos, Hollán Henrik
(1882-1971) orvos, kórháztörténész feleségének doktori diplomája, pergamen, Budapesti
Tudományegyetem (ELTE), Fröhlich Izidor elméleti fizikus, rektor, Tangl Ferenc fiziológus, humán
és állatorvos, dékán, Hoór Károly orvos, szemész, aláírásaival, fatokos függőpecséttel, a pergamen
háta foltos. .............................................................................................................................................8 000

13826.1911 Lengyeltóti, (Balaton)Őszöd község pénztári naplója, 2 db .........................................................2 000
13827.1911-1928 Bp., 3 db fejléces számla (Dr. Pajor Sanatorium, Fehér és Társa foto-cikkek raktára,

Tisza Testvérek), okmánybélyegekkel ..................................................................................................2 000
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13828.1912 Polner Aladár (1862-1937) földbirtokos, ügyvéd, az Agrárbank ügyésze részére címzett üzleti
levelezőlapok, 4 db ...............................................................................................................................1 000

13829.1912 Gölnicbánya (Gelnica) kéményseprő számla ...............................................................................1 200
13830.1914 M. Kir. Keleti Kereskedelmi Akadémia végbizonyítványa, Hallóssy István (1893-1972) a

Budapesti Nemzetközi Vásár későbbi igazgatója részére, feltekerve, szakadt, javítással. ..................2 400
13831.1914 Bubla Ferenc kir. curiai tanácselnök által aláírt népfelkelési felmentés .......................................1 000
13832.1916 Támlás-szék jegy a Fővárosi Orfeumba, hadisegélyező hivatali pecséttel, jó állapotban ...........2 800
13833.1917 3 db fényképes vasúti utazási igazolvány ....................................................................................2 800
13834.1918 A Koronában tartott "nagypróba táncversenyen" kiállított szecessziós oklevél, szakadással .....1 600
13835.1919 Keresztényszocialista Magántisztviselők Országos Szakszervezete tagsági igazolvány

Szmodics László részére, aláírásokkal, bélyegekkel, kissé viseltes állapotban ...................................4 000
13836.1919 Csíkszentmárton (Sânmartin), Bartalis Ágoston (1866-1935) jogász, közgazdász,

szociográfus, nyug. főszolgabíró által kiállított bizonyítvány Reck Ferenc jegyző részére, Bartalis
Ágoston saját kezű aláírásával, 1Leu okmánybélyeggel + hátoldalán később felbélyegzett 50f, 10f,
2x10f okmánybélyegekkel .....................................................................................................................1 000

13837.1919-1921 Szeged, 3 db leánygimnáziumi bizonyítvány izraelita vallású tanuló részére,
aláírásokkal (Schill Fülöp, Czeizel János), okmánybélyegekkel ...........................................................1 200

13838.cca 1920-1980 7 db vegyes bizonyítvány .............................................................................................1 400
13839.1921 Fővárosi Magyar Királyi Állami Pénzügyigazgatóság dohányjegy Budapest és Újpest

közönsége részére ................................................................................................................................1 200
13840.ca 1921 Hangya szövetkezet tagsági könyv .........................................................................................2 000
13841.1922 Nagyvárad, román fényképes útlevél / Kingdom of Romania, passport ......................................6 000
13842.1922 Budapesti Színészek Szövetsége fényképes tagsági igazolvány Lőrinczi Vilma részére, lapok

kitépve ...................................................................................................................................................4 000
13843.1923 Révész Sándor (1865-1928) újságíró, a Győri Hírlap felelős szerkesztőjének fényképes vasúti

igazolványa ...........................................................................................................................................3 000
13844.1923 Egyetemi leckekönyv (jogi kar) Magyary, Szladits, Hegedűs, stb. aláírásokkal ...........................2 000
13845.1924 Gyári munkás munkakönyve bejegyzésekkel + 1952 beadási könyv ..........................................3 000
13846.1924 Bőröndös oklevele erősen sérült 70x50 cm .................................................................................2 000
13847.1924 A M. Kir. József-Műegyetem gépészmérnöki oklevele, aláírásokkal, 5000 K.

okmánybélyeggel, sérült pecséttel, feltekerve. .....................................................................................2 000
13848.1925 Steiner Lipót és Társa gyümölcs pálinkaneműk főzdéje, rum- és likőrgyár, borpincészete,

Sárvár - Megrendelés visszaigazolás 25/30 liter 60% jamaicai rum prompt szállításáról, sarokhiány .3 600
13849.1926 Bírósági beadvány 26 db inflációs törvénykezési illetékbélyeggel ...............................................3 000
13850.1926,1929,1931 3 db Zwack J. és Társai Postatakarékpénztári elismervény, 1 db Koronás, 2 db

Pengős ..................................................................................................................................................1 600
13851.1927 Bérautó fuvarozó adókönyve, kb. 300 bélyeggel .........................................................................6 000
13852.1927 Nagytétény, tanoncszerződés ......................................................................................................1 000
13853.cca 1927-36 Bp., össz. 3 db igazolvány és jegy Hartner Ferenc részére .............................................1 800
13854.1928,1930 3 db Franck Henrik fiai R.T. Postatakarékpénztári elismervény .........................................1 000
13855.cca 1928-1931 Autós témájú papírrégiség tétel: számlák, fejléces borítékok, stb. ...............................1 600
13856.1929 Fölvonó kezelő fényképes igazolvány, Bp., VIII. ker., Práter u. 44., érdekes egyenruhában,

sapkában és sapkajelvénnyel, 12,5x8 cm .............................................................................................3 000
13857.1929 A "Mezőtúri M. Kir. Áll. "Teleki Blanka" Leányliceum" adományozást megköszönő és az iskola

testületi ülésének jegyzőkönyve, gépeltek, borítékkal. Az jegyző, és az iskolaigazgató, Dr. Kovács
Géza aláírásával. ..................................................................................................................................1 600

13858.1929 Derby Sajt és Vajtermelő R.T. Jegyzék .......................................................................................1 200
13859.1929-1950 OTI alkalmazotti nyilvántartás .............................................................................................2 000
13860.cca 1930 Magyary Pál pénzügyigazgató útlevele .................................................................................5 000
13861.cca 1930 3 db Monte Carlo casino belépőjegy .....................................................................................2 000
13862.cca 1930-60 Budapest Székesfővárosi Közlekedési R.-T. (BSZKRT, Beszkárt), fényképes

személyazonossági igazolójegy vasúton vagy hajón való utazásnál a személyazonosság
igazolására, sérült, és BSZKRT fém tokban fényképes BKV igazolvány, mindkettő ugyanazon
személy részére ....................................................................................................................................1 800

13863.1930 Bp., Fort Oszkár és Társa fejléces számla és üzleti levél, 2f okmánybélyeggel ..........................1 400
13864.1931 Építész oklevél pergamenen Sóbányi Bertalan részére. Függő viaszpecséttel tokban .............10 000
13865.1931 Reich Adolf fiai zsinór gomb és paszomány gyár Budapest. fejléces számla ..............................2 600
13866.1931 Triesti Kávébehozatal - Fodor és Bader, Szombathely fejléces Megrendelő-lap, f. .....................2 600
13867.1931-1934 Hubay Jenő (1858-1937) hegedűművész, az Országos Magyar Kir. Liszt Ferenc

Zeneművészeti főiskola igazgatójának aláírásai a főiskola 3 bizonyítványán. ......................................2 400
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13868.cca 1932-1942 Biztosítási okmányok (Triesti Általános Biztosító Társulat, "Az Anker" Általános
Biztosító Rt., stb.) ..................................................................................................................................2 000

13869.1933 Kaposvár, Somogy vármegye főispánja által kiállított tiszteletbeli főorvosi kinevező okirat Dr.
Móró Lajos részére, gróf Szapáry Lajos (1886-1965) nagybirtokos, Baranya és Somogy vármegye,
valamint Pécs város főispánjának autográf aláírásával, bélyegzővel ...................................................6 000

13870.1933 Grosz Samu déligyümölcs-behozatal és cukorka-nagykereskedő, Pápa fejléces számla ...........3 200
13871.1933-1940 3 db fejléces üzleti levél (Első Magyar Gazdasági Gépgyár, Vacuum Oil Company,

Gazdák Biztosító Szövetkezete) ...........................................................................................................2 000
13872.1934 Bajor Lloyd, DDSG hajós fuvarlevevelek 3 db egyik Dunaalmás bélyegzéssel ...........................3 000
13873.1934 Bp., Universal Film R.T. által kiállított nyilatkozat Rosenberg Lajos alkalmazottról .....................2 000
13874.1934 Bp., Ganz és Társa Villamossági, Gép-, Waggon- és Hajógyár Rt. fejléces számla, 2f

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 000
13875.1934-1935 2 db nyugta rádióhasználati díj befizetéséről, Tungsram reklámokkal ...............................1 400
13876.1934-1944 Fejléces számlák és üzleti levelezőlap, 3 db: Gottlieb Dávid Utóda Rt., Kántor Sándor

petróleum nagykereskedő, Tolnai Béla és Társa ,,Russia" gép- és traktorolajok .................................1 000
13877.1935 Orvosi bizonyítvány dr. Hernádi Mihály Szegedi orvos írásával, vényen .....................................1 000
13878.1936 Fischer Mór szesz- bor- és sörnagykereskedése 8 db fejléces számla .......................................2 600
13879.1936 Nyitra vármegye, kézzel írt lista ...................................................................................................2 000
13880.1937 2 db Modiano Szivarkapapírgyár R.T. Postatakarékpénztári elismervény ...................................1 200
13881.1937 Bácskai Béla (1912-1994) gyorskorcsolyázó részére szóló 3 db emléklap (Akademische

Weltwinterspile), közte szakadt. ..........................................................................................................12 000
13882.1937 Bp., Gonda Jenő villamossági és rádiótechnikai vállalata fejléces költségjegyzék / számla,

aláírással, 5f okmánybélyeggel .............................................................................................................1 000
13883.1937 M. Kir. Pázmány Péter Tudományegyetem vendéghallgató látogatási jegy ................................1 000
13884.1938 Bp., Zengő Zeneiskola bizonyítvány ............................................................................................1 400
13885.1938 Bp., Halász Ernő okl. gépészmérnök és társa fejléces számla, aláírással ..................................1 800
13886.1938 Bp., Magyar Petroleum-Ipar Rt. fejléces számlák, 2 db, okmánybélyegekkel .............................1 400
13887.1938-1939 Bp., Braun Testvérek Rt. konyak- és likőrgyára fejléces számlák, 2 db,

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 400
13888.1938-1947 Szántó György izraelita vallású gépészmérnök családi iratai (állampolgársági és községi

bizonyítványok, halotti anyakönyvi kivonat) + József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi
Egyetem által kiállított leckekönyv, benne többek közt Pattantyús-Ábrahám Géza, Plank Jenő és
Bardon Alfréd aláírásaival .....................................................................................................................6 000

13889.1939 Csongrád, Malosik Rum- és Likőripar fejléces számla, 2f okmánybélyeggel ..............................1 000
13890.1939 Bp., M. Kir. Postatakarékpénztár betétkönyv, középen törésnyommal ...........................................900
13891.1939 Pápa, Pápai Húsárugyár, Poels és Társa Kft. fejléces számla, 2f okmánybélyeggel ..................1 000
13892.1939-1948 Fejléces üzleti levelek (Szentes Városi Földmíves Szövetkezet, Emergé és Palma

Kaucsuk Rt., stb.), össz. 6 db ...............................................................................................................1 000
13893.1939-1950 Postai alkalmazott iratai, össz. 8 db: kinevezési okiratok, stb., igazgatói aláírásokkal .......3 000
13894.1940 Anyakönyvi kivonatok (keresztlevelek), 5 db, közte Erdélyi Református Anyaszentegyház által

kiállított ..................................................................................................................................................1 200
13895.ca 1940 Pesti hazai első takarékpénztár egyesület csekkfüzet ............................................................1 600
13896.cca 1940 Rézműves munkakönyve, bizalmi igazolványa, segélyalap igazolványa, Vas- és

fémmunkás tagsági könyve ...................................................................................................................2 800
13897.1940 Hatvani Paradicsomkonzervgyár Kft. fejléces számla, "melléklet" feliratos bélyeggel, pecsét,

aláírás ...................................................................................................................................................1 200
13898.1940 Remix kereskedelmi rt ajánlólevele ..............................................................................................1 000
13899.1940 Keszthely-Balatonfürdő kedvezményes idényjegy .......................................................................1 000
13900.cca 1940-1955 Fogda vezető okmány hagyatéka: orvosi lelet arról, hogy őt megverték rendőrök

előállítás közben, kinevezések, nagyrészt gödöllői vonatkozású, fényképes szolgálati igazolvány ...12 000
13901.cca 1940-1980 10 db vegyes igazolvány (polgári személyi lapok, sportegyesületi tagsági könyvek,

horgászigazolvány, stb.), közte kitöltetlen is .........................................................................................1 200
13902.1941 Román fényképes útlevél / Kingdom of Romania, passport ........................................................6 000
13903.1941 Munkács, Középfokú Iskolák Sportkoreinek Országos Központja fényképes igazolvány, ...........1 600
13904.1941 2 db leszármazási tábla kitöltve ...................................................................................................3 000
13905.cca 1941 Állampolgársági bizonyítvány és más okiratok a III. Birodalomból, össz 4 db ......................2 000
13906.1941 Spét Mihály játékosnak a Budapesti Labdarúgók Alszövetsége fényképes igazolványa

Hálókocsi FM. Sc. .................................................................................................................................2 400
13907.1941-1942 M. Kir. Operaház bérletjegy ................................................................................................1 200
13908.1942 Kultur Jegyiroda által kiadott fényképes kultúrigazolvány , belső oldalán a Nemzeti

Sportuszoda igazolványa ......................................................................................................................1 600
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13909.1942 Motalkó jegy személygépjárómű számára ...................................................................................1 200
13910.1942 Jogi diploma a budapesti jogi karról papíron Bogsch Árpád (1919-2004), ifj. jogász, az ENSZ

Szellemi Tulajdon Világszervezete magyar származású főigazgatója részére. ....................................8 000
13911.1942 IBUSZ munkaszerződés fejléces borítékban ...............................................................................1 400
13912.1942-1943 Bp., Haverland Antal m. kir. szabadalmazott emelőgép-, felvonó és vasszerkezetek

gyára fejléces számlák, 3 db, aláírásokkal, 5f okmánybélyeggel ..........................................................1 400
13913.1942-1948 Donászi Ede postai tisztviselő össz. 8 db okmánya: kinevezési okiratok (igazgatói

aláírásokkal), bizonyítványok; közte több a II. világháború idejéből .....................................................5 500
13914.1943 Bp., Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István Tápszerművek Rt. fejléces számla és

szállítójegy, 2x10f okmánybélyeggel, a lap széle sérült ........................................................................1 000
13915.1943. Kenyér- és finomlisztjegy, pótjegyekkel ......................................................................................1 600
13916.1943 Bp., Kurucz és Lajta Fotocinkográfiai Műintézet Rt. fejléces üzleti levele a Nova Könyvkiadó

részére, aláírással .................................................................................................................................1 600
13917.1943 Szentes, Berczeli János gabona-, termény- és magkereskedő fejléces üzleti levele Badár

Sándor kereskedő részére, aláírással, eredeti borítékkal .....................................................................1 000
13918.1944 Bp., Kereskedelmi Hitelezők Szövetkezete (KERHIT) által kiállított munkáltatói igazolás,

zsidótörvények miatt elbocsátott titkárnő részére, aláírásokkal, kissé sérült lapszélekkel ...................3 000
13919.1944 Bp., Zwack J. és Társai Udvari Szállítók Likőrgyára fejléces számla ..........................................2 000
13920.1945 Hatósági erkölcsi bizonyítvány, italmérési engedélyhez, illetékbélyegekkel, hajtott ....................1 200
13921.1945 Katonai jegyzőkönyv amerikaiak által elvett alkoholos italokról ...................................................1 200
13922.1945-1946 2 db levél szabadkőműves ingatlanokról ............................................................................1 000
13923.1945-1946 özv. Gerencsei Gyöngyi cipőfelsőrész készítő forgalmi adókönyve, kb. 60-70 oldalnyi

bejegyzéssel, számos Budapest Székesfőváros forgalmiadó bélyeggel (5P - 10.000P értékű).
Sérült állapotban, szakadt, kijáró lapokkal. ...........................................................................................2 000

13924.1946 Esztergom, születési anyakönyvi kivonat, adópengős és okirati illetékbélyegekkel ....................1 000
13925.cca 1946-1957 Nagy-budapesti dohányjegy, motorolaj- és benzinjegy ................................................1 400
13926.1947. november, Bp. IV., A Szövetséges Ellenőrző Bizottság Angol-Amerikai Misszió Park

Clubjának étlapja ...................................................................................................................................1 400
13927.1947 Albuis Szappan és olajgyár 2 db fejléces számla, a fejléceken eltérő tulajdonosokkal Scützer

Jakab és fia, vitéz Nemes, Köhler és Társa. .........................................................................................2 600
13928.1947 Gyula, elmebeteg-ápolói képesítő oklevél, 1 és 2 Ft illeték bélyeggel, kisebb szakadásokkal,

kissé foltos ............................................................................................................................................1 600
13929.1947 Kaposvár, Till Nándor által Dörner Lajos karnagynak küldött köszönőlevél ................................1 400
13930.1947 Bp., Népiskolai tanítói oklevél, felcsavarva ..................................................................................1 200
13931.1948 Magyar Ruházati Munkások Szabad Szakszervezete tagsági igazolvány, bélyegekkel .............2 400
13932.1948-64 ifj. Sebes Gusztáv, Sebes Gusztáv, az Aranycsapat szövetségi kapitánya fiának

fényképes katonai igazolványa, 3 db idézéssel ....................................................................................5 000
13933.1948-64 Sebes Gusztávné, Sebes Gusztáv, az Aranycsapat szövetségi kapitánya feleségének 3 db

okmánya: MKP tagsági könyv, fényképes igazolvány és "Kiváló Dolgozó" kitüntetés viselésére
jogosító igazolvány ................................................................................................................................5 000

13934.1948-1985 Szocialista iratok, emléklapok, össz. 7 db, közte Magyar Dolgozók Pártja Államvédelmi
Hatóság Pártszervezete által kiállított bizonyítvány "Párttörténet középfok" tanfolyam elvégzéséről,
Belügyminisztérium Korvin Ottó Kórház intézményeinek igénybevételére jogosító igazolvány, MDP
választási agitációs és oktatási munkáért kiállított emléklapok, stb. .....................................................2 400

13935.1949 Bp., Konfirmációs fogadalom .......................................................................................................1 400
13936.1949 Osztrák vadászkönyv, kitöltve ......................................................................................................1 200
13937.1949 Feiszthammel Béla fogtechnikus pénztárkönyve, 34 oldalnyi bejegyzéssel, 1949.

január-december ...................................................................................................................................1 600
13938.1949-1951 Takács Mihály kocsmáros pénztárkönyve, kb. 150 beírt oldal, félvászon-kötésben, sérült

borítóval ................................................................................................................................................4 200
13939.1952 Dunaharaszti, fényképes MÁV bérletigazolvány ..........................................................................1 200
13940.1954 Jugoszláv állampolgársági bizonyítvány szabadkai férfi részére .................................................2 000
13941.1954-1963 Termelőszövetkezeti tagkönyvek (,,Alkotmány" TSZ), 4 db, mind Benkucs Ferenc névre,

viseltes állapotban .................................................................................................................................1 200
13942.1955 Osztrák kommunista tagkönyv, kitöltött ........................................................................................1 200
13943.1956 MÁV fényképes bérletigazolvány a Műszaki Egyetem Hadmérnöki Kar hallgatója részére ........1 200
13944.1957 A pénzintézetek államosítása óta a szocialista bankrendszer fejlesztéséért adott oklevél ..........2 000
13945.cca 1960-1985 Repülés témájú tétel: Magyar Néphadsereg polgári alkalmazotti állományába felvett

repülőgépvezető iratai (felvételi kérelem, kinevezés, egyéb okiratok); Magyar Honvédelmi
Sportszövetség és Magyar Honvédelmi Szövetség Repülési Osztálya dokumentumok;
gyászjelentések; meghívó, fotó, stb. Vegyesen, mappában. ................................................................4 800
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13946.1967, Kisstadion, The Spencer Davis Group koncert belépőjegyek, a zenekarral kapcsolatos
kivágások kíséretében egy KISZ taggyűlés jegyzőkönyvének egy lapjának hátoldalára ragasztva.
Jegyeken gyűrődés, kis szakadás. .......................................................................................................2 600

13947.cca 1970 12 db szocreál kitüntetés viselésre jogosító és egyéb igazolvány ........................................2 400
13948.cca 1970-1980 Bp., Autóvillamossági Felszerelések Gyára (AVF) hivatalos, fejléces levele aláírási

joggal való felruházásról, Szilágyi Sándor igazgató aláírásával + bizonyítvány egészségvédelmi és
biztonsági vizsgáról + a vállalat logója, illetve XIII. ker. Váci út. 20-26. alatt található épülete, 2 db
fotó, 12x9 cm .........................................................................................................................................1 600

13949.1972 Valutakiutalási nyilvántartólap 100Ft okmánybélyeggel ...............................................................1 000
13950.1976-1983 Magyar Népköztársaság, 3 db fényképes útlevél / határátlépési engedély ........................1 400
13951.cca 1980 6 db Népstadion edzésjegy ...................................................................................................1 000
13952.cca 1980 4 db szocreál oklevél jó állapotban ........................................................................................1 600
13953.cca 1980 MALÉV utazási ismertető ......................................................................................................1 000
13954.cca 1990 2 db FTC Alapítvány pártoló igazolvány ................................................................................1 000
13955.1993 2 db Bon Jovi koncertjegy Billy Idol előzenekarral. Kissé sérült ..................................................7 000
13956.1993 Aerosmith koncertjegy. Ragasztva ...............................................................................................3 000
13957.Osztrák útlevél, benne ázsiai országok vízumaival ...............................................................................1 200
13958.Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. orvosi napló, kitöltetlen ..............................................................1 400
13959.Jászsági kötődésű vegyes irat tétel ......................................................................................................1 600
13960.26 db vegyes oklevél .............................................................................................................................3 400
13961.Vegyes fürdőjegy tétel, 10 db ................................................................................................................1 400
13962.Külföldi múzeumi, színházi és egyéb belépőjegyek (Gízai piramisok, Ermitázs, stb.), össz. 36 db .....1 600
13963.21 db vegyes közlekedési jegy .............................................................................................................3 600
13964.19 db vegyes közlekedési jegy .............................................................................................................2 200
13965.11 db vegyes színházi jegy ...................................................................................................................1 400
13966.Kb. 50 db útlevél, és igazolvány ............................................................................................................2 000
13967.Nagy doboz vegyes papírrégiség, nyomtatvány, irat ............................................................................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
13968.cca 1700 A Felső-zügyi (Erdély) Orbonás család leírt családfája. két kézzel beírt oldalon ..................5 000
13969.1768 Johannes Uhlárik: Klimó György dicsőítése ...............................................................................16 000
13970.cca 1770-1860 13 darabos levél és boríték gyűjtemény, levélfejtőknek, magyar és német nyelven,

benne katonai téma is. Érdekes anyag ...............................................................................................24 000
13971.1799 A Patay, Jánossy, Dorogfy, Koós és egyéb erdélyi családok családfái 9-10 nagy méretű Kb

65x45 cm oldalon kézzel írva, rajzolva ...............................................................................................24 000
13972.cca 1810 A Gorgey család leszármazásával kapcsolatos levél Rimaszombatról Osgyánra, címeres

viaszpecséttel ........................................................................................................................................4 000
13973.cca 1820-1870 emléklap tétel, össz. kb. 60 db, többségében német nyelvű, közte néhány magyar

és egy kevés francia nyelvű, több történelmi magyar város nevével (Kassa, Eperjes, Nagybánya),
néhány kevés rajzzal, több beazonosításra váró aláírással. .................................................................8 000

13974.cca 1840 Werbőczy Tripartitium c. jogi munkájának elemzése 24 kézzel beírt oldalon részben
magyar, részben latin nyelven. .............................................................................................................4 000

13975.1845 Pigay Antal, Széchenyi Ferencz gróf titoknokának autográf levele Úry József későbbi
1848-as honvédnek, ügyvédnek, melyben második egyetemi évéhez kíván szerencsét, és atyai
jótanácsokkal látja el. Három beírt oldal .............................................................................................20 000

13976.cca 1870 a mezőpauili Bodó család családfája és családfakutatási jegyzetek 43x34 cm ....................4 000
13977.cca 1875 Alsóábrány Elenchus Fundatiorum - a helyi plébánia elszámolása a püspökség felé az

elvégzett egyházi szolgáltatásokról, az igénybe vevők neveivel Bányász Endre lelkész kísérő
üzenetével utódjának. kb 20 kézzel beírt oldal ...................................................................................20 000

13978.1890 Litho táncrend, kitöltetlen ceruza nélkül .......................................................................................4 000
13979.1891 Popovics Sándor (1862-1935) politikus autográf sorai, és aláírása egy iraton, rajta Popovics

Sándor arcképeivel. Popovics Sándor később az Osztrák-Magyar Bank főkormányzója
(1909-1918), majd pénzügyminiszter (1918), majd a Magyar Nemzeti Bank 1. elnöke (1924-1935.)
Benne Wekerle Sándorhoz intézett kérelmének jegyzet részérével, de a kérelem nélkül, 50 kr.
okmánybélyeggel. .................................................................................................................................8 000

13980.1891 Bp., Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. fejléces levélpapírjára írt hivatalos levél, Dr. Gerő Lajos
(1864-1931) ügyvéd, hírlapíró, a vállalat alapítójának aláírásával, vízjeles papíron .............................2 000

13981.1894 Márk Lajos (1867-1940) festőművész autográf sorai kártyán, Ágai Adolf (1836-1916)
humorista, a Borsszem Jankó szerkesztője részére. "Feltétlen örömmel rajzolok b. lapjába és a
naptárba." Autográf aláírással, 2 beírt oldal, 9x11 cm ........................................................................10 000

13982.1899 Szirmay Albert (1880-1937) zeneszerző autográf levele "Mon cher ami Détshy"
megszólítással humoros hangnemben, frissen írt darabjáról ír. Kettő beírt oldal ...............................12 000
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13983.1900 Póra Ferenc író levelezése Gebauer Miklós fejér vármegyei főlevéltárnokkal családfakutatási
témában Pora, Poós, Porák családok ügyében, benne pozsonyi levéltárosnak írt levél is. 4 levél
több oldalasak .......................................................................................................................................4 000

13984.cca 1900 A Fischer-Colbire családdal kapcsolatos családtörténeti feljegyzések 3 kézzel beírt
oldalon ...................................................................................................................................................4 000

13985.cca 1900-1910 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus autográf sorai és
aláírása egy a Margit-hídat ábrázoló budapesti panorámás képeslapon. "Ez az a hát, hol annyiszor
Árpád vére folyt, s ahol olyan kedves lakásunk volt ... - sőt van! Apud" ...............................................3 600

13986.cca 1900-1910 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus autográf aláírása egy a
budapesti Honvéd-emlékművet ábrázoló színes képeslap hátoldalán. ................................................4 000

13987.cca 1900-1910 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus autográf aláírása egy a
budapesti királyi várat, és a Dunán gőzhajót ábrázoló képeslap (Divald Károly fotó) hátoldalán. ........4 000

13988.cca 1900-1910 Kézzel írt, német nyelvű emlékkönyv, Czullik Ágost, a Liechtenstein hercegi kertek
igazgatója és lánya, Czullik Betti részére, dekoratív keménytáblás borítóval, az első lapon
kivágásból eredő hiánnyal, 5 sztl. lev. ...................................................................................................3 000

13989.1902 Latin fordítások Liviusból, írja: Szintén György, kézzel írt füzet, kb. 40 beírt oldal, ceruzás
kiegészítésekkel, javításokkal. Fűzve, kissé sérült, foltos. ....................................................................1 200

13990.1907 Jászai Mari (1850-1926) színésznő autográf levele Gerő Ödön (1863-1939) művészeti
újságíró, szerkesztőnek, többek közt egy érdekes vallomással a színészi munkájával
kapcsolatban: "(...) Színész már nem vagyok kikoptam belőle vagyis lekopott rólam a gyermeteg
rajongás, ami a színészetet egyedül teszi - megbocsátható foglalkozássá; hála neki hogy ilyen
mélyre bekisért az élet útvesztőjébe! (...)". Négy beírt oldal, feltehetően töredékes. ..........................30 000

13991.1907-1917 Orowan Berthold (1863-1933) gépészmérnök 2 db jegyzetfüzete / notesze, munkáival
kapcsolatos bejegyzésekkel, műszaki rajzokkal. Az egyik füzet első lapján saját kezű aláírásával és
szárazbélyegzőjével. (Bennük néhány későbbi, más személy által írt bejegyzés is). A kisebb notesz
viseltes állapotban. ................................................................................................................................1 600

13992.1908 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus részére, a sógora, Dr. Graul álta
Budapestről Siófokra küldött képeslap. Hátoldalán a Budapesti Gresham palotával. ..........................4 000

13993.cca 1910 Kacsóh Pongrácz (1873-1923) zeneszerző autográf levele Braun Paula (1881-1962)
zongoraművésznőnek. A levélben a székesfővárosi zongoratanfolyam tanárának jelentkező
Braunnal tudatja, hogy most lehet alkalmas a belépése és ennek ügyében lakására hívja, de
egyben jelzi, hogy egy másik jelentkezőt Duret Cecilt is meghallhat az ügyben. Két beírt oldal ........40 000

13994.cca 1910 Kacsóh Pongrácz (1873-1923) zeneszerző autográf levele német nyelven "Sehr
geehrter Herr Professor" megszólítással ............................................................................................16 000

13995.1910 Réti Béla, a Franklin-Lampel könyvkiadóhivatal főnökének 3 db autográf levele Vaszary
kéziratokról, tankönyvekről, stb fejléces papíron Keményffy K. Dániel plébános, szentszéki
tanácsosnak ..........................................................................................................................................6 000

13996.1911 Sopron, Hartner Ferenc: Cigányszerelem (Zigeunerliebe) énekszövegei, kézirat, fűzve, 14
sztl. lev. .................................................................................................................................................2 000

13997.1913 Szendy Árpád (1863-1922) zongoraművész és - tanár, zeneszerző által saját kezűleg írt
levele, tanítványa, egykori asszisztense, Braun Paula (1881-1962) zongoraművész, pedagógus
részére, aláírással, 1 beírt oldal. ...........................................................................................................6 000

13998.1916 Kézdi-Kovács Lenkéhez, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus lányához
írt képeslap, a hátoldalán a budapesti Lánchíddal, kissé foltos. ...........................................................4 000

13999.cca 1920 Nemzeti Ereklye Bizottság: "Ércbulla" Nagy-Magyarország vármegyéiből származó
földet tartalmazó rézszelencével. "NEMZETI EREKLYE - HATVANHÁROM VÁRMEGYÉNK
VÉRREL, VEREJTÉKKEL ÁZTATOTT FÖLDJÉBŐL, HŰSÉGGEL ŐRIZZÜK E NÉHÁNY
PORSZEMET. - 100 ÉVES JUSSUNK, IGAZSÁGUNK MEGSZENTELT PECSÉTJE EZ. - EZ A
FÖLD, MELYEN ANNYISZOR APÁID VÉRE FOLYT." 7x10 cm ........................................................10 000

14000.cca 1920 Cziegler: A munkásmozgalom fejlődése, gépirat, bejelölésekkel, aláhúzásokkal,
szakadozott, foltos. ...............................................................................................................................3 000

14001.cca 1920-1930 Csengery-Irka iskolai rajzfüzet, benne igényes, kézzel rajzolt térképekkel (történelmi
Magyarország területei, Budapest, stb.), teleírva, egy kijáró lappal ......................................................2 000

14002.cca 1920-1930 2 db iskolai füzet, egyiken irredenta "Nem! Nem! Soha!" felirattal ...............................1 600
14003.1923 Budapest, új iskola emeletráépítése, Bíró utca 16. szám, tervrajz, szakadással, 31×33 cm .......2 000
14004.1925 Szarvas, vasútállomás bővítésének terve, kézzel rajzolt, szakadással, 118x37 cm ....................9 000
14005.1925 F. Rohracher lienzi antikvárius autográf képeslapja Kacziány Géza (1856-1939) bölcseleti

doktor, író, műfordító részére, német nyelven. Feltehetőleg szakmai, "könyves" ügyben. ...................1 600
14006.1926 Molnár Antal (1890-1983) zenetörténész, zeneszerző és zeneesztéta, brácsaművész

"Emlékirat a magyar zene ügyében" c. írásának kézirata, két beírt oldal, autográf aláírásával. ...........5 000
14007.1927 Vitéz Fábry Dániel (1889-1977) őrnagy, József főherceg szárnysegédje (később altábornagy,

ill. a Legfelső Honvédelmi Tanács vezértitkára) autográf aláírással ellátott, gépelt gratuláló levele
Pekár Mihály (1871-1942) részére, felsőházi taggá választása alkalmából .........................................3 000

14008.1927-1928 Ócsa, műszaki rajzok, vázlatok, feljegyzések, össz. kb. 50-60 oldalon, kissé viseltes
füzetben, 10x16 cm ...............................................................................................................................1 800
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14009.1928 Márk Lajos (1867-1942) festőművész, a Munkácsy-céh alapítójának gépelt levele ismeretlen
(újságíró) címzettnek a Munkácsy-céh megalakulásáról, támogatóiról és leendő első kiállításáról, 4
p., Márk Lajos aláírásával és kiegészítéseivel ......................................................................................5 000

14010.cca 1929 Winkler Lajos, a Délibáb Filmszínház (Bp. XIII., Róbert Károly krt. 61.) tulajdonosának
iratai (3 db): 2 db tervrajz / alaprajz a mozi elrendezéséről + Lingel Károly és Fiai Első Magyar
Faáru- és Bútorgyár által kiállított számla, változó méretben és állapotban .........................................5 000

14011.1929-1932 Bp., Prókay Erzsébet polgári leányiskolai tanuló munkái: népművészeti és egyéb
díszítőminták, motívumok; hímzésminták, vázlatok, stb.; összesen kb. 30 db. Vegyes technika,
papír. Különböző méretekben. + Az Ifjú Polgárok Lapja által meghirdetett kézimunka-pályázaton
való részvételért kiállított oklevél. ..........................................................................................................4 200

14012.1930 Habsburg József Ágost (1872-1962) főherceg, tábornagy és Auguszta főhercegnő meghívója
teára, címeres papíron, Lucich Károly (1868-1962) altengernagy, főudvarmester autográf
aláírásával. ............................................................................................................................................5 000

14013.cca 1930 gróf Bolza Marietta/Mariette (1911-1996) festő autográf sorai és aláírása képeslapon. .......3 400
14014.1930-1939 Pekár Mihály (1871-1942) orvos, fiziológus, egyetemi tanár hagyatékból 2 db meghívó:

A Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem meghívója baráti összejövetelre, Wolkenberg Alajos
(1871-1935) katolikus pap, hittudós, egyetemi tanár, politikus aláírásával, hajtásnyommal, foltos +
Meghívó a Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem alapításának évfordulója
alkalmából tartott ünnepélyes közgyűlésre, hajtva ................................................................................3 000

14015.cca 1930/40 Hitlerjugend karszalag, kis sérüléssel, 46x3 cm .............................................................20 000
14016.cca 1930/40 Deutsches Frauen karszalag, némi folttal, de összességében jó állapotban, 11x44

cm .......................................................................................................................................................12 000
14017.cca 1930-1950 Julius Faludi Werkzeug- und Maschinenfabrik / Faludi Gyula Szerszám- és Gépgyár

Budapest, illetve Faludi Gyula vezérképviselete alá tartozó külföldi vállalatok (Teichert & Sohn,
Liegnitz) illusztrált reklámkiadványai, prospektusok, magyar és német nyelvűek + egyéb
kapcsolódó dokumentumok, fejléces papírok, jegyzékek, tervrajz, kéz- és gépiratok. Faludi Gyula
Szerszám- és Gépgyárának reklám mappájában. ................................................................................4 800

14018.1931 Berlin, Seiber Mária (19?-1975) zongoraművész, Keresztury Dezső (1904-1996) író, politikus
későbbi feleségének előjegyzési naptára, nagyon sok bejegyzéssel Keresztury Dezsőre
vonatkozóan és néhány feljegyzéssel a berlini Collegium Hungaricummal kapcsolatban, többek
közt egy Kosztolányi estről. Több beazonosításra, megfejtésre váró névvel, feljegyzéssel.
Vászonkötésben, sérült gerinccel. Kultúrtörténeti ritkaság! ..................................................................5 000

14019.1932 Napló diákok neveivel, közte herceg Batthyány-Strattmann László, 4 sztl. oldal,
papírkötésben, kissé foltos borítóval .....................................................................................................2 400

14020.cca 1933-1960 Somogyszil Erdőbirtokosság (erdőgazdaság) naplója a közbirtokosok bevételeiről
és kiadásairól, számos bejegyzéssel, korabeli félvászon kötésben, sérült kötéssel, lapok egy része
kijár, részben sérült és foltos lapokkal, mellékelve néhány további okmány az 1957-1960 körüli
időszakból valamint egy régi csoportkép gyerekekkel, fotó Stegmüller/Szombathely, kissé sérült és
foltos ......................................................................................................................................................2 000

14021.1934 nagybányai Horthy Istvánnak Hatvan-Szerencs közötti távlovaglás (lóverseny) emlékére adott
Hollandiát bemutató könyv ajándékozási sorokkal a holland csapattól. "A parancsnoknak és
Madame Rudnyánszkynak" Aranyozott egészbőr kötésben .................................................................8 000

14022.1934 Bp., Fabinyi Tihamér (1890-1953) jogász, politikus, kereskedelem- és közlekedésügyi
miniszter (1932-1935) autográf aláírása Szörtsey József kormányfőtanácsosnak címzett, gépelt
levelén (postamesteri kinevezés tárgyában), 2 beírt oldal, "Magy. Kir. Kereskedelemügyi Miniszter"
dombornyomott fejléces papíron ...........................................................................................................4 000

14023.1934 Palló Imre (1891-1978) operaénekes, az Operaház örökös tagjának autográf aláírása és
üdvözlő sorai névjegykártyájának hátoldalán ........................................................................................3 000

14024.1935 Nowinsky Jenő (1884-?) festőművész saját kezűleg írt, személyes hangvételű levele Praefort
Ferenc (1905-1994) bácsalmási gyógyszerész részére, Nowinsky Jenő autográf aláírásával, eredeti
borítékkal ...............................................................................................................................................2 800

14025.1937-1939 Pekár Mihály (1871-1942) orvos, fiziológus, egyetemi tanár hagyatékból származó
halotti értesítők, 4 db, közte rozsnyói Pekár Gyula (1866-1937) író, újságíró, országgyűlési
képviselő, a Petőfi Társaság elnöke. Hajtva, jó állapotban. ..................................................................8 000

14026.1937-1939 Pekár Mihály (1871-1942) orvos, fiziológus, egyetemi tanár hagyatékból származó
meghívók, üdvözlőlapok, stb., össz. 10 db, közte érdekes darabokkal: Szász Lajos (1888-1946)
pénzügyminiszteri államtitkár (később iparügyi, ill. kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter)
autográf aláírásával ellátott üdvözlőlap; fáji Fáy Ödön m. kir. rep. főhadnagy és felesége, Rőmer
Margit által aláírt esküvői meghívó; Dr. Kenessey Aladár (1872-1971) főorvos, Pécsi Szemészeti
Klinika alapítójának saját kezű köszönő levele; Birkás Géza (1879-1951), a pécsi Magyar Királyi
Erzsébet Tudományegyetem rektora által aláírt levél; stb. ...................................................................2 000

14027.1938 Habsburg-Lotaringiai József Ferenc főherceg (1895-1957) gépelt köszönő sorai, autográf
aláírásával, Völgyesi Ferenc (1895-1967) orvos, pszichiáter és hipnotizőr részére. Autográf
aláírással, címeres fejléces papíron. .....................................................................................................6 000

14028.1938 Habsburg József Ágost (1872-1962) főherceg gépelt köszönő sorai, autográf aláírásával,
Völgyesi Ferenc (1895-1967) orvos, pszichiáter és hipnotizőr részére. ...............................................6 000

14029.1940 "Hazádnak rendületlenül légy híve óh magyar, 1940. aug. 30.", Nagy-Magyarországot és a
történelmi megyecímereket ábrázoló selyem kendő (zöld körvonallal Magyarország a II.
világháború során visszacsatolt területekkel), az Erdélyi bevonulás emlékére, 35x34 cm .................20 000
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14030.1940 Zászlódarab "Erdély visszatért" pecsétekkel: Kolozsvár, Zilah, Nagyvárad, Dés, Szamosújvár,
üvegezett keretben, keret sérült, 28×17,5 cm .......................................................................................3 000

14031.1940 Az Erdélyi Helikon halina könyvjelzője, a kor híres íróinak sokszorosított aláírásival, jó
állapotban, 24x5,5 cm ...........................................................................................................................1 400

14032.1941, 2 db szerkesztőségi levél Bak János (1913-1981): festőművész, grafikus Magyar
Kultúrszemle c. lap. Horváth Sándor Mezőgazdaság c, lap ..................................................................1 400

14033.1941 Bp., a Szent Lukács Gyógyfürdő és Gyógyszálló fejléces papírjára írt, személyes hangvételű
levél, Praefort Ferenc (1905-1994) bácsalmási gyógyszerész részére, 4 beírt oldal, borítékkal + 2
db Praefort Ferencnek küldött távirat ....................................................................................................2 000

14034.1941 Az Országgyűlési múzeum igazgatójának autográf levele, valamint a múzeumban őrzött
kódexről készült korabeli fotók ..............................................................................................................1 800

14035.1944 Kecskemét, Dr. Vasváry Sándor jogász saját kezű aláírással ellátott levelezőlapja Zilahy
Lajos joghallgató részére ......................................................................................................................2 000

14036.1949 Bp., a Magyar Kereskedelmi Kamara levele a Csonka János Gépgyár Rt. részére kamarai
taggá választásról, Székely Artúr főtitkár aláírásával ............................................................................1 800

14037.cca 1950? évek gróf Széchenyi Zsigmond (1898-1967) vadász, utazó, író autográf aláírással
ellátott, gépelt levele Bokor Dezső (1894-1963) szerkesztő, kiadó részére, benne: megküldött
fordítás ügyében. Miszerint még az ő fordítása se jó, de jobb mint a bekötött, amit semmi esetre
sem küldene ki. hn., április 14. ..............................................................................................................8 000

14038.cca 1950-1970 Varga Imre (1919-1989) író kézirat okmány és irat hagyatéka, békekölcsön
igazolás, csekkek, neki szóló levelek, valamint Összevissza ivadékok c. regényének korrektúra
példánya ................................................................................................................................................5 000

14039.1951-1952 A Magyar Népköztársaság Legfelsőbb Bíróságának ítélete Dr. Dirner Gusztáv ellen,
"magzatelhajtás (abortusz) büntette és más büncselekmény" ügyében, "Jogerős és végrehajtható!"
bélyegzéssel, aláírással, 7 p. + A budapesti államügyészség vádirata Dr. Dirner Gusztáv ellen, 3 p.
Sérült lapokkal. ......................................................................................................................................5 000

14040.1956 Bp., a Tudományos Minősítő Bizottság értesítő levele a történelemtudomány kandidátusává
nyilvánításról, Arató Endre (1921-1977) történész részére, Tolnai Gábor (1910-1990)
irodalomtörténész, az MTA tagja, a Tudományos Minősítő Bizottság titkárának autográf aláírásával.
Hajtva, a hajtás mentén szakadással. ...................................................................................................2 000

14041.cca 1958-1995 Dr. Szemere György (1931-2016) orvos-biológus, humángenetikus szakmai
írásainak, cikkeinek gyűjteménye, össz. 45 db különlenyomat, vegyes állapotban ..............................5 000

14042.cca 1960-1970 Kovács Margit (1902-1977) Kossuth-díjas keramikus saját kézzel írt levele,
Baksa-Soós Anna részére, saját kezű aláírásával, 1 beírt oldal. ..........................................................4 000

14043.cca 1960-1990 Fancsali András atléta, hosszútávfutó vegyes iratai: fotók, meghívók, műsorfüzetek,
edzésnapló, stb. ....................................................................................................................................3 200

14044.1961 Stuttgart, Svéd Sándor (1906-1979) világhírű operaénekes autográf sorai, aláírással, Kerekes
János (1913-1996) zeneszerző, karmester részére. .............................................................................4 000

14045.1961 A Villamosenergiaipari Igazgatóság tevékenységének jelenlegi helyzete és gazdasági
eredményei, fotókkal illusztrált album ...................................................................................................4 600

14046.1961 Autóvill. Felsz. Gyára Célgépkatalógus iratgyűjtő mappa, benne Vas- és Fémipari Dolgozók
Szakszervezete iratok, valamint számos különféle ipari gép műszaki leírása, fotókkal, műszaki
rajzokkal. Vegyes állapotban. ...............................................................................................................1 400

14047.1963 Seiber Mária (19?-1975) zongoraművész, zenetanár, Keresztury Dezső (1904-1996) író,
politikus feleségének előjegyzési naptára, számos érdekes bejegyzéssel Keresztury Dezső
tevékenységére vonatkozóan valamint a kor kultúrális, szellemi életének meghatározó
személyeinek említésével: Kodály Zoltán, Illyés Gyula, Bernáth Aurél, Borsos Miklós, Gink Károly,
Képes Géza, Hubay Miklós, Boldizsár Iván, Hankiss Elemér, Fábri Zoltán, Újhelyi Szilárd stb.
Műbőrkötésben. Kultúrtörténeti ritkaság! ..............................................................................................8 000

14048.1963-1966 Beöthy Ottó (1904-1985), a Magyarok Világszövetsége főtitkárának 2 db autográf
aláírással ellátott képeslapja .................................................................................................................1 000

14049.1964 Passuth László (1900-1979) író gépelt levele ismeretlen személy részére, autográf
aláírásával, borítékkal, 1961. dec. 26. ..................................................................................................2 000

14050.1966.IX.3. Bp., VIII. Atlétikai Európa Bajnokság, férfi súlylökés versenyszám döntőjének
eredményei (1. helyezett: Varjú Vilmos) ...............................................................................................2 000

14051.1966 Carlos Alberto Pereira portugál futballrajongó levele a Vasas SC-nek, amelyben Vasas
labdarúgócsapatának Sporting CP elleni Európa-kupa meccséről származó mezt, vagy egyéb
emléktárgyat kér a csapattól. Angol nyelven, borítékkal. ......................................................................1 200

14052.1969 Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) szobrászművész saját kezű kondoleáló sorai
ismeretlen személy részére, saját kezű aláírással. ...............................................................................5 000

14053.cca 1970 Füst Milán: A zongora. Egy álom komédiája, néhány képben. Szerk.: Tóth Erika, rendező:
Zsámbéki Gábor. Forgatókönyv. Papírkötés, a gerincen szakadással. ................................................4 000

14054.cca 1970 Brana Crnevic: A sirigtartó barátság. Technikai forgatókönyv. MAFILM. A borítón: Steiner
László. Modern nyl-kötés, 73 p. ............................................................................................................3 400

14055.1971 Csontos Gábor: A 144. napon. Technikai forgatókönyv. Rendező: Horváth Ádám. Magyar
Televízió - MAFILM. A borítón: Steiner László. Modern nyl-kötés, 119 p. ............................................3 400
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14056.1972 Ortutay Gyula (1910-1978) néprajztudós, politikus, az MTA Néprajzi Kutatócsoport
vezetőjének gépelt levele Népzenekutató Csoporttal és Vargyas Lajos (1914-2007) folklorista
kutatástervezetével kapcsolatban Köpeczi Béla (1921-2010) az MTA főtitkára részére
(1972-1975),4 gépelt oldal, saját kezű aláírással. .................................................................................1 600

14057.1973 Minden út hozzád vezet! 1815. Forgatókönyv. Müller Péter. Rendező: Rényi Tamás.
Operatőr: Lukács Loránt. Szép Maszkok TV filmsorozat. 4. maszk. MAFILM. A borítón: Steiner
László. Modern nyl-kötés, 8 p. ..............................................................................................................3 800

14058.1973-1990 Röszke településsel kapcsolatos 3 db gépirat: Ördögh István: Röszke
településföldrajza, 36 p. + Beszámoló az 1985. június 8-tól 1990. augusztus 23-ig terjedő időszakról
Röszke polgárai és jelöltjeik számára, 9+8 p. + Dunai Ágnes: Lakóhelyem népességének alakulása
1949-től napjainkig, OKTV Földrajz versenymunka, (1)+19+(3) p. .......................................................2 000

14059.1975-2000 3 db emlékkönyv, változó állapotban ..................................................................................1 200
14060.1977 Eugene Schribe - Mészöly Dezső - Fényes Szabolcs: Sakk - Matt. /"Egy pohár víz."/ Verses,

zenés komédia. Rendező: Félix László, operatőr: Molnár Miklós. Forgatókönyv. Bp., Magyar
Televízió - MAFILM. Papírkötés, szakadt címlappal. ............................................................................4 000

14061.cca 1980 Kelet-európai kirándulás albuma (Románia, Bulgária), benne fotók, képeslapok, térképek,
naplószerű feljegyzések. Tartalmas anyag, bőrkötésű albumban, kissé sérült, kopott borítóval,
28x24,5x5,5 cm .....................................................................................................................................2 000

14062.1981 Balázs Ilona: Bambó vitéz kalandjai, kéziratos másolat, kartonált papírkötésben, 73 p. .............1 000
14063.1993 Csepel különválásáról tartott népszavazás hirdetménye kartonon 35x25 cm ...........................16 000
14064.Epithalamium Honori Caroli de Battyán [...] (? Németújvári gróf, majd herceg Batthyány Károly

József (1698-1772) magyar főúr, császári tábornagy és horvát bán, az 1. Batthyány-Strattmann
herceg) dicsőítése ...............................................................................................................................20 000

14065.Ugo Betti: L'Isola Meravigliosa c. 1929-ben megjelent darabjának forgatókönyve, gépelt kézirat,
olasz nyelven, a borítón Mario Brelich (1910-1982) olasz-magyar író, műfordító névbejegyzésével,
(2)+82 p. / Script of Ugo Betti's play L'Isola Meravigliosa (1929), in Italian language, with the
signature of Mario Brelich (1910-1982) Italian-Hungarian author on the cover. ...................................2 800

14066."Építményalbum - Till Árpád", 3 db belsőépítészeti tervrajz, nagyméretű albumban (többi lap üres),
40,5x29 cm ............................................................................................................................................2 000

14067.Vegyes tervrajz tétel, közte Gődel-Tischl családi ház Rózsadomb, kerítésépítés, Gróf Cziráky Béla
bérpalota, stb. .......................................................................................................................................2 800

14068.Antik tibeti kánon, szent szövegek, 24 lap ..........................................................................................26 000
14069.Küffer Béla (1856-1928) a képviselőház könyvtárnokának kézzel írt jegyzetei, előadás töredékei,

tárgyi feljegyzései változatos témákban. Több mint száz lap mappában 11x18 cm ...........................12 000
14070.Paczka Ferenc (1856-1925) festő levelezése, és kisebb grafikái, irathagyaték .................................50 000
14071.Dr. Szemere György (1931-2016) orvos, egyetemi tanár 2 db nagyméretű mappája, benne biológiai

témájú jegyzetek, mappa mérete: 37,5x30,5 cm ..................................................................................5 000
14072.Az 1956-os forradalom szegedi eseményeivel kapcsolatos dokumentumok tétele: Dienes István

(1929-1995) és Trogmayer Ottó (1934-2015) muzeológusok írása a Szegedi Kenderfonógyártól
kapott, ,,vérrel átitatott piros-fehér-zöld zászló" történetéről. Dienes István kéziratának
fénymásolata, valamint a szöveg gépelt átirata. Hozzá Dienes Istvánné, ill. Dr. Csongor Győző
részére 1956. novemberében kiállított megbízólevelek másolatai; valamint Dienes István saját kezű
levele a Budapesti Ügyészségi Nyomozóhivatal részére, amelyben az 1956. október 26-án
Szegeden történt sortűzzel kapcsolatban elrendelt nyomozás kapcsán megírja az eseményekről
rendelkezésére álló információkat (mint az események résztvevője, részben személyes
tapasztalatai alapján). ...........................................................................................................................5 000

14073.Máté György. (1913-1990) magyar író 2 db autográf képeslapja .........................................................3 200
14074.Rigó Magda (1910-1985) operaénekesnővel kapcsolatos anyagok: fotók, első operaházi

fellépésére kapott emléklap aláírásokkal, egyéb okmányok ...............................................................10 000
14075.Gussich Jenő (1905-?) festőművész levelezése, nagyrészt családi, 13 db képeslapon, vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................2 400
14076.Szentirmai Attila: Gondolatok, kézzel írt füzet, kb. 50-60 beírt oldal .....................................................4 200
14077.Murphy (kis)asszony törvénykönyve, tréfás elmélkedések, gépirat, 4p ................................................1 000
14078.Jelzés nélkül: Radnóti Miklós arcképe. Ceruza, pauszpapír, lapra ragasztva, 9x8 cm + a grafikáról

készült felvétel fólián, 14,5x9,5 cm .......................................................................................................3 000
14079.Hankovits György részére írt horoszkóp, illetve sorsjáték nyerőszámok ..............................................2 400
14080."Lajkó Ferenc: Bió ötletek 1-től 91-ig", gépelt, kézzel írt és kivágásokból készített összeállítás,

tartalomjegyzékkel, kb. 90-100 oldalon, mappában ..............................................................................1 600
14081.2 db emlékkönyv + 1 db emlékfüzet (a füzet sérült, borító nélkül) ........................................................2 600

Aláírás
14082.1957 Bory vár képeslap, hátoldalán Bory Jenő építész, szobrászművész sajátkezű aláírása .............1 000
14083.1900 Gombaszögi Margit (1880-1925) színésznő portréja jelmezben, sajátkezű aláírásával és

dedikációjával, keményhátú fotó Strelisky budapesti műterméből, rajzszög ütötte sérülésekkel, felső
része vágott, 20×12,5 cm ......................................................................................................................6 000
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14084.Benedek Miklós színművész által aláírt fotó .........................................................................................1 200
14085.1979-1980 Az Operaház és Erkel Színház 96. évadának műsorfüzete aláírásokkal (Tokody Ilona,

Simándy József, Giacomo Aragall, Jelena Obrazcov, stb.), 15 db aláírás ...........................................1 600
14086.1970-1971 Országos Filharmónia "Tél" műsorfüzete aláírásokkal (Fischer Annie, Lorin Maazel,

Elizabeth Schwarzkopf, Doráti Antal, stb.) ............................................................................................1 600
14087.Alfonso, Bilicsi Tivadar, Kabos László, Kellék Dezső, Rátonyi Róbert aláírása újságkivágásokon ......1 800
14088.Sinkovits Imre, Sinkó László, Ráday Imre, Bárdi György, Márkus László, Hűvösvölgyi Ildikó, Avar

István, Gábor Miklós, Verebély Iván, Horváth József, Kiss Ferenc aláírása újságkivágásokon ...........2 400
14089.cca 1940 Tolnay Klári, Lukács Margit, Serényi Éva színésznők dedikált fotólapja .............................10 000
14090.cca 1895-1900 Inkey (Inkei) Gizella színésznő portréja sajátkezű aláírásával és dedikációjával,

keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből, rajzszög ütötte sérülésekkel, 21×11 cm.
Inkey (Inkei) Gizella többek közt az aradi és kolozsvári színházak primadonnája volt. ........................5 000

14091.1901 Szirmai Imre (1860-1945) színész, színházigazgató portréja sajátkezű aláírásával és
dedikációjával, keményhátú fotó Kossak József budapesti műterméből, rajzszög ütötte
sérülésekkel, 21×11 cm ........................................................................................................................6 000

14092.1901 Baán Mariska (1879-) színművész aláírt portréja, keményhátú fotó Erdélyi budapesti
műterméből, rajzszög ütötte sérülésekkel, 20×11 cm ...........................................................................4 600

14093.1900 Hegyi Aranka (1855-1906) színművész, operett- és dalénekesnő aláírt portréja, keményhátú
fotó Strelisky budapesti műterméből, rajzszög ütötte sérülésekkel, 21×12,5 cm ..................................5 000

14094.1901 Szoyer Ilona, Szoyer Ilonka (1879-1956) opera- és operett-énekesnő portréja, autográf
aláírásával és dedikációjával, keményhátú fotó Kossak József budapesti műterméből, rajzszög
ütötte sérülésekkel, 21×11 cm ..............................................................................................................4 600

14095.cca 1897 Ledofszky Gizella (1876-1963) színművész sajátkezűleg aláírt és dedikált portréja
teniszütővel, keményhátú fotó Uher Ödön budapesti műterméből, rajzszög ütötte sérülésekkel, alja
és teteje vágott, 20×11 cm ....................................................................................................................5 000

14096.cca 1900 Küry Klára (1870-1935) színésznő, operettprimadonna aláírt portréja, keményhátú fotó
Kossak József budapesti műterméből, rajzszög ütötte sérülésekkel, teteje vágott, 20×11 cm .............4 600

14097.1901 gróf wchinitzi és tettaui Kinszky Jenőné Pálmay Ilka (1859-1945) színésznő portréja, autográf
aláírásával és dedikációjával, keményhátú fotó Dr. Székely bécsi műterméből, töréssel, rajzszög
ütötte sérülésekkel, 20,5×11,5 cm ........................................................................................................3 800

14098.1901 Dóry Margit (1879-) operaénekesnő aláírt, hátoldalán dedikált portréja, keményhátú fotó
Strelisky budapesti műterméből, rajzszög ütötte sérülésekkel, 21×12,5 cm .........................................5 000

14099.1921 Házi Jenő (1892-1986) történész, levéltáros, a Soproni Városi Levéltár utolsó főlevéltárosa
autográf sorai, dedikációja a Sopron Szabad királyi Város Története I. rész. I. kötete címlapján.
"Városok Lapjá-nak tisztelettel. Sopron, 1921. VI/4. A szerző. Maga a könyv sérült, hiányos! ............1 800

14100.1986 Bélyegnap emléklap Szász Endre aláírásával .............................................................................5 000
14101.Kovács Kati, Kibédi Ervin, Kohut Magda, Bulla Elma, Maross Gábor, Németh Sándor, Győri

Franciska, Kovács István Csala Zsuzsa aláírása ..................................................................................4 000
14102.Szörényi Levente, Harsányi Frigyes, Gálvölgyi János, Pálos Zsuzsa, Sáfár Anikó, Bódi Magdi

aláírása .................................................................................................................................................4 000
14103.Galambos Erzsi, Harangozó Teri, Lehoczky Zsuzsa, Káldi Nóra, Lukács Sándor, Huszárik Erika,

Gyöngyössy Katalin, Sebő Együttes aláírása .......................................................................................5 000
14104.Vihar Béla (1908-1978) és József Etelka aláírása füzetlapon ..............................................................2 000
14105.Galambos Erzsi, Harkányi Endre, Kern András, Györgyi Anna, Ujréti László és Mikecz Estilla

aláírása papírlapokon ............................................................................................................................4 000
14106.Sportolók aláírása (Mocsai László, Vaskuti István, Milák Kristóf, Storcz Botond, Szabó Gabi) ............2 000
14107.Balázs Péter, Szegedi Erika, Gyöngyössy Katalin, Polónyi Gyöngyi, Böröndi Tamás, Korda György,

Peremartoni Krisztina, Tolnay Klári, Cs. Németh Lajos, Pálos Zsuzsa, Mihályfi Mária aláírása ...........4 000
14108.Bálint András, Faragó Gábor, Szinetár Miklós, László Zsolt és Pikali Gerda aláírása papírlapokon ....3 000
14109.1968 A Ferencváros (FTC) labdarúgóinak aláírásai a Bologna FC elleni mérkőzésről (2-2)

hazaküldött képeslapon: Takács Béla, Varga Zoltán, Juhász István, Horváth László, stb. ..................1 600
14110.1970 Faragó Tamás (1952- ) válogatott vízilabdázó, edző autográf aláírása képeslapon ...................1 600
14111.1977 Rusorán Péter (1940-2012) olimpiai bajnok vízilabdázó, a Vasas vízilabda-csapata edzőjének

aláírása képeslapon ..............................................................................................................................1 400
14112.Papp László (1926-2003) és Adler Zsigmond (1901-1982) ökölvívók autográf aláírásai képeslapon ..1 600
14113.1969 Gedó György (1949- ) olimpiai bajnok ökölvívó, edző aláírása képeslapon ................................1 400
14114.Gedó György (1949- ) és Adler Zsigmond (1901-1982) ökölvívók autográf aláírásai képeslapon .......1 400
14115.1967 A Vasas labdarúgóinak aláírásai Chiléből hazaküldött képeslapon: Farkas János, Mathesz

Imre, Kenderesi István, stb. ..................................................................................................................1 600
14116.1966 A Vasas labdarúgóinak aláírásai Lisszabonból hazaküldött képeslapon: Bakos Sándor,

Kaszás László, Tőke János, stb. ...........................................................................................................1 600
14117.1980 Molnár Endre (1945- ) olimpiai bajnok vízilabdázó, edző autográf aláírása és sorai Tokióból

hazaküldött képeslapon ........................................................................................................................1 400



103

14118.Gyarmati Dezső (1927-2013) olimpiai- és Európa-bajnok vízilabdázó, edző, országgyűlési
képviselő autográf aláírása és sorai képeslapon ..................................................................................1 400

14119.1980 A magyar férfi vízilabda-válogatott tagjainak aláírásai Japánból hazaküldött képeslapon:
Hauszler Károly, Gyarmati Dezső, Wiesner Tamás, Budavári Imre, Faragó Tamás, stb. ....................2 000

14120.1969 A magyar férfi kézilabda-csapat tagjainak aláírásai képeslapon: Mészáros István, Stiller
János, stb. .............................................................................................................................................1 400

14121.1975 Psota Irén (1929-2016) színésznő aláírása, az előadóestjének prospektusán, valamint a
közreműködő, Kovács István színész aláírásával. ................................................................................2 400

14122.Korda György és Balázs Klári aláírása az őket ábrázoló képen, 14,5x10,5 cm ....................................2 000
14123.1985 Nádler István (1938-) festőművész kiállítására (a Műcsarnokba) szóló meghívó, rajta a

festőművész aláírásával. .......................................................................................................................3 000
14124.Hans Mierendorf (1885-1955) német színész aláírt fotólap / German actor with original signature .....4 000
14125.Frieda Ulricke "Henny" Porten (1890-1960) a néma korszak német színésznője és filmproducere,

Németország első jelentős filmsztárja volt. 1906 és 1955 között több mint 170 filmben szerepelt.
autográf aláírással ellátott fotólap / German actress photo with original signature ...............................4 000

14126.Frieda Ulricke "Henny" Porten (1890-1960) német némafilm színésznő autográf aláírt fotólapja. /
German actress with original signature .................................................................................................3 000

14127.1931 Énekes János (1866-1937) szabolcsi főesperes saját kezű sorai és aláírása képeslapon,
Nyíregyházáról Rómába .......................................................................................................................4 000

14128.Dumitru Prunariu (1952-) román űrhajós aláírása az őt ábrázoló képeslapon ......................................3 200
14129.Dr. Ferdiand Goetz (1826-1915) német orvos és politikus, a német tornaegylet elnökének saját

kezű sorai és aláírása képeslapon ........................................................................................................3 200
14130.1975 Molnár Endre (1945- ) olimpiai bajnok vízilabdázó saját kezűleg megírt képeslapja, a

kolumbiai vízilabda-világbajnokságról (ahol a magyar válogatott 2. helyezést ért el) hazaküldve ........2 800
14131.6 db képeslap magyar sportolók aláírásaival ........................................................................................2 000
14132.Paizs László (1935-2009) Kossuth-díjas festő, szobrász, grafikus autográf ajándékozási sorai

munkáját reprodukáló fotó hátoldalán. Kopott. 16x11 cm .....................................................................1 000
14133.1977-1989 Film Színház Muzsika 6 db száma, 13 db aláírással (Vásáry Tamás, Bernáth Aurél,

Gyémánt László, Mészöly Dezső, stb.) .................................................................................................2 000
14134.1966-1976 A Film Színház Muzsika 6 db száma, 21 db aláírással (Almási Éva, Honthy Hanna,

Bartók Béláné, Kocsi Albert, Moór Marianna, Berek Kati, stb.) .............................................................1 600
14135.Jancsó Miklós, Koltai Lajos, Szabó István, Sándor Pál, Illés György és Grunwalsky Ferenc aláírása

újságlapokon .........................................................................................................................................2 000
14136.Kiss László (1940-) úszó, edző, a magyar úszóválogatott volt szövetségi kapitánya aláírása

képeslapon ............................................................................................................................................2 000
14137.Wiesner Tamás. Eb-győztes vízilabdázó aláírása képeslapon .............................................................2 000
14138.Kemény Dénes vízilabdázó és edző aláírása képeslapon ....................................................................2 000
14139.Gyarmati Dezső olimpiai vízilabdázó és edző aláírása és sorai a Montreali olimpiáról hazaküldött

képeslapon ............................................................................................................................................5 000
14140.1972 A Fradi (FTC) Öregfiúk labdarúgócsapat tagjai által aláírt képeslap, Németországból Rudas

Ferencnek (szül. Ruck) hazaküldve ......................................................................................................1 000
14141.1943 Harsányi Zsolt (1887-1943) író, újságíró, műfordító, színigazgató aláírása egy

részvétnyilvánító kártyán, 1943. szeptember hó. (Nem sokkal a halála előtt.) .....................................1 400
14142.1977 A német-osztrák Karakorum-expedíció tagjainak aláírásai az expedícióról küldött

levelezőlapon: Franz Sindermann, Helmut Linzbichler, Dieter Class, Johannes Schmidt, Wolfgang
Krimmer, Ekkehardt Kreiser, Albert Roth ..............................................................................................3 000

14143.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása alkalmi borítékon /
Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on special cover
.............................................................................................................................................................60 000

14144.Horváth Kálmán (1877-1948) operetténekes, színész és színigazgató és partnere aláírása
fotólapon ...............................................................................................................................................2 000

14145.Lengyel labdarúgók aláírásgyűjteménye, 4 db: Gerard Cieślik, Ryszard Koncewicz, Henryk
Wieczorek, Henryk Skromny. ................................................................................................................1 000

14146.Vegyes tenisz aláírás tétel, 5 db, egy-egy ismétlődéssel: Bujtor Frigyes (1921-, x2), Ádám András
(1921-2010,x2), Asbóth József (1917-1986), Katona Zoltán (1922-1990). ...........................................1 000

14147.Grosics Gyula (1926-2014), az Aranycsapat kapusának autográf sorai általa küldött képeslapon ....18 000
14148.Rév Erzsi színésznő autográf dedikálása őt ábrázoló fotólapon ...........................................................3 000
14149.Várnay László, Kassay Károly, László Gyula, Kováts Viéna színészek aláírásai két fotólapon ...........2 000
14150.cca 1950 Az Előre labdarúgó csapat tagjai által aláírt képeslap: Bonyhádi, Lévay, Turay, Molnár,

Závony, stb ............................................................................................................................................4 000
14151.László Gyula (1869-?) színész, rendező aláírása fotólapon .................................................................2 000
14152.Magyar operetténekesek, színészek aláírásai fotólapon 6 db fotólap ..................................................3 000
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14153.Magyar sportlövők által aláírt képeslap Páldi Péter, Bene László, Deli Lajos és mások ......................3 000
14154.cca 1970 A kubai vizilabda csapat tagjainak aláírása képeslapon / Autograph signatures of the

Cuba polo team .....................................................................................................................................3 200
14155.Lukács Margit (1914-2002) színésznő autográf dedikálással ellátott fotó 9x12 cm ..............................2 000
14156.Tassy Klára gobelin művész és Eigel István festőművész saját kézzel írt üdvözlő sorai Litkei József

alkotását tartalmazó üdvözlőlapon ........................................................................................................1 000
14157.Rácz Edit szobrászművész két aláírt képeslapja, üdvözlő kártyája ......................................................1 000
14158.Roberto Benzi (1937-) karmester autográf aláírása fotólapon / Autograph signature of Roberto

Benzi (1937-) conductor ........................................................................................................................1 800
14159.Uhrin Benedek (1922-2015) saját kezű aláírása az őt ábrázoló képen (részben nyomtatott sorokkal

"Sok szeretettel a szerzőtől") ...................................................................................................................800
14160.Szántó Tibor, Cseres Tibor, Püski Sándor, Határ Győző, Konrád György, Sándor Iván, Esterházy

Péter, Gyurkovics Tibor és Faludy György aláírása a Könyvvilág hiányos számain és műsorújságon
...............................................................................................................................................................1 800

14161.1939 Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter által aláírt számvevőségi városi fogalmazói
kinevezés ..............................................................................................................................................3 000

14162.Nagy Gábor (1949-) festőművész autográf aláírása és dedikációja 1981-ből. 2 db színes
reprodukciót tartalmazó papírborítóval ellátott mappában, Nagy Gábor kiállítása, Csók Galéria,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................1 000

14163.1980 Az Izvesztyia és a Magyar Hírlap közös különszáma a Szaljut 6 űrállomás személyzetének A
Szovjet-Magyar közös űrrepülés legénysége: Farkas Bertalan (1949-), Magyari Béla (1949-2018)
magyar és Valerij Kubaszov (1935-2014), Alekszej Jeliszejev (1934- ), Valerij Rjumin (1939- ) és
Leonyid Popov (1945- ) és még két másik szovjet űrhajós autográf aláírásával / 1980 Joint special
issue of the Izvestia and Magyar Hírlap newspapers for the crew of Saliut 6 space station with
autograph signatures of Hungarian and Soviet astornauts: Farkas Bertalan (1949-), Magyari Béla
(1949-2018), Valeriy Ryumin (1939- ) and Leonid Popov (1945- ), Valeriy Kubasov (1935-2014),
Aleksei Eliseyev (1934- ), and two other Soviet astronauts ................................................................40 000

14164.Anatolij Filipcsenko (1928- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature of Anatoliy
Filipchenko (1928- ) Soviet astronaut on ps card ..................................................................................3 200

14165.Valerij Rjumin (1939- ) űrhajós aláírása Holdraszállás számozott emlékborítékon / Signature of
Valery Ryumin Soviet astronaut on cover .............................................................................................3 200

14166.Vjacsiszlav Zudov (1942- ) űrhajós aláírása Holdraszállás számozott emlékborítékon / Signature of
Vyacheslav Zudov Soviet astronaut on cover .......................................................................................3 200

14167.Valerij Iljics Rozsgyesztvenszkij (1939-2011) szovjet űrhajós aláírása emléklapon / Signature of
Valery Rozhdestvensky (1939-2011) Soviet astronaut on cover ..........................................................3 200

14168.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) szovjet űrhajós aláírása emléklapon / Signature of Gennadiy
Sarafanov Soviet astronaut on cover ....................................................................................................3 200

14169.Vaszilij Grigorjevics Lazarev (1928-1990) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature of
Vasili Grigorievih Lazarev (1928-1990) Soviet astronaut on cover .......................................................3 200

14170.Vlagyimir Afanaszjevics Ljahov (1941-) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature of
Wladimir Afaasyevitsh Ljachow. Soviet astronaut on cover ..................................................................3 200

14171.Viktor Gorbatko (1934- ) űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signature of Viktor Gorbatko (1934-)
Russian astronauts on envelope ...........................................................................................................3 200

14172.Deim Pál (1932-2016) festőművész autográf aláírása kártyán .............................................................1 600
14173.Gál András (1968- ) Munkácsy Mihály-díjas festőművész autográf aláírása papírlapon ......................2 000
14174.1881 Drucker József (1825-1899) soproni polgármester aláírása hivatalos levélen . ..........................3 800
14175.vitéz Kókay István (1896-1976) zeneszerző dedikált fotója 9x14 cm ...................................................6 000
14176.1977 Kerékpárosok aláírásai levelezőlapon (Takács András, Schillerwein István, stb.) ......................1 000
14177.Új Tükör hátlapok, Balázsovits Lajos, Moór Marianna, Szilágyi Tibor, Pécsi Ildikó aláírásával ............1 600
14178.1980 Domonkos Imre (1917-1995) festőművész "A magyar katona" c. kiállításának meghívói,

prospektusai, össz. 4 db, ebből három Domonkos Imre által DEDIKÁLT .............................................2 000
14179.Perényi László és Harangozó Gyula aláírása az őket ábrázoló színházi fotó hátoldalán .....................4 000
14180.1984 Kékesi László 2 db aláírása első napi levelezőlapokon ...............................................................3 000
14181.Hevesi József zeneszerző autográf sorai Zentai Károly színművésznek a Híres Város Debrecen c.

szerzeménye 1943-as kiadású képeslapján .........................................................................................2 400
14182.cc 1970 A magyar vízilabda válogatott tagjainak aláírása Barcelonából hazaküldött képeslapon

Horkai, Faragó Tono, Barnafi, Csapó, stb olimpia és világbajnokokkal /  cc 1970 Signature of
members of the Hungarian water polo team on a postcard sent home from Barcelona with Olympic
and world champions Horkai, Tono Faragó, Barnafi, Csapó, etc. .........................................................8 000

14183.cc 1970 A magyar vízilabdázók aláírásai Lehoczky Boldizsár, Felkai László, Molnár János ...............5 000
14184.1980 Szovjet-Magyar közös űrrepülés FDC Farkas Bertalan (1949-), Magyari Béla (1949-2018)

magyar és Valerij Kubaszov (1935-2014), Alekszej Jeliszejev (1934- ) űrhajós aláírásával /
Intercosmos FDC with original autograph of 5 Soviet and Hungarian astronauts .................................8 000
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14185.Honthy Hanna (1893-1978) színésznő autográf aláírása róla szóló életrajzi könyvben: Gál György
Sándor: Honthy Hanna. Egy diadalmas élet regénye. Bp., 1973, Zeneműkiadó, 675+(1) p. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban. ....................................................................2 400

Fotó
14186.cca 1970 Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db vintage fotó feliratozva

(Kecskeméti szegény soron), ezüst zselatinos fotópapíron, 17x24 cm ................................................2 000
14187.cca 1974 Csigó László budapesti fotóriporter és fotóművész pecsétjével jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, 23x17 cm ...........................................................2 400
14188.cca 1965 Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész hagyatékából 1 db vintage

fotóművészeti alkotás (Rajzteremben), feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron, 23,8x17 cm ............2 400
14189.cca 1977 Gyenes Kálmán (1941-2016) szegedi fotóművész hagyatékából feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotása, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm .........................................................2 400
14190.cca 1975 Farkas József sportfotós felvétele Török Péter focistáról, a kép szerepelt a

,,Magyarország ma" című fotókiállításon, 1 db vintage fotó jelzés nélkül, ezüst zselatinos
fotópapíron, 18x24 cm ..........................................................................................................................1 600

14191.cca 1935 Osoha László (1899-1970) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 18x24 cm .........................................................................................................................2 400

14192.1969 Szabó Ferenc: Bizalmatlanság, 1 db vintage fotóművészeti alkotás, feliratozva, ezüst
zselatinos fotópapíron, 24x18 cm .........................................................................................................2 000

14193.cca 1975 Kovács Sándor törökbálinti fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, ezüst
zselatinos fotópapíron, 24x17 cm .........................................................................................................2 000

14194.cca 1965 Kriss Géza (?-?) budapesti fotóművész jelzés nélküli, vintage fotóművészeti alkotása
(nevesítve a kép tároló tasakja alapján), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából (amely a
Lapkiadó Vállalat lapcsaládjához tartozott), ezüst zselatinos fotópapíron, 23x18 cm ..........................2 000

14195.cca 1985 Kovács Tamás soproni fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Portré
drapériával), ezüst zselatinos fotópapíron, 12,5x18 cm ........................................................................2 000

14196.cca 1975 Sárkány István feliratozott, vintage alkotása (Erőszak), kollázs/montázs (?), ezüst
zselatinos fotópapíron, 17,3x13 cm ......................................................................................................2 400

14197.cca 1976 Zuzana Minácová szlovák fotóművész felvételei egy különleges sakkpartiról, 5 db modern
nagyítás a Székesfehérváron megrendezett ,,Női fotósok nemzetközi fotókiállításának" anyagából,
21x15 cm és 10x15 cm .........................................................................................................................3 200

14198.Tóth Gyula (1891-1970): Vízparti táj. Fotó, jelzés nélkül, apró lapszéli sérüléssel, 24x24 cm .............1 600
14199.cca 1936 Reich Péter Cornel: Ácsmunka, pecséttel jelzett vintage fotó, 18x13 cm .............................2 000
14200.cca 1920 Fodrozódás, vintage fotóművészeti alkotás, jelzés nélkül, fotó kartonon, fotó: 18x22,5 cm,

40x30 cm. ..............................................................................................................................................3 000
14201.Engi László: Bolgár lányok, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×30,5 cm .............................2 000
14202.Balás István (1945- ): Téglák. művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm ......................................................9 000
14203.Engi László: Házmúzeum, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×27,5 cm ...............................2 000
14204.Engi László: Műtermi látomás (aktfotó cím nélkül), nagyméretű amatőr művészfotó, jelzett, 40x30

cm .........................................................................................................................................................5 000
14205.Engi László: Lógyakorlat 3 db fotóból álló sorozat nagy méretű jelzett művészfotó 27x40 cm ............5 000
14206.Engi László: Amatőr műteremben. Művészfotó nagyítás kartonon. 30x40 cm .....................................8 000
14207.Engi László: A tó tündére (aktfotó cím nélkül), nagyméretű amatőr művészfotó, jelzés nélkül,

40x28,5 cm ............................................................................................................................................6 000
14208.Engi László: Rila kupolái, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×29,5 cm ................................2 000
14209.Engi László: Szárad a dohány, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×27,5 cm ........................2 000
14210.Robert Duncalf: Indiai fiú. Fotópapír, paszpartuban, jelzés nélkül, 17x34,5cm ....................................1 000
14211.Robert Duncalf: Krokodil. Fotópapír, paszpartuban, jelzés nélkül, 26x38cm ........................................1 000
14212.Robert Duncalf: Indiai keramikus. Fotópapír, paszpartuban, jelzés nélkül, 19,5x36cm ........................1 000
14213.Sigi Kercher (?-): Csendélet. Fotóprint, papír, jelzett a nyomaton, Verkerke Gallery kiadása, 1992,

37x52 cm ...............................................................................................................................................1 000
14214.Fodor Györgyi Szeréna (1956-): Képek kalappal (Images avec la chapeau), 1995. Fotó, jelzett.

Üvegezett fa keretben. 19x26 cm .........................................................................................................2 000
14215.David Hall (?-): Winch Gear. Polaroid transfer, papír, számozott: 1/1. Kiállítva. Ágens

Fotóművészeti Galéria, 2006, Bp. Üvegezett fa keretben. 27,5x19 cm ................................................8 000
14216.Wonke Rezső 80 db pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása 18x13 cm-től. Városi

életképek, szoció fotók, orvosok, tájképek. .........................................................................................10 000
14217.Balás István (1945- ): Üvegajtó. művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm ................................................10 000
14218.Balás István (1945- ): Kirakat, modern negyed, művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm ........................10 000
14219.Balás István (1945- ): Plasztika. művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm ................................................11 000
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14220.Balás István (1945- ): Rajzoló. művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm ...................................................10 000
14221.E. Szabó István (1946-): Hát ez (hogy jön ide)?, 2014. Fotó, digitális nyomat, karton. Jelzett. 70×50

cm .........................................................................................................................................................6 000
14222.Férfi akt, amatőr művészfotó, jelzés nélkül, 14,5x10 cm ......................................................................3 000
14223.Akt negatív kocka ..................................................................................................................................3 000
14224.8 db erotikus és pornó fotó, 9,5x6,5 cm ................................................................................................1 800
14225.cca 1978 10 db erotikus és akt fotó és újévi üdvözlőlap .......................................................................2 000
14226.cca 1950 ,,Hárman simogatják: a víz, a szellő és a napsugár", szolidan erotikus felvétel, 1 db

modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ............................................................................................2 000
14227.cca 1965 ,,Minden kéményseprő álma", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 000
14228.cca 1969 ,,Támadó állásban", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15

cm .........................................................................................................................................................1 400
14229.cca 1979 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész felvétele (Bokafogós gyakorlat az

ebédszünetben), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ........................................................2 000
14230.cca 1920 ,,A tánckar szilveszteri fellépése", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................2 000
14231.cca 1973 ,,Díszítő művészet", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15

cm .........................................................................................................................................................1 600
14232.cca 1985 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész felvétele (Fekete özvegy), 1 db

modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................2 000
14233.cca 1938 Gisser Gyula (1901-1986) fényképész és fotóművész (aki Székely Aladár tanítványa volt)

felvétele (Labdajáték), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ................................................1 600
14234.cca 1974 ,,A szemembe nézz Kamerád!", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................1 600
14235.cca 1974 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész felvétele a Cseszneken rendezett

aktfotós alkotótáborban, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .............................................2 000
14236.cca 1977 ,,Hétvégi ingázó", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15

cm .........................................................................................................................................................1 600
14237.cca 1972 ,,Homo Bestia az erdőben", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................1 600
14238.cca 1976 ,,Kerekesné a tanyájuk udvarán", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................1 600
14239.cca 1980 ,,A hídvámszedő mindenéből kiforgatta", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................................2 000
14240.cca 1978 ,,Száraz ág alatt, termékeny őserő", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................1 600
14241.cca 1975 ,,A katonanő tisztelgése az őrmester előtt", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................2 000
14242.cca 1968 ,,Szellős nyári viselet", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

21x15 cm ...............................................................................................................................................1 600
14243.cca 1975 Barinők, ha fotózkodnak, szolidan erotikus felvétel, jelzés nélküli modern nagyítás, 21x15

cm .........................................................................................................................................................2 000
14244.cca 1950 Formaverseny, szolidan erotikus felvétel, jelzés nélküli modern nagyítás, 21x15 cm ...........2 000
14245.cca 1950 Faluhelyen, szolidan erotikus felvétel, jelzés nélküli modern nagyítás, 21x15 cm ................2 000
14246.cca 1968 ,,Így kerek a világ", szolidan erotikus felvétel, jelzés nélküli modern nagyítás, 21x15 cm ....2 000
14247.cca 1972 ,,Lányok közös öltözőben", szolidan erotikus felvétel, jelzés nélküli modern nagyítás,

21x15 cm ...............................................................................................................................................2 000
14248.cca 1900 ,,Kertész", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..........1 600
14249.cca 1968 ,,Hétfőn este nem volt TV műsor", Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és

fotóművész felvétele, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ........1 600
14250.cca 1932 Brassai (eredetileg Halász Gyula) (1899-1984) magyar - francia fotóművész felvétele (Női

napozó), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................6 000

14251.cca 1950 Munkácsi Márton (1896-1963) magyar - amerikai fotóriporter és fotóművész felvétele, a
néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából 1 db modern nagyítás, 21x15 cm .......4 000

14252.cca 1928 ,,Utolsó ellenőrzés randi előtt", Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész és
fotóművész aktfotó gyűjteményéből 1 db modern nagyítás, 21x15 cm ................................................3 200

14253.cca 1978 ,,Cigánykerék a trambulinon", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm .2 400
14254.cca 1950 Sátoraljaújhely, ez a kis ,,baleset" Dzubay Árpád fényképész műtermében esett meg,

portréfotózás közben, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül a műterem hagyatékából, 21x15 cm ........2 000
14255.Női akt repró negatívok, 40 db felvétel ..................................................................................................1 400
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14256.,,Harcias amazonok" szolidan erotikus felvételek, eltérő időben készültek, 5 db modern nagyítás,
21x15 cm és 15x10 cm .........................................................................................................................3 200

14257.,,Pöttyös Pannák" szolidan erotikus felvételek, eltérő időben készültek, vegyes tétel, amelyben egy
kép vintage fotó ezüst zselatinos fotópapíron; négy további kép modern nagyítás, 21x15 cm és
15x10 cm ...............................................................................................................................................3 200

14258.cca 1965 Bányászok egy szál semmiben, 5 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm és 10x15
cm .........................................................................................................................................................3 200

14259.cca 1987 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész felvétele (Új lakó a lépcsőházban),
1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ....................................................................................1 600

14260.cca 1975 ,,A gyulai vár bevételének új taktikája", Balogh Ferenc (1923-1993) békéscsabai
fotóművész hagyatékából 1 db vintage fotóművészeti alkotás, jelzés nélkül, ezüst zselatinos
fotópapíron, 18x24 cm ..........................................................................................................................2 000

14261.Hiányos 16 mm-es pornófilm ................................................................................................................5 000
14262.Hiányos 16 mm-es pornófilm ................................................................................................................3 000
14263.cca 1860 dr. Erkel Rudolf (1819-1907) orvos, 48-as polgárőr, a gyulai hadikórház orvosa, Erkel

Ferenc testvére, valamint felesége sz Unger Karolina vizitkártya .........................................................6 000
14264.cca 1870 Erkel Gyula (1841-1909) zeneszerző vizitkártya ...................................................................6 000
14265.cca 1868 Erkel Ágnes(1848-1934) Erkel Ferenc lánya vizitkártya ........................................................6 000
14266.Rippl-Rónai József (1861-1927) festő fotólap .......................................................................................1 800
14267.cca 1960-1970 Külföldi színészeket ábrázoló fotók, nyomatok, össz. 9 db, vegyes állapotban, 9x6

cm és 14,5x8,5 cm között .....................................................................................................................1 600
14268.Báró Jósika Miklós (1794-1865) író, politikus, fénynyomat, 10,5×6 cm ................................................4 000
14269.cca 1870 Brandstätter Bertalan rakamazi malomtulajdonos, vizitkártya Vörös Kálmán és Béla pesti

műterméből, a hátoldalon feliratozva, sérült, kissé foltos, 10,5x6 cm ...................................................2 000
14270.cca 1900 Páris Gábor, Arad megyei főszolgabíró, vizitkártya Kossak József aradi műterméből, rajta

aláírással, MÁV szárazbélyegzővel, alja vágott, 10x6,5 cm .................................................................2 000
14271.cca 1920 Vasile Călinescu, a temesvári fellebbviteli bíróság tanácsosa, vizitkártya Szenetra József

műterméből, rajta aláírással és szárazbélyegzővel, hátoldalán román nyelvű felirattal,
lyukasztással, 10,5x6,5 cm / cca 1920 Vasile Călinescu, counselor of the Timisoara Court of Appeal
(,,consilier la Curtea de Apel Timisoara"), CDV photo, with signature and dry seal, with Romanian
inscription on the back, punched, 10.5x6.5 cm .....................................................................................2 000

14272.Turcsányi Olga (Turchányi, Turcsánszkai, született: Turcsányi Róza Jozefa Mária, 1878-1937)
színésznő, énekesnő gyerekkori fotója, Strelisky műterméből, körbevágva, 11×6,5 cm ......................2 400

14273.cca 1860 Prof. Dr. Johann August Streng (1830-1897) német mineralógus portréfotója, keményhátú
fotó Fritz Zirkler (Clausthal)-Zellerfeld-i műterméből, a kartonon felirattal, kissé foltos, a szélén
vágott, 10,5x6,5 cm/ cca 1860 Board photo of Prof. Dr. Johann August Streng (1830-1897) German
mineralogist, board photo, Fritz Zirkler, (Clausthal)-Zellerfeld), spotty, cut on the edge, 10,5x6,5 cm.
...............................................................................................................................................................1 800

14274.cca 1860-1869 Benjamin Disraeli, Beaconsfield grófja (1804-1881) brit konzervatív politikus, író,
miniszterelnök portréfotója, keményhátú fotó [William Edward] Kilburn londoni műterméből, 10x6
cm .......................................................................................................................................................16 000

14275.cca 1868 Gioachino Antonio Rossini (1792-1868) olasz zeneszerző fotója, keményhátú fotó Numa
Blanc párizsi műterméből, 10x6 cm ....................................................................................................16 000

14276.Neszveda Riza (1855-1875) kolozsvári primadonna, keményhátú fotó Klösz - Hatschek
műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................................4 800

14277.1991 Rátkai Klub, Gyurkovics Tibor költő (3 db) + 1994 Fészek Klub, Hernádi Gyula szerzői estje (2
db), össz. 5 db jelzett sajtófotó, 14x9 cm ..............................................................................................1 800

14278.1890 Horváth Balázs Ferenc (1858-1913) bölcseleti doktor, premontrei áldozópap, főgimnáziumi
tanár portréja, keményhátú fotó Letzter Sándor kassai műterméből, hátoldalán (autográf?) felirattal,
15x7,5 cm ..............................................................................................................................................1 600

14279.cca 1930-1935 Eduárd brit trónörökös (később VIII. Eduárd brit király) dohánygyári látogatáson
Ausztriában, 2 db fotó, 15x10,5 cm / cca 1930-1935 Edward, Prince of Wales (later Edward VIII)
visiting a tobacco factory in Austria, 2 photos, 15x10.5 cm ..................................................................5 000

14280.1955 Gencsy Sári (1919-2008) operaénekesnő és Csillag Miklósné, Rákosi Mátyás húga a
Dohányértékesítő Vállalat épületében (Kinizsi u. 34.) egy ünnepség után, vintage fotó,
törésnyomokkal, 13,5x9 cm ..................................................................................................................1 600

14281.cca 1880 Stéger Xavér Ferenc (1824-1911) operaénekes vizitkártya méretű fotója / Hungarian
tenor, opera singer photo 9x11 cm .......................................................................................................8 000

14282.Albert Flórián labdarúgó barátaival amatőr fotó 9x12 cm .....................................................................1 200
14283.cca 1968 Jean Gabin (1904-1976) francia színész a ,,Tönk szélén" című francia filmben, a néhai

Lapkiadó Vállalat fotólaborjának archívumából, 3 db mai nagyítás, 15x10 cm .....................................1 000
14284.Vircz Paulát ábrázoló vegyes fotó tétel, 10 db, 6×9 és 12×9 cm közötti méretekben ...........................1 000
14285.cca 1938 Hitler gyerekekkel. 2 db sokszorosított fotó, egyik törésnyommal 9x14 cm ..........................2 000
14286.1941 Szeged, Dr. Szent-Györgyi Albert (1893-1986) rektorrá avatása alkalmából (ő volt a szegedi

Horthy Miklós Tudományegyetem első rektora) diákjaival ünnepel az egyetem ebédlőjében; fotó, a
hátoldalon feliratozva, saroktöréssel, 12,5x8 cm ..................................................................................3 000
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14287.Mózes Zoltán: Kemény János író fotója. Jelzett, 12x18 cm ..................................................................2 000
14288.cca 1900 Czullik Inez, Czullik Ágost, a Liechtenstein hercegi kertek igazgatója lányának fotója,

aláírt, keményhátú fotó Kohler marburgi műterméből, 16,5×10,5 cm ...................................................4 800
14289.cca 1910 Andrássy Gyula (1860?1929) volt belügyminiszter Esterházy Pál gróf (1883?1915)

honvédtiszt és felesége, felsőpulyai Rohonczy Lőrinc (1871 - 1915) közös vadászaton. Feliratozott
fotó 14x9 cm ..........................................................................................................................................6 000

14290.cca 1890 Csillag Teréz színésznő portréja, keményhátú fotó Kozmata Ferenc budapesti
műterméből, a fotó hátoldali feliratozása alapján ezt a példányt alkalmazták a magyarság című
folyóirat 1931. 10. 25-i számának mellékletében lévő Csillag Terézről készült cikk illusztrálásához,
21×13 cm ..............................................................................................................................................4 000

14291.1901 Szautner Zsigmond (1874-1902) bölcseleti doktor, főgimnáziumi tanár portréja, keményhátú
fotó, 21×11 cm ......................................................................................................................................3 000

14292.cca 1992 Antall József miniszterelnök és O'sváth György konzervatív politikus, a miniszterelnök
személyes tanácsadója nemzetközi találkozón. Eredeti meg nem jelent fotó 18x13 cm ......................2 000

14293.1946 Horthy Miklósné jószáshelyi Purgly Magdolna (1881-1959) és Horthy Istvánné
Edelsheim-Gyulai Ilona (1918-2013) és Ifj. nagybányai Horthy István (1941-) fotói, 2 db, a
hátoldalon feliratozva, a Horthy Miklósné és Horthy Istvánné fotó későbbi előhívás, 8x8 cm és 10x7
cm .........................................................................................................................................................8 000

14294.cca 1895 csajági Csajághy Béla (1879-1942) királyi asztalnok portréja, keményhátú fotó Mertens és
Tsa budapesti műterméből, sérült, 20,5×11 cm ....................................................................................1 000

14295.1940 Gróf Csáky István külügyminiszter Belgrádban, fotó, felületén törésnyom, 13×18 cm ................1 200
14296.1900 Gombaszögi Margit (1880-1925) színésznő portréja , keményhátú fotó Mártonfy Gy.

budapesti műterméből, hátoldalán névvel feliratozott, rajzszög ütötte sérülésekkel, foltos, 21×11 cm
...............................................................................................................................................................3 000

14297.cca 1900 Vízváry Mariska (ered.: Viszkidenszky Mária) (1879-1954) színművész, a Nemzeti
Színház örökös tagjának portréja elegáns ruhában, keményhátú fotó Mártonfy Gy. budapesti
műterméből, rajzszög ütötte sérülésekkel, 21×11 cm ...........................................................................5 000

14298.cca 1900 Fedák Sári (?) színésznő portréja , keményhátú fotó Mártonfy Gy. budapesti műterméből,
rajzszög ütötte sérülésekkel, 21×11 cm ................................................................................................4 600

14299.cca 1900 Szoyer Ilona, Szoyer Ilonka (1879-1956) opera- és operett-énekesnő portréja, autográf
aláírásával és dedikációjával, keményhátú fotó Kossak József budapesti műterméből, rajzszög
ütötte sérülésekkel, 16×11 cm ..............................................................................................................4 600

14300.cca 1905 Hubay Jenő (1858-1937) hegedűművész, zeneszerző és tanítványai, Weltmann Rózsi és
Ferenc, keményhátú fotó Rákos budapesti műterméből, hátoldalán nevesített, apró felületi
sérüléssel, 21x14 cm ............................................................................................................................5 000

14301.1907 Beazonosítandó színésznő (Pálmay Ilka?) portréja, keményhátú fotó Ludwig Gutmann bécsi
műterméből, érdekes fekvő formátumban, rajzszög ütötte sérülésekkel, 11×21,5 cm .........................4 400

14302.cca 1900 Beazonosítandó színésznők 2 db portréja, keményhátú fotók Uher Ödön valamint
Goszleth István és fia budapesti műterméből, sérült, 16×11 és 21x11 cm ...........................................4 000

14303.1900 Dóry Margit (1879-) operaénekesnő aláírt és dedikált portréja, keményhátú fotó Strelisky
budapesti műterméből, rajzszög ütötte sérülésekkel, 21×12,5 cm .......................................................5 000

14304.Czambel Samu (1856-1909) szlovák nyelvész, fordító, filológus, a magyar belügyminisztérium
fordító részlege vezetője, jelzés nélküli fotó, kartonra kasírozva, 14x11 cm / Portrait of Slovakian
linguist, translator Samuel Czambel (1856-1909), unsigned, 14x11 cm ...............................................3 600

14305.Ferenc József császár és Horthy Miklós kormányzó egész alakos festménye a budapesti II. kerületi
egyetemi gimnázium dísztermében, dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) által feliratozott, aláírt vintage
fotó, 13x18 cm .......................................................................................................................................1 600

14306.Wenckheim József vadászaton. cca 20. sz. eleje, fotólap, körbevágva, 8,5x12 cm .............................2 000
14307.cca 1860 Alexandra dán hercegnő kutyával (későbbi brit királyné), keményhátú fotó Ghémar Freres

brüsszeli műterméből. Korabeli paszpartun. Kissé foltos. 10,5x6 cm ...................................................9 000
14308.Magyar színészeket ábrázoló fotók és nyomatok, össz. 12 db, vegyes állapotban, 9x6 cm és 17x12

cm között ...............................................................................................................................................1 000
14309.cca 1870 Deák Ferenc (1803-1876) ,,a haza bölcse", keményhátú kabinet fotó sérülésekkel a

sarkain 11x16 cm ..................................................................................................................................9 000
14310.cca 1900 Csillag Teréz (1862-1915) színésznő portréfotója, keményhátú fotó Uher Ödön budapesti

műterméből, 20x11 cm ..........................................................................................................................3 200
14311.cca 1900-1906 Hegyesi Mari (1861-1925) színésznő portréfotója, keményhátú fotó Mártonfy Gyula

budapesti műterméből, a kartonon kis kopásnyomokkal, a fotó felületén kis folttal, 21x11,5 cm .........3 200
14312.cca 1900 Esztelneki Szacsvay Imre (1854-1939) drámai színész, a magyar színjátszás klasszikus

stílusának egyik legjelentősebb képviselőjének portréfotója, keményhátú fotó Jelfy Gyula budapesti
műterméből, 20,5x11,5 cm ....................................................................................................................4 000

14313.cca 1900 Császár Imre (1864-1933) színész, Alszeghy Irma színésznő férje, színiakadémiai tanár
katonaruhás portréfotója, keményhátú fotó Mártonfy Gyula budapesti műterméből, 21x11,5 cm ........4 000

14314.cca 1890-1900 Vízvári Gyuláné Szigeti Jolán (1855-1907) színésznő, Szigeti József színműíró
leánya, Vízvári Gyula színész férje, Vízvári Mariska édesanyja portréfotója, keményhátú fotó
Goszleth István budapesti műterméből, 20x11,5 cm ............................................................................4 000
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14315.cca 1900 Újházy Ede (1841-1915) színész, jellemkomikus, a realista színjátszás egyik úttörője, az
Újházi tyúkhúsleves névadójának portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István budapesti
műterméből, a kartonon kis kopásnyomokkal, a fotó felületén folttal, 20,5x11,5 cm ............................4 000

14316.cca 1890-1900 Csillag Teréz (1862-1915) színésznő portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István
budapesti műterméből, 20x11 cm .........................................................................................................4 000

14317.cca 1890-1900 Vízvári Gyula (1841-1908) színész, rendező, a Nemzeti Színház volt örökös tagja,
az Országos magyar királyi Zeneakadémia tanára, a Ferenc József-rend lovagja, Vízváry Mariska
apja portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből, 17x11 cm ........................4 000

14318.cca 1900 Gyenes László (1857-1924) színész portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István
budapesti műterméből, 21x11 cm .........................................................................................................3 200

14319.cca 1910 Mexikó, lovasok, bányászok, 2 db papírlapra ragasztott fotó, sérülésekkel, 12,5×9,5 cm ....1 000
14320.cca 1900 Császár Imre (1864-1933) színész, Alszeghy Irma színésznő férje, színiakadémiai tanár

katonaruhás portréfotója, keményhátú fotó Mártonfy Gyula budapesti műterméből, a kartonon kis
kopásnyomokkal, a fotó felületén folttal, 21x11,5 cm ............................................................................3 200

14321.cca 1900 Újhelyi Náday Ferenc (1840-1909) színművész, rendező, a Színiakadémia tanár
portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből, a kartonon kis
kopásnyomokkal, a fotó felületén folttal, 20,5x11,5 cm .........................................................................3 200

14322.cca 1900 Mihályfi Károly (1857-1936) színész, a Nemzeti Színház örökös tagjának portréfotója,
keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből, 21x11 cm ....................................................3 200

14323.cca 1972 Indira Gandhi (1917-1984) az Indiai Köztársaság miniszterelnöke (1966-1977)
Budapesten; társaságában Fock Jenő (1916-2001) a magyar Minisztertanács elnöke látható, 1 db
vintage hírügynökségi fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 23,2x18,2 cm ..............................................1 600

14324.cca 1910 Andrássy Gyuláné gróf zicsi és vázsonykői Zichy Eleonóra (1867-1945) portréja,
háttérben Andrássy Tivadar (1857-1905) politikus és festőművész Bivaly a Nílusban c.
festményével. Ceruzával és szárazpecséttel jelzett Diskay fotó 23x17 cm kartonon, hátán
feliratozva ..............................................................................................................................................6 000

14325.1978 ,,Éljünk a mi időnkben" - Baranyi Ferenc költő dedikál, nagyméretű fotó, a hátoldalon
feliratozva, 24x18 cm ............................................................................................................................1 600

14326.1941 Tímár József és Bordy Bella az András c. film werkfotóján, német nyelvű címmel és pecséttel,
Schneider Film, 30x24 cm .....................................................................................................................4 000

14327.Rolling Stones tagjai (Mick Jagger, Keith Richards stb.) és Vaclav Havel, 1990. Sokszorosított fotó.
Olvashatatlan jelzéssel. Üvegezett fakeretben. 24,5x35,5 cm. .............................................................6 000

14328.Az Andrássy, Odelsachi és Esterházy családok tagjait ábrázoló fotók, némelyik feliratozva,
kiábránduláson, golfozás közben, ünnepségen Andrássy Gyuláné, Andrássy Klára, Odeschlachi
Károlyné 9 db 14x9 cm-ig ...................................................................................................................20 000

14329.cca 1970-1980 Budapest, villamosok a Moszkva téren, 3 db fotó, későbbi nagyítás, 10×15 cm .........3 000
14330.cca 1970-1980 Budapesti villamosok, 3 db fotó, későbbi előhívás, 10×15 cm .....................................3 000
14331.Döbrentey László kárpitos üzlete. Budapest. XI. Bartók Béla út 33. Fotólap törésnyommal ................1 800
14332.cca 1980 A Moszkva téri híres órát javítják 7x9,5 cm ...........................................................................2 400
14333.Budapest, Tabán, eltérő időben készült felvételek, 5 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 10x15 cm ....2 400
14334.Budapest télen - nyáron, éjjel - nappal, eltérő időben készült felvételek, 5 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 15x21 cm és 15x10 cm ....................................................................................................2 400
14335.cca 1924 Budapest, Szabadság tér, irredenta szobor, ismeretlen család felvételeiből 1 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................1 600
14336.cca 1930 Fenecz József híd és a régi Erzsébet híd. 24x16 cm ............................................................1 200
14337.cca 1970-1980 A budapesti II., III. és XIII. kerületek köztéri szobrainak fotóalbuma, benne kb. 140

fotóval. Izgalmas, egyedi összeállítás. Nyl-kötéses haránt alakú albumban, különféle méretű
fotókkal, részben feliratozva. ...............................................................................................................12 000

14338.cca 1980 A Tatai úti víztorony és a Margitszigetet (víztorony, Szabadtéri Színpad, stb.) 8 db
nagyméretű dekoratív fotó 24x30 cm ....................................................................................................1 200

14339.cca 1910 Erdély, Retyezát kemányhátú fotó 13x10 cm ........................................................................2 000
14340.cca 1940 Keleti utazás fényképek 9 db 6x9 cm ....................................................................................1 000
14341.cca 1860-1870 Platz in Bad Hall (Ausztria), fénynyomat, Photographie von G. Schauer Berlin,

10,5x6,5 cm ..............................................................................................................................................900
14342.1929 Fontainbleau 3 db fotó negatív 7x4 cm art deco fényképtartóval /  1929 Fontainbleau 3 photos

negative 7x4 cm with art deco photo holder ..........................................................................................1 000
14343.cca 1917 Biglia (Isonzo), romos kastély és templom a harcok után, 2 db I. világháborús fotólap,

13,5x8,5 cm ...........................................................................................................................................1 800
14344.cca 1930-1940 Kunszentmiklós, Baksay Sándor Református Gimnázium, 3 db fotónegatív, 6×6 cm .1 000
14345.cca 1890-1900 Klagenfurt, Villa Jungbauer, csónakázók, keményhátú fotó Otto Dasch műterméből,

sarka sérült, 16x11 cm ..........................................................................................................................2 000
14346.cca 1910 Abonyi Harkányi kastély Márton Lajos 11x16 cm ..................................................................4 800
14347.1917 Soroksári fegyvergyár sztrájk csoportkép feliratozva fotólap .....................................................15 000
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14348.cca 1910 Olajtörék, Szlovákia, templom, fotó, 11,5×7,5 cm .................................................................5 000
14349.cca 1920-1940 Baja, Hotel Duna a Petőfi-szigetről, fotólap, a hátoldalon feliratozva, jó állapotban,

14x9 cm .................................................................................................................................................2 400
14350.cca 1930 Kolozsvár, szikla lakás, fotó, 9×11 cm / Cluj, photo ..............................................................5 000
14351.cca 1930 Kolozsvár, Bethlen-bástya, Szabók bástyája, fotó, 9×11 cm / Cluj, Bastionul Croitorilor ......5 000
14352.cca 1930 Kolozsvár, Sáncalja, asszonyok egy ház bejáratánál, fotó, 8,5×11,5 cm ..............................5 000
14353.cca 1930 Vízakna, Vízaknasósgyógyfürdő, fotó, 8,5×11,5 cm / Ocna Sibiului, Romani, photo ............5 000
14354.cca 1930 Vízakna, Vízaknasósgyógyfürdő, fotó, 8,5×11,5 cm / Ocna Sibiului, Romani, photo ............5 000
14355.cca 1910 Felsőmalom (Romaszombat?), hátoldalon feliratozott fotó, sarkain kis hibák, 12,5×9 cm ....3 000
14356.1905 Zsip, református templom, fotó, hátoldalon feliratozva, 8×11 cm .................................................5 000
14357.cca 1910 Serke, Szlovákia, templomtorony, 9,5×7,5 cm ......................................................................4 000
14358.cca 1910 Rima folyó, fotó, 12×8,5 cm ...................................................................................................1 800
14359.cca 1910 Felsővály, Szlovákia, templom, fotó, sarkán törésnyom, 12×9 cm ........................................5 000
14360.cca 1880 Breitensee, Bécs keményhátú fotó, 16x10 cm Hátulja sérült / cca 1880 Breitensee,

Vienna cartboard photo, backside damaged 16x10 cm. .......................................................................3 000
14361.cca 1910 Derencsény, Szlovákia, templom, fotó, 10,5×7,5 cm ............................................................5 000
14362.cca 1910-1920 Brassó vidéke, kilátás a Pojana felé, Erdélyi Mór (1866-1934) felvétele, hátoldalán

feliratozott fotó, 16x11,5 cm / Brasov (Kronstadt), view towards the Poiana, vintage photo by Mór
Erdélyi, 16x11,5 cm ...............................................................................................................................5 000

14363.cca 1950-1970 Soproni részletek, 14 db fotónegatív, 6×6 cm ..............................................................1 800
14364.cca 1960 Sopron, Brennbergbánya, Fertőd és Fertőrákos, városképek, kastély, bánya,

templombelsők stb., kb. 55 db hátoldalán feliratozott, jelzés nélküli fotó, 9x14 cm ..............................1 400
14365.cca 1910 Tömös-völgy, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm / The valley of Timis

river, photo of Mór Erdélyi, with notes on its back .................................................................................5 000
14366.cca 1910 Nagykőhavas, Erdélyi Mór (1866-1934) felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm / Piatra

Mare, mountains, vintage photo by Mór Erdélyi, with notes on its back, 16×11,5 cm ...........................5 000
14367.cca 1910 Tömös-völgy, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm / The valley of Timis

river, photo of Mór Erdélyi, with notes on its back .................................................................................5 000
14368.cca 1910 Tömös-völgy, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm / The valley of Timis

river, photo of Mór Erdélyi, with notes on its back .................................................................................5 000
14369.cca 1980 Csíksomlyói római katolikus kegytemplom, 6 db színes dia. .................................................1 200
14370.cca 1900 Kaposvár Apolló mozi épülete, korabeli feliratozott fotó 9x12 cm + Somogyi mozik I.

minikönyv ..............................................................................................................................................2 400
14371.cca 1910 Dublin, Galway 18 db fotólapot tartalmazó két boríték ..........................................................1 600
14372.cca 1900 Szeged, a Tiszán úszóházak (strand), a parton öltözőfülkék, a túlparton pedig egy

épületen (a gyárkéménytől jobbra) a Pick neve olvasható ki nagyítóval, 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................................2 000

14373.1986 A HÉV kocsiszín építése Szentendrén 3 db eredeti fotó 16x12 cm .............................................2 000
14374.cca 1940 Magyarországi várak fotói Sasbérc kiáltó, Zirci apátság, Márianosztra, Szandavár,

Lillafüred 16x12 cm ...............................................................................................................................1 200
14375.cca 1890 Ada-Kaleh szigete, keményhátú fotó, Verlag von C. Böhme Orsova, egyik sarkán kis

törésnyom, 12,5×17,5 cm ...................................................................................................................32 000
14376.cca 1940-1950 Nagybánya látképe, 2 db fotó, foltos, 12,5×17,5 cm ....................................................6 000
14377.cca 1900 Fotó tétel a mai Horvátország (Dubrovnik) és Montenegro (Risan, Fort Sanik stb.)

tájaival, városaival, kikötőkkel, életképek részben katonákkal, össz. 32 db. Kartonra ragasztott
fotók, 9,5x12,5 és 13x18 cm közötti méretekben. Csak részben feliratozott. Néhány kevés fotó
sérült. / 32 photos on cradboard from Croatia (Dubrovnik) and Montenegro (Risan, Fort Sanik
etc.), landscapes, town views, ports, on a few of them soldiers. A few photos damaged. ..................30 000

14378.cca 1920 Surberg, Németország 55 db fotót tartalmazó album gyárak, táj, spiritizmus, stb. / 
Surberg, Germany Album containing 55 photos of factories, landscape, spiritualism, etc. ..................3 000

14379.cca 1900 Svájc, Rigi, kilátás a hegycsúcsról, színezett keményhátú fotó, kissé sérült, foltos,
19x13,5 cm ............................................................................................................................................1 000

14380.cca 1900 Svájc, Luzerni-tó, Tellsplatte, színezett keményhátú fotó, sarkain minimálisan sérült,
19x13,5 cm ............................................................................................................................................1 000

14381.cca 1890 9 db Német városképes kabinetfotó 11x17 cm / 9 vintage Germany photos Heilbrunn,
Reichenhall, Dresden ............................................................................................................................5 000

14382.cca. 1970-80. Velence (Lido Filmszínház Palotája, Velencei gondolák, Velencei hajók, Ponte degli
Scalzi, Rialto híd. 12,5x18cm (MTI Külföldi Képszolgálat) ....................................................................1 800

14383.cca 1960 Velence és Verona, 12 db feliratozott sajtófotó / Venice, Verona, 12 press photos, 16x14
cm .........................................................................................................................................................2 400

14384.cca 1900 Karlsbad (Karlovy Vary), leporelló 32 db keményhátú fotóval, a leporelló két részre vált,
egyébként jó állapotban, 17,5x12 cm ....................................................................................................3 000
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14385.cca 1910-1920 Fűrésztelep a Jára völgyében (Torda-Aranyos vármegye, Erdély). Nagyméretű fotó
kartonon, kissé sérült, 40,5x30,5 cm .....................................................................................................8 000

14386.cca 1900 Krasznahorka (Felvidék) vára az Andrássy család kastélya 4 db nagy méretű fotó,
hátoldalán feliratozva. Családi sírbolt, kápolna, mauzóleum. 32x45 cm-ig /  cca 1900
Krasznahorka (Hrad Krásna Hôrka SK) castle the Andrássy family castle 4 large photos, labeled
on the back. Family cemetery, chapel, mausoleum ............................................................................24 000

14387.cca 1890 Norvégia, Molde nagy méretű fotó, 22x15 cm Kartonon 31x23,5 cm / cca 1890 Norway,
Molde large size photo, 22x15 cm On cardboard 31x23.5 cm ..............................................................8 000

14388.cca 1890 Norvégia, Molde nagy méretű fotó, 22x15 cm Kartonon 31x23,5 cm / cca 1890 Norway,
Molde large size photo, 22x15 cm On cardboard 31x23.5 cm ..............................................................6 000

14389.cca 1890 Monte Carlo nagy méretű fotó kartonon 28x22 cm / cca 1890 Monte Carlo large photo on
cardboard 28x22 cm .............................................................................................................................4 000

14390.cca 1890-1910 Külföldi épületek, helyszínek: Németország (Konstanz, Schnetztor), Olaszország
(Genova, Como), Svájc (Lugano, Vierwaldstättersee); 7 db nagyméretű, kartonra kasírozott fotó,
kissé hullámos, helyenként foltos kartonok, 18,5x12 cm és 28x22,5 cm között ...................................1 600

14391.Spanyolországi felvételek: Elesettek Völgye (El Valle de los Caídos), Escorial, Toledo, Córdoba;
össz. 73 db színes üvegdia, 6x6 cm méretben, dobozban ...................................................................3 400

14392.Sopron és környéke, Hollóháza, Miskolc, Tátra stb. látványosságai, össz. 78 db színes üvegdia,
5x5 cm méretben, műanyag dobozban .................................................................................................1 200

14393.Spanyolország (Sevilla, Torremolinos, Granada, stb.), össz. 87 db üvegdia, dobozban, 6x6 cm
méretben ...............................................................................................................................................4 000

14394.cca 1900 Velence, lakóház fotó 18x13 cm Kartonon ............................................................................1 800
14395.1913 Szovátafürdő (Erdély), feliratozott fotó, kartonon, szép állapotban, 13×18 cm ..........................11 000
14396.cca 1890 Olaszország 17 db nagy méretű keményhátú fotó, egy két folttal 33x25 cm / Italy 17

large photos of cities Napoli, Venezia, Roma, etc one-two with stains ...............................................11 000
14397.cca 1910-1920 Nagymaros látképe a templommal, hajómalommal, kartonra ragasztott,

hidegpecséttel jelzett fotó Erdélyi budapetsi műterméből, kis szakadással, felületi törésnyomokkal,
16×27 cm ............................................................................................................................................38 000

14398.Potsdam, Sanssouci kastély. Színezett fotó, jelzés nélkül, 49x40 cm ..................................................2 800
14399.cca 1880-1900 Sainte-Clotilde székesegyház, Párizs, fotó, jelzés nélkül, papírra ragasztva, 34x44

cm .........................................................................................................................................................4 400
14400.cca 1910 Erdély Dubrin, az Andrássy-kastély enteriörje. A falfestményeket Andrássy Tivadar

(1857-1905) politikus és festőművész festett. feliratozott nagy méretű fotó 25x16 cm Kartonon .......15 000
14401.cca 1900, Kislány portréja. Keményhátú fotó, Weimann J. Budapest műterméből, kopott, 10x6,5 cm

...............................................................................................................................................................1 000
14402.cca 1865-1910 4 db keményhátú műtermi portré, benne 2 db német, cseh és osztrák fotósok

munkái, 10,5×6,5 cm .............................................................................................................................1 600
14403.cca 1870 2 db keményhátú portré Skopall Özvegye és Pobuda Károly műterméből, 10,5×6,5cm ......1 600
14404.cca 1870, 3 darab műtermi portré, Szinay és Társa, ill Szinay István miskolci műterméből, kopott

sarokkal, cca 10x7 cm ...........................................................................................................................1 000
14405.1963 Pannonia motor csomagokkal felpakolva, közeli fotó, szép állapotban, hátoldalt felirattal,

8,5×11,5 cm ..........................................................................................................................................3 000
14406.cca 1860-1870 Somorjai Lelkes (Leölkes) család férfitagjának egészalakos portréja, vizitkártya

Jeanot Ferencz nyitrai műterméből, foltos, 10,5x6 cm ..........................................................................3 000
14407.cca 1910-1950 össz. kb. 30 db vegyes fénykép, életképek, portrék, közte egy vadász elejtett

vadkannal, 3 db Lourdes-i barlang oltár Péliföldszentkereszten, más egyéb érdekes fotóval, jelzés
nélkül, részben foltos és sérült, 3x4 és 14x9 cm közti méretekben ......................................................1 000

14408.4 darab Temesváron készült vizitkártya, keményhátú fotó Brodszky, Beimann, Sréter műterméből ...3 200
14409.cca 1880 Banja Luka, Bosznia-Hercegovina, 2 db műtermi portré, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm .....1 600
14410.cca 1900, 2 darab mignon portréfotó, keményhátú fotó, Kiss Ármin Salgótarján és Weimann J.

Budapest műterméből, 8x5 cm .............................................................................................................1 000
14411.cca 1900, 6 darab keményhátú portréfotó, klf zömmel magyar műtermekből, közte sarokhiány, cca

11x7 cm .................................................................................................................................................1 000
14412.cca 1870 Úr portréja, vizitkártya Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből, kissé sérült,

ázott, 10,5x6 cm ....................................................................................................................................2 800
14413.cca 1940-1960 Motorosok és teherautó, 3 db fotó, 9x6 cm ..................................................................1 000
14414.cca 1920-1940 Aradi futballcsapatok, 2 db fotó, egyik felületén törésnyomok, 7,5×11,5 és 17,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................3 200
14415.cca 1900 Hölgy portréja, keményhátú fotó Zelesny Károly pécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ................1 600
14416.Női akt, fotónegatív, 6×9 cm .................................................................................................................1 400
14417.Szépítkező hölgy, 2 db fotónegatív, 4,5×6 cm ......................................................................................1 000
14418.cca 1900-1910 Fiatal férfi portréja, vizitkártya Botfán Mór fehértemplomi műterméből, 10,5x6,5 cm ..1 400
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14419.1904 Bodony János káplán fotója Herz budapesti műterméből, 16×11 cm ..........................................3 000
14420.cca 1880 Fiatal hölgy portréja, vizitkártya Stefanovits dettai (Deta/Ghedu) műterméből, 10,5x6,5 cm

...............................................................................................................................................................1 400
14421.cca 1920 Bajszos úr (Halmi Ferenc) portréja, vizitkártya Winkler Ferenc wekerletelepi műterméből,

MÁV szárazbélyegzővel, lyukasztással, 11x6,5 cm ..............................................................................1 000
14422.1902 Párizs, román úr portréja, vizitkártya L. Blanc & Cie fényképészeti műterméből, hátoldalán

román nyelvű sorokkal, 10,5x6 cm / 1902 Paris, Romanian gentleman, CDV photo from L. Blanc &
Cie, with Romanian inscription on the reverse, 10.5x6 cm ...................................................................1 400

14423.cca 1880-1890 Gleviczky Mária (Bolzano Károly­né), vizitkártya Podleszny András kassai
műterméből, 11x6,5 cm .........................................................................................................................1 400

14424.Régi lakásbelsők, 4 db fotónegatív, 6×9 cm .........................................................................................1 200
14425.cca 1920 Faluvég, 3 db fotólap, 14×9 cm .............................................................................................1 000
14426.cca 1900 Lovashintó a parkban, keményhátú fotó, egyik sarka sérült, 14,5x11,5 cm .............................900
14427.cca 1930-1935 Škoda-Popov Type B2 típusú cigarettacsomagoló gép, fotó, a hátoldalon német

nyelven feliratozva, "Jaross és Bittera vasutfelszerelési és kereskedelmi vállalat Budapest"
bélyegzővel, 16,5x11 cm .......................................................................................................................3 000

14428.cca 1930-1935 Type FAVIII típusú cigaretta számláló- és csomagológép, fotó, a hátoldalon német
nyelven feliratozva, 16,5x10 cm ............................................................................................................3 000

14429.cca 1930-1935 Type FA100 típusú cigaretta számláló- és csomagológép, fotó, a hátoldalon német
nyelven feliratozva, 15x11,5 cm ............................................................................................................3 000

14430.cca 1900 Râmnicu Vâlcea, román családi fotó, keményhátú kabinetfotó, hátoldalán pecséttel jelzett
(Lazar M. Haimovici Fotografia, Râmnicu-Vâlcea), alja vágott, 15,5x10,5 cm / cca 1900 Râmnicu
Vâlcea, Romanian family photo, cabinet card, with stamp on the back (Lazar M. Haimovici
Fotografia, Râmnicu-Vâlcea), cut on the bottom, 15.5x10.5 cm ...........................................................1 000

14431.cca 1930 Bp., Busák Imre kerékpár javító műhelye, üzlet bejárata táblákkal (Weiss Manfréd, Csepel
varrógép és kerékpár reklámok), előtte társaság motorkerékpárral, fotó, 11x8 cm ..............................2 400

14432.cca 1860-1870 Férfi díszmagyarban, vizitkártya Canzi és Heller pesti műterméből, 10,5x6 cm ..........2 400
14433.Fotónegatív, terhes hölgy fürdőruhában, szoptatós kép...stb., műanyag tokban ..................................5 000
14434.cca 1860-1870 Elegáns úr egészalakos portréja, vizitkártya Borsos és Doctor pesti műterméből,

kissé foltos, 10,5x6 cm ..........................................................................................................................2 400
14435.1935 Kislány portréja, hátoldalon héber nyelvű bélyegzéssel, 13,5×8 cm ............................................3 000
14436.A Hoffmann meséi c. NDK 16 db eredeti filmfotója 14x12 cm ..............................................................1 000
14437.cca 1990-2000 3 db Tóth Menyhért (1904-1980) alkotásairól készült színes fotó, hátoldalán a

festőművész nevével feliratozott, 10,5x7,5 és 12x8 cm közötti méretekben ........................................4 000
14438.cca 1905 Lokomotív fotója / Locomotive photo 9x12 cm ......................................................................2 000
14439.1916 "Prosit!" megírt fotólap, foltos, 14×9 cm ..........................................................................................900
14440.1913 Edzőtársak, megírt fotólap, 9×13,5 cm ...........................................................................................900
14441.1924 Mátraháza, fürdőzők csoportképe, 2 db hátoldalán feliratozott vintage fotó, 6x9 cm .....................800
14442.cca 1960 7 db fodrász témájú fotó 9x14 cm vegyes állapot .................................................................1 000
14443.cca 1870 Hölgy portréja, vizitkártya Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből, sérült,

kissé ázott, 10,5x6 cm ...........................................................................................................................2 800
14444.cca 1870 Hölgy portréja, vizitkártya Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből, kissé

foltos, ázott, 10,5x6 cm .........................................................................................................................2 800
14445.cca 1870 Hölgy portréja, vizitkártya Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből, sérült,

kissé foltos, ázott, 10,5x6 cm ................................................................................................................2 800
14446.1899 Herkulesfürdő, nyaralók csoportképe, keményhátú fotó hátoldalon feliratozva, 17,5×12 cm ....12 000
14447.cca 1870-1910 Vegyes keményhátú fotó tétel, főként miskolci műtermekből, 10,5×6,5 és 16,5×10,5

cm közötti méretekben ..........................................................................................................................5 000
14448.cca 1910 Női portré, keményhátú fotó Rechnitzer zágrábi műterméből, 10,5×6,5 cm .........................1 000
14449.1906 Fiume, RMS Carpathia előtti csoportkép, sztereófotó, 8×17,5 cm .............................................30 000
14450.1901 Gombosi gőzkomp, sztereófotó, Krémer Dezső felvétele, pecséttel jelzett, 9×17,5 cm ............16 000
14451.cca 1910-1920 Férfiportré, keményhátú fotó Huszthy Mátyás (Nagybánya/Hajdúszoboszló)

műterméből, hátoldalon a műterem képével, 10,5×6,5 cm ...................................................................4 000
14452.cca 1930 Hölgyek népi ruhában. Fotólap, 9x14 cm ..............................................................................1 600
14453.Fiatal férfi portréja. cca 1890, keményhátú fotó, Holbein Ármin győri műterméből, kis

sarokkopással, 10,5x6,5 cm ..................................................................................................................1 600
14454.1870 Bécs, a Magyar Nyugati Vasút (Ungarische Westbahn) közös magyar-osztrák vasúttársaság

tisztviselőinek csoportképe, vizitkártya méretben; keményhátú fotó Julius Gertinger műterméből, a
hátoldalon feliratozva, 7x11 cm .............................................................................................................9 500

14455.cca 1900 Vadásznak öltözött kisfiú, kutyával, játékpuskával, szájában pipával; keményhátú
kabinetfotó a Brenner Testvérek szegedi műterméből, 16,5x10,5 cm ..................................................5 000
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14456.cca 1890 2 db keményhátú fotó, 17×11 cm ..........................................................................................1 400
14457.1914 Temesvár, korai kommunista hölgy, agitációs feliratokkal: (le a vagyonos osztállyal, stb)

Futott fotólap .......................................................................................................................................60 000
14458.cca 1950-1960 Autószerelési, lakatolási munkák, 3 db fotó, 6,5×9,5 és 14,5×8,5 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................1 400
14459.cca 1940 vitéz felsőtorjai Kováts fényképész által készített fotólap ......................................................1 400
14460.cca 1920 Rendőr és felesége Fotólap ..................................................................................................3 000
14461.cca 1930 Csoportkép Trianon kitűzővel, csapattiszti jelvénnyel ...........................................................3 800
14462.cca 1916 Pécsi bosnyák népviseletben fotólap ....................................................................................2 400
14463.cca 1940 Csoportkép vitézségi jelvénnyel ............................................................................................3 000
14464.Vegyipari dolgozók 50. évfordulója, 4 db fotó, hátoldalán albumba ragasztás nyomaival, 11×16 cm ..1 400
14465.cca 1850 Elegáns fiatalember, dagerrotípia, dekoratív tokban, a tok fedele levált, 9x8 cm ...............14 000
14466.cca 1850 Szakállas úr, ambrotípia (a dagerrotípiához hasonló technika), dekoratív tokban, a tok

ragasztással javítva, 9x8 cm ...............................................................................................................14 000
14467.cca 1850 Hölgy gyermekével, ambrotípia (a dagerrotípiához hasonló technika), dekoratív tokban,

a tok fedele levált, 9,5x8 cm ................................................................................................................14 000
14468.cca 1850 Elegáns férfi, dagerrotípia, dekoratív tokban, a tok fedele hiányzik, 9x8 cm .........................8 000
14469.cca 1850 Fiatal hölgy, ambrotípia (a dagerrotípiához hasonló technika), dekoratív, dombornyomott

bőrtokban, a tok kissé sérült, kopott, a kép elszíneződött, 8x6 cm .....................................................10 000
14470.cca 1850 Fiatal hölgy, a tomesti Pánczély család tagja (Lina v. Lissa?), ambrotípia (a

dagerrotípiához hasonló technika), dekoratív, dombornyomott bőrtokban, a tok kissé sérült, a kép
kijár, 8x7 cm ........................................................................................................................................16 000

14471.cca 1850 Fiatalember, dagerrotípia, dekoratív tokban, a tok fedele levált, 7x6 cm ............................10 000
14472.cca 1850 Fiatal hölgy, dagerrotípia, dekoratív tokban, a tok fedele levált, 7x6 cm .............................10 000
14473.Kis fotó tétel 9 db vizitkártya, fotólap stb, néhány felirattal ...................................................................2 000
14474.cca 1930-1940 Matók Sándor szarvasi műterméből származó negatívok, rajtuk vegyes képekkel

(futball, csoportképek, épületek, stb.), össz. 56 db, eredeti papírtokban, 9x6 cm ................................5 000
14475.Negatívtartó album, 6×6 cm-es negatívokkal ........................................................................................1 400
14476.Angelo Funk Pál (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész életművéből 3 db eltérő időben

készült felvétel modern nagyítása, jelzés nélkül, a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából
(amely a Lapkiadó Vállalat lapcsaládjához tartozott), 15x10 cm ..........................................................2 400

14477.1909 Palesztina, Jeruzsálem, Pater Kaizer Nándor portréja, feliratozva, datálva, keményhátú
vintage fotó, felületén sérülés, 22x12 cm ..............................................................................................1 600

14478.cca 1919 Bécs, Karl Dübell fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 16,1x11 cm .1 600
14479.cca 1895 Karansebes, J. Jerome fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

16,2x10,3 cm .........................................................................................................................................1 600
14480.1896 Drezda, Teich Hanfstaengl Hofphotograph műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

kézírással datálva, 16,3x10,8 cm ..........................................................................................................1 600
14481.1908 Bécs, Pietzner K.u.k. Hof und Kammer Photograph műtermében készült, keményhátú vintage

fotó, kézírással datálva, 16,3x10,6 cm ..................................................................................................1 600
14482.cca 1927 Budapest, a Hungária Fényképészeti Társaság műtermében készült, keményhátú vintage

fotó, a felirat szerint Kuthy Rozikát ábrázolja, 16,5x10,6 cm ................................................................1 600
14483.cca 1920 Budapest, Gergely Sándor fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

16,5x8 cm ..............................................................................................................................................1 600
14484.cca 1910 Budapest, Schmidt Ágoston fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

16,1x10,5 cm .........................................................................................................................................1 600
14485.cca 1910 Nagykanizsa, Istvánffy fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, felirata

szerint Papp Lászlót ábrázolja, 16,1x10,7 cm .......................................................................................1 600
14486.1912 Bécs, Heinrich Albrecht fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, kézírással

datált, Jankát ábrázolja, 16,1x10 cm .....................................................................................................1 600
14487.cca 1910 Csorna, Kiss József fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, felirata

szerint Pákor Adorjánt ábrázolja, 16,2x10,5 cm ....................................................................................1 600
14488.cca 1920 Debreczen, Knebel Jenő császári és királyi udvari fényképész műtermében készült,

keményhátú vintage fotó Berkes Ottóról, 16,1x10,3 cm .......................................................................2 000
14489.cca 1903 Női portrék, 2 db keményhátú fotó Olga oravicai műterméből, egyiken kézzel írt

ajándékozási sorokkal, 20,5×9,5 cm ...................................................................................................12 000
14490.Királylány. Erdélyi Mór műterméből származó kabinetfotó 11x21 cm ...................................................1 600
14491.1931 A Zeppelin Magyarország felett 6x9 cm, ......................................................................................2 000
14492.cca 1890-1910 Műtermi portrék, keményhátú fotó győri műtermekből, 10,5×6,5 és 16×11 cm ...........1 600
14493.1911 A berlini tanulmányúton részt vett magyar kirakatrendezők csoportképe, keményhátú fotó,

10,5×16,5 cm ........................................................................................................................................4 000



114

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

14494.1896-1912 Csoportképek, 2 db fotó, 9×12 és 9×14 cm ........................................................................1 000
14495.1961 Osztrák-magyar labdarúgó mérkőzés, sajtófotó, a hátoldalon feliratozott, pecséttel jelzett,

11x10,5 cm ............................................................................................................................................1 400
14496.Hölgyek, divat 4 db keményhátó fotó vizitkártya és kabinetfotó ............................................................2 400
14497.cca 1900-1930 Családi képek, 6 db keményhátú fotó, vegyes állapotban, 10x6,5 cm és 16x11 cm

között .....................................................................................................................................................1 000
14498.1908 Zsáka, családi csoportkép, kartonra kasírozott fotó, 11x8 cm .....................................................1 400
14499.1901 Gombosi gőzkomp, sztereófotó, Krémer Dezső felvétele, pecséttel jelzett, 9×17,5 cm ............16 000
14500.1937 Az Ujpesti Levente Egyesület a MOVE székházban fotólap ........................................................2 000
14501.cca 1900-1910 Humoros kollázs/montázs, festményre beillesztett arcokkal, keményhátú kabinetfotó

Hugo Müller (Freiberg i. S.) műterméből, 16x10,5 cm ..........................................................................1 400
14502.cca 1870 Pár fotója Spaller János nagykárolyi máterméből kabinetfotó 11x21 cm ..............................2 000
14503.cca 1910 Kolozsváry Dezsőné Barabás Róza kabinetfotó Koller műterméből 11x21 cm .....................2 000
14504.cca 1880-1910 Vegyes keményhátú fotók, össz. 8 db, különböző műtermekből (Hanély Antal Pápa,

Rasofszky Béla Nyitra, Kozics Ede Pozsony, stb.), változó állapotban, 7,5x4,5 cm és 11x6,5 cm
között .....................................................................................................................................................2 000

14505.cca 1910 Gyerekek és felnőttek népies ruhában, 3 db keményhátú fotó, 16,5×10,5 cm ......................1 800
14506.cca 1929-1934 Régi fotók (közte Halászbástya, automobil, portrék), össz. 14 db, többségük

kartonra ragasztva, változó méretben és állapotban ............................................................................1 400
14507.cca 1910-1920 Kalapos férfitársaság humoros csoportképe, keményhátú fotó, jó állapotban,

16,5x11 cm ............................................................................................................................................2 000
14508.cca 1910-1920 Kalapos férfitársaság humoros csoportképe, keményhátú fotó, jó állapotban,

16,5x11 cm ............................................................................................................................................2 000
14509.cca 1900-1910 Kerékpáros nő és férfi, keményhátú kabinetfotó, 16x10,5 cm .....................................2 000
14510.cca 1880-1900 "Hegedűs Izabella jász parasztleány jelmezben", keményhátú fotó, a hátoldalon

feliratozva, 15,5x12 cm .........................................................................................................................2 000
14511.cca 1900 Fiatal urak (egyikük hajóskapitány), keményhátú kabinetfotó Stankovsky Károly orsovai

műterméből, kissé sérült, 16,5x11 cm ...................................................................................................2 000
14512.cca 1950-1960 Gyermekekről készült fotók, 33 db, vegyes méretben .................................................2 600
14513.cca 1915-1955 Elegáns (öltönyös, kalapos, cilinderes) urak, 14 db fotó, közte több feliratozott/aláírt,

vegyes állapotban, 13x8 cm és 19,5x13 cm között ...............................................................................1 200
14514.cca 1890-1940 vegyes fotó tétel, életképek, portrék, csoportképek, épületek, utcarészletek, lányok

népviseletben stb., össz. kb. 55 db, közte néhány keményhátú, részben jelzett, többségében
magyar vonatkozású, részben ..............................................................................................................2 800

14515.cca 1910 ... Flóris és felesége két kabinetfotó. Kossak aradi műterméből 11x21 cm ...........................2 800
14516.cca 1900 Testvérek csoportképe, keményhátú fotó Mager Ottó komáromi műterméből, 17×11 cm ....2 000
14517.cca 1969 A kukkoló retinája elárulja mit látott, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ...........1 600
14518.cca 1933 Budapest, Arizóna mulató, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából

1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ....................................................................................2 000
14519.,,Verseny előtt mindig ez van", Robert Doisneau (1912-1994) francia fotóriporter és fotóművész

felvétele (cca1950), 1 db modern nagyítás Réti Pál (1918-1989) budapesti fotóművész
hagyatékából, aki fotóművészeti, fotótörténeti előadásaihoz gyűjtött (sokszor csere vagy levelezés
útján) illusztrációs anyagokat az 1960-as, 1970-es években, 21x15 cm ..............................................2 400

14520.cca 1930 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (a
Dreher sör kiszállítása Budapesten), jelzés nélkül, 15x21 cm ..............................................................2 000

14521.cca 1931 Seiden Gusztáv (1900-1992) budapesti fotóművész (később Londonban élt, de ott már
nem fotografált) ,,Halászcsónak" című alkotása, későbbi nagyítás (cca1975) ezüst zselatinos
fotópapíron, a szerző hagyatékából, jelzés nélkül: a kép több magazinban és kiállítási katalógusban
is megjelent, jegyzi a Szilágyi Gábor féle ,,Fotóművészeti kiállítások szakrepertóriuma", 23x17,5 cm
...............................................................................................................................................................2 400

14522.cca 1920 Kertész Andor (később André Kertész) (1894-1985) magyar - francia - amerikai
fotóművész ,,Cirkusz" című alkotása, a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának
archívumából 1 db modern nagyítás, 21x15 cm .................................................................................10 000

14523.cca 1932 Besnyő Éva (1910-2003) magyar származású holland fotográfus felvétele, amelyet
Berlinben készített, a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................2 000

14524.cca 1945 Pozsonyi villamos, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ......................................1 600
14525.cca 1952 ,,A négy feleség kicsit megviselte ...", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ........1 600
14526.cca 1940 ,,Totális közöny", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ........................................1 600
14527.cca 1953 Marilyn Monroe (1926-1962) színésznő, fotómodell, énekes a ,,Férfiak a szőkéket

kedvelik" című amerikai film egyik jelenetében, 1 db modern nagyítás Pánczél György (1920-?)
filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 21x15 cm ....................................2 400
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14528.cca 1931 Budapest, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................2 400

14529.cca 1931 Kollár Ferenc (1904-1979) később Francois Kollar, magyar - francia fotóriporter,
reklámfotós, fotóművész felvétele, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Réti Pál (1918-1989)
budapesti fotóművész hagyatékából, aki fotóművészeti, fotótörténeti előadásaihoz gyűjtött (sokszor
csere vagy levelezés útján) illusztrációs anyagokat az 1960-as, 1970-es években, a Népművelési
Intézetben betöltött ,,fotóművészeti referens" állásában,; a tételben szereplő képen egy írógép
reklámja, amelyen a billentyűket ,,pehelykönnyű" leütni, 21x15 cm .....................................................2 400

14530.cca 1928 A Kerny család kirándulásán készült felvétel, Kerny István (1879-1963) budapesti
fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ..........................................2 000

14531.cca 1950 Trolibuszok találkozása egy vasúti átjáróban, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21
cm .........................................................................................................................................................2 000

14532.cca 1927 Josephine Baker kancsalító portréja, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Pánczél György
(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 21x15 cm ......................2 400

14533.cca 1952 Cornell Capa (1918-2008) (eredeti neve Friedmann Kornél) magyar - amerikai fotóriporter
felvétele egy őrmesterről, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül a néhai FOTÓ újság (1954-1989)
archívumából (amely a Lapkiadó Vállalat lapcsaládjához tartozott), 21x15 cm ....................................2 400

14534.1944 Robert Capa (1913-1954) (eredeti neve Friedmann Endre) magyar - francia fotóriporter
felvétele Nápolyban (Grafitti), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából (amely a Lapkiadó
Vállalat lapcsaládjához tartozott) 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ...............................2 400

14535.cca 1960 ,,Rajtatok sincs bikini?", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..............................1 600
14536.1941 Yousuf Karsh (1908-2002) örmény származású kanadai fotóművész felvétele Winston

Churchill-ről, 1 db modern nagyítás a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából (amely a
Lapkiadó Vállalat lapcsaládjához tartozott), jelzés nélkül, 21x15 cm ....................................................2 400

14537.cca1965 Tóthpál Gyula (1941-2015) szlovák fotóművész felvétele (Utca), 1 db modern nagyítás a
néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából (amely a Lapkiadó Vállalat lapcsaládjához tartozott),
jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................................2 400

14538.cca 1985 Reggeli a Balatonban, 1 db modern nagyítás jelzés nélkül, 15x21 cm .................................1 600
14539.cca 1910 Csoportkép, nagyobb méretű ferrotípia, 18x12,5 cm ............................................................3 000
14540.cca 1910-1920 Lovaskocsi és hajtója, fotó, 17x12 cm ..........................................................................1 600
14541.Cséplőgép. cca 1930, körbevágott, foltokkal, 9x12 cm .........................................................................2 000
14542.cca 1860-1870 Női portré, keményhátú fotó Ghémar Fr?res brüsszeli műterméből. Korabeli

paszpartun. Kissé foltos. 8,5x5,5 cm ....................................................................................................1 800
14543.cca 1920 Rádiót hallgató hölgy. Fotólap, 9x14 cm ...............................................................................1 200
14544.1938 Kassa, felvidéki bevonulás, zászlófelvonáshoz készülő tömeg a pályaudvaron, későbbi

előhívás, 17x11,5 cm ............................................................................................................................2 400
14545.1938 Kassa, felvidéki bevonulás, magas rangú delegáció a pályaudvaron, későbbi előhívás,

17x11,5 cm ............................................................................................................................................2 400
14546.1938 Kassa, felvidéki bevonulás, magas rangú delegáció katonatisztekkel, későbbi előhívás,

17x11,5 cm ............................................................................................................................................2 400
14547.1926 Bp. IX. ker. Tóth Kálmán u. Polgári Leányiskola tablófotó, "Opál" felvétele, 15,5×21 cm / ..........1 400
14548.1917 Társaság hőlégballon előtt, fotólap, sarokhiánnyal, 9×14 cm ......................................................1 400
14549.1938 Kassa, felvidéki bevonulás, ünnepi felvonulás zászlókkal, későbbi előhívás, 17x11,5 cm ..........2 400
14550.cca 1930-1940 Belgrád, Csonka János Gépgyár kiállítási pavilonja kiállított motorokkal,

hidegpecséttel jelzett fotó, jó állapotban, 17,5x12,5 cm ........................................................................2 000
14551.cca 1900 Vadászat a pusztában, kartonra ragasztott fotó, 14,5×10 cm ...............................................1 000
14552.cca 1901 Gyermekportré, keményhátú fotó Mai és Társa budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm ...........800
14553.cca 1930-1935 Dohánygyári képek, 3 db fotó, az egyik a hátoldalon német nyelven feliratozva,

részben sérült, 14x9 cm és 17x12 cm között ........................................................................................6 000
14554.cca 1880-1910 5 db keményhátú fotó (vizitkártya, kabinetfotó), különböző műtermekből (Andrássy

László Rimaszombat, Rivoli Budapest, Müller Keszthely, Wilhelm Liederhoffer). Vegyes állapotban,
10,5x6,5 cm és 16,5x11 cm között. .......................................................................................................1 600

14555.1947 Bp., III. kerületi Állami "Árpád" Gimnázium VIII. osztálya 1946-47, a tablófotón a diákok közt
Sinkovits Imre (1928-2001) későbbi színművész, Heidelberg Klára felvétele, apró folttal, sarkaiban
törésnyommal, 17,5x21,5 cm ................................................................................................................6 000

14556.Meopta képnézegetőhöz 6 db diakorong, közte Prága és Budapest nevezetességei, stb. ..................1 600
14557.cca 1910 Gőzhajtású cséplőgépek, az egyiken osztrák-magyar katona villáskulccsal, fotó, szélén

kis szakadással, 17,5x12,5 cm .............................................................................................................3 000
14558.Autókat, járműveket ábrázoló vegyes fotók, össz. 32 db, vegyes méretben és állapotban ..................1 600
14559.cca 1900 Idős hölgy portréja, keményhátú fotó Boronkai B. Béla pécsi műterméből, 20,5×11 cm ......1 800
14560.cca 1880-1930 5 db érdekes keményhátú és papír fotó .......................................................................2 000
14561.1989 Ismeretlen ismerős, Este, Kismaszat és a gézengúzok 7 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18

cm .........................................................................................................................................................4 600
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14562.cca 1930-1935 Cigarettatöltő- / adagoló gépek, 2 db fotó, az egyiken "United Cigarette Maschine
Company Akt. Ges. Dresden" bélyegzővel, 16x11 cm és 17,5x12 cm .................................................3 000

14563.cca 1930-1940 Nagy Béla gépüzem által gyártott dohányipari gép, fotó, a hátoldalon pecséttel
jelzett (Gyermekmosoly filmstudió, Cégt. Szabó Lajos fényképész mester, Bp.), 17x11 cm ................3 000

14564.cca 1930 Székesfehérvár Cisztercita rend gimnázium hős tanulóinak emlékműve (mely a második
világháborúban megsérült) előtt diákok fotója 22x15 cm ......................................................................3 000

14565.cca 1920-1930 Férfiportré, "Soproni kertészeti vezető 1945-ben (...) Ferenc", kartonra kasírozott
fotó, a hátoldalon feliratozva, körbevágott karton, 15x11 cm ................................................................1 400

14566.Az Elnök c. szovjet film 16 db film fotó 14x9 cm ...................................................................................1 000
14567.1938 A Becsület és Rend asztaltársaság vezetői tablókép 24x17 cm ..................................................3 000
14568.16 db népművészeti témájú fotó Wonke Rezső jelzetlen vintage fotóművészeti alkotásai 12x16 cm ..1 800
14569.cca 1900-1910 össz. 4 db keményhátú portré fotó, közte 3 db gyerekportré, egyiken kislány

játékokkal, tolható kocsival, babával és labdával, klf. budapesti műtermekből (Mérei, Kurzweil
Frigyes, Goszleth) és Sellei Károly (Újpest). 11x7 és 16,5x11 cm közötti méretekben. .......................1 600

14570.1935 Budapest, Gyömrői út 80., Hutter és Schrantz Rt. műhelybelső, fotó, hátoldalon feliratozva,
felületén törésnyomok, 15×21 cm .........................................................................................................3 200

14571.cca 1950, 2 db fotó és fotólap a Rákosi-korszakból, háttérben propaganda feliratokkal, közte
sarokhajlás, 9x14 cm ............................................................................................................................1 600

14572.Horvát úriember portréja. cca 1900, Anton Zimolo műterme, kopott, sarokhiány, kosz, 16x11 cm ......1 600
14573.cca 1930-40 BSzKRT (Beszkárt) dalárda, 2 db fotó, egyik Schäffer Gyula, másik "Orelly"

pecsétjével jelzett, előbbi apró felületi sérülésekkel, utóbbi bal alsó sarkában sérült, 11x17 és
17,5x23,5 cm .........................................................................................................................................2 400

14574.3 db kis fényképalbum, beragasztott fotókkal (főként gyerekfotók), vegyes állapotban, 10x8 cm -
15x11 cm ...............................................................................................................................................1 600

14575.cca 1900, 9 darab keményhátú fotó, klf méretben, közte római, kassai, pozsonyi műtermek. .............1 800
14576.cca 1900 Vegyes keményhátú fotó tétel, 10,5×6,5 és 21×11 cm közötti méretekben ..........................1 800
14577.Össz. 14 db üvegnegatív, közte 2 db sztereo üvegnegatív, klf. méretekben, részben sérült ...............4 200
14578.cca 1900 14 db nagyméretű csoportkép, tabló, benne érdekes,megfejtésra váró darabok 35x40

cm-ig .....................................................................................................................................................1 800
14579.1926 A Szakok Országos Szövetsége fennállásnak 20. évfodulója megünneplésére kongresszus

résztvevői fotó 24x18 cm ......................................................................................................................3 000
14580.1990-es évek filmek 10 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18 cm ..........................................................1 800
14581.1990-es évek filmek 10 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18 cm ..........................................................1 800
14582.Régi Yost írógép, fotó, jelzés nélkül, kartonra kasírozva, körbevágva, 30x24 cm ................................1 600
14583.Stephan Eliott - Voyeur - Eye of the beholder c film mozifotók.4 db 30x24 cm ....................................1 600
14584.Atom Egoyan: Le voyage de Félicia (1999) - Felicia utazása c film mozifotók. 7 db 30x24 cm ............2 000
14585.Christophe Malavoy - Zone Libre / Rejtőzködők (2007) c film mozifotók. 6 db 30x24 cm ....................2 000
14586.52 db eredeti mozifotó filmajánló amerikai filmekhez az 1970-80-as évekből majdnem mind

különböző filmek. 26x21 cm Jó állapotban .........................................................................................14 000
14587.Paul Misraki - Les Volets Clos (1973) c film mozifotók. 12 db 30x24 cm ..............................................3 000
14588.Fotóalbum, benne 18 db fotóval, "Bondor József elvtárs, Építésügyi és Városfejlesztési Miniszter

látogatása a Budapesti Lakásépítő Vállalat pesterzsébeti és őrmezői lakótelep építkezésén.
Budapest, 1974. november 20", fotók mappába ragasztva. .................................................................3 000

14589.18 db kabinetfotó klf magyar fényképészek műtermeiből benne divat, gyermekek, stb .......................5 000
14590.Régi fotóalbum, félbőr-kötés, fatáblás kötés, 12 db vizitkártya és papírkép., réz verettel hiányos,

sérült. ....................................................................................................................................................3 800
14591.180 db vegyes fotót tartalmazó fotóalbum budapesti, salgótarjáni, debreceni képekkel, benne

katonai fotók is, stb ...............................................................................................................................6 000
14592.Kb. 900 db vegyes fotó .........................................................................................................................1 000
14593.1935 Az Első Duna-Gőzhajózási Társaság (DDSG) Nyugdíjasainak Egyesülete nyolcadik

közgyűlése, 1935. május 14. Nagyméretű, kartonra kasírozott fotó, a karton széle sérült, foltos,
22,5x16,5 cm (karton: 35x30 cm) ..........................................................................................................3 000

14594.Vegyes fotók, negatívok, kis albumok, dobozban .................................................................................1 000
14595.cca 1900-1920 Várromok, történelmi személyek, festmények, 7 db üvegdia, "Uránia Szemléltető

Taneszközök Gyára" kartondobozban, többségében sérültek, 8,5x8,5 cm ..........................................1 600
14596.1943 Győr, a győri II. sz. m. kir. áll. Gárdonyi Géza polgári fiúiskola IV A. osztályának végzett

növendékei 1942-43., tablófotó, 32,5x25 cm ........................................................................................1 400
14597.Régi autók, eltérő helyen és időben, 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm és 10x15 cm ....2 400
14598.,,Erős Pisták", eltérő időben készült felvételek, vegyes tétel, amelyben egy kép vintage hírfotó

feliratozva és kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron; négy további kép modern nagyítás,
21x15 cm és 15x10 cm .........................................................................................................................2 400



117

14599.cca 1930 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db modern nagyítás
néprajzi jellegű, magyaros stílusú felvételeiből, jelzés nélkül, 15x21 cm ..............................................2 400

14600.cca 1935 Mozgás- és mozdulatművészek produkciói, eltérő helyen készült felvételek, 3 db modern
nagyítás, a néhai Népművelési Intézet táncoktatás/tánctörténet c. előadásának archívumából,
15x21 cm ...............................................................................................................................................2 400

14601.cca 1968 Koncz Csaba (1938-2022) fotóművész alkotásai, 3 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó
Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 15x10 cm ....................................................................2 400

14602.cca 1966 ,,Riporterek gyöngye" című angol filmvígjáték jelenetei és szereplői, 2 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................1 600

14603.cca 1964 ,,Jog és ököl" című lengyel film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................3 800

14604.,,Habzsi-dőzsi a filmekben", 2 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ...........................................1 600

14605.,,Csapda az erdőben" című NDK-beli film jelenetei és szereplői, 6 db produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm és 18x22 cm ..................................................................2 000

14606.,,Csatár pácban" című francia filmvígjáték jelenetei és szereplői, 7 db produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .......................................................................................2 200

14607.cca 1979 ,,Csak a szerelem" című bolgár film jelenetei és szereplői, 8 db produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ..................................................................2 400

14608.cca 1965 ,,Csengetnek, nyiss ajtót!" című szovjet film jelenetei és szereplői, 11 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................3 000

14609.cca 1979 előtti ,,Csajkovszkij" című szovjet film jelenetei és szereplői, 19 db vintage produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................4 600

14610.cca 1975 ,,Még néhány perc béke" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................3 400

14611.cca 1966 ,,Csavargók Köztársasága" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................3 400

14612.cca 1987 ,,Magic varázslat - a Queen Budapesten" című magyar koncertfilm három jelenete, 3 db
vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................2 400

14613.cca 1982 ,,Méhkas" című spanyol film jelenetei és szereplői, 3 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................1 600

14614.cca 1989 előtti ,,Mérleg" című lengyel film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................2 800

14615.cca 1980 ,,A rancho őre" című kubai film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, a szövegmezőt felülragasztották, 18x24 cm ..........................................................................2 800

14616.cca 1978 ,,Ratgeb, a festő" című NDK-beli film jelenetei és szereplői, 9 db produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm cm ............................................................2 600

14617.cca 1979 ,,Puska és bilincs" című szovjet film jelenetei és szereplői, 8 db produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ..................................................................2 400

14618.cca 1970 ,,A tónál" című szovjet film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................4 200

14619.cca 1989 előtti ,,Disznó szerencse" című NDK-beli film jelenetei és szereplői, 5 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................2 000

14620.cca 1976 ,,A tóparti ház asszonya" című szovjet film jelenetei és szereplői, 16 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................4 000

14621.cca 1973 ,,Tölgy, azonnal jelentkezzen!" című román film jelenetei és szereplői, 17 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................4 200
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14622.cca 1970 ,,Törvénytelen törvény" című bolgár film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................3 800

14623.cca 1979 előtti ,,Nincs visszatérés" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................3 400

14624.cca 1962 ,,Kés a vízben" című lengyel film jelenetei és szereplői, 6 db produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ..................................................................2 000

14625.cca 1965 ,,Az inkák kincse" című film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................5 000

14626.cca 1976 ,,Prémium" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................3 400

14627.cca 1962 ,,Születésnap" című szovjet film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból hibákkal, minden kép
szövegmezője foltos, hibás, 18x24 cm .................................................................................................2 400

14628.cca 1980 ,,A szökés" című NDK film jelenetei és szereplői, 7 db produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .......................................................................................2 200

14629.cca 1977 ,,A szökött fegyenc" című szovjet bűnügyi film jelenetei és szereplői, 9 db produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas
nyomással, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ............................................2 600

14630.cca 1977 ,,Szélvihar idején" című vietnámi film jelenetei és szereplői, 6 db produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ..................................................................2 000

14631.cca 1976 ,,Szívvel, szerelemmel" című lengyel film jelenetei és szereplői, 9 db vintage produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................2 600

14632.cca 1974 ,,Nádszál" című NDK film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................2 200

14633.cca 1967 ,,Nemsokára itt a tavasz" című szovjet film jelenetei és szereplői, 17 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................4 200

14634.cca 1975 ,,Nem fáj a feje a harkálynak" című szovjet film jelenetei és szereplői, 9 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................2 600

14635.cca 1989 előtt készült a ,,Majdnem szerelmi történet" című bolgár film jelenetei és szereplői, 6 db
vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................2 000

14636.cca 1970 ,,Különleges kiállítás" című szovjet - grúz filmszatíra jelenetei és szereplői, 21 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................5 000

14637.cca 1980 ,,Mi férfiak" című szovjet filmvígjáték jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................5 000

14638.cca 1983 ,,Nehéz fiúk" című szovjet film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, egy kép elszíneződött, 18x24 cm ...........................................................................................2 000

14639.cca 1989 előtti ,,Nekem az élet teccik nagyon" című magyar rajzfilm három jelenete, 3 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................1 600

14640.cca 1969 ,,Mérnök veszélyes küldetésben" című szovjet film jelenetei és szereplői, 17 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................4 200

14641.cca 1984 ,,Indiana Jones és a végzet temploma" című amerikai film jelenetei és szereplői, 8 db
vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .....................................................................................12 000

14642.Hibás filmfotók nagy tétele, 33 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó), minden kép
hibás (foltok és/vagy törésnyom és/vagy szakadás, stb.), ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm .....3 000

14643.,,Amikor egy telefonhívás hideg zuhanyként éri az embert", 1 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ,,A stadion őrültjei" című filmből, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, sarkán törésvonal, 18x24 cm .........................................................1 600

14644.,,Szomszéd, magánál is büdös van?", 1 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ,,Öreg
rabló, nem vén rabló" című szovjet filmből, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................1 600
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14645.,,Hat lábú gyaloghintó", 1 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ,,A négy muskétás"
című francia filmből, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................1 600

14646.,,Mindjárt a tiéd leszek", 1 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ,,Nap, széna, eper"
című csehszlovák filmből, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................1 600

14647.,,Nagyvárosi sünDörgő", 1 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ,,Vidékiek New
Yorkban" című amerikai filmből, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges)
kisebb hibákkal, 18x24 cm ....................................................................................................................1 600

14648.,,Tökös csávó", 1 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ,,A boldog Alexandre" című
francia filmből, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................1 400

14649.cca 1969 ,,A sex és a hajadon" című amerikai filmvígjáték egy jelenete, 1 db vintage produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................1 600

14650.,,Sovány malac vágtában" 1 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ,,Vágtass lovam!"
című szovjet filmből, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................1 400

14651.,,Csókosok", 1 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ,,Az állatok válaszolnak" című
magyar filmből, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................1 600

14652.,,Azt ígérted nem lesz több cigi a lakásban", 1 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó)
,,Meghívó szombat délutánra" című svájci filmből, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .......................................................................................1 600

14653.cca 1890 Jóga gyakorlatok, 1 db jelzés nélküli modern nagyítás, 15x21 cm ........................................2 000
14654.cca 1927 A Ranodler Intézet Szereter hölgyeinek és leányainak római zarándoklása De Mariliac

Lujzának szentéavatására. Fotóalbum 50 képpel .................................................................................4 000
14655.cca 1934 Sztereo üvegnegatívok: vegyesen vidéki települések, emberek, épületek, enteriőr 25 db

Benne sérültek is ...................................................................................................................................1 400
14656.cca 1900-1920 Történelmi magyar települések, személyek, épületek, 7 db üvegdia, "Uránia

Szemléltető Taneszközök Gyára" kartondobozban, 8,5x8,5 cm ...........................................................3 600
14657.cca 1970 Szemenyei Tivadar, Bardócz Endre, Szilvásy Z. Kálmán 4 db felvétele, pecséttel jelzett,

18×24 cm .................................................................................................................................................800
14658.1930 Beller Rezső báli fotó 24x16 cm ...................................................................................................1 000
14659.1982 Omega, Omega... vitrinfotó, 18x24 cm ........................................................................................1 600
14660.1989 Iskolakerülők Kardos Ferenc filmje 5 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18 cm ............................4 600
14661.cca 1900 Művészi fotó egy fiatal hölgyről, keményhátú kabinetfotó Herz Henrik budapesti

fényképész műterméből, kissé foltos, 17x11 cm ...................................................................................3 000
14662.Szabó János debreceni fotós fotói képzőművészeti alkotásokról, 25 db, vegyes méretben ................1 200
14663.cca 1920-1950 Dóra Pál és Montágh András galamblövő világbajnok és bajnokokat ábárzoló

fotók, különböző versenyekről, gyakorlásokról, stb kb 50 db ..............................................................14 000
14664.cca 1860-1880 Régi fotóalbum, benne 25 táblán 50 fotóval, jelentős részben feliratozva és

nevesítve. A fotókon I. Victor (1818-1893) Ratibor hercege, Otto Salm-Horstmar (II. Otto
(1833-1892)?), Erzsébet 'Sisi' osztrák császárné és magyar királyné, I. Ferenz József az ölében
Rudolf trónörökös és Gizella hercegnő, és mások. Köztük a Hohenlohe, Wittgenstein
családokhoz köthető személyekkel. Korabeli egészbőr fotóalbum, hiányos réz kapoccsal, kopott
borítóval, sérült kötéssel, 15x13x5 cm. .............................................................................................100 000

14665.cca 1865-1870 Régi fotóalbum, benne nagyrészt fénynyomatokkal és néhány fotóval,25 táblán 50
db. Köztük: Erzsébet osztrák császárné és magyar királyné ('Sisi'), Napoléon Joseph Charles Paul
Bonaparte francia és montforti herceg, felesége: Savoyai Mária Klotild, Byron, Voltaire, Alexander
Dumas, Rudolf trónörökös, Mária Terézia, Abraham Lincoln és Andrew Johnson amerikai elnökök,
és mások. Nagyrészt a táblákon feliratozva. Korabeli egészbőr-album, réz kapoccsal, aranyozott
táblaélekkel, 1865-ös bejegyzéssel, kopott borítóval, sérült kötéssel, szétvált, kijáró táblákkal,
néhány táblán sérüléssel, egy-egy fotón apró sérülésekkel, album: 14x11x5 cm. .............................90 000

14666.Nagy méretű tabló kép díszes öltözetű fiatalokkal. Színházi előadás? 32x26 cm ................................1 600
14667.Meopta 3d kép néző plusz kb 20 db képpel + diakép néző diákkal ......................................................3 000
14668.cca 1989 Nem élhetek muzsikaszó nélkül, Nem szoktam hazudni, Napló gyermekeimnek,

Hanyatt-homlok, Első kétszáz évem (szakadt) 5 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18 cm ...................4 800
14669.cca 1910 Családi fotó kerékpárral és katonával kartonon 36x30 cm ....................................................2 000
14670.Békéscsaba, 1944, M. Kir. Állami Lorántffy Zsuzsanna Leánygimnázium tablókép, sérült üvegezett

keretben, 21x28 cm ...............................................................................................................................2 000
14671.2007 Jász Sándor: Csád, 2 db fotóprint, foltos, 45×32 cm ...................................................................1 200
14672.cca 1960-1970 Szentkuthy Ibolya: Vegyes témájú felvételek, 12 db (részben jelzett) fotóművészeti

alkotás, vegyes állapotban, 9x6 cm és 41x30 cm között ......................................................................3 200
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14673.1907 Nagybánya, Phönix Kénsav és Vegyitermékek-Gyár Rt. állami szerződés + fotóalbum a
gyárról készült képekkel, 33 db fotóval, 15,5×20,5 és 8,5×13 cm közötti méretekben .......................80 000

14674.cca 1970 Novák Dezső labdarúgó, az FTC játékosa, nagyméretű fotó, 24x18 cm ..............................1 200
14675.1922 A kunhegyesi ref. elemi iskola tanítótestülete az 1921-22 isk. évben, kartonra kasírozott fotó,

Vidovits Pál kunhegyesi műterméből, 17x11,5 cm (karton: 26x22 cm) .................................................1 400
14676.Sport témájú vegyes régi és modern fotók, össz. 16 db, 6x4,5 cm és 24x18 cm között .......................1 200
14677.Kb. 500 db vegyes fotó, dobozban ........................................................................................................5 000
14678.Össz. 96 db színes diapozitív, utazás és szilveszter témájú felvételekkel, 5x5 cm méretben, két

dobozban. .............................................................................................................................................2 200
14679.1965 A horvát Varteks textilgyár (Varteks varaždinska tekstilna industrija) emlékalbuma, 17 db

fotóval, horvát nyelven feliratozva, vászonborítású albumban, 29,5x20,5 cm / Album with 17 photos,
in Croatian language .............................................................................................................................3 400

14680.Ballagási képek, 77 db színes üvegdia, 6x6 cm méretben, dobozban .................................................1 600
14681.cca 1920-1940 Néptáncos csoport, fotó kartonon, kissé sérült, 22x16 cm ...........................................1 000
14682.cca 1915-1955 Tablófotók, osztályképek, össz. 9 db, változó állapotban, 20x16 cm és 32x26 cm

között .....................................................................................................................................................3 400
14683.cca 1940-1990 Vegyes csoportképek: néptáncosok, énekkar, Szegedi Kenderfonógyár színjátszó

csoportjának tablófotója, stb.; össz. 20 db fotó, változó állapotban, 23x17 cm körül ............................1 600
14684.Vegyes csoportképek: társaságok, ének- és zenekarok, össz. 20 db fotó, vegyes állapotban,

24,5x18 cm és 12x7 cm között ..............................................................................................................1 600
14685.Fiatal magyar fotó 1990 után 6 db fotó reprodukció és kísérőfüzet 24x20 cm Borítékban ...................2 000
14686.1981 Fészek Galéria Párizs-Budapest fotókiállítás bemutató és meghívó 5 db fotó reprodukcióval

20x30 cm ...............................................................................................................................................2 800
14687.cca 1880 Bp. V: Reáltanoda utcai reáliskola tanulói kemény fotó 27x18 cm ........................................1 200
14688.1916 fürdőzők az Olt folyónál Erdélyben, fotó felirattal, kartonra ragasztva, jó állapotban, 13×18 cm .7 000
14689.Reprodukciók XX. századi történelmi fotódokumentumokról, Szabó János debreceni fotós munkái,

48 db, 24×16,5 cm ................................................................................................................................1 800
14690.1917 Zürich, az Amicitia Turicensis svájci diákszövetség tagjainak díszegyenruhás csoportképe

(1917/18-as évfolyam). Az 1895-ben alapított egyesület a mai napig létezik. Nagyméretű fotó,
ázott, sérült kartonon, 28x18 cm, teljes méret: 38x32,5 cm / 1917 Zurich, Amicitia Turicensis
Swiss Fraternity (Studentenverbindung) group photo (class of 1917/18). Large-size photo, on
damaged cardboard. The fraternity was founded in 1895, and still exists to this day. ........................10 000

14691.cca 1920-1940 Iskolai tablófotó, a rajta szereplők aláírásaival, fotó kartonon, Pesterzsébet, Murilló,
sérült kartonnal, 17x12 cm, teljes: 33x25 cm ........................................................................................1 200

14692.cca 1900 Szentes, csoportkép kartonon 25x20 cm ..............................................................................1 400
14693.Ipari képek, olajfinomító 3 db nagyméretű fénykép 30x40 cm ..............................................................1 000
14694.Modellrepülőzés témájú fotók a korai időszakból (cca 1930-1940), vegyes méretben (közte

nagyméretűek) és állapotban, összesen kb. 30 db .............................................................................30 000
14695.cca 1930-1950 8 db amatőr művészfotó 24x16 cm-ig ..........................................................................2 400
14696.Olvasó nő nagy méretű fotó, Miklós Péter jelzett vinate fotója kis beszakaádsokkal 24x30 cm ...........2 000
14697.cca 1915 A Korb Flóris építési iroda főpallérosainak csoportképe, hátoldalon feliratozott

keményhátú fotó, kopásnyomokkal, 19×25 cm .....................................................................................9 000
14698.cca 1930 2 db esküvői csoportkép, Schäffer Fotó Szalon, Bp, fotó kartonon, mindkettő címkével

jelzett, egyik hátoldalán a műterem bélyegzőjével, 16,5x25 cm ...........................................................1 800
14699.cca 1960-70 Delegáció látogatása Japánban, fotó, fakeretben, jelzés nélkül, 11,5x16,5 cm ...............2 400
14700.1880-1960 vegyes fotó tétel, életképek, portrék, csoportképek, össz. kb. 50 db, többségében a XX.

sz. első feléből, közte néhány keményhátú, részben jelzett, többségében magyar vonatkozású ........2 800
14701.Orosházáról az USA-ba emigrált orosházi család fotói Elginből (Ilinois), 65 db, vegyes méretben ......5 000
14702.cca 1900-1970 vegyes fotó és negatív tétel, életképek, portrék, utazás, csoportképek, Hongkong

látképe 1900 k., stb., össz. kb. 150 db, többségében a XX. sz. első feléből, közte néhány
keményhátú, részben sérült és foltos. Érdekes, átnézésre érdemes anyag! ........................................4 200

14703.cca 1990-2000 Külföldi utazások felvételei, 12 tekercs negatív ............................................................1 400
14704.3 csomag Kodak színes diapozitív (Róma, Velence, Lourdes látványosságai), össz. 112 db képpel,

eredeti csomagolásban .........................................................................................................................1 200
14705.Kb 20 db régi keményhátú fotó klf méretben és állapotban ..................................................................4 000

Reklám
17000.1901 Anton Tonheiser gőzmalom, Mohács fejléces levélpapír .............................................................1 800
17001.Szállodai szappan gyűjtemény ..............................................................................................................1 000
17002.1930 H. Uttendoerffer lőszergyár színes képes reklám katalógusa 58p. ..............................................5 000
17003.Halász Lajos műszaki-, bányatermék-kereskedelmi és vasipari vállalat. képes árjegyzék 32 p ...........5 000
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17004.dr. Hibay György gyógyszertára a Kígyóhoz Egerben receptboríték ....................................................3 000
17005.dr. Hibay György gyógyszertára a Kígyóhoz Egerben receptboríték ....................................................3 000
17006.4 klf alkohol számolócédula vegyes minőségben .................................................................................1 000
17007.3 klf TÖRLEY számolócédula ...............................................................................................................1 000
17008.4 klf élelmiszer számolócédula vegyes minőségben ............................................................................1 000
17009.3 klf számolócédula vegyes minőségben ..............................................................................................1 000
17010.5 klf PALMA számolócédula vegyes minőségben ................................................................................1 000
17011.4 klf PALMA számolócédula vegyes minőségben ................................................................................1 000
17012.cca 1930 Túrkeve, Géresi Gyula fűszer és vegyes kereskedése bevásárlási könyv, aranyozott,

kopott egészvászon kötésben ...............................................................................................................2 800
17013.cca 1930 Dit-Got likőr, tea, rum, Dietrich és Gottschlig Rt. számolócédula ..........................................1 400
17014.cca 1950 Zeiss Movikon 8 fényképezőgép német nyelvű, képes ismertető prospektusa, jó

állapotban, kihajtva: 63x11 cm ..............................................................................................................1 800
17015.6 db különféle számolócédula ...............................................................................................................1 800
17016.cca 1935 Rónay Zoltán famegmunkálógépek és szerszámok (Bp. XIII., Lehel u. 46.), Legujabb

kivitelü ,,ERZET" gépek reklámlap, 34,5x24,5 cm ................................................................................1 800
17017.Stühmer karácsonyi édességes papírtasak, 22,5x10,5 cm ...................................................................1 800
17018.1935-1951 A Richter Gedeon Rt. gyógyszergyár Fercupar tabletta reklámnyomtatvány, háború

előtti grafika felhasználásával, jó állapotban, postán elküldve, 16×12 cm ............................................4 600
17019.11 db vegyes, reklámos számolócédula Holzer, Meinl. Törley, Torontáli cipő ......................................4 800
17020.1900 Stollwerck csokoládé színes litho gyűjtői kártya, csikós a kútnál , 9 x 4,6 cm .............................1 000
17021.1900 Liebig húskivonat színes litho gyűjtői kártya, Európa folyói, a Duna Budapestnél , 11 x 7 cm ....1 000
17022.1900 Liebig húskivonat színes litho gyűjtői kártya, Budapest, 11 x 7 cm .............................................1 000
17023.1965 Csepel D 705 N 2-2 borszállító teherautó ismertető lap rajzos illusztrációval és technikai

adatokkal, szép állapotban, 21×29 cm ..................................................................................................4 600
17024.cca 1910 "Bartha Pál Könyvkereskedése Budapest Andrássy út 6", litografált reklámnyomtatvány,

30x22 cm ...............................................................................................................................................2 400
17025.1931 Gichner János bútor és kárpitos gyára 34 oldalas képes bemutató katalógus ............................5 000
17026.1965 Csepel D 450 B billenőplatós teherautó ismertető lap fotóval és technikai adatokkal, szép

állapotban, 21×29 cm ............................................................................................................................4 600
17027.cca 1910 Debrecen Csanak József fűszer,. csemege és mag kereskedése fejléces boríték és két

levélpapír. szép állapotban ...................................................................................................................2 800
17028.Forum krém tábla csokoládé hajtatlan papírja, hátoldalán jegyzetekkel ...............................................1 200
17029.Vegyes csokoládépapír tétel, 8 db ........................................................................................................1 800
17030.cca 1960-1970 Vegyes kártyanaptár tétel, 20 db ..................................................................................1 400
17031.cca 1910-1920 Sopron, Czullik virágüzlet fejléces levelezőlap, apró lapszéli szakadásokkal,

23x15,5 cm ............................................................................................................................................1 800
17032.1924 Fischer A. Pálinka és Sörnagykereskedés, Pápa fejléces számla 211.5 liter balatonmelléki

fehér fajbor tárgyában ...........................................................................................................................3 600
17033.cca 1910 József Főherceg közművelődési egylet számolócédula hajtásnyommal ..............................1 000
17034.1929 Derby Sajt és Vajtermelő R.T. Jegyzék .......................................................................................1 200
17035.1941 Fontos tájékoztató az Új szappanárak bevezetéséről a Török-Labor ismert termékeivel, Bp.

Király u. .................................................................................................................................................3 600
17036.1931 Boon J. W. és Tsa R.T. Cacaó és Csokoládégyár, Budapest Levelező-lap, üzleti levél pecsét,

aláírás ...................................................................................................................................................3 200
17037.1931 Herzog A. Andor bor, pálinka, cognac, likőr, rum és tea nagyban Üzleti levél és 1db piros

Figyelmeztető ragaszték Vasúti, MÁV kárbejelentéssel kapcsolatosan ...............................................2 600
17038.1930 Stühmer Marika csokoládé papír, Stühmer 222.es minőség jelöléssel, szakadt, gyűrött, 10x19

cm .........................................................................................................................................................8 000
17039.11 db Liebig belga gyűjtőkép (történelem, növények), 11x7 cm / Liebig Beligan collectible pictures

(history, vegetation), 11 pcs ..................................................................................................................1 000
17040.cca 1930-1940 Fehér Optika fotóárjegyzék. Bp., Tolnai-ny., 64 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált.

Kiadói tűzött papírkötés, nagyrészt jó állapotban. .................................................................................1 600
17041.Franck kávé számolócédula ..................................................................................................................1 400
17042.cca 1900 Liliom vászon vállalat szecessziós számolócédula ...............................................................2 000
17043.Eurilo kitűnő kávépótló számolócédula .................................................................................................1 400
17044.cca 1920-1930 Kakas paszta számolócédula, Bp., Klösz-ny., ..............................................................1 400
17045.Weszely István orosz és amerikai sárcipők hócipők és gummi czizmák raktára számolócédula, Bp.,

Globus-ny. .............................................................................................................................................1 400
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17046.Árkád Bazár, Késmárky és Illés számolócédula, sérült ........................................................................1 600
17047.Árkád játékáruház, Késmárky és Illés számolócédula ..........................................................................1 800
17048.Árkád játékáruház, Késmárky és Illés számolócédula ..........................................................................1 600
17049.Szent István karamellás kávé számolócédula, Tedesco Anna (1903-1969) grafikája ..........................1 800
17050."Valódi "Pátria" pótkávé a legjobb?..." Pátria számolócédula ...............................................................1 400
17051."A szerecsen is fehérbőrű lesz, ha mosdáshoz Labor pipereszappant vesz", Bp., Labor-ny. ..............1 400
17052.A fekete is fehér lesz, ha mosáshoz Albus szappant vesz. Bp., Globus-ny. .........................................1 400
17053.Kabaco fogkrém és szájvíz számolócédula. Wien-Bp., Dr. Kaba és Társa. .........................................1 400
17054.Gottschlig-féle brazíliai rum számolócédula ..........................................................................................1 400
17055."Prvni Ceská tovarna na cikorii Ant. Stefan Vrdy-Bucice...", cikóriakávé számolócédula .....................1 400
17056."Marha" Miért nem iszol Gottschlig rumot? litho számolócédula ..........................................................1 200
17057.Animo sec, Muraközi Pezsgőgyár Részvénytársaság számolócédula .................................................1 400
17058.Franck kávé számolócédula ..................................................................................................................1 400
17059.Franck kávé számolócédula ..................................................................................................................1 400
17060.Champagne Préda Nagymaros litho számolócédula ............................................................................1 400
17061.Diana sósborszesz I. világháborús számolócédula ..............................................................................1 200
17062.Schmoll pasta számolócédula ...............................................................................................................1 000
17063.Palma cipősarok számolócédula ...........................................................................................................1 000
17064.Palma cipősarok számolócédula ...........................................................................................................1 000
17065.Diana sósborszesz I. világháborús számolócédula ..............................................................................1 200
17066.Kakas paszta számolócédula ................................................................................................................1 000
17067.Schmoll pasta számolócédula ...............................................................................................................1 000
17068.Glaser Drogéria és Fotószaküzlet Veszprém-Balatonalmádi fotótasak ................................................2 000
17069.Palma cipősarok számolócédula ...........................................................................................................1 000
17070.Palma cipősarok számolócédula ...........................................................................................................1 000
17071.cca 1930 "Boon cacaotól minden dobozhoz Zsolnay csészeszelvény jár" számolócédula, kisebb

ragasztónyomokkal ...............................................................................................................................1 600
17072.1938 Horacsek József és Fia. Pestszentlőrinc, 1938, Horacsek József,(Korda-ny.), 31 p. Gazdag

képanyaggal illusztrált áruminta katalógus, részben színes képanyaggal. Illusztrált haránt-alakú
kiadói papírkötés, a borító elvált a könyvtesttől, de egyébként jó állapotban, 16x24 cm. .....................4 800

17073.1931, Thomas Hofer & Sohn Wien fejléces számla üveggyöngyökről, aranyschilling pénznemben
számolva, hajtott, foltos .........................................................................................................................1 400

17074.cca 1935 Union-Castle Line RMMV "Stirling Castle", brit hajózási társaság fejléces levélpapírja,
vízjellel, 20x12,5 cm ..............................................................................................................................1 200

17075.cca 1930-1940 Pelz fűszer-csemege (Bp. III., Bécsi út 55.) reklám papírtasak, 2 db különböző
színű, 20,5x13,5 cm ..............................................................................................................................2 000

17076.cca 1864 Fuchs H. váltóház Dorottya utca fejléces boríték céges viaszpecsétekkel ...........................1 800
17077.cca 1960, Bern, Rolex reklám, angol nyelven .......................................................................................2 600
17078.1934-1935 Benkő Bank Rt. osztálysorsjáték reklámanyag, 6 db, eredeti borítékkal ............................2 600
17079.ÁE Royal Szivarka különlegesség dobozpapírja ...................................................................................1 200
17080.cca 1940 Pannónia Sörfőző Rt. Pécs Kis Családi Sör címke, 11,5x7,5 cm ..........................................1 000
17081.cca 1910-1920 Schmidt Viktor és Fiai Columbian-Fodormenta czukorka, színes litho reklámplakát,

sérült, hátoldalán javításokkal, 24,5x17,5 cm .......................................................................................4 800
17082.Halász Studió - modern kombinált bútorok, reklámos kisplakát, 24×16 cm ..........................................8 000
17083.1964 Trabant 601, színes képekkel illusztrált, magyar nyelvű ismertető prospektus, kihajtva:

28,5x20 cm ............................................................................................................................................1 800
17084.1929 I. G. Farbenindustrie Aktiengesellschaft - Amerikanische Herbstmodetöne 1929. Német

nyelvű festékkatalógus, színmintákkal, 8 p.+2 t. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. (Az
Interessen-Gemeinschaft Farbenindustrie Aktiengesellschaft (röviden IG Farben) egy 1925-ben
létrejött német vegyipari konszern volt. A náci párt hatalomra jutását követően fokozatosan átvette
az irányítást a vállalat felett. 1940 és 1945 között a konszern nagy számban használt koncentrációs
táborokban fogvatartott zsidókat rabszolgamunkásként. Emellett a cég egyik alvállalata gyártotta a
Zyklon B gázt a II. világháború folyamán.) ............................................................................................5 000

17085.1941 "Vegyünk erdélyi nyereménykötvényt!" reklámcédula, szign. Richter A., szélén minimális
sérüléssel, 12,5x8,5 cm ........................................................................................................................2 000

17086.1937 Kiss Károly és Társa Bank Rt. osztálysorsjáték megrendelőlap, eredeti borítékkal, kihajtva:
28,5x14 cm ............................................................................................................................................2 000

17087.1939 vitéz Scheftsik és Társa osztálysorsjáték reklámanyag (hivatalos nyereményjegyzék, nyugta,
sorsjegy, stb.), 6 db ...............................................................................................................................2 400
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17088.1939 Bp., Légmán Rt. sorsjáték reklámanyag, eredeti borítékkal .........................................................2 000
17089.1937 M. Kir. Osztálysorsjáték tájékoztatólevél, hivatalos nyereményjegyzék és sorsjegy, eredeti

borítékkal ...............................................................................................................................................2 400
17090.5 db Diana sósborszesz I. világháborús számolócédula ......................................................................4 000
17091.cca 1935-1940 Csonka János Gépgyára ,,N" motorkatalógus 196. sz., angol nyelvű ismertető

prospektus, apró lapszéli szakadással, 2 sztl. lev. ................................................................................2 000
17092.Sinkó Károly (1910-1967): "Delphine" motorcsónak (Csonka János Gépgyár) prospektus terv, XX.

sz. közepe körül. Színes nyomat, papír, jelzett a nyomaton, kihajtva: 34x24,5 cm ..............................4 000
17093.1918, Stephaneum Nyomda R.T. fejléces számlalevele. 2 oldal, kis lyukkal, szakadással,

félbehajtva. ............................................................................................................................................1 600
17094.1935 Benkő Bank Rt. osztálysorsjáték reklámos kártyanaptár, jó állapotban, 12x7 cm .......................5 000
17095.cca 1910 Szeged, 2 db számolócédula (Schiffer Antal fűszer, csemege és rum üzlete; Czinner és

Társa Szalámigyár Rt.) + ,,Gábor" Keleti Szőnyeg- és Textilszövöde reklámlap .................................1 800
17096.1928-1933 Dr. Wander Gyógyszer- és Tápszergyár Rt. 4 db zsebnaptára ..........................................1 200
17097.cca 1940 Dán Sándor gyümölcs-zöldség export konzerv címke, 31x9 cm ...........................................1 000
17098.1946 The Morris Ten-Four (Series "M"). Angol nyelvű, színes képekkel illusztrált ismertető

prospektus. Cowley (Oxford), Nuffield Exports Ltd., 6 sztl. lev. Tűzött papírkötés, jó állapotban. /
English automobile brochure with color illustrations, in good condition. ...............................................5 000

17099.cca 1950-1990 Vegyes reklámnyomtatvány tétel, 6 db ........................................................................1 600
17100.cca 1946-1950 Glória Kereskedelmi Rt. osztálysorsjáték reklámlap, kissé sérült ................................1 000
17101.cca 1930 Eton Rural Fabrics, 2 db reklámprospektus, kartonra ragasztva, teljes méret: 25x35 cm ....1 200
17102.Faragó Géza (1877-1928) által tervezett 1909-es Törley reklámplakát modern utánnyomása

fémtáblán, bontatlan csomagolásban, 30x20 cm ..................................................................................2 400
17103.1954 ÁB Állami Biztosító reklámos fém kártyanaptár ...........................................................................3 800
17104.1964 Csajka porszívó orosz nyelvű, képes ismertetője / használati útmutatója, hozzá tartozó

magyar nyelvű leírással + cca 1927 ,,Auto-Syphon" szódásüveg reklámlap, 30x23 cm ......................1 200
17105.Ha pénzről van szó - OTP, Általános tájékoztató a takarékbetétekről, tűzött papírkötés, 16 p. ...........1 400
17106.21 db vegyes magyar és külföldi italcímke ............................................................................................1 400
17107.1970 Német nyelvű fém kártyanaptár ...................................................................................................1 200
17108.Coca Cola retro műanyag táska, 46x46 cm ..........................................................................................1 600
17109.55 db vegyes könyvjelző .......................................................................................................................3 000
17110.Csongor szivar papírdoboz, 2 db, jó állapotban ....................................................................................3 200
17111.Karo-Franck kávé fém reklámtálca, kopásnyomokkal, rozsdafoltokkal, 21×27 cm .............................44 000
17112.Richter Gedeon pecsételő, üres pecsételő résszel, fa, réz, h: 6 cm .....................................................3 000
17113.Hajlított Bútorüzem Ungvári Bútor és Fornérgyár Rt. Bp. V. Pozsonyi út reklám, 35×50 cm ................8 000
17114.cca 1920-1930 Ismertető a Gróf Keglevich György-féle szabadalmazott mélykutakról. Bp., é.n.,

Gróf Keglevich Kútszabadalmait Értékesítő Rt. (Bernhart-ny.), 16 p. Kiadói zsinórfűzéses
papírkötés, sérült, szétvált borítóval, intézményi bélyegzővel. .............................................................2 400

17115.cca 1940 Tóth János (ezelőtt Komáromy és Tóth) művészhegedű-építő mester reklám
papírtasakja, 12,5x11 cm ......................................................................................................................1 600

17116.Richter Gedeon pecsételő, üres pecsételő résszel, fa, réz, h: 6 cm .....................................................3 000
17117.1957 2 db kártyanaptár .........................................................................................................................1 600
17118.35 db vegyes kártyanaptár, közte egy erotikus .....................................................................................1 600
17119.1935 Szalay István Rt., Kivonatos árjegyzék erős- és gyengeáramú szerelési anyagokról, 1935.

március. Bp., Ifj. Kellner Ernő-ny., 240 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, ázásnyomokkal. ...........3 000
17120.cca 1935-1940 Maschinenfabrik Chn. Mansfeld, 4 Modelle der Mansfeld-Schellschneider, ipari

papírvágógépeket reklámozó, német nyelvű prospektus, lyukasztással, kihajtva: 61x29,5 cm ............1 800
17121.cca 1910 Schmelzer & Schoepke Wien képes termékbemutató 28p. Kályhák és építőipari gépek .....1 400
17122.1948 Csonka János Gépgyára R.T. Budapest fejléces papírok, 5 db, 30x21 cm .................................1 600
17123.cca 1980 Tetracom távadatfeldolgozó rendszerek reklámos dia filmek, benne budapesti látképekkel

is 12 db diafilm tartóval .........................................................................................................................1 800
17124.1925 Franck Henrik fiai reklámmal irredenta borítóval 48p. kissé foltos borítóval ................................1 800
17125.35 db vegyes kártyanaptár ....................................................................................................................1 600
17126.31 db belga csokoládé gyűjtőkép ("Belga folklór" sorozat), vegyes állapotban, 12x8 cm / Beligan

chocolate collectible pictures ("Belgian Folklore" series), 31 pcs, mixed condition ..............................1 200
17127.1939 Siposs Dezső zalaegerszegi Kegyelet temetkezési vállalata fejléces számla .............................2 600
17128.Skaba és Plökl Budapest Páncél Ródli szánkó reklám, 23,5×14,5 cm .................................................2 000
17129.1949 Tokajhegyaljai Szőlősgazdák Gyümölcsszeszfőző Egyesülete fejléces számla,

illetékbélyegekkel ..................................................................................................................................1 200
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17130.11 darab erotikus kártyanaptár .............................................................................................................1 600
17131.1937 A Szépirodalmi Céh reklámanyaga: tagsági meghívó / jelentkezőlap, kísérőlevél, ill. W.

Somerset Maugham Örök szolgaság c. regényének ismertetője (Nemes György grafikájával),
eredeti borítékkal ...................................................................................................................................2 000

17132.cca 1930-1940 18 db fejléces számla levél levélpapír magyar cégektől,kisebb nagyobb üzemektől,
boltoktól. ................................................................................................................................................6 500

17133.Tribon ruházati rt. 2 db fejléces számla ................................................................................................1 800
17134.cca 1960 Budapesti keksz és ostyagyár Frutti agy méretű csokoládé címke 63x23 cm ......................3 000
17135.100×60 db Diadal II. szivarkapapír, bontatlan, eredeti csomagolásában, 14x13 cm ............................6 000
17136.cca 1940 Symphonia szivarka bontatlan csomagolásban, 20 db - 80 fillér, ázott .................................5 000
17137.Sárvári Kávépótlék 2db bontatlan csomag, szép állapotban, m: 15 cm és m: 17cm ............................6 000
17138.Vegyes reklámkártya tétel, közte nagyon sok litho ...............................................................................9 000
17139.4 darab süteményes fadoboz, a bécsi Hilton és Sacher Hotel számára készült, jó állapotban ............3 600
17140.cca 1900-1930 5 db reklámos levélboríték és levelezőlap ....................................................................3 000
17141.3 db Palugyay és Louis Francois pezsgő számolócédula .....................................................................3 000
17142.cca 1920 Busy és Weiszbrod műszerész, lakatos és hegesztő vállalat litho reklám kártya 11x8 cm ...2 000
17143.1 karton (tartalma 10 doboz) + 1 doboz Diadal IIa szivarkahüvely, bontatlan csomagolás ................24 000
17144.6 db régi bonbonos, csokis doboz, benne fa Gerbeaud is ....................................................................4 000
17145."Csak GFB harisnya" reklámos antik karton koffer, kopott, cca 32x21x10 cm .....................................2 000
17146.cca 450 db kártyanaptár az 1980-as évekből .......................................................................................3 000
17147.cca 1930 Hähnel's Effekt spirituszfőző reklám, kétoldalas, apró lapszéli sérülésekkel, 28x22 cm .......1 600
17148.1982 HUNGALU Hungarian Aluminium Corporation fém kártyanaptár, jó állapotban ..........................2 000
17149.Vegyes gyógyszerreklám tétel, össz. 11 db ..........................................................................................1 600
17150.55 db vegyes könyvjelző .......................................................................................................................2 000
17151.35 db vegyes, nagyobb méretű kártyanaptár ........................................................................................1 600
17152.Budapesti Keksz- és Ostyagyár bonbonos doboza, kopott, javított, 14x20x2 cm + Bartons New

Yorker csokoládés fémdoboz, 19x28x4 cm ..........................................................................................1 600
17153.Unicum "Moszkító" képregényes papír alátétek, bontatlan csomag, 41x29 cm ....................................2 600
17154.20 darab angol hotel címke ...................................................................................................................2 000
17155.cca 1980 2 db Ofotért képes katalógus, magazin .................................................................................3 000
17156.cca 1950-60 Vegyes magyar reklámtétel, 2 db papír tasak és 5 db céges emblémák csomagoló

papírokról kivágva .................................................................................................................................1 600
17157.cca 2010 5 db Maybach képes autó katalógus .....................................................................................1 400
17158.Cca. 1960 Német retró reklám, Naumann szövőgép és varrógép. Karton, kopott, 49x49 és 58x38

cm .........................................................................................................................................................1 000
17159.2 darab Minion fémdoboz. Hibátlan, 23x22x12 cm ...............................................................................1 400
17160.1981 Harley Davidson képes motor katalógus 22x30 cm .....................................................................1 000
17161.1959 Zeiss reklámos magyar kártyanaptár ...........................................................................................1 600
17162.1983 Észak Budai Munkás ÁFÉSZ fém kártyanaptár 7x10 cm ............................................................3 000
17163.1983 Állami Biztosító fém kártyanaptár 7x10 cm ..................................................................................3 000
17164.cca 1930-1940 Kun Mihály 3 db jelzett reklámgrafikája: Angol Szövet, Folyékony Kínai Hollotus,

linómetszet, papír ..................................................................................................................................2 000
17165.Van Baars Junior holland szivaros fadoboz, 17x11x3 cm. Benne H. Upmann szivar, tokban, kis

benyomódással, h: 15,5 cm ..................................................................................................................2 000
17166.1930-as évek kb 20 db fejléces számla: Ulrich BJ, Egyesült Izzó, stb ..................................................3 200
17167.Mesefigurás (Dr. Bubó, Micimackó, stb.), karácsonyi és húsvéti szalvéták, összesen kb. 20 db .........1 200
17168.Coca cola és Pepsi hűtőtáska 40x35 cm 30x35 cm ..............................................................................3 800
17169.cca. 1980-1990 Svájci reklámzacskók. Több mint 100 db. .................................................................24 000
17170.cca 60-70 db régi és antik szalvéta, közte folttal, de összességében jó állapotban. ............................3 600
17171.cca 1900 A soproni Arany Kereszt Gyógyszertár reklámzacskója ........................................................1 000
17172.cca 1927-1931 Vegyes orvosi és gyógyszerész tétel, 4 db:  Budapesti Poliklinika Egyesület Gróf

Apponyi Albert Poliklinika belorvosi osztálya papír, "Charité" poliklinika húgy- és ivarszervi
beteg-osztály recept, Beiersdorf-féle Collemplastrum diachylon zacskó, Taffeta D'Inghilterra tasak
(?, hiányos.I) .........................................................................................................................................1 800

17173.Pezsgős dugó borító fém címke gyűjtemény, több mint 200 darab, vegyesen / Collection of
champagne plates, more than 200 pcs. ................................................................................................8 000

17174.1974, 1979 2 db Ofotért vastag, képes árjegyzék .................................................................................8 000
17175.20 darab libanoni hotel címke ...............................................................................................................2 000
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17176.10 darab holland hotel címke ................................................................................................................2 000
17177.1909 4 db nagy méretú rajzpapír a Fiumei Papírgyár különféle pecsétjeivel 30x40 cm .......................3 000
17178.cca 1920 Gyógyszeres / kozmetikai szer edény. Fajansz, Hormocite 5 magyar címkével műanyag

kupakkal 8 cm .......................................................................................................................................2 200
17179.cca 1900 Redlinger Bernat & Zsigmond Pressburg (Pozsony) fejléces okmány brilliánssal ékített

gyűrűről, 2f illetékbélyeggel, lapszéli sérülésekkel ................................................................................2 000
17180.1905 Erste-Ofen-Pester Dampfmühlen Actien-Gesellschaft fejléces számla, rajta a gyár látképe, 10f

illetékbélyeggel ......................................................................................................................................3 000
17181.7 db különféle, régebbi cigarettás, szivarkás fém doboz, kopásokkal, vegyes méretben .....................3 000
17182.10 darabos MALÉV üdítőspohár szett. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 9,5 cm ............................5 000
17183.2 db Pipérazine Midy francia gyógyszeres tégely, kopással, m: 11 cm ................................................2 600
17184.1913 Szegényház (ma II. ker Varsányi Irén) utcai iskola két tabló 32x26 cm .......................................3 000
17185.cca 1940 2 db írógép reklám nyomtatvány, borítékokkal ......................................................................2 000
17186.cca 1980 ÁFÉSZ télapó retro reklámszatyor, 7 db ...............................................................................1 600
17187.1948 Calderoni mű- és transzfervállalat Részvénytársaság fejléces számla .......................................1 200
17188.1936 Treuhaft Sándor cementáruk raktára Tokaj számla a Református Egyház részére ....................1 200
17189.1939 Özv. Wohl Sámuelné Tokaj bornagytermelő számla, f. ...............................................................1 200
17190.1935-1941 Üzleti levelek, össz. 5 db, közte Magyar Ruggyantaárugyár Rt. fejléces levelek ...............1 600
17191.Malév mappatáska, 28x37 cm ..............................................................................................................1 600
17192.Hajthatatlan leszek, míg Purgo-t nem veszek. Reklám. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 12x14,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
17193.1978-1990 10 db nőket ábrázoló kártyanaptár .....................................................................................1 400
17194.5 db Deutsche Lufthansa légitársasági bőröndcímke / Vintage hotel / luggage labels for airplane

companies .............................................................................................................................................6 000
17195.cca 1930 2 reklám prospektus, Csécs és Tsa., Műszaki- és Olajkereskedelmi Társaság és Bora

Pneumatikus és Bányagép K.T., 4 sztl. oldal ........................................................................................1 600
17196.cca 1900 Vinkovci, számla céges fejléces papíron, 38 fillér okmánybélyeggel, kisebb lapszéli

szakadással ..........................................................................................................................................2 400
17197.cca 1940 Tevely Béla Szent Klára gyógyszertára Bp XI. Horthy Miklós út teás zacskó 10x14 cm ......2 000
17198.cca 1940-1950 3 db fejléces számla és levélpapír ...............................................................................1 600
17199.cca 1940 2 db hódmezővásárhelyi gyógyszertári zacskó, sérült állapotban .........................................2 400
17200.cca 1920 Hódmezővásárhely 2 db számla Boros Sándor bádogos ......................................................1 600
17201.Vegyes MALÉV repülőjegyek, címkék, beszállókártya, evőeszköz ......................................................3 800
17202.1937 Stádium Sajtóvállalat Rt. naptára, hiányos (22.,29. hét), sérült hiányos címlappal, foltos, kis

szakadásokkal. + 1942 Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. naptára, hiányos (1-2., 47. hét),
spirálkötésben, kissé foltos, kis szakadásokkal. ...................................................................................2 400

17203.cca 1940 Chemnitz, Kaffeehaus Gespräche Preiskarte Regiszteres illusztrált árlap, spirálfűzéssel
18x12 cm ...............................................................................................................................................1 200

17204.cca 1936 Strifler Béla budapesti sejtbőr (cipőtalp alapanyag) gyár notesztartó fém reklám
mozgatható hónap-kalendáriummal, kopásokkal, de jó állapotban, 16×10 cm .....................................9 000

17205.1932 Dentaria fogorvosi szerek gyára reklámokat tartalmazó fogászati kezelő füzes, teljesen
kitöltve. ..................................................................................................................................................3 000

17206.111 db kártyanaptár, 1970-1980-as évek .............................................................................................1 000
17207.99 db 1990 utáni kártyanaptár ..............................................................................................................1 000
17208.cca 1950-1980 41 db reklám nyomtatvány, szórólap prospektus, stb ..................................................4 200
17209.Téli esték fénypontja: Krypton. Reklám- vagy plakátterv, 1940-es évek. Tempera, papír, jelzés

nélkül, papírra kasírozva, 19x12,5 cm. .................................................................................................8 000
17210.Ladányi József, működött a XX. sz. közepén: Emfix, a mosható felfesték (reklám- vagy plakátterv),

1960 körül. Tempera, papír, jelzett, papírra kasírozva, szélein kissé sérült, 20,5x14 cm. ..................12 000
17211.1956 Figyelmes ember naptára, több lapos naptár, hátoldalán Röltex, Ruházati bolt, Cipőbolt, Atex

reklámmal, néhány ceruzás bejegyzéssel, 7x9 cm ...............................................................................4 000
17212.cca 1920-1930 4 db Palma cipősarok számolócédula, változó állapotban ...........................................1 600
17213.4 db Maggi-féle ízesítő és leveskocka számolócédula, változó állapotban ..........................................1 200

Gyufacímke
17230.42 db nyomdahibás gyufacímke 2 db stecklapon, szöveg és/vagy színhiány, elcsúszott nyomás,

stb. ........................................................................................................................................................1 000
17231.1895-1909 Magyar gyújtó a siketnémák segélyezésére, a Szegedi Gyufagyár 1895-1909

működött Pálfi Lipót és Veje néven .....................................................................................................12 000
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17232.3 db 1945 előtti nagyalakú gyufacímke .................................................................................................4 000
17233.2 db 1945 előtti nagyalakú gyufacímke .................................................................................................3 000
17234.4 db 1945 előtti gyufacímke ..................................................................................................................2 000
17235.4 db 1945 előtti gyufacímke ..................................................................................................................2 000
17236.4 db 1945 előtti gyufacímke ..................................................................................................................2 000
17237.4 db 1945 előtti gyufacímke ..................................................................................................................2 000
17238.103 db magyar gyufacímke főleg az 1940-1950-es évekből, sok szocreállal, két albumlapon .............1 000
17239.Közlekedési jelzőtáblák gyufacímke sor + 12 db Tungsram gyufacímke, berakólapon ........................3 600
17240.Kb. 176 db magyar és külföldi gyufacímke, berakóalbumban ...............................................................2 200
17241.cca 15 db külföldi gyufásdoboz ................................................................................................................900
17242.Vegyes külföldi és magyar gyufacímke tétel .........................................................................................2 000
17243.1950-1970 Külföldi gyufacímke gyűjtemény, kb. 1000 db, vegyes témában, albumba ragasztva ......10 000
17244.1950-1965 Magyar gyufacímke gyűjtemény, kb. 1000 db, vegyes témában, közte dekoratív

darabok, albumba ragasztva ...............................................................................................................10 000
17245.Nagy mennyiségű gyufacímke dobozokban, tasakokban, kis berakóban, hozzá gyufásdobozok is ....1 000
17246.Orosz gyufás készlet "Bábszínház" témában .......................................................................................2 000
17247.12 db propaganda gyufacímke berakólapon .........................................................................................1 800
17248.Gyufagyűjtemény cipősdobozban: különféle magyar és külföldi gyufásdobozok, többségében

tartalommal, közte érdekes darabok .....................................................................................................3 000
17249.Kb. 120 db kártyanaptár 1971-től ..........................................................................................................1 000
17250.Vegyes, kb. 200 db gyufacímke. Félvászon-berakóban. ......................................................................3 000

Telefonkártyák
17265.1996 Harley Davidson használatlan telefonkártya eredeti csomagolásban csak 2500 pld! ..................3 000

Judaika
17276.1903 Bp., Izraelita halotti anyakönyvi kivonat .......................................................................................1 000
17277.1944 Bp., a Svájci Követség által kiállított menlevél (Schutzpass) özv. Weiser Oszkárné részére,

1944. okt. 23. ......................................................................................................................................38 000
17278.1930 Ribáry Ernő (?-1930) egyedi készítésű emlékkönyve. Nagyméretű, dekoratív bőrkötésű,

zsinórfűzéses emlékkönyv/album, benne Ribáry Géza (az elhunyt fia) apjáról írt írásaival,
visszaemlékezésivel; fotókkal, kézzel festett/rajzolt illusztrációkkal és könyvdíszekkel. A könyv
elején tartalomjegyzékkel. A borítón némi (korának megfelelő) kopottsággal, a gerincen apró
felületi sérülésekkel, egyébként jó állapotban. Eredeti, kissé sérült karton tékában. ..........................30 000

17279.Judaika / antiszemita? rabbi fejes sétabot, masszív ezüst figura, részletgazdag ábrázolással,
nemesfa. XX: század eleje. Fej rész 12x10 cm Teljes hossz 94 cm / Judaica, antisemitic silver
walking cane The handle in the shape of a Jewish male's head with outwardly Semitic features.
Silver, hand carved wood. begining of XXth century .........................................................................150 000

17280.47 db II. világháborús munkaszolgálatos küldemény + 1 menekültkutató lap Oroszországban
eltűnt munkaszolgálatosról ................................................................................................................110 000

17281.cca 1963 Izraeli Temple Beth Israel jegyek ..........................................................................................2 000
17282.1948 Kalocsa, a kalocsai deportáltak és munkaszolgálatosok emlékművének felavatására és

gyászistentiszteletre szóló meghívó, rajta Kecskeméti Mária a mártírok emlékére írt versével, illetve
a gyászistentisztelet és az emlékműavatás rendjével, kis szakadásokkal ............................................5 000

17283.1916 Szatmár, Steuer Ábrahám rabbi, saját kezű levele fiának / Ábrahám Steuer rabbi's letter ..........3 000
17284.cca 1900 Blumen von Jerusalem. Szárított virág, nyomat, papír, héber és német nyelvű felirattal,

kissé foltos. Üvegezett keretben. 15×11 cm .........................................................................................3 000
17285.1908 Keleti Adolf (1874-1957) zsidó származású fővárosi pedagógus, iskolaigazgató, író, Keleti

Márton (1905-1973) háromszoros Kossuth-díjas magyar filmrendező, érdemes és kiváló művész
édesapja aláírása egy polgári fiu-iskolai bizonyítványon. .....................................................................1 800

17286.Faragott agancs menóra, vadászjelenettel. Jó állapotban, 63x33 cm ................................................16 000
17287.cca 1898-1940 Strausz Tibor izraeli orvos irat hagyatéka, Iskolai bizonyítványok, anyakönyvi

kivonatok, érettségi, stb ........................................................................................................................8 000
17288.1900 Pollák Sári és Sándornak házasságkötés alkalmából küldött gratuláló táviratok, Pollák Jakab

budapesti címére néhány zsidóságra utaló szóval (mazeltov) és egy jiddishez hasonló
gratulációval: "mazl und (...) an te ganze mischpoche", közte néhány ismert személyiség: Wack
Keresztély (1858-1930), kereskedelmi tanácsos, a Goriup ecetgyár tulajdonosa; Leopold
Königstein, Bécs; több távirat Tolnából (Bonyhád, Hőgyész, Gyönk). Korabeli historizáló,
aranyozott, kopott egészvászon kötésben ............................................................................................2 400

17289.1935 Zsidó Szemle. Politikai hetilap. XXX. évf. 1. sz., 1935. jan. 4. Szerk.: Dr. Schönfeld József. A
címlapon: Hans Klee: A zsidó hitközség és Palesztina. Bp., Friedmann-ny., 16 p.+1 sztl. lev. Benne
a Mult és Jövő jubiláris szentföldi társasutazásának (1935) prospektusával. Sérült, a címlap foltos,
részben felvágatlan lapokkal. ................................................................................................................2 400
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17290.1939 Losonc - Örkény, 3 db izraelita anyakönyvi kivonat, kettőn Reschofszki (Reschofszky) Artur
(1889 - Auschwitz, 1944) losonci főrabbi autográf aláírásával ..............................................................2 800

17291.1944 Mentesítő okirat a Sztójay kormánytól és a kormányzótól zsidó személy számára. Korabeli
hivatalos fénymásolat 2 db ....................................................................................................................4 000

Cserkész
17306.cca 1930 Cserkész életképek, kirándulás, elsősegélynyújtás, stb., 8 db fotó, 6,5×8 és9,5×14 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................3 000
17307.1926 Nemzeti Cserkész Nagytábor az újpesti Népszigeten, kisplakát 15x24 cm .................................3 000
17308."Légy résen" koronás cserkész jelvényről készített grafika, jelzés nélkül, a lap széle sérült, 18x14

cm .........................................................................................................................................................1 600
17309.1930-1940 Hungária cserkészcsapat 2 db cserkész sapka sapkajelvénnyel + 2 db cserkészkendő

/ 2 boy scout caps and 2 scout scarf ...................................................................................................28 000
17310.Cserkész réz fokos, Hungária felirattal. fa nyéllel. h: 53,5 cm ............................................................13 000
17311.Márton Ferenc (1884-1940): 1933 Gödöllői Jamboree - Lipovniczky Pál, hírszolgálat vezető aláírt

portréja Ceruza, papír, jelzett, / Scout Jamboree 1933. Gödöllő, Head of the news agency Pal
Lipovniczky. Pencil drawing 20x18 cm ................................................................................................12 000

17312.1933 fotóalbum, benne a gödöllői cserkész jamboree-ról készült 10 db fotóval, közte palesztin
cserkészekkel és további 8 db egyéb témájú fotóval. Korabel szinórfűzésű fotóalbumban, 4×6 cm
körüli méretekben ..................................................................................................................................4 000

17313.cca 1920-1940 Vegyes cserkész fotó tétel, 8,5×13,5 és 6×8,5 cm közötti méretekben .......................3 000

Hajózás, Balaton
17328.Balaton-felvidék útikalauz. Szerk.: Örvös János. Bp., 1965, Sport. Térkép-melléklettel (A

Balatonfelvidék turistatérképe, 95x33 cm). Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a
térképen kisebb szakadással. ...............................................................................................................2 600

17329.Keszthely tegnapelőtt, tegnap és ma. Keszthely, 2005. Nyugat Balatoni Térségmarketing kft 178p.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................1 400

17330.Szádeczky-Kardoss Géza, Várak a Balaton-felvidéken. Pestszentlőrinc, 2023.,Szerzői, 104 p.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 400

17331.1914 Ferenc Ferdinánd főherceg termes személygőzös Szentendrénél a Dunán egy évvel
megépítése után, kartonra ragasztott, feliratozott fotó, jó állapotban, 7×9,5 cm ...................................3 000

17332.cca 1890 Keszthelyi szigetfürdő Kabinetfotó, Istvánffy I., muzeális ritkaság, m:16x11 cm ///
Keszthelyen az első vízre épített fürdőház 1864-ben készült. Az első kerek fürdőszigetet az
1880-as években építették, amit 1893-ban díszes bejárattal két szigetből álló fürdővé bővítettek.
1869-től kezdve a Balaton Fürdő Rt. tulajdonában állt a Szigetfürdő, akiktől 1890-ben a város
vette át a fürdő és a park gondozását. A terület fenntartásához a Festetics család is hozzájárult. 
/// Link: https://mandadb.hu/tetel/231720/Keszthelyi_szigetfurdo_az_1890es_evekben ....................28 000

17333.1936 Balatonszárszó, a móló vége, lejárat a vízbe, fotó hátoldalt felirattal, 5,5×8,5 cm .......................1 200
17334.1941 Siófok, községháza és környéke, 3 db fotó, 9x6 cm ....................................................................1 400
17335.cca 1900 A Balaton 20 képet tartlamaző füzet balatoni településekről albumban Lap méret 23x14

cm .........................................................................................................................................................3 600
17336.Der Balaton See. Platten-See und Heilbad Héviz. Szerk. Emmerich Sándor. Photo Csépay. Német

nyelvű idegenforgalmi kiadvány.  Photo Csépay. Bp. (1931.) Balaton-Büro. (Nikolaus Bíró.) 48 l. 1
kih. térk. (Balaton). Fűzve, illusztrált kiadói borítékban .........................................................................3 000

17337.Kovács András István: Balaton és vidéke. Bor.kul.túra. Bp., 2002, Tudex. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 600

17338.cca 1850 Budai és pesti gőzhajó menetrendek, kivágások kartonra ragasztva ....................................4 000
17339.1928 Bp., "Badacsony" hajó legénysége a hajó fedélzetén, a hátoldalon feliratozott fotólap, 14x9

cm .......................................................................................................................................................12 000
17340.cca 1960 Balatonboglár, Kipterv (Kip. Terv.) Válallat üdülője, felvételek strandoló, napozó

emberekről, Balatonpart 10 db hátoldalán feliratozott, jelzés nélküli fotó és 1 db sófoki fotó, 8x5,5
és 9x14 cm közötti méretekben ............................................................................................................1 000

17341.cca 1940 Norddeutscher Lloyd 2 db grafikus hajó menükártya ............................................................1 600
17342.6 db hajósokat ábrázoló vegyes fotó (MAHART, Dunai Flottilla, stb.), 10x7 cm és 8,5x5,5 cm között .2 400
17343.5 db hajósokat ábrázoló vegyes fotó (MAHART, Dunai Flottilla, stb.), 14x8,5 cm és 8,5x5,5 cm

között .....................................................................................................................................................2 000
17344.cca 1900-1940 Dunai hajó fuvarlevelek, elismervények DDSG, Duna-Rajna Rt. 5 db .........................4 000
17345.3 részes hajózás témájú falidísz, akasztható, szép állapotban, 51x15 cm ...........................................3 000
17346.Hajózás tétel: régi képeslapok, Dunai vizisport térképek (szakadásokkal). 2 db Fonyód, Marseille,

Elf sziget vitorlásokkal, balatoni vitorlás, ...............................................................................................4 400
17347.Kocsi Lajos (szerk.): Vitorláshajók. Bp., 1985, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó. Kiadói egészvászon

kötés, jó állapotban, volt intézményi példány. .......................................................................................1 400
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17348.1939. október, Balatonkenese, 5 db fotó, "Foto Harnik", 8,5×13,5 cm .................................................2 400
17349.Vass Krisztián: Kis-Balatoni Krónika. Természetőrzésünk bölcsőjéről. 2021, Püski. Kiadói kartonált

kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 600
17350.A Balaton könyve. Olvasókönyv mindazoknak, akik tavunkat még jobban szeretnék megismerni.

Szerk.: Monspart Éva. Balatonfüred, én., Nők a Balatonért Közhasznú Egyes. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 600

17351.cca 1900 2 db hajó témájú (történelmi hajótípusok, gőzhajó) illusztráció német nyelvű szöveggel,
nyomat, papír, mindegyik modern paszpartuban, 21x26 cm ................................................................1 000

17352.1969 Balaton Múzeum - Keszthely. Vezető a keszthelyi Balatoni Múzeum természettudományi,
régészeti, történeti, néprajzi és fürdőtörténeti állandó kiállításához. Keszthely, 1969, Veszprém
Megyei Múzeumok igazgatósága. Kissé kopott kiadói papírkötésben. .................................................1 400

17353.Mosdóssy Imre: Hullámzó Balaton. Bp., 1917, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai ) Rt., 99 p. Kartonált
illusztrált papírkötés, kopott borítóval, kopott borítóval, a szennylapokon, a előzéklapokon és a
kötéstábla belsején firkával, bejegyzéssel, régi bélyegzéssel. .............................................................4 000

17354.Dulin Jenő: A Sirocco. Bp., 2005, "Dimenzió Ingatlan" Kft. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papírtokban. ...........................................................................1 800

17355.Balatonfüred és Balatonarács története. Szerk.: Lichtneckert András. (DEDIKÁLT). Veszprém
Megyei Levéltár kiadványai 14. Veszprém, 1999, Veszprém Megyei Levéltár. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Megjelent 6000 példányban. A kötet szerkesztője, Lichtneckert András
által DEDIKÁLT példány. ......................................................................................................................3 000

17356.A Balaton könyve. Olvasókönyv mindazoknak, akik tavunkat még jobban szeretnék megismerni.
Szerk.: Monspart Éva. Balatonfüred, é.n., Nők a Balatonért Egyesület. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 600

Budapest 150
17371.Gulyás Dénes (1927-2003): Tömeg a budapesti Parlament előtt. Akril, farost, jelezve jobbra lent.

Fakeretben. 60x80 cm ........................................................................................................................90 000
17372.Nolipa István Pál (1907-1986): 1946. május 1. Budapesten. Pasztell, papír. Jelezve jobbra lent.

Sarkaiban papírra rögzítve. 24,5x33 cm .............................................................................................22 000
17373.Nolipa István Pál (1907-1986): Tüntetés a Petőfi szobornál, Budapesten. Litográfia, papír. Jelzés

nélkül. Feltekerve, sérült. 39,5x66 cm ...................................................................................................6 000
17374.1731 A budai ágostonrendi kolostor rézmetszetű színezett látképe - Budapest látkép ritkaság.   

Felül középen szószalagon: ,,Conventus Budensis Ord. Erem. S. Augustini in Hungaria."
Megjelent: Megjelent: Höggmayr, August Monasteria Odinis FF. Eremitorum... H.n., 1731. Jelezve
balra a kép alatt: J. M. Steidlin sc. a. v. A középkorban a későbbi Margit híd budai hídfője
közelében állt az Ágoston-rend temploma és kolostora. Ez a török időkben teljesen elpusztult. Az
egykori budai külterület, az Országút (Landstrasse, ma Margit körút) a Bécs felé menő országútról
kapta nevét. A török uralom alóli felszabadulás után az Ágoston-rendi szerzetesek itt építettek
1707-ben kápolnát Szent István vértanú tiszteletére. Képméret: 174x142 mm. Lapméret: 218x188
mm. Paszpartuban.  Szép példány. Nagyon ritka Budapest ábrázolás, .............................................40 000

17375.Sacelláry Pál: Pest-Budai Mozaik. Rajzok a szabadságharc előtti évek Pestjének társadalmi
életéből. Bárczy István előszavával. Bp.,[1933], Rózsavölgyi és Társa, 82 p. Kiadói félvászon
kötés, minimális kopással. Megjelent 600 példányban. Számozott (12/600) és ALÁÍRT példány! .....20 000

17376.Paulovits Pál (1892-1975): Tabán 1927. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,
23x22 cm .............................................................................................................................................10 000

17377.Óbuda általános csatornázása (Iratok és tervek). 1-18. füzet. Bp., (é.n., ca 1940) Budapest
Székesfőváros Csatornázási Művei 18+2p.; 20p; a többi füzetben mind egy-egy nagy méretű
színes térkép, tervrajz, jelmagyarázatokkal. Kiadói papírborítókban, jó állapotban ............................24 000

17378.Liber Endre: Budapest-fürdőváros kialakulása különös tekintettel a székesfőváros községi
fürdőpolitikájára I. köt. Bp., 1934., Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés,
gerincen kis sérüléssel 402p. ................................................................................................................2 800

17379.Pásztor Mihály: A közvilágítás alakulása Budapesten. Statisztikai Közlemények. 60. köt. 1. sz.
Bp.,1930, Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala,(Bp. Székesfőváros Házinyomdája-ny.),
190 p + 28 t. (közte: 5 kihajtható, 1 kétoldalas)+ 1 t. (színes, kihajtható nagyméretű térkép.) Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

17380.Ludwig Rohbock (1820-1883)-Georg Michael Kurz (1815-1883): Pest és a Ráczváros (Tabán),
Pest, Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, üvegezett fa keretben, 13x19 cm
paszpartuban ......................................................................................................................................12 000

17381.Óbuda s a hajómalmak cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Julius Umbach (1815-1877):,
Pest, Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, 12x17 cm, paszpartuban paszpartuban ...........12 000

17382.cca 1860 Ó-budai hajógyár Ludwig Rohbock (1820-1883)-Franz Hablitschek (1824-1867), Pest,
Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, paszpartuban ...........................................12 000

17383.Dr. Ugró Gyula: Újpest. 1831-1930. Sajtó alá rendezte: Dr. Ladányi Miksa. Magyar Városok
Monográfiája XI. Bp.,1932, Magyar Városok Monográfiája, 532 p.+9 t. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói aranyozott dombornyomott egészvászon-kötés, festett felső lapélekkel, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000
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17384.Ballagi Aladár: Buda és Pest a világirodalomban 1473-1711. I. (Unicus) Budapest, 1925.
Budapest Székesfőváros. 480, [2] p. . Az eredeti papírborító bekötve félvászon kötésbe. Jó
állapotban ............................................................................................................................................12 000

17385.Az ezeréves Magyarország multjából és jelenéből. Összeállította Gelléri Mór. Bp., 1896, Pesti
Könyvnyomda Rt., 180+1 p. + 6 t (színes lith.). Átkötött egészvászon-kötésben, az eredeti
papírborító felhasználásval 6 színes litográfiával, szövegközti képekkel illusztrálva. Jó állapotban. ...7 000

17386.Jelentés a budapesti Állami Rendőrség 1908. évi működéséről. Bp., 1909. Radó Izor. 278 p. Kiadói
gerincén restaurált papírborítóval .........................................................................................................8 000

17387.Jelentés a budapesti Állami Rendőrség 1905. évi működéséről. Bp., 1906. Radó Izor. 288 p. Kiadó,
gerincén restaurált papírborítóval, ........................................................................................................8 000

17388.Bognár Árpád (1931-2004): Budapest. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (1/53), 29,5×39 cm .8 000
17389.Illustrierter Führer durch die königliche Haupt- und Residenzstadt Budapest und Umgebung nebst

Katalogen der Museen. Hrsg.: Leo Woerl. Woerl's Reisehandbücher. Lepzig,(1910), Woerl. VI.
kiadás. Német nyelven. 88 +(10) p + XXXII. Kiadói papírborítóval .......................................................2 800

17390.Dr. Schoen Arnold: A pesti Kálvin-téri református templom. Bp., [1939], Budapest-Kálvin-téri
Református Egyház (Sylvester ny.) 30+(2) p.+ 16 (fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés, a
borítón kis szakadással, belül jó állapotban. .........................................................................................2 000

17391.cca 1930-1970 Budapest, Ferenc József-híd, Mátyás-templom, Gellért tér a szovjet emlékművel,
stb., 6 db fotó, 9x5 cm és 17x12 cm között ...........................................................................................2 000

17392.Tanulmányok Budapest multjából III. Szerk.: Gárdonyi Albert, Némethy Károly. Budapest
Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 5. Bp., 1934, Budapest Székesfőváros, 10+179 p.+12 t.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

17393.cca 1930-40 Budapesti részletek, össz. 11 db fotó, panoráma a Gellérthegyről, gellérthegyi lejáró,
Fő utca és Fő u. 18. udvara, jelzés nélkül, részben a hátoldalán feliratozott, 6x6 és 9,5x6,5 cm
közötti méretekben ................................................................................................................................2 400

17394.1938 Budapest, Lánchíd, Bástya sétány, Hősök Tere, Dunapart stb. 8 db üvegnegatív és 4 db fotó
korabeli kartontokban, 6,5×9 cm ...........................................................................................................2 800

17395.Csavlek András (1942- ): Budapest. Színes linómetszet, papír, jelzett, 26×55 cm ...............................4 200
17396."Metró Budapesti Földalatti Vasút" rézkarc, selyem, jelzés nélkül, foltos papírral, 6x16 cm ................6 000
17397.Alt, Rudolf (1812-1905) - Sandmann, (Franz Xaver): A Váczi utcza Pesten (Váci utca)/Die

Waitznergasse in Pesth. Litográfia, papír, jelzés nélkül. Lapszéli apró szakadásokkal. 12,5x18,5 cm
...............................................................................................................................................................3 400

17398.Alt, Rudolf (1812-1905) - Sandmann, (Franz Xaver): A Pesti Redoutépület (Vigadó). Litográfia,
papír, jelzés nélkül. Néhány kisebb folttal. 12,5x18 cm ........................................................................3 400

17399.Porzó (Ágai Adolf): Utazás Pestről-Budapestre 1843-1907. Rajzok és emlékek a magyar főváros
utolsó 65 esztendejéből. Bér Dezső, Garai Ákos, Homicskó Athanáz és Mühlbeck Károly rajzaival.
Erdélyi [Mór] fényképeivel. Bp., 1912, Pallas, 446+1 p. +32 t. Harmadik kiadás. Szövegközi
illusztrációkkal, oldalszámozáson kívül egészoldalas képekkel. Átkötött modern
egészvászon-kötés, egy-két bejelöléssel, néhány kissé foltos lappal. ..................................................3 000

17400.cca 1890 Budapesti Városi Vasút rt. Bp., VIII. az Orczy téri villamos kocsiszín és környékének
helyszínrajza a régi utcanevekkel Stáczió utca Köztemető utca, 80x33 cm .........................................6 000

17401.1908 A Viktória gőzmalom Bp., XIII (ma). Bessenyei és Kárpát utca környékének (Újlipótváros)
helyszínrajza 64x39 cm .........................................................................................................................6 000

17402.1929 A Szent Margitszigeti Gyógyfürdő Rt. tervezett új strandfürdőjének helyszínrajza 70x55 cm ...10 000
17403.ca 1940 Budapest nagy montázst ábrázoló leporello ...........................................................................1 200
17404.ca 1900 Budavári királyai várpalota és a Sikló közötti kábel nyomvonala a környék tervrajzán,

hátoldalán Lukse-Fábry Béla (1844-1915) építész, főmérnök aláírásával 44x56 cm ...........................5 000
17405.llustrirter Führer durch Budapest und die Millenniums-Ausstellung. Budapest, [1896]. Sachs &

Pollák. 80, [16] p., 40 t., 1 térkép 34x42 cm, szakadással. Kiadói vaknyomott egészvászon
kötésben, kopott, kissé hajlott borító .....................................................................................................6 000

17406.Budapest. Illustrirter Wegweiser durch Budapest und Umgebungen. 3. bőv., jav, kiadás. Wien, Bp.,
Leipzig, é.n. Hartleben. (F. Jasper, Wien.) VI, [2], 143, [9] l., 20 t. (12 kétlapos), térképmelléklet
nélkül.) Szövegközti képekkel, térképpel. Kiadói, festett.egészvászon kötésben .................................6 000

17407.Pestszentlőrinc krónikája. Múltunkról a mának. Szerk.: Dr. Téglás Tivadar. Bp., 1996,
Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata Közművelődési és Sport Alapítványa. Kiadói
papírkötés. A könyvhöz járó könyvjelzővel, rajta a kötet szerkesztőjének és szerzőinek (Dr. Téglás
Tivadar, Dr. Téglás Tivadarné, Grünvald Mária, Tomory Lajos, Szász János) aláírásaival. ................2 200

17408.Paulovits Pál (1892-1975): Danubius-kút, Erzsébet tér, Budapest. Rézkarc, papír. Jelzett. 19x29 cm
...............................................................................................................................................................4 000

17409.Tanulmányok Budapest multjából IV. Szerk.: Némethy Károly. Budapest Székesfőváros
Várostörténeti Monográfiái 7. Bp., 1936, Budapest Székesfőváros, 8+210 p.+XXXVII t. Kiadói
papírkötés, a gerincen kis szakadással, ceruzás bejegyzésekkel. .......................................................1 600

17410.Liber Endre: Budapest szobrai és emléktáblái. Az adatok összegyűjtésében segédkezett Cserhalmi
Jenő és Pacher Béla. Statisztikai Közlemények 69. köt. 1 sz. Bp.,(1934), Budapest Székesfőváros
Statisztikai Hivatala, (Budapest Székesfőváros Házinyomdája), 494+1 p. Gazdag fekete-fehér
fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán szamárfüllel, deformált gerinccel,
néhány lapon sérülésnyommal. ............................................................................................................2 400
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17411.Tanulmányok Budapest multjából VII. Szerk.: Némethy Károly, Budó Jusztin. Budapest
Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 1. Bp., 1939, Budapest Székesfőváros, 10+203 p.+19 t.
Kiadói papírkötés, sérült, szétvált kötéssel, ezt leszámítva jó állapotban. ............................................1 400

17412.Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. Az előszót írta: Gerevich Tibor. Magyarország
művészeti emlékei II. köt. Bp., 1938,Műemlékek Országos Bizottsága - Kir. M. Egyetemi Nyomda,
97+(8) p.+ CLX+(5) t. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói félbőr-kötés, a borítón kis
kopásnyomokkal, kis foltokkal, intézményi bélyegzésekkel. .................................................................2 800

17413.Gulyás Dénes (1927-2003): Tüzijáték Budapesten, háttérben a Parlamenttel. Vegyes technika,
farost, jelezve jobbra lent. Fakeretben. 60x80 cm ............................................................................110 000

17414.Farkasházy Miklós (1895-1964): Hegyvidéki táj (Buda környéke). Akvarell, papír, jelezve jobbra
lent. Üvegezett fakeretben, 42×30,5 cm / Watercolour on paper, signed lower right, framed with
glass. ...................................................................................................................................................42 000

17415.1956 21 db fotó a forradalom napjairól, forradalmi eseményekkel Budapesten 6x9 cm .....................20 000
17416.cca 1900 Budapest látképe, fametszet, 10,5-17,5 cm ..........................................................................3 600
17417.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, paszpartu foltos.

40x48 cm ...............................................................................................................................................3 600
17418.Fehérvári Mária, működött a XX. közepén. Szemlőhegy (Budapest), 1938. Olaj, vászon. Jelzett.

Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív fakeretben. 60x80 cm ..........................................................36 000
17419.cca 1960 Budapest, Dunapart, városrészletek, egy felvétel az áradó Dunáról háttérben a

Lánchíddal, össz. 11 db hátoldalán feliratozott, jelzés nélküli fotó, 9x14 cm ........................................1 000
17420.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. első fele: Budapest, tabáni részlet. Olaj, vászon. Apró felületi

sérüléssel. Dekoratív fakeretben. 55×69 cm. ......................................................................................20 000
17421.Jelzés nélkül: Esti hangulat a Dunánál, Budapest. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 25x35 cm .9 000
17422.Olvashatatlan jelzéssel: A romos Budapest látképe a felrobbantott hidakkal, 1945 körül. Rézkarc,

papír, kartonra kasírozva. 19x29 cm. ..................................................................................................28 000
17423.Jelzés nélkül: Budapesti Dunapart villamossal, 1968. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Apró

felületi sérülésekkel Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 32,5x47,5 cm ...............................................12 000
17424.Olvashatatlan jelzéssel: Új ház a Nagy Lajos király úton. Ceruza, papír, paszpartuban, 20×29,5 cm .3 800
17425.Jelzés nélkül: Mátyás-templom és a Halászbástya, Budapest. Ceruza, papír, jobb alsó sarkában

foltos, 30x43 cm ....................................................................................................................................3 600
17426.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Szentháromság tér, Budapest és Lovaskocsi. Ceruza, papír,

sarkaiban papírra kasírozva, 21x23,5 és 19,5x26,5 cm ........................................................................3 800
17427.Kássa Gábor (1893-1961): Budapesti rakpart hajókkal és sétálókkal, 1941. Akvarell, papír, jelzett.

Dekoratív, üvegezett fakeretben, 35,5×49 cm ....................................................................................38 000
17428.Pap Zoltán: Pest-Buda egyesítése. Falplasztika. Öntött, patinázott bronz, rekeszzománc

díszítéssel. Készült: 1970-es évek elején, d: 30 cm. Jelzés nélkül. ....................................................40 000
17429.Moldoványiné Aczél jelzéssel: Tabán, Virág Benedek ucca. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben,

30×20 cm ............................................................................................................................................12 000
17430.Pörge Gergely (1858-1930): Újpesti piac, 1916. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent (PG

monogrammal), üvegezett fakeretben, 12×18 cm ...............................................................................12 000
17431.Moldoványiné Aczél jelzéssel: Tabán, Fehérsas-tér, Hárem-ház. Akvarell, papír, üvegezett

fakeretben, 22×30 cm .........................................................................................................................12 000
17432.Gulyás Dénes (1927-2003): Budapest, Parlament. Olaj, farost, jelzés nélkül. 60x80 cm ...................90 000
17433.cca 1850-1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Franz Hablitschek (1824-1867): Városliget Pesten,

acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm ....................................................................9 000
17434.cca 1860 Hentzi emlék Budán. Ludwig Rohbock (1820-1883)-Franz Hablitschek (1824-1867),

Pest, Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm ..............................12 000
17435.cca 1860 Rudas fürdő Budán. Ludwig Rohbock (1820-1883)-Franz Hablitschek (1824-1867), Pest,

Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm .......................................12 000
17436.cca 1860 Ó-budai hajógyár Ludwig Rohbock (1820-1883)-Franz Hablitschek (1824-1867), Pest,

Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm .......................................12 000
17437.cca 1860 A városháza Pesten. Ludwig Rohbock (1820-1883): acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18

cm, teljes: 16x24 cm ...........................................................................................................................12 000
17438.cca 1860 A görög egyház az aldunasoron. Ludwig Rohbock (1820-1883): acélmetszet, jelzett a

dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm .....................................................................................................12 000
17439.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883): A váci temető Pesten, sculp: G.M.Kura, acélmetszet,

jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm .........................................................................................4 000
17440.cca 1850 Pest és Buda. Ludwig Rohbock (1820-1883)-A. Fesca., Pest, Lauffer és Stolp,

acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm ..................................................................10 000
17441.cca 1850 Pest és Ráczváros. Ludwig Rohbock (1820-1883)-G. M. Kurz., Pest, Lauffer és Stolp,

acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm ..................................................................12 000
17442.cca 1850 Az új híd Pest és Buda között (Lánchíd). Ludwig Rohbock (1820-1883)-G. M. Kurz.,

Pest, Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm ..............................12 000
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17443.cca 1860 Ahídon Pest és Buda között (Lánchíd). Ludwig Rohbock (1820-1883)-J. M. Kolb., Pest,
Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm .......................................12 000

17444.cca 1860 A budai alagút kapuzata. Ludwig Rohbock (1820-1883)-G. Hefs., Pest, Lauffer és Stolp,
acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm ..................................................................12 000

17445.cca 1860 Budavár ls Krisztinaváros (látképe) Ludwig Rohbock (1820-1883)-Joh Poppel., Pest,
Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, 13x18 cm, teljes: 16x24 cm .......................................12 000

17446.A mi Budapestünk sorozat 5 kötete: Gerle János: Századforduló.; Prohászka László: Lovas
szobrok.; Gál Éva: Margitsziget.; Hajós György: Hősök tere.; Gábor Eszter: Budapesti villák. Bp.,
1997-2001, Budapest Főváros Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................2 800

17447.6 db Budapesttel kapcsolatos könyv és ismertető kiadvány: Dercsényi Balázs: Budapesti
műemlékek.; Prohászka László: Budavári szoborkalauz.; Hannig Miklós: Séta az országházban.;
Műemlékeink sorozat 3 kötete: Az Operaház; Római fürdők Budán; A Magyar Nemzeti Galéria
palotája. Vegyes állapotban. .................................................................................................................2 800

17448.Szilágyi János: Aquincum. Officina képeskönyvek 20. Bp., 1943, Officina. Kiadói
félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ..........................................................................................1 800

17449.Frohner Román, Dr.: A Budapest környéki alacsonyabb hőfokú hévvizek radioaktivitásáról.
Budapest, 1912. Hornyánszky Viktor. 32 p. + 1 nagyméretű, kihajtható színes melléklet. Dedikált
példány. Kiadói egészvászon-kötésben. DEDIKÁLT példány! ............................................................10 000

17450.Élesdy István (1912-1987): Budavári utcarészlet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,
28x35,5 cm ............................................................................................................................................3 400

17451.Imre István (1918-1983): Budavári hangulat. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,
29,5x39,5 cm .........................................................................................................................................3 600

17452.Budapest. Bp., Hornyánszky Viktor. Kiadói egészvászon kötés, gazdag képanyaggal, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 800

17453.Genthon István: Budapest múltja és művészete. Kincsestár. Bp.,1932., Magyar Szemle Társaság.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ............................................................1 600

17454.A református Budapest. I. Templomok. Bp., 1940, Református Vallásoktató Testület, (16) p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés. ................................................................2 800

17455.Mátéka Béla: Filléres Budapest Kalauz. Budapest történelmi és művészeti emlékeinek népszerű
ismertetése. A szerző, Matéka Béla által DEDIKÁLT példány. Bp., 1933., Vajna György, 1 t.+66+6
(hirdetések) p.+ 1 t. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ...............................................................6 000

17456.3 db Budapest csatornázása könyv (egy DEDIKÁLT):   Budapest csatornázása 1987-1996. Szerk.:
Mattyasovszky János, Ódor István, Rymorz Pál. Bp., 1997, Fővárosi Csatornázási Művek. Kiadói
kartonált papírkötés, helyenként kisebb lapszéli ázásnyomokkal. Két példányban, az egyik Vörös
Ferenc (1937-2018), a Fővárosi Csatornázási Művek volt igazgatója által DEDIKÁLT.;   Garami
Tibor - Gőbel József - Párnay Zoltán: Budapest csatornázása. Bp., 1989, Fővárosi Csatornázási
Művek. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón kissé sérült fóliázással.; ................................................3 000

17457.Heltai, Franz: Das neue Zentralgaswerk. Der Haupt- und Residenzstadt Budapest. Hrsg. von Dr. -
-.Bp., 1910, Druckerei Haupt- und Residenzstadt, 6+89 p.+2 t. Német nyelven. Kiadói papírkötés,
kissé kopott borítóval, a gerincen javítással. .........................................................................................3 000

Fegyverek, kések
17507.Légpisztoly US Combat 1911 CBB. Golyós, szédioxidos táras, eredeti dobozában. .........................18 000
17508.HDR 50 paintball pisztoly, szédioxidos, eredeti dobozában.leírással .................................................18 000
17509.Albert Staehle Wien dupla csöves gyúpeckes sörétes vadászpuska, mai töltényekkel nem

használható, cca 1860. Gazdagon díszített fém részek, aranyozott felirattal. Tuson kis sérülés.
Modern hordozó táskával. 117 cm / Double barrel shotgun. Albert Staehle Wien ca 1860 /
Hahndoppelflinte with small damage on the wooden part .................................................................150 000

17510.Antik Bulldog revolver, hatástalanított, tokkal / Antique Obsolete Calibre Plated .320 Bulldog Elvira
Pocket Revolver 17 cm .......................................................................................................................46 000

17511.Tőr, vadásztőr, bőr tokban, szép állapotban, h: 35 cm .......................................................................18 000
17512.2 db Alaska Bowie? kés bőrtokban, egyik jelzetlen, másik bőr tokon jelzett. Kopással, h: 24-35 cm ...6 000
17513.Borsszóró pisztoly, antikolt, gyűjtői replika kis sérüléssel h: 22 cm ....................................................18 000
17514.2 db régi dárdafej, rozsdás, h: 45-50 cm .............................................................................................20 000
17515.Antik habán kés. XVII. sz. szaru, kovácsolt vas. 23 cm ........................................................................8 000
17516.Szovjet vadászkés, műanyag markolattal és tokkal, a markolaton Bourbon-liliom motívummal, h: 21

cm .........................................................................................................................................................2 600
17517.Mini rugós bicska a penge nem áll meg. 4 cm ......................................................................................2 000
17518.Kandar vadásztőr bőr tokban, h: 23 cm ..............................................................................................12 000
17519.Nagy István Érd, egyedi készítésű, jelzett rugós bicska. Agancs, réz. Nyitva 25,5 cm. Kiváló

állapotban! ...........................................................................................................................................22 000
17520.Római gladiusz kard replika, fém részein római stílusú díszítményekkel, tokjában, jó állapotban, h:

80 cm ....................................................................................................................................................9 000
17521.XVIII. századi francia tőr-pisztoly replika. Kovás pisztollyal kombinált tőr, h: 64 cm ..........................15 000
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17522.Modern hagyományőrző lándzsa replika, fa, fém, h: 96 cm ..................................................................9 000
17523.Modern hagyományőrző buzogány replika, fa, fém drótozással, h: 82 cm ...........................................5 000
17524.2 darab modern hagyományőrző lándzsahegy replika, vas, jelzés nélkül, h: 56-58 cm .......................4 000
17525.Tradicionális íj. Faragott díszítéssel, fáján némi repedéssel, de összességében jó állapotban, h:

120 cm ..................................................................................................................................................8 000
17526.Megaline Phantom 1 számszeríj, Hubertus 4x20 távcsővel, elején támasztója hiányzik, h: 77 cm ....18 000

Militária
17541.cca 1950/60 Jugoszlávia, rohamsisak, kopással, de összességében jó állapotban, 29x22 cm ...........5 000
17542.Hadifogoly festmény: 1946, Telegdy Zoltán: Magyar János hadnagy. Színes ceruza, farost,

15,5x12,5 cm, üvegezett fakeretben .....................................................................................................8 000
17543."Felvidék vissza" offset emléknyomat, hajtásnyommal, cca 27x60 cm, üvegezett keretben, keretbe

applikálva ..............................................................................................................................................9 000
17544.cca 1943-44 8 db tábori postai levelezőlap ...........................................................................................4 800
17545.Fogarasi gyűjtemény: csapatfotó, és katonai témájú képeslapok 4 db .................................................5 500
17546.cca 1915-1930 Katonafotók, 5 db, vegyes méretben és állapotban, az egyik üvegezett fakeretben ...1 400
17547.1939 Kiskundorozsma, Bálint István levente szárnykürtös kézzel írt kottafüzete, 57 db indulóval

(közte több irredenta) + Levente zenekar csoportképe, fotólap, 12,5x9 cm .........................................5 000
17548.cca 1934-1935 Bikács (Tolna megye), a bikácsi Levente Egyesület szakaszainak 3 db

névjegyzéke, 1913-1926-os korosztály, számos névvel, adatokkal (sokan meghaltak később a
Donnál). Vitéz Reményi György leventeoktató, ill. Ludvig Béla főoktató névbejegyzéseivel.
Változó, kissé viseltes, sérült állapotban. Helytörténeti szempontból is érdekes anyag. ....................12 000

17549.1943-1944 Katonai halotti értesítők, 2 db: Arnóti Ferenc m. kir. páncélos százados (3/III.
harckocsi-zászlóalj), a Magyar Érdemrend lovagkeresztje (kardokkal) posztumusz kitüntetettje +
Farkas István m. kir. gyalogsági százados (16/III. zlj.) ..........................................................................8 000

17550.1916-1917 Dr. Petróczy Miklós (1892-1953), az első magyarországi véradás megszervezőjének I.
világháborús tábori posta levelezése, 4 db levél borítékkal, "K. u. k. Inf. Divisions-Sanitätsanstalt Nr.
6." ill. "K. u. k. Infanterieregiment Nr. 27." bélyegzésekkel ...................................................................1 400

17551.1942 Bombázási dátumokkal csiszolt üvegváza, "Oroszország - Bombázás aug 7-8, 11, 19, 26"
kézzel durván csiszolt feliratokkal, kopással, m: 29,5 cm .....................................................................6 000

17552.1939 Kárpát Csoport Parancsnokság dicsérő oklevele gyalogos részére, "Kárpátalja"
országrésznek az anyaországhoz való visszacsatolása alkalmával az ellenség előtt tanúsított
magatartásáért, Ungvár, 1939. április. 30. Vitéz Szombathelyi Ferenc (1887-1946) tábornok
autográf aláírásával. Díszes oklevél, üvegezett fa keretben, 47x35 cm. Rendkívül ritka! Aukción
még nem szerepelt ilyen oklevél! ..........................................................................................................1 000

17553.XIX. sz katonai gombok FJ monogrammal 8 db benne tű is .................................................................3 000
17554.cca 1914-1918 Magyar katonák az első világháborúban, 5 db üvegnegatív korabeli kartontokban,

6×9 cm ..................................................................................................................................................4 200
17555.Katonaportré, üvegnegatív, 12x9 cm ....................................................................................................1 800
17556.cca 1916 10 db francia katonai propaganda képeslap, színezett fotólapok, hátoldalán egy francia

katona levelezésével .............................................................................................................................3 000
17557.cca 1916 I. világháborús katonai csoportkép, nevesítve, Görgey jelzéssel kartonon 15x14 cm ..........2 600
17558.1941 Tájékoztató a községi elöljáróságok polgármesterek részére a m. kir. honvéd beszerző

osztagok helyszíni eljárásának menetéről. 13 p. ..................................................................................2 000
17559.cca 1910-1915 Habsburg-Lotaringiai József Ágost (1872-1962) főherceg katonaruhában, fotó,

felültén törésnyom, 12,5×9 cm ..............................................................................................................8 000
17560.1914-1916 Bileca - katonai fotóalbum, feliratozott fotókkal (erődrészlet, újoncok, tisztek csoportja,

megfigyelés, akadályövezet, sáncrészlet, lőgyakorlat, zsákmányolt montenegrói ágyúk,
gépfegyver, mozsár, stb.), 4×7 cm-es fotókkal ...................................................................................40 000

17561.1914-1916 Katonai események sztereófotói az I. világháborúból (pl. 15 cm-es nehéz tarack
lőállásban, elesett oroszok eltemetése, telefonfülkék a parancsnok sátra mellett, stb.), 86 db fotó,
közte sérültek, 9×18 cm ......................................................................................................................26 000

17562.1914-1916 "Emlékezünk..." Bileca - katonai fotóalbum, feliratozott, beragasztott, vegyes méretű
fotókkal (a Pálóczy-üteg munkába áll, fogoly ornagócok, montenegrói őrnagy, tüzérségi
figyelőállomás, 110-es fényszóró, török temető, ágyú, stb.) ...............................................................40 000

17563.1940 Vitéz Decleva Zoltán (1887-1950) altábornagy, a 3. magyar hadsereg parancsnoka (1942-től
vezérezredes, ill. magyar királyi titkos tanácsos) autográf aláírással ellátott, gépelt köszönő levele
(altábornagyi kinevezése alkalmából), tábori posta levelezőlapon .......................................................4 000

17564.cca 1914-1945 9 db vegyes katonafotó 8,5×13,5 és 8,5×11,5 cm közötti méretekben ........................1 600
17565.1918-1929 Hartner Ferenc, a cs. és kir. 45. gyalogezred t. hadnagyának 2 db irata: M. kir.

Hadtörténelmi Levéltár Személyügyi osztálya által kiállított igazolvány, okmánybélyegekkel + K. u.
k. Feldspital 1007 német nyelvű orvosi igazolás ...................................................................................1 600

17566.1941 Vencour József hadifogoly magyar nyelvű levele, német fogságból Párizsba küldve,
bélyegzésekkel ......................................................................................................................................2 000
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17567.14 db vegyes tábori posta és hadifogoly levelezőlap ............................................................................2 800
17568.Osztrák katonai öv, jó állapotban ..........................................................................................................3 000
17569.cca 1914-1920 9 db vegyes katonafotó, 8×10 és 14×21 cm ................................................................1 600
17570.cca 1914-1945 9 db vegyes katonafotó16,5×22,5 és 8,5×11,5 cm közötti méretekben .......................1 600
17571.cca 1914-1945 9 db vegyes katonafotó16,5×22,5 és 7×11 cm közötti méretekben .............................1 600
17572.1931 M. Kir. Honvédelmi Minisztérium, Öltözeti táblázat tisztek és legénység részére, kétoldalas,

47x31,5 cm ............................................................................................................................................3 000
17573.cca 1918-1934 Szmodics László főhadnagynak címzett levelek, összesen kb. 30 db, vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
17574.1765 Consignation, Varasdiner St. Georger Infanterie Regiment .........................................................5 500
17575.1790 Berschreibung der von nachstehenden Infanterie- und Cavallerie-Regimenten ..........................5 500
17576.33 db I. világháborús tábori posta levelezőlap, különféle alakulat bélyegzésekkel, vegyes állapotban

...............................................................................................................................................................1 000
17577.1917.III.6, Cs. és kir. 4. hadsereg tábori ujságja, számos érdekes írással és reklámmal, 4 oldal,

német nyelven, hajtásnyomokkal ..........................................................................................................9 000
17578.cca 1905 Az S.M.S. Admiral Spaun osztrák-magyar gyorscirkáló matróza egyenruhában.

Vizitkártya. / A sailor from S.M.S. Admiral Spaun. The photograph was taken by F.M. Holl Studio in
Sierning, Upper Austria. 11x7 cm .........................................................................................................4 600

17579.cca 1905 Az S.M.S. Admiral Spaun osztrák-magyar gyorscirkáló hadihajó / Portside view of S.M.S.
Admiral Spaun sailing along the Dalmatian coast. 10x7,5 cm ..............................................................4 000

17580.cca 1905 Az S.M.S. Admiral Spaun osztrák-magyar gyorscirkáló hadihajó matrózainak csoportképe
/ Four sailors pose for the camera on the deck of S.M.S. Admiral Spaun.. 10x7,5 cm .........................4 000

17581.1903-09 Népfölkelési igazolványi könyv a cs. kir. 52. gyalogezred tart. hadnagya részére, baranyai
60. népfölkelő járás, több bejegyzéssel ................................................................................................9 000

17582.1914.XII.4, Przemysl, Tábori Ujság 51. sz., számos érdekes írással, 2 oldal, magyar nyelven,
hajtásnyommal ......................................................................................................................................8 000

17583.cca 1893 magyar katonaság, huszárok és gyalogság, 2 db színes illusztráció az Athenaeum kézi
lexikonából. Nyomat, papír, modern paszpartuban, 15x22 cm .............................................................1 000

17584.1915 Nagykőrös város bevonulási hirdetmény hajtva 31x47 cm ..........................................................3 000
17585.cca 1940 Repülős tisztet ábrázoló kézzel festett filc kép. 45x45 cm ..................................................10 000
17586.cca 1941 Bevonulási és keleti front fotók, összesen 114 db érdekes, jól komponált fotó a vonuló

és harcoló magyar hadseregről, Ukrajnában, Kijevben, repülők, tábori mise, pihenés, városok,
emberek, halott ezredes, stb ...............................................................................................................50 000

17587.22 darab háború utáni katonai gomb, klf méretben ...............................................................................3 000
17588.cca 1900-1915 Katonaportrék, 4 db keményhátú fotó, változó állapotban, 10,5x6,5 cm és 18x13 cm

között .....................................................................................................................................................2 800
17589.cca 1900-1918 7 db katonai fotó, vegyes állapotban, 14x9 cm körül ...................................................2 000
17590.7 db vegyes katonai fotólap, közte egy "1938 Kassa visszatért" bélyegzéssel, 13,5x8,5 cm körül ......2 000
17591.3 db vállap / paroli (közte vasutas, távirász) + szalagsáv .....................................................................2 000
17592.S.M.S. Erzherzog Karl osztrák-magyar csatahajó utolsó tengerentúli útján Smyrnában fotó

kartonon. 15x11 cm / Starboard side view of S.M.S. Erzherzog Karl . The photograph was taken
during S.M.S. Erzherzog Karl's visit to Smyrna on April 21-23, 1910, as part of her fourth and last
overseas cruise. ....................................................................................................................................8 000

17593.ca 1900 S.M.S. Erzherzog Ferdinand osztrák-magyar csatahajó matróza egyenruhában
kitünetetéssel, dísztőrrel dedikált fotó 11x17 cm / A sailor from S.M.S. Erzherzog Ferdinand Max
poses proudly with his medal and his service dagger. The photograph is dedicated to his sister and
signed Tesarch. Lobenwein Atelier, Klagenfurt/Villach. ........................................................................6 000

17594.ca 1915 S.M.S. Friedrich osztrák-magyar csatahajó matróza a fedélzeten a hajó ágyúival. A sailor
is walking on the main deck of S.M.S. Friedrich. In front of him is a turret housing one 7.6-inch gun;
on the deck below, three more 7.6-inch guns stick out from the casemate. 7,5x10 cm / A sailor is
walking on the main deck of S.M.S. Friedrich. In front of him is a turret housing one 7.6-inch gun; on
the deck below, three more 7.6-inch guns stick out from the casemate.7,5x10 cm photo ....................5 000

17595.I. Világháborús főtisztek és tisztek a lövészárokban, fotó. 15x11 cm ...................................................2 000
17596.S.M.S. Aspern osztrák-magyar Zenta osztályú cirkáló fedélzetén matrózok a mentőcsónakokkal / A

group of sailors on board S.M.S. Aspern Zenta class of small cruiser. It carried three lifeboats on
the side. 8x10 cm ..................................................................................................................................5 000

17597.1917 Nyílt parancs Fregattenleutnant Herman Kalch részére Polából Zelenikába számos
hajóbélyegzővel, közöttük az S.M.S. Szigetvár osztrák-magyar Zenta osztályú cirkáló ritka,
címeres bélyegzőjével. Valaki felülbírálta a kiszabott költségeket és elszámolható kilométereket. /
Open Order for Fregattenleutnant Herman Kalcher (born in 1894, gazetted Fregattenleutenant on
May 1, 1916) to travel from Pola to Zelenika, in the Bocche di Cattaro. The document, containing
more than a dozen separate rubberstamps and seals, is a testament to the k.u.k. Kriegsmarine's
devotion to bureaucratic detail. Someone went over Fregattenleutnant Kalcher's expenses with a
red pencil and corrected the amounts, including allowable mileage for his train voyage. ...................18 000
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17598.1942 Wehrmacht fém benzines kanna. Jelzett,. 20l, kopott, m: 47 cm .................................................5 000
17599.Repülőgéptípusok a II. világháborúban. házi összeállítás gépelt leírásokkal, kivágott, beragasztott

képekkel. 17 t ........................................................................................................................................1 800
17600.Hadi mozsár 1914-1914 fajansz d: 14 cm, m: 12 cm ............................................................................4 000
17601.1936 M. kir. csendőr őrsparancsnokképző iskola 2. század 1935-36. tanév, tablófotó, Farkas Géza

fotóműterem Szombathely, 34,5x27 cm ................................................................................................8 000
17602.cca 1900-1930 4 db nagyméretű katonai fotó: trieszti csoportkép, lovastisztek szablyákkal,

kitüntetett katonatisztek. Változó állapotban, 22,5x16,5 cm körül. ........................................................4 000
17603.Vegyes katonai fotók és képeslapok, az I. világháborútól a szocializmusig, közte megírt tábori posta

levelezőlapok is. Összesen 99 db, vegyes méretben és állapotban, albumban. ..................................3 000
17604.cca 1940 Horthy zászlós katonatiszt, Magyar Koronás Bronzérem és Erdélyi Emlékérem

kitüntetésekkel, nagyméretű fotó, hátoldalán ragasztás nyomaival, 28x21,5 cm .................................5 000
17605.cca 1910 Katona lövészbojttal, keményhátú vizitkártya R. Glatter (Zemun/Zimony) műterméből,

sérült, 10,5x6,5 cm ................................................................................................................................1 000
17606.1941 Magyar katonák szekerekkel megrakott vasúti vagonban útban a front felé, fotó hátoldalon

feliratozva, felületén törésnyom, 8,5×6 cm ............................................................................................3 000
17607.1941 A 4. gépkocsizó szakasz katonái motoron, háttérben autókkal, Hároson, Csepelen, fotó

hátoldalon feliratozva, 6×8,5 cm ...........................................................................................................4 400
17608.1944 Magyar szkv. a székelyudvarhelyi (Erdély) kis kápolna előtt, fotó hátoldalt részletes leírással,

5,5×8,5 cm ............................................................................................................................................3 600
17609.1916 Magyar katonák megfigyelő állásban Doberdonál, középen állványon távcsővel, feliratozott

fotó jó állapotban, 11×8 cm ...................................................................................................................2 800
17610.II. világháborús álcázott katonai repülőgép, 6×9 cm .............................................................................3 000
17611.Horthy Miklós a Novara kapitánya a fedélzetre látogató bosnyák esetleg török látogatóval. Korabeli

fotó, kissé későbbi másolata / Captain Miklós Horthy de Nagybánya poses on the deck of S.M.S.
Novara with a visting dignitary, probably a Bosniak, possibly an Ottoman Turk. Copy of a sepia
photograph 12x9 cm .............................................................................................................................6 000

17612.1917 június 3. Az S.M.S. Novaral osztrák-magyar hadihajó fedélzetén IV. Károly császár és király
látogatása alkalmával tartott ünnepség melyen a harmadik ottrantói csata sikere után
kitüntetéseket ad át és matrózokkal beszél. Eredeti pecséttel jelzett fotó 14x9 cm / Kaiser Karl I
speaks to officers on board S.M.S. Novara on June 3, 1917. Black-and-white original photograph
by Brüder Schuhman of Vienna. Another view of the ceremony on board S.M.S. Novara on June
3, 1917. This photographs affords a view of two of the cruiser's 3.9-inch guns. Also shown is the
large imperial entourage which includes numerous army officers and one naval office with a
bicorn! .................................................................................................................................................10 000

17613.1943 Harckocsi a Ludovikán tartott hadnagyavatáson, fotó, 6×9 cm ....................................................2 400
17614.II. világháborús lovas katonák, színes diapozitív, 2,5×3,5 cm ..............................................................3 000
17615.1940 Katonai jármű katasztrofális borulása az erdélyi bevonuláskor, hátoldalt feliratozott fotó,

sarkán törésnyom, 6×8,5 cm .................................................................................................................4 000
17616.1914 Bondone magyar katonák sítalpon fotólap ...................................................................................3 200
17617.cca 1952 Magyar katonák a jugoszláv hadseregben, 6 db fotó, az egyiken átalakított német övcsat

látható, vegyes állapotban, 4,5x3 cm és 14x9 cm között ......................................................................2 000
17618.1952 Magyar katonák a jugoszláv hadseregben, 3 db fotó, az egyiken német MG34 géppuskákkal,

8,5x6 cm és 12x9 cm között ..................................................................................................................2 000
17619.cca 1930 Magyar katonák a román hadseregben, közte nevesített csoportkép, 5 db fotó és fotólap,

8,5x6 cm és 13,5x9 cm között ...............................................................................................................3 000
17620.1943 Leonyid Iljics Brezsnyev ezredes a fronton a II. világháborúban, a hátoldalon feliratozott,

pecséttel jelzett fotó, 14,5x10 cm ..........................................................................................................8 000
17621.cca 1910 Katonaportré, keményhátú fotó Stojkovits József aradi műterméből, 16x8 cm .....................1 400
17622.cca 1910 Hadapród tiszthelyettes szablyával, keményhátú kabinetfotó Uher Ödön budapesti

műterméből, 20,5x11 cm .......................................................................................................................1 400
17623.1892 Sáska Zsigmond százados fotóka, Fai J. Gyula műterme keményhátú fotó, kopott sarkokkal,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
17624.Cseh légiós. Fotólap, cca 1928, Herzegh fényképész, Zilah, 13,5x8,5 cm ...........................................1 200
17625.Eskű és hadi czikkek. A monarchia hadi szabályzat kivonata és katonai esküje, 10 nyelven 10

füzetben egyenként kb 28 p. / Oaths and articles of war. An extract of the military regulations and
military oath of the Austro-Hungarian monarchy, in 10 languages in 10 booklets, each approx. 28
p. .........................................................................................................................................................15 000

17626.cca 1910 Szabadka, tiszthelyettes esküvői fotója, rajta Katonai Jubileumi Kereszt kitüntetéssel,
keményhátú kabinetfotó Lengyel Géza műterméből, hátoldala sérült, 21x13,5 cm ..............................1 400

17627.cca 1910 Katonatisztek és civil ruhás urak csoportképe, keményhátú fotó, kissé sérült, hátoldala
foltos, 25x18,5 cm .................................................................................................................................1 400

17628.Hadihajós jelenettel díszített jegyzetfüzet, bejegyzésekkel ..................................................................1 000
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17629.8 db katonai fotó, I. és II. világháború, közte több feliratozott, változó állapotban, 3,5x3,5 cm és
12x9 cm között ......................................................................................................................................1 800

17630.cca 1940 M. Kir. Honvédelmi Minisztérium, Kerba - Vénykönyv a Katonai Ellátásban Részesülők
Betegellátási Alapja (Kerba) igényjogosultjai számára .........................................................................1 600

17631.1941 "Légoltalmi felvilágosítások" tájékoztató, terjedelem: 2 oldal, Felelős kiadó: A Légoltalmi Liga
Pápai csoportja, Horváth István ny. polg. isk. igazgató, nyomtatott: Keresztény Nemzeti
Nyomdavállalat R.T. üzemében Pápán .................................................................................................6 000

17632.1942.05.25. Pápa, a Magyar Királyi ,,vitéz Bertalan Árpád" 1. Honvéd Ejtőernyős Zászlóalj
csapatzászlójának avatási ünnepsége a pápai repülőtéren. Előtérben Horthy István
kormányzóhelyettes kezet fog Hodik Imre rendőrkapitánnyal, mögötte Hamuth János Pápa város
polgármestere, fotólap,11,5x9 cm .......................................................................................................26 000

17633.1917 S.M.D. Monfalcone osztrák-magyar haditegerészet U-Suchflottile (Tengeralattjáró elhárító
egység) hajó szénátvételi elismervénye, nagyon ritka hajópecséttel / Handwritten Bestatigung
(Confirmation) 20 cm x 15.5 cm for accounting purposes of the coal taken on board during the first
quarter of 1917. Ship's seals: S.M. Dampfer ,,Monfalcone"  Kalis/Kohl No. 1 [type DL 1b] red -
Liebhaberpreis !! and  K.u.K. KRIEGSMARINE * S.M. DAMPFER ,,MONFALCONE" * This seal of
the DR 1a type is not listed by Kalis/Kohl- Liebhaberpreis !! ..............................................................60 000

17634.cca 1917 I. világháborús felvételek: német és osztrák-magyar csapatok bevonulása Tarnopolba,
II. Vilmos császár és Eitel Frigyes herceg katonákat tüntet ki, stb.; 10 db fotó, részben feliratozva,
9x6 cm körüli méretben .......................................................................................................................10 000

17635.1893 Katonatiszt portréja feleségével, keményhátú fotó Ferdinand Mayer grazi műterméből, 16×11
cm /  1893 Portrait of a military officer with wife, photograph from the atelier of Ferdinand Mayer
(Graz), 16×11 cm ..................................................................................................................................2 400

17636.cca 1914-1918 Gyógyszertár a fronton, fotó, 13×8,5 cm ......................................................................1 600
17637.1938 dec., magas rangú magyar és olasz katonatisztek csoportképe egy Róma-Nápoly úton, közte

magyar altárbonagy (Bartha?), hátoldalán nevesített fotó, törésnyomokkal, 6×8,5 cm /  1938 High
ranking italian and hungarian military officers, photograph with names on the reverse, slightly
damaged, 6×8,5 cm ..............................................................................................................................2 400

17638.cca 1914-1918 Zenélő katonák, fotó, 13,5×8,5 cm ...............................................................................2 400
17639.cca 1900 Katonatiszt (százados) Jubileumi Udvari Emlékérem kitüntetéssel, keményhátú

kabinetfotó Podleszny András kassai műterméből, szélén apró sérüléssel, 16,5x11 cm .....................1 600
17640.K. k. Tabak-Trafik H. Hirschmann Abbazia reklám papírtasak, 15x10 cm ............................................1 200
17641.cca 1914 S.M.S. Erzherzog Friedrich osztrák-magyar hadihajó matrózai pózolnak a hajóágyuval,

Egy magyar matróz által írt fotólap / Black-and-white privately produced photo postcard (horizontal).
Seven shipmates posed under the forward twin 12-inch gun tower of S.M.S. Erzherzog Friedrich.
Addressed to Budapest, with full message in Hungarian. The writer, Sándor Skrobanek, ...................6 000

17642.cca 1914 S.M.S. Radetzky osztrák-magyar hadihajómatrózának írt levél cenzurabélyegzővel
borítékkal / Letter addressed to Radman Mate on S.M.S. Radeljski (sic). The sender is Ivan
Radman writing from Hum in Herzegovina  Censorship marking: EISENBAHNSICHERRUNGS
ABSCHNITTS KOMMANDO HUM (Railroad Security Hum Section Command) ..................................4 000

17643.cca 1914 S.M.S. Erzherzog Friedrich. osztrák-magyar hadihajó matrózának fotója pipával és
kitüntetésekkel 6x9 cm / sailor from S.M.S. Erzherzog Friedrich. He is standing holding a pipe on
his right hand, two medals on his chest. ...............................................................................................4 000

17644.cca 1914 S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó kapitánya és legénysége. Fotólap / The
captain, two officers, and a large group of sailors of S.M.S. Babenberg pose for the camera. ............6 000

17645.cca 1914 S.M.S. Erzherzog Friedrich osztrák-magyar hadihajó matrózai ebédet főznek a fedélzeten
fotólap / Black-and-white privately produced photo postcard published by the Pola Red Cross in
1916. A group of sailors cook their lunch on the deck of S.M.S. Erzherzog Friedrich in Pola. .............6 000

17646.cca 1914-1918 Magyar, horvát, román, stb. katonákhoz szóló, Ausztria ellenes röplap, hajtott ..........6 000
17647.1917 Az S.M.S. Novaral Spaun osztrák-magyar hadihajó fedélzetén IV. Károly császár és király

látogatása alkalmával matrózokkal beszél. Eredeti pecséttel jelzett fotó 14x9 cm / Kaiser Karl I
speaks to officers on board S.M.S. Novara on June 3, 1917. Black-and-white original photograph by
Brüder Schuhman of Vienna.14x9 cm ..................................................................................................9 000

17648.cca 1905 Az S.M.S. Admiral Spaun osztrák-magyar gyorscirkáló hadihajó matrózainak csoportképe
torpedóval / officers and seamen stand by a torpedo on the portside launcher next to the cruiser's
fourth smokestack. of S.M.S. Admiral Spaun. 11x8,5 cm .....................................................................5 000

17649.1918.02.25, Tábori mise, megemlékezés a békéscsabai 101-es gyalogezred hőseiről. Fotólap,
sarokhajlás, 8,5x14 cm .........................................................................................................................2 000

17650.cca 1915 Az S.M.S. Uskoke osztrák-magyar Huszár-osztályú romboló hadihajó legénysége.
Fotólap / A group of sailors from S.M.S. Uskoke while the time away in the destroyer's deck .............6 000

17651.cca 1914 S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó egyiptomi útján készült fotó a matrozók a
piramisokkal Fotólap / S.M.S. Babenberg was in Alexandria from March 21 to April 11,1906, and in
Beirut from April 14 to April 24, 19096. A group of donkey-riding Europeans, including the sender
(who was obviously an officer), pose in front of the Giza pyramids Black-and-white privately made
photo postcard ......................................................................................................................................5 000

17652.cca 1914 S.M.S. Babenberg feldíszített osztrák-magyar hadihajó magas rangú vendég fogadására
előkészítve. Fotó 12x9 cm / A bedecked S.M.S. Babenberg, flying an admiral's pennant from its aft
pole, welcomes a high-ranking naval officer on board at Pola. The visitor's launch is alongside the
battleship's portside and the welcoming committee is lined up on deck, ready to pipe him on board. .6 000
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17653.cca 1890 3 db katonai kabinetfotó klf magyar fényképészek műtermeiből 11x21 cm ..........................3 000
17654.1918 Ellenszámlás küldemény.K.u.k. Lagunenflotille (1916-18 között működő speciális

haditengerészeti egység, melynek Trieszt környékének védelme volt a feladata) ritka
osztrák-magyar haditegerészeti bélyegzéssel, / 1918 Folded Gegen-überrechgnungskonsignation.
rubberstamp seal: K.u.k. Lagunenflotille ...............................................................................................6 000

17655.1942 Bp., A háborús világ dalai; magyar, német, olasz, japán, finn és bolgár nemzeti himnusz és
indulók katonanóták, népdalok, 62p ......................................................................................................5 000

17656.1916 Das Offizierskorps des k. und k. Infanterieregiments Ludwig Wilhelm I. Markgraf von
Baden-Baden No. 23. / A cs. és kir. 23. "Lajos Vilmos badeni őrgróf" gyalogezred tisztikarának
díszes, dombornyomott címerrel ellátott üdvözlőlapja, hátoldalán ceruzás aláírásokkal, 17,5x11 cm .2 000

17657.1914-1968 Herisau, 5 db díszes spoprtlövészverseny elismerési kártya (Anerkennungskarte) svájci
szervezetektől (Schweizerrischer Schützverein (2 db), Feldschützgesellschaft Herisau (2 db),
Schweizerischer Unteroffiziers-Verband.) .............................................................................................3 000

17658.1915 Wał (Lengyelország), I. világháborús képek a keleti frontról: osztrák-magyar katonai alakulat
csoportképe, tábor látképe, katonák lövészárokban, katonai temető. 5 db eredeti fotó, vegyes
állapotban, 14,5x9 cm / 1915 Wał (Poland), WWI photos from the Eastern Front: Austro-Hungarian
soldiers' group photo, camp, soldiers in a trench, military cemetery (graveyard). 5 original photos,
mixed condition, 14.5x9 cm ...................................................................................................................8 000

17659.I. világháború, képek az olasz frontról (közte 30 és feles mozsár, valamint lövedékei), 5 db fotólap,
13,5x8,5 cm ...........................................................................................................................................6 000

17660.cca 1922 Prága, cseh katonai csoportképek, 3 db fotólap, 13,5x8,5 cm / cca 1922 Praha, Prague,
Czech soldiers' group photos, 3 pcs, 13.5x8.5 cm ................................................................................2 000

17661.1918 Székely Aurél, a cs. és kir. 38. gyalogezred századosának portréja, rajta kitüntetéseivel:
Katonai Érdemérem (Signum Laudis), Károly-csapatkereszt, Osztrák Vöröskereszt Díszjelvénye,
Katonai Jubileumi Kereszt. Fotólap, hátoldalán saját kezű ajándékozási sorokkal, 13,5x9 cm ............4 000

17662.cca 1910 "Szolgálati időm emlékéül" katonaportré, Ferenc József és Ferenc Ferdinánd portréival,
címerekkel díszítve, keményhátú kabinetfotó Bittner Károly budapesti műterméből, a karton szélén
kis felületi sérülés, 16x10,5 cm .............................................................................................................2 400

17663.1916 Seletin (Selyatyn), Bukovina, magyar katonatiszt és családjának dedikált fotója, keményhátú
kabinetfotó a Joánovics testvérek kolozsvári műterméből, sarka sérült, 23,5x16 cm ...........................1 800

17664.1944 szeptember 1, fényképes belépési engedély a Sziklaközpont területére, Ragó Ilona híradónő
részére, a Légvédelmi Központ Parancsnokság pecsétjével ellátva, félbehajtott, gyűrődésekkel ......14 000

17665.cca 1915 Magyar zászlókkal feldíszített fahíd, rajta katonatisztek automobillal, falusi civilek.
Feltehetőleg Erdélyben. Fotó, szecessziós kartonon, 15,5x11 cm (karton: 25x20 cm) ........................3 000

17666.1917 I. világháború, életkép a frontról, osztrák sajtófotó, a hátoldalon feliratozott, pecséttel jelzett,
sérült, ragasztott, 16x11,5 cm ...............................................................................................................2 000

17667.cca 1910 Tűzoltók és katonatisztek csoportképe, fotólap, törésnyommal, sarkán kis sérüléssel,
14x8,5 cm ..............................................................................................................................................2 000

17668.1928 Bp., a M. Kir. Honvéd Ludovika Akadémia levele Lisznyai Szabó Jenőné részére, segédtiszti
aláírással, fejléces levélpapíron, borítékkal ..........................................................................................1 200

17669.1916 Magyar katona Schwarzlose géppuskával, fotólap, tábori postaként megírva, "Zensuriert - K.
u. K. Inft. Rgmt. No. 37 - 5.a komp" bélyegzéssel, sarkán törésnyomokkal, 14x8,5 cm .......................1 400

17670.1908 Lovassági tiszt (százados) szablyával, keményhátú kabinetfotó Glück József győri
műterméből, hátoldalán saját kezű dedikációval, 20,5x11 cm ..............................................................2 400

17671.cca 1900 Gyalogostiszt téli öltözetben, szablyával, keményhátú kabinetfotó Becske Adolf
veszprémi műterméből, kissé sérült, 20x10,5 cm .................................................................................2 000

17672.cca 1890-1900 Katonatiszt kitüntetésekkel, szablyával, keményhátú kabinetfotó Fink Sándor
pozsonyi műterméből, kissé sérült, foltos, 21x10 cm ............................................................................2 000

17673.cca 1910 Katonatiszt kitüntetésekkel (Katonai Legénységi Szolgálati Jel, Jubileumi Udvari
Emlékérem, Katonai Jubileumi Kereszt), keményhátú kabinetfotó Goszleth István budapesti
műterméből, kissé foltos, alja vágott, 19,5x11,5 cm .............................................................................2 000

17674.cca 1900 Tüzér főhadnagy ügyességi jelvénnyel, keményhátú kabinetfotó, szecessziós hátlappal,
14,5x10 cm ............................................................................................................................................1 800

17675.cca 1900 Katonatiszt (százados) feleségével, kitüntetésekkel (közte Vitézségi Érem, Katonai Tiszti
Szolgálati Jel), keményhátú kabinetfotó Schmidt Ágoston budapesti műterméből, vágott szélekkel,
20,5x11,5 cm .........................................................................................................................................2 000

17676.1850 Pest, a cs. kir. III. hadseregparancsnokság rendőri ügyosztályának körözési hirdetménye,
szökött katonák és más keresett személyek személyleírásaival, német nyelven. Hajtott, a lap alja
kissé sérült, 39x25 cm ...........................................................................................................................5 000

17677.cca 1940 Katonatiszt-politikus portréja, rajta Vitézi Jelvény, a Magyar Élet Pártja (korábban
Egységes Párt) jelvénye, valamint számos kitüntetés (közte Vitézségi Érem, Károly-csapatkereszt,
Magyar Háborús Emlékérem, Mozgósítási Kereszt, Porosz Frontharcos Háborús Kereszt
kardokkal). Fotólap, 13x8 cm ................................................................................................................3 600

17678.cca 1917 Visooroszi (Ruszkova / Ruscova), Erdély, ünnepség német csapatok jelenlétében, fotó,
saroktöréssel, 13,5x8,5 cm ...................................................................................................................1 800
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17679.cca 1910-1918 Katonai lőgyakorlat, fotólap, 13,5x9 cm .......................................................................2 000
17680.1907-1918 3 db megírt katonai levelezőlap, közte cs. és kir. vasúti- és távirdaezred csoportkép,

valamint miskolci 10. honvéd gyalogezred levelezőlap .........................................................................1 800
17681.cca 1915-1918 Osztrák-magyar katonai csoportképek, 2 db fotólap, az egyik hadifogoly levelezőlap

Stockholmból Budapestre küldve, 13,5x8,5 cm ....................................................................................1 800
17682.1912 "A legjobb nagymamának szerető unokája Kálmán", magyar katona portréja, akvarellel

színezett fotó, 14x10 cm .......................................................................................................................1 400
17683.1968 A szövetséges hatalmak európai legfelső főparancsnokságának hadszínterei - A

közép-európai szövetséges főparancsnokság működési hatásköre - A NATO-tagállamok hadügyi
költségvetése. Bp., Kossuth Kiadó - Kartográfiai Vállalat, hajtott, kissé gyűrött, 40,5x28 cm ...............1 600

17684.16 db vegyes, régi és modern katonai fotó, közte csoportképek, kitüntetett katonák, szovjet
harckocsi, stb., vegyes méretben és állapotban ...................................................................................5 000

17685.2010 Szovjet fogságban - Emlékek Dr. Gyermek László rabságának idejéből. A Budapesti Történeti
Múzeum kiállítási ismertető prospektusa. Kiadói tűzött papírkötés. ......................................................1 800

17686.cca 1900-1910 Huszáregyenruhás fiú lóháton, szablyával, keményhátú kabinetfotó Alscher orsovai
műterméből, 16x11 cm + 1921 Katonanövendék / hadapród portréja, fotólap, hátoldalán
ajándékozási sorokkal, 13,5x8,5 cm .....................................................................................................2 000

17687.1915 Osztrák-magyar védőállások a keleti fronton (Dunajec folyó, Lengyelország), a gorlicei
áttörést követően. Eredeti fotó, 14,5x9 cm / 1915 Austro-Hungarian defensive positions on the
Eastern Front (Dunajec river, Poland), after the Gorlice-Tarnów offensive. Original photo, 14.5x9
cm .........................................................................................................................................................2 800

17688.1915 Ditkowce (Ditkivci, Ukrajna) közelében történt betörés során elfogott orosz hadifoglyok
csoportja, osztrák-magyar lovasok által kísérve. Eredeti fotó, 14,5x9 cm / 1915 Group of Russian
POWs captured during an incursion near Ditkowce (Ditkivtsi, Ukraine), escorted by
Austro-Hungarian riders. Original photo, 14.5x9 cm .............................................................................2 800

17689.1915 Osztrák-magyar tüzérségi tűzvezető egység a keleti fronton. Eredeti fotó, kis sarokhiánnyal,
14,5x9 cm / 1915 Austro-Hungarian artillery fire control unit on the Eastern Front. Original photo,
with small corner damage, 14.5x9 cm ...................................................................................................2 800

17690.1915 Osztrák-magyar 15 cm-es tarack a keleti fronton. Eredeti fotó, 14,5x9 cm / 1915
Austro-Hungarian 15 cm howitzer on the Eastern Front. Original photo, 14.5x9 cm ............................2 800

17691.1914 Máramarossziget, Sósfürdő bejárata, előtte osztrák-magyar katonatiszt. Eredeti fotó, 14,5x9
cm / 1914 Sighetu Marmatiei (Maramureschsigeth), Salzbad, spa entrance with Austro-Hungarian
military officer. Original photo, 14.5x9 cm .............................................................................................2 800

17692.1944 Zirc, munkaszolgálatosok csoportképe, fotólap, törésnyomokkal, kisebb sarokhiánnyal,
13,5x8,5 cm ...........................................................................................................................................6 000

17693.Pola, sérült SM Torpedoboot 100M hadihajó hazavontatása, hátoldalon feliratozott, jelzés nélküli
fotólap, 9x14 cm ....................................................................................................................................4 000

17694.SM Tb 50 osztrák-magyar hadihajó felderítő útja az Adrián, hátoldalon feliratozott, jelzés nélküli
fotólap, 9x14 cm ....................................................................................................................................4 000

17695.SMS Erzherzog Friedrich osztrák-magyar hadihajó hátulsó fedélzete, hátoldalon feliratozott, jelzés
nélküli fotólap, kissé foltos, 14x9 cm .....................................................................................................4 000

17696.SMS Viribus Unitis hadihajó II. kapcsolóhelyisége, hátoldalon feliratozott, jelzés nélküli fotólap,
kissé foltos, 9x14 cm .............................................................................................................................4 000

17697.cca 1930-1940 Magyar katonákat ábrázoló fotók, 5 db, közte katonai kovácsműhely, 9x6 cm körül ...1 600
17698.Pola, kis összeütközés a proviant mólónál, süllyedő hajó, hátoldalon feliratozott, jelzés nélküli

fotólap, 9x14 cm ....................................................................................................................................4 000
17699.1914 Pro Patria gyűrű, arany(Au) belső résszel, méret: 57, bruttó: 3,8 g ...........................................32 000
17700.cca 1940 Kertész Dezső amerikai hajóskapitány / US marine captain fotó 15x11 cm Háta sérült .......2 000
17701.1932 Ludovika bál, Schäffer udvari fényképész jelzett fotólapja, kissé foltos, 8,5x13,5 cm .................1 000
17702.1944 Harctéri emlék töltényhüvelyből készült díszváza vésésekkel, monogrammal. 16 cm ................5 000
17703.Magyar Néphadsereg "Kiváló katona" emlékdoboz, belsejében felirattal: "Emlékül a szocialista haza

fegyveres szolgálatáért, a Magyar Népköztársaság Honvédelmi Miniszterétől", 12,5x9,5x3 cm Fém
műanyag betéttel ...................................................................................................................................1 800

17704."Milyen az ideális NATO katona? Zsoldos Péter rajzai", karikatúra poszter, feltekerve, kisebb
lapszéli sérülésekkel, 40x28,5 cm .........................................................................................................1 600

17705.Kiváló munkásőr század szocialista selyem zászló 58x40 cm .............................................................5 000
17706.1863 Gustav von Alvensleben (1803-1881) német katona, főadjutánsi kinevezése I. Vilmos

(1797-1888) porosz király, majd német császár autográf aláírásával. Szárazpecséttel,
szakadásokkal / 1863 General adjutant nominating patent for Gustav von Alvensleben
(1803-1881) German soldier lieutnant autograph signed by Prussian King, later German Emperor
Wilhelm I. With damages ..................................................................................................................100 000

17707.cca 1914 A Német tengeri flotta hadihajói és tengeralattjárói 23 db üveg dia (8,5x8,5 cm) mind
feliratozott, érdekes, izgalmas képekkel. / Ships and submarines of the German navy 23 glass
photo slides with descriptions .............................................................................................................40 000
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17708.cca 1910 Nagy méretű katonai tabló, gémeskúttal. Kartonon Fotó 24x18 cm, karton 36x29 cm
Sérült. ....................................................................................................................................................1 600

17709.K. u. K., 1855 M vállzsinór (ezüstözött paszományból, valószínűleg átalakított huszárkötéssel) /
k.u.k. military shoulder belt ..................................................................................................................32 000

17710.1949 M köpeny gombok 10 gomb. Teljes. / 1949 Hungarian officer's coat buttons ..............................4 000
17711.cca 1960-1970 A katonai ellátószolgálat története. I. rész: Az ellátószolgálat története a legrégibb

időktől a feudalizmus kialakulásig, gépelt kézirat beragasztott képekkel, 224 p.
Félvászon-kötésben, sérült gerinccel. ...................................................................................................1 600

17712.1920-1940 Rendőr gumibot bőr tokjával. Az első rendszeresített fajta. Javított. 40 cm / Vintage
police baton / nightstick with leather case. Repaired 40 cm ...............................................................24 000

17713.Mannlicher 35M altiszti bajonett, hiányos, viseltes állapotban, h: 47 cm ............................................14 000
17714.Katonai fém rohamsisak. cca 1940 .......................................................................................................6 000
17715.Katonai aknajelölő, eredeti táskájában, jó állapotban, cca 40x40 cm ...................................................5 000
17716.cca 1970 A Honvéd Folyami Flottilla díszlobogója. Szőtt. 30x34 cm Szép állapotban / Flag of the

Hungarian River Forces (Danube Flotilla) 30x34 cm ..........................................................................18 000
17717.NSZK Bundeswehr sötétszürke egyenruha kabát és nadrág, H. Wiegand & Sohn Bochum gyártói

jelzéssel, kabáton 176/100, nadrágon 27-es méretjelzés. A kabáton Wehrmacht replika felvarró.
Megkímélt, jó állapotban. ....................................................................................................................14 000

17718.Katona portré, fotó kartonon, Bp., Foto Violetta, foltos, vágott kartonnal, 24x18 cm ............................2 000
17719.Fegyveres Biztonsági Őrség barettsapka, jó állapotban .......................................................................1 200
17720.cca 1960 Enno Emil von Rintelen római katonai attasé, Hans Georg von Mackensen római német

nagykövet a piemonti herceg trónörökös társaságában, 1942-ben, későbbi modern előhívás, 6x9
cm .........................................................................................................................................................1 000

17721.1931 Bajtársi vacsora, tiszti gyűlésre szóló értesítő meghívó ...............................................................1 200
17722.Katonai fém rohamsisak. teljes párnázattal, jó állapotban cca 1940 ....................................................5 000
17723.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................5 000
17724.1942 A Szebb Jövőt Leventék képes hetilapjának II. évf 29-44. számai. 15 db ...................................4 000
17725.1944 mentesítési igazolvány, érvényes az 1944/45. országmozgosítási előkészületi évre, Beszkárt

és BHÉV alkalmazott részére, hajtásnyomok mentén szakadásokkal ..................................................1 800
17726.cca 1916 I. világháborús katona csoportkép bekeretezve 14x9 cm ......................................................3 000
17727.1932 Fiatal fiú iskolai egyenruhában, sapka jelvénnyel, fotólap, 13x8 cm ............................................1 200
17728.cca 1918 Estefányi Jenő (1883. Kassa - ?), a 16. honvéd gyalogezred századosa, a Vaskorona

Rend III. osztálya, Katonai Érdemkereszt II. osztálya, Signum Laudis, ill. Vaskereszt
tulajdonosának portréja (saját kezű? aláírással); fotólap, a hátoldalon feliratozva, 14x8,5 cm.
Estefányi Jenő a Budapesti Katonatanács (1918. okt.-1919. ápr.) alapító tagja, a Tisza-gyilkosság
egyik kihallgatottja volt; 1946. augusztusában századosi rendfokozatban került nyugállományba. ...26 000

17729.cca 1960 Kb 15 db munkásőröket ábrázoló fotó: férfiak, nők, csapatgyűlések, stb ..............................4 000
17730.cca 1914-1918 Mamurras (Albánia), I. világháborús osztrák-magyar tábori vasút gőzmozdonya

"Trollmann-Lager" tábor bejárata előtt, fotólap, jó állapotban, 14x9 cm / Mamurras (Albania), WWI
Austrio-Hungarian field railway (Feldbahn) steam locomotive in front of "Trollman-Lager" camp,
photo ...................................................................................................................................................30 000

17731.cca 1930 Kitüntetéses katonák, civilek ünnepi ebédje, fotó Schäffer műterméből, feliratozva,
pecséttel jelzett, 11,5×17,5 cm .............................................................................................................3 000

17732.cca 1910 11db katonai fotólap: csoportképek stb .................................................................................8 000
17733.Jelzés nélkül: Die Demarkationszelle, vegyes technika, papír, 14,5×10,5 cm ......................................8 000
17734.cca 1917 Osztrák-magyar katonák fotója, több sapkajelvénnyel, 9x14 cm ..........................................3 000
17735.cca 1900 Huszár fotója kartonon 9x12 cm Fityegő jelvény, bőr kardbojttal ..........................................6 000
17736.cca 1916 Homsz, Szíria. k.u.k. magyar katonák a városban fotó / K..u.k. soldiers in Homs, Syria.

13x8 cm ...............................................................................................................................................10 000
17737.cca 1940 Sisakos és sapkás katonák csoportkép. Fotólap. Sérülésekkel ............................................4 000
17738.1907 Leszerelési emlék fotó Szarajevó 11x17 cm ................................................................................5 000
17739.1916 Békécsaba, tábori postai lap ........................................................................................................3 000
17740.cca 1880 Bajor katonatiszt vizitkártya fotója Bavarian soldier ..............................................................3 600
17741.cca 1910 Katona lövészbojttal, keményhátú fénykép Foto Lux budapesti műterméből, karton a

sarkaiban kissé sérült, 16,5x10,5 cm .......................................................................................................500
17742.cca 1900 Ganzer Rezső katona kitüntetésekkel. Vizitkártya ................................................................1 800
17743.7 db harckocsizó katonákat ábrázoló fotó, vegyes állapotban, 9,5x7 cm és 6x5 cm között ....................800
17744.cca 1960 Határőröket ábrázoló 5 db fotó, 14x9 cm és 7,5x5,5 cm között ...............................................800
17745.cca 1916 Délutáni pihenés. Feliratozott fotó, feltehetőleg az SMS Satellit torpedóhajó fedélzetén

készült. 9x9 cm .....................................................................................................................................4 000
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17746.cca 1950 Határőröket ábrázoló 3 db fotó, 14x9 cm és 8,5x6 cm között ..................................................600
17747.Magyar Néphadsereg, logisztikai tiszteket, katonákat ábrázoló 6 db fotó, 9x6,5 cm és 6x4,5 cm között

..................................................................................................................................................................600
17748.7 db tüzér katonákat ábrázoló fotó, 6x4 cm és 9x6,5 cm között ..............................................................800
17749.Magyar Honvédség felvarrók: címer, név, rendfokozatjelzés (paroli), MH Összhaderőnemi

Parancsnokság Székesfehérvár; össz. 9 db (közte normál és tépőzáras is), vegyes állapotban ............900
17750.1942 Ungvári gyalogsági katona igazolványi lapja ...............................................................................3 600
17751.Vass Gyula 1915 feliratos első világháborús katonaláda, kulcs nélkül, kopással, 52x31x25 cm .......12 000
17752.cca 1916-1918 IV. Károly osztrák császár, magyar király a tengerből kiemelt ellenséges aknákat

tekint meg Pólában, az Osztrák-Magyar Cs. és Kir. Haditengerészet (K. u. k. Kriegsmarine) magas
rangú tisztjeinek társaságában. Eredeti fotó, a hátoldalon feliratozva, 16,5x11 cm / cca 1916-1918
Charles I (Karl I), Emperor of Austria, King of Hungary, is inspecting enemy naval mines caught at
Pola / Pula, accompanied by high-ranking officers of the Austro-Hungarian Navy (K. u. k.
Kriegsmarine). Original photo, with description on the back, 16.5x11 cm ............................................7 500

17753.cca 1915 Az olasz hadüzenet hírét fogadó legénység az Osztrák-Magyar Cs. és Kir.
Haditengerészet (K. u. k. Kriegsmarine) hadihajójának fedélzetén. Eredeti fotó, a hátoldalon
feliratozva, egyik sarka kissé sérült, 17,5x12,5 cm / cca 1915 Crewmen on board a battleship of the
Austro-Hungarian Navy (K. u. k. Kriegsmarine) receiving the news of the Italian declaration of war.
Original photo, with description on the back, minor damage on one corner, 17.5x12.5 .......................5 000

17754.cca 1914-1918 Az Osztrák-Magyar Cs. és Kir. Dunaflottilla (K. u. k. Donauflottille) torpedónaszádjai
őrjáraton, eredeti fotó, a hátoldalon feliratozva, 11x7,5 cm / cca 1914-1918 Torpedo boats of the
Austro-Hungarian Danube Flotilla (K. u. k. Donauflottille) on patrol, original photo, with decription on
the back, 11x7.5 cm ..............................................................................................................................3 200

17755.cca 1914-1918 SMS Viribus Unitis, az Osztrák-Magyar Cs. és Kir. Haditengerészet (K. u. k.
Kriegsmarine) Tegetthoff-osztályú dreadnought csatahajójának motorcsónakja. Eredeti fotó, a
hátoldalon feliratozva, 12x8 cm / cca 1914-1918 A motorboat of SMS Viribus Unitis,
Tegetthoff-class dreadnought battleship (Schlachtschiff) of the Austro-Hungarian Navy (K. u. k.
Kriegsmarine). Original photo, with description on the back, 12x8 cm .................................................3 200

17756.cca 1914-1918 SMS Viribus Unitis, az Osztrák-Magyar Cs. és Kir. Haditengerészet (K. u. k.
Kriegsmarine) Tegetthoff-osztályú dreadnought csatahajója (Schlachtschiff), fedélzeti életkép a
lövegtornyokkal és a parancsnoki híddal. Eredeti fotó, 10x7 cm / cca 1914-1918 SMS Viribus Unitis,
Tegetthoff-class dreadnought battleship (Schlachtschiff) of the Austro-Hungarian Navy (K. u. k.
Kriegsmarine), a shot of the deck with the turrets and the bridge. Original photo, 10x7 cm .................3 200

17757.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................5 000
17758.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................5 000
17759.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................5 000
17760.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................5 000
17761.cca 1914 I: világháborús katona csoportkép halványan feliratozott. Üvegezett keretben 24x20 cm ....5 000
17762.Magyar Honvédség aranyszínű mandzsettagomb pár, újszerű állapotban, tokjában + Vaskeresztet

mintázó medálos nyaklánc .......................................................................................................................800
17763.Kard, tüzérkard másolata 67,5 cm Kissé korrodált .............................................................................20 000
17764.cca 1951-1956 Magyar Néphadsereg (Rákosi-korszak), 5 db katonákat ábrázoló fotó, 9x6 cm körüli

méretben ..................................................................................................................................................800
17765.1917 Szolgálati jegy debreceni alakulattól + sorozó lap .......................................................................2 000
17766.2004 Auschwitz Album, a Holokauszt Emlékközpont nyitókiállítása, kihajtható prospektus .................1 000
17767.cca 2000 Szávoszt Katalin keramikus képes ismertető prospektusa, kopásokkal ................................1 000
17768.2002 Munkácsy Mihály, kiállítási ismertető prospektus, Békés Megyei Önkormányzat Múzeumok

Igazgatósága - Magyar Nemzeti Galéria, kihajtva: 58,5x20,5 cm .........................................................1 000
17769.1942 II. világháborús Wehrmacht fotólap (katonák páncéltörő ágyúval), tábori postaként megírva,

bélyegzéssel, 14x9 cm ..........................................................................................................................1 800

Térképek
17783.cca 1930 A Pilisi hegyek turistatérképe. A Magyar Turista-Egyesület térképei I. sz. Terv.: Dr.

Cholnoky Jenő. 1 : 40.000. Bp., Aczél, apró szakadással, foltos, hajtott, 82x70 cm ............................2 800
17784.1963 Gölleharaszt térkép. Széleinél kisebb sérülések. 75x60 cm. .......................................................1 400
17785.1913 Patakos Bereg vármegyei kisközség kataszteri térképének másolata az 1911. évi mérnöki

nyilvántartás szerint (1. és 2. lap), 1 : 2880, Bp., M. kir. állami ny., feltekerve, kis foltokkal, 75x62 .....2 000
17786.Az Osztrák-Magyar Monarchia 1899-es közlekedési térképének modern reprintje, 84x58 cm ............2 200
17787.Az ezeréves Magyarország, a Pesti Hírlap kiadása, szakadással, 42×58 cm ......................................2 400
17788.Planisfero politico e delle comunicazioni / A Föld politikai és kommunikációs térképe, 1 :

37.000.000, olasz nyelvű, nagyméretű térkép, sérülésekkel, 120x80 cm .............................................2 200
17789.cca 1960 Velence térképe, 67x46 cm / Map of Venice .........................................................................2 000
17790.USA és Kanada autótérkép, 2 db: Eastern United States and Adjacent Canada Interstate Map,

85x61 cm + Ontario, Quebec Tourgide Map, kis sérüléssel, 90x45 cm ................................................1 800
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17791.Izrael, Haifa és Jeruzsálem térképe, 3 db / Israel, Haifa and Jerusalem maps, 3 pcs ..........................1 800
17792.Izrael térképek, 8 db különféle / Israel maps, 8 pcs ..............................................................................1 600
17793.Magyar Királyság (Nagy-Magyarország) térképe, modern nyomat merített papíron, 29,5x20,5 cm .....1 600
17794.cca 1900 Magyarország a bécsi béke korában 1606. Tervezte: Dr. Acsády Ignác. 1 : 4.000.000,

Bp., Athenaeum kiadása (Keller és Mohrlüder-ny.), 32,5x26 cm ..........................................................1 200
17795.cca 1900 München és környéke katonai térkép vászonon 48x36 cm ...................................................3 000
17796.1920 Magyarország gazdaságföldrajzi térképe dr. Teleki Pál gróf és dr. Cholnoky Jenő

közreműködésével hivatalos adatok alapján szerk. dr. Fodor Ferenc, 1:1.500.000, Bp., M. Kir.
Földrajzi Intézet, sérült, erősen szakadt, foltos, lapszéli firkával, 63x85 cm .........................................4 000

17797.Régi térkép tétel: Perzsa birodalom, Görögország, Alpok 4 db vegyes állapotban ..............................3 000
17798.cca 1900 Árva vármegye térképe térképe: Gönczy Pál. 26x36 cm ......................................................2 800
17799.cca 1900 Róma két kézzel rajzolt térképe. Ceruza, papír. / Hand drawn map of Rome 2 maps

40x30 cm ...............................................................................................................................................3 200
17800.Österreich-Ungarn in 4 Blättern - Ausztria-Magyarország 4 térképlapot a színezett rotációs

fametszet, Stielers Hand-Atlas, Gotha, 1894. Justus Perthes 1-4 lapok kompletten. 406x330 mm,
lapméret 475x380 mm Lapok szélén kisebb-nagyobb, nagyrészt a képet nem érintő szakadások. /
 Austria-Hungary on 4 maps complete set. Colored engraving, Stielers Hand-Atlas Gotha, Justus
Perthes, 406x330 mm / 475x380 mm .................................................................................................20 000

17801.1866 Tirol védelmi térképe az osztrák-porosz háborúból. Litográfia / Military map of Tirol from the
Austro-Prussian war. Litography 66x48 cm ........................................................................................20 000

17802.1730 Matthäus Seutter: Regiae Celsitudinis Sabaudicae Status in quo Ducatus Sabaudiae
Principat Pedemontium....Augsburg, 1730. Kézzel színezett rézmetszet. 56x50 cm Kis hiánnyal,
szakadással / Map of Piemont and Italian areas. Hand colored etching with small holes. 56x50 cm .11 000

17803.cca 1942 Stoits György, Merre menjek? Budapest közlekedési térképe, 1:18 000 hajtásnyomokkal,
90x60 cm ...............................................................................................................................................2 000

17804.Charte von Deutschland nach seiner Haupteintheilung (Gestochen von I. N. Champion). Német
államok térképe. XIX. sz. első fele-közepe. Színezett részmetszet, papír. Kissé foltos, lapszéli
kisebb szakadásokkal. 26x29 cm ..........................................................................................................1 600

17805.1732 Austrasiorum sive Franciae orientalis Ducatus cum pago Thuringiae australis... descriptus.
Bessel, 1732. Kelet Franciaország és Közép-Európa térképe. Rézmetszet. Egy nagyobb
beszakadással.. / Copper plate engraving with one large tear 72,5:86,5 cm ......................................10 000

17806.Ost-Europa (Magyaroszág, Erdély, Románia, Bulgária, Törökország szenezett rézmetszetű
térképe Stielers Hand-Atlas, Gotha, 1874. Justus Perthes . /  Austria-Hungary, Transylvania,
Romania, Turkey Colored engraving, Stielers Hand-Atlas Gotha, Justus Perthes, 400x340 mm /
475x380 mm .......................................................................................................................................10 000

17807.1942 Európai Oroszország térképe. 1 : 5.000.000. Kiadja a M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet.
Hajtva, 93x62,5 cm ...............................................................................................................................2 400

17808.Russia Asiatica (Az ázsiai Oroszország térképe), XVIII. sz. vége. Rézmetszet, papír,
határszínezett. Zatta, Antonio és fiai kiadása. Üvegezett fakeretben, 32x42 cm / Asian Russia, old
map, end of 18th century, engraving, hand-coloured, framed ............................................................12 000

17809.cca 1942 Északnyugat-Afrika és a Földközi-tenger nyugati része,1:3,400.000, Bp., M. Kir.
Térképészeti Intézet, hajtott, 63x63 cm + Afrika politikai térképe, 1:20.000,000, tervezte:
Kogutowicz Manó, Bp, Magyar Földrajzi Intézet Rt., 50×46 cm ............................................................2 400

17810.1872 E[mil] von Sydow's Schul-atlas in zwei und vierzig karten. Vier und Zwanzigste Auflage.
Gotha und Wien, 1872, Justus Perthes, 1 t.+15 p.+42 t. Kopott egészvászon-kötésben, foltos
címlappal, ceruzás rajzokkal és bejegyzésekkel a térképek hátoldalán, kissé foltos lapokkal. ............6 000

17811.cca 1930-1940 A magyar glóbus. Csonka-Magyarország vármegyéinek atlasza. A Révai Irodalmi
Intézet ajándéka a Révai Kis Lexikona megjelenése alkalmából. Bp., é.n., Révai, 4 p. + 7 t. Kiadói
papírkötés, a borító sarkain kis hiánnyal, javított gerinccel, a borítón bélyegzésekkel. ........................2 000

17812.cca 1910 Milano-Pavia környékének térképe. / Map of Milano Pavia 42x57 cm ..................................1 000
17813.cca 1940 Nagy Budapest térkép Aczél testvérek. Jó állapotban 100x70 cm ........................................3 600
17814.1942 Mezőtúr ér környékének térképe, hajtva, kis szakadással 65x43 cm ..........................................4 000
17815.Varsó, Bresztlitovszk, Lublin stb. és környékének térképe, 1:750 000, kiadja: K.u.k.

Militärgeographisches Institut, 118×66 cm ............................................................................................2 000
17816.Észak-Olaszország térképe, 83×112 cm ..............................................................................................2 000
17817.1957 Pécs térképe utcajegyzékkel, kiadja: Pécs Város Idegenforgalmi Hivatala, Takács Gyula ex

libriszével, kis szakadással, 34×34 cm .................................................................................................1 600
17818.Magyarország hegyrajzi és vízrajzi térképe, 3D-s domborzati térkép (Pokorny Tódor 1899-es

térképe után). Üvegezett fakeretben, 38×51 cm ...................................................................................3 000
17819.22 db külföldi várostérkép (Athén, Amszterdam, Berlin, Jeruzsálem, Tokió, stb.) ................................2 400
17820.cca 1870 Neuester Plan von Wien mit der Stadtweiterung und den neuen Gassenbenennungen.

Verlag der Beck'schen Universitäts-Buchhandlung (Alfred Hölder), Wien. / Bécs térképe a
városbővítéssel és az új utcanevekkel, kisebb lapszéli szakadásokkal, foltos, 67x52,5 cm .................1 600

17821.cca 1930 Budapest Esseg (Eszék) 44sz. autós térkép. Freytag és Berndt 104x75 cm ........................4 000
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17822.cca 1940 Magyarország autó térképe. Tervezte és rajzolta: Zajzon V. Bp., Kókai Lajos,jó
állapotban, 66x107 cm. .........................................................................................................................4 000

17823.Bakonyi Kálmán: Térképrajz és névírás. ELTE Természettudományi Kar. Bp., 1966,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. Megjelent 192 példányban. ..............................3 000

17824.1939 Budapest Plan und Führer, német nyelvű térkép és idegenforgalmi tájékoztató. Bp.,
Städtisches Fremdenverkehrsamt (Székesfővárosi Háziny.), viseltes állapotban, szakadásokkal,
61x49 cm ...............................................................................................................................................1 800

17825.1966 Baranya megye idegenforgalmi térképe, 68x47 cm .....................................................................1 800
17826.cca 1940 A nyugati hadszíntér térképe, Kókai Lajos kiadása, Bp., Klösz György és Fia, kisebb

szakadásokkal, 67x49 cm .....................................................................................................................3 000
17827.1931 Dr. Kogutowicz Károly iskolai atlasza. Bp., M. kir. Állami Térképészet, 36 p. Sérült

félvászon-kötésben (eredeti borítóval együtt bekötve), viseltes állapotban, néhány kijáró lappal. .......3 000
17828.Szécsi Ferenc: Statisztikai-földrajzi világatlasz. 64 színes térképpel, táblázatokkal. Bp., Universum.

Kiadói egészvászon kötés, belül a gerincnél részben elvált, kissé kopottas állapotban. ......................2 000
17829.1870 Kolozsvár környékének térképe, rajzolta: Tompa János, M. K. Államnyomda Buda, 59×76

cm .......................................................................................................................................................42 000
17830.Magyar királyi államvasutak autóbusz vonalainak átnézeti térképe, terv.: Tallián Ferenc, Magyar

Földrajzi Intézet Rt., foltos, a hajtások mentén szakadásokkal, 33×58,5 cm ........................................1 000
17831.cca 1916 Az Est c. lap I. világháborús térképmelléklete 18p. Sarkán gyűrődésekkel 31x23 cm ..........1 400
17832.19 db vármegyei térkép erélyi, felvidéki vármegyékkel cca 1900 24x32 cm .........................................8 000
17833.1967 Afrika politikai, etnikai, gazdasági térképe, nagyméretű térkép, Bp., Kossuth (Kartográfiai

Vállalat), 81x57 cm ................................................................................................................................2 000
17834.1968 A világ kommunista és munkásmozgalma, nagyméretű politikai térkép, Bp., Kossuth

(Offset-ny.), apró lapszéli sérüléssel, 81x57 cm ...................................................................................2 000
17835.1969 Románia gazdasága. Nagyméretű térkép adatokkal, statisztikákkal. Bp., Kossuth (Kartográfiai

Vállalat), 80x55 cm / Economic map of Romania .................................................................................2 000
17836.1969 Lengyelország gazdasága. Nagyméretű térkép adatokkal, statisztikákkal. Bp., Kossuth

(Kartográfiai Vállalat), 80x55 cm / Economic map of Poland ................................................................2 000
17837.1971 Megyénk, életünk, terveink - Borsod-Abaúj-Zemplén megye. Nagyméretű térkép, gazdasági

és társadalmi adatokkal, statisztikákkal. Bp., Kossuth (Kartográfiai Vállalat). Jó állapotban, 97x67
cm .........................................................................................................................................................2 000

17838.1968 A KGST szerepe Magyarország gazdaságában. Nagyméretű térkép adatokkal, statisztikákkal.
Bp., Kossuth (Kartográfiai Vállalat), 115x79 cm ....................................................................................2 000

17839.Brit tengerészeti, hajózási térképek gyűjteménye. Összesen kb. 35 db nagyméretű térkép + 3 db
katalógus (ezek között egy német nyelvű is). Angol nyelven. Változó méretben és állapotban,
mappában (mappa mérete: 76,5x57 cm). ...........................................................................................40 000

17840.1960 Atlas of Tides and Tidal Streams - British Islands and Adjacent Waters. Fourth Edition 1946
with minor corrections to February 1960. London, Hydrographic Department, 1 sztl. lev. + 16
térkép. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, foltos borítóval, lapszéli ázásnyomokkal, kissé hullámos
lapokkal. (Nagyalakú, 61x53cm). + 1963 Supplement No. 1 to Atlas of Tides and Tidal Streams -
British Islands and Adjacent Waters. 1 sztl. lev. + 13 térkép. Kiadói papírkötés, helyenként kisebb
lapszéli ázásnyomokkal, egyébként jó állapotban. Angol nyelvű tengerészeti atlasz és hozzá
tartozó függelék. ..................................................................................................................................12 000

17841.cca 1900 Magyar városok térképei (Esztergom, Kassa, Kolozsvár, Sopron, Szeged), 5 db melléklet
a Pallas Nagy Lexikonából, részben sérült lapszélekkel, 23,5x15 cm és 29,5x23,5 cm .......................1 200

17842.cca 1900 9 db vegyes térképmelléklet a Pallas Nagy Lexikonából, változó állapotban, 24x15 cm és
42x24 cm között ....................................................................................................................................1 200

17843.14 db magyar turista, vízi sport és várostérkép ....................................................................................2 400
17844.Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatokkal az 1918. évre. Szerk.: Dr. Bátky Zsigmond. Bp., 1917,

Magyar Földrajzi Intézet Rt., 136 p.+ 15 t.+ 4 térkép-melléklet. Kiadói papírkötés, kissé sérült,
tulajdonosi névbejegyzésekkel. + A Föld zsebtérképe, 6 sztl. lev. ........................................................2 400

17845.cca 1950 12 db magyar túra térkép ......................................................................................................2 400
17846.Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatokkal az 1917. évre. Szerk.: Dr. Bátky Zsigmond. Bp., 1916,

Magyar Földrajzi Intézet Rt., 144 p.+ 8 (kihajtható térképek) t.+ 3 térkép-melléklet. Kartonált
papírkötésben, sérült gerinccel, tulajdonosi névbejegyzésekkel. ..........................................................2 000

17847.Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatokkal az 1919. évre. Szerk.: Dr. Bátky Zsigmond. Bp., 1918,
Magyar Földrajzi Intézet Rt., 128 p.+ 8 t.+ 6 melléklet. Kiadói papírkötés, kissé sérült, tulajdonosi
névbejegyzésekkel. ...............................................................................................................................2 200

17848.cca 1930-1940 Guide Map of Budapest for English Travellers / Budapest idegenvezető térképe, az
utcák és nevezetességek jegyzékével, forgatható mutatóval, többnyelvű használati útmutatóval és
jelmagyarázattal. Bp., M. Kir. Állami Térképészet. Kissé viseltes állapotban, a hajtások mentén
szakadásokkal, 40x37 cm .....................................................................................................................2 000

17849.cca 1920-1930 Budapest székesfőváros kézitérképe, adatokkal és utcajegyzékkel. Tervezte és
rajzolta: Kogutowicz Manó. Átdolgozta és új adatokkal kiegészítette: Czakó István. 1 : 25.000. Bp.,
Magyar Földrajzi Intézet Rt. Jó állapotban, a borítón tulajdonosi névbejegyzéssel, 62,5x46,5 cm ......2 000
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17850.cca 1910-1920 Kogutowicz: Budapest kis közlekedési térképe a legujabb villamos jelzésekkel. Bp.,
Magyar Földrajzi Intézet Rt. Kisebb szakadásokkal, tulajdonosi névbejegyzéssel, 49x35,5 cm ..........2 000

17851.1956 A Bükk turistaútjai. Nagyméretű, vászonra kasírozott térkép. Bp., Kartográfiai Vállalat, 97x68
cm .........................................................................................................................................................1 000

17852.1941 Zala vármegye térképe, M. kir. honv. Térképészeti Intézet, 1:335 000, 35x50 cm A Balaton
nagy része a megyéhez tartozott ..........................................................................................................5 000

17853.1939 A Magyar Touring Club magyarországi útállapot térképe, reklámokkal, hátoldalán korabeli
Budapest fotókkal, leírásokkal több nyelven, szakadásokkal, 68×98 cm ..............................................4 000

17854.Europaeisches Russland mit Kasan, Astrachan und Georgien.  Gotha, Perthes [ca. 1845].,
Színezett rézmetszetű térkép 18x24 cm Paszpartuban ........................................................................4 000

17855.19 db vegyes térkép ..............................................................................................................................2 000
17856.cca 1930 A Kárpát-medence domborzati térképe a magassági pontokkal 94x85 cm kis

szakadásokkal .......................................................................................................................................5 000
17857.1961 Csapody Vera: Színes atlasz "Magyarország kultúrflórájához", kiadói kartontokban, 180

színes képtáblával, kiadja: Akadémiai Kiadó ......................................................................................40 000
17858.1943 Magyarország közigazgatási térképe. Két részből álló, nagyméretű térkép. 1 : 500.000. Bp.,

M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, néhány kis lapszéli sérüléssel, méret egyenként: 104x86,5
cm .......................................................................................................................................................26 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
17874.cca 1900 Párizsi Operett műsorfüzete a Bécsi Operett vendégszerepléséről Lehár Ferenc, Karczag

V. arcképével, operettjeivel, sok reklámmal 20 p. .................................................................................2 600
17875.Popély Gyula: A pozsonyi Bartók Béla Dalegyesület. Nemzetiségi füzetek 3. Bp., 1982, Akadémiai

Kiadó. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................2 000
17876.Turi Gábor: Magyar jazznapló. Bp., 2022, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 300

példányban! ...........................................................................................................................................3 600
17877.cca 1900-1950 Vegyes kották, közte kézzel írt is. Változó, többnyire sérült állapotban. ......................2 000
17878.cca 1920-21 3 db Zerkovitz Béla kotta (Egy egész elsőrangú tánc, Csicsóné!, Deborah).

Megviseltebb, ragasztott állapotban. ........................................................................................................800
17879.Lux András: Bartókot hallgatom. Tűzve, 16 p. + F. B. 1936. jelzéssel: Bartók Béla portréja. Nyomat,

papír, lapra kasírozva, 18x13 cm ..........................................................................................................1 200
17880.1943 Nótás füzet. Kézzel írt, Szabó Jenő Győr. 84 nótával ..................................................................2 200
17881.Lukin László: ,,Csak tiszta forrásból". A mi világunk '81/4. (DEDIKÁLT). Bp., 1981, Táncsics, 32 p.

Kiadói tűzött papírkötés, jó állapotban. A szerző, Lukin László (1926-2004) zenepedagógus,
karnagy által DEDIKÁLT példány. .........................................................................................................1 600

17882.Fém háromlábú kotta állvány, kihúzható, kopásnyomokkal ..................................................................1 000
17883.Beethoven minikönyv és minibüszt: Darvas Gábor (szerk.): Beethoven Sinfonie Nr. 1 (C-Dur). Bp.,

1983, Editio Musica. Kiadói papírkötés. Minikönyv. + Beethoven minibüszt, zsírkő, , javított, sérült,
m: 11 cm. Mindkettő Festina dobozban. ...............................................................................................3 000

17884.Sas Náci nótáskönyve. Blaha Lujza előszavával. Bp., 1914, Nádor Kálmán. Kiadói haránt-alakú
illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. ...........................................................1 600

17885.Kola József: Tulipános láda. 100 magyar népdal harmonikára. Hallgató és csárdás. Bp., 1967,
Zeneműkiadó. Kiadói haránt-alakú papírkötés, kopott, kissé foltos borítóval. + Szőnyi Erzsébet: 34
könnyű kórus. Népdalokra - iskolásoknak. Bp., 1969, Zeneműkiadó. Kiadói papírkötés. .....................1 600

17886.cca 1910 Zenegép tekercs. Wagner-Liszt: A repülő hollandi. Jó állapotban, eredeti dobozában .........6 000
17887.Marczell Katalin: Verőfogás. Interjúk magyar dobosokkal. hn., 2008, Szerzői. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 000
17888.27 db vegyes kotta, közte sok XX. század eleji, illusztrált címlapos, vegyes állapotban ......................3 200
17889.1962-1977 Az Operaház és az Erkel Színház 9 db tájékoztató-ismertető füzete: az 1962-63.,

1972-73., 1973-74. évadok bérletműsorai; a 83., 84., 86. ,88., 91., 93. évadok programjai. Számos
fekete-fehér fotóval, néhányon a művész aláírásával (Thomas Stewart, Evelyn Lear). Vegyes
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

17890.1995-1997 Melody Maker könnyűzenei újság 4 száma ........................................................................1 200
17891.Retkes Attila: Liszt Ferenc Kamarazenekar. Bp., 2008, Gramofon Könyvek. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17892.A Magyar Állami Operaház szabadtéri szinpada a Margitszigeten. Bp., [1956], Magyar Állami

Operaház (Egyetemi Nyomda). Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. .........................1 000
17893.A Magyar Állami Operaház vendégjátékai. Bp., 1956, Magyar Állami Operaház (Egyetemi

Nyomda). Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...........................................................1 000
17894.A Magyar Királyi Operaház évkönyve 1942-1943. Bp., [1942], M. Kir. Operaház Igazgatósága

(Globus-ny.), 76 p. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................1 000
17895.Rock évkönyv 1981. Szerk.: Sebők János. Bp.,1981,Zeneműkiadó. Kiadói papírkötés. ......................1 600
17896.cca 1913 Vándor-Weiner Leó saját kézzel írt kottája: Csongor és Tünde. Scherco. Op. 1.,

restaurált, 14 sztl. lev, de csak 17 oldalon vannak hangjegyek. + Weiner Leó: Sonate No. 2. (Fis
moll.) Op. 11. Bp., 1916, Bárd, 17 p. .....................................................................................................8 000
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17897.3 db tánczenei kottafüzet: Újévi táncalbum 1969.; Piros pezsgő - Égig érnek a fák...; Tánczenei
cocktail 34. Változó állapotban, sérülésekkel. .......................................................................................1 000

17898.cca 1900-1920 3 db Zerkovitz Béla dal kottája (Páris felől furcsa szelek fújnak...; Nem tudom, mi az
oka?...; Sokszor úgy szeretnék sírni...) Vegyes állapotban. .................................................................1 600

17899.Szabolcsi Bence: A melódia története. Vázlatok a zenei stilus multjából. Bp., 1950, Cserépfalvi,
157+(3) p. + 14 (fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .................................2 400

17900.Hornby furulya, tokjával .........................................................................................................................2 000
17901.Babós Sándor Szeged hangszerkészítő mester hegedű. Sérült, hiányos, tokkal, tartozékokkal ........10 000
17902.Breyer Hermanos klasszikus gitár. Buenos Aires, Argentína, 1920-1940 körül. Fa, intarziával,

gyöngyházberakásokkal díszítve. Sérült, húrok nélkül (a hangolókulcsok külön megvannak),
felújítandó állapotban, h: 93 cm ..........................................................................................................40 000

17903.cca 1925-1957 Vegyes kotta tétel, 13 db ..............................................................................................2 400

Zenei bakelit lemezek, CD-k, DVD-k
17919.3 db zenei kazetta (Evergreens sorozat): Emerson, Lake & Palmer - Trilogy; Janis Joplin's Greatest

Hits; Mike Oldfield - Tubular Bells. Kettő bontatlan fóliában. ................................................................1 400
17920.Karády Katalin - Tudok Egy Dalt. Vinyl, LP, Mono, Válogatás. Pepita, Magyarország, 1982. VG+ ......1 000
17921.Bobby Solo. Vinyl, LP, 10", Album, Mono. Electrecord, Románia, 1968. VG+ .....................................1 000
17922.Havasi Balázs - Vallomások Zongorára. Kazetta, Album. EMI. Magyarország, 2001. VG+ ....................100
17923.Szentpéteri Csilla - Vadhajtások - Wildings. Kazetta, Album. Magneoton. Magyarország, 2002. VG+ ...100
17924.Dupla Kávé - ...És Szeretlek Téged, Cassette, Album, 2003 Magyarország (VG+) ................................100
17925.Tribute To Neil Diamond. Kazetta, Album, Stereo. ZKP RTVL. Jugoszlávia, 1982. VG+ ........................100
17926.Lynsey De Paul - Sugar Me.  Vinyl kislemez, 7", Pepita, Magyarország, 1972. VG+, kissé kopott

borítóban. .................................................................................................................................................100
17927.Billy Vaughn - Golden Hits (Válogatás). CD. Flash, 1989. Jó állapotban. ............................................1 000
17928.Cheek - Venus. Vinyl, 12" Versatile Records. Franciaország. VG ........................................................2 000
17929.Harry Belafonte - In Concert (Válogatás). Kazetta. RCA, 1982. ...........................................................1 000
17930.Bing Crosby & Frank Sinatra (Válogatás). Kazetta. ..............................................................................1 000
17931.Putnoki Gábor - Táncdalok - Dance Music. Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Mono, Qualiton, Magyarország.

VG+, a borító kopottas állapotban. ..........................................................................................................900
17932.Vámosi János - Táncdalok. Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Mono, Qualiton, Magyarország. VG+ .....................900
17933.Neoton Familia - Kotta-Fej / Maradj Még Egy Percet.  Vinyl, 7", Stereo, Pepita, Magyarország, 1978.

VG+, a borító sérült. .................................................................................................................................900
17934.Neoton Família - Szeretek Ugrálni! Vinyl, 7", 45 RPM, Pepita, Magyarország, 1983. VG+, a borító

sérült. .......................................................................................................................................................900
17935.Neoton Família - Sandokan/Neoton Disco. Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Partially Mixed, Stereo, Pepita,

Magyarország, 1983. VG .........................................................................................................................900
17936.Melodiya. Vinyl, 7", 33 1/3 RPM, Szovjetunió, 1974. VG+ .......................................................................900
17937.Pino Shamlou - Lulina. Vinyl, 12", Bitter Sweet Music - BSM004, Germany, VG+ ...............................2 000
17938.Robert Görl - Night Full Of Tension. Vinyl LP Album, Mute - INT 146.808, W. Germany, 1984, VG+ ..2 800
17939.Ravel Rapsodie espagnole András Kórodi. Hungaroton. .........................................................................800
17940.Baccara Light My fire LP 1978 Yugoton ...................................................................................................800
17941.Liszt Ferenc Les Préludes Orpheus Ferencsik 1983 LP ..........................................................................800
17942.DJ Spice P - Tribe-A-Go-Go. Vinyl, 12", VooDoo Records, Németország, 1997. VG ..........................1 000
17943.Wicked Wipe - Rok Da House (Remix).  Vinyl, 12", Limited Edition. Németország, 1995. VG+ ...........1 000
17944.Laurent Garnier - Flashback. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, F Communications, Európa, 1997. VG .............1 000
17945.Gravis. Vinyl, LP, Album, Opus. Csehszlovákia, 1984.VG+ .................................................................1 400
17946.Peter Nagy - V Štúdiu S. Vinyl, LP, Album, Opus, Csehszlovákia, 1988. VG+, a borító megviseltebb

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17947.Massimo Vivona - Crimewave / Drop. Vinyl, Anglia, 1996. VG+ ...........................................................1 000
17948.Karel Gott - Loď Snů. Vinyl, LP, Album, Supraphon, Csehszlovákia, 1989. VG+, a borító

megviseltebb állapotban. ......................................................................................................................1 000
17949.R-Damski - Ma' Friend. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, 45 RPM, Overdrive, Németország, 1995. VG+ .........1 000
17950.Richard Clayderman - Ballade Pour Adeline. Vinyl, LP, Album, Stereo, Magyarország, 1977. VG+ ....1 000
17951.Pat's Craze - "My House Goes Harder..." Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, 45 RPM, Franciaország, 1996.

VG .........................................................................................................................................................1 000
17952.Turntable Hype / Limited Edition (2) - Go Bang! Techno 2.5.  Vinyl, 12", 45 RPM, Ichiban Records,

Egyesült Államok. VG+ .........................................................................................................................1 000
17953.Mark N-R-G - Brain Is The Weapon. Vinyl, 12", 45 RPM, Overdrive. VG .............................................1 000
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17954.The Soul Travel - Total Rotate. Vinyl, 12", Waves Records, Hollandia, 1995. VG ...............................1 000
17955.Barbara Douglas - Shine. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Strictly Rhythm, Egyesült Államok, 1995. VG ........1 000
17956.Secofra - Disco Baby. Vinyl, 12" Nagy-Britannia. VG ...........................................................................1 000
17957.Hysterical Systems - Hysterical Systems EP. Vinyl, 12", EP, Kickin Records, Nagy-Britannia. VG .....1 000
17958.Karel Gott - Posel Dobrých Zpráv. Vinyl, LP, Album, Supraphon, Csehszlovákia, 1987. VG+ .............1 000
17959.Hana Zagorová - Živá Voda. Vinyl, LP, Album, Supraphon, Csehszlovákia, 1988. VG+, kissé sérült

borítóban. ..............................................................................................................................................1 000
17960.The Republic - The Earthshaker EP. Vinyl, 12", EP, Narcotic, Németország, 1996. VG ......................1 000
17961.Máté Péter - Elmegyek. Vinyl, LP, összeállítás. Pepita. Magyarország, 1984. VG + ...........................1 000
17962.Haydn - Cotrubas - Krenn - Sotin, Brighton Festival Chorus, The Royal Philharmonic Orchestra,

Dorati - Az Évszakok - Oratórium. 3 x Vinyl, LP, Album, Box Set. Hungaroton. Magyarország, 1984.
VG+, ......................................................................................................................................................1 600

17963.Giacomo Puccini - Cho-Cho-San (Madame Butterfly). 3 x Vinyl, LP, szovjet kiadás,, VG+ (tok
hátoldalán apró felületi sérüléssel) ........................................................................................................1 200

17964.Giuseppe Verdi - Ernani. Hungaroton - SLPD 12259-61, 3 x Vinyl, LP, Stereo, kísérőfüzettel, VG+
(tok hátoldalán apró sérüléssel) ............................................................................................................1 200

17965.Rossini, Melis György, László Margit, Réti József, Székely Mihály, Lamberto Gardelli - A Sevillai
Borbély. 3 x Vinyl, LP, Box set, Hungaroton, Magyarország, 1984. VG+ .............................................1 600

17966.Placido Domingo, Katia Ricciarelli, Justino Diaz, Orcestro E Coro Del Teatro Alla Scala Di Milano,
Lorin Maazel, Giuseppe Verdi - Otello. 3 x Vinyl, LP, Album, Box Set. Hungaroton. Magyarország,
1986. VG+, ............................................................................................................................................1 600

17967.Verdi - Un Ballo in Maschera. Az álarcosbál. Placido Domingo Claudió Abbato. Hungaroton 3 vinyl
LP, 1981 VG + szövegkönyvvel ............................................................................................................1 600

17968.Barbara Streisand - Till I Loved you. Vinyl, LP, Album. Gong - CBS. Magyarország, 1988. VG ..........1 600
17969.Bródy János: Hang nélkül. . Vinyl, LP, Hungaroton 1988. Magyarország, VG + ..................................1 000
17970.Soltész Rezső - Férfivilág Vinyl, LP, Album. Hungaroton. Magyarország, 1987 VG + DEDIKÁLT .......2 000
17971.Soltész Rezső - Jókedvű Vagyok! Vinyl, LP, Album. Pepita. Magyarország, 1985. VG + DEDIKÁLT .2 000
17972.Apostol A létrán Vinyl, LP, Album,Magyarország 1978 VG ..................................................................2 000
17973.Eridanus: Rohanó idő. Vinyl, LP, Album, Favorit, Jugoszlávia, 1987 VG + ..........................................1 400
17974.Hungária Van aki forrón szereti Vinyl, LP, Album, Favorit, Magyarország, 1985 Pepita G ..................1 400
17975.Sandra Ten on one (the singles) Vinyl, LP, Album, Favorit, Magyarország, 1987. VG ........................1 400
17976.Kálmán György - Hanyas Vagy? Vinyl, LP, Album. Hungaroton, Magyarország, 1977. .......................1 000
17977.Bartók / Bernstein / A Bajor Rádió Szimfonikus Zenekara - Bernstein Budapesten '83: Zene /

Divertimento. Vinyl, LP, Album. Hungaroton. Magyarország, 1983. jó állapotban ................................1 000
17978.Vegyes műsoros DVD tétel, 12+1 db. Közte Egri Csillagok, Armageddon, Szarvasvadász, City of

Angels, Hegedűs a háztetőn... stb. .......................................................................................................3 000
17979.Korál vinyl kislemez 1981 pepita VG .....................................................................................................1 000
17980.Farkasok rock fantázia 1989 Pepita LP vinyl ........................................................................................1 000
17981.MHV in the USA Vinyl, LP, 1991 Flamingo records Kis kopással a borítón ..........................................1 000
17982.Napoleon Boulevard 1 1986 Vinyl, LP, Album , Magyarország, 1986, Pepita, jó állapotban ................2 000
17983.Alice Csodaroszágban 1979 Hungaroton LP vinyl borítón kis folt ........................................................1 000
17984.Drupi - Drupi, Vinyl, LP, Compilation, Stereo, 1980 Német Demokratikus Köztársaság (a lemez az

VG+, a tok enyhén viseltes) .....................................................................................................................100
17985.Dream Express - Just Wanna Dance With You, Vinyl, LP, Album, Stereo, Red Label, Lengyelország

(VG+) .......................................................................................................................................................100
17986.Brno Radio Pops Orchestra - In Romantic Mood, Vinyl, LP, Album, Repress, 1974 Csehszlovákia

(VG+) .......................................................................................................................................................100
17987.Dolly Roll - Eldoradoll. Vinyl, LP, Album, kék. Favorit. Magyarország, 1984. VG+ ..................................100
17988.Szívdobbanás - Szerelmes Dalok. Vinyl, LP, összeállítás, Sztereo. Favorit. Magyarország, 1987. EX ..100
17989.Szűcs Judith - Kihajolni Veszélyes. Vinyl, LP, Album. Pepita. Magyarország, 1982. VG+ ......................100
17990.Neoton Família - Védőháló Nélkül. Vinyl, LP, Album. Profil. Magyarország, 1987. VG+ .........................100
17991.Ciaó - Nagy Olasz Slágerek II. Vinyl, LP, Mono, összeállítás. Pepita. Magyarország, 1980. VG+ ..........100
17992.Baccara - Colours. Vinyl, LP, Album, Sztereo. RCA Victor. India, 1979. VG+ .........................................100
17993.Sylvie Vartan - De Choses Et D'Autres. Vinyl, LP, Album, Sztereo. Franciaország, 1982. VG+ .............100
17994.Shocking Blue - 3rd Album, Vinyl, LP, Album,  Czechoslovakia 1973, Opus - 9113 0217 (VG+,

borító kissé foltos) .................................................................................................................................1 000
17995.Rod Stewart - Smiler, Vinyl, LP, Album, Balkanton BTA 11550, Bulgaria, VG+ ......................................900
17996.Stars On 45, Long Tall Ernie And The Shakers - ??e??? ??c?o?e?, Vinyl, LP, Album, Stereo,

Czechoslovakian Export Edition, Szovjetúnió 1983 (VG+) ...................................................................1 000
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17997.Hole In One - Life's Too Short, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság 1997 (A lemegy VG+
állapotban van azonban a borító kicsit megviselt) ................................................................................1 000

17998.Neoton Família - Karnevál, Vinyl, LP, Album, Magyarország 1984 (VG+) ............................................1 000
17999.De'Lacy - That Look, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság (A lemez VG azonban a borító

megviselt állapotban van) .....................................................................................................................1 000
18000.Flat Earth Society - Drum In, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Hollandia (VG) ..................................................1 000
18001.Dave Clarke - Southside, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM Egyesült Királyság 1996 (A lemez az VG állapotó

azonban a borító megviselt) ..................................................................................................................1 000
18002.Kamasutra - Storm In My Soul, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság 1996 (A lemez VG, a

borító azonban G állapotú) ....................................................................................................................1 000
18003.Neoton Família - Disco Party '87, Vinyl, LP, Magyarország 1987 (VG+) ..............................................1 000
18004.Neoton Família - Aerobic, Vinyl, LP, Mixed, Magyarország (A lemez VG, a borító G+ állapotú) ..........1 000
18005.Judith - Kihajolni Veszélyes Vinyl, LP, Album, Magyarország 1982 (A lemez jó VG+ állapotban van

azonban a borító kopottas) ...................................................................................................................1 000
18006.Szűcs Judit* - Táncolj Még! Vinyl, LP, Album, Stereo, Magyarország 1978 (VG+) ..............................1 000
18007.Doug Willis - Doug-Ism EP, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, EP, Promo, Egyesült Királyság (A lemez az VG+

állapot, a borító viseltesebb állapotban van) ............................................................................................900
18008.Byron Stingily - Get Up! Vinyl, 12", Németország (VG+) .........................................................................900
18009.Kinky Riba - Check It Out / I'm The DJ, Vinyl, 12", Belgium (VG) ............................................................900
18010.Serial Diva - Keep Hope Alive, Vinyl, 12", 45 RPM, 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság 1997 (VG) ............900
18011.Q-Sound - Good Night-The Return, Vinyl, 12", Egyesült Királyság 199 (VG) ..........................................900
18012.Groove Source - Funky Piano EP, Vinyl, 12", EP, Amerika 1993 (VG) ...................................................900
18013.Steve Bug - Telepathic Bed Bugz E.P., Vinyl, 12", EP Németország (VG) ..............................................900
18014.Szűcs Judith - Szeverevetlevek, Vinyl, LP, Album, Magyarország 1983 (VG) .....................................1 000
18015.E. Brown - Body Rockin'. Vinyl, 12", Maxi-Single. VG+ ........................................................................1 000
18016.Že Mi Je Ľúto. Vinyl, LP, Compilation, Opus, Csehszlovákia, 1987. VG+, a borító megviseltebb

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
18017.Disco-Tex - Vol 3. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Disco-Tex Records. VG+, a borító sérült. ..........................1 000
18018.Miroslav Žbirka - Nemoderný Chalan. Vinyl, LP, Album, Opus, Csehszlovákia, 1984. VG+, a borító

sérült. ....................................................................................................................................................1 000
18019.Miro Žbirka - Chlapec Z Ulice. Vinyl, LP, Album, Opus, Csehszlovákia, 1986. VG+, kissé sérült

borítóban. ..............................................................................................................................................1 600
18020.Tarrentella Projects II - Deep Down, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság (VG) ........................1 000
18021.Space Master - Step On. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, ZYX Music, Németország, 1994. VG, a borító

sérült. ....................................................................................................................................................1 000
18022.Le Petit Prince - Prince 94/17. Essential Age - Time Slip.  Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, 45 RPM,

Németország, 1994. VG ........................................................................................................................1 000
18023.Jan Steele / John Cage - Voices And Instruments. Editions EG, EGED 25. 1976. EX (A oldal

középső címke hiányzik) .......................................................................................................................1 800
18024.Deli Alves, Fernando Costa (4) - Montparnasse. Vinyl, LP, Album. Engecenter - 992 224-1, 1986.

Inlet dalszövegekkel. VG+ (borító hátoldalán néhány apró folttal) ........................................................1 200
18025.Various - Mi Vagyunk Magyarország. Humánesztétikai Egyesület, Vinyl, 12", 45 RPM, Maxi-Single,

számozott (00226), Kautzky Ervin és Kautzky Armand autográf aláírásával a lemezen, inlettel.
Ritka! EX ...............................................................................................................................................1 400

18026.David Sylvian - Brilliant Trees. Vinyl, LP, Album, Stereo. Virgin, 1984. VG+ ........................................1 200
18027.Weekend - La Varieté. Vinyl, LP, Album. Rough Trade, UK, 1982. VG ................................................1 000
18028.Waszlawik Gazember László - Global Shaman - Hier Ist Mein Auto Vinyl, 12", 45 RPM Bp 1987.

Boom. Állapot: M. Csak 500 pld. .........................................................................................................24 000
18029.Alan Vega ? Martin Rev: Suicide. LP vinyl, 45 RPM Antilles 1980. G + ...............................................3 800
18030.3 db izraeli hanglemez képeslap: Tel Aviv, Jerusalem Mountains, Haifa. Eredeti borítékkal. / Israeli

musical postcards, 3 pcs .......................................................................................................................2 400
18031.4 db bontatlan CD: Takács Nikolas, Janicsák Veca, Oláh Gergő, Király Viktor ....................................2 000
18032.Baccara, RCA Corporation, 1987 ..........................................................................................................1 000
18033.2 db zenei cd Psycho filmzene, Eros Ramazzotti Stile Liberto VG .......................................................1 600
18034.The Filmscore Orchestra presents the instrumental hits of Elton John. CD. ........................................1 200
18035.Pink Floyd: Zabriskie Point. CD. ...........................................................................................................1 200
18036.Led Zeppelin: Physical Graffiti. 2 db CD. ..............................................................................................1 200
18037.Scooter: Our happy hardcore. CD. ........................................................................................................1 200
18038.Bee Gees: Gold. CD. ............................................................................................................................1 200
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18039.Hooligans: Vírus. CD, 2005, EMI. .........................................................................................................1 200
18040.Pink Floyd: The next projected sound of '67. CD, 1997, Emi Records. ................................................1 200
18041.Emerson Lake & Palmer: Works Volume 2. CD, Atlantic. .....................................................................1 200
18042.Red Hot Chili Peppers: By the Way. CD, 2002, sérült tokban ..............................................................1 200
18043.George Michael: Best Ballads. CD, 1996. .............................................................................................1 200
18044.Led Zeppelin: Greatest Hits 1973-1982. CD, 1993. ..............................................................................1 200
18045.Tankcsapda: Mindenki vár valamit. DVD, 2006. ...................................................................................1 200
18046.Boney M: Gold - 20 Super Hits. CD, 1992. ...........................................................................................1 200
18047.Sexepil - Love Jealousy Hate. Vinyl, Zona Records, 1991. A borítót Lugosi Lugo László fényképész

tervezte. ................................................................................................................................................3 400
18048.Pablo Moses: A Song. 1980, LP, album. ..............................................................................................2 400
18049.Jimi Hendrix: Isle Of Wight. LP, Album, Jugoszlávia, 1971, sérült tokban. ...........................................2 000
18050.Hungarian Folk Music. Magyar népzene 1. 4xLP, füzettel, 1969. .........................................................3 000
18052.18 db magyar zenei gramofon lemez fox, puszta, cigányzene, stb, jó állapotban, tartóval ..................5 000
18053.Nagy vegyes bakelit tétel, összesen kb. 70 db, közte magyarok és külföldiek, különböző zenei

műfajok. Vegyes állapotban, a lemezek egyenként nem voltak átnézve. .............................................6 000
18054.Soltész Rezső - Boldog Karácsonyt! Kazetta, Album. Pepita. Magyarország, 1988. VG+ ......................100
18055.Martha Tilston - Bimbling.  CD, Album, Squiggly Records, Egyesült Királyság, 2004. VG ......................100

Nyomtatványok
18071.1743 Hozzájárulási mennyiségeket bemutató latin nyelvű táblázat ......................................................5 500
18072.1769 Positiones Theologicae de fine ultimo hominis, actibus humanis, vitiis et peccatis honori et

venerationi admodum reverendi, religiosissimi in Christo patris P. Emerici á S. Barbara, Sac. Ord.
FF. B. M. V. de Monte Carmelo ex-vicarri provincialis.... Budae, Typis Leopoldi Francisci Landerer,
hajtott, a hátoldalán javított, 1 sztl. ........................................................................................................3 000

18073.cca 1790 II. Lipót (1747-1792) rendelete a vallási és a nemesek jogainak helyreállításáról. Nos
Leopoldus Secundus divina favente clementia electus Romanorum imperator semper augustus;
Germaniae, Hungariae, Bohemiae, Dalmatiae, Croatiae, Sclavoniae... Posoniii, Typis Joannies
Micahelis Landerer, Nobilis in Füskut ad Portam Piscatiram, 2 sztl. lev. ..............................................8 000

18074.1791 Dictio primatis Josephi a Battyan in sessione diaetali quinto martii anni 1791. dum iterato
mota fuit quaestio de contradictione in negotio religionis. Posonii, Typis Joannis Michaelis
Landerer, nobilis in Füskút, 2 sztl. .........................................................................................................4 000

18075.1802-1804 Zeitschrift von und für Ungarn: zur Beförderung der vaterländischen Geschichte,
Erdkunde und Literatur. Hrsg. Ludwig v[on] Schedius. I. Band. 1. Heft; III. Band 1. Heft; Jahrgang
1804 Dezember. Pest, 1802-1804, Franz Joseph Patzko - Konrad Adolph Hartleben, 143+2 p.;
67+1 p.; 3+340-388+12 p. Német nyelven. Korabeli papírkötések, változó állapotban, az első
borítója sérült, hiányos, kissé foltos, a második borítóján és lapszélein hiánnyal, sérülésekkel, a
harmadik foltos. .....................................................................................................................................2 400

18076.1804 Zeitschrift von und für Ungarn: zur Beförderung der vaterländischen Geschichte, Erdkunde
und Literatur. Hrsg. Ludwig v[on] Schedius. Jahrgang 1804. Pest, 1804, Adolph Hartleben, 388+12
p. Német nyelven. Korabeli papírkötés, szakadozott borítóval, kissé sérült kötéssel. ..........................3 000

18077.1814 Helytartótanácsi rendelkezések a Munkácsi Görök-Katolikus és a Kassai Római Katolikus
Püspökségek. illetve a nagyváradi Latin Szetartású Székeskáptalan részére .....................................3 200

18078.1825 "Ő excellentiájának Négyesi Báró Szepesy Ignátz pétsi püspöki székébe lettbéiktatására"
köszöntő ................................................................................................................................................8 000

18079.1830 Epos excellentissimo, illustrissimo, ac reverendissimo domino, domino Alexandro Alagovits
dei, er apostolicae sedis gratia Episcopo zagrabiensi; [...] Applaudente Joanne Banoch,
Cooperatore Czirkvenensi. Varasdini, 1830, Typis Joannis Sangilla, 4 sztl. lev. Latin nyelven.
Fűzve, helyenként kissé foltos. .............................................................................................................1 000

18080.1833 XVI Gergely enciklikája Tichy János nyomdájából 2p. .................................................................3 200
18081.1834 Fr. Martinelli javító gyakorlatok II. osztály számára. Írás tanítási füzet nagyon dekoratív

korabeli nyomott mintás, aranyozott vászonkötésben 22 p. Szép állapotban .......................................5 000
18082.1841 Egyházi Tudósítások, Második félév 9-dik szám, 1841. aug. 29. Szerk. és kiadja: Szaniszló

Ferenc. Pest, Trattner-Károlyi-ny., (4) p. ...............................................................................................1 600
18083.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 1 kötet 1-2. füzet  Leipzig, 1844 Georg Wigand

(Bernh. Tauchnitz jun.).  [4] + 159 p. + [4] + 207 p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann.
Korabeli aranyozott félvászon kötésben foltos lapokkal Henszlmann Imre a külföld
felvilágosítására, a szlávok magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és
ellensúlyozására indította folyóiratát. ..................................................................................................10 000

18084.1847 Buda, a Magyar Királyi Helytartótanács körlevele, gróf Mailáth Antal főkancellári tisztségből
való felmentéséről, és utódjaként gróf Apponyi György kinevezéséről. Hajtva, jó állapotban, 33x21
cm .........................................................................................................................................................5 000

18085.1849. március 11. Buda, Windischgrätz herceg Magyarország lakosaihoz címzett kiáltványa ..........40 000
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18086.1849. március 12. Buda, Windischgrätz herceg rendelete pénzváltással, stb. kapcsolatban magyar
és német nyelven ................................................................................................................................30 000

18087.cca 1850 Jan Sobieski lengyel király és Kieystut litván nagyfejedelem litografált portréja. /  cca 1850
Lithographed portrait of Polish King Jan Sobieski and Lithuanian Grand Duke Kieystut.20x26 cm .....8 000

18088.1854 "Rendelete a' bel- és igazságügyi ministeriumoknak 1854. april 27-kéről, (...) a' forradalmi
propaganda pénzjegyeinek és hitelpapirosainak bevitele, forgalma, megszerzése, terjesztése és
megtartása, nemkülönben azoknak a' hatósághozi át nem szolgáltatása iránt." Magyar és német
nyelvű hirdetmény. Hajtott, kissé foltos, kis lapszéli sérülésekkel, 36x23 cm .......................................3 000

18089.cca 1860 4 db aranyozott, dombornyomott litho levélpapír, korabeli üzenetekkel ................................3 000
18090.cca 1860 Csipkés szentkép, jó állapotban, 9×6 cm ..............................................................................2 200
18091.cca 1860 Csipkés szentkép, jó állapotban, 9×6 cm ..............................................................................1 800
18092.1862 Magyar Tudományos Értekező. Szerk. és kiadják Knauz Nándor és Nagy Iván, magyar

akademiai tagok. I. köt. Pest, 1862, Pfeifer Nándor, (Esztergom,Horák Egyed-ny.), 480 p. Benne
érdekes írásokkal, közte Bartal György: A parthus-hunmagyar-scythákról befejezéseül, Knauz
Nándor: A budai királyi várpalota kápolnája, [Fraknói Vilmos] Frankl Vilmos: A magyar nemzet
bevándorlásának története...stb. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, intézményi
bélyegzéssel, kissé (foxing) foltos lapokkal.   Magyar Tudományos Értekező c. tudományos,
könyvészeti és kritikai folyóirat 1862-ben jelent meg. Összesen 11 számot, mintegy 2 kötetet ért
meg, és az év végével megszűnt. .........................................................................................................4 000

18093.1870 Családi kör. 38-50. sz. papírgerinccel megkötve .........................................................................2 400
18094.cca 1870 Csipkés szentkép, jó állapotban, 11×7 cm ............................................................................2 200
18095.cca 1870-1890 3 db csipkés üdvözlőkártya, vegyes állapotban, 9x6 cm és 12,5x9 cm .......................1 400
18096.cca 1870-1895 7 db reklámkártya, belépőjegy, csomagcímke, rekám szórólap. Főleg belga ..............2 000
18097.1871 Ballagi Mór megnyitó beszéde, melyet a Magyarországi Protestáns Egylet 1871. october

3-ikai alakuló gyűlésén tartott. Pest, 1871. Deutsch. 30p. Papírborítóval .............................................2 000
18098.1875 A Haasenstein és Vogler Hirdetési Iroda Magyaroszágon. Ausztirában és Csehországban

megjelenő újságok adatai 12p . ............................................................................................................2 600
18099.1878 Arad sz. kir. város polgármesterének jelentése az 1877. közigazgatási évről. Arad, 1878,

Réthy Lipót-ny., 42 p. Kiadói papírkötés, hajtásnyommal. ....................................................................4 000
18100.cca 1880 Uebungen im Blumen-Zeichnen. Druck u. Verlag v. A. Joh. Schönberg, Wien. 7 db

litografált képpel (hiányos). Kiadói papírkötés, sérült, foltos, a borító sarkán kisebb hiánnyal. ............1 800
18101.cca 1880-1926 Vegyes, izgalmas névjegykártya gyűjtemény, közte több híres személy, össz. 12

db, közte 3 db autográf sorokkal: Fülepp Kálmán (1851-1919), Budapest főpolgármestere
(1906-1912), hátoldalán autográf részvétnyilvánító sorai; gróf Nákó Kálmán (1822-1902) politikus,
császári és királyi kamarás; báró Bémer Pál; apát, nagyváradi kanonok; báró Vécsey József
(1829-1902) országgyűlési képviselő, zabolchi (szabolcsi) főispán; báró Arthur Heinrich Bolfras
Freiherr von Ahnenburg (1838-1922) osztrák-magyar vezérezredes, korábban I. Ferenc József
főhadsegédje, hátoldalán autográf német ny. soraival 1908-ból; Rudolf Jüttner osztrák festő,
hátoldalán autográf német ny. soraival 1926-ból, stb. ........................................................................16 000

18102.1884 Meghívó a Debreczeni Helyi Vasút vonalainak megnyitására és ünnepi ebédre, jó állapotban,
18x11 cm ...............................................................................................................................................3 000

18103.1884-1885 Nefelejcs szépirodalmi emlék-lapok, jelenből a jövőnek. III. évf. 3. és 7. számok. Pápa,
1884. nov. 1. és 1885. jan. 1. Pápa, Debreczeny Károly-ny., kissé foltos lapokkal, 17-24, 49-52 p. ....1 800

18104.1886 Debreczeni Protestáns Lap. VI. (1886.) évf. 1-52. sz. (Teljes évfolyam egy kötetben). Szerk.:
Tóth Sámuel, Csiky Lajos, Géresi Kálmán. Debrecen, 1887, Városi könyvnyomda, 4+454 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé sérült gerinccel, helyenként foltos lapokkal, régi intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................3 000

18105.1886 Lányok lapja. 12. évf. 1. és 2. félév. Szerk.: Dolinay Gyula. Bp., 1886, Pallas, 2+191+1
p.;4+191+1 p. Gazdag fametszetű képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, javított lapokkal, valamint sérült lapokkal, közte lapszéli hiányokkal is, kijáró lapokkal (2.
félév 185-190 p.), megviselt állapotban. .............................................................................................10 000

18106.1889 Népiskolai közlöny. Nevelés- és oktatásügyi havi folyóirat. Szerk. és kiadják: Kecskeméthy
László és Farkas Imre. II. évf. 1-12. füzet. (Teljes évfolyam egy kötetben). Mezőtúr, 1889, Gyikó
K.-ny., 1 sztl. lev.+ 488+IV p. Félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, belül nagyrészt jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

18107.1890 Népiskolai közlöny. Nevelés- és oktatásügyi havi folyóirat. Szerk. és kiadják: Kecskeméthy
László és Farkas Imre. III. évf. 1-12. füzet. (Teljes évfolyam egy kötetben). Mezőtúr, 1890, Gyikó
K.-ny., 1 sztl. lev.+ 490+IV p. Félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban, a borítón némi
kopással, néhány kis lapszéli sérüléssel. ..............................................................................................3 000

18108.cca 1890-1900 Polyglott Kuntze's Kosmos, 2 db útiszótár: Spanisch (spanyol), Holländisch
(holland). Berlin, Polyglott Kuntze's ,,Kosmos" Sprachwissenschaftlicher Verlag, 84 p., 66 p. Német
nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, kis sérülésekkel. ..............................................................................2 000

18109.cca 1890-1910 2 db nagyméretű fénynyomat: "Szegény kis madár!", Divald Károly
(Budapest-Eperjes) műterméből + "Szerelem vagy pénz", Kozmata Ferenc (Budapest). Jelzettek a
nyomaton, lapméret: 41x29,5 cm ..........................................................................................................2 400

18110.1894 A kereskedelemügyi m. kir. minister által Magyarország területén engedélyezett és
törzskönyvileg nyilvántartott országos (kirakó s marha) és hetivásárok betürendes jegyzéke. Bp.,
Légrády-ny., 31 p. Tűzött papírkötés, jó állapotban, enyhe hajtásnyommal. ........................................2 400
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18111.1895 Henrietta Rae (1859-1928) festménye után: Psyche Vénusz trónja előtt. Nyomat, papír.
Jelzett a nyomaton. Feltekerve, kissé sérült. 49x76,5 cm .....................................................................3 000

18112.1895 Wiener Thiergartenhaus a bécsi állatkert sorvezetője 12 p. ........................................................2 400
18113.1895-1906 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle 7 száma. Szerk.: Paikert Alajos és Tagányi

Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, változó állapotban,
kissé sérült borítókkal és gerincekkel. ...................................................................................................3 000

18114.cca 1895 György barátnak Erdély átadásakor Ferdinándhoz intézett levele. A magyar nemzet
története (szerk.: Szilágyi Sándor) melléklete. Facsimile levél, a latin nyelvű szöveg gépelt
átiratával és magyar nyelvű fordításával, 4 sztl. lev. .............................................................................1 800

18115.1897 a Jugend c. német folyóirat II. évf. össz. 6 db illusztrált borítója, részben sérült. 29,5x22,5 cm.
A Jugend c. folyóiratról kapta nevát a német Jugendstil. ......................................................................2 000

18116.1898 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle V. évf. 1-7, 9-10. szám. Szerk.: Paikert Alajos és
Tagányi Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, foltos
borítókkal, a gerinceken kisebb-nagyobb hiányokkal, az 1. füzet borítója hiányos, sérült. ...................4 000

18117.1898, 1899, 1900 The Artist 4 db kötet (1898. Szeptember-December, 1899. Január-Április, 1900.
Január-Április, 1900. Május-Augusztus) .............................................................................................16 000

18118.1898-1948 7 db vegyes meghívó táncmulatság hajdunánási dalárda, temesvári gimnázium, stb .......1 800
18119.1899 Orosháza, meghívó az Orosházi Nemzeti Szövetség ünnepélyes alakuló közgyűlésére,

hajtva, jó állapotban, 33x22 cm .............................................................................................................2 400
18120.1899 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle VI. évf. 1-10. szám. Szerk.: Paikert Alajos és Tagányi

Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, szakadozott, foltos
borítókkal, hiányos gerincekkel. ............................................................................................................4 000

18121.1900 Meghívó a Bécsi Magyar Nemzeti Szövetség által szervezett Magyar Elite Táncestélyre,
dekoratív, dombornyomott szecessziós meghívó, 16,5x10,5 cm ..........................................................3 200

18122.1900 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle VII. évf. 1-10. szám. Szerk.: Paikert Alajos és Tagányi
Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, kissé foltos, kissé
szakadt, kissé sérült borítókkal. ............................................................................................................4 000

18123.cca 1900 5 db olasz városképes leporello, Roma, Firenze, Pisa, Pompei, ..........................................4 000
18124.cca 1900 Pallavicini Ede, őrgróf (1845-1914) közgazdász és politikus, a főrendi ház tagja, sokáig

jegyzője, valóságos belső titkos tanácsos névjegykártyája, törésnyommal ..........................................3 000
18125.cca 1900 Máriaremete, kinyitható, csipkés szentkép, 9,5x6 cm ...........................................................2 000
18126.cca 1900 gróf Hadik-Barkóczy család 18 db levélzárója és egy beazonosítandó hercegi család kb.

150-200 levélzárója ...............................................................................................................................5 000
18127.cca 1900 25 db dombornyomott litho dekorációval ellátott levelezőlap és levélpapír, megírva ............3 600
18128.cca 1900 36 db Svájci látképet, városképet, látványosságot ábrázoló karton kép 18x13 cm /

Switzerland 36 images of cities and landscapes 18x13 m ....................................................................4 000
18129.cca 1900 Polyglott Kuntze. Schnellste Erlernung jeder Sprache. Ohne Lehrer. Malaiisch. Mit

genauer Angabe der Aussprache. (Maláj útiszótár). Köln-Bonn, Polyglott Kuntze - Carl Georgi
Universitäts-Buchdruckerei, 24 p. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes, sérült
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

18130.cca 1900 A magyar nemzet függetlenségi nyilatkozata, a Magyar Nemzet Története facsimile
melléklete, hajtva, (4) p. ........................................................................................................................2 400

18131.cca 1900 Zichy Mihály festőművész rajzai után készült 9 db fekete-fehér nyomat. (In: Arany János
balladái - Zichy Mihály rajzaival. Bp., Ráth Mór kiadása). Vegyes állapotban, lapszéli ázásnyomokkal,
lapméret: 32x24 cm ..................................................................................................................................800

18132.cca 1900 2 db állatokkal kapcsolatos illusztráció, színes litográfia, papír, német nyelven feliratozva,
az egyik sérült, ragasztással javított, 42x33 cm .......................................................................................800

18133.cca 1900 A Nagy Képes Világtörténet VIII. kötetének mellékletei, össz. 6 db (5 kép + 1 térkép),
23,5x15,5 cm és 31x24 cm körüli méretben .........................................................................................1 000

18134.cca 1900 A Magyar Nemzet Története 2 db facsimile melléklete: Kossuth Lajos lemondása a
kormányzóságról + Az 1867-iki kiegyezési törvénycikkek első és utolsó lapja (kétoldalas). Hajtva,
43x28 cm és 41x26 cm. ........................................................................................................................1 200

18135.cca 1900 A Nagy Képes Világtörténet VIII. kötetének mellékletei, 3 db rézmetszetekről készült
reprodukció, lapméret: 23,5x15,5 cm és 36x30,5 cm ...........................................................................1 400

18136.cca 1900 A Magas-Tátra látóképe a Tengerszem csúcsról, a Pallas Nagy Lexikona melléklete,
hajtva, kissé gyűrött, 126x23,5 cm + A Magas Tátra térképe, 23,5x15,5 cm ........................................1 400

18137.cca 1900 Le Garde-Meuble, díszes, szecessziós függönyt ábrázoló nyomat, színes litográfia, kis
lapszéli sérüléssel, bélyegzővel (Krammer Lipót kárpitos utódai Fischer és Bartsch, Budapest),
36x27,5 cm ............................................................................................................................................2 000

18138.cca 1900 Le Garde-Meuble, díszes, szecessziós függönyt ábrázoló nyomat, színes litográfia, kis
lapszéli sérülésekkel, bélyegzővel (Krammer Lipót kárpitos utódai Fischer és Bartsch, Budapest),
36x27,5 cm ............................................................................................................................................4 800

18139.cca 1900 Le Garde-Meuble, díszes, szecessziós függönyt ábrázoló nyomat, színes litográfia,
bélyegzővel (Krammer Lipót kárpitos utódai Fischer és Bartsch, Budapest), 35,5x27,5 cm ................2 000
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18140.cca 1900 Le Garde-Meuble, gazdagon díszített függönyt ábrázoló nyomat, színes litográfia, a lap
széléhez kisebb anyagdarabokat tűztek, bélyegzővel (Krammer Lipót kárpitos utódai Fischer és
Bartsch, Budapest), 35,5x27,5 cm ........................................................................................................2 000

18141.cca 1900 II. Mátyás koronázása , a Magyar Nemzet Története melléklete, hajtva, 34x26 cm .............1 200
18142.cca 1900 Ázsiai és ausztráliai népfajok, 2 db színes litográfia, a Pallas Nagy Lexikonának

mellékletei, az egyiken lapszéli sérüléssel, kisebb foltokkal, 30x24 cm ................................................1 200
18143.cca 1900 Európai népviseletek I-II., 2 db színes litográfia, a Pallas Nagy Lexikonának mellékletei,

30x24 cm ...............................................................................................................................................1 200
18144.cca 1900 Magyar agyagáruk bélyegei, Keramika I. (színes litográfia), Bp., Pallas Nagy Lexikona,

Bp., Pallas, 23x29 cm + Herendi jelzésekről készült modern másolattal, 2x2 sztl. lev. ........................2 000
18145.cca 1900-1910 Dekorative Vorbilder, össz. 10 db, szecessziós, historizáló és japonizáló

ornamentikával, illusztrációval díszített nyomat. Egyik Georg Sturm (1855-1923) cirkuszi témájú
akvarellje után, egy másik František (Franz) Kupka (1871-1957) műve. Egy lapon Anton Seder
(1850-1916) üvegterveivel. Helyenként lap széle kissé szakadt és kissé foltos. Lapméret: kb. 35x25
cm, egy lap 35x50 cm ...........................................................................................................................3 000

18146.cca 1900-1920 The National Geographic Society Pictorial Geography, össz. 41 db angol nyelvű,
képekkel illusztrált tábla, több sorozatból (The Indian in America, The Negro in Africa, Eskimo Life,
stb.), nem teljesek. Vegyes állapotban, lapméret: 27,5x22,5 cm ..........................................................1 200

18147.cca 1900-1920 3 db olasz leporelló (Ricordo di Venezia, Pompei, Milano), fekete-fehér képekkel,
vegyes állapotban .................................................................................................................................1 000

18148.1901 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle VIII. évf. 2-10. szám. Szerk.: Kováts Ferencz, és
Szilassy Zoltán. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, kissé
foltos, kissé szakadt, kissé sérült borítókkal. ........................................................................................4 000

18149.1905, 1913 Art el Décoration, 3 db (1905. 2. félév, 1913 1. és 2. félév) .............................................24 000
18150.1908 Ferenc József uralkodásának 60. évfodulójára kiadott könyv füzet alakban megjelent két

száma. sok képpel. ...............................................................................................................................2 000
18151.1908 Ethnographia XIX. évfolyam első fél év számai bekötve félvászon kötésben ..............................3 000
18152.1908 Erdélyi Múzeum. Új folyam III. 1908. XXV. kötet. 1-6. füzet. Kolozsvár, Stief Jenő. Teljes

évfolyam. Kiadói papírkötésben. Kissé sérült papírkötésben. ...............................................................6 000
18153.1909 A bortörvény fontosabb rendelkezései. Hirdetmény. Bp., Pallas-ny. Hajtva, lapszéli

ázásnyomokkal, 53x37,5 cm .................................................................................................................3 000
18154.1910 Ethnographia XXI. évfolyam első fél év számai bekötve félvászon kötésben ..............................3 000
18155.1910 Vasárnapi Újság 57. évf, 52 sz., dec. 25., szecessziós divatképekkel és reklámokkal, kissé

foltos ......................................................................................................................................................1 200
18156.1910-1914 Postai kiadványok, 3 db: 1910 A Magyar Királyi Posta és Távirda Rendeletek Tára, 1.

szám, 1910. január 6. + 1914 Dernyei Mihály - Bugyi József: A postai kezelés. Posta, Telegráf és
Telefon Szakkönyvtár 8. könyv. + 1914 Dr. Alfay Zoltán: A tételes jog a Magyar Királyi Posta
körében. Posta, Telegráf és Telefon Szakkönyvtár 13. könyv. Változó, sérült állapotban. ...................3 000

18157.cca 1910 Benczúr Gyula (1844-1920) festménye után: Postagalamb. Nyomat, papír. Könyves
Kálmán Rt. kiadása. 34x24 cm .............................................................................................................1 600

18158.cca 1910 Souvenir Album of the Tower of London, Printed and Published by Gale & Polden Ltd. /
Fekete-fehér fotókkal illusztrált album, angol nyelven, 30x21 cm .........................................................1 400

18159.cca 1910 Pretoria the administrative capital of the Union od South Africa 32p. képekkel ....................3 000
18160.cca 1910 Bártfagyógyfürdő Igazgatósága által kiadott állandóan üzemben lévő szállodák, panziók

és nyaralók névjegyzéke .......................................................................................................................4 400
18161.cca 1910 Herkulesfürdő, német nyelvű képes ismertető prospektus, foltos .......................................14 000
18162.cca 1910 Párizs, szecessziós épületek a századfordulóról, 3 db nagyméretű fotónyomat, változó

állapotban, 40x26 cm körül ...................................................................................................................1 400
18163.cca 1910-1920 Tower of London + Alt Heidelberg, 2 db szecessziós, fekete-fehér képekkel

illusztrált album, kissé sérült, 30x21 cm és 25,5x20 cm .......................................................................1 400
18164.cca 1910-1930 Zichy Mihály (1827-1906) arcképének, levelének és műveinek reprodukciói, 29 db

fekete-fehér nyomat, Bp., Athenaeum-ny., vegyes méret és állapot ....................................................1 400
18165.cca 1910-1940 11 db fejléces levél tétel ...............................................................................................2 400
18166.cca 1910-1940 Irodai Értesítő 1 db száma + vegyes reklámnyomtatványok ........................................1 400
18167.1911 A Békéscsabai sertéshizlaló rt alapszabályai 12 + 1 p. + 1948 A Szent Antal fiúárvaház mini

naptára. 30 p.+ 1918 Koncertműsor kézzel írt programja .....................................................................2 000
18168.1911 A József. kir. herceg Szanatórium Egyesület gyűjtőíve tüdőbetegek számára ............................2 000
18169.1812 Nagyvárad, 1785-ös egyházi vonatkozású helytartótanácsi rendelkezések, latin nyelven,

1812. dec. 6., hajtott, foltos, 2 sztl. lev. .................................................................................................3 200
18170.1914 Meghívó a szentesi vármegyeház dísztermében rendezendő megyebálra .................................1 000
18171.1915-1959 Vegyes meghívók, 5 db + 1 db menükártya .......................................................................1 600
18172.1913 Földrajzi Közlemények LIX. köt. 6-8. sz. Szerk.: Hézser Aurél. Papírkötés, szakadt borítóval, a

szélén ceruzás jegyzettel. .....................................................................................................................2 000
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18173.1917 Turjavölgyi gőz- és benzinüzemű kesk. v. vasút utasítása a forgalmi és jelzési szolgálatra
nézve. Ungvár ,1917 Székely és Illés. Ungvári m. kir. Főerdőhivatal 30p. Félvászon kötésben ..........6 000

18174.1917 Rumäninen in Wort und Bild c. folyóirat 6 db száma. I. évf. 1 (fénymásolat), 6,7,10,12,13.
szám. / 6 issues of the magazine (one copy) ........................................................................................8 000

18175.cca 1917 IV. Károly (1916-1918) magyar király és osztrák császár nagy méretű portréja Franz
Horst grafikája nyomán, kiadja: Kriegshilfsbüro, kissé foltos, hullámos, 73×53 cm ............................60 000

18176.1917/18 évadbeli Corvin filmek. reklám nyomtatvány, egyik oldalon a filmekkel, másikon a
főszereplő színészek képeivel 20x30 cm Kis gyűrődéssel ...................................................................4 000

18177.1918 Nyugat XI. évf. 15. sz., 1918. aug. 1. Szerk.: Ignotus, Ady Endre, Babits Mihály. Bp.,
Pallas-ny., (2) p.+ 167-244 p. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval. ....................................1 200

18178.1918 Nyugat XI. évf. 19. sz., 1918. okt. 1. Szerk.: Ignotus, Ady Endre, Babits Mihály. Bp.,
Pallas-ny., (3) p.+ 460-532 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval. ........................................................1 200

18179.1918 Nyugat XI. évf. 21. és 22. sz., 1918. nov. 1. és 16. Szerk.: Ignotus, Ady Endre, Babits Mihály.
Bp., Pallas-ny., (3) p.+ 612-712 p.+ 1 t. (Tihanyi Lajos: Babits Mihály portréja). Kiadói papírkötés,
kissé sérült borítóval, kisebb lapszéli sérülésekkel. ..............................................................................1 200

18180.1918 Nyugat XI. évf. 24. sz., 1918. karácsony. Szerk.: Ignotus, Ady Endre, Babits Mihály. Bp.,
Pallas-ny., (5) p.+ 1 t. (Kaffka Margit portréja)+ 774-864 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval.
+ Kitöltetlen befizetési szelvény a folyóiratra való előfizetéshez ...........................................................1 400

18181.1918-1919 Uj Nemzedék 3 száma (1918. dec. 14., V. évf. 44. sz., 1919. jan. 18., feb. 2. VI. évf.
3.,5. sz.) Szerk.: Milotay István. Az 1918-as szám szakadt, az alsó részén sérüléssel, hiánnyal, de
a szöveget nem érinti, az egyik 1919 szám gerincén sérüléssel (VI. évf. 3.) ........................................1 600

18182.1916 Az Érdekes Ujság koronázási száma (IV. Károly megkoronázása, 1916. dec. 30.),
fekete-fehér fotókkal, viseltes állapotban, hiányzó címlappal, 3-78 p. ..................................................1 600

18183.1919 Az Érdekes Ujság VII. évf. 24. száma, 1919. jún. 19., a címlapon: "Kun Béla, Kunfi Zsigmond
és Pogány József távoznak a pártkongresszusból", benne képek a visszafoglalt Kassáról, apró
sérülésekkel, 32 p. ................................................................................................................................2 000

18184.1919 Budapest térparancsnoka, Pirici ezredes által kiadott körözvény a nyilvános helyek
zárórájával kapcsolatban, szakadásokkal, 64×47 cm .........................................................................16 000

18185.1919 Naptár, szecessziós címlappal, átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, a bal alsó
sarkain hiánnyal, egykorú bejegyzésekkel, kissé kopott borítóval. .......................................................2 800

18186.~1920-1930 Dísztávirat Kőrősfői-Kriesch Aladár rajzával .....................................................................1 400
18187.cca 1920 14 db festményekről készült nyomat 20x30 cm .....................................................................1 200
18188.cca. 1920 Házi áldás. 18x13 cm sérült üvegezett fakeretben. ..............................................................3 200
18189.cca 1920-1930 Művészi aktok, 8 db fekete-fehér nyomat, néhány kis lapszéli sérüléssel,

kopásokkal, lapméret: 33x26 cm ...........................................................................................................1 800
18190.cca 1920-1930 Lac Léman (Genfi-tó, Svájc), album 33 fekete-fehér képpel (+ 1 térképpel),

zsinórfűzéses papírkötésben, foltos, sérült borítóval, 25,5x20 cm ........................................................1 000
18191.cca 1920-1930 Barabás Miklós, Kéméndy Jenő, Ferenczy Károly és Madarász Viktor munkái után

készült műmellékletek, 4 db színes nyomat (a Franklin-Társulat háromszínrendszerű lemezeiről),
vegyes állapotban (kisebb sérülések, foltok, törésnyomok), lapméret: 30x22 cm ................................1 200

18192.cca 1920-1940 18 db meghívó a Rákosligeti Atlétikai Klub eseményeire .............................................1 600
18193.cca 1920-1940 Szerkesztőségi levelek, díjértesítők, stb magyar újságoktól az Új időktől a Magyar

Mezőgazdaság c. lapig. fejléces levélpapírokon. Össz 16 db ...............................................................5 000
18194.cca 1920-2000 Eszperantó tétel: vegyes nyomtatványok, prospektusok, stb. ......................................1 200
18195.cca 1920, 1924 Paris 2 db turistáknak szóló programfüzet, műsorfüzet. ..............................................2 000
18196.1923 Ça ira: sommaire (művészetkritikai folyóirat) 20. szám. benne Kassák Lajos: Képarchitectura

c. képe. Linómetszet. 196-210p. Tűzve ................................................................................................4 000
18197.1923 Pécs, meghívó a Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete menekült tagjainak

segélyezésére rendezett műsoros délutánra, Pekár Mihály (1871-1942) orvos, fiziológus, egyetemi
tanár részére címezve, 23,5x15 cm ......................................................................................................1 400

18198.1923 Magyar lányok. XXIX. évf. 1-36. sz. 1924. jan 1. -dec 20. Szerk. Tutsek Anna. Képes lap fiatal
lányok számára. [Bp., Singer és Wolfner], 5-46,49-576 p. Átkötött félvászon-kötésben, kopott
borítóval, az elején néhány lap hiánnyal (közte az évfolyam és az 1. szám címlapja), egy lap
hiánnyal (47/48 p.), szakadt, sérült lapokkal, restaurált lapokkal, de ezek között hiányos és sérült is
van (275-278, 287-288.) ........................................................................................................................2 800

18199.1924 A Pécsi Jótékony Nőegylet álarcos-jelmezes táncestélyére, ill. aradi és aradvármegyei
egyetemi hallgatók táncestélyére szóló meghívók (2 db), Pekár Mihály (1871-1942) orvos,
fiziológus, egyetemi tanár hagyatékból .................................................................................................1 400

18200.1924 Magyar lányok. XXX. évf. 1-36. sz. 1924. jan. 1. -dec. 20. Szerk. Tutsek Anna. Képes lap
fiatal lányok számára. Bp., Singer és Wolfner,4+580 p. Kopott félvászon-kötésben, restaurált
lapokkal, egy lyukas lappal, egy lap sarkán hiánnyal. ...........................................................................3 000

18201.1924-25 A Budapest VIII. ker. Vas utcai felső kereskedelmi fiúiskola értesítője. Kiadói papírkötés,
kissé foltos borítóval, néhány kevés lap kissé foltos. ............................................................................1 200

18202.1925 BŐK Bolondos Ötletek Képekkel 2 db újság ................................................................................3 000
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18203.1925 Alföldi Magvető. 1925 1. szám. Kiadja: a Tiszántúli Mezgazdasági Kamara. Debrecen, 1925.,
"Pátria." Kiadói papírkötés, az elülső borító leszakadt. + Benne két hiányos újsággal. ........................1 200

18204.cca 1925 Tumuv Restaurant "U Zlaté Kapličky" Praha (Prága) grafikus menü / étlap, szign.: HTK,
kissé sérült, kihajtva: 41,5x33,5 cm ......................................................................................................3 600

18205.1925 A Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság illetményszabályzata. Budapest,
1925 Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírborítóval 22 p. Foltos lapokkal .................................1 800

18206.1926 Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési és sportágak. 4. füzet: Szergyakorlatok. Az
Országos Testnevelési Tanács kiadványa. Bp., 1926, Stádium-ny., 76 p. Kiadói tűzött papírkötés,
"Vissi Leventeegyesület" bélyegzőkkel. ................................................................................................1 600

18207.1927 Május elsejei - május elsejével foglalkozó kiadvány, Bíró Mihály grafikáival, széteső
állapotban ............................................................................................................................................12 000

18208.cca 1927-1930 Biczó András (1888-1957) grafikáinak reprodukcióival illusztrált 6 db színes
képtábla, kis lapszéli szakadásokkal (egyik erősebben sérült), foltokkal, lapméret: 23,5x16 cm .........1 200

18209.1927-1989 Vegyes újság tétel, benne ifjúsági témájúak is, közte sérült, hiányos is. ............................3 000
18210.1928 Belgráder Jenő Rádió- és Villamossági Nagykereskedés nagy rádió katalógusa 1928. évre,

228p ....................................................................................................................................................20 000
18211.cca 1928 Gotthard Furka-Grimsel 38 views. Füzet 26x20 cm ..............................................................1 800
18212.1928 Előjegyzési napló az 1929. évre, korabeli reklámokkal, az előzéklapon tulajdonosi

bejegyzéssel (,,1928 XII ho 17-én szabadultam ezel a könyvel - Méreg Gyula"), egyébként
kitöltetlen. Korabeli félbőr-kötésben, a borítón kopásokkal, helyenként foltos lapokkal. .......................2 200

18213.1928 A Franklin-Társulat újdonságai, ismertető prospektus, kissé sérült + 1939 Kir. M. Egyetemi
Nyomda, Könyvnapi újdonságok - Értékes kiadványok új olcsó árai, ismertető és árjegyzék + 2014
Országos Könyvtári Napok plakát, 59x42 cm .......................................................................................1 800

18214.1928 Munkásifjú, a magyar iparos és kereskedőifjúság lapja II. évfolyamának egybekötött számai.
Félvászon-kötésben, helyenként sérült, kijáró lapokkal, hiányokkal. ....................................................1 400

18215.1928 A Pesti Hírlap Kincsesháza. A Pesti Hírlap Könyvtára 4. köt. Bp., Légrády, 480 p. Számos
fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban. ........1 800

18216.1928 Május elsejei - május elsejével foglalkozó kiadvány, bíró Mihály grafikáival, széteső
állapotban ............................................................................................................................................12 000

18217.1929 Röpirat a halálsorompó ellen .......................................................................................................1 000
18218.1929 A Filmkultúra c, lap II. évfolyam 9. sz. Szerk. Lajta Andor.Benne Mária nővér c. film

kisplakátja .............................................................................................................................................5 000
18219.1930. Ausztria prospektus. Kiadja a Bundesministerium für Handel und Verkehr Wien. Kihajtható

prospektus. Foltos állapotban. ..............................................................................................................2 000
18220.1930 Szeged Nemzeti emlékcsarnok avatás litho címeres meghívó, és egy másik meghívó ..............2 000
18221.1930 Illustrierte Republikanische Zeitung (IRZ). 7. évfolyam bekötve, kiadói vászonkötésben sérült

gerinccel / 7th year bound in full linen binding ......................................................................................3 800
18222.cca 1930 4 db meghívó Gázművek, szalontánc, Mátyás József emlékest, Concordia táncest, stb .....3 000
18223.cca. 1930 Az érdekes Németország, fekete-fehér fényképekkel, prospektus. .....................................2 400
18224.cca 1930 Lehrplan und Satzungen derl Lehr- und Versuchanstalt für Braurer in München. -

Sörfőzők oktatási tananyaga 28 p / Brewery educational program .......................................................4 000
18225.cca 1930 Esküvői meghívó, testvér születés éről szóló aranyos üdvözlőkártya, névjegyek .................1 600
18226.cca 1930 2 db növényképeket ábrázoló német mappa, szép feliratozott növényábrázolással kb 40

db kép saláták vadzöldségek, házi növények 20x35 cm ......................................................................3 000
18227.cca 1930-1940 Eszperantó tétel: Magyar Eszperantó Évkönyv, I. évfolyam, 1930. Szerk.: Kökény

János. + Csekk-könyvek, egyéb nyomtatványok. Vegyes állapotban. ..................................................2 600
18228.cca 1930-1940 Repülőgépmodell tervrajz sorozat 2. sz. - EMK 501. típusú kacsa modell. Kisebb

sérülésekkel, eredeti papírmappában. ..................................................................................................1 400
18229.cca 1930-1940 Esztergom képes ismertető leporelló ...........................................................................1 200
18230.cca 1930-1940 Képes magyar történelem, irodalom és művészet, a Szent István Cikóriagyár

gyűjtőalbuma (1. sz. füzet), egy kép híján teljes tartalommal, nemzetiszínű zsinórral fűzve, sérült,
helyenként foltos állapotban ..................................................................................................................1 400

18231.cca 1930-1940 Utazás Erdélyben, a Szent István Cikóriagyár gyűjtőalbuma (2. sz. füzet), sok
beragasztott képpel (nem teljes), nemzetiszínű zsinórral fűzve, sérült állapotban ...............................2 000

18232.1890 Báli emlék nyomtatott címke + 2 mulatozókat ábrázoló, későbbi grafika .....................................1 200
18233.cca 1930-1940 Nagy gyűjtőalbum és gyűjtőkép tétel: Szent István Cikóriagyár gyűjtőalbumok, 6

db: Képes magyar történelem, irodalom és művészet (x3); Utazás Erdélyben; Magyar történelmi
pillanatképek; Kárpáti képek. Bennük beragasztott képekkel. + Külön további gyűjtőképek, több
fajta + Egy kisebb méretű gyűjtőalbum képekkel. Vegyes állapotban. Érdemes átnézni! ..................12 000

18234.1930-1956 5 db meghívó (Budai Zeneakadémia, Dorogi Kulturbizottság, Országos Magyar Lövész
Szövetség, stb.) ....................................................................................................................................1 000

18235.cca 1930-1970 Vegyes idegenforgalmi tájékoztatók, prospektusok (USA, Anglia, Irak, stb.), össz.
14 db .....................................................................................................................................................4 000
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18236.cca 1930 Olaszország, fekete-fehér képekkel illusztrált, magyar nyelvű utazási ismertető
prospektus, 32 p. ...................................................................................................................................1 800

18237.cca 1930-1940 Ausztria - Bad Ischl, 2 db idegenforgalmi prospektus, magyar ill. német nyelvű .........1 800
18238.1931 Budapesti II. ker. M. kir. áll. tanítónőképző-intézet házi rendszabályai. Bp., 1931, Ábrahám és

Sugár, Bagó M. és Fia Utóda-ny., 12 p. ................................................................................................1 600
18239.1931 Bp., "Igazságot Magyarországnak!" Trianon kegyetlen tévedései, 184p .....................................4 000
18240.1931 Szegedi szemle. Városfejlesztési folyóirat szerk: Berzenczey Domokos. IV. évf. 8. szám. .........2 000
18241.1931 Irredenta osztálytalálkozói fogadalom nyomtatvány ....................................................................2 000
18242.1931 Österreichische Reisezeitung 24p. Osztrák képes utazási magazin ...........................................1 200
18243.1931 Pécs, A Pannonia című folyóirat VII. évfolyamának számai bekötve, Halasy-Nagy József

szerkesztésében Korabeli félvászon kötésben .....................................................................................3 400
18244.1931 Térképészeti közlöny. I. kötet, 3. füzet. mellékletekkel ................................................................2 000
18245.1932 A Vonatkísérők Országos Otthona alapszabályai 31p. ................................................................1 200
18246.1933 A Technika c. folyóirat egész évfolyama bekötve félvászon kötésbe. .........................................2 000
18247.Franklin almanach 1933. Bp., 1933, Franklin, sérült kiadói papírkötés. ................................................1 600
18248.1935 Országos Ügyvédszövetség vándorgyűlés reklám nyomtatvány. 4 p + képes ismertető füzet ....2 000
18249.1935 Pécs, A Pannonia című folyóirat I. évf. 1-3 száma(induló szám), Kastner Jenő

szerkesztésében ...................................................................................................................................2 000
18250.1935 Budapest Ungarn asztali naptár heti bontásban, számos Budapestet és Magyarországot

bemutató művészi értékű fotóval, többek közt, Balogh Rudolf, Seidner Zoltán, Csörgeő Tibor
felvételei, feltehetően hiányzó fedlappal, első lap szélén apró sérüléssel, ...........................................1 600

18251.cca 1935 Hindenburg tábornok és államfő életét bemutató cigarettakép gyűjtőmappa kompletten
fekete-fehér képekkel. Összesen 125 oldalon. Sérült vászonkötésben / Collecting booklet with
pictures complete with damaged binding ............................................................................................20 000

18252.1936 Gyűjtőképek a berlini olimpiáról, hátoldalon németül feliratozva, jó állapotban, 20 db 12x8
cm .......................................................................................................................................................10 000

18253.1936 Gyűjtőképek a berlini olimpiáról, hátoldalon németül feliratozva, jó állapotban, 15 db 12x8
cm .......................................................................................................................................................12 000

18254.1936 A Die Räder - illusztrált nemzetiszocialtista magazin 14. száma. ................................................2 000
18255.1936 Pécs, A Pannonia című folyóirat II. évfolyamának számai bekötve, Koltay-Kastner Jenő és

Princz Gyula szerkesztésében Korabeli félvászon kötésben ................................................................3 400
18256.1936 Magyar Történelmi Pillanatképek, kiadja: Szent István Cikóriagyár, hiányos, sérült ...................2 400
18257.1936 A színpad. Színháztudományi szemle. 1936. II. évf. 1-2 szám. Szerk.: Hont Ferenc, Staud

Géza ......................................................................................................................................................2 200
18258.1936 A Mesterbérlet koncert VI. estje, többek között Bartók Béla, Fischer Edvin fellépésével,

koncertprogramfüzet, 15p .....................................................................................................................1 000
18259.cca 1936-1945 Deutsche Lufthansa náci poszter. Ofszet, papír, szign.: Ullmann. Egyik sarkán kis

törésnyomokkal, 29x20 cm ...................................................................................................................9 000
18260.cca 1936-1978 Külföldi idegenforgalmi prospektusok, térképek, 4 db: USA autótérkép, KLM holland

légitársaság menetrend, Dánia és Észak-Korea prospektus ................................................................2 000
18261.1937 Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetemi Bölcsészettanhallgatók

Egyesülete Segély Alapja javára rendezett Bölécsész-Táncestély meghívója, Tisztviselő-Kaszinó
termeiben, borítékkal, 4 sztl. lev. ...........................................................................................................2 000

18262.1937 Pécs, A Pannonia című folyóirat III. évfolyamának számai bekötve, Halasy-Nagy József
szerkesztésében Korabeli félvászon kötésben .....................................................................................3 400

18263.1937-1942 Nemzeti Színház ifjúsági előadások, 10 db műsorfüzet, vegyes állapotban ......................2 000
18264.1938 Hivatalos Pest megyei levél irredenta szöveggel .........................................................................1 600
18265.1938 Meghívó a Pécsi Női- és Fiú Felső Kereskedelmi Iskolát Végzettek Szövetségei által

rendezett műsoros táncestélyre, kissé foltos, 3 sztl. lev. Pekár Mihály (1871-1942) orvos, fiziológus,
egyetemi tanár hagyatékából. ...............................................................................................................1 400

18266.1938 Őslevél. Dubovay Jenő családfája + levél neki ............................................................................4 800
18267.1938 Sashalmi Ház és Telektulajdonosok Egyesülete levél 4 p ...........................................................1 600
18268.1938 Wicküler Küpper Braurei Ag Wuppertal. sörfőzde működési szabályzata 16p. / Brewery

operating regulations .............................................................................................................................4 000
18269.1938 Első Magyar Általános Biztosító Társaság (1857-1938) nyomtatványa .......................................3 600
18270.1938 A Képes Pesti Hírlap 3 db felvidéki bevonulással kapcsolatos száma, érdekes képanyaggal

(Rozsnyó, Rákoczi-torony, Kassa, stb.), változó állapotban, lapszéli sérülésekkel ..............................1 800
18271.1938 Pécs, A Pannonia című folyóirat IV. évfolyamának számai bekötve, Halasy-Nagy József

szerkesztésében Korabeli félvászon kötésben .....................................................................................3 400
18272.1938-1939 Pekár Mihály (1871-1942) orvos, fiziológus, egyetemi tanár hagyatékból 3 db meghívó

(cserkész jótékonysági est, légoltalmi nap, Ludovika Akadémia megemlékezés) ................................1 400
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18273.1939 Meghívó a Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem ünnepi közgyűlésére, Pekár Mihály
(1871-1942) orvos, fiziológus, egyetemi tanár részére címezve, borítékkal, 24,5x18 cm ....................1 400

18274.1939 Pécs, A Pannonia című folyóirat V. évfolyamának számai bekötve, Halasy-Nagy József
szerkesztésében Korabeli félvászon kötésben .....................................................................................3 400

18275.1939 Ethnographia népélet L. Évfolyam bekötve, félvászon kötésben Bp., Néprajzi társaság ............2 400
18276.1940 Pécs, A Pannonia című folyóirat VI. évfolyamának számai bekötve, Halasy-Nagy József

szerkesztésében Korabeli félvászon kötésben + 1935. 7-8. szám. szerk Kastner Jenő. ......................3 400
18277.cca 1940 Pest és Buda látképe a Pesti Hazai Első Takarékpénztár-egyesület alapítása idejében / A

Vármegyeháza, a Pesti Hazai Első Takarékpénztár-egyesület első otthona. Bp., Klösz-ny., kissé
sérült, 2 sztl. lev., 23,5x16,5 cm ............................................................................................................2 400

18278.cca 1940 2 cigarettakép mappa Salem Gold Film Bilder 1-2. 2 album összesen 360 db színész
képpel a korszak ősszes híres színészével. Majdnem komplett, egy hiányzik, nagyon jó állapotban
védőtokkal /  cca 1940 2 cigarette pictures folder Salem Gold Film Bilder 1-2. 2 albums with a total
of 360 actor photos with famous actors of the era. Almost complete, one missing, in very good
condition with protective case .............................................................................................................10 000

18279.cca 1940 2 db Gyűjtőkép füzet. Utazás Erdélyben, Kárpáti Képek, Szent István Cikóriakávé, hozzá
egy térkép az Utazás Erdélyben füzethez. Képek nem komplettek ......................................................3 800

18280.cc 1940 Logiz de la lune rousse varietéműsőr képes műsorfüzete, benne sok reklámmal 20 p. .........2 600
18281.cca 1940-50 Jelzés nélkül, ismeretlen divattervező (Radó Zsuzsa?): Női ruhatervek. Nyomat,

akvarell, papír. 29x15 cm ......................................................................................................................3 000
18282.cca 1940-1950 Alkalmi bélyegzések borítékokon, kivágásokon ...........................................................2 400
18283.cca 1940-1950 Magyar gyógyvizek ismertetése, kiadta: Gyógyvíztermelő és Értékesítő Vállalat,

Bp., Jókai-ny., 8 p. ................................................................................................................................1 400
18284.cca 1940-1972 3 db anyák napi üdvözlet, 10x9,5 cm és 26x18 cm között ...........................................1 000
18285.1941 Budapest, eszperantó nyelvű idegenforgalmi prospektus, Stoits György által tervezett

térképpel, fekete-fehér képekkel, kihajtva: 45,5x32,5 cm .....................................................................2 000
18286.1941 Hitler Adolf beszéde a a belrini Sportpalotában a német télisegélymozgalom megnyitása

alkalmából 24p. .....................................................................................................................................7 000
18287.1941 Színházi Magazin 46. sz., szerk.: Rácz Vilmos, fekete-fehér fotókkal, a címlapon Fényes

Alice, 64 p. ............................................................................................................................................1 600
18288.1941 A Képes Sport III. évfolyamának kb. 38 db vegyes száma, érdekes képekkel és írásokkal a II.

világháború idejéből (Horthy Miklós kormányzó leventeünnepségen, Erdély labdarúgó-válogatott
csapatának bemutatkozása, stb.), nagyrészt sérült állapotban ............................................................5 000

18289.1941 Horthy István kormányzóhelyettes gyászhíre a Magyar Sajtó c. sajtókamarai lap 9. számában
hajtva szakadással ................................................................................................................................2 600

18290.Váci Hírlap 2 darab száma, 1941 június 7 és 1943 március 27 napi megjelenéssel, kis firkával,
szakadással ..........................................................................................................................................2 000

18291.1942 Meghívó a Magyar Görögkatolikus Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Vasvári Pál Köre által
rendezett műsoros családi estre, díszes dombornyomott címerrel, jó állapotban, 20x13 cm ...............2 200

18292.1942 A Magyar Műkedvelő Bűvészek Köre házi közlönye. V. évf. 53. sz., 1942. május hó. Szerk.:
Dr. Rothbart [László]. 4 sztl. lev. Kissé sérült papírkötésben, tűzve. (Ritka!) ........................................3 000

18293.1943 Budapesti Egységes Hálózat (Budapest és Környéke) Betűrendes Távbeszélőnévsora. -
Budapesti Egységes Hálózat (Budapest és Környéke) Tábeszélő Szaknévsora. Összeáll: Magyar
Postaszemélyzet Jóléti Alapítványának Hirdető Irodája. Szerk.: Nedeczky László. Bp,1943, Sérült
papírborítóval ........................................................................................................................................9 000

18294.1943 Szerb színház- / operaműsor prospektus hirdetésekkel, kissé viseltes állapotban, 3 sztl. lev. ...1 000
18295.1943 Budapest Tabáni Temetkezési Biztosító Egyesületének alapszabályai 16p . .............................1 800
18296.1944 Az Országos Kaszinó évkönyve az 1943. évről. Bp., Hellas-ny., 184 p. Kiadói papírkötés,

sérült, szétvált fűzéssel. Benne mellékelve tájékoztatás a tagok számára az 1944. évi költségvetési
hiány fedezésére kivetendő drágasági pótlékról, illetve az 1.520/1944. M. E. számú rendeletről
(melynek értelmében zsidónak minősített személy a tagok között nem lehet). ....................................2 000

18297.1945 Fegyverszüneti egyezmény, melyet egyrészről a Szocialista Szovjet Köztársaságok, az
Egyesült Brit Királyság és az Északamerikai Egyesült Államok Kormányai, másrészről
Magyarország Ideiglenes Nemzeti Kormánya kötöttek. Moszkva, 1945. január 20. Nagyméretű
hirdetmény. Hajtva, jó állapotban, 73x65 cm ........................................................................................8 000

18298.1945 A Magyar Királyi Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium hatósága alá tartozó tudományos
tisztviselők, tudományos és műszaki segédszemélyzet elnevezésű státusok tisztiviselőinek
rangsora. (Lezárva 1944. november 1-én). Bp., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 32 p. Kiadói tűzött
papírkötés, sérült borítóval, foltokkal, intézményi bélyegzővel. ............................................................2 400

18299.cca 1945 nemeskotteszói Gallowich Tibor (1900-1952) labdarúgó, szövetségi kapitány fényképes
névjegykártyája 8x,5x4,5 cm .................................................................................................................2 000

18300.cca 1945 "Miért kell megint sorbaállnunk?", a Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt
(FKgP) röplapja, 21x14 cm ...................................................................................................................2 000

18301.cca 1945-1950 Meghívó a Közalkalmazottak Sportegyesülete (KASE) által rendezett sportbálra .......1 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

18302.cca 1945 Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt (FKgP) röplap, 14x10 cm .....................1 800
18303.Dr. Mike Gyula (szerk.): Magyar statisztikai zsebkönyv. XIII. évfolyam. Bp., Pátria Irodalmi Vállalat

és Nyomdai Rt., 1946. Enyhén gyűrött, szakadt, összefirkált papírkötésben. ......................................1 600
18304.1946.III.19 Magyar Jövő, Hungarian Daily Journal amerikai magyar napilap száma, március 15. és

a Magyar Köztársaság témájú írásokkal, címlapon Gellért Hugó (1892-1985) illusztrációjával. 14 p.
Szakadásokkal. .....................................................................................................................................7 500

18305.1947 Tiszántúli Népszava rendkívüli kiadás, 1947. aug. 30., a címlapon: "A Szovjet-Unió ratifikálta
a magyar békeszerződést", a Szociáldemokrata Párt választási hirdetésével, 2 p. .............................1 600

18306.1947 Páduai Szent Antal Fiúárvaház 1947. évi naptára. Kiadja a Szentföldi Ferencrendi Zárda.
Tűzött papírkötés, néhány kisebb folttal, 10x7 cm ................................................................................1 200

18307.1947 Magyar Nép IV. évf. 165. sz., 1947. júl. 23., a címlapon a Magyarországra visszaérkezett
szabolcsi és nyíregyházi hadifoglyok névsora, kissé viseltes állapotban, 4 p. .....................................1 200

18308.1947 A Szövetkezés. a magyar kereskedelem-. és szövetkezetügyi minisztérium hivatalos lapjának
induló és 2. száma ................................................................................................................................3 400

18309.1947 Itt London. London, 1947, BBC. 2. kiadás. London, BBC, 71+1 p. Gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

18310.1947-1948 3 db humoros kiadvány: Ludas Matyi kalendáriuma az 1947. és 1948. évre + Pesti izé
naptár 1948. Kiadói papírkötésben, változó állapotban. .......................................................................3 600

18311.cca 1947-1962 5 db különféle meghívó ................................................................................................1 800
18312.1948 Budapesti Egységes Hálózat (Budapest és Környéke) Betűrendes Távbeszélőnévsora. -

Budapesti Egységes Hálózat (Budapest és Környéke) Tábeszélő Szaknévsora. Összeáll: Magyar
Postaszemélyzet Jóléti Alapítványának Hirdető Irodája. Szerk.: Nedeczky László. Bp,1948, Sérült
papírborítóval ........................................................................................................................................6 000

18313.1948 Parti navigációs állomások térképes bemutatása. Bern, .............................................................1 800
18314.1948 Akik élen járnak a hároméves terv teljesítésében, a szegedi élmunkások és újítók kitűnnek a

termelés frontján... prospektus ..............................................................................................................1 400
18315.1948 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete 1947. évi zárószámadása és az

igazgatóság jelentése. Bp., Világosság-ny., 88 p. Kissé foltos. ............................................................1 200
18316.1948. március 15. Nemzeti ünnepély szövegkönyv, hiányos ................................................................1 000
18317.1948 Pesti Izé naptár. Kiadói tűzött papírkötés, jó állapotban, 96 p. ....................................................1 000
18318.1948 Szabad száj vidám naptára az 1948. szökő évre. Szerk.: Király Dezső (Rex). Bp., Hungária

Hírlapnyomda Rt., 56 p. Kiadói tűzött papírkötés. .................................................................................1 000
18319.1948 Térképészeti Közlöny. 1943-1948. 1-2. szám. Bp., "Tóth Ágoston" Honvéd Térképészeti

Intézet. 3 melléklettel. Kiadói papírkötés, a hátsó borító leszakadt, foltos, sérült gerinccel. .................1 600
18320.1948 A Szociáldemokrata Párt vezetőségének jelentése az 1947. évről a 36. pártgyűlés elé. 1948.

március 6-7-8. Bp., Világosság-ny., 110 p. Kiadói tűzött papírkötés, sérült, foltos, a könyvtesttől
elvált borítóval, helyenként foltos lapszélekkel. ....................................................................................1 600

18321.1948 Itthon nyaralunk. Az Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal tájékoztató kiadványa. Bp.,
Szikra-ny., 52 p. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé sérült. ..........2 400

18322.1949 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete 1948. évi zárószámadása és az
igazgatóság jelentése. Bp., Szikra-ny., 80 p. Kissé foltos. ....................................................................1 200

18323.1949 Ludas Matyi teljes évfolyama, bekötve, vágott, sérült lapokkal ....................................................4 000
18324.1950 Hubay Miklós: A szovjet dráma és színház története. III. éves színészek és színházi rendezők

számára. 1950/51.Nem lektorált jegyzet 98p Gépirat kis példányszám ...............................................1 600
18325.1950 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesületének 88. évi jelentése és

zárószámadása 1949-ről. Bp., Kultúra-ny., 71+(1) p. Kissé foltos borítóval. ........................................1 200
18326.ca 1950 Mávag Mozdony- és gépgyár fényképes igazolvány ...............................................................1 800
18327.cca 1950 Kiskereskedelmi kollektív szerződés kivonata, pp.:16, 20x15cm .............................................800
18328.cca 1950 V. I. Lenin, 6 db reprodukció nyomatot tartalmazó mappa, kiadja: Művészeti Alkotások

NV. Bp., Szikra-ny. Kiadói papírmappában, foltos, sérült, 32,5x23,5 cm ..............................................2 000
18329.cca 1950 Lemezárugyár dobtáras diavetítő készülék leírása és kezelési utasítása, kissé viseltes

állapotban, 2 sztl. lev. ............................................................................................................................1 400
18330.cca 1950 HÉV szabványosított kihajtható tervek, alkatrészek, leírások, 28 oldal és terv összesen .....3 000
18331.cca 1950-1960 8 db sportoló igazolvány, tagsági könyv bélyegekkel + Orosházi munkás testedző

kör 4 db fejléces levelezőlap .................................................................................................................3 000
18332.cca 1950-1960 Orosz propaganda kiadás a kínai kommunizmusról ....................................................1 000
18333.cca 1950-1960 Éberség az üzemekben, Szakszervezeti Szeminárium, kiadja: Népszava, 15p ..........1 600
18334.1952 III. Magyar Békekongresszuson a Sportcsarnokban felhívás a kongresszushoz és az 5

nagyhatalomhoz francia nyelven 4 oldalas gépirat /  1952 III. At the Hungarian Peace Congress in
the Sports Hall, invitation to the congress in French, 4-page typescript ...............................................3 000

18335.cca 1952-1953 Vaillant. Le Journal Le Plus Captivant N. 374 és N. 400. Francia nyelven. Az egyik
borító nélkül, és az első lapon nagyobb lapszéli hiánnyal, a másik félvászon-kötésben, kopott
borítóval, sérült gerinccel. .....................................................................................................................2 400
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18336.1952-1956-1958 3 db régi meghívó, közte 1956-os Sportbál meghívójával. ...........................................800
18337.1954 A dombóvári járásbíróság elnökének jelentése a helyben tárgyal különböző bűnügyekről két

teljes bűnügy felsorolással ....................................................................................................................3 000
18338.1954-1955 Képes Sport első két évfolyamának egybekötött számai: I. évf. 1-33. sz. (1957.

május-december); II. évf. 1-28., 30-37., 39-43., 45-46., 44., 47-52. sz. Teljes I. évfolyam, és közel
teljes II. évfolyam (2 szám hiány). Benne rengeteg izgalmas írással, sok fotóval, az olimpiáról, az
Aranycsapatról, Puskás Ferencről, stb. Modern műbőr-kötésben, jó állapotban. ...............................10 000

18339.1954-1959 Festőművészek, szobrászok, grafikusok kiállításainak ismertető prospektusai (Gráber
Margit, Gáborjáni Szabó Kálmán, Kemény László, stb.), össz. 13 db, vegyes állapotban ...................1 800

18340.cca 1930 Der Studium an der Fakultät für Brauerei der Technischen Hochschule München in
Weihenstephan - Sörfőző képzés bemutató anyag 8 p / Brewery educational program ......................3 000

18341.1955 L'Ensemble Populaire de Chant et de Danse de l'État Hongrois. Das Ungarische Staatliche
Volksensemble. / A Magyar Állami Népi Együttest bemutató prospektus, fekete-fehér képekkel
illusztrálva, francia és német nyelven. Bp., Szikra-ny., 12 sztl. lev. Kiadói tűzött papírkötés, kissé
viseltes, foltos állapotban. ........................................................................................................................900

18342.1955 A Képes Sport teljes évfolyama bekötve. Hozzákötve egy MTK hiradó is. Jó állapotban,
félvászon kötésben. Az Aranycsapat sok mérkőzésének fotójával .......................................................9 000

18343.1955-1986 Vegyes nyomtatvány télel, 3 db:  1955 Szabad Művészet IX. évf. 6-7. sz. Foltos borítóval. 
1984 Plakate Galeria Wolfgang Ketterer München 83. Auktion. Plakate.; 1986 Profil. 1986/10. IX. évf.
decemberi szám. ......................................................................................................................................800

18344.cca 1955 Dandin György, avagy a megcsúfolt férj c. magyar film (rendező: Várkonyi Zoltán)
spanyol nyelvű, képes ismertető prospektusa, részben szétvált tűzéssel ............................................2 000

18345.1956 Az Igazság c. forradalmi újság november 6-i száma. gyűrődésekkel ..........................................1 600
18346.1956 A melbournei olimpia, képekkel illusztrált kiadvány, sarkán szakadásokkal ................................1 600
18347.1956 A Független Kisgazdapárt (FKgP) 4 db különböző röplapja, jó állapotban, 21x15 cm ................2 000
18348.1956 3 db forradalmi újság: Magyar Függetlenség 1. évf. 3. és 5. sz., okt. 31. - nov. 2. + Új

Magyarország, a Petőfi Párt (Nemzeti Parasztpárt) napilapja, I. évf. 2. sz., nov. 3. (a címlapon: "A
kínai kormány szerint a magyar nép követelései teljesen helytállók"). Vegyes állapotban. ..................2 800

18349.1956 Felhívás a Műszaki Egyetem központi diákotthona felívása 20x30 cm Forradalmi plakát.
Ritka! .....................................................................................................................................................8 000

18350.1956 17 db különböző újság a forradalom napjaiból, Népakarat, Igazság, Népszava, Új Ember, stb
nagyrészt jó állapotban .......................................................................................................................12 000

18351.1956 Magyar Nemzet. 1956. okt. 6. A címlapon Rajk László és társai (Pálffy György, Szőnyi Tibor,
Szalai András) újratemetésének hírével, szakadt, sérült, kis foltokkal, 8 p. ..........................................1 600

18352.1956-1963 Képes Sport egybekötött számai, nagyrészt az 1956. évi III. évfolyamból (ebben az
évben csak 43 szám jelent meg, január és október között, azonban ebből nem tartalmazza mind a
43-at) + az 1957. évi IV. évfolyam több száma, valamint néhány későbbi szórványszám. Modern
műbőr-kötésben. ...................................................................................................................................3 600

18353.1957 A Magyar Kisiparos c. újság első, induló évfolyama teljesen bekötve jó állapotban ....................5 000
18354.1957 Északmagyarország XIII. évf. 297. szám., 1957. dec. 19. MSZMP Borsod Megyei

Bizottságának lapja. Benne NATO hírekkel. Miskolc, Borsodmegyei Nyomda, szakadt, 6 p. .................800
18355.1958 BHÉV BUdapest-Gödöllö menetrend, foltos ................................................................................2 000
18356.Sugár János (1958): Wie kann man austalisch Machen? (How t'do Swap?) 19 oldalas avantgarde

kézirat sokszorosítva .............................................................................................................................4 000
18357.1960 Médecine MCMLX. Masson et Cie editeurs. Moliere Embergyűlölő c. vígjátékának szereplőit

ábrázoló, képes kiadvány. Tűzött papírkötés, részben szétvált tűzéssel, 6 sztl. lev. ............................1 200
18358.cca 1960 SIMCA 1000 német nyelvű kihajtható autósprospektus ........................................................1 600
18359.cca 1960 Vrátna (Magas Tátra) képes turisztikai kiadvány, 30 p. .........................................................1 800
18360.cca 1960-1970 "Vádoljuk az imperializmust!" 2 db propaganda röpcédula ..........................................2 400
18361.cca 1960-1970 A vízi közlekedés jelzéseinek ismertetése, a Magyar Hajó- és Darugyár kiadványa.

Tűzött papírkötés, helyeként foltokkal, (20) p. ......................................................................................2 000
18362.1961 A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat biológiai szakosztálya budapesti központi akvarista

szakkörének 1961. második félévi programja. Tűzve, 8 p. ...................................................................1 000
18363.1962 IBUSZ külföldi társasutazások: Kolozsvár-Nagyvárad, Brassó-(Poiana)-Bukarest,

Berlin-Potsdam-Prága, Kijev-Moszkva. 4 db utazási ismertető prospektus, fekete-fehér képekkel,
vegyes állapotban. ................................................................................................................................1 400

18364.1962 Labdarúgás c. folyóirat 5 db száma: VIII. évf. 4., 7., 10., 11., 12. sz., 1962. április-december.
Fekete-fehér fotókkal a címlapokon a Vasas bajnokcsapata, Mészöly Kálmán, stb. Kiadói tűzött
papírkötés, nagyrészt jó állapotban. .....................................................................................................4 000

18365.1962-1963 Kisalföld, a Magyar Szocialista Munkáspárt és a Megyei Tanács lapja 11 db száma,
vegyes állapotban .................................................................................................................................1 600

18366.1963 A szénbányászat műszaki-gazdasági jelentése, részben kitöltött táblázatokkal,
félvászon-kötésben, jó állapotban, 64 p. ...............................................................................................2 000
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18367.1963-1966 Sport és Tudomány 3 száma. A címlapokon kopásnyomokkal. .........................................1 600
18368.1965 Gyűjtők. Sammler. Collector. 1965/1-4., 5-8. számok. .................................................................1 600
18369.1965 "Boldog új évet kíván Füles", Ruszkay György (1924-1998) grafikája. Nyomat, papír,

hajtásnyommal, 22x9,5 cm ...................................................................................................................2 000
18370.cca 1965 TOTO Sport ABC. Sportágismertető kiadvány, össz. 27 db (kétoldalas) lapot tartalmazó

mappa. A borítón Szepes Béla illusztrációjával. Kiadói papírmappában, 21,5x15,5 cm. .....................1 600
18371.cca 1965-1985 17 db Magyar Állami Operaház műsorfüzet .................................................................1 800
18372.1966 Film-Színház-Muzsika folyóirat majd nem teljes évfolyama, 10 szám hiányzik

(2,3,5,7,8,9,15,18,36,41.) Egybekötve. Átkötött félvászon - kötés. .......................................................1 200
18373.1966 Táborozási, kirándulási és túrázási szabályzat. A Magyar Úttörők Szövetsége szabályzatai 4.

sz. Tűzött papírkötés, jó állapotban, 36 p. ............................................................................................2 000
18374.1967 100 éves a magyar posta meghívó kártya ...................................................................................1 200
18375.1968 Indul a bajnokság! NB I - NB I/B 1968. A Sportpropaganda műsorfüzete. Írta és összeáll.:

Szűcs László. Bp., Egyetemi Ny., 64 p. A címlapon Albert Flórián, Varga Zoltán, Rákosi Gyula.
Kiadói tűzött papírkötés, néhány lapszéli folttal. ...................................................................................1 600

18376.1969 Öttusa Világbajnokság Budapest, Videoton reklámprospektus, benne a versenyszámok
helyezéseinek kitöltetlen táblázataival ..................................................................................................1 400

18377.1969 Szentgotthárd és vidéke általános fogyasztási és értékesítő szövetkezet alapszabálya magyar
és szlovén nyelven ................................................................................................................................2 000

18378.1970 Láng Gépgyár Budapest - BNV ismertető prospektus, készült a Láng Gépgyár Rota
üzemében, 1000 példányban. Tűzött papírkötés, kissé foltos, 16 p. + 1971 BNV térkép, többnyelvű
jelmagyarázattal. Bp., Offset-ny., 48x33 cm .........................................................................................1 600

18379.1970 Fotóklubok 6. szegedi szalonja, fekete-fehér képekkel illusztrált kiállítási ismertető
prospektus. Tűzött papírkötés, kissé koszos borítóval. .........................................................................2 800

18380.1970-71 Ludas Magazin két teljes évfolyam egybekötve. 24 szám. Korabeli egészvászon kötésben,
hibátlan állapotban. ...............................................................................................................................4 000

18381.cca 1970 Máltai utazáson készített képeket, képeslapokat, jegyeket tartalmazó képes útinapló .........3 000
18382.cca 1970-1980 Vörösmarty Cukrászda (eredetileg Gerbeaud) étlapja, a borítón kis sérüléssel ..........1 800
18383.cca 1970-1990 Használati utasítások, 7 db: Zenit-E fényképezőgép, benzinmotoros fűnyíró,

kávéfőző, stb. ........................................................................................................................................2 000
18384.cca 1970-1990 Lakásbelsők, belsőépítészet, design; 9 db fekete-fehér fotónyomat, a hátoldalon

francia nyelven feliratozva, az egyiken törésnyommal, 23x18 cm ...........................................................800
18385.1972 MALÉV nyári menetrend ..............................................................................................................1 200
18386.1972 Tervgazdálkodás, propaganda kiadvány, készítette és sokszorosította a Kartográfiai Vállalat.

Bp., Kossuth Könyvkiadó, 32 p. Kiadói tűzött papírkötés. .....................................................................1 800
18387.1973 American History Illustrated, borító levált .....................................................................................2 000
18388.1974-1991 Újévi MODERN képeslap gyűjtemény lapokra ragasztva, néhány évből több lappal is.

Összesen 20 db + 7 db újévi üdvözlőlap .................................................................................................600
18389.1975 Vasas Sport Club Tenisz Szakosztály - Dr. Majoros István Emlékverseny ismertető

prospektus, 4 p. .....................................................................................................................................2 400
18390.1975 Az MSZMP Központi Bizottságának előzetes jelentése a XI. kongresszus küldötteinek

(rövidített szöveg) + Az MSZMP XI. kongresszusának határozata a párt munkájáról és a további
feladatokról. Megjelentek a Népszabadság 1975. márc. 15-i számának mellékleteként. 24 p. + 16 p.
...............................................................................................................................................................1 400

18391.cca 1975-1980 Országos Szakipari Vállalat építőipari termékeit ismertető prospektusok, kb. 30 db,
jó állapotban, 19,5x14 cm .....................................................................................................................3 000

18392.1976 Jelenlét 6-7. Szerk.: Fábri Péter, Györe Balázs, Mányoki Endre, Szkárosi Endre. Bp., 1976,
ELTE-ny. A borító El Kazovszkij munkája. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ................2 000

18393.1976 PIA (Pakistan International Airlines) képes naptár, helyeként kis lapszéli foltokkal, 23x23,5 cm
...............................................................................................................................................................1 200

18394.1977 Borsodi Szénbányák Ig. SE Természetbarát Szakosztály Kossuth jubileumi emléktúrája,
túraismertető füzet, bélyegzésekkel, az első lap szakadt, 24 p. ...........................................................1 400

18395.1978 A Városépítés című folyóirat 78/4. száma ....................................................................................1 000
18396.1979 Saab Kings Cup, Európai nemzetek csapatbajnoksága, tenisz király kupa, Magyarország -

Nagy-Britannia. Képes ismertető prospektus, kiadja a Vasas Sport Club, 16 p. ..................................2 400
18397.1979 Hermann Obert űrutazási kongresszus számozott emléklap / Astronautical congress

numbered commemorative sheet. .........................................................................................................2 400
18398.1980 A Városépítés című folyóirat 80/6. száma ....................................................................................1 000
18399.1980 Murányi Beatrix (szerk.): Cikkek a nemzetközi sajtóból. 25. évf. 93. szám. Budapest, 1980,

MTI. Számos érdekes korabeli hírrel. Kiadói papírkötésben. ................................................................1 000
18400.1980 A Modellezés c. folyóirat teljes évfolyama egybekötve (XXII. évf. 1-12. sz., 1980.

január-december). Fekete-fehér képekkel, mellékletekkel. Egészvászon-kötésben, jó állapotban. .....4 000
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18401.cca 1980 4 db vasutas, munkabiztonsági matrica 13x18 cm ................................................................2 800
18402.cca 1980 Háztartási gépek használati utasításai, 4 db (AKA party-grill, FMK háztartási mixer, Sokol

310 rádió, Hajdu mosógép) ......................................................................................................................800
18403.cca 1980 Modern utazási prospektusok, közötte 3 db Walt Disney ......................................................1 200
18404.cca 1980 Magyar Kábel Művek (MKM), 3 db színes fotókkal illusztrált ismertető kiadvány .................1 000
18405.cca 1980-2000 Zórád Ernő (1911-2004): Tabán, Kereszt u. Ofszet nyomat, papír, jelzett a

nyomaton, üvegezett fakeretben. 32x21 cm .........................................................................................1 400
18406.cca 1980-2000 2 db étlap-itallap (Két Kópé étterem, Gyémánt étterem Pilisszentiván) .......................1 200
18407.1981 "Bambini di Prága/Bambini di Győr". Szerk.: Morcsányi Géza. Grafika: Kelemen Ernő. Fotó:

Matusz Károly. Győr, 1981, Kisfaludy Színház,(Széchenyi-ny.), foltos, 3. sztl. lev. .............................3 000
18408.1981-1988 3 db KPVDSZ Vörös Meteor Természetbarát egyesületi évkönyv (1981.,1984.,1988.

évi) ........................................................................................................................................................3 000
18409.1982 Archeologiai Értesítő. Új folyam. 109. köt. 1-2. sz., papírkötésben ..............................................1 800
18410.1982-1983 Nagy Imre (1893-1976): Tamási Áron és Tompa László portréi, 2 db fametszetről

készült reprodukció, a Csíkszeredai Múzeum kiadása. Az egyiken lapszéli szakadásokkal,
gyűrődésekkel, lapméret: 22x14,5 cm és 28,5x23,5 cm .......................................................................2 000

18411.1983 Mongolfiere kongresszus aláírt, számozott emléklap / congress numbered commemorative
sheet. ....................................................................................................................................................2 400

18412.1983-1984 Puszta. A Magyar Madártani Egyesület évkönyvének két kötete (1/10, 2/11.) ...................2 400
18413.1984 Tiszavirág. 1. évf. 1. szám. 1984. október. Szerkesztőbizottság: Bakács Tibor, Csirpák Géza,

Keszthelyi Zsolt, Lenkefi Ferenc, Talata József, Tálai Imre, Virt László. Felelős kiadó: Nyáry Mihály.
Az ELTE BTK Fábry Zoltán alapszervezet és a Kör kiadványa. Bp., 1984, Fábry Zoltán Kör, 29 p.
Szamizdat folyóirat. Megjelent 500 példányban. ...................................................................................5 000

18414.1984,85,89,90 Ludas Matyi évkönyvek 4 száma ..................................................................................2 400
18415.1985 Tervezet - A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete alapszabálya (Tárgyalja az Egyesület

Küldöttközgyűlése 1986. tavaszán), 20 p. ............................................................................................1 600
18416.1985 MásVilág bölcsész index. Az ELTE BTK kiadványa 2. szám . Kiadói papírkötésben 131p. ........1 000
18417.cca 1985 MTI sajtófotók politikai témában Brezsnyev, Kádár, MSZMP, Debrecen, Százhalombatta,

pesti üzletek, stb 33 db 30x40 cm .........................................................................................................4 600
18418.cca 1985-1990 7 db Malév és más repülős újság valamint egy Hollóházi repülőnap plakett ...............3 600
18419.cca 1985-1990 Az amerikai film világa, kihajtható, képes ismertető és poszter, 86x55 cm ..................1 400
18420.1986 Médium art 4. szám. szerk: Petőcz András. Vizuális költészet 48p. avantgarde kiadvány ..........2 000
18421.1987 Janus III 1-3. 1987 tavasz. Kissé szakadt papírmappában. ............................................................800
18422.1987 Székelykapuk naptár + 1988 Fatornyok naptár. Bennük gazdag erdélyi képanyaggal. ...............2 000
18423.cca 1987 Zeiss-Planetarium im Ernst-Thälmann-Park, Berlin. / A berlini planetáriumot bemutató

képes album, színes fotókkal, német nyelven. Kiadói harántalakú egészvászon-kötésben, a borító
kissé foltos, 36x26,5 cm. .......................................................................................................................3 400

18424.1987-1988 Autós Színész Újságíró Magazin 2 db száma, fekete-fehér és színes (részben erotikus)
fotókkal, a címlapon kopásnyomokkal, 32 p.+32 p. ..............................................................................3 200

18425.1988 Mozgó Film 3. BBS A Balázs Béla Stúdió kiadványa ...................................................................2 000
18426.1989 Solidart Minifest underground FMK kiállítási katalógus, Bukta Imre. Balaskó, Grandpierre,

Garaczi, stb. 12p ...................................................................................................................................3 000
18427.1989 Europakoló rémálomturné, 5 éves terv jubileumi művészkoncert underground FMK kiállítási

katalógus, Bukta Imre. Balaskó, Grandpierre, Garaczi, stb. 12p ..........................................................3 000
18428.1989 Limes - Nemzetpolitikai szemle, I. évf. 1. sz. A főszerkesztő, Molnár Gusztáv (1948-) filozófus,

politológus által Bodor Pál (1930- 2017) szerkesztő, költőnek DEDIKÁLT! Bp., 1989, Limes Kft. és
Erdélyi Magyarok Egyesülete. 243 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................4 000

18429.1990 Apostolok Söröző étlapja és itallapja, 12 p. .................................................................................1 600
18430.1990 Új Hölgyfutár, művészeti magazin II. évf. 1. 2. és 3. sz. + szőköszám. Szerk.: Szkárosi Endre.

Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 600
18431.cca 1990 Lord Ganesha 4p + 6 t nyomatok 37x26 cm .........................................................................1 600
18432.1991 BUÉK - Galaktika Baráti Kör Könyvklub, 12 lapból álló naptár, Molnár Attila László grafikáival

illusztrálva, kiadói papírmappában, minimálisan foltos, 21x13 cm ........................................................1 200
18433.1991 Dr. Urmánczy Antal: A magyar történet áttekintése a honfoglalás korától. Grafikus

történelem-ábrázolás I. rész. Reprint kiadás. Hajtott, minimálisan foltos, 85x67 cm ............................1 600
18434.1992 Krónikás ének a BM Híradástechnikai Szolgálat titkárságáról. Humoros belső kiadvány,

zsinórfűzéses papírkötésben, az utolsó oldalon aláírással, 10 sztl. lev. ...............................................1 200
18435.1949-1956 Szabad Nép VII. évf. 218. sz., 1949. szept. 20., bene a Rajk-per tárgyalásának hírével,

hiányos + 2 db Rajk László újratemetésével kapcsolatos újságkivágás ...............................................1 200
18436.cca 1937-41 9 db Párisi divat divatújság ...............................................................................................3 000
18437.1992-1993 Harmadik part teljességügyi értesítő 11. szám (1992. nyár) és 15. szám (1993. nyár).

Főszerk.: Maurer György. Bp., Harmadik Part Alapítvány (OSZK Nyomdaüzem), 78+(2) p.; 79+(1)
p. Kiadói tűzött papírkötés. ....................................................................................................................8 000
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18438.1993, 1996 Dorotheum, 2 db képekkel illusztrált falinaptár ..................................................................1 200
18439.1993 Kenderes, értesítés Horthy Miklós kormányzó és családja újratemetéséről, 15x9 cm ................1 200
18440.1994 Kandinsky: Harmonie Tranquille, 1924, reprodukciós nyomat, papír, 35x50 cm .........................2 000
18441.1996 Atlanta, The Centennial of the Modern Olympic Games / Le Centenaire des Jeux Olympiques

Modernes. Az atlantai olimpiát ismertető, képekkel gazdagon illusztrált, angol és francia nyelvű
kiadvány. Kiadói papírkötés, a borítón némi kopással, 56 p. ................................................................4 000

18442.1996 Nyugati Magyarság c. kanadai magyar folyóirat XIV. évf. 10. száma, 1996. október, benne az
'56-os forradalomról megemlékező írással, 12 p. .................................................................................1 000

18443.1996 Floral Quartet & Summer Romance - angol/német nyelvű Herendi porcelán prospektus ...........1 200
18444.1998 James Cameron's Titanic Poster Book. A film jeleneteit ábrázoló 12 db nagyméretű poszter

(63,5x51 cm), könyv formátumban. Komplett. ......................................................................................4 000
18445.1999-2005 Erotikus magazinok, össz. 5 db: Playboy 1999. decemberi száma + FHM 100 bombázó

- A világ legjobb női 2001 + FHM 2002. januári, februári, és 2005. decemberi száma .........................1 600
18446.2000 Playboy erotikus magazin teljes évfolyama, 12 db szám (2000. január-december), a

címlapokon Pamela Anderson, Bíró Ica, Détár Enikő, stb. Az április számban Szász Endre
képzőművésszel készült interjú. ............................................................................................................2 600

18447.2000-2002 CKM erotikus magazin 11 db száma: 2000. január, március, május-október, december +
2002. január, május. A címlapokon Keresztes Ildikó, Bódi Szilvia, Erdélyi Mónika, stb. Az egyik
szám címlapja sérült. ............................................................................................................................2 000

18448.cca 2000 17 db arab nyelvű képregény ................................................................................................4 000
18449.cca 2000 Fiumei úti sírkert (Kerepesi temető), rövid történet, nevezetesebb sírok és egyéb

tudnivalók ..............................................................................................................................................1 000
18450.cca 2000-2020 3 db színes nyomat a Szent Jakab-út egyes helyszíneiről papíron, 21x29,5 cm .........1 000
18451.2001 Playboy erotikus magazin 10 db száma (2 szám híján teljes évfolyam, az augusztusi és a

novemberi hiányzik), a címlapokon Gregor Bernadett, Horváth Éva, stb. ............................................2 200
18452.1950 Műsorkönyv a felszabadulási ünnepségekre. Magyar Szovjet Társaság kiadása. Kiadói

papírkötés, sérült, foltos borítóval, 77 p. ...............................................................................................1 200
18453.2001 CKM erotikus magazin 10 db száma (2 szám híján teljes évfolyam, a márciusi és az októberi

hiányzik) ................................................................................................................................................2 000
18454.2007 Hugo Boss nyári férfi divat, 2 db füzet .........................................................................................1 000
18455.2009-2017 Zsidó naptár, 3 db képes falinaptár (5769/5770., 5770/5771., 5777. zsinagógai év),

29x29,5 cm és 47x29,5 cm ...................................................................................................................1 200
18456.2010 Takács Ildikó (?-): Budapest. Nyomat, papír, jelzett, 31×26 cm ...................................................1 000
18457.2014-2016 Hévíz folyóirat 3 db száma, közte angol nyelvű szám ........................................................1 800
18458.2015 Regélő határidőnapló, kitöltetlen, újszerű állapotban, műbőr-kötésben, 24x17x3,5 cm ..............1 400
18459.2015, 2017 2 darab erotikus naptár ......................................................................................................3 000
18460.Dorotheum 2 darab árverési katalógus, könyvek és grafikák témában, 2016-2018, jó állapotban .......2 200
18461.Dorotheum 2 darab árverési katalógus, könyvek és grafikák témában, 2017 és 2019 .........................1 800
18462.18 db régi húsvéti üdvözlőkártya, többségükön kézzel írt sorokkal, vegyes méretben és állapotban ..1 000
18463.Portrékat ábrázoló kártyák, 60 db, a hátoldalon számozottak, 9,5x6 cm méretben ..............................1 800
18464.20 db régi karácsonyi / újévi üdvözlőkártya, többségükön kézzel írt sorokkal, vegyes méretben és

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
18465.Kohlmann, Erwin: Karten Almanach. Reprint kiadás, ,hozzá kb 50 db kártya kiadói tékában ..............4 000
18466.3 db filmművészet témájú kiadvány: Nemes Károly: Greta Garbo. Kortársaink a filmművészetben.;

Kristóf Károly: A halálos tavasztól a Gestapo fogságig.; Latinovits Zoltán. A színész arca 2. Vegyes
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

18467.Külföldi színészeket, hírességeket ábrázoló nyomatok (Claudia Cardinale, Gina Lollobrigida, James
Dean, stb.), össz. 21 db, vegyes méretben és állapotban ....................................................................1 400

18468.2 db rajzos, verses (Tavasz/Tél, Ősz/Nyár) papírszalag, kihajtva: 4,5x38 cm + Mackó televíziós
készüléke, játékos papírlap, Kálmán Jenő versével, Dargay Attila és Endrődi István rajzaival, rajta
két szakadással, 9x20 cm .....................................................................................................................1 600

18469.55 db vegyes témájú melléklet a Pallas Nagy Lexikonából, változó méretben és állapotban ..............1 200
18470.Dr, Zsák István: Boldog lesz e családi életünk a háború után. DEDIKÁLT különlenyomat 18 p ...........1 200
18471.Repüléssel kapcsolatos kiadványok: Bánhidi Antal: Mese a Gerlékről, Junkers gépek

Magyarországon, stb, össz 7 db ...........................................................................................................2 000
18472.Jávai táncosnők (Les danseuses Javanaises). Színes nyomat, papír, jelzett a nyomaton. 22x16.

Üvegezett fakeretben. ...........................................................................................................................2 000
18473.Legends Memorabilia: One Direction rajongói dekoráció, keretezett, 39x75 cm ..................................3 000
18474.Budapesti téli életkép, modern nyomat, paszpartuban, fóliázva, 38x29 cm .........................................1 200
18475.10 db illusztrációs nyomat, 19,5x28 cm ................................................................................................1 000
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18476.Színes nyomatok, metszetek híres múzeumi műkincsekről, képzőművészeti alkotásokról, 46 db .......1 800
18477.Vegyes pályázati hirdetmény, kérdőív, prospektus, stb. .......................................................................3 000
18478.7 db modern, használatlan esküvői meghívó, eredeti dobozában ........................................................1 800
18479.3 db filmekből készült promóciós kép: Alain Delon + Virna Lisi, Hupikék törpikék és a csodafurulya,

10,5×14,5 és .........................................................................................................................................1 400
18480.Leopoldo Fregoli (1867-1936) : Ofszet. Antoni Tupies. Karton, kis gyűrődéssel 36x23 cm ...............14 000
18481.gróf Erdődy-Pálffy-Daun Vilmos nagy méretű portréja díszmagyarban, alja restaurált 32x49 cm +

hozzá a család tagjának halálozási értesítője. ......................................................................................4 000
18482.Mel Ramos Coca Cola pin up plakát modern nyomata, műanyag hordozón, kopással, 74x50 cm ......3 000
18483.Vaszary János: Párizsi éjszaka. Ofszet, papír, jelzett a nyomaton 20x23 cm ......................................2 000
18484.Nagy méretű Trianoni döntést bemutató térképes plakát 140x100 cm .................................................4 000
18485.8 db képes leporelló (München, Hamburg, Berlin) ................................................................................5 000
18486.Vegyes papírrégiség tétel: linómetszet, régi újság számlák, nyomtatványok, fotók .............................2 000
18487.Divatkép. Antik témával, üvegezett keretben, 20x29 cm ......................................................................2 400
18488.Delmonico's Restaurant (New York) amerikai étterem 2 db étlapja, a nagyobb foltos, középen

hajtott, 56x35,5 cm és 36x28 cm ..........................................................................................................2 000
18489.Kb. 500 db vegyes névjegykártya (kisebb részben régi, nagyrészt modern) ........................................2 400
18490.Születésnapi Újság, személyre szóló ajándék Bártfai Ilona részére, születése napján (1926. szept.

1.) megjelent újságok másolataiból összeállítva, 41x29 cm + 1977 Bártfai Ilona részére kiállított
oklevél, "Audiovizuális-anyagkészítő" tanfolyam elvégzéséről, Kádár-címeres grafikával, 34x24 cm ..1 000

18491.Vuk 3D kártya gyűjtőposzter, benne 4 db gyűjtőkártya, 42x29,5 cm + 1997 Garfield hősök,
mítoszok, legendák naptár, 30,5x26,5 cm ............................................................................................2 400

18492.ifj. Szunyoghy András (?- ): The Fox and the Pickle 5. (A róka és az uborka, meseillusztráció).
Nyomat, vászon, a hátoldalon angol nyelven feliratozva, felületén némi kopással, 29,5x14 cm ..........2 000

18493.Prokop Péter (1919-2003) fametszeteit ábrázoló 6 db nyomat, lapméret: 25x20 cm ...........................1 600
18494.Színészeket ábrázoló, vegyes régi és modern fotók, képeslapok, nyomatok, össz. 24 db, közte egy

DEDIKÁLT is, változó méretben és állapotban .....................................................................................1 600
18495.Szabó Dezső: Életeim. Lírai történetszemlélet. Lelkek az éjszakában. Hogyan tanítottam én? Mai

jegyzetek. Szabó Dezső Újabb Művei 55-56. sz. Bp., 1939, Ludas Mátyás, 109 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................1 000

18496.2 db levélboríték rajzolt bélyegekkel és bélyegzésekkel 23x18 cm ......................................................1 800
18497.Ifj. Richter Aladár (1898-1950): Pécsi részlet. Nyomat, papír. 13,5x9 cm. Üvegezett fakeretben. .......4 000
18498.Lukács Kávéház, Cukrászda étlapja .....................................................................................................1 400
18499.Szász Endre (1926-2003): Sopron városa javára készített limitált példányszámú levelezőlap

sorozat, 8 db grafikával 15x10 cm ......................................................................................................10 000
18500.Kisfaludy Társaság fejléces levélpapírja, 5 db ......................................................................................2 000
18501.1982 Kismotor- és Gépgyár (korábban Csonka János Gépgyár) grafikus meghívó / borító (belül

üres), szign.: Krausz, 15,5x10,5 cm ......................................................................................................1 200
18502.6 db erotikus kép a képzőművészeti alap kiadásában, 11,5×8,5 cm ....................................................4 000
18503.Jelzés nélkül: Friedrich Engels portréja. Nyomat, karton, kissé foltos, 32,5x24 cm ..............................1 200
18504.A szegedi József Attila Tudományegyetem (ma Szegedi Tudományegyetem) pecsétje. Nyomat,

papír, a lap hajtott, d: 28 cm ..................................................................................................................1 400
18505.3 db Divald Károly fényképnyomat, kis lapszéli sérülésekkel, lapméret: 41,5 x30,5 cm .......................1 000
18506.A francia forradalom jelentős alakjai, 4 db kétoldalas nyomat, ázott, foltos állapotban, 32,5x22,5 cm .1 000
18507.4 db régi metszetekről és akvarellképről készült reprodukció nyomat, aláírásokkal ellátott

papírborítókban, 24x32 cm ...................................................................................................................1 600
18508.12 db virágokat ábrázoló, színes nyomat, lapokra kasírozva, helyenként foltos lapszélekkel, 27x19

cm .........................................................................................................................................................1 400
18509.Pedrero jelzéssel: 4 db tusrajzról készült nyomat (épületek), változó állapotban, lapméret: 25x35

cm .........................................................................................................................................................1 200
18510.5 db híres festészeti alkotásokról készült reprodukció, lapméret: 29x24 cm + Festett ólomüveg

ablakot ábrázoló kép, 27,5x19,5 cm .....................................................................................................1 600
18511.Művészet és mesterség 1-5., 5 db ismertető prospektus ......................................................................2 400
18512.3 db grafikus történelmi áttekintő táblázat, két magyar és egy francia nyelvű, változó méretben és

állapotban ..............................................................................................................................................1 200
18513.7 db kiállítási prospektus és ismertető kiadvány: Ludwig Múzeum prospektusok (közte Robert Capa

kiállítás) + külföldi múzeumi prospektusok + Műértő Robert Capa különszám. Vegyes állapotban. ....1 200
18514.10 db vegyes kínai prospektus, üdvözlőlap, meghívó ..............................................................................800
18515.6 db természetvédelmi tájékoztató prospektus: A kék vércse védelme a Kárpát medencében

(megjelent 2000 példányban) + Budapest, Békés, Bács-Kiskun, Somogy és Zala megye helyi
jelentőségű természetvédelmi területei .................................................................................................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

18516.A Lenormand jóskártya elképzelt változata. Kivágható mini jóskártyák ívben, teljes méret: 33,5x24,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

18517.1982 Vasas Sport Club Tenisz Szakosztály - Csergő János Tenisz Emlékverseny ismertető
prospektus .............................................................................................................................................1 600

Plakát
18533.1942 Dr. Kovács István. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Fekete István regénye után, Páger

Antal főszereplésével, további szereplők: Simor Erzsi, Tóth Júlia, Rajnay Gábor. Litográfia, papír.
Unitas Lito, Bp. M.F.I. Film. Jó állapotban. 84×29 cm. / Vintage Hungarian poster of a movie, in
good condition, lithograph on paper. ...................................................................................................40 000

18534.Kalotaszegi Madonna, 1943. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Sárdy János, Adorján Éva,
Tompa Pufi, Rajnay Elly, Benes Ilona, Czuppán Flóra szereplésével. Litográfia, papír. Kellner
Márkus Nyomda, Bp. Lapszéli apró sérülésekkel. 84,5×29 cm. / Vintage Hungarian movie poster,
with very small damages on the edges, lithograph on paper. .............................................................40 000

18535.Bécsi történetek, 1940. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Rendező: Bolváry Géza. Marte Harell,
Hans Moser, Hörbiger Pál és mások szereplésével. Pallas fotooffset, papír. P. Kiss Pál grafikája,
jelzett a plakáton. Lapszéli kisebb sérülésekkel, hajtásnyomokkal. 95×31 cm. / Vintage Hungarian
poster of the German movie Wiener G'schichten, slightly damaged, fotooffset on paper. ..................40 000

18536.Alida Valli szereplésével. Litográfia, papír. Kellner Márkus Nyomda, Bp. Jelzés nélkül. Filmellátó
Kft. Lapszéli apró sérülésekkel, hajtásnyomokkal, feltekerve. 84×29 cm. / Vintage Hungarian
poster of a movie starring Alida Valli, with very small damages on the edges, lithograph on paper. ..46 000

18537.cca 1930 Szőke Szakáll pasztell plakát terv. Feltehteően Gärtner Sándor, művésznevén Gerő
Jenő vagy Szőke Szakál magyar származású, nemzetközi karierrt befutott színész ábrázolása.
Nagy méretű, pasztell, papír, .90x70 cm Szélén kis beszakadássokkal Sorky jelzéssel ..................120 000

18538.cca 1930 A BAK TK - BMSE - UMTE Spartakus nemzetközi futball mérkőzés plakátja / Football
match poster 64x47 cm .......................................................................................................................26 000

18539.A Franck kávé helyes elkészítése, reklámplakát, javított, szakadásokkal, 75×114 cm ......................80 000
18540.A diadalmas Isonzo csata - U35 a buvárhajóharc Anglia ellen. Filmplakát, papír. Magyar-Osztrák

Filmipari Vállalat. Sérült, részben javított. 28x39,5 cm .......................................................................18 000
18541.cca 1930 Agro Arzén Védőszerek nagyméretű art deco reklámplakát, Bp., Agro Növényvédelmi és

Mezőgazdasági Rt.,(Klösz-ny.), hajtott, kis foltokkal, jó állapotban, 126x95 cm .................................40 000
18542.Ladányi József, működött a XX. sz. közepén és Guzy jelzéssel: Magyarnak Senator celofilter

(cigaretta reklám- vagy plakátterv), 1940 körül. Tempera, papír, jelzett, papírra kasírozva,
17,5x11,5 cm. ......................................................................................................................................15 000

18543.Ef Zámbó István kiállítása, Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1990. Ofszet, papír. Plakát.
Magasnyomó GMK. Egészen apró lapszéli elszíneződésekkel. 76x56 cm. .......................................28 000

18544.1984 Bernáthy Sándor (1949-2012) festményei Galéria 11, DEDIKÁLT kiállítási plakát, hajtott,
42x30 cm .............................................................................................................................................14 000

18545.Nádler István kiállítása, Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1981. Ofszet, papír. Plakát. Nyomda
Zalaegerszeg. 82x57,5 cm. .................................................................................................................18 000

18546.1973 Kassák kiállítás a Petőfi Irodalmi Múzeumban. Plakát, papír. Magyar Hirdető. 1500 példány.
25×34 cm ..............................................................................................................................................8 000

18547.Kassák Békásmegyeren 1946-1954. Kassák Múzeum, 2003. Plakát, papír. Egészen apró lapszéli
törésnyommal. 69,5x46,5 cm. ...............................................................................................................3 600

18548.Pinczehelyi Sándor kiállítása, Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1983. Szitanyomat, papír.
Plakát vagy plakátterv. 71,5x49 cm. ...................................................................................................38 000

18549.Pécsi Műhely 1970-80, Ficzek, Halász, Kismányoky, Pinczehelyi, Szijártó. Ofszet, papír. Plakát.
Tervezte: Pinczehelyi Sándor és Ficzekl Ferenc, jelzett a plakáton. Pécsi Szikra Nyomda, 1980.
Kisebb törésnyomokkal, lapszéli apró szakadással. 57x84 cm. .........................................................18 000

18550."Idézőjelben", El Kazovszkij, fe. Lugossy László, Pinczehelyi Sándor, Wahorn András, ef. Zámbó
Ostván stb.. Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1986. Plakát. Tervezte: Pinczehelyi Sándor,
jelzett a plakáton. Sérült. 84x58,5 cm. ..................................................................................................5 000

18551.Nekem csak Krypton fény kell! Reklám- vagy plakátterv, 1940-es évek. Tempera, papír, jelzés
nélkül, papírra kasírozva, 19x12,5 cm. .................................................................................................8 000

18552.Ujházi Péter festő gyűjteményes kiállítása, Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1986. Plakát,
papír. FMNYV. Jobb alsó sarkában kisebb gyűrődéssel, lapszéli egészen apró szakadásokkal.
70x50 cm ...............................................................................................................................................6 000

18553.Ujházi Péter festő kiállítása, István Király Múzeum, Székesfehérvár, 1976. Plakát, papír. FMNYV.
Jobb felső sarkában hajtásnyommal, alján kisebb ázásnyommal 70x50 cm ........................................6 000

18554.Roskó Gábor kiállítása, István Király Múzeum, Székesfehérvár, 1989. Plaktát. Progessprint, Bp.
83x54,5 cm ............................................................................................................................................7 000

18555.1986 Henri Matisse Metropolitan Museum kiállítási plakát fémre kasírozva 55x107 cm Foltos /
Exhibition poster on metal with stain ...................................................................................................10 000

18556.Hencze Tamás (1938-2018): Gorkij: Éjjeli Menedékhely. Plakát, ofszet, papír. Megjelent 800
példányban. Magyar Hirdető. Offset- és Játékkártyanyomda. Lapszéli apró szakadásokkal. 68×96
cm. ......................................................................................................................................................18 000
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18557.Haraszty István kiállítása, Székesfehérvár, István király Múzeum, 1977. Plakát, papír. Tervezte:
Gulyás Gyula (1944-2008), jelzett a plakáton. Offset és J. Nyomda. 1000 pld. Feltekerve. 55x40
cm. ........................................................................................................................................................3 000

18558.Kemény György (1936- ): "Hejha...!" Helyhatósági választások '90, Fidesz választási plakát, 1990.
F.k.: Deutsch Tamás, TIPO-KOLOR Kft., feltekerve, kis foltokkal, az egyik sarkán kis gyűrődéssel,
69x49 cm ...............................................................................................................................................2 000

18559.cca 1910-20 Windmöller & Hölscher GmbH, német gépgyártó üzem reklám plakátja, pauszpapír,
hajtásnyomokkal, apró lapszéli sérülésekkel (lyukakkal), 53×54,5 cm .................................................2 000

18560.cca 1960 Emerge squeaking rubber toys. Máté András jelzett plakája / Poster. Offszet. Paper,
offset lithography. 85x60 cm ...............................................................................................................24 000

18561.1983 Helyzet - A hetvenes évek művészete a Sárospataki Képtárban, a Fővárosi Tanács
Kiállítóházában, Haraszty István szobrászművészeti alkotásával a plakáton, jelzett a plakáton, apró
folttal, 70x50 cm ....................................................................................................................................3 000

18562.cca 1960 Ismerd meg hazádat - Eger, idegenforgalmi plakát, feltekerve de jó állapotban, 70×50
cm .......................................................................................................................................................14 000

18563.cca 1985 Paul Valéry: A lélek és a tánc színházi plakát és leírás 17x24 cm ........................................2 000
18564.1973 Modern táncok iskolája (Bp. VI., Majakovszkij u. 58.), 2 db kisplakát / villamosplakát, 24x17

cm .........................................................................................................................................................1 800
18565.1957 Budapesti lányok, fiatalasszonyok őszi programja, kisplakát, 24×16,5 cm ..................................1 400
18566.2000 Szentévről szentévre 1300-200, az Új Ember katolikus hetilap plakátja, hajtva, 66,5x48 cm .....1 600
18567."Segítsen, hogy segíthessünk" erdélyi menekültek alapítványa jótékonysági plakátja, 2 db

különböző, hajtva, 66x48 cm .................................................................................................................1 400
18568.1982-1983 Szegedi Nemzeti Színház 2 db plakátja, hajtva, 83x59,5 cm és 68x50 cm ........................1 400
18569.1983 Szegedi Nemzeti Színház január havi műsornaptára, nagyméretű plakát, hajtva, 84x59 cm .....1 200
18570.1976-1979 A Magyar Posta kibocsátott bélyegei, 4 db plakát, hajtva, lapszéli sérülésekkel, 56x41

cm körül .................................................................................................................................................2 400
18571.1977 Képes Sport eseménynaptára, rajta a Ferencváros (Fradi, FTC) labdarúgócsapata, hajtva,

57x41 cm ...............................................................................................................................................1 800
18572.3 db művészeti poszter: Újházi Péter: Baljós történet + 2 db Mozgó Világ-poszter (Szemethy Imre,

Fazekas György), hajtva, 46x31 cm ......................................................................................................1 600
18573.1999 Omega Konce Rt koncert plakát, félbehajtva, 41,5x29,5 cm .......................................................2 800
18574.Rubint Ávrahám Péter (1958-): 21 db képeiről készült igényes, jelzett, nagyméretű ofszet poszter.

Dombornyomott aláírással, szárazbélyegzővel Lapméret: 70×100 cm Szélén kis beszakadásokkal,
gyűrődésekkel. ....................................................................................................................................28 000

18575.A zöldségkereskedő / Händler der vier Jahreszeiten, rendezte Rainer Werner Fassbinder. Grafikus:
Molnár Kálmán, filmplakát. Hajtva 40x60 cm ........................................................................................2 400

18576.1987 Leopard Kommando Olasz-Svájci-NSZK film, nagyméretű filmplakát, moziplakát,
főszerepben: Lewis Colins, Klaus Kinski, zene: Ennio Morricone, 81x56,5 cm ....................................4 000

18577.cca 1985 Piért - Ajándékozzon. Retro reklám plakát. 57x80 cm ...........................................................8 000
18578.Áfész- kezdődik az iskola. cca 1980 Plakát. 50x70 cm .........................................................................2 400
18579.A mi világunk a szeretet. A magyar gyermekek üdvözlete II. János Pál pápának. Plakát 42x60 cm

Hajtva ....................................................................................................................................................4 000
18580.1990 Pozsgay Imre köztársasági elnökjelölt plakátja 58x78 cm ...........................................................2 000
18581.1993 A Ferencváros 1992-1993. évi labdarúgó csapata, naptár / plakát, feltekerve, 66x48 cm ..........2 200
18582.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 000
18583.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 000
18584.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 000
18585.Száz Völgy Természetvédelmi Egyesület plakátjai:  Ritka vadlúd fajok Komárom-Esztergom

Megyében 1-3., Gyakori vadlúd fajok Komárom-Esztergom Megyében 1-2., természetvédelmi
plakátok, 59x42 cm. +   Madarak és Légvezetékek, természetvédelmi plakát, Bp., Magyar
Madártani és Természetvédelmi Egyesület, 59x42 cm .........................................................................3 000

18586.Özönnövények Fák és cserjék, lágyszárúak, 2 db Duna-Ipoly Nemzeti Park természetvédelmi
plakát, 84x59 cm ...................................................................................................................................2 000

18587.cca 2019 Halálos iramban: Hobbs & Shaw (Fast & Furious: Hobbs & Shaw), filmplakát,
főszerepben: Dwayne Johnson, Jason Statham, 68x89 cm .................................................................2 800

18588.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70
cm .........................................................................................................................................................1 000

18589.cca 2005 vegyes közérdekű magyar plakát tétel, viaszosvászon, feltekerve, 100x70 cm ....................2 400
18590.30 db különböző plakát reprint kiadás képeslap méretben, 15×10,5 cm ............................................12 000



162

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

18591.1913 Táp és környékének parcellázási térképe, vászontérkép, M. kir. állami Nyomda, 62×70 cm ....20 000
18592.Haraszty István kiállítása, Székesfehérvár, István király Múzeum, 1977. Plakát, papír. Tervezte:

Gulyás Gyula (1944-2008), jelzett a plakáton. Offset és J. Nyomda. 1000 pld. Lapszéli apró
szakadással. 55x40 cm. ........................................................................................................................3 000

18593.Lappangó elem, Szász János-Kovács Tamás. Kassák Emlékmúzeum, 1991, Budapest. Kiállítási
plakát. Szitanyomat, papír, jelzett (Szász J.), 70x50 cm .......................................................................4 000

18594.cca 1930 Arany Egypt cérna reklám kis plakát 24x17 cm .....................................................................1 000
18595.1972 Belvárosi Petőfi Emlékünnepségek megnyitó díszelőadása a Fegyveres Erők Napján a

Magyar Néphadsereg Központi Klubjában, plakát, hajtva, lapszéli szakadásokkal, 69x50,5 cm .........4 800
18596.cca 1930-40 Nagyvárad 8 db színházi plakát klf méretben ..................................................................3 000
18597.3 db reprint plakát: Tungsram (Faragó Géza), Haggenmacher, Ex Likőrgyár, 34x24 cm .....................2 000
18598.Radó György (1907-?): Védekezz baleset ellen. O.T.I. balesetelhárítási propagandája. Plakát,

papír. Athenaeum. Sérült. 63x46,5 cm ..................................................................................................4 000
18599.2003 Polgári Művészeti Műhely 7 db EU-ellenes plakát Székely Kornél grafikus tervei, hátoldalán,

aláírtak, paszpartuban 17x27 cm ..........................................................................................................7 000
18600.1986 VHK Vágtázó Halottkémek koncert szöveges kisplakát 21x30 cm ..............................................4 000
18601.cca 1950-1960 4 db szocreál filmszínház/mozi plakát, változó állapotban, feltekerve, 81x29 cm

körül ......................................................................................................................................................2 800
18602.cca 1970-1980 Életbiztosítás-gondoskodás, nagyméretű plakát, Bp., Offset-ny., feltekerve, a lap

szélén sérülésekkel, 86x61 cm .............................................................................................................4 000
18603.1986 Sós László - Kemény Éva (So-Ky): 30 éves a Munkásőrség, nagyméretű plakát, Bp., Offset

és Játékkártya Ny., kis lapszéli szakadásokkal, 98x67 cm .................................................................12 000
18604.cca 1948 KISOSZ - Kiskereskedők Munkaversenye plakát, szign.: Kaszás, Bp., Szikra-ny., foltos,

34x24 cm ...............................................................................................................................................2 000
18605.1973 Szövegek - textus Boglár kiállítási plakát 30x42 cm, Kis sérüléssel. ...........................................3 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
19000.1930-1944 A Győri Szemle c. helytörténeti és kulturális folyóirat összes megjelent száma. (15

teljes évfolyam). Kiadói papírkötésben, változó állapotban. (A számok egyenként nem kerültek
átnézésre, személyes megtekintés ajánlott!) ......................................................................................26 000

19001.Podlaha, Ant., Louis Feller: Guide de L'Église Métroplitaine de St. Guy á Prague. Parague, 1909.
25p. Kiadói papírkötésben ..................................................................................................................24 000

19003.Baráthosi-Balogh Benedek: Dai Nippon I-III. köt.  I. köt.: Útirajzok. Egészoldalas és szövegközti
fekete-fehér illusztrációkkal.;  II. köt.: Történet. Földrajz. Egészoldalas fekete-fehér képtáblákkal
és 1 kihajtható térképpel illusztrált.;  III. köt.: Irodalom. Oldalszámozáson belül 4 egészoldalas
illusztrációval és 1 képtáblával.;  Bp., 1906, Korvin, 479 p.; 448 p.+32 t.+ 1 (kihajtható térkép) t.;
367 p.+1 (Baráthosi-Balogh Benedek és neje) t.; Kiadói egészvászon-kötés, Leszik-kötés, a
borítón kis kopásnyomokkal, kis foltokkal, a gerincen címkenyomokkal, a borítón és az elülső
szennylapon bejegyzésekkel, és a könyvben bélyegzésekkel. ...........................................................18 000

19004.Szűcs István: Szabad királyi Debreczen város történelme három kötetben ábrákkal. csak a III.
kötet Debreczennek királyi városi rangra emeltetésétől (1693) a mai időkig.  Debreczen, 1872.
Városi ny., VII+(1)+657-1104+(1)p.+7 színes t.+1 kihajt. térk. Szétvált fűzéssel, sérült kiadói
papírborítóval, lapot mellékletek jó állapotban ....................................................................................15 000

19005.Major Pál: Mosonmegye monographiája. Több szakférfiak közreműködése mellett. Kiadta
Mosonymegye közönsége. Magyar-Óvár, 1878. 1-2. füzet. Magyaróvár, 1878. Czéh Sándor. IV.,
196 p., kihajtható térkép nélkül; 226 p. Szétvált fűzéssel, sérült borítókkal. Ritka! .............................14 000

19007.1900 Die Pariser Weltausstellung in Worth und Bild. Szerk.: Dr. Geoerg Malkowsky. Berlin, 1900.,
Kirchhoff & C., XVI+500 p. Német nyelven. Nagyon gazdag fekete-fehér képanyaggal, több
magyar vonatkozásúval: Zsolnay, vadászat, méhészet, lótenyésztés, militária stb.. Kiadói
aranyozott, kissé kopott egészvászon-kötés, utolsó 12 oldal hiányzik. ..............................................12 000

19008.Pesty Frigyes: Krassó vármegye története. II/1 III. és IV. kötet [három kötetben].  Bp., 1882-1884.
Athenaeum. 414p., 514+384p A IV. kötetből az utolsó 32 oldal hiányzik. Szétvált fűzéssel, sérült
hiányos papírborítókkal . .....................................................................................................................12 000

19009.A Föld felfedezői és meghódítói. I-V. köt. I. kötet: Európa, KisÁzsia, Belső- és Kelet-Ázsia. II.
Észak- és Dél-Afrika. III. India, Ausztrália és Oceánia. IV.: Észak, Közép, és Dél-Amerika. V. kötet:
Északi és Déli-sark. Írták: Cholnoky Jenő, Germanus Gyula, Kéz Andor, Baktay Ervin, Bulla Béla,
Juhász Vilmos, vitéz Temesy Győző és Mendöl Tibor. Bp., 1938., Révai. Egységes kiadói
félbőr-kötés, kopott, foltos borítókkal, sérült gerincekkel. ...................................................................15 000

19010.Luigi Ferdinando Marsigli: Danubius Pannonico-Mysicus Tomus I. A Duna magyarországi és
szerbiai szakasza. / Deák Antal András: A Duna fölfedezése. Dr. Hiller István előszavával. Bp.,
2015, Vízügyi Múzeum, Levéltár és Könyvgyűjtemény. Kiadói aranyozott műbőr-kötés. .....................7 000

19011.1937-1938 Encian. Turistasággal és sí-sporttal foglalkozó havi folyirat havi folyóirat 1937-1938-as
számaiból kolligátum: 1937 III. évf. 11-12. sz. 1937. nov.-dec., 1938 IV. évf. 2-10., 12 sz. 1938.
feb.- okt., dec. Szerk.: Hild János. Átkötött félvászon-kötésben, benne bekötött borítókkal, kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel,egy-két foltos lappal. Benne Földes Imre (1881-1948): Ex libris
Béres Károly, linó, papír, jelzett a dúcon, 13x11 cm ...........................................................................10 000
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19012.Horváth János: Ungmegye monographiája I. füzet. (Unicus!) + levél. Ungvár, 1872. Szerző. - (Ny.:
özv. Jager Károlyné.) 48 p. Kiadói, kissé sérült papírborítóban, ...........................................................9 000

19013.Korponay János: Abaujvármegye monographiája. II. kötet. 7 db füzet formában megjelent részlet
szórványban. I.- III füzet 1-192p, IV: füzet 1-32p., XIV. füzet 609-656p. + még egyszer az I füzet. 
Kassa, 1878. Kosch és Scharf kő- és könyvnyomdája Kiadói, sérült papírborítókban .........................9 000

19014.Erik Dahlberg: Svecia Antiqua Et Hodierna. Stockholm 1983. Wahlstrom & Widstrand 353p. Kiadói
vászonkötésben Folio 33x41 cm. /  Erik Dahlberg: Svecia Antiqua Et Hodierna. Stockholm 1983.
Wahlstrom & Widstrand 353p. Publisher's linen binding Folio 33x41 cm. ............................................9 000

19015.Borovszky Samu: Csanád vármegye története 1715-ig. II. kötet. A vármegye részletes története
térkép-melléklettel. Budapest, 1896-1897. MTA. XI l. 647 l. + 1 kihajtható térkép. Szétvált fűzéssel,
sérült, levált kiadói papírborítóval. Lapok, térkép jó állapotban ............................................................9 000

19016.Général E[ugéne] Daumas: Les Chevaux du Sahara et les moeurs du désert. (A szahara lovai és a
sivatag szokásai.) Sixiéme édition, revue et augmentée avec des commentaires par L'Emir
Abd-el-Kader. Paris, 1864, Michel Lévy Fréres, 1 (címkép, Abd-el-Kader) t. + XII + 527 p. Francia
nyelven. Átkötött félbőr-kötésben, foltos címképpel és címlappal. ........................................................8 000

19017.Siebenbürgische Provinzialblätter. Zweiter Band. Erstes Heft. Hermanstadt (Nagyszeben], 1806,
Martin Hochmeister, 101 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................8 000

19018.Szilágyi István - P. Szathmáry Károly: Szigeti album. MDCCCLX. Pest, 1860. Ráth. 324p.+2t.
(kőnyomatok) A szerkesztők az 1859-es máramarosszigeti tűzvész által okozott károk enyhítésére
szánták a kiadásból befolyt összeget. A kőnyomatokon gróf Rhédey Klára és Sztojka László
mellképei láthatók. Modern félbőr kötésben ..........................................................................................8 000

19019.A szombathelyi egyházmegye története. Szerk. Géfin Gyula. II. kötet. Szombathely, 1929
(Martineum ny.). 526 p., 8 t. (1 kihajtható); Egészoldalas és szövegközti képekkel. Aranyozott
félvászon kötésben DEDIKÁLT példány dr. Kollányi Feren pápai prelátus, jáki apátnak .....................8 000

19020.1955-1959 Soproni Szemle helytörténeti folyóirat össz. 11 db száma: IX. évf. (1955.) 1-2. sz.; X.
évf. (1956.) 1., 2. sz.; XI. évf. (1957.) 1-2., 3-4. sz.; XII. évf. (1958.) 1., 2., 3., 4. sz.; XIII. évf. (1959.)
3., 4. sz. Kiadja: Sopron Város Tanácsa. Kiadói papírkötés, vegyes állapotban. .................................5 000

19021.Mit élt át a Felvidék? Szerk.: Hangel László. Bp.,[1940], Felvidéki volt Politikai Foglyok Országos
Érdekvédelmi Szövetsége, (Fővárosi-ny.), 686 p. Szövegközti fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Kiadói kopott egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. .......................................................6 000

19022.Puskel Péter: Emléklapok a régi Aradról (1885-1945.) Irodalmi Jelen Könyvek. Arad, 2005.,
Concord Media Rt. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott, 996.
számú példány. .....................................................................................................................................4 200

19023.Makkai Sándor, Rónai András, Asztalos Miklós, Gergely Pál: A mi Erdélyünk. Nemzeti Könyvtár
24-26. sz. Bp., 1940, Stádium. Kiadói papírkötés, dekoratív címlappal, Erdély címerével, jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

19024.Kertész K. Róbert: Képek Ázsia keletéről. Pillanatfelvételek egy világkörüli sétáról. Bp., 1906.,
"Pátria", 4+208 p. + 2 (színes képtáblák) t. + 2 (kihajtható melléklet: fedélzet alaprajz, és térkép) t.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrált.
Benne korabeli könyvjelzővel. Kiadói színes, illusztrált zsinórfűzött papírkötés, foltos borítóval,
sérült, hiányos gerinccel, de belül jó állapotban. ...................................................................................6 000

19025.Pekár Gyula: Délen és éjszakon. [A borítón: Délen és északon.] Bp., 1898, Athenaeum, 8+207
p.+22 t. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, kopott borítóval, kijáró lapokkal (48-65. oldalak között.) ......................................6 000

19026.Karcsú Antal Arzén: Vácz város története. III-IV. kötet.  III. kötet: Báró Splényi Ferenctől a
szabadság-harcig (1787-1848). 115+1 p.; IV. kötet: A szabadságharctól az újabb időkig
(1848-1861). 113+1 p.; Vác, 1880-1881. Serédy G. Siketn. Iparint. - Mayer Sándor. Kiadói sérült
papírkötésben, szétvált kötésekkel, a IV. kötet borítója foltos, a III. kötetben néhány lapszélén
szakadásokkal. ......................................................................................................................................6 000

19027.Történelmi Adattár. Csanád-egyházmegye hajdana s jelenéhez. 1871. 1. évfolyam. szeptember,
október, november, Szerk. Orthmayr Tivadar, Szentkláray Jenő. Temesvár, 1871, Diemer Károly.
Folyamatos lapszámozás. Kiadói papírborítóban .................................................................................5 000

19028.Történelmi Adattár. Csanád-egyházmegye hajdana s jelenéhez. 1874. 4. évfolyam. január, február,
Szerk. Orthmayr Tivadar, Szentkláray Jenő. Temesvár, 1874, Diemer Károly. Folyamatos
lapszámozás. Kiadói papírborítóban, egyiken hiány .............................................................................4 000

19029.Történelmi Adattár. Csanád-egyházmegye hajdana s jelenéhez. 1873. 3. évfolyam. november,
decemberi, Szerk. Orthmayr Tivadar, Szentkláray Jenő. Temesvár, 1873, Diemer Károly.
Folyamatos lapszámozás. Kiadói papírborítóban, egyiken hiány .........................................................4 000

19030.Baróti Lajos: Adattár Délmagyarország XVIII. századi történetéhez. Pótfüzet. A ,,Délmagyarországi
Történelmi és Régészeti Muzeum-Társulat" megbízásából szerkeszti dr. Baróti Lajos. Temesvár,
1907, Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtón, 156+XIX p. Egyetlen kiadás! Ritka! Papírkötés, borító
nélküli példány, foltos címlappal. Felvágatlan lapokkal. ........................................................................5 000

19031.Baróti Lajos: Adattár Délmagyarország XVIII. századi történetéhez. III. rész. A ,,Délmagyarországi
Történelmi és Régészeti Muzeum-Társulat" megbízásából szerkeszti dr. Baróti Lajos. Temesvár,
1895, Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtón,2+297-443 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. ............5 000

19032.Baróti Lajos: Adattár Délmagyarország XVIII. századi történetéhez. V. rész.  A ,,Délmagyarországi
Történelmi és Régészeti Muzeum-Társulat" megbízásából szerkeszti dr. Baróti Lajos. Temesvár,
1900, Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtón, 171 p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval,
széteső állapotban. ...............................................................................................................................2 000
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19033.1930 Felvidék. I. évf. 2. szám. Felelős szerk.: Gulácsy J. László, Szerk.: Komlóssy István.
Főmunkatárs és h. szerk.: Kavits Andor. Bp., Pannonia-ny., 25-48 p. Kiadói papírkötés, az első
borító kissé foltos, a hátsó borító foltos, a gerincen kis szakadással. ...................................................4 000

19034.Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. I-III. köt. Ludwig Rohbock
illusztrációival. Bp., 1986, Európa. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban,
a kísérőfüzeten kis szakadással, folttal. ................................................................................................5 000

19035.Nick Thorpe: A Duna. Utazás a Fekete-tengertől a Fekete-erdőig. DEDIKÁLT! Ford.: Gebula Judit.
Bp., 2015, Scolar. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..................3 800

19036.Paloznak népművészete 1993-2013. Szerk.: Szuper Miklósné Bohus Judit. Paloznak, 2013.,
Paloznak Önkormányzata - Paloznaki Civil Egyesület. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 800

19037.Wien. Mantel der Träume - Ungarische Schriftsteller erleben Wien 1873-1936. Bp.-Wien, 2011.,
Literaturmuseum Petőfi - Österrichisches Theatermuseum. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált, közte magyar vonatkozásúval is. Kiadói papírkötés. ............................................................4 800

19038.Almásy László (1895-1951): Az ismeretlen Szahara. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
[1935], Franklin-Társulat, 216 p. + 32 (fekete-fehér képek) t. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, kopott borítóval, kijáró elülső szennylappal. .............................................................5 500

19039.Almásy László (1895-1952): Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nílus mentén, vadászatok
angol-egyiptomi Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp., [1929], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötés, kopott borítóval, laza fűzéssel, elejében a lapok kijárnak. ..............................................6 000

19040.Baktay Ervin (1890-1963): A boldog völgy országa. Barangolások Kasmirban. A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., [1934], Franklin-Társulat, 1 t.+ 220+(2) p.+ 28 (kétoldalas fekete-fehér
képtáblák) t.+ 2 térkép. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval és
gerinccel, kissé laza kötéssel. ...............................................................................................................1 000

19041.[Chun, Karl (1852-1914)] Chun Károly: Mélytengerek világa. Ford.: Dr. Szilárdy Zoltán. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára III. köt. Bp., 1902, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Szövegközi és
egészoldalas képekkel, térképekkel illusztrálva. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
helyenként sérült, hiányos lapokkal. .....................................................................................................2 000

19042.[Hedin, Sven (1865-1952)] Sven Hedin: Ázsia sivatagjain keresztül. Átdolgozta: Dr. Thirring
Gusztáv. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára Bp.,(1902),Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1
t.+220+4 p.+14 t.(Egészoldalas fekete-fehér képtáblák.) + 2 (térképek, közte egy nagyméretű
kihajtható térkép-melléklet) t.Egészoldalas és szövegközti képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott,
illusztrált félvászon-kötésben,kissé sérült gerinccel, első előzéklap nélkül, térképen beszakadással ..2 800

19043.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1926.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 209+3 p.+28 t. (Fekete-fehér
fotók.) Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, az 51. oldalon szakadással. ................................................................2 000

19044.[Up de Graff, Fritz W. (1873-1927)]: F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Ford.: Halász
Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1933.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t.
(címkép)+164+4 p.+26 (fekete-fehér fotók) t. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel
illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, két tábla hiányzik, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 000

19045.Jim Heimann - Allison Silver: 20th century travel. 100 years of globe-trotting ads. 100 Jahre
Reisewerbung. 100 ans de pubs de voyage. Köln, 2010, Taschen. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Angol, német, és francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt, kissé karcos, kissé
foltos papír védőborítóban. ...................................................................................................................8 000

19046.National Geographic. Hegyek. Főszerk.: Valeria Manferto de Fabianis. Bp., 2008., Geographia.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................6 000

19047.Florio Banfi: Magyar emlékek Itáliában. Szerk.: Kovács Zsuzsa, Sárközy Péter. Magyar-olasz
tanulmányok. Szeged, 2005, Szegedi Tudományegyetem Olasz Tanszék. Kiadói papírkötés. ...........4 200

19048.Album Cover Album 5. Compiled by Roger Dean, Storm Thorgerson and Nigel Grierson. Limpsfield,
1989, Paper Tiger. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................3 600

19049.Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben X. köt.: Tirol és Voralberg. Bp., 1893., M. Kir.
Államnyomda, XII+594 p.+ 1 (színes képtábla.) Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti
képanyaggal illusztrált. Korabeli átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott
borítóval, foxing foltos lapokkal. ............................................................................................................8 000

19050.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben XI. kötet: Csehország (I. rész.) Bp., 1894, M. Kir.
Államnyomda, XII+612 p.+1 (színes képtábla) t. Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti
képanyaggal illusztrált. Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kopott borítóval,
kopott, sérült gerinccel, sérült kötéssel, foxing foltos lapokkal. .............................................................4 000

19051.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben V. kötet: Stiria. Bp., 1890, M. Kir. Államnyomda,
XI+412 p. +1 (színes képtábla) t. Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal
illusztrált. Félbőr-kötésben, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, foltos! .....................................4 000

19052.1927 Magyarország tiszti cím- és névtára. XXXVIII. évf. 1927. Szerk. és kiadja a M. Kir. Központi
Statisztikai Hivatal. Bp., 1927., Pesti Könyvnyomda Rt., XIII+3+492+10 (korabeli reklámok) p.
Kiadói egészvászon-kötés, Müller György-kötés. .................................................................................3 800
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19053.1938 Magyarország tiszti cím- és névtára. XLVI. évf. 1938. Szerk. és kiadja a M. Kir. Központi
Statisztikai Hivatal. Bp., 1938., Magyar Királyi Állami Nyomda, XVI+677+26 (korabeli reklámok) p.
Kiadói piros egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ...................................................4 800

19054.Csánki Dezső: Körösmegye a XV-ik században. (Székfoglaló értekezés.) Bp., 1893, MTA, 153+1 p.
Papírkötés, intézményi bélyegzéssel. ...................................................................................................3 200

19055.Orbán Balázs: Törökországról s különösen a nőkről. Bp., 1999, Terebess, kiadói kartonált
papírkötés, újszerű állapotban. .............................................................................................................5 000

19056.Nagy Czirok László: Száraz és szélmolnárok élete a Kiskunságon. Bp., 1959, Múzeumok Központi
Propaganda Irodája, 80 p.+2 t. Kiadói papírkötés. Megjelent 300 példányban. ....................................4 000

19057.Nagy Czirok László: A Ráday kor s a szegedi vár titkai. Kiskunhalas, 1962, (Múzeumok
Rotaüzeme-ny.), 48 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 350 példányban. .................................................3 000

19058.Ballagi Károly - Király Pál: Egyetemes földrajz I. köt. Tekintettel az országok természeti, politikai és
társadalmi, ipari, kereskedelmi, közlekedési és közművelődési viszonyaira. Szótárszerű
tárgymutatóval ellátott földirati kézikönyv újságolvasók, kereskedők, iparosok, gazdák és általában
a művelt magyar közönség számára. I. kötet. Pest, 1871, Athenaeum, IV+435 p. Kiadói papírkötés,
foltos lapokkal. Felvágatlan lapokkal! ....................................................................................................2 800

19059.Hedin, Sven: Csangpo láma zarándokútja. Ford.: Gergely Jolán. Bp., [1922], Genius
(Világosság-ny.), VIII+272 p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval, hiányos gerinccel,
néhány minimálisan foltos lappal, tulajdonosi névbejegyzéssel. ..........................................................2 400

19060.Lukács Ödön: Nyíregyháza szabad, kiváltságolt város története. Töredék Márosik kötet V. könyvtől
(a város legújabb kora, mint második virágzás korszaka 1848-tól napjainkig) 277-491 + [1] p.
Nyíregyháza, 1886-[1887]. Jóba Elek Sérült fűzéssel, sérült elvált papírborítóval ...............................3 000

19061.John L. Stoddard's Lectures. Vol IX.: Scotland, England, London. Boston, 1903, Balch Brothers,
336 p. Angol nyelven. Gazdag fekete-fehér egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált.
Korabeli félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel. ...........................1 800

19062.Dunakanyar. Kiadja a Pest Megyei Idegenforgalmi Vállalat 24 p + 1 kihajtható térkép, gazdagon
illusztrált spirláfüzéssel .........................................................................................................................3 600

19063.Kós Károly: Kalotaszeg. Kolozsvár, [1937], Erdélyi Szépmíves Céh, 278 p. Kós Károly szövegközi
és egészoldalas linómetszeteivel. Kiadói egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel. ....................1 400

19064.Szilády Zoltán: A mi Erdélyünk. Történeti és néprajzi vázlatok. Budafok, 1922, Szerző. Kiadói
papírkötés, a gerincen sérüléssel, a borítón folttal, ex libris-szekkel, névbejegyzéssel (Dr. Filep
Ferenc 924.) ..........................................................................................................................................2 400

19065.[Mohl Adolf] Pap bácsi: Nyugatmagyarországi mondák és mondafélék. Írta: Pap bácsi. Győr, 1926.,
Győregyházmegyei Alap, 3-222 p. A könyv az 1900-ban megjelent "Mondák Kismarton vidékéről"
című munka bővített kiadása. Papírkötés, a borító, a címlap és feltehetőleg az utolsó lap (223/224,
tartalomjegyzék?) hiányzik. ...................................................................................................................1 800

19066.Jenovay Jenő: Vitorlákkal a Föld körül. Bp., Lampel R.,(Wodianer F. és Fiai) Rt., 1 t.+195 p. + 7
(fekete-fehér fotók) t. Szövegközti és egészoldalas fotókkal illusztrált. Átkötött egészvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................3 000

19067.Burri, René (1933-2014) : El Gaucho. Buenos Aires, 1968. Muchnik Editores, Fotókönyv az
argentin tehénpásztorokról. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval, minimális szakadással ......5 000

19068.cca 1925 Magyar megyék és városok, a Budapesti Hírlap 50 éves jubileumi számának melléklete,
87pKiadói papírborítóval .......................................................................................................................2 800

19069.A Pécs-Baranyamegyei Múzeum Egyesület értesítője. Szerk.: Dr. Szőnyi Ottó. V. évfolyam, 1-2, 4.
+ VIII. évf 1-2, 3-4 füzetek. Pécs, 1912-1916, Pécs-Baranyamegyei Múzeum Egyesület.
Fekete-fehér illusztrációkkal, mellékletekkel. Kiadói papírkötésben .....................................................3 800

19070.Kós Károly: Erdély. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás III.
Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh, 88 p.+60 t. Kós Károly egészoldalas, eredeti
linómetszeteivel. Szövegközi illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kissé kopott
borítóval. + Kós Károly: Kalotaszeg. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott
díszkiadás. Kolozsvár, én.], Erdélyi Szépmíves Céh, 278 p. Kós Károly szövegközi és egészoldalas
linómetszeteivel. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos, kissé kopott borítóval. ................................2 800

19071.Szacsvay Imre: Erdélyi utakon I-II-III. Bp., 1988, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 800

19072.Vártúrák kalauza I-III. köt. Teljes! I. köt.: Észak-magyarországi, alföldi várak és vártúra-útvonalak.
Szerk.: Dely Károly. 8 térkép-melléklettel (2-9.) II. köt.: Dunántúli várak és vártúra-útvonalak.
Szerk.: Dely Károly. 10 térkép-melléklettel (1-10.) III. köt.: Vártúrák Csehszlovákiában és
Romániában. Bp., 1969-1973-1983., Sport. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés ...............................................................................................................................1 800

19073.Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. II. rész. 4. köt. Különféle számadások és
adójegyzékek 1454-től 1495-ig. Közli: Dr. vitéz - -. Sopron, 1936., Székely és Társa, XXII+493+1 p.
Kiadói papírkötés, a hátsó borítón sarkán kis gyűrődésnyommal, kis szakadással, de ezt leszámítva
jó állapotban. Felvágatlan lapokkal. ......................................................................................................3 200

19074.Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. I. rész. 7. köt. Oklevelek, levelek és iratok
1521-től 1531-ig. Közli: Dr. - -. Sopron, 1929., Székely és Társa, XXXVIII+465 p. Kiadói papírkötés,
a borítón kis szakadásokkal, a lapszéleken kis folttal, de ezeket leszámítva jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................3 200
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19075.Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. I. rész. 1. köt. Oklevelek 1162-től 1406-ig. Közli:
Dr. - -. Sopron, 1921., Székely és Társa, XL+315+1 p. Kiadói papírkötés, az elülső borító alsó
sarkán kis hiánnyal, valamint az elülső borítón kis folttal, de ezeket leszámítva jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................3 200

19076.Stadtischer Schlacht-u. Viehhof Müchen 1878-1928. - A Müncheni városi vágóhíd története 76p.
sok képpel, kihajtható térképpel, kiadói papírborítóval .........................................................................4 000

19077.Jancsó Benedek. A székelyek. / Erdély története. Szerk.: Veres Péter. Székely Hírmondó
Kiskönyvtár 18. Székelyudvarhely, 2012, Litera-Veres Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ......................2 400

19078.Kovács Ákos: Bécs után - Párizs előtt. József Attila Hatvanban. Hatvany Lajos Múzeum N. 5. Bp.,
1980, Hatvany Lajos Múzeum. Kiadói papírkötés. ................................................................................2 800

19079.Bátyai Jenő: Szegedi malomhistória. A szerző, Bátyai Jenő (1933-1994) által DEDIKÁLT példány.
Bp., 1991, Csongrád m. Gabonaforgalmi és Malomipari Vállat. Benne beragasztva
újságkivágásokkal, valamint a szerző halálozási értesítőjével, valamint az ajándékozott személy
pappá szentelési meghívójával. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................5 000

19080.Hielscher, Kurt: Österreich. Landschaft und Baukunst. Leipzig, 1938, F. A. Brockhaus, IX+(1)+240
p. Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, néhány lap minimálisan foltos. ......................................4 000

19081.Őrségi és vendvidéki túrák. Szombathely, 1986, Savaria Tourist. 35p.. Kiadói papírkötés. .................1 600
19082.Őrségi túrák. Szombathely, 1983, Szombathelyi ÁFÉSZ ROTA. 22p.. Kiadói papírkötés, borító és

kötés ragasztószalaggal javítva. + Orbán Róbert: Őrségi túrák. Turista magazin kiskönyvtár. H.n.,
é.n., k.n. 16 p. Kiadói tűzött kötés. ........................................................................................................1 600

19083.Dr. W.C.A. Baron van Vredenburch: Hongarije en de Hongaren. Leiden, 1936, A. W. Sijthoff's
Uitgeversmaatschappij N. V. Holland nyelven. Kihajtható térképpel. Kiadói papírkötés, ceruzás
jegyzetekkel, bejelölésekkel. + 1940-1944 Hongaarsche Courant. Officieel Orgaan van het
Nederlandsch-Hongaarsch Verbond "Fratermotas." 6 száma. + Het Hongaarsch National Gebed.
(Volkslied.) Hongaarsche Bibliothek N. 1. (5 db). Egy elülső borítója leszakadt, a hátsó borítója
hiányzik. + De Hongaarsche Taal. Hongaarsche Bibliothek N. 2. .........................................................3 000

19084.Zsilinszky Mihály: Csongrádvármegye története I. rész. Bp., 1897 Csongrádvármegye Közönsége,
(Wodianer-ny.) 1t litografált címer + 287 p. korabeli sérült vászonkötésben, laza fűzéssel ..................3 000

19085."Szabad valék mint a szárnyas madár..." Kiss Ágoston jászladányi tanító naplója (1823-1869). A
XXIII. Jász Világtalálkozó tiszteletére. Jászberény, 2017. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .........3 200

19086.Stephen Spinder: Budapest Through My Lens. A Solitary Perspective. A szerző által aláírt példány!
Bp., 2002, Stephen Spinder Fineart Photography. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................3 000

19087.A Makói M. Kir. Állami Főgimnázium XVI-XXIII. értesítője, 1911-1918. (8 db egy kötetben).
Összeáll.: Madzsar Gusztáv igazgató. Makó, 1911-1918, Kovács Antal-ny. Félvászon-kötésben,
márványozott lapélekkel, helyenként kissé foltos lapokkal. Benne az iskola tanulói között Páger
Antal (1899-1986) Kossuth-díjas színész nevének többszöri feltüntetésével (Makón született, itt járt
iskolába), I. Ferenc József gyászjelentésével, stb. ...............................................................................2 400

19088.Nyerges Csaba - Cséfalvay Attila: Eltaszított fele királyság. Vízlépcsőharc a szerződésfelmondástól
a népi kezdeményezésig. 2014,Kisalföld-Könyvek. Szigetköz hullám-térképpel (1:20.000). Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................3 000

19089.Erdályi Lajos: Teleki Samu Afrikában. Bukarest, 1977. Kriterion. Egészvászon kötésben, kissé
kopott papír védőborítóval .....................................................................................................................3 000

19090.Dominkovits Péter: Győr város tanácsülési és törvénykezési jegyzőkönyveinek regesztái I.
1600-1605 II. 1606-1611 III. 1612-1616 IV. 1617-1621 Városi Levéltári Füzetek 4.,5.,6.,8.
2001-2005, kiadja Győr Megyei Jogú Város Levéltára, kiadói papírkötésben, jó állapotban ................2 800

19091.Olaszország remekei II. Olaszország táj-, és természeti szépségeinek, népviseleteinek,
régiségeinek, műépítményeinek, műremekeinek gyűjteménye eredeti fényképek alapján. Két
kötetben. A magyar kiadás szerkesztője Boross Vilmos. Budapest, é.n., Riegler József Ede
Papírneműgyár Rt. Kiadói illusztrált egészvászon kötésben, Jirak János Bécs jelzett könyvkötése.
Folio Megviselt, sérült kötésben ............................................................................................................1 000

19092.Kovács Endre: Millesimus. Fotóalbum Alsóörsről a Millennium évében. DEDIKÁLT! Alsóörs, 2000,
Alsóörsi Önkormányzat. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, karcos kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................4 000

19093.Budapest und Umbgebung. Griebens Reiseführer Band 102. Berlin, 1928, Grieben-Verlag Albert
Goldschmidt. Két kihajtható térképpel. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 400

19094.Gordon McLachlan: Berlin. Odyssey Illustrated Guide. Hong Kong, 1995, The Guidebook Company
Ltd. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................2 400

19095.Das Kehlsteinhaus. Von Adolf Hitler bis heute. Brechtesgazden, 1983, Anton Plenk, 80 p. Német
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................2 000

19096.Der Obersalzberg im 3. Reich. Brechtesgazden, 1985, Anton Plenk, 87+1 p. Német nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................................................2 000

19097.Ádám István, Sváb Antal, Szabó Gyula, Szabó Sándor (szerk.): Hernád menti táj, Hernád menti
emberek. Encs, 1970, József Attila Járási Könyvtár. Megjelent 1500 példányban. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült, részben javított papír
védőborítóban, előzéklapon Fasang Árpád zeneszerző részére szóló ajándékozási sorokkal. ...........2 000
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19098.Jankó János: Stanley utazása, kalandjai és felfedezései Afrikában. Stanley eredeti művei alapján,
Burdo életrajzi vázlatának felhasználásával irta - - . Bp., 1891, Eggenberger-féle könyvkereskedés
(Hoffmann és Molnár), 2 sztl. lev.+ 281+(3) p.+ 1 (kihajtható térkép) t. Első kiadás.
Oldalszámozáson belül egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, viseltes, kopott, kissé
sérült borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, az utolsó két lap és a térkép kijár. ................................2 400

19099.Taha Baqir: Baghdad. Baghdad, 1959, Directorate General of Antiquities (Ar-Rabita Press), 15+(1)
p.+ 28 (fekete-fehér fotók) t. Első kiadás. Angol nyelven. Papírkötésben, sérült, javított borítóval,
belül jó állapotban. / First edition. In English language. Paperbinding, with slightly damaged cover. ...2 400

19100.Kennan György: Szibéria. I. köt. A "Century Magazine"-ben megjelent közlemények nyomán. Ford.:
Zempléni P. Gyula. Gyoma, 1900, Kner Izidor, 23+1 p. A mű 3 kötetben teljes! Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................2 000

19101.Thirring Gusztáv dr.: Felső Dunántúl. 8db térkép melléklettel (3db hiányzik). Budapest, 1933, A
Turistaság és Alpinizmus Lap-, Könyv - és Térkép kiadó. Későbbi egészvászon kötésben, az
eredeti papírborítót ráragasztották, utolsó lap kissé sérült. ...................................................................1 600

19102.Wölfel, Samuel: Beyträge zur Geschichte des evang. Gymnasiums A. B. in der königl. Freystadt
Modern. Ein Denkmal der Dankbarkeit gegen alle Wohlthäter desselben und vorzüglich gegen die
grossmüthigen Beförderer ihres Schulenbaues. Bearbeitet für den frohen Tag de Weihe des
neuerbautebn Schulgebäudes von - -. Preßburg, 1826, S. Ludwig Weber, 44+1 p. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, javított borítóval, a borítón és a címlapon bejegyzéssel, a címlap két oldalán
bélyegzésekkel, kissé foltos lapokkal. ...................................................................................................2 800

19103.Száva István: A Közel-Kelet. Bp., 1943, Szociáldemokrata Párt, kissé foltos, 31 p. ............................2 000
19104.Kugler Alajos: A soproni színészet története. Sopron, 1909., ("Petőfi"-ny.),46 p. Kiadói papírkötés. ...2 000
19105.Radetzky Jenő: Madarakról, tájakról Fejér megyében. Székesfehérvár, 1984, Magyar

Agrártudományi Egyesület Fejér m. Szervezete - Velence-tavi Intéző Bizottság. Kiadói papírkötés. ..2 400
19106.Déri János, Dr. Gungl Ferenc, Jancsi Gyula: A Pécsi Kesztyűgyár története 1861-1976. Pécs,

1977, Pécsi Kesztyűgyár. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítón apró szakadásokkal,
kötéstáblák belsejének valamint előzéklap és hátsó szennylap tetején kisebb ázásnyommal. ............2 000

19107.Antalffy Gyula: Börzsöny. Magyar Tájak. Bp., 1957, Bibliotheca. Egészoldalas fotókkal illusztrálva,
egy kihajtható térképmelléklettel. Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 5000 példányban. .................................................................................................................2 000

19108.Járai Judit: Különtudósító. Háborúról és békéről. Bp., 2006, Kairosz. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

19109.Somogy megye műemlékjegyzéke és helytörténeti kalauza. Különlenyomat Kanyar József: Harminc
nemzedék vallomása Somogyról c. történelmi olvasókönyvből. (Kaposvár, 1967, Somogy megyei
Nyomdaipari V.), 39+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ..............................2 000

19110.Thirring - Heimler: Führer durch Sopron und Umgebung. Bp., 1921, Verlag turistaság és
Alpinizmus. Kiadói papírkötés, térképmelléklettel, ................................................................................2 600

19111.Széchenyi István: Eszmetöredékek, különösen a Tisza-völgy rendezését illetőleg. [Szeged, 1991.],
Szegedi Nyomda. Hasonmás kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 200

19112.Szucsik-Nagy Sándor: Hóstyák népe. Néprajzi tanulmány. Egri vőfélyesek. Eger, 2005, Gonda
Könyvkiadó - Olvasó Nemzet Alapítvány. Kiadói egészműbőr-kötés. ..................................................1 600

19113.Michael Leapman: London. Útitárs. Főmunkatárs - -. Bp.,1996,Panem - Grafo. Kiadói papírkötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 800

19114.Marjalaki K. Lajos: Földrajz a polgári leányiskolák számára. III. rész: Idegen világrészek.
Magyarország áttekintése. Bp., [1938], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 96 p. Kiadói papírkötés, foltos, a
könyvtesttől elvált borítóval, néhány kissé sérült lappal, bejegyzésekkel. ............................................1 600

19115.Beszteri József: 100 éves a közcélú a villamosenergia-szolgáltatás Észak-Magyarországon.
1894-1994. Szerk.: Ónodvári Miklós. Miskolc, 1994, Észak-Magyarországi Áramszolgáltató Rt.
Kiadói aranyozott bársony-kötés, jó állapotban. ...................................................................................3 200

19116.Helmut Grassner: Wels. Wels, 1989., Kellner. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................2 000

19117.Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval. csomagolt, új állapotban .......................................................................................2 800

19118.Heine, [Heinrich]: Itália. 1-3. köt. 1. köt.: Münchentől Genuáig. Ford. Benedek Marcell. 2. köt.:
Luccai fürdőzés. Ford.: Bíró Sándor. 3. köt.: Lucca városa. Ford. Bíró Sándor. Bp., én. (cca 1920),
Dante, 115+1 p. +5 t.; 128 p.+6 t.; 88 p- + 3 t. A borító rendkívül impozáns illusztrációja Jaschik
Álmos (1885-1950) grafikus munkája. Egészoldalas képtáblákkal. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé
foltos borítóval, a III. kötet címlapja és címképe foltos, az I. kötetben kijáró lapokkal (64-81. oldalak
között.) ..................................................................................................................................................1 200

19119.Gyoma és Endrőd képekben. 1881-1981. Gyomaendrőd, 1996, Rekline Studió - Gyomai Kner
Nyomda Rt. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ........................2 200

19120.Gay, Nick: Berlin Then and Now San Diego, 2005. Thunder Bay Press. Kiadói kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval .......................................................................................................2 000

19121.Eger, 2 db könyv + 1 db térkép: Gerő László: Eger. Magyar Műemlékek. Bp., 1954,
Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés. + Nagy József:
Eger története. Bp. 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. + 1967 Eger járási jogú város térképe, Bp., Kartográfiai Vállalat, megjelent 3800
példányban, 48x32,5 cm .......................................................................................................................1 800



168

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

19122.Hartwig, Georg: Der hohe Norden im Natur- und Menschenleben. Wiesbaden, 1867, C. W. Creidel,
IX+(1)+419+(3) p.+ 8 t. Német nyelven. Korabeli aranyozott, dombornyomott
egészvászon-kötésben, sérült gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, ex libris-szel, a belső
kötéstáblák és a szennylapok koszosak. ..............................................................................................2 000

19123.Bőszéné Szatmári-Nagy Anikó: ,,A tudományosság és kultúra bölcsője". Veszprém város története
a kezdetektől napjainkig. Veszprém, 2008, Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata -
Művészetek Háza. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. .............................2 000

19124.Dr. Cholnoky Jenő: A jég-világ. A sark-kutatások története. Bp., 1914, Országos Monográfia
Társaság, 271 p.+ 19 (fekete-fehér képek) t. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, szétvált
borítóval, hiányzó gerinccel, több lap sérült, a szennylapok elváltak a fűzéstől. ..................................1 800

19126.Miroslav Kukacka: Nízke Tatry. [Alacsony-Tátra album]. Martin, 1972, Osveta. Gazdag
egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Szlovák nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

19127.Lukás Bosela: Brezno. 1979, Vydavatel'stvo Osveta. Szlovák nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott, foltos kiadói papír védőborítóban. ..................2 000

19128.Robert J. Moore: Időtlen csodák. Pécs, 2000, Alexandra. Kiadói egészvászonkötésben, kiadói papír
védőborítóban, az egyik sarkán kis kopásnyommal. .............................................................................1 000

19129.Zalaegerszeg város képeskönyve. Bp., 1978, Zalaegerszeg Város Tanácsa VB. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 600

19130.Darvay Nagy Adrienne: A mesebeli szentmadár. Képek a kolozsvári hivatásos magyar színjátszás
200 éves történetéből. Kolozsvár, 1992, Héttorony Könyvkiadó - Kolozsvári Állam Magyar Színház.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................1 400

19131.Kertész Sándor: Déryné voltam Kanadában. A torontói Művész Színház 23 éves története. / Curtain
at Eight. The Twenty-Three Year History of the Hungarian Art Theatre of Toronto. (Toronto), 1981,
Vörösváry Publishing Co. Ltd. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ........................................1 600

19132.Papp Zoltán Sándor: A beregdaróci emberek élete a századfordulón. Bp., 1975, Natura. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ...................................1 800

19133.Ódon Erdély. Művelődéstörténeti tanulmányok. I-II. köt. Vál., szerk., az előszót és a jegyzeteket
írta: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 600

19134.Fejér megyei történeti évkönyv 5. Székesfehérvár, 1971. Kiadói papírkötésben 366p. .......................1 800
19135.Fejér megyei történeti évkönyv 7. Székesfehérvár, 1973. Kiadói papírkötésben 353p. .......................1 800
19136.Edelény múltjából. Szerk.: Dr. Sápi Vilmos. Edelény, 1973, Edelényi Közös Községi Tanáncs VB.,

722 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, kissé sérült papír védőborítóban, de
belül jó állapotban. ................................................................................................................................1 600

19137.Európa álomútjain. A legszebb tájak és városok. Ford.: Farkas Tünde. Bp., 2006, M-érték Kiadó.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
újszerű állapotban. ................................................................................................................................1 800

19138.1946 A Dunatáj. Történelmi, gazdasági és földrajzi adatok. A Dunatáj államainak életéből. I. köt.
Szerk.: Radisics Elemér. Bp., 1946, Gergely R. Kiadói papírkötés, foltos. ...........................................1 600

19139.3 db Prágáról szóló könyv / 3 books about Prague: Plicka, Karel: Prague / Praha. En images / In
Photographs / ve fotografii. (Két különböző kiadásban / In two different editions). Prága, 1950-1956,
Orbis. Több nyelven. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
foltos borítókkal. + Kletzl, Otto: Peter Parler. Der Dombaumeister von Prag. Leipzig, 1940, E. A.
Seemann. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, hiányos gerinccel, sérült kiadói papír
védőborítóban, belül jó állapotban. .......................................................................................................1 400

19140.Dávid László: A középkori Udvarhelyszék művészeti emlékei. Bukarest, 1981, Kriterion. A szerző
rajzaival és fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval.Sérült
védőborító, foltos lapokkal .......................................................................................................................800

19141.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor. Bp., 1988,
Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB, 524. Második, átdolgozott, és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborítón
kis szakadással. ....................................................................................................................................1 600

19142.Pető Andrea(szerk.): Hanák Péter- a Város polgára. Budapesti Negyed VI. évf. 4. sz. Bp., 1998,
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés ......................................................................................800

19143.Steve Parish: Wilderness. Steve Parisch with Tony O'Connor, Allan Fox and Pat Slater.
Paddington, 1993., Steve Parish Publishing. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

19144.Újpest Lexikon. Szerk.: Sipos Lajos, Hirmann László. Bp.,2002., Újpest Önkormányzata-Kossuth.
Kiadói kartonált papírkötés, hiányzó szennylapokkal. Az egyik szerkesztő, Szöllősy Marianne
(1957-) történész, az Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjének dedikációjával. ...........................1 000

19145.Rudo Moric: A Magas-Tátra ormain Budapest 1953. Bibliotheca. Kiadói laza egészvászon kötésben
...............................................................................................................................................................9 000

19146.Borsodi levéltári évkönyv V. Szerk.: Csorba Csaba. Miskolc, 1985, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Levéltár. Kiadói félvászon kötés. ...........................................................................................................1 000

19147.Jakucs Pál: Mátra. Csergezán Pál illusztrációival. Magyar Tájak. Bp., 1955, Művelt Nép.
Fekete-fehér egészoldalas fotókkal. Kihajtható térkép-melléklettel, 24x37 cm. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................1 600
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19148.1971 Borsodi Levéltári Füzetek 1. és 3. Szerk.: Román János. Miskolc, 1971, B-A-Z. Megyei
Levéltár,(II. Rákóczi Ferenc Könyvtár-ny.) Kiadói papírkötések. Megjelent 400 példányban. ..............1 600

19149.3 db útikönyv: Hévíz és környéke. Útikönyvek. Bp., 1958, Panoráma. Kiadói papírkötés, kissé
sérült, a könyvtesttől elvált borítóval. + Veszprém.; Nagyvázsony. Veszprém, 1977-1991, Veszprém
Megyei Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 600

19150.Hans Jenny: Kunstführer der Schweiz. [Bern, én., Büchler, 1 (kétoldalas térkép) t.+III-XII+566
p.+168 (fekete-fehér fotók) t. Német nyelven. Szövegközti ábrákkal. Kiadói egészvászon-kötés,
címlaphiánnyal. .....................................................................................................................................1 800

19151.Dr. Siklóssy László: Svábhegy. A svábhegyi nyaralásnak száz esztendős, s a Svábhegyi Egyesület
alapításának negyven esztendős emlékére kiadta a Svábhegyi Egyesület. Bp., 1987, Állami
Könyvterjesztő Vállalat. Fekete-fehér képekkel, kihajtható térképpel. Az 1929-es reprint kiadása.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 800

19152.1898 Sopron szab. kir. város területén lévő utczák, házak és háztulajdonosok jegyzéke. 224p. vége
hiányzik + Soporon történetéről szóló könyv szintén első 224 oldala ...................................................1 800

19153.A Kolozsvár-monostori református templom története. Szerk.: Aracs István. Benne Gábor Dénes
utószavával. Bp., 1993, Erdélyi Magyarok Egyesülete. Hasonmás kiadás. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

19154.Utazás külföldön. Válogatás Szemere Bertalan nyugat-európai útinaplójából. Vál., szerk., a
jegyzeteket és az utószót írta: Steinert Ágota. Bp., 1983, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés,
minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................1 600

19155.1913 Kölner Woche. IXéme année. Turisztikai prospektus. Francia nyelven. Korabeli reklámokkal.
Köln, Kölner Verkehrs-Verein, 44 p.+1 (kihajtható, kétoldalas térkép) t. Kiadói papírkötés. + cca
1920 Wie Sicht man am Resten Berlin und Potsdam? .........................................................................1 800

19156.Führer in Karlsbad und Umgebung. Karlsbad (Karlovy Vary), 1898, Franieck'schen Druckerei.
Egészoldalas képekkel illusztrálva, egy kihajtható táblával. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés,
sérült, foltos borítóval, a hátsó borító hiányzik, helyenként kissé foltos lapokkal. .................................1 600

19157.Heitler László (szerk.): Pápa ipara. 1968, Magyar Hirdető. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............1 000
19158.Somogyi honismereti híradó 1971/1. Szerk.: Dr. Király Lajos. (Kaposvár, 1971), Somogy Megyei

Tanács VB., 96+(2) p. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. + A fonyódi járási könyvtár
mellékelt levele ......................................................................................................................................1 600

19159.Dr. Pápa Miklós: Budai hegyek. Útikalauz. Bp., 1957, Sport. Második, bővített kiadás. Kiadói
papírkötés, a borítón kis sérüléssel. ......................................................................................................2 000

19160.A SZOT-üdülők kézikönyve. Szerk.: Bányai János. Bp., 1986, Népszava. Második, javított és
bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................1 400

19161.Szántó Imre: Eger város úrbéri és felszabadulási pere I. rész. Az Egri Tanárképző Főiskola Füzetei
326. Eger, 1964, (Miskolc,Borsod m. Nyomdaipari-ny.), 337-385 p. Különlenyomat a Főiskola
Tudomány Közleményeinek II. kötetéből. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. .....................................1 600

19162.Tragor Ignác: Vác az irodalomban. II. befejező rész. Összeáll.: - -. Váci Könyvek 15. Vác, 1926,
Váci Múzeum-Egyesület, 161-315+5 p. Kiadói papírkötés, javított borítóval. .......................................1 800

19163.Székesfehérvári kalauz. Összeáll.: Marschall Rafael. Székesfehérvár, 1930. Debreczenyi István. 92
p. + 64 t képoldal + X. kihajtható térkép nélkül. Kiadói papírkötésben hátsó borító nélkül,sérült.
Ritka! .....................................................................................................................................................1 800

19164.Gerhard Hojer - Elmar D. Schmid: Nymphenburg. Schloss, Park und Burgen. Amtlicher Führer.
München, 1991, Bayerische Verwaltung der staatlichen Schlösser, Gärten und Seen. Szövegközi
és egészoldalas, fekete-fehér és színes képekkel. Német nyelven. Kiadói papírkötés. .......................1 400

19165.Miskolci Miklós: Trianon gyermeke, Kelebia. Helytörténeti monográfia (az első huszonöt év.)
Kelebia, 2016, Kelebia Község Önkormányzata. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 800

19166.Agárdi Ferenc: A nagyvilág magyar vándorai.(Régi magyar világjárók II.) Bp., 1955, Művelt Nép.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés a borítón kis kopásnyomokkal. ..........................................................1 600

19167.Langweilige Postkarten. hn., én., Phaidon. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, ..............................................................................................................................1 600

19168.Tóth Ferenc: Topolya és környéke népballadái. Újvidék, 1981, Forum. Kiadói papírkötés,
tulajdonosi bejegyzéssel, a borítón tollnyommal és kopásnyomokkal. Megjelent 2000 példányban. ...1 400

19169.Belaney, Archibald) Szürke Bagoly, Grey Owl: A vadon fiai. Ford. Baktay Ervin. Bp. (1940.) Singer
és Wolfner. 240 l. 16 t. Kiadói laza félvászon kötésben. .......................................................................1 600

19170.René van Nie: Amsterdam. Amsterdam, 1985, Teleboek BV. Holland nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ......................................................................................1 800

19171.Noszlopi Németh Péter: Az Árpád-kori Buda nyomai a Pilisben. Bp., 1998, Püski. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 800

19172.Bodor Antal dr.- Gazda István dr.: Magyarország honismereti irodalma 1527-1944. Budapest, 1984,
Könyvértékesítő Vállalat. Kiadói egészvászon kötésben, enyhe sérüléssel a borítón. .........................1 000

19173.Bócsi Krisztián - Mathilde Mestrallet: Miskolc Máskép(p). Búss Gábor Olivér és Jean-Claude Peltier
előszavával. Magyar-Francia két nyelvű képes turisztikai könyv. Miskolc, 2009, Miskolc Megyei
Jogú Város Önkörmányzata. Papírkötés. .............................................................................................1 000
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19174.Steven J. Rosen: India rejtett kincse. Bp., 2006., The Bhaktivendanta Book Trust. Színes fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 000

19175.Eleanor Berman: New York City. Eyewitness Travel. London, 2010., Dorling Kindersley. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal, térképekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................1 400

19176.Dr. Mihályi Ernő: Pannonhalma részletes kalauza. Részletes helyi kalauzok 2. Bp., 1923,
Turistaság és Alpinizmus, 1 t. + 36 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. .................2 600

19177.Szerződéstervezet egy európai alkotmány létrehozásáról. Németország, 2004, kn. Papírkötés. ........1 000
19178.Deschmann Alajos: Kárpátalja műemlékei. Bp., 1990, Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület.

Térképmelléklettel. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ....1 400
19179.Szerk.: Csolnakosi Sándor: A magyar múlt és jelen emlékei Erdélyben. Budapest, 1989, kn.,

papírkötés, fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. ........................................................................1 000
19180.Roald Amundsen északi útja. (Az északnyugati átjáró.) Ford.: Halász Gyula. A hat világrész -

utazások és fölfedezések az Enciklopédia Kiadó reprint sorozata. Bp., 2005., Enciklopédia Kiadó.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

19181.Shackleton: Az Antarktisz szívében száznyolcvan kilométerre a Déli Sarktól. Ford.: Halász Gyula. A
hat világrész - utazások és fölfedezések az Enciklopédia Kiadó reprint sorozata. Bp., 2005.,
Enciklopédia Kiadó. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 600

19182.Popper József: A mai Szovjetorszország. Egy tanulmányút élményei. Pásztor Árpád előszavával. A
hat világrész - utazások és fölfedezések az Enciklopédia Kiadó reprint sorozata. Bp., 2005.,
Enciklopédia Kiadó. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 200

19183.Karl Baedeker: Belgien und Holland nebst dem Großherzogtum Luxemburg. Leipzig, 1904, Karl
Baedeker. Dreiundzwanzigste Auflage. Német nyelven. Kihajtható térképekkel. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, festett lapélekkel. ..................................................................................................2 800

19184.3 db Franciaországgal kapcsolatos könyv - Louvre, Notre Dame de Paris. Kiadói papírkötés,
kötetenként változó állapotban. .............................................................................................................1 400

19185.1947 Itthon nyaralunk. Kiadja az Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal. 40p. + kihajtható térkép
melléklet. Hajtva. ...................................................................................................................................5 000

19186.Drucker Tibor: Pestkörnyéki munkásotthonok krónikája. Csepel. Szerk.: Dr. Fazekas Antal.
Emlékek Budapest múltjából sorozat. Bp, 1964, Budapesti Történeti Múzeum.Papírkötésben, kissé
kopott papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. ....................................................................5 000

19187.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Bp.,é.n., Stádium. A szerző eredeti rajzaival.
Kiadói egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval. ........................................................................1 400

19188.Móric Benyovszky: Madagascar. hn., 2001, EPL. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .3 000
19189.Vésztőről indult. Sinka István pályakezdése. Vál., az előszót és a jegyzeteket írta: Miklya Jenő.

Bibliotheca Bekesiensis 22. Szerk.: Szabó Ferenc. Békéscsaba, 1981., Rózsa Ferenc
Gimnázium,(Gyoma, Kner-ny.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kemény-kötés. Számozott
(19./500) példány. .................................................................................................................................1 200

19190.Elek László-Papp János-Petőcz Károly-Szabó Fernec: A Tevan nyomda- és kiadóvállalat
történetéből. (1903-1949.) Bibliotheca Bekesiensis 16. Szerk.: Szabó Ferenc. Békéscsaba, 1978,
Rózsa Ferenc Gimnázium,(Gyoma, Kner-ny.) Mellékletként benne a Tevan Nyomda
betümintakönyv reprintjével. Kiadói aranyozott kemény-kötés. Számozott (76./400) példány. ............1 200

19191.Dobos László: A magunk útján. Bp, 2000,Jászságért Alapítvány. Papírborítóval, jó állapotban ..........1 800
19192.Bana József (szerk.): Homo Ludens, Győri Tanulmányok 26. Győr, 2002, Győr Megyei Jogú Város

Önkormányzata, kiadói papírkötésben .....................................................................................................800
19193.Bana József (szerk.): Győri Tanulmányok 28. Tudományos Szemle, Győr, 2006, Győr Megyei Jogú

Város Önkormányzata, kiadói papírkötésben ..........................................................................................800
19194.Petercsák Tivadar: Népszokások Filkeházán. Debrecen, 1985, Kossuth Lajos Tudományegyetem

Néprajzi Tanszékének kiadványa. Papírkötés, kopottas állapotban. .......................................................800
19195.Szentiváni Mihály: Gyaloglat Erdélyben. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Húbert

Ildikó. Pro Memoria. Bp., 1986, Európa. Kiadói papír-kötés. ...................................................................800
19196.2007 Budapesti Negyed. XV. évf. 55. sz. 2007. tavasz. Amszterdam. Szerk.: Bérczes Tibor.

Bp.,2007, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ............................................................1 200
19197.Steve Parish: A Souvenir of Australia's Great Barrier Reef. hn.,én., Steve Parish Publishing. Angol

nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................1 400
19198.Michael Gebicki: Souvenir of Australia. Editors: Joanne Holliman, Anouska Good. London, 1997.,

New Holland. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................1 000
19199.Lehel. Tér - piac - vásár - csarnok. Pécs, 2003., Jelenkor. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
19200.A modern város történeti dilemmái. Szerk.: Gyáni Gábor.Debrecen,1995, Csokonai História

Könyvek.Papírkötés , jó állapotban. ......................................................................................................1 000
19201.Mihancsik Zsófia (szerk.): Budapest metamorfózisa. Budapesti Negyed IV. évf. 4. sz. Bp., 1996,

Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés ......................................................................................800
19202.Robert J. Flaherty: Samoa. Berlin,1932.,Reimer Hobbing. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal.

Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal. .........2 000
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19203.Gáborján Alice: Magyar népviseletek. Magyar Népművészet. Bp., 1974, Corvina. 66 p. Kiadói
kartonált papírkötés, meglazult gerinccel, a lapok szélein kis folttal. Fekete-fehér és színes fotókkal,
ábrákkal illusztrált. Aláhúzásokkal. .......................................................................................................1 400

19204.Borsodi Földrajzi évkönyv. Szerk. Dr. Peja Győző, Frisnyák Sándor. Miskolc, 1958. kn. 47 p. Kiadói,
kissé foltos papírkötésben. Fekete-fehér fotókkal, ábrákkal illusztrált. .................................................2 000

19205.Csorba Zoltán: Miskolc és Borsod az irodalomban. Miskolc, 1942, a szerző kiadása (Fekete Pál és
Társai-ny.), 160 p. Kiadói papírkötés; hiányos, foltos borítóval, kijáró lapokkal. ...................................1 800

19206.Grúz János: Heves története. Heves, 1969., (Jászberény, Hütőgépgyár-ny.) Kiadói papírkötés.
Megjelent 1500 példány.ban + Havassy Péter: Heves megye középkori tisztségviselői. Studia
Agriensia. 6. Eger, 1986., Dobó István Vármúzeum. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 400

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
19222.Ebersberg, Josef Sigmund: Das edle Whist, wie man es in den besten Gesellschaften spielt.

Pesth, 1841, Verlag von Conrad Adolph Hartleben. Egészvászon kötés, kopottas állapotban. .........12 000
19223.Aime Jacquet: Ma vie pour une étoile. A szerző, Aimé Jacquet (1941-) francia labdarúgóedző, a

1998-ban világbajnokságot nyert francia csapat szövetségi kapitánya által DEDIKÁLT példány.
Paris, 1999, Robert Laffont-Plon. Francia nyelven. Színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .......4 000

19224.Boros Sándor-Lindner László: Magyar sakkfeladvány antológia.  A magyar feladványszerzésre
vonatkozó adatok és legszebb magyar feladványok gyűjteménye. Szerk.: - -. [Kecskemét], 1939.
Magyar Sakkvilág, 217+3 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, javított gerinccel és
borítóval, a 16-17. oldal között a kötés sérült. Ritka! ............................................................................6 000

19225.A Sport Enciklopédiája. A testnevelés és testgyakorlás kézikönyve I-II. kötet. Bp., 1928,
Enciklopédia Rt. Kiadói egészvászon kötés, néhol ceruzás aláhúzással, kopottas állapotban. ...........6 000

19226.Jocha Károly: Athén előtt. Ötkarikás beszélgetések. Bp., 2003, Geo Sport, kartonált papírkötés, jó
állapotban. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. .....................................................4 000

19227.Siklóssy László: A magyar sport ezer éve III. köt.: A modern sportélet előkészítése 1875-1896. Bp.,
1929, Országos Testnevelési Tanács. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. .............................................................................3 000

19228.Kiss László: Berci. 2011, Magyar Labdarúgó Szövetség, kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. Kiss László által dedikált.   ///  "Bicskei Bertalan, Zitás Bertalan (Budapest, 1944.
szeptember 17. - Budapest, 2011. július 16.) válogatott labdarúgó, kapus, labdarúgóedző. A
magyar labdarúgó-válogatott volt szövetségi kapitánya. Édesanyja Fogarassy Mária (1919-1997)
színművész, apja Zitás Bertalan (1891-1956) színész, drámaíró, színházvezető, katonatiszt volt.
Bicskey Károly (1920-2009) színművész örökbe fogadta." ...................................................................3 000

19229.Garth Hattingh: Hegymászók kézikönyve. Bp., 1999. Park. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................3 000

19230.Endrei Judit: Kemény üzenetek. Beszélgetések Kemény Dénessel, a magyar vízilabda válogatott
szövetségi kapitányával. (DEDIKÁLT). H.n., 2011, Endrei Könyvek. Kiadói kartonált papírkötés.
Kemény Dénes (1954- ) vízilabdázó, edző, szövetségi kapitány által DEDIKÁLT példány. .................3 000

19231.Peterdi Pál - Szántó György - Szombathy István: A sport csillagai. Bp., 1963, Sport. Első kiadás.
Szepes Béla rajzaival. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. A könyv egyik szerzője, Peterdi Pál
(1925-2000) sportoló, edző, sportújságíró által Bányai János részére DEDIKÁLT példány. ................3 200

19232.Peterdi Pál - Ardai Aladár: Ez történet Tokióban. Bp., 1964, Sport. Első kiadás. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. A könyv egyik szerzője, Peterdi Pál (1925-2000) sportoló,
edző, sportújságíró által Bányai János részére DEDIKÁLT példány. ...................................................2 400

19233.Borbély Pál: Labdarúgó Világbajnokság 1966. Bp., 1966, Sport. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, minimálisan sérült gerinccel. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...........................2 400

19234.Dorogi László: A küzdelem igazsága. Zsivótzky, az évszázad magyar atlétája. Bp., 2000, Print City.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, az elülső borítón kisebb
saroktöréssel. A szerző által Bányai János részére DEDIKÁLT példány. ............................................2 400

19235.A vitorlázás alapismeretei. Vitorlás-lexikon. Bp., 1957, Sport. 3. kiadás. Kiadói papírkötés, kopott
borítóval, a gerincen hiánnyal, foltos. ....................................................................................................1 800

19236.Kerezsi Endre: Gimnasztika. Segédedzői Tanfolyam Anyaga. Bp., 1976, OTSH Testnevelési és
Sport Főosztály. 2. kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a gerincen kis szakadással. ................2 400

19237.Nagy Béla 5 műve: FTC napló 1921-1925, 1925-1927, 1928-1930, 1931-1933. + Fraditsák. Az FTC
labdarúgói 1900-1980. Zalaegerszeg - Bp., 1977-1978-1981, Magyar Hirdető - Egyetemi-ny. Az
FTC napló 1931-1933. Nagy Béla által ALÁÍRT példány. Kiadói papírkötés. .......................................3 000

19238.Pap Jakab: A billiárdjáték kézikönyve. Függelékül: a játék nemzetközi szabályai és a bíráskodás
nemzetközi szabályai. Bp.,én.,Delta. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval. .................................2 400

19239.Barcza Gedeon: Nagymesterverseny Tóth László emlékére. (Kecskemét, 1966. május 11-12).
Kecskemét, 1966, Bács-Kiskun megyei Sakkhíradó, 29+(3) p. Kiadói tűzött papírkötés. + 1958
Kalocsa, a Spartacus Sportkör oklevele Czár János részére, városi sakkversenyen elért I.
helyezésért. (Tóth László (1895-1964) sakkozó, újságíró, 1944 és 1948 között Kecskemét
polgármestere, haláláig a helyi sajtó sakkrovatának vezetője. Halála után Czár János vette át
(Gimes Györggyel) a kecskeméti sakkirodalom fenntartását.) ..............................................................3 800



172

Nézzen körül webshopunkban is!

19240.Botvinnik győzelme a világbajnoki küzdelemben. A hágai és moszkvai világbajnoki sakkversenyek.
A játszmákat Dr. Asztalos Lajos és Barcza Gedeon elemezték. [Kecskemét, 1949],Magyar
Sakkvilág, 87+1 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. .......................................................................3 000

19241.Székely Jenő: Amit minden sakkozónak tudnia kell. Magyar Sakkvilág Könyvtára IV. köt.
Kecskemét, [1933], Magyar Sakkvilág, 36 p. Első kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos
borítóval, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................2 200

19242.Maróczy Géza: A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek, haladóknak, mestereknek. Bp., [1941],
Pantheon, 368 p. Második, bővített kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, viseltes állapotban, kissé
sérült borítóval, helyenként foltos lapokkal, részben szétvált fűzéssel, a lapok egy része kijár. ..........2 400

19243.Botvinnik győzelme a világbajnoki küzdelemben. A hágai és moszkvai világbajnoki sakkversenyek.
A játszmákat Dr. Asztalos Lajos és Barcza Gedeon elemezték. [Kecskemét, 1949],Magyar
Sakkvilág, 87+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, sérült, szétvált gerinccel, foltos lapélekkel. ......1 800

19244.The Stadium Tour Experience. The Tottenham Experience. Official Book. Editor: Jim Drewett.
London, 2019, Tottenhalm Hotspur Football Club. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

19245.Jocha Károly: Bronzérmes győztesek. Bp., 2010, Geo sport. Kiadói kartonált papírkötés. ..................1 400
19246.Nagyiván Gábor: Bridzsmánia. hn.,2004, Alfadat Press. Kiadói kartonált papírkötés. + Charles H.

Goren presents the Precision System of Contract Bridg Bidding. Edited by. Robert B. Ewen. New
York, 1974, Chancellor Hall LTD. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, címlap sarkán
hiánnyal. ................................................................................................................................................2 400

19247.Rendőrségi Sportalmanach. Szemelvények a Magyar Rendőrség Olimpiai, Világ- és
Európa-Bajnokainak Arcképcsarnokából. Budapest, 2010, ORFK OKI Rendészeti Szervek Kiképző
Központja-Magyar Rendészeti Sportszövetség, 77 p. Kiadói kemény papírkötés. ...............................2 000

19248.2 db asztalitenisszel foglalkozó könyv. Komlósi Gábor (szerk.): 90 éves a magyar asztalitenisz
szövetség + Lévai György (szerk): Statisztika, a világ legeredményesebb sportcsapatának krónikája
1954-2010. ............................................................................................................................................2 400

19249.Róna István: Ember a csúcson. Világhírű hegymászók nagy élményei. Útikalandok 53. Bp., 1965.,
Útikalandok. Átkötött egészvászon-kötés. ............................................................................................3 200

19250.Kelemen Aurél: A modern lawn-tennis sport. Arató Gyula festőművész rajzaival. Bp., 1925, szerzői
kiadás (Bichler I.-ny.), 178+(6) p. + 24 (fekete-fehér fotók) t. Átkötött félvászon-kötésben, sérült, a
könyvtesttől elváló borítóval, helyenként kissé foltos, sérült lapokkal. ..................................................1 400

19251.Homonnay Géza: A magyar bridzs krónikája. Bp.,én., Melánia Kiadói Kft. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 800

19252.Frenkl Róbert - Gallov Rezső: Mi történt Athénban? Doppingtitkok nyomában. Az egyik szerző,
Frenkl Róbert által DEDIKÁLT példány! Bp., 2004., Paracelsus. Kiadói papírkötés. ............................1 800

19253.Dombi Lőrinc: Selyemkupolák. Fejezetek az ejtőernyő történetéből. Bp., 1993, Zrínyi. Kiadói
papírkötés, kis lapszéli ázásnyomokkal. ...............................................................................................2 000

19254.Dr. Nagy Loránd: A labdarúgás szabálykönyve. Országos Testnevelési és Sportbizottság. Bp.,
1955, Sport Lap- és Könyvkiadó, 263+(1) p. Kiadói papírkötés. ...........................................................1 000

19255.1988 A stadion-sztori. Szemelvények a Népstadion és intézményei harmincöt éves krónikájából
1953-1988. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, a címlapon
kis folttal, 66+(2) p. ................................................................................................................................1 200

19256.Wilson, Arnie: A világ síparadicsomai. Bp., 2004, Athenaeum. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 600

19257.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. München, 1909 Képekkel illusztrált
kiadvány. Az egyik térkép hiányzik. Kissé hibás egészvászon kötésben. ............................................1 000

19258.1960 Római olimpiával kapcsolatos kiadványok, 4 db + térkép: Olympiad 1960. H.n., 1958, E.N.I.T.
118+4 p. Angol nyelven. Gazdagon illusztrált, kihajtható mellékletekkel és térképekkel. Kiadói
papírkötés. + Roma, Italia. Olympiade di Roma 1960. H.n., 1960, Rassegna D'Arte Turismo
Documentazione. Több nyelven. Gazdagon illusztrált, kihajtható mellékletekkel. Kiadói papírkötés,
kissé sérült gerinccel, egy lapon szakadással. + Olimpicus. Umorismo Sportivo, Humorisme Sportif,
Sporting humour. Több nyelven. Gazdagon illusztrált humoros, karikaturisztikus kiadvány. Kiadói
papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval. + Olimpicus. Umorismo Sportivo,
Humorisme Sportif, Sporting humour. Több nyelven. Gazdagon illusztrált humoros, karikaturisztikus
kiadvány. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, borítón 3 db autográf aláírással. + Róma térkép,
1:12000, kisebb sérüléssel ....................................................................................................................6 000

Könyvek: Jog
19274.Corpus decretorum juris hungarici. Decretum generale inclyti regni Hungariae partiumque eidem

adnexarum. I-III. köt.   Tomus Primus, continens opus tripartitum juris consvetudinarii ejusdem
regni, auctore Stephano de Werbőcz ac decreta, constitutiones et articulos serenissimorum et
apostolicorum regum ac inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae partiumque eidem
annexarum a Sancto Stephano usque ad Ferdinandum III. inclusive in publicus eorundem comitiis
conclusos et editos.   Tomus Secundus, continens decreta, constitutiones et articulos
serenissimorum et apostilcorum regum ac inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae
partiumque eidem annexarum, a Leopoldo Magno usque ad moderna tempora in publicis
eorundem comitiis conclusos, et editos. Hozzákötve: Az országbírói értekezlet javaslatai
törvénykezés tárgyában. Pest, 1861, Landerer és Heckenast, 45 p. Első kiadás. Magyar nyelven.
Nem teljes. Feltehetőleg csak a 11. szám.  Tomus Tertius, continens formam processus judicii
criminalis, directionem methodicam processus judiciarii, centuriam certarum contrarietatum et
dubletatum, articulos juris tavernicalis, observationes processus causarum militaris curiae regiae,
juris jurandi formulas varias, diversas regulas juris antiqui, regulad juris patrii, catalogum regum,
comitatuum, archi-episcoporum, et palatinorum regni Hungariae, nec non regulamentum militare.
Hozzákötve:  Index personarum, locorum, et rerum in Corpus Juris Hungarici, a temporibus S.
Stephani, primi Hungarorum regis, usque ad annum MDCCCXLIV novissime concinnatus.   
Budae, 1844-1847-1846, Typis et Sumptibus Typographiae Reg. Universitatis Hungaricae, 2 sztl.



lev.+XII + 834 p.; 2 sztl. lev. + 582 p.; 2 sztl. lev.+220+VIII+368 p. Latin és magyar nyelven.  
Korabeli félbőr-kötések, kopott borítókkal, az I. kötet javított gerinccel, szakadt elülső
szennylappal, foltos lapokkal, néhány lapon szamárfüllel, a II. kötet javított, pótolt modern
félbőr-kötéssel, néhány lapon nyomdahibás oldalszámozással (617/618 (helyesen(417/418)),
621/622 (helyesen(421/422)), 627/628, 629/630 (helyesen(427/428, 429,430)), 635/636
(helyesen(435/436)),437/444 (helyesen(443/444)), 645/646, 647/648, 649/650, 651/652
(helyesen(445/446, 449/4450, 451/452)), foltos lapokkal, a III. kötet kissé foltos lapokkal. ...............50 000

19275.Corpus juris hungarici. Tomus Primus. Werböczy István. Opus tripartitum juris consuetudinarii.
Budae, 1822, Typis et sumtibus typographiae Regae Universitatis Hungaricae. 834p. Restaurált
félig korabeli bőrkötésben ...................................................................................................................18 000

19276.[Bencsik József (1764?-1827)]: Josephus Bencsik: Repertorium juris publici, privati, et criminalis
Hungarici, seu Index universalis personarum, rerum, et actionum ex jure consvetudinario Verböczii.
articulis comitialibus, et tavernicalibus, decisionibus curiae regiae, urbario, et praxi criminali, quem
ordine alphabetico, juxta chronologicam legum seriem adornavit Josephus Bencsik... Posonii,
1821., Typ. Haeredum Belnayanorum, 10+474 p. Átkötött modern félvászon-kötés, régi intézményi
bélyegzésekkel, foltos lapokkal, a szennylapok belsején bejegyzésekkel. ...........................................5 000

19277.Ein Wort zur Zeit von einem ungarischen Rechtsfreund. Pressburg, 1864, Alois Schreiber, 20 p.
Német nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel. Benne
"Dr. Ballagi Aladár" névbélyegzésével. .................................................................................................6 000

19278.2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus.
Kiadói kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs,
2009, Dialóg Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................1 000

19279.Dr. Pilisy Lajos: Az angol jövedelemadó. (Income tax). Különlenyomat a Magyar Jogi Szemle 1931.
májusi számából. Bp., 1931, Attila-ny., 38+(2) p. Kiadói papírkötés, a borítón apró szakadással. .......3 600

19280.Nizsalovszky Endre: Szalay László kodifikációs külföldi kapcsolatai és a sioni epizód. (DEDIKÁLT).
Különlenyomat az Állam- és Jogtudomány VII. kötet 2. számából. (Bp., 1964, Akadémiai Ny.), 1 t.+
175-206 p. Kiadói tűzött papírkötés, a borítón sérüléssel. A szerző, Nizsalovszky Endre
(1894-1976) nemzetközi hírű jogtudós és kodifikátor, az MTA tagja által Meixner Emil (1892-1976)
földbirtokos, gazdálkodó, országgyűlési képviselő részére DEDIKÁLT példány. .................................3 600

19281.Erdészeti rendeletek tára. I. köt. Kiadja: A M. Kir. Földmivelésügyi Miniszter. Bp., 1938, M. Kir.
Állami Nyomda, 291 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. .........................................................2 000

19282.A magyar szociális jogszabályok ismertetése. Kiadja: A M. Kir. Igazságügyminiszter. Bp., 1943,
(Athenaeum-ny.), 231+(1) p. Kiadói félvászon-kötés, a borító sarkán folttal, a gerincen kisebb
sérüléssel, a címlapon kisebb hiánnyal, kissé megsárgult lapszélekkel. ..............................................3 600

19283.Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. 4.
átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................1 000

19284.Igazságügyi zsebtörvénytár. Hatályban lévő igazságügyi törvények és rendeletek gyűjteménye
egységes szerkezetben, kiegészítve a M. Kir. Kuria elvi jelentőségü határozataival. Összeáll. és
jegyzetekkel ellátták: Dr. Térfy Gyula és Dr. Térfy Béla. Bp., 1940, Grill Károly, XV+(1)+1716 p.
Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kopott borítóval, az előzéklapon Dr. Baróthy
Ferenc (1890-?) járásbíró névbejegyzésével. .......................................................................................2 800

19285.Dr. Edvi Illés Károly: A magyar büntetőtörvények zsebkönyve. Bp., 1895, Révai (Franklin-ny.),
XXIII+(1)+410 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé
kopottas borítóval, néhány kissé sérült, a fűzéstől elváló lappal. ..........................................................3 000

19286.Perneczky Béla: Gazdasági jog. A gazdaközösség és gazdasági szakoktatás számára. Bp.,
1929,"Pátria", 123 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ............................................2 400

19287.5+1 db alkotmány: A dolgozó nép alkotmánya. Rákosi Mátyás beszéde az Országgyűlés 1949.
augusztus 17-én tartott ülésén. A Magyar Népköztársaság alkotmánya. + A Csehszlovák
Köztársaság alkotmánya; A Lengyel Köztársaság alkotmánya; A Bolgár Népköztársaság
alkotmánya; A Román Népköztársaság alkotmánya; Az Albán Népköztársaság alkotmánya. Bp.,
1949, Szikra. Kiadói papírkötés, változó állapotban, helyenként kis szakadásokkal. ...........................2 400

19288.A népbíráskodásról szóló 81/1945. M. E. sz. és az azt módosító rendelet egységes szerkezetben.
Kaposvár, (1945), Somogymegyei Nyomda Rt., 24 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval,
kisebb lapszéli ázásnyomokkal. ............................................................................................................2 000

19289.Dr. Krivoss Árpád: Adókódex, vagy adóreform?... (Az országos adóstatisztika tanulságai). Bp.,
1936, Madách, 140+(4) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, kissé sérült lapszélekkel.
(Ritka!) ...................................................................................................................................................2 000

19290.Császár Ferenc: A magyar váltójog. Pest, 1843, Emich Gusztáv. Kiadói foltos egészvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 600

19291.Barkóczy László - Csató Béla: A rendőri büntető eljárási és ügyviteli szabályok. Összeáll. és
jegyzetekkel ellátták: - -. Bp., 1937, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötések. ...................................2 400

19292.Meszlényi Artur: Magyar magánjog. I. kötet. II. rész. Jogforrások, személyi és családi jog. II. Bp.,
1929, Grill Károly. 6 kiadás. Kiadói egészvászon-kötések. ...................................................................2 400

19293.Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014,
Dialóg Campus. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 000

19294.2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus.
Kiadói kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs,
2009, Dialóg Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................2 000
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19295.[Pellegrini Albert] Diplomata: Asszonyok-huszárok. Békés lovashistóriák. Garay Ákos rajzaival. Bp.,
[1916], Légrády, 286+(2) p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott, sérült borítóval,
az eredeti elülső papírborító bekötve. ...................................................................................................1 600

19296.Dárday Sándor Igazságügyi törvénytára. I. köt. [Bp., én., Athenaeum], 3-422 p. Kiadói kopott
egészvászon-kötés, hiányzó címlappal, (végéről hiányzó lapokkal?), két foltos lappal. .......................1 800

19297.1946 évi országos törvénytár. (Corpus Juris). Bp., 1946, Magyar Belügyminisztérium
(Athenaeum-ny.), XI+98 p. Kiadói papírborítóban, fűzés nélkül, helyenként kissé sérült lapszélekkel.
...............................................................................................................................................................1 200

19298.Eckhart Ferenc: Magyar alkotmány és jogtörténet. I-II. félév. Bp., Vörösváry Sokszorosítóipar,
95+121 p. Egyetemi jegyzet. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítókkal, a kötéstáblák leváltak,
az I. részben a 22-23. oldal között a lapok elváltak a könyvtesttől, egy lap sérült (I. r. 23/24 p.),
aláhúzásokkal, bejelölésekkel és aláhúzásokkal, régi intézményi bélyegzésekkel. .............................1 200

19299.Külföldi szabadalmi és védjegyjog. Szerk.: Dr. Vida Sándor. Kézirat. Mérnöki Továbbképző Intézet
előadássorozatából 4277. Bp., 1964, Felsőoktatási Jegyzetellátó Vállalat, 489 p.
Félvászon-kötésben, intézményi bélyegzőkkel. Megjelent 458 példányban. A címlapon az egyik
szerző, Somfai Éva (1930- ) vegyészmérnök, szabadalmi ügyvivő autográf aláírásával. ....................1 800

19300.1947. évi országos törvénytár. (Corpus Juris). Bp., 1947, Magyar Belügyminisztérium
(Athenaeum-ny.), XIII+320 p. Sérült kiadói papírborítóban, fűzés nélkül, helyenként kissé sérült
lapokkal. ...................................................................................................................................................800

19301.Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014,
Dialóg Campus. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 400

Könyvek: Történelem
19317.Kroetz, Robert, und Rudulf Jung : Reichsparteitag der Ehre  Diessen/Ammersee, , 1936

Raumbild-Verlag Otto Schoenstein, 100 fénykép melléklettel, a hozzá adott szemüveg nélkül:
Kiadói vászonkötésben / With many photos but without the googles .................................................60 000

19318.Adolf Hitler. Bilder aus dem Leben des Führers. Hamburg-Bahrenfeld, 1936,
Cigaretten-Bilderdienst. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Teljes! Kiadói
félvászon-kötés,szakadt kiadói papír védőborítóban, sérült kartontokban. .........................................40 000

19319.[Struve, Burkhard Gotthelf (1671-1738)] Burcardo Gotthelffio Struvio: Rerum germanicarum
scriptores Tomus I-III.  Rerum germanicarum scriptores aliquot insignes, qui gesta sunt sub
regibus et imperatoribus Teutonicis jam inde a Carolo M. usque ad Fridericum III imp. perpetua
fere serie, suis quisque seculis, litteris mandata posteritati reliquerunt. Tomus Primus. Tomus
Secundus. Tomus Tomus Tertius. Ex Biblitheca & recensione Marquardi Freiheri, consilarii
palatini, primum editus, nunc denvo recognitus. Curante - - -, consiliaro et historico saxonico.
Argentorati [Strasbourg], 1717, Sumptibus Johannis Renholdi Dulsseckeri, 28+716 p.; 24+776 p.;
16+610+74 p.; Latin nyelven. Korabeli bordázott gerincű egészbőr-kötésben, kopott, sérült
borítókkal, foltos lapokkal, az I. kötetben sérült címlappal. .................................................................30 000

19320.Csánki Dezső (szerk.): Árpád és az Árpádok. Történelmi emlékmű. Árpád vezér halálának ezredik
évfordulója alkalmával, Thaly Kálmán kezdeményezésére és támogatásával. Bp., (1908), Franklin,
1 (címkép) + XVII p.+2 sztl. lev.+396 p.+ 1 sztl. lev.+ 40 ((Lapszámozáson belül 14 (színes,
feliratozott hártyapapírral); 10 (színes, feliratozott hártyapapírral); 16 (mell., facsimile, feliratozott
hártyapapírral)) t. Szövegközti, színes képekkel gazdagon illusztrált. Fejezetenként eltérő,
díszesen keretezett lapokkal, színes iniciálékkal. Kiadói díszesen aranyozott
egészbőr-díszkötésben, aranyozott lapélekkel, a kötéstáblán Holló Barnabás Árpádot ábrázoló
rézplakettjével, a hátsó táblán dombornyomású képpel, aranyozott felső lapélekkel, sérült
gerinccel de egyébként jó állapotban ..................................................................................................32 000

19321.A magyar nemzet története. I-X.. köt. Teljes! Szerk. Szilágyi Sándor. Írták: Acsády Ignác, Angyal
Dávid, Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Fraknói Vilmos, Marczali Henrik... Bp. 1895-1898.
Athenaeum.. Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal kihajtható fakszimilékkel,
szövegközti és önálló képekkel. Aranyozott, kiadói félbőr-kötésben, néhány kötet gerince kisebb,
közepes mértékben sérült, többségén a gerincen kopással, egy két tábla széle kissé rojtos,
néhány kötet lapjai foltosak. ................................................................................................................38 000

19322.Apponyi Albert, gróf: -- beszédei. I-II. kötet. Bp., 1896. Singer és Wolfner. XI+738+(1)p.,
(4)+762+(2)p. Bp. 1896. Singer és Wolfner. XI, 738p., 762p. + 1 kihajtható tábla (2 hiányzik). Az
első kötet utolsó két lapja sérült. Egységes, kiadói, a szerző dombornyomású arcképével díszített
félvászon-kötésben színezett lapélekkel .............................................................................................15 000

19323.Adrianus Rauch: Rerum Austriacarum Scriptores, qui lucem publicam hactenus non viderunt, et
alia monumenta diplomatica nondum edita, quibus huius gentis aliarumque vicinarum medii aevi
historia ac iura eius temporis publica provincialia, municipiala, feudalia et civilia uberrime
illustrantur, ex authenticis bibliothecae augustae Vindobonensis, codicibus manuscriptis et
diplomaticis instrumentis eruit ac edidit - -. Volumen I. Vindobonae, 1793, Apud Josephum Stahel,
16+544 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, egy lap sarkán
hiánnyal, néhány kisebb lapszéli sérüléssel. ......................................................................................15 000

19324.Kisari Balla György: Marsigli tábornok térképei. (DEDIKÁLT). Bp., 2005, szerzői kiadás. Magyar
és olasz nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (289./500), a szerző által DEDIKÁLT
példány. ...............................................................................................................................................15 000

19325.Kisari Balla György: Karlsruhei térképek a török háborúk korából. Bp., 2000, szerzői kiadás.
Magyar, német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, néhány kisebb lapszéli sérüléssel.
Számozott (731./800) példány. .............................................................................................................6 000
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19326.Nagy Képes Világtörténet. I-XII. köt. (Teljes). Szerk.: Marczali Henrik. Bp., [1891-1904],
Franklin-Révai.. Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal kihajtható
fakszimilékkel, szövegközti és önálló képekkel. Aranyozott, barna, kiadói félbőr-kötésben, három
kötet gerince sérült, egyik csak részben van meg, a többi kötet és a lapok jó állapotban ..................24 000

19327.Szilágyi János: A dáciai erődrendszer helyőrségei és katonai téglabélyegei. Dissertationes
Pannonicae Ser. II. No. 21. Bp., 1946, Pázmány Péter Tudományegyetem Érem- és Régiségtani
Intézete, 91 p.+XX t. Kiadói papírkötés, hiányos, javított borítóval, de belül jó állapotban.
Felvágatlan példány! ...........................................................................................................................11 000

19328.(Fraknói) Frankl Vilmos: Pázmány Péter és kora. I-III. kötet.  Pest, 1868-1872. Ráth M. IX+632p.
(2)+455p. (2)+395p. Sérült, szétvált fűzéssel, kiadói papírborítóval. Volt könyvtári példány. .............10 000

19329.Fejér György: Codex Diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. Tomi IX. Volumen I.. Buda,
1833. Typ. Typogr. Regiae Universitatis Ungaricae. Korabeli fűzött papírkötésben, 810p.
Felvágatlan Fontos családtörténeti kutatáshoz használatos munka ...................................................12 000

19330.[Fejér György] Georgius Fejér: Codex Diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. Tomus
Primus. Studio et Opera Georgii Fejér bibliothecarii regii. Budae, 1829, Typis Typogr. Regiae
Universitatis Ungaricae, 490+6 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval. ............10 000

19331.[Fejér György] Georgius Fejér: Codex Diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. Tomus
Tertius. Vol. II. Studio et Opera Georgii Fejér bibliothecarii regii. Budae, 1829, Typis Typogr.
Regiae Universitatis Ungaricae, 495 p. Latin nyelven. Korabeli kartonált papírkötésben, kopott
borítóval és gerinccel. .........................................................................................................................10 000

19332.[Fejér György] Georgius Fejér: Index Codex Dilomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis stripis
Arpadianae. Studio et Opera Georgii Fejér bibliothecarii regii. Budae, 1930, Typis Typogr. Regiae
Universitatis Ungaricae, 383 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült
gerinccel. .............................................................................................................................................10 000

19333.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 1 . kötet
Bp., 1904. Magyar Nemzeti Múzeum. 494p. Kiadói félvászon kötésben ............................................10 000

19334.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 4. kötet
Bp., 1938. Magyar Nemzeti Múzeum. 505 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................9 000

19335.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 3. kötet
Bp., 1937. Magyar Nemzeti Múzeum. 499 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................9 000

19336.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 7. kötet
Bp., 1941. Magyar Nemzeti Múzeum. 576 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................9 000

19337.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 5 . kötet
Bp., 1939. Magyar Nemzeti Múzeum. 503 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................9 000

19338.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 8 . kötet
Bp., 1942. Magyar Nemzeti Múzeum. 584 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................9 000

19339.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 6. kötet
Bp., 1940. Magyar Nemzeti Múzeum. 601 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................9 000

19340.Sípos Ferenc: A Vállaji Sípos család története I-III. köt.; Hozzákötve: A Vállaji Sípos család
egyéniségei I-II. Családtörténeti füzetek 1-5. Debrecen, 1992-1996, Szerzői,(Mozi-Print Kft), 174 p
Egészvászon-kötés, a 130. oldalon autográf kiegészítéssel, jó állapotban. Megjelent 100
példányban. .........................................................................................................................................10 000

19341.Szász Károly: Gróf Széchenyi István és az Akadémia megalapítása. A Széchenyi-szobor
leleplezési ünnepére. Bp., 1880, MTA (Franklin-ny.), 1 t. (Széchenyi István portréja, Amerling F.
után metsz. Doby Jenő) + 259 p. Átkötött félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel,
túlnyomórészt jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ....................................8 000

19342.Németh György: Karthágó és a só. Az ókortörténet babonái. Bp., 2002, Korona. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................7 000

19343.Opus excelsae deputationis regnicolaris in publico-politicis quoad objecta articulo 67. anni 1791.
regnicolariter sibi delata elaboratum. Posonii, 1826. Typis Lud. Landerer de Füskút. Csak a
mellékletek egy része XXIV-XXVI. mellékletek.XXIV: Projectum ... Petri Balogh de Ocsa circa
formulam juramentis palatinalis. (6 l.) XXV.:_ Projectum de vagis pecoribus publico denunciandis,
per quem retinendis et quomodo proprietariis restituendis? (4 l. és 2 t) XXVI:  Elenchus actorum
excelsae regnicolaris deputationis in publico-politicis articulo 67. anni 1790. ordinatae, in archivo
regnicolari existentium. (59 l.) Restaurált papírkötésben  (A királyi főküldöttség közpolitikai
munkásságát az 1791. évi 67. cikkben neki bemutatott tárgyakkal kapcsolatban kidolgozta) ..............9 000

19344.Megyei monográfiák. Magyarország közgazdasági és közművelődési állapota a XIX. század végén.
I. kötet. Szerkeszti: Kőrösi József. Zólyom (Grünwald Béla), Liptó (Szmercsányi Aristid), Pozsony
(Dr. Pisztóry Mór), Szepes (Sváby Frigyes) és Árva (ifj. Kubinyi Miklós) vármegyékről szóló
tanulmányokat közreadó statisztikai-nemzetgazdasági kiadvány. Budapest, 1891, MTA
Nemzetgazdasági és Statisztikai Bizottsága, XXII p. + 252 p. Kiadói papírkötésben, félvászon
védőborítóval .........................................................................................................................................9 000

19345.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 1. füzet  Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh.
Tauchnitz jun.).  [4] + 206 + [2] p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann.Kiadói
papírborítóval .  Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes
hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. ..................................8 000

19346.Gvadányi József: A világnak közönséges históriája. VIII. köt. Pozsony, 1809, Wéber Simon Péter, 1
(címkép) t. +2+1-292+4+293-296 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, bekötött sérült, foltos
papírborítókkal, javított címlappal, névbejegyzéssel, foltos lapokkal. ...................................................8 000
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19347.[Hugo, Albert]: Croquis aus Ungarn.  Leipzig, 1843. Verlag von Otto Wigand (Druck von Bernh.
Tauchnitz jun.) [2] + 206 p. Első kiadás. A morvaországi születésű szerző az 1840-es években
Pesten élt, hírlapíróként működött. Tartalma: Französische Urtheile über Ungarn - Ungarn. - Pest
und dessen soziellen Leben. - Politische Betrachtungen. - Die Parteien. - Graf Stephan Szechenyi.
- Die hohe Aristokratie. - Die niedere Aristokratie und ihr Municipalwesen. - Die Bourgeoisie. - Die
ungarische gelehrte Gesellschaft. - Die Presse in Ungarn. - Eine Soirée bei G. K. Korabeli sérült
gerincű félvászon kötésben ...................................................................................................................8 000

19348.Gáspár Sándor: A munkásosztály szolgálatában. Méhes Lajos előszavával. Bp., 1983, Népszava.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé fakó gerinccel. A szerző, Gáspár Sándor (1917-2002)
kommunista politikus által aláírt példány! ..............................................................................................6 000

19349.Hóman Bálint, Szekfű Gyula, Kerényi Károly (szerk.): Egyetemes történet. I.-IV. kötet. 1. Az ókor
története. Szerk. Kerényi Károly. 2. Váczy Péter: A középkor története. 3. Hajnal István: Az újkor
története. 4. Iványi-Grünwald Béla: A legújabb kor története. Bp.,én., Magyar Szemle
Társaság-Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Második kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben,
sérült gerincekkel, kopott borítókkal, de belül jó állapotban. .................................................................8 000

19350.Dr. Csuday Jenő - Dr. Schönherr Gyula: A középkori intézmények bomlása és a renaissance. Nagy
Képes Világtörténet VI. köt. Szerk.: Marczali Henrik. Bp.,én., Franklin - Révai. Számos képpel,
műmelléklettel és térképpel illusztrált. Korabeli kopott félvászon-kötés, festett lapélekkel. ..................2 800

19351.Alexander Sixtus von Reden: Az Osztrák-Magyar Monarchia. Történelmi dokumentumok a
századfordulótól 1914-ig. Bp.-Salzburg, 1989, Széchenyi Kiadó - Druckhaus Nonntal Bücherdienst.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kissé sérült kiadói díszdobozban, facsimile
dokumentum-mellékletekkel. Megjelent 5000 példányban. ..................................................................8 000

19352.Berta Tibor: Az időkód. Ókori naptárak, a Kheopsz piramis, Stonehenge és a Magyar Szent Korona
szerkezetében. Bp., 2002., (Biotér-Natura Kft.) Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, hiányzó elülső szennylappal. .......................................................................................6 000

19353.Deér József: A magyarok szent koronája. Bp.-Gödöllő, 2005, Magyar Nemzeti Múzeum - Attraktor,
299+(5) p. + 139 (fekete-fehér képek) t. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................4 400

19354.Szent István lovagjai. A legrangosabb magyar kitüntetés 250 éve. Kiállítási katalógus. Szerk.:
Gödölle Mátyás - Pallos Lajos. Bp., 2014, Magyar Nemzeti Múzeum. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. .........................................................................................8 000

19355.Gelléri Mór: Hetven év a magyar ipar történetéből. Az Országos Iparegyesület működése
1842-1912. Bp., 1912, Országos Iparegyesület (Pesti Könyvnyomda Rt.), 958 p. Aranyozott
egészvászon-kötésben, a borítón némi kopással, foltokkal, az elülső szennylap szakadt, egyébként
jó állapotban, a címlapon tulajdonosi névbélyegzővel. .........................................................................7 000

19356.Csudáknak éve 1848-1849. Zrínyi Kiadó, 2018. Facimilékkel. bontatlan, olvasatlan példány ..............7 000
19357.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 1. füzet  Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh.

Tauchnitz jun.).  [4] + 206 p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Kiadói papírborítóval,
vászon védőkötésben. Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes
hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. ..................................7 000

19358.Gróf Andrássy Gyula beszédei. I-II. köt. Kiadta: Lederer Béla. Bp., 1891-1893, Franklin-Társulat, 1
(rézmetszet, Andrássy Gyula 1848-ban) t.+ VII+(1)+442 p.; 1 (rézmetszet, Andrássy Gyula
1867-ban, Wilhelm Unger metszése) t.+ IV+586 p. Átkötött, egységes félvászon-kötésben, a
címképet védő hártyapapír foltos, egyébként kitűnő állapotban, helyenként ceruzás aláhúzásokkal. .6 000

19359.Peter Džuppa-Szemere: Huba vére Szemere. Adiunctio post centum annis. H.n., 2010, szerzői
kiadás, 33+(1) p. + 1 melléklet. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. .........6 000

19360.Siklóssy László: Az országgyűlési beszéd útja. Kornis Gyula előszavával. Bp., 1939, Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 605 p.+36 (fekete-fehér képtáblák, közte kihajtható) t. +2 (hasonmás) t. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, egy kihajtható tábla hiányos. .....................................................6 000

19361.Carlyle Tamás: A franczia forradalom I-III. A M. Tud Akadémia megbízásából fordította Baráth
Ferencz. Bp., 1875-1878, MTA. Kiadói egészvászon sorozatkötésben, I. kötet gerince kissé sérült,
II. kötet részben felvágatlan lapokkal, III. kötetben néhány lapon ceruzás jelöléssel. ..........................6 000

19362.Magyar művelődéstörténet I-V. kötet. Szerk.: Domanovszky Sándor. Bp., é.n.(1939-1942.), Magyar
Történelemi Társulat. Gazdagon illusztrálva. Kiadói, aranyozott, gerincű félbőr-kötésekben, kopott
borítókkal, sérült gerincekkel, de belül jó állapotban. ............................................................................6 000

19363.(Deák Ferenc): Franz Deak's Adressentwurf : als Beantwortung des königl. Rescriptes vom 21. Juli
1861 ; einstimmig angenommen in der Unterhaussitzung vom 8. August 1861. Beilage zu Nr. 186
des Pester Lloyd.(Deák Ferenc válasza a királyi - az országgyűlés összehívását bejelentő -
tervezetre)  Pest, 1861 Engel und Mandello. 48p. Ragasztott papírgerinccel. Korábbi pecsétekkel.
Ritka! .....................................................................................................................................................6 000

19364.1931-1932 Historia. A magyar mult emlékeivel és eseményeivel foglalkozó folyóirat 3 száma (IV.
évf. 1-2,3-4. füzet. V. évf. 1-4. füzet.) Az utolsó két, teljes évfolyam. Bp., Ezredéves Szövetség,
(Jupiter - Kir. M. Egyetemi-ny.) Kiadói papírkötésekben, a borítókon szakadásokkal, kis
sérülésekkel.  A Historia 1928 és 1932 között megjelent, a magyar múlt emlékeivel és
eseményeivel foglalkozó folyóirat volt. Összesen 5 évfolyam, mintegy 18 szám jelent meg. ...............6 000

19365.Adeliges Jahrbuch 1944/52. / Nemesi évkönyv Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán. Luzern, 1965,
magánkiadás. CCX. p, Egészoldalas címerillusztrációkkal és reklámokkal Emigráns kiadás. Német
nyelven. Egészvászon-kötésben a címlapon a Szent Korona aranyozott, vaknyomott ábrázolással. ..6 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19366.Adeliges Jahrbuch 1972/75. / Nemesi évkönyv Szerk.: Dr. Barcsay-Amant Zoltán. Luzern, 1972,
magánkiadás. 514 p, Egészoldalas címerillusztrációkkal és reklámokkal Emigráns kiadás. Német
nyelven. Egészvászon-kötésben a címlapon a Szent Korona aranyozott, vaknyomott ábrázolással. ..6 000

19367.Horváth Mihály: Kossuth Lajos újabb leveleire. Pest, 1868, Ráth Mór (Bécs, Holzhausen Adolf-ny.),
131 p. Kiadói papírkötés, sérült, az elülső borító hiányzik, laza fűzéssel, kissé foltos címlappal. ........6 000

19368.Mályusz Elemér: Egyházi társadalom a középkori Magyarországon. Bp., 1971, Akadémiai. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítón apró szakadással, jó állapotban. ............................5 000

19369.Mályusz Elemér: Zsigmond király uralma Magyarországon. 1387-1437. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. + Szabó Károly: Kun László. Bp.,
1988, ÁKV-Maecenas. Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........2 200

19370.A haza szolgálata, az egyházak, az alkotmányosság és a szabadság a két gróf Andrássy Gyula
pályafutásában. Szerk.: Holló József, Hermann Róbert, Szeiler Erika, Jeszenszky Géza. Bp., 2022,
Ifj. Gróf Andrássy Gyula Alapítvány. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .....................................3 600

19371.Bridge of Civilizations. The Near East and Europe c. 1100-1300. Edited by Peter Edbury, Denys
Pringle, and Balázs Major. Oxford, 2019., Archaeopress Publishing Ltd. Angol nyelven. Izgalmas
képanyaggal, térképekkel, alaprajzokkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Major Balázs
(1975-) régész, történész, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem tanára, a Szíriai-Magyar Régészeti
Misszió alapítója. Margat, a Szentföld legnagyobb keresztes lovagvárának feltárásnak vezetője
2007 óta. ...............................................................................................................................................5 000

19372.Waldapfel Eszter: A független magyar külpolitika 1848-1849. Bp., Akadémia. Megjelent 1000.
példányban. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. ....................5 000

19373.A magyar társadalombiztosítás ötven éve. 1892-1942. Bp., [1943], Országos Társadalombiztosítási
Intézet (Pallas-ny.), 1 (duplaoldalas térkép) t.+ 171+(1) p.+ 74 (fekete-fehér képek) t.+ 37 melléklet.
Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval, a gerincen kisebb sérüléssel, belül nagyrészt
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

19374.Ettore Pais: Storia della Sardegna e della Corsica durante il dominio romano. Parte I-II. + La civilt?
dei nuraghi. Sardegna preromana. Cagliari,én., Edizioni Anastatiche 3T. Olasz nyelven. Hasonmás
kiadás. Kiadói egészvászon-kötések, a sarkain ütődésnyommal. ........................................................5 000

19375.Deák Ferencz emlékezete. II. köt.: Levelek 1822-1875. Dr. Váczy János előszavával. Bp. 1890,
Ráth Mór (Prochaska Károly-ny.), 8 sztl. lev.+ IV+392 p. Korabeli, átkötött egészvászon-kötésben,
jó állapotban, tulajdonosi bélyegzőkkel. ................................................................................................5 000

19376.Gudenus János József - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az
1945 utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................5 000

19377.Blazovich-Kristó-Makk: Szent Istvántól Mohácsig. Források a középkori Magyarországról. Szegedi
Középkortörténeti Könyvtár 6. Szeged, 1994. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................5 000

19378.Thaly Kálmán: Dunántúli hadjárat 1707-ben. Hadtörténelmi tanúlmány. Eredeti, kézirati kútfőkből
merítve írta - - . Bp., 1880, Tettey Nándor, VIII+228 p. Átkötött egészvászon-kötésben. .....................4 000

19379.Fejérpataky László: A királyi kancellária az Árpádok korában. Bp., 1885, M. T. Akadémia.
Papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................5 000

19380.[Podhradczky József (1795-1870)] Podhradczky, Josephus: Magistri Simonis de Kéza de originibus
et gestis Hungarorum libri duo. Post binas Alexii Horányi Editiones Tertiam Ad Manuscriptorum, et
Typis vulgatorum Codicum, atque Diplomatum fidem exactam. In Lucem emittit - -. Budae, 1833.,
Landerer Anna, XXIII+1+111p. Latin nyelven. Átkötött modern egészvászon-kötés, sérült, hiányos
címlappal, egy lap sarkán hiánnyal (17/18.), a címlapon névbejegyzésekkel. ......................................5 000

19381.Prokopy Imre: A revízió és Délmagyarország. Bp., 1933, Erdélyi Férfiak Egyesülete. Kiadói
papírkötés, felvágatlan példány, szép állapotban. ................................................................................5 000

19382.Hajnal István: A Batthyány-kormány külpolitikája. A szerző fia, Hajnal Gáspár (1927-) által Berlász
Jenő (1911-2015) történész, könyvtáros, levéltáros részére DEDIKÁLT! Bp., 1957, Akadémiai.
Kiadói papírkötésben, gerinc alján apró sérüléssel, borító hátoldalán apró szakadással. ....................5 000

19383.A guillotinetól a kommunista akasztófáig. Egy 7 nemzetiségű "magyar" család 300 éve. Szerk.:
Barátossy György. [Bp., 2014], Pytheas. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (14./48+2) példány.
...............................................................................................................................................................5 000

19384.Dézsi Lajos: Báró Jósika Miklós (1794-1865). Magyar Történeti Életrajzok. Bp., 1916, Athenaeum.
Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé sérült,
foltos borítóval, részben kissé hullámos lapokkal. ................................................................................5 000

19385.Dr. Balassa József: Kossuth Amerikában. 1851-1852. Bp., 1931, Gergely R. könyvkereskedése
(Hungária-ny.), 124+(4) p.+ 8 t. Átkötött félvászon-kötésben. ..............................................................5 000

19386.Székely Oklevéltár. Szerk. Szabó Károly Kiadta a Magyar Történelmi Társulat Kolozsvári
Bizottsága. II. kötet. 1520-1571. (Hét kötetben teljes, a további kötetek 1898-ig jelentek meg)
Kolozsvártt, 1876. Demjén Imre (K. Papp Miklós ny.) [2] V, 248 p. Korabeli aranyozott gerincű
félvászon kötésben ...............................................................................................................................5 000

19387.A podmanini Podmaniczky-család oklevéltára. I-IV. köt. (Két különböző, régi és modern kiadásban).
Közzétette, családtörténeti bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Dr. Lukinich Imre. I. köt.:
1351-1510. II. köt.: 1510-1537. Bp., 2011, Históriaantik Könyvkiadó. Reprint kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. + III. köt.: 1538-1548. IV. köt.: 1549-1555. (Podmaniczky János és Ráfael
kora). Bp., 1941-1942, Magyar Tudományos Akadémia. Félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
néhány lap kissé foltos, sérült. ..............................................................................................................4 800
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19388.Hérodotosz: A görög-perzsa háború. Fordította: Muraközi Gyula. Az utószót írta: Hegyi Dolores. A
jegyzeteket Győry Hedvig és Hegyi Dolores írta. Sapientia Humana. Bp.,2000, Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................4 800

19389.Jerry Brotton: Térképcsodák. A kartográfia mesterművei. Bp., 2019, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................4 200

19390.Michael Wood: Konkvisztádorok. Pécs, 2008, Alexandra. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................4 200

19391.1901 Archaeológiai Értesítő XXI. évf. 1, 3-5. sz. 1901. feb. 15, jún. 15., okt. 15., dec. 15. Szerk.:
Hampel József. Bp., 1901, MTA. Kiadói papírkötések, egy-két bejelöléssel, a 3. szám kötése
szétvált, a 4 szám borítója szakadozott. Nagyrészt felvágatlan lapokkal. ............................................4 000

19392.Eötvös József: A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az álladalomra. I. kötet második
kiadása. Pest, 1854., Emich Gusztáv, ; 4+ 587 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés,
foltos lapokkal .......................................................................................................................................4 000

19393.Magyar országgyűlési emlékek. Történeti bevezetésekkel szerk. Dr. Fraknói Vilmos. X. kötet
(1602-1604) Bp. 1890, Ráth Mór. 3+ VI. lev., 665p. / Monumenta Comitialia Regni Hungariae/
Kiadói papírborítóval, borító és az első néhány lap sérült ....................................................................4 000

19394.Reisz T. Csaba: Magyarország általános térképének elkészítése a 19. század első évtizedében.
Lipszky János és segítői térképészeti vállalkozásának ismertetése. Bp., 2002, Cartofil. 2 db
térkép-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .............................................................4 000

19395.Dr. Illéssy János - Pettkó Béla: A királyi könyvek. Jegyzéke a bennük foglalt nemesség czim,
czimer, előnév és honosság adományozásoknak 1527-1867. Bp., 1998, Heraldika. Reprint kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................4 000

19396.Dr. Scherer Péter Pál: A nagybirtok. Bp., 1939, szerzői kiadás (Egyetemi Ny.), 416+(2) p. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval, az elülső borítón égés nyomán keletkezett lyukkal, a könyv elején
a lapokon égésfolttal. A kötet többek közt az Esterházy, Pallavicini, Dreher, Károlyi, Wenckheim,
Dessewffy, József főherceg, Somssich uradalmak részletes leírását és részben kritikáját
tartalmazza. ...........................................................................................................................................4 000

19397.Galla Ferenc: Marnavics Tomkó János boszniai püspök magyar vonatkozásai. Közrebocsátja a
Római Magyar Történetkutató Intézet és a Római Magyar Pápai Egyházi Intézet. Bp., 1940,
(Stephaneum ny.). 261 p. Kiadói papírborítóban ..................................................................................3 800

19398.A magyar emigratio mozgalmai 1859-1862. Kossuth emlékiratai nyomán. Bp., 1883, Franklin,
107+5 p. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen címkenyomokkal, bélyegzéssel. .3 000

19399.Zichy János gróf: Andrássy emlékezete. Bp.,(1930.) Pallas, 8 p. Kiadói papírkötés, egy lapon kis
sérüléssel.   Ifjabb gróf csíkszentkirályi és krasznahorkai Andrássy Gyula (1860-1929) politikus,
belügyminiszter, jogi szakíró, pártvezető, az utolsó osztrák-magyar külügyminiszter, az Országos
Magyar Képzőművészeti Társulat elnöke, id. Andrássy Gyula miniszterelnök fia. ...............................3 000

19400.[Grubanovics József (1701-1751)]: Josephum Grubanovics: Josepho Secundo Archiduci Austriae
Genethliacon. Honoribus perillustrium, revenedorum, praenobilium, nobilium, ac eruditorum
dominorum, dominorum AA.LL&philosophiae magistrorum, cum in alma, ac celebrima univeritate
graecensi per R.P. - -, ... Graecii [Graz], 1741, Typis Haeredum Widmanstadii, 38 p. Korabeli
egészbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, a hátsó kötéstábla sérült. .................................3 000

19401.Az Erdélyi Múzeum-Egylet évkönyve az 1908. évre. Szerk. Schilling Lajos. Bp., 1909. Erdélyi
Múzeum Egyesület Rt. 125 p. +2 t (kihajtható, a Kolozsvári egyetem állattudományi intézetének
tervrajza) Kiadói papírkötésben ............................................................................................................3 000

19402.Az Erdélyi Múzeum-Egylet évkönyve az 1911. évre. Szerk. Schilling Lajos. Bp., 1912. Erdélyi
Múzeum Egyesület Rt. 145 p. +2 t Kiadói papírkötésben + meghívó a közgyűlésre ............................3 000

19403.A Felső-Magyarországi Múzeum-Egylet harmadik évkönyve. Szerk. Dr. Stöhr Antal. Kassa, 1879.
Kosch és Scharf. 192p + 2 t (Nagymihály város céh pecsétjei) Kiadói papírkötésben .........................2 000

19404.A Felső-Magyarországi Múzeum-Egylet ötödik évkönyve. Szerk. Dr. Stöhr Antal. Kassa, 1884.
Kosch és Scharf. 121p. Kiadói papírkötésben ......................................................................................2 000

19405.A Felső-Magyarországi Múzeum-Egylet hatodik évkönyve. Szerk. Dr. Stöhr Antal. Kassa, 1885.
Kosch és Scharf. 111p. Kiadói papírkötésben Benne éremgyűjteményről szóló cikk ...........................2 000

19406.Benedek Elek: Nagy magyarok élete. Zrínyi Miklós (a költő és hadvezér.) Thököly Imre. Bp., 1906,
Athenaeum. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal, foltos lapokkal, egy sérült lappal. ...................................................2 000

19407.Benedek Elek: A magyar nép múltja és jelene. II. kötet: A bölcsőtől a sírig. Bp., 1898., Athenaeum,
463+4 p.+ 17 t. Szövegközti és egészoldalas képekkel is gazdagon illusztrálva. Kiadói, festett,
aranyozott, egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, egy lapon szakadással, 4 hiányzó
táblával. .................................................................................................................................................2 800

19408.Benedek Elek: A tatárjárás mondái. Széchy Gyula rajzaival. Athenaeum Mese-könyvtára 20.
Bp.,én.,Athenaeum, 96 p. A borító Fáy Dezső munkája. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................2 800

19409.Vámbéry Ármin: A török faj ethnologiai és ethnographiai tekintetben. [Bp., 1885, MTA], 768 p.
Borító nélküli példány, széteső állapotban, az első XVI p. hányzik. .....................................................1 200

19410.Post Festum. Szabadtéri játékok a két világháború között Salzburgban, Szegeden, és Pécsett.
Szerk.: Kerekes Amália, Kindl Melinda, Szabó Judit. Mű-helyek. 7. Bp., 2009., Gondolat. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000
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19411.II. Rákóczi Ferenc: Confessio peccatoris. + Memoirs. Ford.: Bernard Adams. Bp., 2019, Corvina.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................2 200

19412.Deák Ágnes: "Zsandáros és policzájos idők". Államrendőrség Magyarországon, 1849-1867. Bp.,
2015, Osiris. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................3 000

19413.Magyar történeti bibliográfia 1825-1867. IV. kötet. Nemmagyar népek. Nemzetiségek.Szerk.
Kemény G. Gábor és Katus László.  Bp., 1959, Akadémiai Kiadó. 675,[1]p. Kiadói vászonkötésben,
jó állapotban, Kissé szakadozott papírborítóval ....................................................................................3 600

19414.Borhi László: Nagyhatalmi érdekek hálójában. Az Egyesült Államok és Magyarország kapcsolata a
második világháborútól a rendszerváltásig. Bp., 2015, Osiris - MTA Bölcsészettudományi
Kutatóközpont Történettudományi Intézet (MTA BTK TTI.) Kiadói kartonált papírkötés ......................2 200

19415.Nevins, [Allan] és Commager, [Henry]: Amerika. Egy szabad nép története. Bp., 1946, Cserépfalvi,
392 p. Átkötött félvászon-kötésben, ajándékozási bejegyzéssel. .........................................................1 000

19416.5 db magyar várakról szóló könyv: V. Molnár László: Kanizsa vára; Veress D. Csaba: Várak
Baranyában; A győri vár; Mikszáth Kálmán: Magyar várak regéi; Regélő magyar várak. Vegyes
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

19417.Phil Casoar - Balázs Eszter: Budapest hősei. Ford.: Molnár Zsófia. Bp., 2016, Scolar - Vince.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................1 000

19418.Meszlényi Antal: A jozefinizmus kora Magyarországon (1780-1846). Bp., 1934, szerzői kiadás
(Stephaneum-ny.), 454 p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, belül túlnyomórészt jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

19419.Hermann Róbert: Kossuth Lajos élete és kora. Bp., 2002, Pannonica. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................2 000

19420.Kossuth Lajos: Irataim az emigcárczióból. III. kötet: A remény és csapások kora. Bp., 1882.
Athenaeum, Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, sarkán kopással ............................................2 000

19421.Az Erdélyi Múzeum - kiadja az Erdélyi Múzeum Egyesület Új folyam V. kötet: 1., 3., 4. füzet. Szerk.
Erdélyi Pál. Kolozsvár., 1911 Stief Jenő. Kissé sérült papírkötésben ...................................................3 600

19422.Az Erdélyi Múzeum - Az Erdélyi Múzeum Egyesület szakosztályainak közlönye 4 db szórványszám.
1932 4-6.; 1933,1-3, 7-9.; 1936 1-3. Szerk. György Lajos főtitkár. Kolozsvár., 1932-36. Minerva.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................3 600

19423.Ungváry Krisztián: Magyar megszálló csapatok a Szovjetunióban, 1941-1944. Bp., 2015, Osiris,
kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................................3 000

19424.Armand Dayot: Histoire contemporaine par l'image d'aprés les documents du temps 1789 - 1872.
Paris, 1872., Ernest Flammarion, 4+368 p. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Átkötött haránt alakú félvászon-kötés, kopott borítóval, a borító egyik sarkán hiánnyal, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................6 000

19425.Armand Dayot: Napoléon. Raconté par l'Image. D'aprés les sculpteurs, les graveurs et les
peintres. Paris, 1895, Libraire Hachette. Francia nyelven. Rendkívül gazdag egész és szövegközti
képanyaggal illusztrált. Korabeli aranyozott gerincű álbordás, félbőr-kötésben, aranyozott felső
lapélekkel, a borítón kopásnyomokkal. ...............................................................................................12 000

19426.Munkás, paraszt, értelmiség munkaverseny lázában ég! Agitatív antológiaköltészet
Magyarországon, 1945-1956. Vál. és szerk.: L. Simon László. A bevezető tanulmányt írta: Buda
Attila. Bp., 2002., Korona. Kiadói papírkötés.   A szerkesztő, L. Simon László (1972-) József
Attila-díjas író, költő, szerkesztő, politikus, a Magyar Nemzeti Múzeum későbbi igazgatója által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ...................................................................................2 800

19427.Polgár Szabolcs: Kelet-Európa kereskedelmi kapcsolatai az írott források alapján (750-1000).
Magyar Őstörténeti Könyvtár 32. Bp., 2019, Balassi Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............2 600

19428.Varga J. János: Válaszúton. Thököly Imre és Magyarország 1682-1684-ben. História Könyvtár
Monográfiák 23. Bp. 2007, História-MTA Történettudományi Intézete. Kiadói kartonált papírkötés. ....4 000

19429.Kecskeméthy Aurél: Gróf Széchényi István utolsó évei és halála. (1849-1860.) Pest, 1866, Emich
Gusztáv,1-64+67-94+97-160+163-164+173-188+191-192+2 p. Első kiadás. Átkötött
kemény-kötésben, kopott, foltos, sérült borítóval, javított gerinccel, foltos, firkált, sérült lapokkal,
hiányos, rossz állapotban. .....................................................................................................................2 800

19430.Zsadányi Oszkár: Mindenki szolgája. Feljegyzések az oroszországi és ukrajnai
munkaszolgálatosok kálváriájáról. Tanúságtevők. Sorozatszerkesztő: Ungvári Tamás. A
sorozatszerkesztő, Ungvári Tamás (1930-2019) Széchenyi- és József Attila-díjas író, műfordító,
kritikus, irodalomtörténész által aláírt példány. Bp.,2017,Scolar. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....3 200

19431.Banner János: Török rabságban. Kovách János káplár viszontagságai 1787-1791. Szeged, 1923,
Délmagyarország-ny., 116 p. Kiadói papírkötés, viseltes, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként
sérült, a fűzéstől elváló lapokkal. ..........................................................................................................2 400

19432.Vachott Sándorné: Rajzok a multból. Emlékiratok. II. kötet. Bp., [1887], Aigner Lajos, Rudnyánszky
A.-ny., VI+342 p.. Korabeli aranyozott félbőr kötésben, sérült gerinccel ...............................................3 800

19433.Száraz Miklós György: Fájó Trianon. Bp., 2020., Scolar. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................3 000

19434.Forradalom előtt. Buda-pesti tollrajzok és életképek Petőfi korából. Szerk.: Waldapfel József. (Bp.,
1948), Franklin-Társulat. 212 p. + 19 (fekete-fehér képek) t. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón
némi kopással, néhány kis folttal, egyébként jó állapotban. .................................................................1 600
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19435.[Szász Károly]: Egy képviselő napló-jegyzetei az 1865. deczember 10-kén megnyilt Országgyülés
alatt. Pest, 1866, Ráth Mór (Bécs, Holzhausen Adolf-ny.), 96 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kissé sérült borítóval, néhány ceruzás bejegyzéssel,
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................3 000

19436.Kossuth Lajos. Kortársak 3-4. füzet. Szerk.: Kőrös László. Kortörténeti Könyvtár. Bp., 1894,
"Hazánk"-ny., 175+(1) p. Kiadói illusztrált papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval, belül a lapok jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

19437.A háború áldozatainak védelmére Genfben 1949. augusztus 12-én kötött egyezmények. Közzéteszi
a Magyar Népköztársaság Minisztériuma. Bp., 1955, Közgazdasági és Jogi. Kiadói papírkötés,
kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel. Megjelent 1100 példányban. ..................................................1 600

19438.Radványi János: Magyarország és a szuperhatalmak. Szamizdat kiadás. H.n., é.n., k.n. Kiadói
papírkötésben. 129p. ............................................................................................................................1 600

19439.Niall Ferguson: Civilizáció. A Nyugat és a többiek. Ford.: Gebula Judit. Bp., 2022, Scolar. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................3 000

19440.1898 Archaeológiai Értesítő. XVIII. köt. 1-2., 4. 1898. feb. 15, ápril. 15., okt. 15. Szerk.: Hampel
József. Bp., 1898, MTA. Kiadói papírkötések, volt könyvtári példányok, régi bélyegzésekkel és
címkékkel, sérült, hiányos gerincekkel. .................................................................................................3 000

19441.1886 Archaeológiai Értesítő VI. köt. 1., és 5. sz. 1886. feb. 15, dec. 31. Szerk.: Hampel József. Bp.,
1886, MTA. Kiadói papírkötések, az 1. szám borítója leszakadt és a címlap hiányzik, a 5. szám
gerince javított, szakadozott borítókkal. Felvágatlan lapokkal. .............................................................2 000

19442.1908 Archaeológiai Értesítő XXVIII. köt. 1., 3., 5. sz. 1908. feb. 15., junius 15., dec. 15. Szerk.:
Hampel József. Bp., 1908, MTA. Kiadói papírkötések, szakadozott borítókkal, sérült gerincekkel. .....3 000

19443.Dr. Louis Nékám: The Cultural Aspirations of Hungary : From 896 to 1935. Bp., 1935, Central
Committee of the Budapest Thermal Baths and Health Resorts. 319 p Fekete-fehér és néhány
színes képpel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben, borítón dombornyomott címerekkel. ..........2 000

19444.Queen Victoria compiled by Richard Tames. Jackdaw N. 131. London, Jackdaw, 1 t. + 1-4, 6-8. t.
+4+1 t. Angol nyelven. Kiadói sérült papírmappában, egy tábla hiánnyal. ...........................................1 400

19445.Bartucz Lajos: Fajkérdés, fajkutatás. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé fakó gerinccel papír védőborítóval mely kissé sérült ...................................................2 600

19446.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a Kongresszus
előkészítő főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel,jó állapotban. ...........................................................4 000

19447.Fraknói Vilmos: Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szentszékkel III. köt.
1526-1689. Bp., 1903, Szent István Társulat, IX+480;X+567 p. Korabeli aranyozott gerincű
félvászon-kötésben, festett, mintás lapélekkel, kopott, foltos borítóval, néhány lap felső sarkán
folttal. .....................................................................................................................................................2 800

19448.Szekfű Gyula: A magyar állam életrajza. Történelmi tanulmány. Bp.,[1923.] Dick
Manó,(Ujságüzem-ny.),240 p. Első magyar nyelvű kiadás. Először német nyelven jelent meg,
1917-ben Berlinben. A borító Végh Gusztáv munkája. Kiadói papírkötés, javított kötéssel, a borítón
kis szakadással, az utolsó lap sérült. ....................................................................................................3 600

19449.Bertram Gatti: Allgemeine und Kriegs-Geschichte. 3. Theil. Neue Zeit I. (Österreichische
Militär-Bibliothek 12. Band). Bécs, 1866, L.W. Seidel und Sohn. Német nyelven. 654 p. + 4 t.
(litográfiák). A litografált táblák közül egyik Szigetvár 1566. évi ostromának térképével. Félvászon
kötésben, sérült és hiányzó gerinccel, kissé kopott borítóval, kissé sérült kötéssel, címlapon néhány
ceruzás és tollas bejegyzéssel, intézményi bélyegzőkkel, néhány lapon ceruzás és tollas
jelölésekkel. ...........................................................................................................................................1 800

19450.Majláth Béla: Maylád István. 1502-1550. Magyar Történeti Életrajzok. Bp., 1889, Méhner Vilmos.
120 p + 4 t. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, facsimile aláírásokkal, melléklettel.
Korabeli átkötött félbőr-kötés, festett lapélekkel, hiányos, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal, egy kijáró lappal. ...............................................................................3 200

19451.S. M. Plokhy: Yalta. The price of peace. London, 2011, Penguin. Angol nyelven. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .................................................................2 000

19452.Vermes Gábor: Kulturális változások sodrában. Magyarország 1711 és 1848 között.
Bp.,2011,Balassi. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................3 000

19453.Ratzel Frigyes: A föld és az ember. Anthropo-geographia, vagy a földrajz történeti alkalmazásának
alapvonalai. Ford.: Simonyi Jenő. Bp., 1887., MTA, XX+623 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................3 600

19454.Korok ruhái. Domanovszky Endre illusztrált előadásvázlatai az öltözködés történetéről. Bp., 1979,
Corvina. 319 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kissé sérült papír védőborítóval. ......................3 000

19455.Das XIX. Jahrhundert in Wort und Bild. Politische und Kultur-Gecshichte von Hans Kraemer. Erster
und Zweiter Band. Berlin-Leipzig-Stuttgart-Wien, Deutsches Verlagshaus Bong & Co. Kiadói
dombornyomott, aranyozott félbőr kötés, szakadt, hiányos gerinccel / half leather binding, damaged
condition ................................................................................................................................................1 400

19456.Alba Regia. Annales Musei Stephani Regis 41. Székesfehérvár, 2012. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

19457.Bendefy László: A magyarság és középkelet. Bp., 1945, Aquincum. Kiadói papírkötés, viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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19458.Lestyán Sándor: 1848 március 15. A Pilvax forradalma. Bp., (1948), Officina, 62+(1) p.+ 1
kihajtható melléklet. Kiadói papírkötés, sérült, kopottas borítóval. ........................................................2 000

19459.Vékony Gábor: Dákok, rómaiak, románok. Bp., 1989, Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Kiadói
papírkötés .............................................................................................................................................2 400

19460.Charlotte M. Yonge: Elbeszélések a római világból. Hampelné Pulszky Polyxena fordítása. Bp,
1895, Lampel Róbert (Wodianer F. és fiai). Szövegközti fekete-fehér képtáblákkal illusztrált. Kiadói
illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, egy sérült lappal, névbélyegzésekkel, és
névbejegyzéssel, egy lap sérült (225/226 p.) ........................................................................................1 200

19461.Rónay Mária: Szoknya a történelem kulisszái mögött. (Bp.), 1944, Komjádi Géza (Athenaeum-ny.),
328 p. Kiadói félvászon-kötés. ..............................................................................................................1 400

19462.Hornyák Balázs: Füstös múltunk. A dohányzás és a hazai dohánygyártás története a kezdetektől
1945-ig. 2019, Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .2 200

19463.Mátyás-Rausch Petra: Erdély aranya. Nemesfémbányászat a kora újkori Erdélyben. Bp., 2022,
Martin Opitz Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .....................................................................2 400

19464.Francesco Nitti: Europa am Abgrund. Frankfurt, 1923., Frankfurter Societäs-Druckerei. Kiadói
papírkötés, a hátsó borító egyik sarkán törésnyommal. ........................................................................2 400

19465.Deér József: Pogány magyarság, keresztény magyarság. Bp., [1938], Kir. M. Egyetemi Nyomda,
271+(3) p. + 8 (fekete-fehér képek) t. Könyvnapi kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott,
kissé foltos borítóval, régi intézményi bélyegzésekkel. .........................................................................2 000

19466.Marcus Tullius Cicero beszéde Manilius törvényjavaslata mellett a néphöz. Szónoklatilag taglalá s
jegyzetité Pintér Endre. Bécs, 1846., Mechitarista Atyák bötűjivel, 163+1 p. Első kiadás. Papírkötés,
foxing foltos lapokkal, hiányos, sérült borítóval, szétvált kötéssel. .......................................................2 000

19467.Majtényi György: K-vonal. Uralmi elit és luxus a szocializmusban Bp, 2009, Nyitott Könyvműhely.
Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................................................................2 800

19468.Arc képek az Osztrák-Magyar Monarchiából. Szerk.: Gerő András. Bp., 2021., Közép- és
Kelet-Európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány - Habsburg Történeti Intézet.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

19469.Magyarok Könyvtára, 1-5. kötet (teljes): Illyés Gyula: Ki a magyar?; Szabó Zoltán: Két pogány közt.;
Féja Géza: Kurucok.; Ortutay Gyula: Rákóczi két népe.; Erdei Ferenc: Kossuth Lajos azt üzente.
(Bp., 1939), MEFHOSZ. Kiaódói papírkötés, változó (nagyrészt jó) állapotban, kissé sérült kiadói
karton tékában. .....................................................................................................................................2 000

19470.Kossuth Ferencz harmincz parlamenti beszéde. Életrajzi adatokkal kiséri: Hentaller Lajos. A
beszédeket sajtó alá rendezte: Szatmári Mór. Bp., 1906, Kunossy, Szilágyi és Társa, 302 p.
Szövegközi és egészoldalas képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott
egészvászon-kötés, jó állapotban, a borítón némi kopással. ................................................................2 000

19471.Dr. Bilinszky Lajos: Világtörténet katholikus polgári- és felsőbb leányiskolák használatára. I-II. rész.
Bp., 1906-1907, Stampfel, 135 p.; 159 p. Második, ill. első kiadás. Szövegközi és egészoldalas
illusztrációkkal. Átkötött egészvászon-kötésben, sérült, viseltes állapotban, szétváló fűzéssel, a
lapok egy része kijár. ............................................................................................................................2 000

19472.Kardos Tibor: A magyarság antik hagyományai. Pantheon-Tanulmányai 5. Bp., 1942,
Pantheon-Franklin. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, bélyegzésekkel, az alsó
lapéleken folttal. ....................................................................................................................................2 800

19473.Gróf Zichy-Ferraris Victor: Nyilt levél a közönséghez. Bp., 1880, Nágel Ottó (Pesti Könyvnyomda
Rt.), 96 p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval, néhány kissé sérült, a fűzéstől elváló
lappal, tulajdonosi bélyegzővel. A szerző gróf zichi és vásonkeöi Zichy-Ferraris Viktor (1842-1880)
főnemes, földbirtokos, országgyűlési képviselő, Pest-Pilis-Solt vármegye főispánja (1871-1873),
belügyi államtitkár (1878-1879). Politikai szerepvállalása mellett közgazdasági ügyekkel
foglalkozott, részt vett több pénzintézet alapításában. Emiatt számos támadás érte a sajtó részéről,
a Magyarország c. lap főmunkatársa, Asbóth János vezetésével, aki azzal gyanúsította, hogy a
pénzintézetek érdekében lobbizott bizonyos összegekért cserébe. Ezekre a vádakra reagálva adta
ki jelen írását, azonban nem sikerült tisztáznia magát a közvélemény előtt. Előbb lemondott
pozícióiról, majd 1880-ban, a Nemzeti Casinóból való kizárást követően pisztolypárbajt vívott a
kizárást kezdeményező Károlyi István gróffal, ahol súlyos sérülést szerzett, majd pár nappal
később elhunyt. .....................................................................................................................................2 000

19474.Eckhardt Tibor: Javaslat a földbirtokmegoszlás rendezésére. Bp., 1939, Független Kisgazdapárt
(Athenaeum-ny.), 43+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, a borítón apró foltokkal. .....................................2 000

19475.Csiffáry Gabriella: Régi magyar fürdővilág. Szerk.: Száraz Miklós György. Paletta. Bp., 2004.,
Helikon. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..............................................................2 800

19476.Bill Lomax: Magyarország, 1956. Ford. és jegyzetekkel ellátta: Krassó György. Bp., 1986, AB
Független Kiadó. Szamizdat! Kiadói papírkötés. ..................................................................................2 000

19477.Szigethy Gábor: 1956 árnyéka. hn., 2005., Emlékszoba Bt. Kiadói papírkötés. ...................................1 800
19478.Szigetvári Csöbör Balázs török miniatúrái [1570]. Szakály Ferenc tanulmányával. Bp., 1983,

Európa. Kiadói kartonált kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. ....................1 800
19479.Merjünk magyarok lenni! Idézetek Teleki Pál gróf beszédeiből és írásaiból. Összeáll.: Dr. Máday

Béla. Bp., 1943, Fiatal Magyarság Szövetség (Forrás-ny.), 56 p. (eredetileg 62 p.) Kiadói
papírkötés, koszos borítóval, az utolsó 3 lapot kitépték. .......................................................................1 600

19480.Melich János: A honfoglalás kori Magyarország. A magyar nyelvtudomány kézikönyve. Szerkeszti:
Melich János, Gombocz Zoltán, Németh Gyula. I. kötet 6. füzet.  Budapest, 1929. MTA
(Hornyánszky ny.). 161-240 p Kiadói papírborítóval .............................................................................2 000
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19481.Sipos András, Závada Pál: Statárium. Dokumentumszociográfia a ,,gyújtogató kulákok" pereiről.
Bp., 1989, MTA Szociológiai Kutatóintézet és Művelődéskutató Intézet. Kiadói papírkötésben. .........2 800

19482.Bethlen István: Válogatott politikai írások és beszédek. Szerk. és az utószót írta: Romsics Ignác.
Millenniumi Magyar Történelem - Politikai gondolkodók. Bp., 2000, Osiris. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 200

19483.Salamon Ferenc: Magyarország a török hódítás korában. Pest, 1864, Heckenast Gusztáv,
8+XVI+431 p. Első kiadás. Papírkötés, sérült, kopott borítóval, amatőr módon javított gerinccel,
foltos, megviselt állapotban. ..................................................................................................................2 400

19484.Szekfű Gyula: A magyar állam életrajza. Történelmi tanulmány. Bp.,[1924.] Dick Manó, (Korvin-ny.),
238+2 p. Második kiadás. Átkötött félvászon-kötés. .............................................................................3 800

19485.Verhandlungen in der Versammlung der Lanstände des Königreich Würtemberg im 1815. Eilfte
Abtheilung. October 1815. Hozzákötve: October, November 1815. hn., én, nyn., 286+2+76 p.
Német nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, foxing foltos lapokkal. ..............................4 000

19486.IV. Károly császár önéletrajza. Karoli IV Imperatoris Romanorum Vita ab eo ipso conscripta. Ford.,
a jegyzeteket és az utószót írta: Nagy Balázs. [Bp.,2010.], ELTE Eötvös Kiadó. Latin és magyar
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................4 800

19487.Kerék Mihály: A magyar földkérdés. Bp., 1939, Mefhosz Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 000

19488.Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Bp., [1935], Kir. M. Egyetemi Nyomda,
514 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .......................................................................................1 600

19489.Mésopotamie hier Iraq aujourd'hui. Lausanne, 1977, Sartec. Kiadói félvászon kötés, jó állapotban. ...2 000
19490.Makó Imre - Katona Lajos: A második világháború és a fasizmus hódmezővásárhelyi áldozatai. +

Kiegészítő kötet: Kései főhajtás. Emlékünnepségek Hódmezővásárhelyen 1991-1993.
Hódmezővásárhely, 1991-1993, Emlékbizottság a II. világháború hódmezővásárhelyi áldozatainak
emlékének megörökítésére. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítókkal, foltos lapszélekkel. .................................................................................................................800

19491.Gervai András: Titkos Magyarország. "Célszemély": a társadalom. Pozsony, 2015, Kalligram.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 800

19492.Ellenforradalmi erők a magyar októberi eseményekben I-IV. köt. + Nagy Imre és bűntársai
ellenforradalmi összeesküvése. Bp., én., Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa Tájékoztatási
Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés .................................................................2 000

19493.A gróf Klebelsberg Kuno Magyar Történetkutató Intézet évkönyve. VII. évf. 1937. Károlyi Árpád és
Angyal Dávid közreműködésével szerkeszti Miskolczy Gyula igazgató. Bp., 1937, Magyar
Történetkutató Intézet,(Pécs,Dunántúl-ny.), 10+350 p. + 2 t. Kiadói papírkötés, foltos lapokkal.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................2 800

19494.A gróf Klebelsberg Kuno Magyar Történetkutató Intézet évkönyve. VI. évf. 1936. Károlyi Árpád és
Angyal Dávid közreműködésével szerkeszti Miskolczy Gyula igazgató. Bp., 1936, Magyar
Történetkutató Intézet,(Pécs,Dunántúl-ny.), 8+344 p. + 3 t. Kiadói papírkötés. Felvágatlan lapokkal. .2 800

19495.A gróf Klebelsberg Kuno Magyar Történetkutató Intézet évkönyve. V. évf. 1935. Károlyi Árpád
közreműködésével szerkeszti Angyal Dávid igazgató. Bp., 1935, Magyar Történetkutató
Intézet,(Sylvester-ny.), 8+331 p.+4 (közte 3 kiihajtható tábla) t. Kiadói papírkötés, felvágatlan
lapokkal, 2 kihajtható táblán felületi sérülésnyomokkal, 1 tábla összeragadt, de ezeket leszámítva jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

19496.Jakubovich Emil: I. Endre király törvénybeidéző ércbilloga. Bp., 1933. Franklin. Kiadói
papírborítóval szakadással 20 p ...........................................................................................................2 000

19497.Szita Szabolcs: A Gestapo tevékenysége Magyarországon 1939-1945. Bp, 2014, Corvina.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, borítón apró felületi sérüléssel. ...2 400

19498.A kora újkor története. Szerk.: Poór János. Bp., 2009, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

19499.Vaccaro, Tony:: Entering Germany: 1944-1949 Köln, 2001: Taschen America Llc, . Kiadói kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval. Fotókat tartalmazó könyv ............................................................2 000

19500.Régi okiratok és levelek tára. Havi folyóirat az irodalom és történelem köréből. Alapította és
Debrecen sz. kir. város tanácsának támogatásával kiadja dr. Kardos Samu. Főmunkatársak Ujhely
Géza és Zoltai Lajos. 1905. I. évfolyam 1. füzet (október) 1906. II. évfolyam. 5-6. (8-9) füzet Kissé
sérült papírborítóval ..............................................................................................................................2 800

19501.Winder, Simon: Danubia. Személyes krónika a Habsburgok Európájáról. Bp., 2015, Park. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőbortóval, jó állapotban. ........................................................................2 400

19502.Deák Imre: 1848. A szabadságharc története levelekben, ahogyan a kortársak látták.
Összegyűjtötte és előszóval ellátta: - - . Bp., [1943], Sirály, 432 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült
borítóval, belül jó állapotban. ................................................................................................................2 000

19503.Graham, Evelyn: Edward P. A New and Intimate Life Story of H.R.H. the Prince of Wales.
London-Melbourne, 1929, Ward, Lock & Co., Ltd. Első kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Angol nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, helyenként kissé foltos lapokkal. .....................2 000

19504.Végh Oszkár - L. Vincze Judit - Tamáska Péter: A nyomtatott betű szabadságáért. A Nyomda-, a
Papíripar, a Sajtó és a Könyvkiadás Dolgozói Szakszervezetének története, 1862-1987.
(DEDIKÁLT). Bp., 1987, A Nyomda-, a Papíripar és a Sajtó Dolgozóinak Szakszervezete. Kiadói
műbőr-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 5000 példányban. A könyv egyik
szerzője, Tamáska Péter által DEDIKÁLT példány. ..............................................................................2 000
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19505.César de Saussure: Törökországi levelek és útirajzok 1730-1739. Ford. Antal László. Függelékben
közölt egyes dokumentumokat fordította a magyar tárgyú jegyzeteket írta: Kovács Ilona. A török
tárgyú jegyzeteket és szómagyarázatokat írta: Hóvári János. Bp., 1999., Pallas Stúdió - Attraktor
Kft. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................2 000

19506.Olasz-magyar és magyar-olasz régészeti kifejezések szótára. Dizionario di terminologia
archeologia Italiano-Ungherese e Ungherese-Italiano. Összeáll.: Tulok Magda - Makkay János.
Elisabetta Starnini közreműködésével. Bp., 2009., Enicklopédia Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..2 800

19507.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Számos
fekete-fehér egészoldalas illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ......2 400

19508.Balla Antal 2 kötete: A legújabb kor világtörténete. Bp. 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 609 p. + 1
térképmelléklet. Harmadik, bővített kiadás. + A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp. 1938, Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 300 p. Második, bővített kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, a gerincen kis
sérülésekkel, kopással, belül jó állapotban. ..........................................................................................2 000

19509.Szvák Gyula-Niederhauser Emil: A Romanovok. Bp., 2002., Pannonica. Kiadói kartonált papírkötés.
...............................................................................................................................................................2 000

19510.Pintér Zoltán - Csabai István - Illyés Csaba: A történelmi Magyarország szépségei.
Bewundernswertes im Historischen Ungarn. The Beauties of Historic Hungary. Kisújjszállás.,2008,
Pannon-Literatúra. Magyar, német és angol nyelven. Csabai István és Illyés Csaba fotóival.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................1 000

19511.A XX. század ujjlenyomata. Az ötletet adta, a tárgyakból válogatott és az előszót írta: Gerő András.
Bp., 2001, Városháza. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................................2 000

19512.Heckenast Gusztáv: A magyarországi vaskohászat története a korai középkorban. Bp., 1991.
Akadémiai. Térkép melléklettel. ............................................................................................................2 800

19513.Kemény Zsigmond: Forradalom után. - Még egy szó a forradalom után. Báró Kemény Zsigmond
Összes Művei XII. köt. Bp., 1908, Franklin-Társulat, 398+(2) p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé
foltos borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel, sérült, szétváló fűzéssel. ...................................1 400

19514.Huszár Tibor: Kádár. A hatalom évei 1956-1989. Bp., 2006. Corvina. Kiadói papírkötésben. .............1 600
19515.Kovács Jenő: A kárhozottak visszatérnek. Bp., 1959, Zrínyi. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér

képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................1 400
19516.Rutkai Béla: Kémkedés és propaganda. H.n., [1927], ny.n., 107+(1) p. Egyetlen kiadás. Kiadói

papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval, részben szétváló fűzéssel. ....................................................1 400
19517.Lajtor László: Kossuth dunai konföderációs terve és előzményei. Bp., 1944, Faust, 80 p. Kiadói

papírkötés. + 1848 március 15. Egy nap története. Budapest Székesfőváros Történeti Múzeumának
kiállítása. Bp., 1948, Budapest Székesfőváros Közművelődési Ügyosztálya, 27 p.+ 16 (fekete-fehér
képek) t.+ 1 (kihajtható) t. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval. ..........................................1 400

19518.vitéz Arnóczky Mátyás Pál: Egy szívvel - két hazában. Rendületlenül 1956 igazságáért. [Veszprém,
2017, Vesz-Pannon Média Kft.] Magánkiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................1 000

19519.Dr. Lajos Iván: Németország háborús esélyei a német szakirodalom tükrében. Pécs, 1939,
Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt., 99+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval.
A címlapon Meixner Emil (1892-1976) földbirtokos, gazdálkodó, országgyűlési képviselő
névbejegyzésével. .................................................................................................................................1 600

19520.Halasy-Nagy József: Magyar önismeret. Politikai olvasókönyv önmagukat kereső magyarok
számára. Összeáll.: - - . Bp., [1939], Franklin-Társulat, 169+(3) p. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

19521.Magyar történelmi anekdoták. Összegyűjtötte: Zolnay Vilmos. Sajtó alá rendezte: Komáromi János.
Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 185+(3) p. Kiadói kartonált papírkötés, minimálisan sérült
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

19522.Horváth Jenő: A modern világ története 1815-1941. Bp., 1941, Pfeifer. Kiadói papírkötés,
foltos,szakadt borítóval, sérült gerinccel. ..............................................................................................1 600

19523.Áldásy Antal: A XV. század nyugati elbeszélő forrásai. A Magyar Történettudomány Kézikönyve. I.
köt. 7/C füzet. Bp., 1928, Magyar Történelmi Társulat, 31 p. Kiadói papírkötés, "A Magyar
Történelmi Társulat ajándéka" bélyegzéssel. ........................................................................................1 400

19524.A magyar történelem képekben. 1918-1919. Szerk.: Réti László. Bp.,1957., Hazafias Népfront.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

19525.Isépy Dezső: Gondolatok Horthy Miklósról és 1944. október 15-ről. Bp., 2000, szerzői. Kiadói
papírkötés. Hozzá tartozik: Ingyenes melléklet a Gondolatok Horthy Miklósról és 1944. október
15-ről c. könyv első kiadásához. ...........................................................................................................1 000

19526.Dékány András: Magyar reneszánsz. Bp., 1940, Reneissance. Kiadói papírkötés, papír
védőborítóval, ajándékozási sorokkal, kopottas állapotban. .................................................................1 600

19527.Hóman Bálint: A forráskutatás és forráskritika története. A Magyar Történettudomány Kézikönyve I.
köt. 3/A. füzet. Bp., 1925, Magyar Történelmi Társulat, 42 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ....1 800

19528.[Áldor Imre]: A közelmult titkaiból. (A muszka intervencziótól a Dunai konfoederáczióig.) II. füzet.
Bp., 1879, Légrády, 2+158 p. Kiadói papírkötés, szakadozott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kissé
sérült kötéssel. ......................................................................................................................................1 800

19529.Nádas Ferenc: Usa. Gazdaság- és társadalompolitikai tanulmány. A Szociáldemokrata Párt Kiadása.
Budapest 1943. Kissé sérült papírborítóval Sérült fűzéssel .....................................................................800
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19530.Fóthy János: Horthyliget. A magyar ördögsziget. Tanúságtevők. Bp.,2016,Scolar. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

19531.Szamuely Tibor: A nemzetiszocializmus. Gondolattár 21. Bp., 1964, Gondolat. Kiadói papírkötés. ....1 200
19532."Nagypapa, ki volt Szabó Ervin?" Kommunista önkényuralmi utca- és intézménynevek a XXI.

századi Magyarországon. Szerk.: Hetzmann Róbert. Bp., 2021, Patrióták. Kiadói papírkötés. ...........1 600
19533.Der Friedenvertrag von Versailles. Unter Hervorhebung der abgeänderten Teile mit Inhaltsaufbau,

Karten und Sachregister. Berlin, 1919, Reimar Hobbing, VIII+239+(1) p.+ 1 térkép. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kisebb lapszéli sérülésekkel. ...................1 000

19534.Szita Szabolcs: Magyarok az SS ausztriai lágerbirodalmában. Bp., 2000, Magyarországi Zsidó
Kulturális Örökség Közalapítvány. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

19535.1848-49 a korabeli napilapok tükrében. Összeáll.: Bay Ferenc. Officina Könyvtár 36/38. Bp., 1943,
Officina, 186+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. ...............................................................1 400

19536.A Marxizmus-Leninizmus Kis Könyvtára sorozat 4 kötete: Lenin: Kik azok a "népbarátok" és hogyan
hadakoznak a szociáldemokrácia ellen?; Lenin-Sztálin: A nők felszabadításáról.; Sztálin a
Komszomolról. Szemelvények Sztálin elvtárs műveiből.; G. V. Plechánov: A személyiség történelmi
szerepének kérdéséhez. Bp., 1949-1950, Szikra. Kiadói papírkötés, változó (részben sérült, foltos)
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

19537.Dárday Sándor, Zlinszky Imre: Kézikönyv kir. közjegyzők számára: Tekintettel az elmélet és
gyakorlat igényeire irománypéldákkal ellátva II. kötet. Bp., 1875. Franklin 118 p. Kiadói
papírborítóval, címlap restaurált, felvágatlan ........................................................................................1 600

19538.Karácsony Sándor: A magyar béke. Háborúból békére (reformra) nevelés. Bp. 1947. Exodus
(Hollósy ny.) 184 l. Kiadói papírborítóval, foltos előzéklappal, kis sérüléssel a gerincen .....................1 600

19539.Ecsedy Aladár: A jó pásztor. Bp., 1931, Apostol János kiadása. Kiadói félvászon kötés, ceruzás
aláhúzásokkal, kissé kopottas állapotban. ............................................................................................1 600

19540.Raffay Ernő: Magyar tragédia. Trianon 75 éve. (DEDIKÁLT). Bp., 1995, Püski. Kiadói papírkötés,
néhány a fűzéstől elváló lappal. A szerző, Raffay Ernő (1948- ) történész, politikus által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 800

19541.Id. Horánszky Nándor: Deák Ferenc lelkiakarata és befolyása politikai pályájára. (Bp., 2003),
Kairosz. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 600

19542.Benkő Levente: Volt egyszer egy 56. Kaláka Könyvek. Sepsiszentgyörgy, 1998, Háromszék Lap-
és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ...................................................................1 400

19543.Takáts Sándor: Kémvilág Magyarországon. Bp., 1980. Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ...............................................................1 600

19544.Pecz Katalin: Nyelvmesterkedés. Ferenc József magyarul tanul. Habsburg Történeti
Kismonográfiák 2. Bp., 2009, ÚMK. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 600

19545.Marcel Brion: Attila élete. Ford.: Salgó Ernő. Bp.,én.,Athenaeum. Kiadói kissé kopott aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

19546.Eszenyi László: Trianoni nemzedék. Bp., 1989, Magyar Világ. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ..........1 600
19547.Füzessy Kázmér: Kristóffy József politikája és egyénisége. Bp., 1906, Pallas-ny., 23 p. Kiadói

papírkötés, kissé sérült, javított borítóval. .............................................................................................1 800
19548.Krusché Emil: Gróf Teleki József élete és művei. 1738-1796. Bp., 1928, (Merkur-ny.), 74+(6) p.

Kiadói papírkötés, jó állapotban, a címlapon apró sérüléssel. ..............................................................1 800
19549.Mahler Ede: Ókori Egyiptom. Bp., 1909,MTA. Kopott, foltos egészvászon-kötés, kijáró könyvtesttel,

a címlap és az elülső szennylap kijár. ...................................................................................................1 200
19550.Robert Seydel: A Habsburgok félrelépései. Egy dinasztia hálószobatitkai. Ford.: Kajtár Mária. 2008,

Gabo, kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ........................................................................1 600
19551.Surányi Lajos: Az uj szocialista munkaterv. [Bp.,1934.], Szerzői,(Kir. M. Egyetemi-ny.), 32 p. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 800
19552.Farkas Pál: A francia forradalom II. kötet. Bp., 1914., Singer és Wolfner. Fekete-fehér

illusztrációkkal. A borító Bíró Mihály (1886-1948) grafikus munkája. Kiadói illusztrált kartonált
papírkötés, a borítón kis kopásnyomokkal, a gerincen kis sérüléssel, de alapvetően jó állapotban. ....1 400

19553.Kelecsényi Gábor: Múltunk neves könyvgyűjtői. Bp., 1988, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 200

19554.Báró Wesselényi Miklós: Szózat. A magyar és szláv nemzetiség ügyében. Bp., 1992, Európa, 322
p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

19555.Withausek Gyula: Történelmi jegyzetek a térképészet tárgyköréből. I. kötet: Ókor. A "Térképészeti
Közlöny" 7. számú különfüzete. Bp., 1934, M. Kir. Állami Térképészet. Kiadói papírkötés, foltos,
kissé sérült borítóval és foltos lapokkal. ................................................................................................1 800

19556.Táncsics Mihály (1799-1884.) Összeáll.: H. Kohut Mária. Táncsics Mihály születésének 175.
évfordulójára. Bp., 1979, TIT Történelmi Választmánya. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................1 400

19557.Szerk.: Gyarmati György. A Történeti hivatal évkönyve (1999.), Debrecen, 1999, Alföldi Nyomda
RT. Papírkötés. .....................................................................................................................................1 200
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Nézzen körül webshopunkban is!

19558.A Honfoglalás 1100. évfordulója eseményei. Budapest 1996 március-december. Kiadó: Honfoglalás
1100. évfordulója Emlékbizottság titkársága. Budapest 1996. Szerkesztő: Hernádi Miklós. Kiadói
papír kötésben. Kisebb gyűrődésekkel. ...................................................................................................600

19559.Vállalkozás, kultúra, polgárosodás. Heckenast Gusztáv születésének 200. évfordulójára. /
Enterprise, Culture, Embourgeoisement. Exhibition for the Bicentenary of Gusztáv Heckenast.
Szerk.: Benkő Andrea, Lipták Dorottya. Bp., 2011, Országos Széchényi Könyvtár. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

19560.Herényi Károly - Lendvai Ildikó: Csendes ulti. Tíz ülésben. Noran Libro, Bp., 2014, kiadói
papírkötés, jó állapotban. Lendvai Ildikó által Haraszty István "Édeskének" (1934-2022),
Kossuth-díjas szobrász, festőművésznek DEDIKÁLT! .........................................................................1 000

19561.Sisa Béla: A Madárlány Erdélybe repült - The Bird Maiden flew to Transylvania - The Bird Maiden
Flew To Transylvania.Romantika, Budapest, 2007. KIadói kartonált papírkötés, szép állapotban. ......1 400

19562.Révész-Siklódi-Hidán-Benkő: A honfoglalók hétköznapjai. Bp., 1996, Promptus. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 800

19563.Grúz János: Heves vármegye törvényhatósági bizottságának tevékenysége. 1919-1929. Eger,
1977. Kiadói papírborítóval DEDIKÁLT példány ...................................................................................1 600

19564.Anonymus: A néppártról. Röpirat. Bp., 1895. Grill K. 32p. Kiadói papírborítóval ..................................2 000
19565.Pletl Rita: A döblingi Széchenyi eszmevilága és stílusa. Kölcsey Füzetek XV. Bp., 2005., Kölcsey

Intézet. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 000
19566.Vágvölgyi B. András: 1989. Tűzijáték. Bp., 2019, Cser. Második, átdolgozott, szűkített kiadás.

Kiadói kartonált papírkötés, boríton deformációval, máskülönben jó állapotban. .................................1 200
19567.Magyarország története a 19. században. Szerk.: Gergely András. Bp., 2005, Osiris. Kiadói

kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................2 000
19568.Mitták Ferenc - Mitták Péter: Ötezer év, ezer híres történelmi személy. Debrecen, (2004), TKK.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kartontokban, bontatlan fóliában. ...................................................1 200
19569.Szinai Miklós - Szűcs László: Horthy Miklós titkos iratai. Az iratokat sajtó alá rendezte, magyarázó

szövegekkel és jegyzetekkel ellátta: - - és - - . Magyar Országos Levéltár. Bp., 1965, Kossuth.
Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés ........................................................................................1 000

19570.Uralkodók és főemberek. Történelmi segédkönyv. Összeáll.: Torbágyi Novák József Lajos.
Bp.,2003, Pán. Az 1928-as hasonmás kiadása. Kiadói kemény-kötés. ................................................1 600

19571.Kanyó András: Horthy és a magyar tragédia. Népszabadság Könyvek. Bp, 2008, Népszabadság.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................1 600

19572.Hegyi Klára-Zimányi Vera: Az oszmán birodalom Európában. Bp., 1986., Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 600

19573.Hahner Péter: Az Egyesült Államok elnökei. Bp.,2006,Maecenas. Kiadói kartonált papírkötés. ..........1 600
19574.Stephan Baier - Eva Demmerle: Habsburg Ottó élete. Bp., 2003, Európa. Kiadói kartonált

papírkötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...................................................................1 600
19575.A Pécs-Baranyamegyei Múzeum Egyesület értesítője. Szerk.: Dr. Szőnyi Ottó. V. évfolyam, 4. füzet

. Pécs, 1912 , Pécs-Baranyamegyei Múzeum Egyesület. Fekete-fehér illusztrációkkal,
mellékletekkel. Kiadói papírkötésben ....................................................................................................1 000

19576.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1932, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Második
kiadás. Kiadói félvászon-kötés,sérült gerinccel .....................................................................................1 400

19577.Vajda Lajos: Erdélyi bányák, kohók, emberek, századok. Bukarest, 1981, Politikai Könyvkiadó.
Kopott papírkötés, címoldalon firkával, kijáró lapokkal. ........................................................................1 600

19578.Johan Huizinga: A középkor alkonya. Az élet, a gondolkodás és a művészet formái
Franciaországban és Németalföldön a XIV. és XV. században. Bp., 1976, Magyar Helikon. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................1 600

19579.Lengyel Dénes: Kossuth Lajos öröksége. Mondák a XVIII. és XIX. századból. Bp., 1977, Móra. Első
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. + Kossuth Lajos:
Uram barátom képviselő úr! (Levél Csanády Sándorhoz). Bemutatja: Rigó László. Kézirattár. Bp.,
1978, Magyar Helikon. Hasonmás-melléklettel. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval. ........1 600

19580.Stenographische Protokolle über die Sitzungen des Hauses der Abgeordneten des
österreichischen Reichsrates im Jahre 1910. XX. Session. IV. Band. Wien, 1910, k. k. Hof- und
Staatsdruckerei, 1 sztl. lev.+ 3845-4769 p. Német nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kissé sérült
gerinccel, intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................1 600

19581.Grant, Michael: The Fall of the Roman Empire. A Reappraisal. Radnor, PA, 1976, The Annenberg
School Press. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ........................................................................1 800

19582.Takáts Sándor: Szegény magyarok. (Bp., 1927), Genius, 499+(1) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, foltos borítóval, néhány kissé foltos lappal. .......................................................................1 600

19583.Zoltán József: Népi szórakozások a reformkori Pest-Budán. (Az 1959-ben készült tanulmány első
kiadása.) Gaal György A tudós palótz avagy Furkáts Tamásnak Mónosbélbe lakó sógor-urához irtt
levelei. (Az 1803-1804-ben megjelent mű hasonmás kiadása) Budapest, 1975, készült a FSZEK
Budapest Gyűjteményének gondozásában, 1000 példányban. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 400
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19584.Vendéglő a tegnaphoz. Bp, 1995, Tegnap és Ma Alapítvány. Fekete-fehér és színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .............................................................1 200

19585.Sporschil, Johann: Geschichte der Hohenstaufen. Braunschweig, 1843, Verlag von George
Westermann. Félvászon kötés, acélmetszetekkel illusztrált, festett lapszélek, lapok foltosak,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

19586.Borsi-Kálmán Béla: Ifj. Niamessny Mihály és a temesvári Levente-per (1919-1920). Bp., 2010,
Helikon. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, újszerű állapotban. ...............................................................1 400

19587.Désiré de Bernáth: Cléopátre. Se Vie - Son Régne. Traduction Francaise revue par André Leval.
Paris,én.,Félix Alcan. Francia nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, sérült gerinccel és sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 200

Könyvek: Militária - Katonaság
19603.A Nagy Háború írásban és képben 6 kötete. Szerk.: Lándor Tivadar. Bp.,(1915-1926),

Athenaeum. Rendkívül gazdag képanyaggal. Számos színes és fekete-fehér, részben kihajtható
táblával, melléklettel, térképpel, több száz szövegközti képpel, térképvázlattal, rajzzal illusztrálva.
Kiadói illusztrált, aranyozott, sérült egészvászon-kötésben. Elszórtan különböző sérülésekkel. .......20 000

19604.Chris McNab: A fegyverek nagykönyve. Az antik, katonai és sportfegyverek története. Bp., 2005,
Totem Plusz, kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. Lapszéleken folttal, ettől
eltekintve jó állapotban. Gazdag képanyaggal illusztrált. ......................................................................8 000

19605.Heinz Bongart: Seemacht Deutschland. Essen 1941 Essener Verlagsanstalt, Kiadói
vászonkötésben, 281p. számos illusztrációval, a német hajóflotta hajóinak bemutatásával 45 rajzon
+ térképmelléklet. Néhány oldal foltos ..................................................................................................8 000

19606.MacLean, French L. : The Field men - The SS Officers who led the Einsatzkommandos - the Nazi
Mobile Killing Units Atglen, 1999 Schiffer, Kiadói vászon kötésben, papír védőborítóval .....................8 000

19607.Gellért Tibor - Burillák Attila: Szolgálatteljesítés közben életüket áldozták. 1945-1980. Tanulmányok
a Magyar Néphadsereg történetéből. (Belső használatra!) Bp., 1989, MN Politikai Csoportfőnökség.
Kiadói papírkötés. A szerző által Tallósi Frigyesnek DEDIKÁLT példány. (Ritka!) ...............................4 400

19608.Vitéz Madarász László: Légi háború. II. köt.: A légvédelem. Írta: Keller László. Bp., 1927, szerzői
kiadás (Hornyánszky-ny.), 52 p. Kiadói papírkötés, minimálisan foltos, felvágatlan példány. ..............6 000

19609.Vitéz Madarász László: Légi háború. Képfüzet. Példák a repülők felderítésére, harcára és a repülők
elleni védekezésre. Bp., 1927, szerzői kiadás (Hornyánszky-ny.), 12 p.+ 48 (fekete-fehér képek) t.
Kiadói papírkötés, kissé foltos, helyenként kissé sérült lapszélekkel. ...................................................6 000

19610.Pilch Jenő (szerk.): A világháború története. József királyi herceg tábornagy úr őfensége
előszavával. Bp., é.n. [1928], Franklin. Kiadói díszes, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben,
kopott borító, térképmellékletekkel. valamint a vásárlásról szóló eredeti számlával ............................7 000

19611.Hadifogoly magyarok története. Szerk.: Baja Benedek - Pilch Jenő - Lukinich Imre - Zilahy Lajos.
1-2. köt. Bp., [1930], Athenaeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben,
kopott borítóval, az 1. kötetben a kihajtható térkép sérült, a 2. kötetben a kihajtható térkép sérült,
hiányos, a 2. kötetben néhány foltos lappal, kissé viseltes állapotban. ................................................4 000

19612.Számvéber Norbert: Páncélosok a budapesti csatában - 1944. október 29.- 1945. február 13.. Bp,
2018, Jaffa. Második bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben. .................................................4 800

19613.Ludányi Gyula: A magyar rendőrség karjelvényei. 1947-2000. Bp., 2001., ORFK Bűnügyi és
Rendőrség Történeti Múzeum, 56 p.+8 (színes táblák) t. Kiadói papírkötés. Ritka! Megjelent 1500
példányban. .........................................................................................................................................10 000

19614.Dokumente zur Vorgeschischte des Krieges Auswärtiges Amt 1939.NR 2. Berlin, 1939.
Reichsdruckerei. 488p. Kiadói papírkötésben .......................................................................................5 000

19615.Peter McCarthy, Mike Syron: Panzerkrieg. A német páncéloshadosztályok története a II.
világháborúban. Debrecen, 2009, Gold Book. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................4 800

19616.Major Frich von Foreli: Molders und seine Manner, Graz, 1941. Steirlische Verlag 232p. Kiadói
félvászon kötésben ...............................................................................................................................4 000

19617.Dr. Gáspár Artúr: Dinasztiánk a haza védelmében 1914-1915. Bp., 1915, Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, gerinc sérült, kopott, lapok néhol foltosok, kopottas állapotban. ........5 000

19618.Frederick Myatt: Korszerű kézifegyverek. Bp., 1993, Zrínyi. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a borítón néhány kis folttal. ......................................4 200

19619.Gordon Williamson: Véráztatta föld. A Waffen SS ütközetei. 20. Századi Hadtörténet. Debrecen,
1998, Hajja és Fiai. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................4 800

19620.Hadtudományi Lexikon I-II. Szerk.: Szabó József. Bp., 1995, Magyar Hadtudományi Társaság.
Kiadói műbőr kötés. ..............................................................................................................................4 800

19621.6 db háborús regény: Balassa Imre: Front. Regény milliók életéből. Bp., é.n., Palladis Rt. Kiadói
papírkötés. + Frontregények sorozat 5 kötete: Wilhelm Michael: A Hohenzollern-sáncot tartani
kell!...; Roland Dorgéles: Fakeresztek; Joseph Kessel: A repülőtiszt; Biró Zoltán: Fények és árnyak;
Lázár Miklós Magyarok dalolnak. Kiadói egészvászon sorozatkötésben, változó, többnyire jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

19622.Lövész Tibor: A skagerraki tengeri csata. A Szegedi Tudományegyetem bölcsészet-, nyelv- és
történettudományi karához benyújtott doktori értekezés. (Gépirat). Szeged, 1948, k.n., 70 p.
Oldalszámozáson kívül kézzel rajzolt, egészoldalas ábrákkal. Félvászon-kötésben. ...........................1 400
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19623.Bánáti Miklós: Égő gyűlölet. Organisation-Todt 1943-44. (DEDIKÁLT). (Bp., 1945), szerzői kiadás
(Béke-ny.), 82 p. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval. A szerző által
Feuer László részére DEDIKÁLT példány. ...........................................................................................3 000

19624.Bencze László: A Piave-front. Hadtörténelmi Levéltári Tanulmányok. Bp., 2003., Paktum. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

19625.Katonadalok. Bp., é.n. Mátyás könyvkiadó 32p. Modern papírborítóval ...............................................2 000
19626.Der Deutsch-Französische Krieg 1870-1871. Redigirt von der kriegsgeschichtlichen Abtheilung des

Großen Generalstabes. Zweiter Theil, Geschichte des Krieges gegen die Republik. Zweiter Band,
des Gesammtwerkes IV. Band. Berlin, 1880, E. S. Mittler & Sohn. Német nyelven
Térkép-mellékletekkel. Korabeli félbőr kötésben, sérült és hiányzó gerinccel, kissé kopott borítóval,
kissé sérült kötéssel, intézményi bélyegzőkkel, utolsó néhány lap széle szöveget nem érintő kisebb
sérüléssel. .............................................................................................................................................3 600

19627.Der Deutsch-Französische Krieg 1870-71. Nach den besten Quellen bearbeitet von Egmont
Fehleisen, Inhaber des eisernen Kreuzes. Zweiter Band. Reutlingen, é.n., Druck und Verlag von
Ensslin und Laiblin. Fekete-fehér képekkel, könyvdíszekkel és egészoldalas, színes litográfiákkal
illusztrálva. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kissé sérült, kopott, foltos borítóval,
helyenként kissé sérült, foltos lapokkal. ................................................................................................3 600

19628.Deutsche Kriegsweihnacht München 1944 Zentralverlag der NSDAP Franz Eher Nachf. Kiadói,
kissé sérült papírkötésben + Kottafüzet melléklet .................................................................................3 000

19629.vitéz Náray Antal - ifj. vitéz Berkó István: Légitámadás! Bp., 1936, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói egészvászon kötés, eredeti papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ...............................2 600

19630.Repülőgép-enciklopédia. Látvány és technika. Szerk.: Reviczky Béla. Bp., é.n, Athenaeum, kiadói
kartonált papírkötés. Gazdag képanyaggal illusztrált. ...........................................................................2 400

19631.Gottfried Barna - Nagy Szabolcs: A Székely Hadosztály története. Csíkszereda, 2018, Gutenberg.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................2 000

19632.Philipp S. Jowett: The Italian Army 1940-45 (1). Illustrated by Stephen Andrew. Men-at-Arms 340.
Oxford, 2008, Osprey. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé
kopott borítóval, a sarkokon szamárfüllel. .............................................................................................2 000

19633.Bede Anna: Hadihajón Kínában. Egy magyar tengerész naplójából (1910-1914). Z-füzetek/45. Bp.,
[1993], szerzői kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés, a gerincnél
ragasztott borítóval, volt könyvtári példány. Számozott (214./500) példány. ........................................2 800

19634.Breit József, Doberdói: Magyarország 1848/49. évi függetlenségi harcának katonai története. III.
köt.: A nyári hadjárat. Bp., 1930, Grill Károly, V+353 p. Második kiadás. Borító nélküli példány,
foltos, sérült, szétvált kötéssel, az utolsó két lapon szöveget nem érintő sérüléssel. ...........................2 400

19635.Kennan György: Száműzöttek sorsa Szibériában. "Szibéria" czímű művének befejező kötete: - -.
Ford.: Zempléni P. Gyula. Budapest - Bécs, 1892, Deubler József. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, névbejegyzéssel. ..............................................................1 200

19636.Mohay Ádám: Légoltalmi ismeretek I. Székesfehérvár, 1938, Debreczeni István könyvnyomdája, 39
p. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................................1 600

19637.A német hadsereg fegyelmi szabályzata - Disziplinarstrafordnung für das Reichsheer (HDStO.) vom
18. Mai 1926.  Berlin, 1941: Bernard & Graefe, Berlin, Kiadói papírborítóval .......................................2 000

19638.Viribus Unitis. National Defence Academy in Vienna. Vienna, 2003, National Defence Academy.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan
sérült kiadói papír védőborítóban. .........................................................................................................2 000

19639.Kositzky Attila: Önpörgés. (DEDIKÁLT). Veszprém, [2000], Veszprémi Hirdető Iroda Kft. Kiadói
papírkötés. A szerző, Kositzky Attila nyug. altábornagy által DEDIKÁLT példány. ...............................2 000

19640.Soós Zoltán: Kútölők. (DEDIKÁLT). Bp., 1983, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. A szerző, Soós Zoltán (1935-2015) költő által DEDIKÁLT példány. ......2 000

19641.vitéz Sebő Ödön: A halálraítélt zászlóalj. Szerk.: Sebő Ferenc. H.n., 2003, k.n. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................2 800

19642.Harsányi László: Gallföldön, rabságban. (Hadifogoly-emlékezések.) Emberré növekedni a háború
viharában. DEDIKÁLT! Mundus - Emlékiratok. Bp., 2000, Mundus. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 800

19643.Peter Young (szerk.): A modern kor híres csatái. Pécs, é.n., Alexandra. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 200

19644.vitéz Somogyváry Gyula: És Mihály harcolt 1-2. Regény. Bp., 1940, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon sorozatkötés, kissé kopottas ...........................................................................................1 600

19645.Csak szolgálati használatra! Iratok a Horthy-Hadsereg történetéhez 1919-1938. Szerk.: Hetés Tibor
- Morva Tamásné. Bp., 1968, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kis foltokkal. Megjelent
3000 példányban. ..................................................................................................................................1 400

19646.Pantelejev: Támadás 6.25-kor. Ford.: Szőllősy Klára. Bp.,(1950),Új Magyar Könyvkiadó, 62+2 p.
Kiadói papírkötés, hiányos címlappal, kissé kopott borítóval, a gerincen címkével. .............................1 600

19647.Nagy László: Emlékeim a hadifogságból 1914-1921. Vác, 2018, Vác Város Levéltára. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 600

19648.Tóth Ágoston honvéd ezredes a katona és térképész (1812-1889). Szerk.: Bak Antal. Bp., 1987,
MN Térképész Szolgálatfőnökség. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. ........................................................................................1 800
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19649.Für Lajos: Mennyi a sok sírkereszt? Magyarország embervesztesége a második világháborúban.
New York, 1987, Püski. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................1 200

19650.Farkas Vladimir: Nincs mentség. Az ÁVH alezredese voltam. Bp., 1990. Kiadói papírkötés, ..............1 600
19651.Domonkos István: A harcos levele falujához. Tábori levelek. Negyedik levél. Bp., Élet, 8 sztl. lev.

Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 600
19652.Vu-Ce: A háború útja. Terebess, Budapest, 1999, újszerű, szép állapotban ........................................1 200
19653.Kilián György Repülő Műszaki Főiskola története 1949-1984. Bp., 1984, Zrínyi. Kiadói haránt-alakú

papírkötés, kopott borítóval. ..................................................................................................................1 600

Könyvek: Építészet, művészet
19669.Tóth Gábor (1950-2019) dimenzionalista költő képvers albuma 10 + 1 db képverssel + 1 t

fotólemez a címlapi vers olvasásához. Bp., 1972. Sorszámozott 38. DEDIKÁLT A füzet mellé a
művész 3 db képeslap és kisebb méretű nyomtatványa, egy matrica, egy aláírt képeslap Uitz Béla
művének átdolgozásával. (A lapon folt) ..............................................................................................15 000

19670.Szeredi Merse Pál - Kaszás Gábor: Berlin - Budapest 1919 - 1933. Képzőművészeti kapcsolatok
Berlin és Budapest között. Bp., 2016, Virág Judit Galéria. Rendkívül gazdag kép-, és
fotóanyaggal, közte Tihanyi Lajos, Czóbel Béla, Egry József, Kernstok Károly, Perlrott Csaba
Vilmos, Nemes Lampérth József, Bokros Birman Dezső, Bernáth Aurél, Ferenczy Béni,
Moholy-Nagy László, Bortnyik Sándor, Péri László, Scheiber Hugó, Stefán Henrik, Molnár Farkas,
Johan Hugó, Henri Nouveau, Kassák Lajos, Kádár Béla, Mattis Teutsch János, Berény Róbert,
Gábor Jenő, Hincz Gyula, Trauner Sándor, Vajda Lajos, Schubert Ernő, Vaszkó Ödön, Rauscher
György, Vincze Pál műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szép
állapotban. Ritka! ................................................................................................................................20 000

19671.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy
Zsolt. I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), XI+556 p.+ XXIX t.; VIII+614 p.+L+1 t. (Kronólogiai tábla.); 6+450 p.+I-XXXIII+XVIIIa. t.
Első kiadás. Színes és fekete-fehér szövegközti rajzokkal, fotókkal, kihajtható melléklettel
illusztrált kötetek. Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon díszkötésben, kissé kopott
borítókkal, a II. kötet borítója foltos. ....................................................................................................18 000

19672.Berliner Architekturwelt: Zeitschrift für Baukunst, Malerei, Plastik und Kunstgewerbe der
Gegenwart. Berlin, 1901, Ernst Wasmuth. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kopott
gerinccel és borítóval, intézményi bélyegzőkkel. ................................................................................10 000

19673.Virág Judit - Törő István: A 121 legszebb Mednyánszky festmény. Bp., 2011, Virág Judit Galéria.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban,
bontatlan zsugorfóliában, szép állapotban. .........................................................................................17 000

19674.Iványi-Bitter Brigitta: Kovásznai. Hegyi Lóránd előszavával. Bp.,2010., Vince. Kovásznai György
(1983-1983) retrospektív kiállítási katalógus. Gazdag képanyaggal illusztrált. 3 DVD és 1 CD
melléklettel. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................8 000

19675.Laszlo Lakner. Study and vision. Frühe Arbeiten auf Papier 1948-1969. Band I. Dortmund, 2022,
Kettler. 151 p. Lakner László műveinek reprodukcióival nagyon gazdagon illusztrált. Thomas
Hirsch német és magyar nyelvű bevezetőjével. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................12 000

19676.Lesznai Anna: Morzsái az eltörött világkalácsnak. A képeket, idézetek és dokumentumokat
válogatta, az összekötő szöveget és a segédleteket írta: Szilágyi Judit és Török Petre. Hatvan,
2014., Hatvan Város Önkormányzata - Integrált Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény - Hatvany
Lajos Közérdekű Muzeális Gyűjtemény. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................................................................................16 000

19677.Somogyi Zsolt: A magyar szecesszió bútorművészete. Az iparművészet remekei. Bp., 2009.,
Corvina - Iparművészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................14 000

19678.Dr. Szabó Ákos-Kállai Tibor: Magyar festők és grafikusok életrajzi lexikona. Műgyűjtők és
kereskedők kézikönyve. Kállainé Virágh Irén. Nyíregyháza, 1997, Malmidesz-ny. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. .......................................................................................................16 000

19679.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete. I-V. kötet. Bp., 1984-1987, Helikon. Reprint kiadás.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Az I. kötetben kísérőfüzettel. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papírtokban, szép állapotban. ................................................................................20 000

19680.Anglani-Martini-Princi-Vettese: Legújabb kori művészet. A művészet története 15. Bp., 2009,
Corvina. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...................................................10 000

19681.Atlas zur Archäologie der Kunst. 64 Tafeln mit 1000 Abbildungen. Nebst Inhaltsverzeichnis und
Alphabetischem Register. Handbuch der Klassischen Altertums-Wissenschaft in Systematischer
Darstellung. Hrsg. von Dr. Iwan von Müller. München, 1897, C. H. Beck'scher
Verlagsbuchhandlung, 28 (Textheft) p. + 66 t. Teljes! Kiadói haránt-alakú félvászon-kötésű
mappa, kopott borítóval, a mappán kis foltokkal, kis sérülésekkel, de a táblák hiánytalanok és
épek. ...................................................................................................................................................10 000

19682.Karl Pallauf: Josef Floch. Leben und Werk. 1894-1977. [Oeuvre-Katalog.] Wien, 2000,
Österreichischer Kunst- und Kulturverlag. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban./ In German language. With lot of pictures.
Linen-binding, in paper cover. .............................................................................................................12 000

19683.Bellák-Jernyei Kiss-Keserü-Mikó-Szakács: Magyar művészet. A művészet története 16. Bp.,
Corvina. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................8 000
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19684.Kondor Béla (1931-1972). Oeuvre-katalógus. Bp., 1984, Magyar Nemzeti Galéria. Fekete-fehér és
színes képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................9 000

19685.1904-1914 Párizs Nagybánya. Bp., 2004. Mű-terem Galéria.. 215p. Kiadói papírkötésben .................9 500
19686.Dhruva Gorrick: Narasimha. The divine protector. The lost temples. Új Delhi, 2017, Thomson Press.

Első kiadás. Megjelent 4000 példányban. Angol nyelven. Színes képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................9 000

19687.Kolozsváry Marianna: Deim Pál. Bp., 1992, A&A. Gazdag képanyaggal, Deim Pál munkáinak
reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................9 000

19688.Zsákovics Ferenc: A rézkarcoló nemzedék. 1921-1929. A rézkarcművészet megújulása
Magyarországon az első világháború után. A magyar sokszorosított grafika száz éve. Miskolci
Galéria könyvei 21. Miskolc, 2001, Miskolci Galéria, 222+1 p. Kiadói kartonált papírkötés. ................7 000

19689.Hevesy Iván: A futurizmus, expresszionizmus és kubizmus művészete. Gyoma, 1922, Kner Izidor.
Kiadói kartonált kötés, képekkel illusztrált, gerinc kissé szakadt, lapok foltosak, kopottas állapotban.
...............................................................................................................................................................8 000

19690.Szántó Piroska: Forradalmi Szvit 1956 október-december. A művész, Szántó Piroska (1913-1998)
Kossuth-díjas festő, grafikus által ALÁÍRT példány. Bp.,(1989), Corvina. Kiadói félvászon
papírkötés. Számozatlan példány! ........................................................................................................6 000

19691.Gönczi Tamás: Napúton. Ősvallás, mítosz, tradíció Csontváry írásaiban, művészetében.
[Bp.],2007, Koronás Kerecsen. Színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................6 000

19692.Mezei Ottó: Papp Oszkár. A művész, Papp Oszkár (1925-2011) Kossuth-díjas festő-,
tűzzománcművész által Haraszty István "Édeskének" (1934-2022), Kossuth-díjas szobrász,
festőművész részére szóló rajzos DEDIKÁCIÓVAL! Bp., 2003, Körmendi Galéria. Gazdag
képanyaggal, Papp Oszkár műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. +
Papp Oszkár: Átvalósulások. Bp., 2003., Új Művészet Kiadó. Kiadói papírkötés. ................................2 600

19693.Walter L. Strauss: Emory Ladányi visual artist. New York, 1977, Abaris Books + Ladányi * Collages.
New York, 1984, Matignon Gallery. Kiadói kartonált kötés, színes képekkel illusztrált, jó állapotban. .8 000

19694.Dargay Lajos szobrászművész. Bp., Képzőművészeti Kiadó. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................8 000

19695.Karóra Katalógus, 4 kötet: 2005,2006.,2008., 2009. Bp., Ekhó Reklám Stúdió - Luxury Report.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötések, és kiadói kartonált papírkötések. ......................8 000

19696.Török Petra: Formába kerekedett világ. Lesznai Anna művészete és hagyatéka a Hatvany Lajos
Múzeumban. Hatvany Lajos Múzeum Füzetek 16. Hatvan, 2001, Hatvany Lajos Múzeum. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................8 000

19697.Garas Klára: Magyarországi festészet a XVII. században. Magyarországi barokk festészet. I. Bp.,
1953., Akadémiai Kiadó, 206+(2) p. + LII (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói félvászon-kötés, kissé
sérült, kopottas borítóval. Megjelent 1000 példányban. ........................................................................8 000

19698.Dr. Homér Lajos: A bútor története Egyiptomtól Napjainkig. Bp.,(1947), "Barka",(Reiner Ödön-ny.),
313+2 p.+1 lev. .. 103 - 286. oldalak között fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói minimálisan
kopott, aranyozott egészvászon-kötés, Számozott, 207. számú, a szerző, Homér Lajos (1909-?)
által ALÁÍRT példány. ...........................................................................................................................6 500

19699.Török Petra, Szilágyi Judit (szerk.): Lesznai Anna 1.-2. Enigma c. folyóirat XIV. évf. 51. és 52. sz.
Bp., 2017, Meridián-2000. Kiadói papírkötésben. A tételhez tartozik egy Lesznai Anna rajza alapján
készült, a PIM által kiadott modern képeslap. .......................................................................................6 000

19700.Gyarmathy Tihamer exposition. A művész, Gyarmathy Tihamér (1915-2005) Kossuth-díjas
avantgárd festő- és grafikusművész által DEDIKÁLT példány. Bruxelles, 1973, Galérie L'Ecuyer, 6
sztl. lev. Francia nyelven. Gyarmathy Tihamér színes és fekete-fehér munkáival illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 800

19701.Tót Endre - Örömdemó - Gladness Demo Photo Talabér Géza. Bp., 2017. Deposit Első kiadás
számozott, 7/50. Kiadói papírborítóval (50)p. .......................................................................................5 000

19702.Beke László: Hommage á Iparterv 1968/69 III. Baranyay András, Erdély Miklós, Jovánovics
György, Major János, Méhes László, Szentjóby Tamás. Fészek Galéria, 1989. A művészek
munkáinak színes diáival. Kiadói papírkötés, borítón tollas felirattal, hátsó szennylapon tollas
jegyzetekkel a művészekről. .................................................................................................................5 000

19703.Tandori Dezső: Keserü. Tandori Dezső írása Keserü Ilonáról. Bp., 1982, Képzőművészeti. Keserü
Ilona műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................2 800

19704.Hegyi Lóránd: Korniss Dezső érdemes művész. Szentendrei Műhely Galéria 1983. Korniss Dezső
műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus-bevezető. Kiadói papírkötés. ..........................2 800

19705.Bak Imre. 1971-1979. Fotókonceptek/Photoconcepts. Bp., én., Vintage Galéria. Magyar és angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói haránt-alakú papírkötés. ...........................................2 000

19706.Nádler István, Raiffeisen Galéria. 2001. Magyar és angol nyelven. Színes képekkel, többek közt
Nádler István műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ...................1 800

19707.Maurer Dóra, Prosek Zoltán (szerk.): Nyílt Struktúrák Művészeti Egyesület. Bp., 2006, Nyílt
Struktúrák Művészeti Egyesület. Magyar és angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel, többek
közt Konok Tamás, Maurer Dóra, Vera Molnár, Nádler István műveinek reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 800

19708.Lord Rothermere gyűjteményének válogatott képeiből. Exhibition of selected pictures from Lord
Lothermere's collection. Bp.,1938., Országos Magyar Szépművészeti Múzeum, 14+2 p.+8 t. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. .................................................................................3 000
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19709.Ötvös Nagy Ferenc: Ónedények restaurálása. 2022, Scolar. Gazdag fekete-fehér képanyaggal,
közte "fázisfotókkal" illusztrált. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...................................................6 000

19710.Vadász György. Szerk.: Jankovich Valéria. Vadász György (1933-) Nemzet Művésze címmel
kitüntetett, Kossuth- és Ybl Miklós-díjas építész, szobrászművész rajzos dedikációjával! [Bp],
2003,Kijárat Kiadó, 173+2 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................4 400

19711.Török László: A vadászó kentaur. Az egyiptomi hellénizmus 4. századi emléke a budapesti
Szépművészeti Múzeumban. Bp., 1998, Atlantisz Könyvkiadó - Szépművészeti Múzeum.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. A szerző, Török
László (1941-2020) Széchenyi-díjas ókortörténész, régész, az MTA tagja által DEDIKÁLT példány. .3 800

19712.Goda Gertrud: Izsó Miklós 1831-1875. Kiállítási katalógus. Miskolc, 1993., Herman Ottó Múzeum.
Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........................................................5 000

19713.Ötvös Nagy Ferenc: Így készült... Bp., 2017, Scolar, 251 p. Kiadói kartonált papírkötés. ....................6 000
19714.Robert Prescott-Walker: Collecting Lalique glass (Lalique üvegek gyűjtése). London, 1996, Francis

Joseph, kiadói papírkötés, angol nyelven. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált,
korabeli leütési árakkal, jelzések bemutatásával kiegészítve. ..............................................................5 000

19715.Howard & Pat Watson: Collecting art deco ceramics (Art deco kerámiák gyűjtése). London, 1997,
Francis Joseph, kiadói papírkötés, angol nyelven. Színes képanyaggal gazdagon illusztrált
kiadvány, mely bevezet az art deco kerámiák gyűjtésébe. Korabeli leütési árakkal és jelzések
gyűjteményével kiegészítve. .................................................................................................................5 000

19716.Kortárs Magyar Művészeti Lexikon I-III. kötete. Szerk.: Fitz Péter. Bp., 1999-2001, Enciklopédia.
Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, szép állapotban. .....................................6 000

19717.Andrew Kennedy: Bauhaus. London, 2016, Flame Tree, kiadói papírkötés, angol nyelven. A
bauhaus ikonikus művészeinek és jellegzetes alkotásainak ismertetőivel. Gazdag képanyaggal
illusztrált. ...............................................................................................................................................5 000

19718.Róvó Aladár: A könyv. DEDIKÁLT! [Bp.], Fővárosi Könyvkiadó, [1934], kiadói papírkötés, sérült
papírborítóval, ex libris-szel:   Sassy Attila "Aiglon" (1880-1967): Ex-Libris Berencz Margit, klisé,
papír, jelzett a dúcon, szecessziós ex librisz, 8x8 cm. ..........................................................................4 800

19719.B. W. Linke. Kamienie krzycza . Warschau, 1967, Wydawnictwo Artystyczno Graficzne RSW Prasa,
8 p.+14 t. Lengyel nyelven. Kiadói papírkötés, kopott borítóval,a gerincen kis sérüléssel. ..................6 000

19720.Cs. Plank Ibolya - Hajdú Virág - Ritoók Pál: Fény és forma. Light and form. Modern építészet és
fotó. Modern architecture and photography 1927-1950. Bp., 2003, Kulturális Örökségvédelmi
Hivatal. Magyar és angol nyelven. Rendkívül gazdag és izgalmas fotóanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................6 000

19721.Robert Descharnes, Gilles Néret: Gilles Néret: Salvador Dalí - A festői életmű I-II. Bp., 2001-2005,
Taschen-Vince. 780 p. Színes és fekete-fehér képekkel nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

19722.Szunyoghy András: Új rajziskola. Bp., 2021, MMA. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval, előzéklap szakadt, máskülönben jó állapotban. ............................................................4 200

19723.Hajdu István: Hencze Tamás. Szerk.: Hernádi Miklós. Bp., 2004, KOGART-PolgART. 241 p.
Hencze Tamás műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............3 800

19724.Martin Huber - Manfred Mittermayer - Per Karlhuber: Thomas Bernhard élete és "életemberei". A
hagyaték. Bp., 2003., Közép-európai Kulturális Intézet. Kiadói papírkötés. .........................................4 000

19725.Tipográfia régtől fogva. A nagyváradi nyomdászat 450 éves története. Szerk.: Boka László és
Emődi András. Bp.,2016,Országos Széchényi Könyvtár - Argumentum. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........5 000

19726.Bánkuti András: Győri balett. A szerző, Bánkúti András által DEDIKÁLT példány. Győr, 1999., Győri
Balett. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................5 000

19727.Kovalovszky Márta: Pinczehelyi Sándor. Pécs, 2010., Pécsi Galéria (Zsolnay Kulturális Negyed.)
Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................6 000

19728.Ferenczy Károly (1862-1917) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Boros Judit, Plesznivy Edit. Bp.,
2017, Magyar Nemzeti Galéria. 2. javított kiadás. Életműkatalógus több tanulmánnyal, gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................5 000

19729.Kolozsváry Marianna: Bálint Endre. (1914-1986.) A nyolcadik templom. Bp., (2014), Magyar
Nemzeti Galéria. 347 p. Gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói kartonált papírkötés. ............5 000

19730.The Kieselbach Collection. Hungarian Painting 1900-1945. Pictures selected, edited and
accompanie with text by Judit Szabadi. Bp., 1996., Kieselbach. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................5 000

19731.Nicolas Sainte Fare Garnot: Dessins Francais aux XVIIe et XVIIIe siécles. Paris, 2003, Ecole du
Louvre. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................................5 000

19732.Ando György - Kutyej Pál Gábor (szerk.): Csabensis. Békéscsaba 300 - A Munkácsy Mihály
Múzeum Évkönyve 5./42. - ,,Ami csabai..." múzeumi sorozat. Békéscsaba, 2018. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................5 000

19733.Monet és barátai. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Geskó Judit. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum -
Vince Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban .................................5 000

19734.Mengyán András. Kiállítási katalógus. Bp., 1995., Műcsarnok. Magyar és angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................4 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19735.Dürer Apokalipszis. Bp., 1988, Képzőművészeti Kiadó. Nagy méretű, Dürer metszeteinek
reprodukciót tartalmazó könyv. Kiadói papírkötés, tékában, jó állapotban, 48,5x34 cm .......................5 000

19736.Virág Judit - Törő István: A magyar festészet rejtőzködő csodái I-II. Bp., 2005, Mű-Terem Galéria.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................5 000

19737.John Culme - John G. Strang: Antique Silver and Silver Collecting (Antik ezüst tárgyak és
gyűjtésük). Hamlyn, 1973, kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, angol nyelven.
Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált kiadvány, mely segít az ezüst tárgyak
gyűjtésében. ..........................................................................................................................................5 000

19738.Alex Ames: Collecting cast iron (Fémtárgyak gyűjtése). Ashbourne,1989, Moorland, kiadói
papírkötés, angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely bevezet a fémtárgyak
gyűjtésének világába. ............................................................................................................................5 000

19739.Michelangelo Artista, pensatore, scrittore 1-2. Roma 1965. Istituto Geografico
DeAgostini.Egászvászon kötésben, papír védőborítóval, kiadói vászon tékában. ...............................5 000

19740.Architektonikus gondolkodás ma. Soros Alapítvány kiállítása Augusztus 2 - Szeptember 2.
Architectonic visions today. Soros Foundation exhibiton august 2 - september 2. Bp., 1990,
Műcsarnok. 55 p. Benne Bán Ferenc, Craft Studio, Csurgai Ferenc, É-11, Gellér B. István, Gerle
János, Gyertyános Zoltán, Július Gyula, Kicsiny Balázs, Kovács Attila, Tompos Lajos, Schüller
Ferenc, Juhász Gyula, Kuslits Tibor, Maurer Dóra, Megyik János, Mújdricza Péter, Szalai Tibor,
Trombitás Tamás, Zimits Sándor munkáival. Kiadói félvászon-kötés. 24x24 cm .................................6 000

19741.Otto Mayr - Fritz Hierl: Szállodaépületek. Ford.: Dus László. Bp., 1966, Műszaki Könyvkiadó.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban, sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................5 000

19742.Francisco Goya: The Disasters of War. With a new Introduction by Philip Hofer. New York, 1967,
Dover Publications Inc. Hasonmás kiadás, Goya műveinek fekete-fehér reprodukcióival illusztrálva.
Angol és spanyol nyelvű bevezetőkkel. Kiadói papírkötés. / Facsimile edition, illustrated with
black-and-white reproductions of Goya's works. With prefaces in English and Spanish language. .....3 200

19743.Dreams and Conflicts. The Dictatorship of the Viewer. 50th International Art Exhibition. La Biennale
di Venezia. Venezia, 2006., Marsilio. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 000

19744.Peter Weibel: Jenseits von Kunst. Wien, 1997, Passagen Verlag. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................6 000

19745.Paola Santucci: La pittura del Quattrocento. Storia dell'arte in Italia. Torino, 1997., UTET. Olasz
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....6 000

19746.Részben az egész. Baranyai András művészete. Baranyai András emlékkiállítása. Kiállítási
katalógus. Műcsarnok 2021. Benne Szegő György, Jurecskó László, Kishonthy Zsolt, és Suba
Boglárka írásaival. Bp., 2021., MissionArt Galéria - Műcsarnok. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................6 000

19747.Neoacademism in Saint Petersburg. Ekaterinburg - Bp., 2015., UVG - Ludwig Múzeum. Angol és
orosz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. + Abszolút szépség - Absolute
Beauty. Szentpétervári új akadémizmus - Neoacademism in Saint Petersburg, kiállítási
prospektussal. .......................................................................................................................................6 000

19748.Murádin Jenő: Gy. Szabó Béla. DEDIKÁLT! Bukarest, 1980, Kriterion. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

19749.1971-1984 Gádor István 2 kiállítási katalógusa:  Gádor István kiállítása. Bp., 1971, Műcsarnok.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.;   Gádor. Kiállítási katalógus. 1984,
Helikon Galéria. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés.; ...................................................2 000

19750.1980-1990 Gádor Magda 2 kiállítási katalógusa:  1980 Gádor Magda szobrászművész kiállítása.
Bp., 1980, Óbudai Pincegaléria. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés.;   Gádor
Magda. Török Sándor. Bp., 1990, Vigadó Galéria. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés.; .....2 000

19751.Kádár Béla emlékkiállítása. Összeáll.: Bedő Rudolf, Szíj Béla. Bp., 1971., Révai-ny. Kádár Béla
műveinek fekete-fehér reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............2 400

19752.Konok. Peintures 1974-1978. Számozott (723./1000), a 'Nemzet Művésze' címmel kitüntetett,
Konok Tamás (1930-2020), Kossuth-díjas magyar festő-, grafikus és szobrászművész által ALÁÍRT
példány. Zürich, 1978, Galerie Schlégl, 4 p.+40 (nagyrészt fekete-fehér, kisebb részben színes
illusztrációk, közte Konok Tamás fotójával) t. + 4 p. Francia, angol és német nyelven. Hans
Paalman és István Schlégl előszavával. A művész, Konok Tamás reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

19753.Hegyi Lóránd: Alain Balzac, Noël Dolla, Nádler István, Soós Tamás. Bp., 1998, Francia Intézet. 40
p. Magyar és francia nyelven. Színes képekkel, többek közt Nádler István műveinek reprodukcióival
illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 800

19754.Reiter László Könyvművészete. Elek Artúr bevezetésével. Bp., 1943, Hungária. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................3 000

19755.Dóczi Pál: A perzsaszőnyeg házi készítése. Bp., 1930, A Manus Rt. Harmadik bővített kiadás.
Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, a gerincen szakadással, sérüléssel, néhány
ceruzás aláhúzással, egy felvágatlan lappal. ........................................................................................3 000

19756.Aszalós Endre (szerk.): Tóth Menyhért festőművész gyűjteményes kiállítása a Műcsarnokban. A
festőművész, Tóth Menyhért (1904 - 1980) által ALÁÍRT példány.   Bp., 1976, (Révai-ny.).
Fekete-fehér képekkel, Tóth Menyhért alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................3 000
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19757.Frank János (szerk.): Hencze Tamás. Ernst Múzeum, Budapest, 1987. Hencze Tamás (1938-2018)
Kossuth-díjas festőművész által DEDIKÁLT! Bp, 1987, Műcsarnok. Színes képekkel, Hencze
Tamás műveinek reprodukcióval gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, borítón apró
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................3 000

19758.Norm Clark: Vintage Advertising Old Automobiles. Written, edited & compiled by - -. Melbourne,
2009, Mosaic Books. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
papír védőtokban. Számozatlan példány. .............................................................................................4 800

19759.Árkás művek/works. Bp., é.n., Lombos Noymda Kft.-ny. Kiadói kartonált papírkötés. .........................4 000
19760.Weber, C. Sylvia: Rudolf Hausner 1914-1995. 1996, Museum Würth und Thorbecke Verlag. Kiadói

egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................4 800
19761.Sárádi Kálmán: Művészi kovácsolás. Bp., 1975, Műszaki Könyvkiadó, 408 p. Gazdag fekete-fehér

képanyaggal illusztrált. Második, bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 800

19762.Brodskaia, Nathalia: Szimbolizmus. H.n., 2008, Ventus Libro Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 400

19763.Bassie, Ashley: Expresszionizmus. H.n., 2006, Ventus Libro Kiadó. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................3 600

19764.Vér és arany. Tizenkét Ady-vers. Baja Benedek eredeti kőrajzai. Babits Mihály előszavával.
Kolozsvár, é.n., "Gloria" Lapkiadó Kft. Kiadói papírkötés. Az eredetileg 1924-ben megjelent könyv
hasonmás kiadása. ...............................................................................................................................4 000

19765.Modern magyar festőművészek. A modern magyar festészet fejlődése. A Pesti Napló előfizetőinek
készült kiadás. (Bp., 1905), Pesti Napló (Hornyánszky Viktor-ny.), 140 p.+ 10 (színes
műmellékletek, feliratozott hártyapapírral) t. Gazdag szövegközi és egészoldalas képanyaggal
illusztrálva; többek között Csók István, Fényes Adolf, Ferenczy Károly, Kernstock Károly,
Mednyánszky László, Vaszary János és Magyar-Mannheimer Gusztáv munkáival. Kiadói
szecessziós, aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a borítón kis foltokkal,
kopásnyomokkal, helyenként kissé foltos lapokkal. ..............................................................................4 000

19766.Rozsda. Rozsda Endre grafikái. Retrospektív kiállítás. Szerk.: David Rosenberg. Bp., 2001.
Szépművészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal, Rozsda Endre munkáival illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................3 600

19767.Alain Portecorvo Peintures 1976-2002. Textes de Pierre Bergounioux, Catherine de la Croix, Anna
Storch, Pierre Brisset, Francois Kolosvary, Gil Jouanard, Jacques Séguéla. Paris,2002,Galéria des
Arches. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. + Benne egy a szerző művét ábrázoló
képeslappal, rajta a szerző DEDIKÁCIÓJÁVAL. ...................................................................................3 800

19768.Art Treasures in the Palace of the Hungarian Academy of Sciences. Szerk.: András Edit, Bicskei
Éva. Bp., 2006, Research Institute for Art History of the Hungarian Academy of Sciences. Képekkel
gazdagon illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................2 400

19769.Myskovszky Viktor és a mai műemlékvédelem Közép-Európában. / Viktor Miškovský a súčasná
ochrana pamiatok v strednej Európe. Bp.-Bratislava, 1999, Országos Műemlékvédelmi Hivatal -
Pamiatkový ústav. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, szlovák és angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. / In Hungarian, Slovakian and English language. Hard binding. .........................3 200

19770.Huszka József: A magyar-turáni ornamentika története. Bp., 1996, Nyers Csaba. Reprint kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 200

19771.Közös tér. II. Ipar- és Tervezőművészeti Nemzeti Szalon 2022. Common Space. 2nd National
Salon of Applied Art and Design 2022. Szerk./Edited by. Götz, Eszter. Bp., 2022, Műcsarnok.
Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés .......................4 200

19772.Széchy Károly: Alapozás. I-II. kötet. I. kötet: Az altalaj mint építőanyag. II. köt.: Alapozások
tervezése és építése. Bp., 1952, Közlekedési Kiadó. Kiadói félvászon-kötés, és kiadói papírkötés,
kopott borítókkal, a papírborító hátán kis sérüléssel. ............................................................................2 400

19773.Charles Diehl: Manuel d'art byzantin. Tome Prémier.  Benne Dr, Moravcsik Gyula (1892-1972)
bizantinológus névbélyegzőjével. Paris, 1925, Auguste Picard, XV+480 p. Francia nyelven. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött félbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerinc hiányzik, de
a könyvtest egyben van. .......................................................................................................................4 800

19774.Rolf Toman: Renaissance. Die Kunst der italienischen Renaissance. Architektur, Skulptur, Malerei,
Zeichnung. Hrsg. von Rolf Toman. Köln, 1994., Könemann. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................5 000

19775.András Halász recent works. Halász András legújabb munkái. Kiállítási katalógus. Szerk.: Izinger
Katalin. A művész, Halász András (1946-) festőművész által DEDIKÁLT példány. Székesfehérvár,
2010., Szent István Király Múzeum. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................5 000

19776.Rembrandt 400. Rézkarcok és rajzok. Etchings and drawings. A kiállítást rendezte és a katalógust
írta: Gerszi Teréz. Bp., 2006, Szépművészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés .............................................................................................................................................5 000

19777.Egri Mária: Sváby Lajos. Kugler Könyvek. Bp., 2008, T'Art Alapítvány, 326+5 p. Gazdag
képanyaggal, a művész munkáinak reprodukcióval gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................5 000

19778.Fábián Sándor: A világ szobrászainak lexikona. Bp., 2008, 892 p., Magyarkerámia Kft. Kiadói
kartonált kötés, olvasatlan, jó állapotban. .............................................................................................5 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19779.Ernst Lemberger: Meisterminiaturen aus fünf jahrhunderten. Stuttgart, 1911, Deutsche
Verlags-Anstalt, 36 p. + 75 t (színes miniaturákat ábrázoló táblák).+111 p. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés kissé foltos. Több mint 6000 miniaturista adataival. Német nyelven. /
Cloth-binding, in german language, it illustrated with 75 pictures. The cover is little bit spotty. ............5 000

19780.Gáspár-Szala-Szikói (szerk.) Díszlet-jelmez 2007-2017, (Magyar szcenográfia II - Hungarian Stage
Design) Bp., 2019 Kiadói vászonkötésben ...........................................................................................4 000

19781.La sede central de Tabacalera. Dos edificios para la historia de Madrid. Szerk.: Helena Iglesias.
H.n., 1986, Tabapress. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Spanyol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kiadói egészvászon tokban. ...............................................3 800

19782.Egri Mária: Sváby Lajos. Kugler Könyvek. Bp., 2008, T'Art Alapítvány, 326+5 p. Gazdag
képanyaggal, a művész munkáinak reprodukcióval gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................5 000

19783.Szilágyi Gábor: Szilágyi Gábor: A fotóművészeti kiállítások szakrepertóriuma. (1890-1945.)
Fotóművészet. Elméleti és történeti tanulmányok 2. Kézirat gyanánt. Bp., 1978., Magyar
Fotóművészek Szövetsége. Kiadói papírkötés. Megjelent 700 példányban. ........................................4 000

19784.Prokopp Mária: Medieval Frescoes in the Kingdom of Hungary. H.n., 2005, Méry Ratio. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................4 800

19785.Hofer Tamás - Fél Edit: Magyar népművészet. Bp., 1975, Corvina. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................4 000

19786.Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria.
Gazdag képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 600

19787.Altorjai Sándor (1933-1979). Szerk.: Beke László, Dékei Krisztina. (Életmű-katalógus). Bp., 2003,
Műcsarnok - Első Magyar Látványtár - MTA Művészettörténeti Kutatóintézet, 480 p. Fekete-fehér
és színes képekkel, Altorjai Sándor műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Az egyik rendező Vörösváry Ákos által Haraszty
István "Édeskének" (1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművésznek DEDIKÁLT! ....................1 400

19788.Petényi Katalin: Barcsay Jenő. Bp., 1974, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrálva. A szerző,
Petényi Katalin (1941-) Balázs Béla-díjas filmrendező, filmdramaturg, vágó, művészettörténész,
egyetemi tanár, érdemes művész által DEDIKÁLT példány. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 400

19789.Jakovits József emlékkiállítása. Ernst Múzeum Budapest 1996. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......1 000
19790.Czére, Andrea: L'eredtiá Esterházy. Bp., Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............3 600
19791.Barokk stílus. Építészet, szobrászat, festészet. Szerk.: Rolf Toman. Achim Bednorz fotóival. Ford.:

Harmathné Szilágyi ANna, Körber Ágnes. Bp., 2004, Vince. Második kiadás. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................3 000

19792.Caravaggio and his followers. Leningrad,1975,Aurora Art. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................3 200

19793.Maria Costantino: A Louvre kincsei. Ford.: Engi Csilla. Debrecen, én., Hajja és Fiai. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt, kissé gyűrött papír
védőborítóban. + Alain Nave: A Louvre. Bp., [1998], Balassi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 200

19794.Domonkos Ottó: A magyarországi kékfestés. Bp.,1981, Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés. Jó állapotban. ..........................................................3 000

19795.Rhodes, Daniel: Stoneware and Porcelain. The Art of High-Fired Pottery. / Kőagyag és porcelán. A
nagytűzön égetett kerámia művészete. Ford.: Dr. Baumann Miklós. (Magyar fordítás gépelt
kézirata). (Bp., 1977), Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ, 5+316 p.
Félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .........................................................................................2 200

19796.Csiky Tibor (1932-1989) szobrászművész életmű-kiállítása. Szerk.: Százados László. Bp.,1994.,
Magyar Nemzeti Galéria. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ...............................................3 600

19797.Zerbst, Rainer: Antoni Gaudí 1852-1926. Antoni Gaudí i Cornet. Az építészetnek szentelt élet.
1992, Taschen / Vince. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................................................3 800

19798.Aggházy Mária: A barokk szobrászat Magyarországon. Bp., 1959, Akadémiai Kiadó, 29
p.+CCXXXVIII+16 t. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
szakadozott kiadói papír védőborítóban, de ezt leszámítva jó állapotban. Megjelent 1650
példányban. ...........................................................................................................................................3 000

19799.You Hu. The New Generation of Hungarian Contemporary Art. Bp., 2022, Kieselbach. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................3 000

19800.Rados Jenő: Magyar kastélyok. Magyarország művészeti emlékei IV. 1939, Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói félbőr kötés, kopottas állapotban. ...............................................................3 000

19801.Hidde Halbertsma: Régiségek Enciklopédiája. Antik tárgyak a középkortól a XX. sz. elejéig. Bp.,
2005, Ventus Libro. Fordította Kézdy Beatrix, Szabó Mária. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

19802.Bercsényi 28-30 - Az Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem Rózsa Ferenc Kollégiumának
kiadványa. [Szórványszámok 1978-82 között. 3 szám] A művészeti lapként indult igényes diákújság
kezdeti koncepciója az évek során átalakult. A 70-es évek közepétől a folyóiratban egyre nagyobb
hangsúlyt kaptak a szakmai kérdésekkel foglalkozó írások. ... Publikált a lapban a mai kortárs
építészet szinte minden számottevő személyisége, irányzatoktól függetlenül .....................................3 000
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19803.Würtz Ádám 25 rajza József Attila születésének 75. évfordulójára 25t ofszet. Kiadói, kissé sérült
mappával 25x35 cm ..............................................................................................................................3 000

19804.Elisabeth Foucart-Walter - Pierre Rosenberg: Le chat et la palette. Le chat dans la peinture
occidentale du XVe au XXe siecle. Paris, 1987, Adam Biro. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrálva. Francia nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..3 000

19805.Fuchs, Edouard: L'élement érotique dans la caricature. Un document a l'histoire des meurs
publiques par - - . Vienne, 1906, C. W. Stern. Gazdag szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér és
színes, erotikus képanyaggal. Francia nyelven. Korabeli egészvászon-kötésben, kissé sérült, foltos
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, néhány sérült, hiányos képpel, ex libris-szel (Jakabfy
Sári). ......................................................................................................................................................3 600

19806.Revolutionäre Kunst in Ungarn 1900-1925. [Magyar forradalmi művészet 1900-1925. Kiállítási
katalógus]. Szerk.: Roswitha Reichert, Helga Weißgärber. Leipzig, Karl-Marx-Stadt, 1974,
Ministerium für Kultur der DDR - Neue Berliner Galerie - Zentrum für Kunstausstellungen der DDR.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal, közte Berény Róbert, Bortnyik Sándor, Czigány Dezső,
Derkovits Gyula, Ferenczy Noémi, Kmetty János és mások műveinek reprodukcióival. Német
nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................2 200

19807.Société des Artistes indépendants. "Mémoires d'Artistes" de la Société des Artistes Indépendants
2003-2015. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ..........................................................................3 000

19808.Szabad Terület, Magyar Műhely találkozó, 1989, Szombathely. 50 db reprodukciót tartalmazó
mappa 14x21 cm Arany László: Pécs Bíró József: Budapest Bortnyik Éva: Bécs Bócsai Ágnes:
Párizs Bujdosó Alpár: Bécs Ioan Bunus: Karlsruhe Cselényi Béla: Budapest Csillag Ádám:
Nyugat-Berling Csutak Magdolna: Bécs Dallos László: Szombathely Eperjesi Ágnes: Budapest
fenyvesi Tóth Árpád: Balatonfenyves Gáyor Tibor: Budapest Gelencsér Ferenc: Budapest Hegedüs
Mária: Kazincbarcika Lucien Hervé: Párizs Rudolf Hervé: Párizs Hübner Teodóra: Budapest Juhász
R. József: Érsekújvár Kelecsényi Csilla: Budapest Kelényi Béla: Budapest Kerékgyártó János:
Budapest Kiss Irén: Budapest Ladik Katalin: Újvidék Lipcsey Emőke: Göteborg Major Kamill: Párizs
Maurer Dóra: Budapest Marosán Gyula: Toronto Megyik János: Bécs Mészáros Ottó: Érsekújvár
Molnár Katalin: Párizs Nagy Pál: Párizs Papp Tibor: Párizs Petőcz András: Budapest Rosta József:
Budapest Sáry László: Nagykovácsi Siflis András: Szabadka Solti Gizella: Budapest Somlósi Lajos:
Párizs Swierkiewicz Róbert: Budapest Szabó Nóra: Bécs Szenes Zsuzsa: Budapest Székely Ákos:
Szombathely Szkárosi Endre: Budapest Szlávik András: Gagny Szombathy Bálint: SR Kamenica
Tandori Dezső: Budapest Tóth Gábor: Budapest Trombitás Tamás: Budapest Tubák Csaba: Bécs ...3 000

19809.Antiquitäten. Französisches und anderes Mobiliar, Skulpturen, Bronzen, Gemälde, Porzellan,
Tapisserien, Textilien etc. (Árverési katalógus). Wien, [1934], Auktionshaus für Altertümer
Glückselig Gesellschaft. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, a gerincen és néhány lapon kis sérüléssel. ........................................................................2 400

19810.Szilágyi Enikő Parlando. Esszék, kritikák, versek. Essais, critiques, poémes. Bp., 2017, Fekete Sas.
Fekete-fehér fotókkal. Magyar és francia nyelven. Benne a 2. CD-vel. Az 1. CD hiányzik. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

19811.Everett Collection. Editor: Meryl Rodney. hn., 1998, Everett Collection. Fekete-fehér fotókkal
tematikusan illusztrált. Kiadói papírkötés. .............................................................................................3 800

19812.Kozák Csaba: Alátét. / Coaster. Válogatott kiállítás-megnyitók és írások kortárs magyar
művészekről. Bp., 2002, Orpheusz. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. A szerző által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................3 000

19813.Szabó Klára Petra: Phantasea. A művész, Szabó Klára Petra által DEDIKÁLT példány. Pauker
Collection 36. Bp., 2018., Pauker Collection. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Magyar és angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..........................................2 600

19814.Bilder zur Literatur Figura 1971. Internationale Buchkunst-Ausstellung. Leipzig, 1971. Bearbeitet
von Ausstellung und Katalog: Rudolf Mayer. Dresden, 1971., VEB. Német nyelven. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált, közte Kondor Béla, Pablo Picasso és mások. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

19815.Gregor Pott Shock Treatment Lichtspuren. ;Bernhard Streit ca 1986 Amsterdam (34) p. ....................3 000
19816.Karl Krüll ... mag keinen Fisch Lichtspuren. ;Bernhard Streit 1985 19p. Protogonos / Galerie

Makkom, Amsterdam ............................................................................................................................3 000
19817.Somorjai Kiss Tibor - Sz. Szilágyi Gábor: Baranyay András retrospektív kiállítása. A művész,

Baranyay András (1938-2016) Kossuth-díjas grafikus, fotóművész által DEDIKÁLT példány.
Miskolc, 2006, Miskolci Galéria, 107 p. Színes és fekete-fehér képekkel, Baranyay András
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Tandori Dezső bevezetőjével. Kiadói
papírkötésben. Megjelent 500 példányban. ..........................................................................................3 800

19818.Kocsisné Szirmai Fóris Mária: Somogyi szőttesminták és keresztszemes díszítések. iszavidéki
keresztszemes himzésminták. Bp., 1969, Minerva. Kiadói papírkötés. ................................................3 000

19819.VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs,
1983, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt
Csíkszentmihályi Róbert, Halász Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival
illusztrálva. ............................................................................................................................................3 000

19820.VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs,
1983, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt
Csíkszentmihályi Róbert, Halász Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19821.Sárkány József (szerk.): XIX. Országos Kerámia Biennálé. Pécs, 2006, Janus Pannonius
Múzeum.x. Színes reprodukciókkal gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .1 000

19822.XI. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1989. Szerk.. Romváry Ferenc. Katalógus koncepció:
Pinczehelyi Sándor. Pécs, 1989, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
fotókkal, többek közt Barabás Márton, Csiky Tibor, El Kazovszkij, Schrammel Imre alkotásainak
reprodukcióival illusztrálva. ...................................................................................................................1 000

19823.V. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1976. Szerk.. Romváry Ferenc. Borító- és plakátterv:
Pinczehelyi Sándor. Pécs, 1976, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
fotókkal, többek közt Deim Pál, Fajó János, Kő Pál, Matzon Frigyes, Swierkiewicz Róbert, Vilt Tibor
alkotásainak reprodukcióival illusztrálva. ..............................................................................................1 000

19824.VII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1981. Pécs, 1981, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói
papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Fajó János, Gellér B. István, Halász Károly, Keserü
Ilona, Nádler István, Schrammel Imre, Vilt Tibor alkotásainak reprodukcióival illusztrálva. ..................1 000

19825.X. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Szerk.. Romváry Ferenc. Borító- és plakátterv:
Pinczehelyi Sándor. Pécs, 1987, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
fotókkal, többek közt Csiky Tibor, Gádor Magda, Geszler Mária alkotásainak reprodukcióival
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

19826.Papp Tibor: Avantgárd szemmel - költőkről, könyvekről. A szerző, Papp Tibor (1936- 2018) József
Attila-díjas író, költő, műfordító, tipográfus, szerkesztő, a Magyar Műhely tagja által Haraszty István
"Édeskének" (1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművész és felesége részére DEDIKÁLT
példány. A borító L. Simon László munkája. Bp., 2004, Magyar Műhely. 202 p. Kiadói papírkötés. ....2 000

19827.Vadas József: A Művészi Ipartól az Ipari Művészetig. Tanulmányok. Művészet és elmélet. Bp.,
1979., Corvina. Kiadói papírkötés, papír védőborítóban.   A szerző, Vadas József (1946-)
művészettörténész, művészeti író által DEDIKÁLT példány. ................................................................2 400

19828.Sárkány József (szerk.): XIX. Országos Kerámia Biennálé. Pécs, 2006, Janus Pannonius
Múzeum.x. Színes reprodukciókkal gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .4 400

19829.VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv: Gellér B. István. Pécs,
1983, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt
Csíkszentmihályi Róbert, Halász Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival
illusztrálva. ............................................................................................................................................3 000

19830.Ország Lili festőművész kiállítása. Székesfehérvár, 1967, István Király Múzeum. A művész
munkáinak reprodukcióval illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................................4 800

19831.Szombathy Bálint: Art Tot(h)al. Tóth Gábor munkásságának megközelítése 1968-2003. Tóth Gábor
(1950-2019) grafikus és festőművész által Haraszty István "Édeskének" (1934-2022), Kossuth-díjas
szobrász, festőművész és feleségének DEDIKÁLT! Bp., 2004. Ráció Kiadó. Kiadói papírkötésben. ..1 400

19832.Bak Imre 1993-1994. "Új Képek". Szerk.: Simon Zsuzsa. H.n., 1994, k.n.. Színes képekkel, Bak
Imre műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Angol és magyar nyelven.
Földényi F. László tanulmányával. Kiadói papírkötés. ..........................................................................3 000

19833.Imre Bak 1988-1992. Szerk.: Simon Zsuzsa. H.n., 1992, k.n.. Színes képekkel, Bak Imre műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Angol, német és olasz nyelven. Hegyi Lóránd és
Néray Katalin tanulmányaival. Kiadói papírkötés. .................................................................................3 000

19834.Bierbauer Virgil: A magyar építészet története. A Magyar Szemle könyvei XIII. Bp., 1937, Magyar
Szemle Társaság. 54 képmelléklettel. Kiadói papírkötés, hiányzó illusztrált borítékkal, a gerincen
kis szakadással. ....................................................................................................................................3 000

19835.Kampis Antal: Sculpture sur bois Médiévale en Hongrie - (Középkori magyar faszobrok). Bp. 1940.
Officina XXXVI. + 104 t. Kiadói fa furnérral borított félvászon kötésben kis kopással, előzéklapon
firkával. 25 cm Francia nyelvű, rendkívül ritka kiadás ...........................................................................6 000

19836.Székely szobrász, építész (Párizs) kiállítás, Budapest, 1983. Sculpteur, architecte (Paris)
exposition, Budapest, 1983. Kiállítási katalógus. A művész, Székely Pierre (1923-2001)
szobrászművészm, építész által DEDIKÁLT példány. Szerk.: Gelencsér Éva. Bp., 1983. Magyar és
francia nyelven. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................5 000

19837.Vitéz Lajos - Nagy Lajos Az orosházi helyi iparkiállítása kalauza. Orosháza, 1899. 55p. + (52) p.
reklámok. Kiadói papírkötésben ............................................................................................................3 600

19838.Maurer Gáyor. Székesfehérvár, István Király Múzeum, 1976. Fekete-fehér képekkel, Maurer Dóra
és Gáyor Tibor műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. ...............................5 000

19839.Fettich Nándor: Magyar stílus az iparművészetben. I-II. köt. A mű III. kötetben teljes. Bp.,
1943-1944, (vitéz Csaba és Tsa. Nyomda- Kir. M. Egyetemi Nyomda), 103+1 p. + XXIV t.; 76 p. +
XLVIII t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Felvágatlan lapokkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban.   A
szerző, Fettich Nándor (1900-1971) régész, ötvös által Voit Pál (1909-1988) művészettörténész
részére DEDIKÁLT példány. .................................................................................................................4 400

19840.Kassák Lajos: Reklám és modern tipográfia. Szerk.: Csaplár Ferenc. Bp., 1999, Kassák Múzeum,
93+(3) p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .........3 800

19841."...egy kicsit odébb újra meg fog jelenni éltető vizével, biztató energiájával" - Kassák és a MADI Ma
MADI Art Periodical No. 4. Szerk.: Dárdai Zsuzsa, Saxon-Szász János. Győr, 2003, International
MADI Museum Foundation. Magyar és szlovák nyelven. Kiadói papírkötés. .......................................5 000

19842.Pázmándi Antal műveit bemutató 2 db kiállítási katalógus. 1999, 2005. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000
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19843.Sz. Morvay Judit: A cserépedény a mezőkövesdiek kultúrájában. DEDIKÁLT! Különlenyomat az
Néprajzi Értesítő XXXVII. évfolyamából. Bp., 1955.,nyn., 31-64 p. Átkötött egészvászon-kötés,
foltos, kijáró lapokkal. ............................................................................................................................2 400

19844.Ötvös Nagy Ferenc: Zománcművészet. A kezdetektől napjainkig. Bp., 2014, Scolar, 234 p. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 000

19845.Nádas Alexandra: Tájnaplók. Vác, 2006, Nalors Grafika Kft. Gazdag képanyaggal illusztrált. Benne
a művész által ALÁÍRT meghívóval. Kiadói papírkötés. .......................................................................3 800

19846.Vámos Ferenc: Lechner Ödön I. Petrovics Elek előszavával. Magyar Művészeti Könyvtár 21-22. sz.
Bp., 1927, Amicus,32 p.+10 t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé foltos lapélekkel, ceruzás
aláhúzásokkal és bejelölésekkel. ..........................................................................................................3 200

19847.Kelényi Béla: Buddhák. Tibeti buddhista kisplasztikák magyar magángyűjteményekből. Bp., 2007,
Moró Antik. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a 60-73. oldalak között fejjel lefelé
és fordított sorrendben kötötték be a lapokat. Megjelent 800 példányban. ...........................................3 200

19848.Roboz Zsuzsi: Chichester 10. Portrait of a Decade. London, 1975, Davis-Poynter Ltd. Első kiadás.
Fekete-fehér képekkel, reprodukciókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. A szerző,
Roboz Zsuzsa (Zsuzsi) (1939-2012) londoni magyar festőművész által DEDIKÁLT példány. / In
English language. Signed by the author, Zsuzsi Roboz (1929-2012) London-based Hungarian
painter. ..................................................................................................................................................3 800

19849.Emeric. Szerk.: Szipőcs Krisztina. A művész, Eméric Vagh-Weinmann 'Emeric' (1919 - 2012) festő-
, grafikusművész által DEDIKÁLT példány. Bp., 1992, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. ..3 800

19850.Il teatrino Rissone. Marionette scene costumi attrezzeria e repertorio di un teatrino dell '800.
Modena,1985, Edizioni 'Panini. Kiadói papírkötés. ...............................................................................2 800

19851.Dr. Bíró Béla: Kovács Mihály élete és művészete 1818-1892. A szerző, Bíró Béla (1899-1982)
művészettörténész, rajztanár, portréfestő által a fiának DEDIKÁLT példány. Az első nyomtatásban
megjelent műve. Bp., 1930, Stephaneum. Kiadói papírkötés ...............................................................5 000

19852.The Thames and Hudson Dictionary of Graphic Design and Designers. London, 1998, Thames and
Hudson. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..1 600

19853.Kiss Imréné Mikes Éva: "Agyagcsodák álmodója" Badár Balázs túri műfazekas mester és családja
a művészet útján. Mezőtúr,2019., Mezőtúr Város Önkormányzata. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés, az elülső borító belső részén és a címlapon tollas bejegyzésekkel. Megjelent 500
példányban. ...........................................................................................................................................4 000

19854.Ilja G. Tschaschnik (1902 Ljucite - 1929 Leningrad). Kiállítási katalógus. 1978, Düsseldorf, Berlin.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................4 000

19855.I. Nemzetközi Kisplasztikai Biennálé. Szerk.: Baranyi Judit. Bp., 1971, Műcsarnok. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

19856.Baranyay András. Kiállítási katalógus. Szerk.: Dobai Ágnes és Baranyai András. A művész,
Baranyay András (1938-2016) Kossuth-díjas grafikus, fotóművész és Dobai Ágnes (1951-)
művészettörténész, a katalógus szerkesztője, a kiállítás kurátora által Haraszty István "Édeskének"
(1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművész és feleségének DEDIKÁLT példány. Beke
László bevezetőjével. Bp., 1998., Ernst Múzeum. Gazdag képanyaggal, a művész munkáinak
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................................2 000

19857.Nagy Pál: Nem görög a haraszt. A szerző, Nagy Pál (1934-) író, műfordító, tipográfus által Haraszty
István "Édeske" (1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművész részére DEDIKÁLT példány.
Somlósi Lajos fotóival. Bp., 1998, Magyar Műhely, 62 p. Kiadói papírkötés. ........................................1 600

19858.Bihari Puhl Levente: Levy. Szerk.: Bozzay Tibor. A szerző, Bihari Puhl Levente "Levy"
képzőművész, festőművész által Koós Judit (1923-2006) művészettörténész, műkritikus részére
DEDIKÁLT példány, a művész névjegykártyájával. Bp., 2001., Szerzői. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban, a gerincen kis sérüléssel. Számozatlan példány. ...................................4 000

19859.Vadas József: Németh Aladár. Magyar Formatervezők. Bp.,2009,Scolar. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................4 800

19860.Gábor Béla: A kultúrotthon berendezése. Dekorációs megoldások. A kultúrotthon-vezetők
kézikönyvtára 14. Bp., 1953, Művelt Nép. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos, a könyvtesttől
különvált borítóval, hátoldalán postai bélyegzéssel és címzéssel. Megjelent 3000 példányban. .........2 000

19861.Pataky Dénesné: A Zsolnay kerámia. Múzeumi Füzetek. Harmadik, javított kiadás. Pécs, 1962,
Janus Pannonius Múzeum. Fekete-fehér fotókkal és Zsolnay jelzésekkel illusztrált. Kiadói
papírborítóban .......................................................................................................................................2 000

19862.Bíró József - Self Acting (kiállítási katalógus) - Vár ucca 17 Kiadó - 2007 - Veszprém 99 p. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

19863.Bujdosó Alpár: Vetített irodalom. A szerző, Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar
Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja által DEDIKÁLT példány. Magyar
Műhely Baráti Kör Füzetek 21. Párizs-Bécs-Bp., 1993, Magyar Műhely. Kiadói papírkötés. ................2 000

19864.Christopher Rauch Várnagy Tibor Monika Wucher szerk: Második Kortárs Magyar Epigon Kiállítás ;
Német Magyar 1-2. Két füzet, kiadói tékában. 21 cm x 15 cm ..............................................................2 000

19865.II. Nemzetközi Művészi Fotokiállítás, Budapest-Szeged, 1958. (Kiállítási katalógus). Bp., 1958,
Magyar Fotoművészek Szövetsége, 64 p. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
tűzött papírkötés, kissé viseltes borítóval, a kiállított munkák felsorolásánal ceruzás bejegyzésekkel
(a képek néhány szavas rövid értékelése). ...........................................................................................1 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19866.Országos Magyar Képzőművészeti Társulat - Tavaszi Nemzetközi Kiállítás 1901. (Kiállítási
katalógus). Bp., 1901, Singer és Wolfner. Gazdag egészoldalas képanyaggal illusztrálva,
hirdetésekkel, egy kihajtható térképpel. Kiadói papírkötés, sérült, a hátsó borító hiányzik, belül a
lapok jó állapotban. ...............................................................................................................................1 600

19867.2 db német nyelvű művészeti katalógus: Kunstgeschichte. Malerei, Skulptur, Kupferstich,
Holzschnitt. Katalog 493. + Kunstgeschichte. Plastik, Malerei, Graphik, usw. Katalog 601. Leipzig,
1921-1930, Karl W. Hiersemann, 79+(1) p.; 208 p. Kiadói papírkötés, sérülésekkel. ...........................1 600

19868.Fiell, Charlotte & Peter: Design kézikönyv. Fogalmak, anyagok, stílusok. 2007, Taschen / Vince.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................2 400

19869.Schoen Arnold: A krisztinavárosi plébánia-templom (Gróf Széchenyi István esküvőjének a
temploma). Bp., 1937, Történetírás. + Dr. Szőnyi Ottó: A templomépítés és a liturgia. Bp., 1934,
Stádium. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .................................................................................2 000

19870.Droste, Magdalena: Bauhaus. 2008, Taschen/Vince. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .......................2 000
19871.Festett egek. A jezsuita iskoladráma és a színpadi világ. Szerk.: Ács Piroska. Bp., 2011, Országos

Színháztörténeti Múzeum és Intézet - Corvina. Kiadói papírkötés, CD-melléklettel. ............................1 800
19872."Magyar rapszódiák" Félicen Rops a belga szimbolizmus mestere. Szerk.: Földi Eszter, Kárai Petra.

Bp., 2010., Magyar Nemzeti Galéria. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................2 000
19873.A Váci Muzeum gyűjteményeinek leíró lajstroma. Vác, 1912, Dercsényi Dezső, (Pestvidéki-ny.),

254 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. A Váci Múzeum első részletes katalógusa. Papírkötés, hiányzó
borítóval, az utolsó oldal (255) hiányzik. ...............................................................................................2 000

19874.1974-2007 Vegyes művészeti katalógus tétel, 3 db:  Szalay Ferenc (1974, Műcsarnok), Kerényi
Jenő (1908-1975.) (Bp.-Sopron, 2006, Körmendi Galéria), Domanovszky Endre ((Bp.-Sopron,
2007, Körmendi Galéria.) + 2010 Csillagszálló. 5. évf. 3. szám. ...........................................................2 000

19875.Levente művészek. H.n., é.n. (1943 körül), k.n (felelős kiadó: Vizy Elemér őrnagy). 121 p. Többek
közt Hantai Simon, Soltra Elemér, Szendrey István, Mikli Ferenc, Sarkantyu Simon és mások
műveinek reprodukcióival. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült, hiányos gerinccel.
[Érdekes ajándékozási sorokkal?] .........................................................................................................2 200

19876.Schneider, Norbert: Vermeer. 1632-1675. Veiled Emotions. New York-Köln, 2001, Barnes & Noble -
Taschen. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

19877.1980 Jakovits József kiállítása. Hatvany Lajos Múzeum No. 6. Bp., 1980, Hatvany Lajos Múzeum.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 800

19878.1944 Tavaszi tárlat tárgymutatója. Budapest, 1944, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, 32
p. Kiadói papírkötés, .............................................................................................................................2 600

19879.John Devere: Nureyev in Paris: Le Jeune Homme et la Mort. Photographed by Jurgen Vollmer.
New York, 1975, Modernismo. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, borítón vágással. ...........................2 600

19880.Püspöky István: Tékozló magány. Vers és rajz. Bp., 2019, Árgyélus. Püspöky István (1950-2018)
Munkácsy Mihály-díjas festő- és grafikusművész saját rajzaival illusztrált verseskötete. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

19881.Butak András: Karcolt vonalak. Scratched Lines. A művész, Butak András által DEDIKÁLT Bp.,
2018,Art9 Galéria. Benne meghívóval. Kiadói papírkötés. ...................................................................2 400

19882.Wallace Collection Catalogues. Pictures and drawings. (Illustrations.) London, 1925, His Majesty's
Stationery Office. Angol nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .....2 800

19883.Hegyi Lóránd (szerk.): Korniss Dezső kiállítása. Bp., 1980, Magyar Nemzeti Galéria. 58 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. ............................................................2 800

19884.Soós Klára (szerk.): Krón Jenő grafikusművész kiállítása. Bp., 1972, Magyar Nemzeti Galéria. Krón
Jenő műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. ...............................................2 000

19885.Markója Csilla: Egy másik Mednyánszky. Tanulmányok. 2008, Enigma. Kiadói papírkötés, gerincén
szakadással, egyébként jó állapotban. .................................................................................................2 200

19886.Láng Tibor: Napkeltétől napnyugtáig. (DEDIKÁLT). Veszprém, é.n., szerzői kiadás. A szerző
fotóival illusztrálva. Kiadói papírkötés. A szerző, Láng Tibor fotóművész által DEDIKÁLT példány.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................2 000

19887.Ona B. Mulasics - Pozíciók II. Bp., 1989. Fészek Galéria - Meta R. Galéria. 34p. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

19888.Erwin Wurm - Soós Tamás (Pozíciók IV.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási
katalógus Kiadói papírkötésben ............................................................................................................2 400

19889.Wakolbinger - Klimó (Pozíciók V.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................2 000

19890.Pichler - Fehér (Pozíciók III.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

19891.Borbás - Deutsch (Pozíciók VI Bécs.) Bp., 1990. Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

19892.Molnár Gyula: Pentelei Molnár János 1878-1924. Dunaújváros, 1970, FMNYV-ny. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt, foltos papír védőborítóban. Megjelent
500 példányban. ....................................................................................................................................2 800
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19893.Palotay Gertrud: Erdély magyar népművészete. Officina Képeskönyvek. 25. Bp., 1944,
Officina,35+5 p.+IV (színes képek) + 32 (fekete-fehér képek) t. Kiadói félvászon-kötésben, kissé
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................2 000

19894.Töreky Ferenc: Vizuális kommunikáció. Látáskultúra, rajzkultúra, képi látás. A szerző, Töreky
Ferenc (1922-2016) tervezőgrafikus, képzőművész által DEDIKÁLT! Bp., 2002, Nemzeti
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................2 400

19895.Dargay Lajos szobrászművész kiállítása. A művész, Dargay Lajos (1942-2018) szobrászművész, a
magyarországi kinetikus-kibernetikus művészet megalapozója által Haraszty István "Édeskének"
(1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművésznek DEDIKÁLT példány. Bp., 1998, Ernst
Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................2 000

19896.Alpár Ágnes: A Cabaret. A Fővárosi Kabarék műsora 1901-1944. Bp., 1979, Magyar Színházi
Intézet. 2. kiadás. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................2 400

19897.Dante Alighieri: La Divina Commedia. Kolozsvár, 1976, Dacia. Gy. Szabó Béla 20 db fametszetével
illusztrálva. Magyar, olasz, román és német nyelven. Kiadói papírkötés, 43,5x33,5 cm. DEDIKÁLT ...2 400

19898.Éber László: Művészeti lexikon. Építészet, szobrászat, festészet, iparművészet. Szerk.: - -. Bp.,
1926, Győző Andor. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................2 000

19899.Dél-alföldi fehér hímzések Makó és térségében. Készítette: Erdei Gáborné Király Zsiga-díjas hímző
és szövő népi iparművész. Makó, 2019. Kiadói papír mappában, jó állapotban. .................................2 200

19900.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 256 p.
Gazdag fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói zsinórfűzött félvászon-kötés, sérült
kiadói kartontokban, a borítón a címkén kis hiánnyal. ..........................................................................2 000

19901.Farina, Violetta: 20. század. A művészet képes enciklopédiája. H.n., é.n., Vince Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, gazdag képanyaggal, jó állapotban. ...........................................2 800

19902.Zille, Heinrich: Berlin aus meiner Bildermappe. Leipzig, 1979. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

19903.Das dicke Zillebuch. Berlin, 1971, Eulenspiegel Verlag. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .....2 800
19904.Berzeviczy Albert: A cinquecento festészete, szobrászata, és művészi ipara. A Velencéről szóló

fejezetekkel kiegészítette: Divald Kornél. Bp.,1909, Franklin, 554+1 p.+ 5 (fekete-fehér képtáblák,
közte 3 kétoldalas, 2 egyoldalas) t. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött aranyozott
egészvászon-kötésben, kopott borítóval, kijáró lapokkal (32-49), laza fűzéssel, két sérült táblával. ....1 200

19905.Banner Zoltán: Erdélyi magyar művészet a XX. században. Bp., 1990, Képzőművészeti Kiadó.
Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt
kiadói papír védőborítóban. + Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10
éves jubileumára kiadott díszkiadás. Kolozsvár, [1935], Erdélyi Szépmíves Céh. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................................................1 800

19907.Fürjesi Csaba. Szerk.: Turcsányi Margit. Veszprém-Budapest, 2009., Magyar Képek Kiadói Kft.
Magyar Angol és német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
kissé szakadt papír védőborítóban. ......................................................................................................2 000

19908.Lechner Ödön 1845-1914. Emlékkiállítás a művész születésének 140. évfordulójára. Bp., 1985.
Magyar Építészeti Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. + meghívó ............................................1 800

19909.Magyar élő építészet első hazai kiállítása Budapest 1985 augusztus. Makovecz Imre előszavával.
Kiadói papírkötés, jó állapotban + meghívó + hozzá szamizdat levél a Nagymarosi vízlépcső ellen
Kékek aláírással ....................................................................................................................................1 600

19910.Atterbury, Paul - Tharp, Lars: Régiségek képes enciklopédiája. Bp., Panoráma. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................2 800

19911.Ibos Éva (szerk.): XIX-XX. századi magyar festészet. H.n., 2007, Szalay Könyvek. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................2 000

19912.Rappai Zsuzsa (szerk.): Mesterek és mesterművek. Magyar Nemzeti Galéria. Bp., 2007, Kossuth.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................2 000

19913.Oelmacher Anna (szerk.): Scheiber Hugó emlékkiállítása. Bp., 1964, Magyar Nemzeti Galéria. 30 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben. ......................................................2 800

19914.Cserba Júlia: Magyar képzőművészek Franciaországban 1903-2005. H.n., 2006, Vince. Gazdag
képanyaggal. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................2 000

19915.Dr. Czeizel Endre: Festők, gének, szégyenek. Magyar festőművész-géniuszok családfaelemzése.
2007, Galenus. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..........................................2 800

19916.Sanna, Angela: Szecesszió. A művészet képes enciklopédiája. H.n., é.n., Vince Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, gazdag képanyaggal, jó állapotban. ...........................................2 800

19917.Sárváriné Reider Zsuzsanna (szerk.): Nagy Gyula az igaz képek festője. Várpalota, 2017. Készült
1000 példányban. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .......................................................................2 000

19918.Jankovics Marcell: Jelkép-kalendárium. Bp., 1997, Csokonai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 200

19919.Barcsay Jenő: Anatomie für Künstler. Bp., 1981 Corvina. Kiadói egészvászon-kötés./ Linen-binding,
in German .............................................................................................................................................2 000

19920.Ludmann Mihály: Az irredenta szobrok mesterei. Szentgyörgyi István, Pásztor János, Sidló Ferenc,
Kisfaludi Strobl Zsigmond. Bp., 2020, L'Harmattan Kiadó - TIT Kossuth Klub Egyesület - Trianon
Kutató Intézet. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................2 200
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19921.Rados Jenő: Magyar kastélyok. Gerevich Tibor előszavával. Magyarország művészeti emlékei IV.
köt. Bp.,1939, Műemlékek Országos Bizottsága - Kir. M. Egyetemi Nyomda, 404+1 p. +1 (kihajtható
térképvázlat) t.+11 (kép mellékletek) t. A 79-394 oldalak között, I-től CLVIII-ig számozott
fekete-fehér képtáblával. Gazdag szövegközti fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
félbőr-kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval, intézményi bélyegzésekkel. ................................2 800

19922.1984 Mozgó Film a Balázs Béla Stúdió 3 kiadványa ............................................................................2 000
19923.1971 - Párhuzamos különidők Fővárosi Képtár, Tranzit Hungary Közhasznú Egyesület, Budapest,

Magyarország, 328 p. 2019 Kiadói papírkötésben ................................................................................2 800
19924.Réti Zoltán festőművész. Szerk.: Réti Zoltánné. (DEDIKÁLT). Balassagyarmat, 2005, k.n. Gazdag

képanyaggal, Réti Zoltán műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. A
művész, Réti Zoltán (1923-2018) által felesége részére DEDIKÁLT. ...................................................2 000

19925.A Magyar Művészettörténeti Munkaközösség évkönyve 1953. Művészettörténeti tanulmányok. Bp.,
1954., Képzőművészeti Alap. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal,
megviselt állapotban. Megjelent 2000 példányban. ..............................................................................2 000

19926.Dr. Lázár Béla: Paál László. Művészeti könyvtár. Bp.,(1903), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 1
t.+156+1 p.+10 t. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói szecessziós
aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. .........2 000

19927.1994 Territori del Sole. Artisti in viaggio nel salernitano tra il XVIII e XX secolo. + Territori del Sole.
Il viaggio nouvi itinerari nel salernitano. Olasz nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói
papírkötésekben. ...................................................................................................................................2 400

19928.Manessier. Paris, 1979, Centre National des Arts Plastiques. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........2 000
19929.La casa, il corpo, il cuore. Konstruktion der Identitäten. Kurator/Curator: Hegyi, Lóránd. Wien,

1999., Museum Moderner Kunst Stiftung Ludwig. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német és angol
nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 400

19930.Kelényi, György: Rembrandt und die Bibel. Bp.,1990.,Kunstverlag. Német nyelven. Kiadói
zsinórfűzött kemény-kötés. ...................................................................................................................1 400

19931.Künstler-Monographien sorozat 4 kötete: Adolf Rosenberg: Antoine Watteau (XV.), Alfred Gotthold
Meyer: Reinhold Begas (XX.), Franc Hermann Meißner: Tiepolo, Henry Tode: Correggio (XXX.)
Bielefeld und Leipzig, 1896-1898, Velhagen & Klasing. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói aranyozott vászon-kötés, foltos, kopott borítókkal, egy kopott, kissé sérült kiadói
kartontokban. ........................................................................................................................................2 000

19932.Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. 2000. Anno. Gazdagon illusztrált fekete-fehér fotókkal.
Kiadói kartonált papírköté .....................................................................................................................2 000

19933.Kovács Péter Balázs (szerk.): Művészportálok. Budapest Galéria 1998 aug. 13 - szept. 13. A
szerkesztő, Kovács Péter Balázs (1955-) által Haraszty István "Édeskének" (1934-2022),
Kossuth-díjas szobrász, festőművésznek és feleségének DEDIKÁLT! Bp.,1998, Belvárosi
Művészek Társasága. Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt El
Kazovszkij, Keserü Ilona, Pauer Gyula portréinak és műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált,
terjedelmes katalógus. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................1 000

19934.Matzon Ákos: Net. Bp., 2004, VUDAK. Magyar, angol és német nyelven. Gazdag képanyaggal, a
művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. ........................................................................................1 000

19935.Kühnel, Ernst: Miniaturmalerei im islamischen Orient. Die Kunst des Ostens Band VII. Berlin, 1923,
Bruno Cassirer. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé fakó borítóval, kopottas gerinccel. ....................................................................2 200

19936.Fechheimer, Hedwig: Kleinplastik der Ägypter. Die Kunst des Ostens Band III. Berlin, 1921, Bruno
Cassirer. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés,
foltos, kissé sérült borítóval, kisebb lapszéli foltokkal, sérülésekkel. ....................................................2 200

19937.Sarre, Friedrich: Die Kunst des alten Persien. Die Kunst des Ostens Band V. Berlin, 1923, Bruno
Cassirer. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés,
kissé fakó borítóval, sérült gerinccel. ....................................................................................................2 200

19938.René Huyghe: Gaugin. Naefels, 1998, Bonfini Press. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 400

19939.Szörtsey Gábor 1951-2004. Szerk.: Ágoston Vilmos. Kiállítási katalógus. Bp., 2008., Budapest
Kiállítóterem. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

19940.Kondor Béla. Tizenhét rézkarc. A bevezető tanulmányt írta: Németh Lajos. Bp., 1980, Corvina.
Kiadói papírkötés, széteső állapotban, kijáró lapokkal, a gerincen kis szakadással. ............................2 000

19941.Izmusok sorozat 5 kötete: A neoavantgarde, Az egzisztencializmus, A szürrealizmus, A
szentimentalizmus, A naturalizmus. Bp.,1966-1982, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, változó állapotban. ..............................................................................................2 800

19942.János Mattis Teutsch and the Hungarian Avant-Garde 1910-1935, Berlin, April 20 - July 20 2002. in
Association with MissionArt Galéria, Louis Stern Fine Arts. 127p. Angol nyelven. Színes és
fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus, Mattis Teutsch János munkái mellett
többek közt Scheiber Hugó, Kádár Béla, Moholy-Nagy László, Molnár Farkas, Bortnyik Sándor,
Kassák Lajos, Uitz Béla, Tihanyi Lajos alkotásainak reprodukcióival. Kiadói papírkötés. ....................2 200

19943.Fejér Kati: Kalocsa kincse. / Treasures of Kalocsa. Bp., 2012, Kossuth. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........2 000
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19944.Kühn, Fritz: Eisen und Stahl.(képes könyv a német vasművességről) Leipzig, 1957 E. A. Seemann
Verlag Kiadói egészvászon kötésben ...................................................................................................2 400

19945.2 db kisplasztika katalógus: I. Nemzetközi Kisplasztikai Biennálé. Szerk.: Baranyi Judit. Bp., 1975,
Műcsarnok. Fekete-fehér képekkel, többek közt Asszonyi Tamás, Csíkszentmihályi Róbert,
Bokros-Birman Dezső műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. Kiegészítéssel. + VII.
Nemzetközi Kisplasztikai Biennálé. Bp., 1987, Műcsarnok. A borítót tervezte: Maurer Dóra.
Fekete-fehér képekkel, többek közt Haraszty István, Jovánovics György, Lugossy Mária, Samu
Géza műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, laza kötéssel. .........................2 000

19946.Magyar műhely: 40 év. Címlapok, fényképek, dokumentumok. Szerk.: L. Simon László. Bp., 2002,
Magyar Műhely. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................1 000

19947.Ligeti Pál: Új Pantheon felé. A kultúrák élete a művészet tükrében. A szerző, Ligeti Pál (1885-1941)
építész, festőművész, filozófus, művészeti író által DEDIKÁLT példány! Bp.,[1926], Athenaeum.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. .......................................................................3 600

19948.Szabó Vladimir 2 db kiállítási katalógusa: Kratochwill Mimiv (szerk.): Szabó Vladimir festőművész
kiállítása. Műcsarnok, Budapest, 1980. Fekete-fehér, képekkel, Szabó Vladimir műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. + Szabó Vladimir Munkácsy-díjas festőművész
kiállítása. Budapest, 1973, Csók István Galéria. Fekete-fehér, képekkel, Szabó Vladimir műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................................2 400

19949.Várfok Galéria. Bp., 1999, Várfok Galéria. Magyar, francia és angol nyelven. Színes képekkel,
többek közt Bukta Imre, Fehér László, El Kazovszkij, Nádler István, Rozsda Endre műveinek
reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 800

19950.11 artists who make lithographs in Vác. Hommage a Szabó István litográfus. Vác, 1992, Nalors.
Magyar és angol nyelven. Színes képekkel, többek közt Nádler István, Swierkiewicz Róbert,
Szurcsik József műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................1 800

19951.Kálmán Renner Medaillen Ausstellung. (Renner Kálmán éremművész kiállításának katalógusa).
Sopron, é.n., Agrobank Rt., 23+(1) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
tűzött papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................................................................................1 200

19952.Marx József: A kétdimenziós ember. A játékfilm dramaturgiája. 2003, Vince Kiadó. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 800

19953.Sz. Kürti Katalin: Munkácsy Mihály Krisztus-trilógiája. Bp., 1989, Gondolat. Fekete-fehér és színes
fotókkal, reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................1 000

19954.Heitler László: Vágfalvi Ottó. Festő a Balatonnál. (Veszprém, 1987), Eötvös Károly Megyei
Könyvtár. Fekete-fehér és színes képekkel, Vágfali Ottó munkáinak reprodukcióival illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. .............................................................1 200

19955.Koczogh Ákos: Modern magyar fémművesség. Bp., 1964, Képzőművészeti, foltos egészvászon
kötés, kissé sérült papír védőborítóval. Gazdag képanyaggal illusztrált. ..............................................1 600

19956.Martin Esslin: Au_Delá de L'Absurde. Traduit de l'anglais par Francoise Vernan.
Paris,1970,Buchet/Chastel. Francia nyelven. Kiadói papírkötés. .........................................................1 800

19957.Frankie Leibe: Ceramics of the '20s & '30s (A 20-as és 30-as évek kerámiái). London, 1999,
Miller's, kiadói papírkötés, angol nyelven. Szakmai kiadvány a korai art deco porcelánok és
kerámiák gyűjtéséhez. ..........................................................................................................................1 600

19958.Malonyay Dezső: Mednyánszky. Művészeti Könyvtár. Bp., 1905, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai)
Rt. Gazdag szövegközi és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, apró kopásnyomokkal. .........................................................................................1 800

19959.-  Dr. Lázár Béla: Paál László. Művészeti könyvtár. Bp.,(1903), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 1
t.+156+1 p.+10 t. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói szecessziós
aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kisa kopással ......................................1 600

19960.Szántó Tibor (szerk.): Graphica Hungarica 78 Bp., 1978., Magyar Helikon - Móra. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált kötésben, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3300
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

19961.Jánosi János: Szépség és művészet. Bp., 1978, Kossuth. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............1 400
19962.Ortutay Gyula: A nép művészete. Bp., 1981, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 400
19963.Hekler Antal: A középkor s a renaissance művészete. Bp., [1932], Könyvbarátok Szövetsége (Kir.

M. Egyetemi Ny.), 231+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, kissé fakó
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 400

19964.Sz. Koroknay Éva: XVIII. századi legyezők - Kiállítás az Iparművészeti Múzeumban. Bp., 1967,
Múzeumi Ismeretterjesztő Központ. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ...............................................1 200

19965.Lázár Béla: Egy magyar gyűjtemény. Petrovics Elek előszavával. Bp., 1922., Légrády. Rendkívül
gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott, foltos, sérült borítóval, sérült,
hiányos gerinccel, sérült, szétvált kötéssel. ..........................................................................................1 600

19966.Barcsay Jenő festőművész gyűjteményes kiállítása. Kiállítási katalógus. Bp., 1966, Ernst Múzeum,
(Egyetemi Nyomda.) Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 200

19967.Fenyő Iván: Velencei metszetek és karcok. Bp., 1968, szépművészeti múzeum. 7 p + 12 t. Kiadói
karton mappában. .................................................................................................................................1 600

19968.A la Carte. Gasztronómia a magyar képzőművészetben. 2012, Képes Intézet. Kiállítási katalógus.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 600
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19969.2 db fényképészeti témájú füzet: Hevesy Iván: Hogyan fényképezzünk? A fényképezés
legfontosabb tudnivalói. + A tökéletes fénykép. Felvételi és kidolgozási hibák. A hibák megelőzése
és orvoslása. HAFA Könyvtár 26-27. és 32-33. sz. Bp., é.n., HAFA (Hatschek és Farkas). Kiadói
papírkötés, az egyik füzet kissé foltos borítóval. ...................................................................................1 600

19970.Langzame opmerkingen (in een snelle tijd) Catalogus. 2001. Flamand nyelven. Színes képekkel,
többek közt Fehér László, Nádler István, Swierkiewicz Róbert műveinek reprodukcióival illusztrált
kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, lapok sarkaiban kissé foltos. ....................................................1 600

19971.Szücs György-Zwickl András: Jándi Dávid. Nagybánya könyvek 4. Bp.-Miskolc, 1994, MissionArt
Galéria. Első kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal, Jándi Dávid műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 800

19972.1991 Polner Zoltán: Fontos Sándor. A művész lánya, Fontos Magda által DEDIKÁLT példány.
Benne a művész halálozási értesítésével. ............................................................................................1 400

19973.Geometria magyar. Madarska geomtrie dnes. Hungarian geometry today. 2004. Cseh és angol
nyelven. Színes képekkel, többek közt Bak Imre, Halász Károly, Maurer Dóra, Nádler István
műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..........................................1 800

19974.Lajos Ferenc 15 grafikája. Bp., 1991. Készült 50 példányban. Aláírt 20x30 cm ...................................1 600
19975.Madách Imre: Az ember tragédiája. Buday György fametszetei. Bp., 1983, Népművelődési

Propaganda Iroda, 22 t. Kiadói papírmappában. ..................................................................................1 200
19976.cca 1969-1981 Cs. Pataj Mihály (1921-2008): 2 db DEDIKÁLT kiállítási prospektusa, az egyikben

meghívóval a kiállítás megnyitójára, benne gépelt kártyával, rajta autográf aláírással. .......................1 800
19977.Bárányné Dr. Oberschall Magda: Magyarországi miseruhák. Officina képeskönyvek. Bp. 1937,

Officina Nyomda és Kiadóvállalat, 24 p+31 t. Kiadói kissé kopott kartonált papírkötés. .......................1 800
19978.Hans Florey Zahl-Farbe-Klang in zyklischen Kanonformen. Magánkiadás, 1990. Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................1 800
19979.Gál-Szende Gabriella, Oltai Kata, Somhegyi Zoltán: Magyar művészet külföldi

magángyűjteményekben. Bp., 2008, Edge Communications. Vaszary János, Rippl-Rónai József,
Uitz Béla, Aba-Novák Vilmos, Kassák Lajos, Korniss Dezső, Keserü Ilona és mások műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 800

19980.Gerevich Tibor: Kolozsvári Tamás az első magyar képtábla-festő. Bp., 1923,Franklin, 40 p.+VIII t.
Kiadói papírkötés, foltos. .......................................................................................................................1 800

19981.Korniss Dezső 1908-1984. Fészek Galéria 1994. Budapest,1994, k.n. Korniss Dezső képeivel
gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..................................................................1 600

19982.Tisztelet Korniss Dezsőnek Bp., 1990. . Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói papírkötésben ..1 600
19983.Hencze-Steiner/ Poziciók 1990 Bécs- Budapest katalógus Fészek Galéria .........................................1 200
19984.2014 Magyar Geometrikus Művészet 2014/1. No. 1. Gazdag képanyaggal, Kassák Lajos, Fajó

János, Bak Imre, Le K'dar (Joseph Kadar), Vera Molnar, Matzon Ákos, Konok Tamás, Hencze
Tamás, Nádler István, Barcsay Jenő, Victor Vasarely, Lantos Ferenc, Ézsaiás István, Bartl József,
Bortnyik Sándor, Deim Pál, Orosz Gellért, Aknay János és mások műveivel illusztrál. Magyar,
francia, angol, német és olasz nyelven. ................................................................................................1 600

19985.1974 Konfár Gyula Munkácsy-díjas festőművész kiállítási prospektusa, a művész által ALÁÍRT
példány. .................................................................................................................................................1 600

19986.1969 Koszta Rozália festőművész kiállítási prospektusa. Gyula, Erkel Ferenc Múzeum. + 1987
Koszta Rozália kiállítási prospektus. hn., 1987, Iskola Galéria. A művész, Koszta Rozália
(1925-1993) festőművész által DEDIKÁLT példányok. .........................................................................1 800

19987.1981 Kovács Éva keramikusművész kiállítása. Szeged, Móra Ferenc Múzeum. Kiállítási
prospektus. A művész, Kovács Éva (1938-2017) keramikus által DEDIKÁLT példány. .......................1 600

19988.Budapest 1970-1995 Fajó, Haraszthy, Hencze német kiállítás meghívója 4 p .....................................1 000
19989.cca 2000 Hemmert János (1927-2010) festőművész kiállítási prospektusa. A művész által

DEDIKÁLT! ............................................................................................................................................1 400
19990.Balogh Jolán: A régi magyar és európai művészet. Művészettörténeti tanulmányok. Bp., 1988,

Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................................1 600
19991.Az Ernst-Muzeum Kiállításai X. Magyar biedermeier-művészet. Rendezte: Ernst Lajos, Lázár Béla.

Bp., 1913., Ernst-Muzeum, 51 p. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............1 600
19992.Palotay Gertrud: Erdély magyar népművészete. Officina Képeskönyvek. Bp., 1940, Officina, 33+(3)

p.+ IV (színes) t.+ 32 (fekete-fehér képek) t. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült
gerinccel, az elülső szennylap sérült, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ..................................1 800

19993.Maurer Dóra (szerk.): Osas-Műhely, Atelier Osas. Egy kis Amerika, A bit of America. Bp., 2009,
Nyílt Struktúrák Művészeti Egyesület. 39+25 p. Magyar és angol nyelven Színes és fekete-fehér
képekkel, többek közt Maurer Dóra, Nádler István, Molnár Vera, Konok Tamás műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 800

19994.Szíj Rezső: Szentiványi Lajos. Az író által DEDIKÁLT példány! [Székesfehérvár, 1967], Fejér m.
Nyomdaipari Vállalat, 38 p. Kiadói papírkötés, szakadt, sérült gerinccel. .............................................1 800

19995.Dienes Attila (1942- ) szobrászművész katalógusa (ülőbútorok, szobrászati alkotások). Kiadói
mappában. ............................................................................................................................................1 200

19996.Perneczky Géza: Tanulmányút a pávakertbe. Perneczky Géza (1936-) Széchenyi-díjas magyar
művészettörténész, képzőművész, festő, író által Haraszty István (1934-2022), Kossuth-díjas
szobrász, festőművésznek DEDIKÁLT! Bp., 1969, Magvető. Megjelent 2100 példányban. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval. .............................................................................1 400
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19997.Més-záros István: Mox nox. A szerző, Més-záros (Mészáros) István (1959-) költő, festőművész által
Haraszty István "Édeskének" (1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművésznek DEDIKÁLT
példány. Magyar Műhely Baráti Kör Füzetek 43. Párizs - Bécs - Bp., 1996., Magyar Műhely. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

19998.1980 Képcsarnok Konfár Gyula kiállítási prospektus ...............................................................................800
19999.Én így láttam. Vágó János ólommetszetei. Szeged, 1963 . Alföldi-ny., 5 sztl. lev. + 23 t.

(ólommetszetek). Kiadói félvászon mappában, kissé foltos borítóval. ..................................................1 600
20000.1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés. ..........................2 400
20001.Jan Assmann: A kulturális emlékezet. Írás, emlékezés és politikai identitás a korai

magaskultúrákban. Ford.: Hides Zoltán. Bp., 1992., Atlantisz. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 800

20002.Európa Szoborpark. Eurpopean Sculpture Park I. Veszprém, Vetési Albert Gimnázium./Európa
Szoborpark. Eurpopean Sculpture Park II. Veszprém, Kittenberger Kálmán Vadaspark. Az egyik
főtámogató, és az egyik művész Ézsiás István (1943-) festő, szobrász által F. Almási Éva ( 1955-)
könyvkiadó, szerkesztő, lexikográfus részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2006., Művészeti Műhely
Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..................3 000

20003.Doru Tulcan: Desemne. DEDIKÁLT! Timisoara/Temesvár, 2006., Fundatia Interart Triade. Román
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................2 400

20004.Jorge Molder: Nox. XLVIII Biennale di Venezia. Padiglione Portoghese 1999. Odivelas., 1999,
Guide Artes Gráficas. Angol és olasz nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
kemény-kötés. .......................................................................................................................................1 400

20005.Arnóti András/Sárközi Zoltán: Sárközi Zoltán Arnóti András versei és grafikái. Poems and pieces of
graphic art by Zoltán Sárközi András Arnóti. A festőművész, költő, Arnóti András/Sárközi Zoltán
(1949-) által F. Almási Éva ( 1955-) könyvkiadó, szerkesztő, lexikográfus részére DEDIKÁLT
példány. Gedichte und Graphiken von Zoltán Sárközi András Arnóti. hn., én., Szolárisz, 36+8 p.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................2 800

20006.Hann Ferenc: Bartl József festőművész kiállítása, Szentendrei Képtár 1992. A katalógust tervezte
és szerkesztette: Lukoviczky Endre. H.n., 1992, k.n.. 16 sztl o. Színes képekkel, Bartl József
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................2 000

20007.Magyarország műemlékjegyzéke - Bács-Kiskun megye. Kulturális Örökségvédelmi Hivatal,
Budapest, 2005. Gazdag képanyaggal, kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban. .........................1 200

20008.2 db katalógus: Kovács Margit gyűjtemény. A kiállítást rendezte, a katalógust összeáll.: Petényi
Katalin. Szentendre, 1978, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. + Molnár László: Herendi porcelán díszmű. Kecskemét, 1967, Bács-Kiskun
megyei Nyomda, 42 p. Kiadói tűzött papírkötés. + 6 db Herendi porcelán prospektus (Rotschild,
Viktória, Indiai kosár, stb. minták) .........................................................................................................1 600

20009.Matzon Ákos: Relief 1993-1995. Bp.,1995, Körmendi Galéria. Kiadói papírkötés. ..................................900
20010.Deim Pál festőművész kiállítása. Szentendre, 1969, Ferenczy Múzeum, 4 sztl. lev. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................3 000
20011.Roland Barthes: Világoskamra. Jegyzetek a fotográfiáról. Ford.: Ferch Magda. Bp., 1985, Európa.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 800
20012.Perlaky Lajos: A mai élet művészete. Bp.,én., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés,

szakadt, kissé sérült borítóval. ..............................................................................................................1 600
20013.Hevesy Iván: A magyar fotóművészet története. Budapest 1958. Bibliotheca Kiadó, félvászon kötés,

sérült papírborítóval. .............................................................................................................................1 800
20014.1996 Grand Louvre. Le Musée, Les Collections, Les Nouveaux Espaces. Gazdag képanyaggal

illusztrált. Francia nyelven. Papírkötésben. ...........................................................................................2 000
20015.Pudovkin: A film technikája. Bólyai Könyvek. Fordították Dr. Székely György, és Jenei Imre. Bp.,

1944, Bólyai Akadémia. Kiadói félvászon kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, kissé sérült
kötéssel. ...................................................................................................................................................800

20016.A tizedik. A Magyar Szobrász Társaság jubileumi kiállítása, 2004, Szombathelyi Képtár. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

20017.Kratochwill Mimi (Szerk.): Szalay Ferenc festőművész kiállítása. Budapest, Műcsarnok, 1989. július
26- augusztus 27., Mosonmagyaróvár, Városi Művelődési Központ, 1989. szeptember 8-24.,
Hódmezővásárhely, Tornyai János Múzeum, 1989. dec. 3- 1990. jan. 14. H.n.., 1989, k.n..
Fekete-fehér képekkel, Szalay Ferenc műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

20018.Mai magyar múzsa 1930. Szerk. Vajthó László. Bp., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói aranyozott
félbőr kötésben, a szerzők portréival illusztrálva. Néhány lap és a hátsó borító kissé hullámos ..........1 000

20019.Maurer Dóra (szerk.): Osas-Műhely, Atelier Osas. Egy kis Amerika, A bit of America. Bp., 2009,
Nyílt Struktúrák Művészeti Egyesület. 39+25 p. Magyar és angol nyelven Színes és fekete-fehér
képekkel, többek közt Maurer Dóra, Nádler István, Molnár Vera, Konok Tamás műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 800

20020.Michelangelo. Des Meisters Werke und seine Lebensgeschischte. Hrsg. von Alfred Gemerau.
Berlin,én., Wilhelm Borngräber. Német nyelven. Egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott félvászon-kötésben, kopott borítóval. ..................................................................................2 000
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20021.1999 Enigma művészetelméleti folyóirat VI. évf., 1999. 22 sz. .............................................................1 000
20022.Budapest Építészeti Nívódíja 2020. Szerk.: Fontana Vera, Bretz Annamária, Csapó Balázs. Bp.,

2020, Budapesti Építészeti Kamara. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................800
20023.Klein Rudolf - Lampel Éva - Lampel Miklós: Kortárs magyar építészeti kalauz. Szerk.: Bojár Iván

András. Octogon Könyvek 1. Bp., 2001, Vertigo. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .1 200
20024.2002 Aica - Füzetek I. Fejezetek a magyar művészetkritikából. Szerk.: Andrási Gábor, Tatai

Erzsébet, Zwickl András. Bp.,2002,Műkritikusok Nemzetközi Szövetsége Magyar Tagozata. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

20025.Műcsarnoki beszélgetések. Szerk.: Nagy Gabriella. Válogatta: Héjj Klára és Nagy Gabriella. Bp.,
1999., Műcsarnok - Folyóiratolvasó Klub. Kiadói papírkötés. ..................................................................800

20026.Juhász R. József: Szedd szét! A szerző, Juhász R. József (1963-) költő, multimédiás művész által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. Dunaszerdahely, 2008., Nap. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................900

20027.Ézsiás István: Hommage á Moholy-Nagy. Kiállítási katalógus. Bp., 2003, Laczkó Dezső Múzeum, 4
sztl. lev. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 800

20028.Czóbel Béla festőművész kiállítása. Akvarell, grafika, és újabb képek. Bp., 1958, Nemzeti Szalon.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

20029.Hajdu István: Hencze. Bp., 1980, Képzőművészeti Alap. Színes és fekete-fehér képekkel, Hencze
Tamás műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés. .........................................................1 000

20030.Orbán Sándor kolozsvári festőművész. Bp., 2001, Codex Print. Orbán Sándor képeivel gazdagon
illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 200

20031.Pálffy Katalin: Ki szoborkönyv. Bp., 2000, Csepel Galéria. Kiadói papírkötés ......................................1 000
20032.Sinóros Szabó Katalin: Vass László Gyűjtemény. Veszprém, 2004, Art V. Premier. 50 p. Többek

közt Bak Imre, Barcsay Jenő, Deim Pál, Fajó János, Kassák Lajos, Maurer Dóra, Nádler István
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 400

20033.Maurer Dóra, Prosek Zoltán (szerk.): Nyílt Struktúrák Művészeti Egyesület. Bp., 2006, Nyílt
Struktúrák Művészeti Egyesület. Magyar és angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel, többek
közt Konok Tamás, Maurer Dóra, Vera Molnár, Nádler István műveinek reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés, borító kissé foltos. ...................................................................................................1 800

20034.Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p. .......................................1 200
20035.1979 Granasztói-Győrffy Katalin: Nuovi contributi all'attivit? del pittore veronese Sebastiano Vini.

Attribuzione della tavola scoperta a Bodrogolaszi. Acta Historiae Artium. Különlenyomat. Bp., 1979.,
Akadémiai-ny., olasz nyelven, szakadt borítóval, 237-252 p.  A szerző, Granasztói-Győrffy Katalin
által DEDIKÁLT példány.  + 1969 Recensiones. Acta Historiae Artium. Különlenyomat. Bp., 1969.,
Akadémiai-ny., német, angol és olasz nyelven, 99-117 p. A borítón ajándékozásra vonatkozó
bejegyzéssel. ...........................................................................................................................................800

20036.1981 Szabó, Júlia: "Cerus aeternitatis hieroglyphicum" (Iconology of a natural motif.) Acta Historiae
Artium. Különlenyomat. Bp., 1981., Akadémiai-ny., angol nyelven, fekete-fehér fotókkal illusztrált.
127 p.  Szabó Júlia (1939-2004) művészettörténész által Csernyánszky Mária (1903-1998)
művészettörténész részére DEDIKÁLT példány. ..................................................................................1 000

20037.Szeifert Judit: Baksai. Bp., 2007, Globe Print. 367 p. Kiadói papírkötés. .............................................1 400
20038.Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp, 1978, Műszaki. Fekete-fehér fotókkal gazdagon

illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kissé szakadt kiadó papír védőborítóban. ........................1 600
20039.Kelemen Lajos: Művészettörténeti tanulmányok. I. köt. Bukarest, 1977, Kriterion. Fekete-fehér

képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 600

20040.Gellér Katalin: Szikora Tamás. Bp., 2001, Új Művészet Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
kissé kopott papír védőborítóval. ..........................................................................................................1 600

20041.Menzel, Gerhard W.: Vermeer. Bp., 1980, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, kissé sérült
papírborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 600

20042.Magyar mesterművek Budapest Székesfőváros Képtára gyűjteményében. Bp., 1942, Officina,
10+(2) p.+ 10 (színes reprodukciók) t. Kissé sérült kiadói papírborítóban, tulajdonosi bélyegzővel. ....1 200

20043.Dorotheum árverési katalógus, olajfestmények és akvarellek témában, 2020 .....................................1 800
20044.Dorotheum árverési katalógus, korai NASA missziók fotográfiái témában, 2023 .................................1 400
20045.Dorotheum árverési katalógus, kitüntetések témában, 2021 ................................................................1 400
20046.Gila Zsuzsanna: Itáliai reneszánsz mesterek. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés és Kiadó Kft.

Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................1 600
20047.Sarkantyú Mihály: Mednyánszky. 1981, Képművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 600
20048.Az 501 legfontosabb film, amit mindenképpen látnod kell. 2007, Alexandra. Kiadói kartonált kötés,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 800
20049.4 db könyv - Szigethy Gábor: Ruttkai. Bp., 1987, Terra-Kossuth. + Szigethy Gábor: Latinovits. Bp.,

1988, Officina. + Bogyai Katalin: Dajka. Bp., é.n., Officina. + Barabás Tamás: Mezei Mária. Bp.,
é.n., Officina. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..............................................................................1 000
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20050.Mayer Marianna: Dalí. Debrecen, é.n., TKK. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és
német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................1 600

20051.Nagy Pál: Journal in-time 1974-1984. A szerző, Nagy Pál (1934- ) avantgárd író, műfordító,
újságíró, tipográfus, a Magyar Műhely c. irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat alapítója által
Haraszty István "Édeske" (1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművész részére DEDIKÁLT
példány. Párizs, 1984, Magyar Műhely. Kiadói kartonált papírkötés, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

20052.Rajzok.gondolatok Lajos Ferenc 25 rajza. Bp., 1992. Készült 50 példányban. Aláírt mappában
20x30 cm ...............................................................................................................................................1 600

20053.Lajos Ferenc Képírásos üzenetek a mélytudatból Bp., 1992. 32 T Készült 50 példányban. Aláírt
mappában 20x30 cm .............................................................................................................................1 600

20054.Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)
képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert
műveivel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, kopottas borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 200

20055.Herbert Read: Arp. Ford.: Kristó Nagy István. Bp., 1972, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 5000 példányban. ......1 600

20056.Egri Mária: A szolnoki művésztelep. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent
6500 példányban. ..................................................................................................................................1 200

20057.Bakó Zsuzsanna: Székely. Székely Bertalan (1835-1910). Bp., 1982, Képzőművészeti. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 200

20058.Koós Judith: Finlandia. Bp., 2001, Helikon. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000

20059.Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)
képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert
műveivel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, enyhe kopással .......................................................1 200

20060.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................1 600

20061.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................1 800

20062.Galambos Margit-Kovalovszky Márta-Péntek Imre-Wehner Tibor: Birkás István. Bp., 1998.
Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ...............................................................................................1 000

20063.Péter Korniss: Ungarn im Herzen Europas (Magyarország Európa szívében). Budapest, 1999,
Officina Nova, német nyelven, kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................1 200

20064.Csontváry-emlékkönyv. Válogatás Csontváry Kosztka Tivadar írásaiból és a
Csontváry-irodalomból. Válogatta és az emlékezéseivel kiegészítette Gerlóczy Gedeon. Bevezette
és az összekötő szövegeket írta és szerkesztette Németh Lajos. Bp. 1976, Corvina. Fekete-fehér
és színes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 600

20065.PQ '95. Magyar színpad-kép-írók. Szerk.: Király Nina, és Török Margit. Bp., 1995., Országos
Színháztörténeti Múzeum és Intézet. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................1 000

20066.Konok Tamás: Konok. Kivonatok az erkölcsi bizonyítványomból. Montázsok 1985-87. (Kiállítási
katalógus). Székesfehérvár, 2001, Szent István Király Múzeum, 43+(1) p. Magyar, angol és francia
nyelven. Konok Tamás műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............1 200

20067.6 db képzőművészeti kiadvány: András Márkos (Márkos András, Kunsthaus Lübeck, 1992); Konkoly
Gyula, Dovin, 1994; Palkó Tibor, Pihenő, 1991; Vojnich Erzsébet, 1990; Fabio Mauri 1959-1969; Kéri
Ádám meghívó, 1984 ...............................................................................................................................600

20068.Ettore Camsesasca: Von Raffael bis Goya. Meisterwerke aus dem Museu de Arte de Sao Paulo.
Milano, 1989, Mazzotta. 170p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált német nyelvű
kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................6 500

20069.Annales de la Galerie Nationale Hongroise. A Magyar Nemzeti Galéria évkönyve. 1997-2001. Szerk::
Király Erzsébet. Művészettörténeti tanulmányok Sinkó Katalin tiszteletére. Bp., 2002.,Magyar
Nemzeti Galéria. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Érdekes írásokkal. Kiadói papírkötés.  
Benne az egyik szerző, sorozatszerkesztő, Jávor Anna saját kezű üdvözlő soraival ellátott
üdvözlőkártyával. .....................................................................................................................................800

20070.Záborszky Gábor kiállítása. Budapest Fővárosi Képtár / Kiscelli Múzeum / Templomtér. Bp., 1998.,
Kiscelli Múzeum. Kiadói haránt-alakú papírkötés, kissé kopott borítóval, javított kötéssel, 29x42 cm ....800

20071.Bácsay peintures - Peter Bácsay, Budapest, 2011. Kiadói kartonált keménykötésben, 168p. .............1 200
20072.2010 Magyar Képzőművészeti Egyetem Diplomakatalógus. Hungarian University of Fine Arts.

Diploma Cataloge 2010. Szerk.: Forian Szabó Noémi. Bp., 2010., Magyar Képzőművészeti Egyetem.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................800

20073.PQ '95. Magyar színpad-kép-írók. Szerk.: Király Nina, és Török Margit. Bp., 1995., Országos
Színháztörténeti Múzeum és Intézet. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................800

20074.Évek, művek, alkotók. Ybl Miklós - díjasok és művek 1953-1994. Bp., 1995, Építésügyi Tájékoztatási
Központ Kft. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .............................................................800

20075.1912-1913 Der Profanbau német nyelvű építészeti folyóirat két száma: 1912/7, 1913/3. Gazdag
képanyaggal illusztrált. ..........................................................................................................................1 600
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20076.Zentner, Kurt: Die ersten fünfzig Jahre des XX. Jahrhunderts. II. Band. Eine Schau in Bild und Wort
in drei Bänden. Offenburg/Baden, 1950., Franz Burda. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................1 000

20077.Bácsay peintures - Peter Bácsay, Budapest, 2011. Kiadói kartonált keménykötésben, 168p. .............1 000
20078.Első Hajdúszoboszlói Nemzetközi Kollázs Biennálé. Revue d'Art 90. Paris 1997/ 2. N. 46. Szerk.:

Joseph Kádár, Judith Nem, Ferenc Hann. Paris, 1997, 32 p. Magyar és francia nyelven. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 800

20079.Rabinovszky Máriusz: Itália festészete. A Trecento. Itália festészete. A Trecento. Bp., 1947, Dante,
193 p.+4 t. Kiadói, szakadozott egészvászon-kötésben. Megjelent 2000 példányban. ...........................900

20080.Horváth Ernő Zoltán: ,,Életrevalók." Híres fogyatékkal élő emberek és alkotásaik. [Bp.], 2020., Vivo.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

20081.Horváth Ernő Zoltán: ,,Életrevalók." Híres fogyatékkal élő emberek és alkotásaik. [Bp.], 2020., Vivo.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

20082.Lengyel János 1904-1978. A bevezető tanulmányt írta, az oevre-katalógust összeáll. és a könyvet
szerk. Vadas József. A művész fia, Lengyel János által DEDIKÁLT példány. A magyar fotográfia
történetéből. 49. Kecskemét, 2010., Magyar Fotográfiai Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban.   Lengyel Lajos (1904-1978) Kossuth
és Gutenberg-díjas grafikus, tipográfus, könyvművész és fotóművész, a Kossuth Nyomda
igazgatója, a Nyomdaipari Egyesület elnökének oevre-katalógusa. .....................................................2 800

20083.Heinz Lüdecke: Lucas Cranach. Der Künstler und seine Zeit. Berlin, 1953, Henschelverlag. Német
nyelven, kiadói félvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval, gerince ragasztott .............................1 000

20084.Postaépítészet Magyarországon. Szerk.: Bakos János, Kiss Antalné, Kovács Gergelyné. Bp., 1992,
Távközlési Könyvkiadó. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé szakadt papír védőborítóban. Példányszám: 4000. ........................................................................600

20085.Piotr Skubiszewski: Rzeźba nagrobna Wita Stwosza. Warszawa, 1957, Wydawnictwo PIW.
Egészoldalas képekkel illusztrálva. Lengyel nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, ajándékozási
bejegyzéssel, kissé sérült kiadó papír védőborítóban, kartontokban. ...................................................1 400

20086.Nádor Judit: A csillagok tükre. Bp., 2002, Pirospont. Gazdag képanyaggal, Nádor Judit
szitanyomatainak reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................1 200

20087.Bodnár Éva: Markó. Id. Markó Károly (1791-1860). Bp., 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés illusztrált papír védőborítóval. .....................................................................1 200

20088.Bernáth Mária: Szinyei Merse Pál. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, borítóval.. .....1 200
20089.Székely Aladár: Írók és művészek. - - fényképei. Ady Endre és Ignotus előszavával. Első sorozat.

(Unicus). (Bp., 1915, "Jókai" és Löbl Mór-ny.), 4 sztl. lev.+ 36 t. (feliratos hártyapapírral védett
fényképek). A borító Gara Arnold munkája. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, egy hiányzó
képtáblával, a címlapon ceruzás bejegyzésekkel, néhány hártyapapíron ceruzával rajzolt
portrékkal. ...........................................................................................................................................18 000

20090.Keserű Katalin: Orlai Petrics Soma. 1984, Bp., Képzőművészeti Kiadó, kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 200

20091.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1982, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Harmadik kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................................1 000

20092.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon és zsinórfűzött kötéssel. Címlap foltos ..................................................................................1 000

20093.Pátzay Pál: Kerényi Jenő. 1976, Bp., Corvina, kiadói kartonált papírkötés. .........................................1 200
20094.Bakó Zsuzsanna: Székely. Székely Bertalan (1835-1910). Bp., 1982, Képzőművészeti. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................1 200
20095.Dr. Szíj Rezső: Ruttka Ferenc. 1992, Pátria, kopott kiadói papírkötés. ................................................1 200
20096.Amy Eshoo - Kelecsényi Csilla. Bp., 1992. Fészek Kiaállítási katalógus 10 p ......................................1 600

Könyvek: Konyha és kert
20111.Wagner János: Magyarország virágos növényei. A Hoffmann K. növényatlaszának képeivel. A Dr.

Hoffmann Gy. átdolgozta harmadik kiadás alapján írta: - -. A magyar szöveget átnézte
Mágocsy-Dietz Sándor. 67 táblán 375 színes és 582 szövegközti képpel. A Kir. M.
Termsézettudományi Társulat támogatásával. Bp.,[1902], Athenaeum, XXV+1+241 p. + LXVII
(kromolitográfiák) t. Első kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott,
foltos borítóval, egy lap javított (211/212.), de ezt leszámítva belül jó állapotban. .............................20 000

20112.Soós Aladár: A diaetás konyha technikája. Előszóval ellátta báró Korányi Sándor. Bp.,[1930],
Novák Rudolf, 8+309+3 p. 2. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, apró kopásnyomokkal,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

20113.Bíró Lajos: Sok vagyok. Pofátlan ínyencségek, botrányos finomságok. 153 recept a Bock Bisztró
séfjétől. Szöveg: Lieberman Klára. Kép: Bakcsy Árpád. Törökbálint, én., T.bálint Kiadó.Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............4 000

20114.Tolnai Kálmán: Horgászok szakácskönyve. H.n., 1983, Ságvári Nyomda. Megjelent 500 számozott
(384. sz.) példányban! Kiadói műbőr kötés. Minikönyv. ........................................................................5 000



205

20115.Barótiné Stegmüller Klára: A takarékos főzés és a főzőláda gyakorlati használata. Háztartási
iskolák kézikönyve. Kalocsa, 1928, Árpád Rt.-ny., 160 p. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, kissé foltos lapokkal. ......................................................3 200

20116.Fabriczky Imre - Papp Antal: Házi konzerválás. Bp., 1958, Műszaki. 2. kiadás. Kiadói illusztrált
papírkötés, kopott, kissé szakadt borítóval, a hátsó boríték hiányzik. ..................................................2 800

20117.Venesz József - Turós Emil: Egységes vendéglátó receptkönyv és konyhatechnológia. Bp., 1961,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 826 p. Kiadói egészvászon-kötés, nylon védőborítóban. .............2 800

20118.Trogmayer Ottó: Eszi, nem eszi. Bp., 2009, Martin Opitz Kiadó. Kiadói papírkötés. ............................1 200
20119.Dr. Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Bp., 1934, Színházi Élet,

303+(17) p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval, a lapok egy részén szúrágta
lyukakkal. ..............................................................................................................................................1 600

20120.Köztelek zsebnaptár szakközleményei 1919. huszonötödik évfolyamához. Bp., 1919, "Pátria", 376
p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel. ................................................................................1 800

20121.Johnson-Robinson: A világ boratlasza. Pécs, 2008, Alexandra. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................4 800

20122.Rácz Sándor: A homoki szőlőmivelés. A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 1901. 1. sz.
Bp., 1918, Pallas-ny., 1 sztl. lev.+ 97+(1) p. Második, teljesen átdolgozott és kibővített kiadás.
Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval. .............................................................................................3 600

20123.Grabner Emil: A szőlő trágyázása. Bp., 1911, Műtrágyát Értékesítő Szövetkezet (Hornyánszky-ny.),
52+(4) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval, helyenként
kissé sérült, penészfoltos lapokkal. .......................................................................................................2 400

20124.Dr. Kádár Gyula (szerk.): Borászat. Budapest, 1973, Mezőgazdasági, 549 p. 3. teljesen átdolgozott
kiadás. Kiadói műbőrkötésben, kiadói kissé sérült papír védőbortóval. ................................................1 600

20125.Szaporításra engedélyezett szőlő- és gyümölcsfajták jegyzéke 1979/80. Bp., 1979, Országos
Mezőgazdasági Fajtakísérleti Intézet. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ............................................1 600

20126.Vegyes borászati témájú kiadvány, 6 kötet:   Dr. Laposa József: Villány. A magyar borvidékek
ékessége. The Jewel of Hungarian Wine Regions. Bp., 1995, Magyar Borkereskedők Egyesülése.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.;  Dr. Töttős
Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. A történelmi borvidék története a kezdetektől a II. világháborúig.
Szekszárd, 1987, (Szekszárdi Nyomda). Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.; 
Török Sándor - Merz Árpád: Magyar borkultúra Bp., 1997. Mezőgazda. Kiadói kartonált
papírkötésben, átsatírozott ajándékozási sorokkal.;   Egri borok könyve. Szerk.: Csizmadia László.
A felvételeket készítette: Szelényi Károly. Eger, 1997, Magyar Képek/F. Szelényi Ház. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.;   Die Weine von Eger. Eine
ungarische Tradition im Aufbruch. Redaktion: Csizmadia László. Fotos: Szelényi Károly. Eger,
1997, Magyar Képek/F. Szelényi Ház. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban.;   Die Weine aus dem Mátravorland. Redaktion: - - . Fotos:
Szelényi Károly. Bp., 2001, Magyar Képek. Gazdag képanyaggal illusztrál. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.; .................................................1 400

20127.Árpád Mühle: Das Geschlecht der Canna: deren Geschichte, Cultur und Anzucht temesvár, 1909.
Szerzői. A Canna virág nemesítéséről írt szakkönyv 118p. Kiadói, kissé kopott papírborítóval ...........4 000

20128.Rayman János - Horváth József - Szabó Árpád: Gyümölcstermelés. Bp., 1960, Mezőgazdasági
Kiadó, 486+(2) p. Szövegközi ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés. ..................................4 000

20129.Jávorka-Csapody: Erdő mező virágai. A magyar flóra színes kis atlasza. Bp., 1958, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ....................................................................3 000

20130.A csiperkegomba tenyésztése. (Champignon). A különböző gyakorlati módszerek ismertetése.
Petrinyi S[ándor] nyomán teljesen átdolgozott III. kiadás. Bp., [1942], Magyar Könyvkiadó, 77+(3) p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

20131.Rapaics Raymund: A magyarság virágai. A virágkultusz története. Bp.,1932, M. Kir.
Természettudományi Társulat, VIII+423 p.+ I-VII, IX-XVIII t. (4 színes.) Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, egy tábla hiánnyal (VIII.) ...................2 800

20132.Dr. Kovátsits László: Silógazdálkodási útmutató kisgazdák részére. Az Orsz. M. Kir.
Növénytermelési Kisérleti Állomás kiadványai 4.a sorozat, 11. sz. Mosonmagyaróvár, 1941, Orsz.
M. Kir. Növénytermelési Kisérleti Állomás (Győr, Baross-ny.), 64 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, egyébként jó állapotban. ....................................2 800

20133.Lehrbuch der Agrikulturchemie in vierzig Vorlesungen: Zum Gebrauch an ... Adolf Mayer.
Heidelberg 1876. Winter, 344 p + 2 t. Korabeli, kopott félbőr kötésben, foltos lapokkal .......................2 800

20134.Dr. Szelényi Gusztáv: Téli hernyófészkek és tojáscsomók irtása. Összeáll.: - - . M. Kir.
Földmívelésügyi Miniszter - Hivatalos Növényegészségügyi Szolgálat 37. sz. Bp., 1943,
(,,Pátria"-ny.), 12 p. Szövegközi ábrákkal illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés. ...................................2 000

20135.Dr. Kadocsa Gyula: Védekezés a gabonalegyek ellen. Összeáll.: - - . M. Kir. Földmívelésügyi
Miniszter - Hivatalos Növényegészségügyi Szolgálat 34. sz. Bp., 1943, (,,Pátria"-ny.), 14+(2) p.
Egészoldalas ábrákkal illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés. ................................................................2 000

20136.Váncza - A mi süteményes könyvünk. Ismertető füzet. Bp., én. (1929-1930 k.), Hungária Rt.-ny., 8
sztl. lev. Benne korabeli reklámokkal is. Benne 2 db "Központi Buffet" étkezési jeggyel. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval. ..........................................................................................................1 400

20137.Vízvári Mariska szakácskönyve. 1000 recept. Új, bővített kiadás. Bp., [1944], Rozsnyai Károly, 460
p. Átkötött papírkötésben, rossz állapotban, sérült lapszélekkel. ..........................................................1 600
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20138.Méz a konyhába. Ford.: Vasile Gál Ilona. Bukarest, 1986, Apimondia. Kiadói papírkötés. ..................1 000
20139.Király Ferenc (szerk.): A mezőgazdaság és az élelmiszeripar szolgálatában. Bp., 1981,

MEZŐGÉPTRÖSZT. 190 p. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..............1 600
20141.Dr. Berczeller Lászó: A tápszerhatástan alapvonalai. Bp., 1923, Athenaeum, 191+(1) p. Átkötött

félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal, egy lapon ceruzás firkával. ..............................1 600
20142.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.

Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................7 000

20143.Ujváry Sándor: Konyhaművészet. Ujváry Sándor szakácskönyve. Bp., én., Országos Magyar
Szakácsművészeti és Házicukrászati Főzőtanfolyam. Átkötött modern kemény-kötés, restaurált
lapokkal. ................................................................................................................................................3 000

20144.A terménybeszolgáltatás új rendje. Szerk.: Szakáts Kálmán. Szász Lajos előszavával. Bp.,
1944.,Athenaeum, 472 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ...........................................................3 000

20145.H. Schwind: Unser Haushuhn. Monographien unser Haustiere. Vierter Band. Stuttgart,én.,Kosmos.
Német nyelven. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban: foltos. ..........................................................2 000

20146.Prof. Dr. Ostertag - Breidert - Kaestner - Krautstrunk: Untersuchungen über die klinische und
bakteriologische Feststellung der Tuberkulose des Rindes. Bp., 1905, Richard Schoetz. Német
nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................2 400

20147.Szilágyi István: Régi boltok krónikája. A pest-budai kereskedelem történetéből. Bp., 1986,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóban, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................2 000

20148.Kovách Aladár: Az "első-segítség-nyujtás" rövid vázlata. Bp., 1907, Pesti Könyvnyomda Rt.
Korabeli reklámokkal rendkívül gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, a borítón kis hiánnyal. ...........1 600

20149.Uj Oetker receptek. Bp.,1936, Tolnai-ny., 15+1 p. ................................................................................1 600
20150.Váli Pál: Baracktermesztés. Bp., 1948. Északvármegyei gyümölcs- és Szőlőtermelők Egyesülete,

foltos papírkötésben. .............................................................................................................................1 600
20151.Bernhardt László: A mi szakácskönyvünk. Bp., é.n., Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Számozott,

435. (?) sz. példány! Kiadói műbőr kötés, borítón hátoldalán kopásnyomokkal. Minikönyv. ................2 000
20152.2 db receptkönyv: Tapas. Kicsi, változatos és tipikusan spanyol. Köln, é.n., Naumann & Göbel.

Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. + Saját készítésű pralinék és bonbonok. Ford.:
Mag-Gadácsi Veronika. Pécs, 2012, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................1 600

20153.Iohannes Stirling: Lexikon nominum herbarum, arborum fruticumque linguae latinae. Volumen I-II.
köt. Ex fontibus Latinitatis ante saeculum XVII scriptis collegit et descriptionibus botanicis illustravit.
A mű 4 kötetben teljes. Bp., 1995-1997,Enciklopédia Kiadó. Latin, angol, német és francia nyelvű
előszóval. Latin nyelven. Kiadói műbőr-kötés. ......................................................................................4 800

20154.Pettenkoffer Sándor: Szőlőművelési rádiótanfolyam Budapest, 1936, Pátria" Irodalmi Vállalat és
Nyomdai Részvénytársaság, 84 p., Laza, sérült félvászon kötésben ...................................................5 000

20155.Asszonyok aranykönyve II. kötet. Bp., é.n.,Tündérujjak. Kiadói aranyozott félvászon-kötés,
kopással ................................................................................................................................................1 400

20156.Mosoni Péter: Borkultúra borászati alapokkal. 2001, Szent István Egyetem, Gödöllő, kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 800

20157.Jonny Bowden: Egészséges élet, egészséges táplálkozás. Bp., 2008., Egmont. Béres Alexandra
DVD-melléklettel. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................1 000

20158.A modern konyha: Bon Appétit. Kahlbrandt+Kahlbrandt fotóival. Bp., 1991., AMC. Kiadói kartonált-
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

20159.Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1971, Mezőgazdasági Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé
kopott borítóval. + Magyar szőlő- és borgazdaság. Szerk.: Nádasdi János. Bp., é.n., VT
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Négy nyelven (magyar, német, angol, francia). Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, egy lapon hiánnyal. ............................................................................800

Könyvek: Vadászat
20176.Dr. Csőre Pál: A magyar vadászat története. Bp., 1994, Mezőgazda. Fekete-fehér fotókkal

illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................8 000
20177.Kittenberger Kálmán: A megváltozott Afrika. Nagybányai Horthy Jenő közreműködésével. Bp.,

[1930], Franklin, 375 p.+80 t. Első kiadás. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, néhány lapon sérülésnyommal (16.
oldaltól a 24. oldalig), előttük 5 lapszélen kis szakadással. ..................................................................4 800

20178.Kittenberger Kálmán: Vadász- és gyüjtőúton Kelet-Afrikában 1903 - 1926. Nagybányai Horthy Jenő
előszavával. Bp.,[1927.], Franklin, 1 (címkép, Kittenberger Kálmán portréja) t. +388 p. + 64
(fekete-fehér képtáblák) t.+1 (térkép) t. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval, az utolsó két lap a gerinc mentén szakadt. ...........................................................................4 800

20179.Széchényi Zsigmond: Csui!...(1928. okt.-1929. ápr.) Bp.,1940, Dr. Vajna György és Bokor,
(Athenaeum-ny.), 2+223+2 p.+39 t.(Fekete-fehér fotók.) Fekete-fehér fotókkal. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, 3 kijáró lappal (a 71/72. oldal előtti tábla, 71/72,73/74),
térkép-melléklet nélkül. .........................................................................................................................4 000
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20180.A vadászat kézikönyve. Szerk.: Dr. Sárkány Pál - Vallus Pál. Bp., 1971, Mezőgazdasági Kiadó.
Első kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................5 000

20181.Bokk, John: A vadászatnak élek. 2007. DEDIKÁLT! Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

20182.Temesváry Ferenc: Vadászfegyverek. Bp., 1992, Zrínyi Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói félvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban .......................................................2 400

20183.Széchenyi Zsigmond 7 db könyve - Ahogy elkezdődött, Ünnepnapok, Afrikai tábortüzek,
Alaszkában vadásztam, Hengergő homok, Nahar, Denaturált Afrika. Kötetenként változó kötésben
és állapotban. ........................................................................................................................................2 400

20184.Rakk Tamás: Tűzözön és hóvihar. Veszprém, 1996. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 600

20185.Rakk Tamás: Göröngyös égi és földi utakon Mongóliában. Veszprém, 2004. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 600

20186.Rudolf Luskac: Végtelen vadászmezőkön. Bp. 1957 Bibliotheca. Egészvászon-kötés. ..........................800
20187.Mészáros István: Erdőbecslés. Mezőgazdasági Kiskönyvtár - Erdészeti sorozat 10. sz. Bp., 1951,

Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. Megjelent 2000 példányban. ...........1 400

Könyvek: Természettudomány, medicina
20196.A belgyógyászat kézikönyve I-VI. Szerk.: Bókai Árpád, Kétli Károly, Korányi Frigyes.  I. köt.:

Fertőző betegségek. 6+VIII+1171 p.+ 2 t.;  II. köt.: Vérbetegségek. Lépbetegségek.
Anyagforgalom betegségei. Gyakorlatilag fontosabb mérgezések. 4+946+XVIII p.+2 t.;  III. köt.:
Emésztési szervek betegségei. 1054+XXIII+3 p.+2 t.;  IV. köt.: Vérkeringési és lélegző szervek
betegségei. 4+1042+XIX p.+ 2 t.;  V. köt.: Húgy-ivarszervek betegségei. Venereás és syphilitcus
betegségek. Bőrbetegségek. 4+1037+XXI p.+1 t.; VI. köt.: Az idegrendszer és az izomzat
betegségei. 2 p.+2 (Trefort Ágoston, Markusovszky Lajos arcképei) t.+2+IV+1258+XXII p. Bp.,
1894-1900, Dobrowsky és Franke. Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, kopott
borítóval, és gerinccel, a 2. kötet gerincén kis sérüléssel, a 2. kötetben két lap kijár (XIII-XVI p.),
az I. kötetben a címlapon ceruzás bejelöléssel és névbejegyzéssel, valamint a tartalomjegyzékben
bejelöléssel, továbbá az I. kötetben a hátsó szennylap foltos, a II. kötetben a címlapon
bejelöléssel, a lapokon és a lapszéleken kisebb foltokkal, de ezektől a kisebb hibáktól eltekintve jó
állapotban. ...........................................................................................................................................60 000

20197.Harless, E[mil]: Lehrbuch der plastischen Anatomie: für akademische Anstalten und zum
Selbstunterricht. I-III. Bände. [Egybekötve.] Stuttgart, 1856-1858, Ebner & Seubert, XII+170
p.+1+II t.;+ XII+180 p.+XX t.;+X+218 p. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Első
kiadás! Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal, néhány ceruzás bejelöléssel,
aláhúzással. ........................................................................................................................................28 000

20198.Argenti Döme: Hasonszenvi gyógymód kezdő h. orvosok, művelt nemorvosok használatára és a
gyermek első nevelése föleg szülék számára. II. kötet. Pest, 1864, Grill Károly, (Landerer és
Heckenast-ny.),VIII+535 p. Ötödik, bővített kiadás. Korabeli félbőr-kötésben, festett, mintás
lapélekkel, kopott borítóval, (foxing) foltos lapokkal, benne jegyzetlappal, a címlapon
névbejegyzéssel. .................................................................................................................................15 000

20199.Kolligátum: A Magyar Kir. Földtani Intézet Évkönyve IV. köt. 1-4. füzetei (egy kötetben): Hantken
Miksa: A clavulina szabói rétegek faunája. I rész. Foraminiferák.; Böckh János:
Brachydiastematherium transilvanicum Bkh et Maty. Egy uj Pachyderma nem Erdély eocaen
rétegeiből.; Roth Samu: Fazekasboda-Morágyi hegylánc (Baranyamegye) eruptiv kőzetei.; Böckh
János: Pécs városa környékének földtani és vizi viszonyai. Bp., 1875-876, Légrády Testvérek, 82
p.+XVI (litográfiák) t.; (3)+ 84-102 p.+ 2 t.; (3) p.+ 104-128 p.; (3) p.+ 130-287 p. + (3) p.+ 1
(kihajtható táblázat) t. + 1 (színes, kihajtható térkép) t. Szövegközi és egészoldalas ábrákkal.
Félvászon-kötésben, sérült, hiányos gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, néhány lap ill.
képtábla kijár. ........................................................................................................................................8 000

20200.Orvosi tár. Havonként kiadják Bugát Pál és Schedel Ferenc. IX. kötet. III. év. I-III. füzet. Pesten,
1833, Orvosi Tár', 248+2 p. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, volt könyvtári példány,
bélyegzésekkel. .....................................................................................................................................8 000

20201.Szilasy János: A nevelés' tudománya I. köt. Buda, 1827, A' Királyi Magyar Fő Oskolák betűjivel,
XXVI+366 p. Első kiadás. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, sérült gerinccel, kopott
borítóval, a címlapon possessori névbejegyzéssel (Gyogyó Károlyé Kolozsvártt '866), intézményi
bélyegzéssel. ........................................................................................................................................8 000

20202.Csapody Vera: "Színes atlasz "Magyarország Kultúrflórájá"-hoz. Szerk.: Máthé Imre. Kultúrflóra
12. Magyarország Kultúrflórája X. kötet. Főszerk.: Erdei Ferenc és Jávorka Sándor. Bp., 1961,
Akadémiai Kiadó, 39 p.+180 t. Első kiadás! Kiadói félvászontokban, kopott borítóval. ......................10 000

20203.Csapody István - Csapody Vera - Rott Ferenc: Erdei fák és cserjék. Bp., 1966, Országos Erdészeti
Főigazgatóság, 327+(1) p. + 114 (színes képtáblák) t. Kiadói műbőr-kötés. ........................................5 000

20204.Péntek János, Szabó Attila: Ember és növényvilág. Kalotaszeg növényzete és népi
növényismerete. Bukarest, 1985, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóval, kissé kopott védőborítón egészen apró szakadásokkal. .............................................12 000

20205.Kiss, Ferenc - Szentágothai, János: Anatomischer Atlas des menschlichen Körpers 2-3. Bände.
Bp., 1974, Akadémiai - Medicina. Német és latin nyelven. Kiadói foltos egészvászon-kötés, kiadói
kopott papír védőborítóban. ..................................................................................................................8 000
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20206.Dr. E. Zuckerkandl: Atlas der Topographischen Anatomie des Menschen. Wien - Leipzig, 1904,
Wilhelm Braumüller,8+845 p. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói szecessziós,
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, laza kötéssel. ........................8 000

20207.Weber, M[oritz] I[gnaz]: Vollständiges Handbuch der Anatomie des menschlichen Körpers. Zweiter
Band. Bonn, 1842, H. B. König,2+622 p. Német nyelven. Aranyozott félbőr-kötésben, mintás
lapélekkel, kopott borítóval, egy-két foltos lappal. .................................................................................8 000

20208.Mihalkovics Géza: A leíró emberboncztan és a tájboncztan tankönyve szövettani és fejlődéstani
vázlatokkal. Bp., 1888, Franklin, XVI+1087 p. Szövegközti képanyaggal illusztrált. Korabeli
félbőr-kötés, mintás lapélekkel, sérült, szétvált kötéssel, néhány kijáró lappal, egy-két lapon
szakadással. .........................................................................................................................................8 000

20209.Bollinger O[ttó]: A kórboncztan alapvonalai. Atlaszszal. [A kórboncztan atlasza.] I-II. köt. Ford.:
Minich Károly és Kelen Béla. Orvosi kézi atlaszok III-IV. Bp.,[1897] ,Singer és Wolfner, X+2+195
p.+1-43, 45-60 (benne 2a és 2b táblákkal. A 44-es tábla hiányzik) t.; VIII+151+1
p.+1-24,26,28-45,47-48, 50-52 (4 tábla hiánnyal: 25,27,46,49) t. Kiadói egészvászon-kötések,
kopott borítókkal, ceruzás bejegyzésekkel, az I. kötet sérült gerinccel és foltos borítóval, ...................6 000

20210.Sobotta, Johannes: Atlas der deskriptiven Anatomie des Menschen. III. Abteilung. Das Nerven- und
Gefässsystem und die Sinnesorgane des Menschen, nebst einem Anhang: Das
Lymphgefässsystem des Menschen. Lehmann's medizinische Atlanten Band IV. München, 1907, J.
F. Lehmann's Verlag. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Német nyelven.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos, kopottas borítóval, bélyegzésekkel, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................5 000

20211.Dr. Benczúr Gyula: Hydro- és thermotherapia. Orvostanhallgatók és orvosok számára.
(DEDIKÁLT). Báró Korányi Sándor előszavával. Bp., 1914, Mai Henrik és Fia (Pesti Lloyd-ny.),
X+143 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopottas, foltos
borítóval, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel és bélyegzővel. A szerző, Benczúr Gyula
(1879-1961) orvos, a Gellért gyógyfürdő vezető főorvosa, az MTA tagja, Benczúr Gyula
festőművész fia által Rusznyák István (1889-1974) orvos, egyetemi tanár, dékán, klinikaigazgató,
az MTA tagja (1946-tól), majd elnöke (1949-1970) részére DEDIKÁLT példány. ................................4 000

20212.Howard Rheingold: The Millennium Whole Earth Catalog Paperback San Francisco, 1994. Harper.
Kiadói papírkötésben Kézikönyv túlélőknek, hogy mit hol melyik könyvben talál meg az ember.
Folio ......................................................................................................................................................6 000

20213.Henry Emery: A növények élete. A növényvilág leírása. Ford.: Mendlik Alajos és Király Pál. Az
eredetivel összehasonlította és jegyzetekkel kísérte Klein Gyula. Természettudományi
Könyvkiadó-Vállalat XXII. Bp.,1883, K. M. Természettudományi Társulat, XIV+783 p. Átkötött
aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel. ........................2 600

20214.Lampé László - Papp Zoltán: Szülészet-nőgyógyászat. 1-2. köt. Bp., 1992, Semmelweis Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................4 000

20215.Dr. Fritz Gusztáv: Gyógyszerhatástan. Gyógyszerészek, és gyógyszerhallgatók részére, a
szükséges anatómiai, élettani és kórtani alapfogalmakkal. DEDIKÁLT! Bp.,1938, Magyar
Gyógyszerésztudományi Társaság, kissé kopott egészvászon kötés, Emericus Szilágyi ex
librisével. Lapokon jegyzetekkel, aláhúzásokkal. ..................................................................................4 800

20216.Dr. Benda László: A magyar alföld őstörténete. I-II. kötet. Acta Sabariensia 2-3. sz. Kaposvár,
1929, Somogymegyei Keresztény Nyomda Rt., 144+(2) p.; 1 t.+ 145-350 p.+ (2) p. Kiadói
papírkötés, sérült, szétváló állapotban. .................................................................................................4 000

20217.Augustin Béla: Botanika . Gyógyszerészet Tankönyve kezdők részére. 162p. Bp., é.n. Athenaeum.
Kiadói aranyozott vászonkötésben .......................................................................................................8 000

20218.Bisztricsány Ede: Mérnökszeizmológia. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, a hátsó papírborító foltos. .......................................................................12 000

20219.Simonyi Károly: A fizika kultúrtörténete. Bp., 1978, Gondolat, 487+(1) p. Szövegközi képekkel,
ábrákkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ....6 000

20220.American journal of the medical sciences: Philadelphia 1828 Carey Lea & Carey 496p. Kihajtható
táblákkal (Litográfiák) Korabeli félbőr kötésben ....................................................................................5 000

20221.Weisz Ede: Az ízületi betegségek gyógyítása különös tekintettel a balneo-fizikális gyógymódokra. /
Körmöczi Emil: A vér betegségeinek gyógyítása. Therapia,a gyógyító tudományok könyvtára VI.
köt. Bp., 1904, Singer és Wolfner, 206+2+105+22 p. Szövegközti illusztrációkkal. Korabeli
reklámokkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Leszik-kötés, festett lapélekkel, kopott, kissé
foltos borítóval, kissé foltos lapokkal, az elején kissé laza fűzéssel. ....................................................5 000

20222.1923-1928 Antropológiai füzetek (Anthropologia Hungarica)  I. évf. 1-3. sz., III. évf. 1-3. sz. Szerk.:
Bartucz Lajos. Kiadói papírkötések, szakadozott borítókkal, az egyik borító javított. ...........................3 000

20223.Dr. Ranschburg Pál: Az emberi elme I.-II. kötet (egy kötetben). Az értelem. Érzelem, ösztön, akarat,
egyéniség. Pantheon Ismerettára. Budapest, 1923, Pantheon Irodalmi Intézet Rt. Korabeli
félvászon kötésben, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, néhány kevés oldalon ceruzás és tollas
jelölésekkel. ...........................................................................................................................................3 600

20224.Hélene Druvert: The Sky. Text by Juliette Einhorn. London, 2021, Thames & Hudson. Angol
nyelven. Számos illusztrációval. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................3 800

20225.Karl Schroeder's Lehrbuch der Geburtshülfe. Zwölfte Auflage neu bearbeitet von Dr. R. Olshausen
und Dr. J. Veit. Bonn, 1893, Friedrich Cohen, XI+(1)+925+(1) p. Szövegközi illusztrációkkal. Német
nyelven. Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, márványozott lapélekkel, kissé sérült,
kopottas borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, volt könyvtári példány. ....................3 000
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20226.Schaeffer Oszkár: Szülészet. II. rész. A szülészeti diagnosztikának és therapiának boncztani
atlasza. [A szülészet atlasza II.] Ford.: Bäcker József. Orvosi kézi atlaszok II. köt. Bp., 1897, Singer
és Wolfner, VIII+233+3 p.+56 t. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal,
kijáró lapokkal, névbejegyzésekkel és magánkönyvtári pecséttel, valamint a címlapon ceruzás
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................2 800

20227.Csapodi István: A szemészet kézikönyve. Bp., 1902, Ifj. Nágel Ottó. Átkötött egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, a gerincen sérüléssel. .......................................................................................2 800

20228.Dr. R. du Bois-Reymond: Specielle Muskelphyisologie oder Bewegungslehre. Berlin, 1903, August
Hirschwald. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott, foltos
borítóval, ceruzás bejegyzésekkel, bejelölésekkel. ...............................................................................2 800

20229.Bucsányi Gyula: Természetes élet- és gyógymód. Bp., 1913., Légrády. 2. kiadás. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, laza fűzéssel,
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................2 800

20230.Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. ......3 200
20231.2 db egészség-étkezés (paleo) témájú könyv: Gergely Anna - Makra Milán: Az egészség tanulható.

Igazolt módszerek szervezetünk öngyógyító képességének fejlesztésére. Hédervár, 2023, Publio.
Kiadói kartonált papírkötés. + Posta Renáta: Szezonális paleolit ételek hedonistáknak. Edd azt,
amit itthon érik! Bp., 2015, Jaffa. Kiadói papírkötés. .............................................................................3 000

20233.Tóth Gábor: Allergia- és Candida-kalauz. Pilisvörösvár, 2003, Pilis-Vet Bt. Kiadói papírkötés. ...........2 000
20234.5 db homeopátia könyv: Josef Rau: A klasszikus homeopátia. A leghatékonyabb gyógymód.; Piero

Bressan - Roberto Chiej Gamacchio: Homeopátia. Szerek, receptek, kezelési javaslatok.; Rima
Handley: Homeopátiáról nőknek.; Dr. Ébert Jenő: A homeopátia gyógyító ereje.; Robin Hayfield:
Homeopátia. Útmutató a mindennapi egészségmegőrzéshez. Vegyes, nagyrészt jó állapotban. ........2 000

20235.Rose, Heinrich: Handbuch der analytischen Chemie. I. köt. Berlin, 1838., Ernst Siegfried Miller.
Vierte Auflage. Korabeli félbőr-kötés, foltos lapok, kopott gerinc. .........................................................6 000

20236.Tátrallyay (Wein) Zoltán: A felső légutak betegségei. A szerző, Dr. Tátrallyay (Wein) Zoltán
(1887-1954) fül-orr-gégész által DEDIKÁLT példány. A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat "A
légzési szervek betegségei c. kötetének I. részre. Különlenyomat. Bp., 1941,Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat,(Cegléd,Garab József, XII+126 p. Korabeli kopott egészvászon-kötés.  
Valamint további 3műve:   Fül-, orr-, torok és gégebajok gyógykezelése. Különelnyomat. Bp., 1940,
Szerzői, (Stephaneum-ny.), 569-626 p. Kiadói papírkötés.;   A lapos koponyacsontok
osteomyelitiséről. Különlenyomat. Bp.,(1943), Hungária-ny., 751-778 p. Kiadói papírkötés, rajzzal,
egy foltos lappal.;   Emlékbeszéd Politzer Ádám születésének 100-ik évfordulójára. Gyógyászat
Tudományos Közleményei Különlenyomat. Bp., 1936, Globus-ny., 5 p. Két példány.; ........................5 000

20237.Dr. Remetei Filep Ferenc: Műtermi szolgálat. Útmutató műtőnövendékek, műtősnővérek és
műtősaltisztek számára. Körmend, 1943, Rábavidék. Kiadói papírkötés, javított, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

20238.Szabó József: Gyakorlati fogászat. Bp., 1925,"Universitas", XV+656 p. Második, átdolgozott és
bővített kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen
sérüléssel, foltos lapokkal. ....................................................................................................................4 800

20239.Hüttl Tivadar Emlékkönyv. Tanári működésének 20. évfordulójára 1921-1941. Debrecen, 1941., M.
Kir. Tisza István Tudományegyetemi Nyomda, 1 t.+621+3 p.+1 (kihajtható) t. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................2 400

20240.MI Micsoda sorozat 2 kötete: Vitus B. Dröscher: Cápák és ráják, Wolfgang Engelhardt: A Mars, a
vörös bolygó titka. Bp., 1994-1999, Tessloff és Babilon Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötések. ...............................................................................................................1 600

20241.Scott Weidensaul: A kígyók világa. Ford.: Mátyási Gizella. London, 1997, Új Ex Libris. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés ..............................................................................2 400

20242.Makara Lajos: A végtagok sebészeti bántalmainak gyógyítása.Therapia,a gyógyító tudományok
könyvtára VIII. köt. Bp., 1905, Singer és Wolfner, 4+276+20 p. Szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli reklámokkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Leszik-kötés, festett lapélekkel, kopott
borítóval, foltos lapokkal. .......................................................................................................................5 000

20243.Szarvasházi Judit (szerk.): Patikai emlékek - Fatégelyek. Bp., 2003, Galenus. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

20244.Max Saegesser: Schilddrüase, Jod und Krop. Klinische und experimentelle Untersuchungen. Basel,
1939, Benno Schwabe & Co. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 400

20245.Simon Tamás (szerk.): Magyarország és a világűr. Bp., 2021, MANT-MCC Press. 215 p. Számos
illusztrációval. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, első kötéstábla és
védőborító jobb felső sarkában kisebb sérüléssel. ...............................................................................2 400

20246.Broesike, Gustav: Anatomischer Atlas des gesammten menschlichen Körpers mit besonderer
Berücksichtung der Topographie für Studierende und Aerzte bearbeitet von - - . Band I. Abtheilung
I. + Band III. Abtheilung II. [Egybekötve]. Berlin, 1900-1909, Fischer's Medicinische Buchhandlung,
IX+(3)+120 p.; 2 sztl. lev.+ 607-684 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven.
Félvászon-kötésben, helyenként kissé koszos lapokkal, régi intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................2 000

20247.1895-1896 Pótfüzetek a Természettudományi Közlönyhöz, 3 db: 1895. augusztus, december
(XXXIV., XXXV.), 1896. július (XXXVII-XXXVIII.) Bp., Kir. Magy. Természettudományi Társulat.
Kiadói tűzött papírkötés, változó állapotban, az egyik füzet különvált borítóval. ...................................1 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

20248.Hammer Dezső: A fertőtlenítés módjai. Fertőtlenítők, ápolók, ápolónők és más érdeklődők részére.
Kérdésekben és feleletekben írta Székelyhídi - - Dr. Bp., 1927., Pfeifer Ferdinánd (Zeidler
Testvérek), 147+5 p. Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött kissé kopott félvászon-kötés. ...................1 000

20249.Otto Fischer: Theoretische Grundlagen für eine Mechanik der Lebenden Körper. Matematischen
Wissensachften Band XXII. Leizpig-Berlin, 1906, B. G.Teubner. 4 kihajtható táblával. Német
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ...................................................................................2 800

20250.Dr. Hortobágyi Tibor (szerk.): Baktériumok - mohák. I kötet. Bp., 1968, Tankönyvkiadó. Színes
gombatáblákkal. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. .............................................................................2 800

20251.Geoffrey Cornelius - Paul Devereux: A csillagok és a bolygók nyelve. Képes útmutató az égbolt
misztériumaihoz. Ford.: Vekerdy János. (Bp., 2011), Saxum. Kiadói kartonált papírkötés. .................2 800

20252.Dean Hamer - Peter Copeland: Génjeink. Miért fontosabbak, mint hinnénk? Osiris Könyvtár. Bp.,
2005, Osiris. Kiadói papírkötés. ............................................................................................................1 800

20253.Dr. Lutter Nándor: Ötszámjegyű sorszámi és szögmértani táblák. Bp., 1878, Franklin. Kiadói
egészbőr kötés, laza fűzés, kopottas állapotban. ....................................................................................600

20254.Zerinváry Szilárd: A Föld fizikája. Bp., 1956, Művelt Nép. A belső illusztrációk Deim Pál, a színes
képtáblák és a borító Berczeller Rezső munkái. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott,
sérült borítóval, korabeli ajándékozási bejegyzéssel. Megjelent 3000 példányban. .............................1 200

20255.Dr. Mócsy János: Klinikai diagnosztika. Bp., 1944, szerzői kiadás (Stephaneum-ny.), 334 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött félvászon-kötésben, néhány kissé foltos lappal,
tulajdonosi névbejegyzéssel, ceruzás aláhúzásokkal. ..........................................................................1 400

20256.Winkler Róbert: Nagyvárosi természetbúvár. Bp., 2005, Tericum. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 800

20257.Gera Pál: Ciánméreg és vidravédelem. DEDIKÁLT! Dokumentumkönyv a 2000. februárjában
bekövetkezett ökológiai katasztrófa után, a Szamos és a Tisza folyókon folytatott vidrakutatásról.
Bp., 2000, Alapítvány a Vidrákért. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 800

20258.Útmutató az erdők kezelési és használati viszonyainak rendezéséhez. + Tájékoztató az erdők
kezelési és használati viszonyainak rendezésével kapcsolatos egyéb kérdésekről. (Bp., 1963,
Erdészeti Műszaki Üzem). Kiadói papírkötés, kissé sérült állapotban. Megjelentek 2000
példányban. ...........................................................................................................................................1 400

20259.Dr. Gróh Gyula: Kémiai laboratóriumi munkák jegyzőkönyve. Egyetemi és főiskolai hallgatók
részére összeáll.: - - . Bp., 1946, szerzői kiadás, 100 p. Sérült félvászon-kötésben, bejegyzésekkel
(a laboratóriumi kísérletek megfigyelései és magyarázatai). ................................................................1 600

20260.Richard Dawkins: Az önző gén. Ford.: Síklaki István. Bp., 1986, Gondolat. Első magyar nyelvű
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült, javított kiadói papír védőborítóban. ...................................1 000

20261.Krbek, Franz: A fizika mint élmény. Ford. Aujeszky László. Bp., 1943., Kir. M. Természettudományi
Társulat, VIII+360 p. + XVI t. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......................................1 800

20262.Nyitott szemmel Herman Ottó útjain. Felfedező füzet felsőtagozatosoknak és tanáraiknak. Szerk.:
Vásárhelyi Tamás - Treiber Zsuzsa. Herman Ottó Emlékév 2014. hn., 2014., Magyar Környezeti
Nevelési Egyesület. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 600

20263.Vertse Albert: Madárvédelem. Bp., 1961, Mezőgazdasági Kiadó. Második, átdolgozott kiadás.
Szövegközi és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban. ...........................1 400

20264.Pszichológia szöveggyűjtemény. 2001, Bp., Semmelweis, kiadói papírkötés. .....................................1 200
20265.Állattani szótár a középiskolák számára. Összeáll.: Lendvai János. Bp., 1910, (Franklin-ny.), 103 p.

Átkötött félvászon-kötésben, helyenként lapszéli ázásnyomokkal. .......................................................1 800
20266.Klimkó Dezső: Az általános érzéstelenítés. Bakay Lajos előszavával. Magyar Orvosi Könyvkiadó

Társulat CXXXIII. köt. Bp., 1933, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 131 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

20267.Magyary-Kossa Gyula: Magyar orvosi emlékek. Értekezések a magyar orvostörténelem köréből II.
köt. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CXXII. köt. Bp., 1929, Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat, 6+337 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopott borítóval, a borítón címkenyommal, sérült gerinccel. .................................................................1 800

20268.Charles S. Carver - Michael F. Scheier: Személyiségpszichológia. Osiris, Budapest, 2003. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 200

20269.Le Massif Armoricain. La documentation photographique. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............1 000
20270.15 db vegyes könyv, főleg matematika, geometria, közte térképészet, geodézia, stb. Vegyes

állapotban. .............................................................................................................................................3 800
20271.N.Menyhárt Edit: A hálószobák feng shui-titkai. Debrecen, é.n. Tóth. Kiadói kartonált papírkötés,

papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000
20272.Gyógyszerész Továbbképzés 10. szám: Horváth Dénes - Nikolics Károly: Mérés, oldás, szűrés.

Bp., 1955., "Művelt Nép". Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 600

Könyvek: Lótenyésztés, lósport
20295.Halász György: Telivérek. A magyar telivér lótenyésztés története a ménimportok csoportosítása

alapján. Gróf Erdődy Rudolf előszavával. Bp.,1944., Dr. Vajna és Bokor, (Klein S-ny.), 511+3 p. +
1 (kihajtható táblázat) t. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér fotóval illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, egy lap kijár (14/15.), az utolsó lapon kis
szakadással. .......................................................................................................................................20 000
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20296.Ócsag Imre, dr. - Szidnainé dr. Csete Ágnes: A legfiatalabbak lovas tömegsportjának kialakítása.
Herceghalom, 1990,(ÁTK-ny.), 56 p.+8 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, a
borító sarkain gyűrődésnyomokkal, pár foltos lappal. ...........................................................................2 800

20297.Széchenyi István: Lovakrul. Bp., 1978, Magyar Lóverseny Vállalat. Készült az első kiadása 150.
évfordulójára hasonmás kiadásban, műbőr kötésben. Számozott (95.) példány. Jó állapotban. .........1 600

Könyvek: Társadalomtudomány
20316.Mariska Vilmos: Az államgazdaságtan kézikönyve. Bp., 1905, Franklin, XII+675 p. Ötödik,

átdolgozott kiadás. Átkötött kissé kopott félvászon-kötés, aláhúzásokkal és lapszéli jegyzetekkel. ...15 000
20317.Raphael Kühner: Ausführliche Grammatik der Griechischen Sprache I-II. Theile. Hannover,

1834-1835,  Verlage der Hahnschen Hofbuchhandlung, XII+476 p.; 6+688+2 p. Német és görög
nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, a II. kötetben egy lap szélén kis szöveget nem
érintő sérüléssel. .................................................................................................................................10 000

20318.Kraepelin, Emil: Psychiatrie. Ein Lehrbuch für Studirende und Aerzte (5., vollständig umgearbeitete
Auflage). Leipzig, 1896 Ambrosius Barth, Aranyozott kiadói egészvászon kötésben ...........................9 000

20319.Eugen Drewermann - Ingritt Neuhaus: Marienkind. Grimms Märchen tiefenpsychologisch gedeutet.
Märchen Nr. 3. aus der Grimmischen Sammlung. Az egyik szerző, Eugen Drewermann (1940-)
egyházkritikus, teológus által DEDIKÁLT példány. Olten-Freiburg im Breisgau,1990.,Walter-Verlag.
Negyedik kiadás. Német nyelven. .........................................................................................................3 800

20320.Gombocz Zoltán - Melich János: Magyar etymologiai szótár I-VI., VIII-IX, XIII-XIV. füzet. Bp.,
1914-1941,MTA, Kiadói papírkötések, szakadozott, sérült borítókkal, két füzet sérült, szétvált
kötéssel (VI., XIII.), az V. füzet borítója és az első lapja sérült és az első lapalján szöveget nem
érintő hiány. ...........................................................................................................................................6 000

20321.Wolfgang Schirmacher (Hg.): Schopenhauer, Nietzsche, und die Kunst. Schopenhauer-Studien 4.
Wien, 1991, Passagen. Német nyelven. Első kiadás. Kiadói papírkötés. .............................................4 800

20322.H. Poincaré: A tudomány értéke. Filozófiai Könyvtár VII. Ford.: Kiss Kázmér. Bp., 1925., Pfeifer
Ferdinánd (Zeidler Testvérek.) Kiadói papírkötés, deformált gerinccel. ................................................3 800

20323.Leszek Kolakowski: Metafizikai horror. Bp., 1994,  Osiris-Századvég, 146+1 p. Kiadói papírkötés. ....4 000
20324.A magyarság néprajza. II-IV. kötet. Szerk.: Czakó Elemér. II. kötet: Bátky Zsigmond,Győrffy

István,Viski Károly: A magyarság tárgyi néprajza. III-IV. kötet: Berze-Nagy János,Kodály Zoltán,
Lajtha László, Szendrey Zsigmond, Viski Károly és mások: A magyarság szellemi néprajza. Az I.
kötet hiányzik. Bp.,én. Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott félbőr kötések, kissé kopott
borítókkal, kissé foltos lapélekkel, de alapvetően jó állapotban. ...........................................................5 000

20325.Liebe im Orient. Ügynöki mintapéldány!!! Das Kamasutram des Vatsyana. Erste vollständige
deutsche Aisgabe herausgegeben von Dr. Ferdinand Leiter und Dr. Hans H. Thal. Hozzákötve:
Libe im Orient. Anangaranga. Die bühne des Libesgottes. Erste vollständige deutsche Aisgabe
herausgegeben von Dr. Ferdinand Leiter und Dr. Hans H. Thal. Hozzákötve: Liebe im Orient. Der
Duftende Garten des Scheik Nefzaui. Erste vollständige deutsche Aisgabe herausgegeben von Dr.
Ferdinand Leiter und Dr. Hans H. Thal. Wien - Leipzig,(1929),Schneider & C., VII+16+265-296
+4+16+241-256 +4+16+161-176 p. Német nyelven. Egészvászon-kötésben, a gerincen sérüléssel. .3 000

20326.C[arl] G[ustav] Jung: Psychologische Typen. Zürich - Leipzig, 1942,Rascher. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült, foltos, hiányos papír védőborítóban. ....................................3 000

20327.Ujváry, Zoltán: Állatmaszkok. Tiermasken. Studia Folkloristica et Ethnographica. Debrecen, 1989,
Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke. Magyar és német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................2 800

20328.Károlyi Imre, gróf: Az örvény szélén. Bp., 1932, szerzői kiadás (Athenaeum-ny.), 200 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, helyenként kissé sérült lapszélekkel, egyébként jó állapotban. ..................3 000

20329.Hans Peter Duerr: Sem Isten - sem mérték. Anarchista észrevételek a tudat- és ismeretelméletről.
Bp., 1998,  Atlantisz , 238 p. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................3 000

20330.Schmidt József: Az ind filozófia. Szabad Iskola IX. köt. Bp., 1922., Genius. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval és lapokkal. ............................................................................................................................3 200

20331.Aristoteles: Politika (A Magyar Filozófiai Társaság Könyvtára 4.). Bp., 1923, Bibliotheca. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel és borítóval, laza kötéssel, első néhány lap széle szöveget nem érintő
sérüléssel. .............................................................................................................................................2 000

20332.Böhme, Wolfgang et al.: Ist Gott tot? Über Friedrich Nietzsche. Herrenalber Texte 41. Karslruhe,
1982, szerzői kiadás. Német nyelven. Kiadói papírkötés, a borítón kis folttal, gyűrődésekkel. ............2 000

20333.Szűcs Sándor: Békési históriák. A Gyulai Erkel Ferenc Múzeum Kiadványai 6. Gyula, 1959, Erkel
Ferenc Múzeum, 47+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..............................2 400

20334.Volf György: Kitől tanult a magyar írni, olvasni? A régi magyar ortographia kulcsa. Értekezések a
Nyelv- és Széptudományok köréből. XII. kötet VI. szám. Bp., 1885.,MTA, 87 p. Kiadói papírkötés,
sérült, hiányos borítóval, javított, kissé sérült gerinccel, régi intézményi bélyegzéssel. .......................2 000

20335.Teleki Pál: Földrajz és néprajz. A Magyar Néprajzi Társaság első szegedi propagandagyűlésén,
1920 október 10-én előadta Gróf - - dr. A Magyar Néprajzi Társaság 1. sz. Bp., 1920, Magyar
Néprajzi Társaság, (Franklin-ny.), 12 p. ................................................................................................2 000

20336.Payot Gyula: Az akarat nevelése. Ford.: Wszely Ödön. Bp., MTA. Kiadói kissé kopott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200
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20337.Philologiai dolgozatok a magyar-német érintkezésekről. Szerk.:  Gragger Róbert. Bp., 1912.,
Hornyánszky Viktor, VII+1+384 p.+3 t.+1 (kihajtható) t. Átkötött félvászon-kötés, intézményi
bélyegzésekkel. .....................................................................................................................................2 800

20338.Aristoteles Nikomachosi ethika II. köt. (VI-X. könyv.) A Parthenon Kétnyelvű Klasszikusai. II. köt.
Ford. és magyarázta: Szabó Miklós. Szerk.: Moravcsik Gyula. Bp., 1942, Parthenon, 266 p.
Bilingvis kiadás, magyar és ógörög nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, bélyegzésekkel, a
címlapon bejegyzéssel.  Számozott (424./1000) példány. ....................................................................2 000

20339.Dr. Med. Grünhut Adolf: Tanulmányok a spiritizmus köréből. Magnetizmus, szomnambulizmus,
mediumizmus I. kötet [MÁSOLAT]. Bp., 1932, Szellemi Búvárok Pesti Egyesülete. Újrakötött műbőr
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................2 000

20340.Frenyó Zoltán: A filozófia tankönyve. Bp., 2016, Szent István Társulat, kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

20341.Szulovszky János: Füstfaragók. Könyv a kéményseprőkről. Studia Folcloristica et Ethnographica
32. Debrecen, 1992., Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke. Kiadói kemény-kötés. ..1 800

20342.Határátlépések. Kulturális terek reprezentációi. Szerk.: Csúri Károly, Mihály Csilla, Szabó Judit.
Mű-helyek. 6. Bp., 2009., Gondolat. Kiadói papírkötés. ........................................................................2 000

20343.Újszászy Kálmán: A falu. Útmutatás a magyar falu tanulmányozásához. (DEDIKÁLT). Sárospatak,
1936, szerzői kiadás (Kisfaludy László-ny.), 100 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, a könyvtesttől
elvált borítóval, részben sérült lapszélekkel. A szerző, Újszászy Kálmán (1902-1994) református
lelkész, teológus, könyvtáros, a magyar népfőiskolák egyik megalkotója által DEDIKÁLT példány. ....2 000

20344.Ballagi Aladár: Régi magyar nyelvünk és a Nyelvtörténeti Szótár. Első kötet első fele. Bp., 1904,
MTA, 448 p. Kiadói papírkötés, széteső állapotban. .............................................................................1 600

20345.Dr. Lászlófalvi Velics Antal: A nyelvek egységéről vagy: hogyan beszéltek magyar eleink? Bp.,
1901, Athenaeum, 4+44 p. Papírkötés, sérült borítóval, ceruzás bejegyzésekkel, bejelölésekkel. ......1 600

20346.Látos Sándor: Nádtetők alatt. Második kiadás. [Bp.] 1935. Magyar Gondolatok 75 l. Fűzve, képes,
feliratos, kiadói papírborítóban, javított. DEDIKÁLT "a pécsi Verbőczystáknak" ..................................1 800

20347.Böszörményi Ede: Az amerikai neo-realizmus erkölcs- és vallásfilozófiája. Philosophia 6. Szeged,
1942, M. Kir. Horthy Miklós-Tudományegyetem,(Pápa,Főiskolai-ny.), 88 p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval, kissé sérült gerinccel, kijáró lapokkal (3-14. oldalak, 6 lap.) .................................................2 000

20348.Zuh Deodáth: Edmund Husserl ismeretfilozófiája. L'Harmattan, 2015, kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

20349.Molnár Tamás: Századvégi mérleg. Válogatott írások. Bp., 1999, Paulus Hungarus - Kairosz.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

20350.Aristoteles Nikomachoshoz czímzett ethikája. Ford.: Haberern Jonathan. Bp., 1873, Eggenberger
(Hoffmann és Molnár),(Athenaeum-ny.),2+XCIX+1+304+1 p. Korabeli félvászon-kötés, kopott
borítóval, javított, kopott gerinccel, foxing foltos lapokkal. ....................................................................4 800

20351.Pais Dezső: Reg. A régi magyarság szellemi életének kérdésköréből. A szerző, Pais Dezső
(1886-1973) nyelvész által DEDIKÁLT példány. Magyar Nyelvtudományi Társaság. 75 szám. Bp.,
1949, Magyar Nyelvtudományi Társaság, 19 p. Papírkötésben. ..........................................................1 800

20352.Halasy-Nagy József: Korunk szelleme. Bp., [1936], Dante, 200 p. Kiadói papírkötés, sérült,
kopottas borítóval, belül nagyrészt jó állapotban. .................................................................................1 200

20353.Halasy-Nagy József: Történeti bevezetés a filozófiába. Bp., 1942, Pantheon, 183+(7) p. Javított
félvászon-kötés, rossz állapotban, sérült kiadói papír védőborítóban. ..................................................1 200

20354.Szemere Samu: Spengler filozófiája. Mindent tudok könyvtár 10. Bp., én., BÉTA. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 400

20355.Leszek Kolakowski: Újabb kis előadások nagy kérdésekről. Ford.: Pályi András. Bp., 2000, Európa.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 400

20356.Keserű Tibor: Személytelen ember, személytelen állam. Esszé, értekezéstöredékek és arcképek.
Bp., 1932, Budai könyvnyomda, 98 p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval. .......................1 000

20357.Henkey Gyula: A Kárpát-medence népeinek etnikai embertani képe. Léva, 1933., Magyar Ifjúság
Érdekeit Védő Szövetség, 2.  Kiadói papírkötés. ..................................................................................1 800

20358.Néprajzi előadások I-II. Szerk.: Filep Antal. Bp., 1976, Tudományos Ismeretterjesztő Társulat.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. Megjelent 600 példányban. (A borító
hátoldalán postai küldeményként címezve, elküldve). ..........................................................................2 000

20359.Sz. Bíró Zoltán: Putyin Oroszországa. Progress Könyvek. Bp., 2019, Noran Libro. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

20360.Petr Pithart: Hatvannyolc. Ford.: Gál Jenő. Pozsony, 1993, Kalligram. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 400

20361.Georg Simmel: A kacérság lélektana. Veszedelmes Viszonyok. Bp., 1990, Atlantisz - Medvetánc.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

20362.Henri Bergson: A nevetés. Tanulmány a komikum jelentéséről és négy lélektani értekezés.
Fordította és bevezetéssel ellátta: Dr. Dienes Valéria. Bp., é.n., Révai. Második kiadás. Félvászon-
kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .......................................................................................1 200

20363.Immanuel Kant: Az ítélőerő kritikája. Bp., 1979, Akadémiai. Második kiadás. Kiadói egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................1 200
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20364.Noszlopi László: A meghamisított szellem korszaka. Bp., é.n, Pantheon, 139+(3) p. Kiadói
félvászon-kötés, jó állapotban, sérült kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 400

20365.Bartucz Lajos: Fajkérdés, fajkutatás. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon
kötésben, modern papírkötésben. .........................................................................................................1 800

20366.Dr. Gartner Pál: Ösztön, kultúra, illúziók. Az ember harca a civilizáció rabságában. Bp., 1934,
Novák Rudolf és Társa (Arany János-ny.), 136+(8) p. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés,
minimálisan sérült borítóval, belül jó állapotban, felvágatlan példány. ..................................................1 400

20367.Dr. Szabó László : Az amerikai sajtó szabadsága. Bp., 1929, szerzői kiadás (Pécs, Pécsi Irodalmi
és Könyvnyomda Rt.), 80 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés. .........................................................1 400

20368.Lakner Zoltán et al.: Frontsebészet. A köztársaság utolsó kormánya. Bp., 2019, Telegráf. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 800

20369.1939 Kisebbségvédelem. A Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Kisebbségjogi
Intézetének folyóirata. II. évf. 4-5. sz. Szerk.: Elekes Dezső. Bp., 1939, Fővárosi Nyomda Rt., 44 p.
Kiadói papírkötés, sérült, foltos. ............................................................................................................1 200

20370.Duka János: Üti páké barátost. Csúfolódó székely népköltészet. Csíkszereda, 1995,
Pallas-Akadémia. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................1 400

20371.Dr. Péchy Henrik: A neokapitalista világrend képe. A ,,neokapitalizmus" gyakorlati alkalmazása.
Bp., [1932], szerzői kiadás (Ábrahám és Sugár, Bagó M. és Fia Utóda-ny.), 126+(2) p.+ 1
(kihajtható) t. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, a mellékleten kisebb szakadással, foltokkal. ..1 400

20372.Hegymegi Kiss Pál: A magyar közigazgatás demokratikus átszervezéséről. (DEDIKÁLT).
Debrecen, 1924, Hegedűs és Sándor-ny., 118+(2) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült
borítóval, a borítón és néhány lapon kisebb foltokkal. A szerző, Hegymegi Kiss Pál (1885-1950)
ügyvéd, politikus, országgyűlési képviselő, belügyminisztériumi főtanácsos által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 400

20373.Dr. Habony János: A beilleszkedés és a bűnözés. Bp., 1986. Zrínyi Katonai Kiadó. 162 p. Kiadói
műbőrkötés, jó állapotban. Volt könyvtári példány, intézményi bélyegzéssel. ......................................1 600

20374.Méray-Horváth Károly: Társadalomtudomány mint természettudomány. Bp., 1912, Athenaeum.
Kissé kopott vászonkötésben. ...............................................................................................................1 000

20375.Varga Péter - Zuh Deodáth (szerk.): Az új Husserl. L'Harmattan, 2011, kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

20376.Csiszár Árpád-Felhősné Csiszár Sarolta: A beregi népi textíliák lexikonja. Debrecen, 1983, Alföldi
Nyomda. Papírkötés. .............................................................................................................................1 200

20377.Immanuel Kant: Kritik der praktischen Vernunft. (A gyakorlati ész kritikája.) Hrsg. von Karl
Rehrbach. Reclam Universal Bibliothek. Nr. 1111, 1112. Leipzig,én.,Philip Reclam. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, részben hiányos gerinccel. .........................................................1 000

Könyvek: Technika
20395.Vágó Jenő (szerk.): Szabómesterek díszalbuma. A Szabómesterek Országos Szövetsége 20

éves jubileumának emlékére. Bp., 1926, Szabómesterek Országos Szövetsége. Kiadói félvászon
kötés, kopottas állapotban, számos képpel és reklámmal illusztrált. ..................................................40 000

20396.Jordán Károly: Bognár kisipar. Bp., 1959, KIOSZ Országos Központ. 381 p. Kiadói papírkötés,
gerinc tetején apró sérüléssel, első néhány lap alsó sarka kissé foltos. Megjelent 1650 példányban. .6 000

20397.Glasner Mária: Iskolai berendezések, felszerelések, szemléltető eszközök, faliképek, diafilmek,
szerszámok, fogyóanyagok. Bp., 1959, Tankönyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kopottas
állapotban. ...........................................................................................................................................10 000

20398.Haáz Ferenc: Udvarhelyszéki famesterségek. 87 rajzzal és fényképpel. Kolozsvár, 1942. Minerva.
72 + [3] p. Kiadói, fűzött papírborítóban ................................................................................................7 000

20399.Dr. Remes Péter: Az első magyar űrrepülés története. A szerző, Remes Péter (1941-) orvos
ezredes, űrkutató által Horváth András (1941-) csillagász, űrkutató, a Planetárium igazgatója
részére DEDIKÁLT! Kecskemét, 2020, k.n.. Kiadói kartonált papírkötés, borító hátoldalán
karcolásokkal. .......................................................................................................................................5 000

20400.40 éves a Dunai Vasmű. A Dunai Vasmú rövid története 1950-1990. Főszerk.: Korompay János.
H.n., 1991, Mercurius Sajtókiadó. Kiadói papírkötés. ...........................................................................3 000

20401.40 éves az acélgyártás a Dunai Vasműben. Adatok, képek, visszaemlékezések 1954-1994. Szerk.:
Bánkuti János. Dunaújváros, é.n., Dunaferr Dunai Vasmű Rt. Kiadói papírkötés. ...............................3 000

20402.1947 Magyar Technika folyóirat több száma egybekötve, kiadja: a Magyar Mérnökök és
Technikusok Szabad Szakszervezete, félvászon-kötésben, kissé sérült borítóval ...............................1 600

20403.Hogyan készül? A modern technika és az ipari munka vívmányai. Szerk.: Apor Dezső és Nagy
Béla. Bp., 1913, Athenaeum, VII+(1)+280 p. Első kiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrálva. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, a borítón némi kopással, kissé
foltos. .....................................................................................................................................................3 000

20404.Tim Holmes - Rebekka Smith: Klasszikus motorok gyűjtése, felújítása és használata (Collecting,
restoring and riding classic motor cycles). Patrick Stephens, 1986, kissé kopott kiadói papírkötés,
angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált kiadvány, mely segítséget nyújt a klasszikus
motorok gyűjtőinek és használóinak. ....................................................................................................1 000

20405.Glen Norcliffe: The ride to modernity. The bicycle in Canada, 1869-1900. A szerző DEDIKÁLT
példány. Toronto, 2001.,University of Toronto Press. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000



214

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20406.Rob L. Wagner: Classic Cars. New York,2004., Barnes & Noble. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................8 000

20407.1955 Gép folyóirat 1955 VII. évf. 1-12. sz. Szerk.: Fekete László. Bp., Műszaki, 4+480 p. Átkötött
félvászon-kötés, hiányzó címlapokkal. ..................................................................................................2 000

20408.Horváth Árpád: A dinamó regénye. Jedlik Ányos életútja. Bp., é.n., Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói félvászon-kötés. ..........................................................................................................2 200

20409.John H Perry: Vegyészmérnökök kézikönyve. Szerk.: Robert H. Perry, Cecil H. Chilton, Sidney D.
Kirkpatrick. Bp., 1968., Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................1 800

20410.SZTZ-3 lántalpas traktor karbantartási utasítása. Összeáll.: Kucses Pál. Mezőgazdasági
Gép-Kiskönyvtár. Bp.,én.,Népszava, 56 p. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. .................................2 400

20411.Bölöni Farkas Sándor: Nyugati utazás * Napló. 1984, Helikon. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 400

20412.Remport Zoltán: A Lőrinci Hengermű 10 éve. 1975-1984. (DEDIKÁLT). (Dunaújváros, 1986), Dunai
Vasmű. Kiadói papírkötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................2 000

20413.Richard Rothe 3 műve:   Der Baum im Zeichenunterricht.;  Der Weg zur Farbe.;  Technische Winke
für den Zeichenunterricht.   Bücherei der "Quelle". Heft 8., 37., 38. Wien- Leipzig, 1928-1933.,
Deutsche Verlag für Jugend und Volk. Német nyelven. Kiadói papírkötések, a 2. kötet gerince és
kötése javított, a 3. könyv borítója javított és könyv sarkain szamárfülekkel. .......................................3 000

20414.Lenhossék Mihály: A sejt és a szövetek. Az általános szövetek vázlata. Bp., 1918, Franklin. Átkötött
kopott félvászon-kötés, erotikus ex libris-szel: "Dr. Geréb Lajos Könyveiből." .....................................2 800

20415.Tetzner, [Franz]: Die Dampfkessel. Lehr- und Handbuch für Studierende Technischer Hochschulen
Schüler Höherer Maschinenbauschulen und Techniken sowie für Ingenieure und Techniker. Berlin,
1914, Julius Springer, XII+354+(2) p.+ 44 (kihajtható) t. Szövegközi és egészoldalas ábrákkal
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, foltos borítóval, helyenként lapszéli foltokkal, a
címlapon "Hungária Magyar Technikusok Egyesülete 1919" bélyegzővel. ..........................................2 400

20416.Georgius Agricola: De re metallica Libri XII. A bányászatról és a kohászatról. Fordította Becht
Rezső. Szerkesztette, a bevezetőt, a tanulmányt, a lábjegyzeteket, és a személyjegyzéket írta
Molnár László. A tanulmányt és a jegyzeteket lektorálta Gazda István. Bp., 1985, Országos Magyar
Bányászati és Kohászati Egyesület-Műszaki Könyvkiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói kartontált
papírkötés, kiadói kartontokban, jó állapotban. .....................................................................................2 400

20417.Zelcsényi Géza: Geodéziai számítások. Jegyzet földmérő technikusok részére. Kiadja: az Állami
Földmérési és Térképészeti Hivatal. (Bp., 1952, Geodéziai és Kartográfiai Intézet), 374 p. Sérült
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 000

20418.A fényképezés kézikönyve. Szerk.: Barabás János, Gróh Gyula. Bp., 1956, Műszaki Könyvkiadó.
Második, átdolgozott kiadás. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés,
kissé sérült borítóval. ...............................................................................................................................900

20419.J. B. Horne - T. B. Maud: Liverpool Transport 1900-1930. Trovbridge, 1982. 360p. Sok
illusztrációval. Kiadói kartonálásban. ....................................................................................................1 200

20420.1987 Matchbox. Színes fotókkal illusztrált mini matchbox katalógus, 14,5x10 cm, 34 sztl. lev. ...........1 600
20421.Malatyinszki József: 50 éves a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. 1948-1998. Bp., 1998.,

Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

20422.Székesfehérvár repüléstörténete III. kötet. Főszerk.: Kiss László. III. köt.: Kegye Győző-Pozsonyi
Imre-Szepesi József: - -. A repülősportok Székesfehérváron. 1942-1984.Székesfehérvár,1999,
Magyar Veterán Repülők Egyesületének Fejér megyei Szervezete. Kiadói kartonált papírkötés. .......1 800

20423.Segédlet acélszerkezetek méretezéséhez. Budapesti Műszaki Egyetem Építőmérnöki Karának
Acélszerkezetek Tanszéke. Bp., 1972, BME Sokszorosító Üzeme. Kiadói papírkötés, helyenként
kissé foltos. Megjelent 600 példányban. ...............................................................................................1 200

20424.Lippisch, Alexander: Eindecker-Stabmodell. Anleitung zum Bau eines freifliegenden
Flugzeugmodells mit Gummimotor. Mit einem Modellbogen von - - . Spiel und Arbeit Bd. 113.
Ravensburg, é.n. (cca 1935-1940), Otto Maier, 32 p.+ 5 (fekete-fehér képek) t.+ 15+(1) p. + 1
melléklet. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült, a gerincen ragasztott borítóval,
szétváló fűzéssel, néhány kissé foltos lappal. .......................................................................................1 800

20425.Iparifa és tűzifa nettósító és bruttósító táblázata. Összeáll.: Dsupin János. Parádfürdő, 1963, Mátrai
Állami Erdőgazdaság. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként tollas
bejegyzésekkel. Megjelent 1000 példányban. ......................................................................................1 400

20426.Rózsa György - Surányi Péter: Barátom a motorkerékpár. Bp., 1975., Műszaki. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé dohos. ...............................................................................1 600

20427.Lehrgang für Modelltischlerlehrlinge. Berlin, 1925, Deutscher Ausschuß für Technisches
Schulwesen, 196 p. Számos ábrával illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés. .........................1 800

20428.Szentiványi Imre: Műhelyfelszerelés és technológia. Modellezők Könyvtára 1. Bp., 1967, Táncsics.
Kiadói félvászon-kötés, volt könyvtári példány. Megjelent 4900 példányban. ......................................1 600

20429.Pál Imre: Térláttatós ábrázoló mértan. Bp., 1961, Műszaki Könyvkiadó. Második kiadás. Rengeteg
ábrával, hozzá 1 db 3d szemüveggel. Kiadói félvászon-kötés ..............................................................1 400

20430.Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp, 1978, Műszaki. Fekete-fehér fotókkal gazdagon
illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kiadó papír védőborítóban, a papírborítón kis
szakadásokkal. ......................................................................................................................................1 000
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20431.Kiszely Gyula: A magyarországi öntészet története képekben. Bp., 1978., Országos Magyar
Bányászati és Kohászati Egyesület. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói foltos
egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóban. ...............................................................1 200

Könyvek: Vasút témájú könyvek
20447.Szécsey István: Ganz MÁVAG motorvonatok. 1959-1987. Bp.,2010, MÁV. Kiadói kartonált

papírkötés. DEDIKÁLT példány ............................................................................................................8 000
20448.Vegyes vasúti könyvtétel, 4 db:   Általános utasítás a MÁV villamosított vonalainak üzemére. Bp.,

1991, KÖZDOK. Kiadói nyl-kötés.;   Műszaki kocsiszolgálati utasítás. (13. melléklet.) Bp., 1981,
KÖZDOK. Kiadói spirálkötés.;   Műszaki kocsiszolgálati utasítás. Bp., 1977, KÖZDOK. Kiadói
nyl-kötés.;  Rakodási szabályok. Szabályzat a teherkocsik nemzetközi forgalomban történő
kölcsönös használatára. II. kötet. Vonalosztályok. RIV II. melléklete és a Magyar Vasúti
Árudíjszabás I. rész VI. melléklete. hn., 1973., KPM Vasúti Főosztály - KÖZDOK. Kiadói ny-kötés,
foltos lapokkal.; .....................................................................................................................................6 000

20449.Ocskó Ocskay Gusztáv: Vasuti szaknaptár az 1904. évre. XVII. évf. Bp., 1904, Franklin. Kiadói
kopott egészvászon-kötés, a naptári jegyzet résznél bejegyzésekkel. .................................................5 000

20450.3 db vasút témájú egyetemi tankönyv: Vasútépítéstan - Vonalvezetés; Vasútépítéstan -
Felépítmény; Vasútüzemi szerkesztések. Tervezési segédlet. Budapesti Műszaki Egyetem
Építőmérnöki Kar. Bp., 1973-1974, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítókkal.
Megjelentek 110-200 példányban. ........................................................................................................1 200

20451.Vasúti környezetvédelem. Szerk.: Mezei István. Bp.,2002, MÁV. Kiadói papírkötés. ...........................1 400
20452.A vasúti tisztképzés száz éve. 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr.

Czére Béla. Bp., 1987, KÖZDOK. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval. Megjelent 3000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

Könyvek: Judaika
20468.Rashi Radak Raibak és R. Isaiah Matrani ford: Első próféták könyve, Utolsó próféták könyve.

Shoken kiadó 1978. Két kötetben, Kiadói vászon kötésben, héber nyelven Volt könyvtári példány. .12 000
20469.A WIZO kóser szakácskönyve. H.n., 2018, WIZO Hungary Egyesület. Az 1938-ban megjelent

könyv reprint kiadása. Kiadói papírkötés. .............................................................................................9 000
20470.A zsidó háziasszony könyve. Hasznos tudnivalók - Kóser szakácskönyv (4 személyre). Írta: Giti

néni. H.n., é.n., Stoffel és Társai Kft. Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........4 000
20471.Sziddur Somér Jiszráél. Sábbáti imakönyv. Áskenáz rítus szerint. Magyar fordítással és modern

izraeli kiejtéses fonetikus átírással. Ford. és szerk.: Balla Zsolt. Bp., 2016, Balla Zsolt - MAZS
Alapítvány. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen és a hátsó
táblán kis sérüléssel. .............................................................................................................................8 000

20472.Dr. Stein Aurél: A felekezeti anyakönyvek Magyarországon. II. rész. A zsidók anyakönyvei és
konskripciói. Bp., 1941, Neuwald Illés. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány jó állapotban. .............8 000

20473.Ady Endre: A zsidóságról. H.n., é.n., Zajti. Reprint kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................8 000
20474.Rabbi S. Wagschal: Gyakorlati útmutató a Kásruszhoz. Zsidó étkezési törvények. Ford.: Yeshaya

P. Balog. London, 2000, Yeshiva Yad Halevi. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................1 800
20475.Patai József: Héber költők. I-II. kötet. kötet. Bp.,(1921),Mult és Jövő, 147+1;159 p. Átkötött

félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, régi hitközségi bélyegzéssel. ..................................................5 000
20476.Dombi Gábor: Osztályellenségek. Az 1951-es budapesti kitelepítés zsidó áldozatai. DEDIKÁLT!

Bp., 2020, Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói papírkötés. .............................................................3 800
20477.Komlós Aladár: Versek a zsidóságról. Bp., (1945) MAgyar Zsidók Pro Palesztina Szövetsége Kiadói

papírborítóval ........................................................................................................................................3 000
20478.Fisch O. Róbert: A sárga csillag fénye. A holocaustból fakadó szeretet tanulsága. (Bp.), 1998,

Sárga Csillag Alapítvány, 36+(4) p. Kiadói papírkötés. .........................................................................3 000
20479.Németh Gábor: Zsidó vagy? Pozsony, 2010, Kalligram. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír

védőborítóban, védőborítón apró sérüléssel, máskülönben jó állapotban. ...........................................2 600
20480.Benedek István Gábor: A komlósi tóra. Bp., 2001, Sík. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................2 000
20481.Vihar Béla: Sárga könyv. Adatok a magyar zsidóság háborús szenvedéseiből 1941-1945- Bp.

Hechaluc. Kiadói papírkötés, gerincnél kissé levált, viseltes állapotban. ..............................................2 000
20482.Szemző Gyula: A zsidó ifjú és a barmicvó könyve. A zsidó vallás és szertartásai. Ünnepeink és

jelentőségük, a háftórák tartalma és héber szógyűjtemény. Összeáll.: - -. Bp.,[1931], Jakab M.
H.-ny., 110+1 p. Lakos Alfréd rajzaival, egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal illusztrált.
Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a hátsó borító alsó
sarkán törésnyommal, kissé laza fűzéssel, egy foltos lappal. ...............................................................2 800

20483.Scheiber Sándor (szerk.): A Májmúni kódex. Móse Májmúni és törvénykódexe. Bp., 1980, Magyar
Helikon - Corvina. Kiadói egészműbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói kartontokban, a
kötéstáblán kis sérüléssel, jó állapotban. ..............................................................................................2 800

20484.Zsidó lexikon. Szerk.: Újvári Péter. [Wien], 1987., Blackburn. Az 1929-es kiadvány reprint kiadása.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................2 400

20485.Száz év zsidó magyar költői. Szerk.: Dr. Csergő Hugó. Bp.,én., OMIKE. Kiadói papírkötésben,
kisebb gyűrődéssel ...............................................................................................................................2 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

20486.The illustrated history of the Jewish people. Edited by Nicholas de Lange. Toronto, 1997, Key
Porter. Angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................4 000

20487.Patai József: Az új Palesztina útjain. Bp., [1938], Múlt és Jövő, 289+3 p.+ 32 t. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen sérülésekkel,
néhány lapon szakadással, sérüléssel. .................................................................................................1 800

20488.Kelbert Krisztina: Szemtől szemben - képek az elhurcolt szombathelyi zsidóság történetéből.
Szombathely, 2014, kiadói papírkötés, szép állapotban. ......................................................................3 000

20489.Ararát. Magyar zsidó évkönyv az 1942. évre. Szerk.: Komlós Aladár. Bp., 1942, Országos Izr.
Leányárvaház, 170 p.+4 t. (kétoldalas). Kiadói papírkötés, sérült, kissé hiányos gerinccel. ................1 000

20490.Ararát. Magyar zsidó évkönyv az 1944. évre. Szerk.: Komlós Aladár. Bp., 1944, Országos Izr.
Leányárvaház (Hungária-ny.), 155+(5) p.+ 4 (kétoldalas) t. Kiadói papírkötés, sérült, a könyvtesttől
elváló borítóval, az 1-16. oldalak kijárnak. ............................................................................................1 600

20491.Fedor Ágnes: Sárga nárcisz. Egy marék vers. 1939-1945. Bp., 1945, Magyar Téka, 47+1 p.
Második kiadás. A címlap és a rajzok Sinkó Károly munkái. Kiadói illusztrált papírkötés. ...................1 600

20492.Zsolt Béla: Kilenc koffer. Bp., 2015, Század Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .................................1 400
20493.Nádor Éva (szerk.): Csillagos házak - Emberek, Házak, Sorsok. Bp., 2015, Nádor és Társa

Tanácsadó Iroda. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................1 800
20494.Naftali Kraus: Az ősi forrás. (A heti szidrák - Az atyák bölcs tanításai). Bp., 1990, Fórum Rt. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 600
20495.Chaim Potok: Vándorlások (A zsidó nép története). Bp., 1994, Kulturtrade. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóval, tartalomjegyzék lapján egy apró folttal. ................1 800

Könyvek: Vallás
20511.1663-as kiadású ortodox orosz Biblia. Moszkvai kiadás. Korabeli restaurált aranyozott egészbőr

kötésben, néhány lap az elején hiányos, restaurált, néhány XIX.sz-i bejegyzéssel. 27x41 cm /
Orthodox Russian Bible published in 1663. Moscow edition. Contemporary restored gilt full leather
binding, some pages are incomplete at the beginning, restored, with some 19th century entries.
27x41 cm .............................................................................................................................................50 000

20512.Kanonniki - Orosz ortodox kanonokoknak szóló szertartáskönyv a körülmetéléstől a házasságig
sokféle témában. Masszív vastag könyv, címlap és oldalszámozás nélkül, nagyon dekoratív
dombornyomott egészbőr kötésben, réz kapcsokkal 21x25 cm / A ritual book for Russian
Orthodox canons on a variety of topics from circumcision to marriage. Massive thick book, without
title page and page numbering, very decorative embossed full leather binding, with copper clasps ..20 000

20513.R. P. Joannicio Basilovits: Brevis Notitia Fundationis Theodori Koriathovits, olim Ducis De
Munkacs, &c. Exhibens Statum Graeco-Cartholicae Dioecesis Munkacsiensis Hierarchicum, juxta
seriem Episcoporum...Tomus II. Pars Quarta, Pars Quinta, Pars Sextae. Cassoviae (Kassa),
1805, Joannis Josephi Ellinger. Korabeli kissé sérült gerincű félbőr kötés, ........................................10 000

20514.A Jordánszky-kódex. Magyar nyelvű bibliafordítás a XVI. század elejéről [1516-1519]. Az
Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtárban őrzött, 1516-1519 között készült MSS. II. 1 jelzetű
kódex hasonmása, illetve szövegének olvasata. (Hasonmás és tanulmánykötet, két
kísérőfüzettel). Bp., 1984, Helikon. Kiadói bordázott gerincű, kapcsos, fémveretekkel díszített
egészbőr-kötés, illetve kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban,
kiadói kartontokban. ............................................................................................................................10 000

20515.Harmat Artúr - Werner Alajos (szerk.): Cantus Cantorum. Szertartáskönyv. Bp., 1958, Szent István
Társulat. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................8 000

20516.[Pirhing, Ernricus (1606-1679)]: Jus canonicum in V. libros decretalium distributum, nova methodo
explicatum, omnibus capitulis titulorum [...] Tomus primus. Editio novissima. Dilingae, 1722,
Joannem Federle, 4 sztl. lev.+ 700+43+(1) p. Latin nyelven. Borító nélkül (a gerinc megvan), kissé
foltos lapokkal, az utolsó lapon szöveget nem érintő hiánnyal. ............................................................8 000

20517.[Gavanto, Bartolommeo (1569-1638)]: Thesaurus sacrorum rituum ab Adm. Rev. Patre D.
Bartholomaeo Gavanto [...] Tomus secundus. Venetiis, 1749, Ex Typographia Balleoniana, 3 sztl.
lev.+ 610 p. Latin nyelven. Borító nélkül, helyenként kissé foltos lapokkal. ..........................................8 000

20518.Große, Constantin: Die alten Tröster. Ein Wegweiser in die Erbauungslitteratur der evang.-luth.
Kirche des 19. bis 18. Jahrhunderts. Hermannsburg, 1900, Missionshandlung, VI+(2)+700 p.+ 1
(kihajtható) t. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval, a gerincen sérüléssel. ...........................................................................................................4 000

20519.Noui ecclesiastico-scholastici annales euangelicorum August. et Heluet. Confessionis in Austriaca
Monarchia. Volumen Primum anni 1793. Trimestre II. Schemniczii [Selmecbánya], 1793, Typis
Franc. Joan Sluzeri, I-VI, 7-144+2 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos, bélyegzéssel. ............................8 000

20520.Lányi Károly magyar egyháztörténelme. Átdolgozta Knauz Nándor. I. köt. (889-1526). 2. és 3. füzet.
II. kötet (1526-1848.) Esztergom, 1867-1869, Horák Egyed, 113-304 p., 305-496 p.; 470+2 p. Első
kiadás. Papírkötések, az I. kötet 2. és a II. kötet kötése szétvált, a I. kötet 3. füzete részben
szétvált, a I. kötetben 2. füzetében 1 sérült lappal, az I. kötet. 3. füzetében 2 lapszélén szakadással,
az I. kötetek borítói kissé sérültek és kissé hiányosak, a II. kötet borítója nagyrészt hiányzik.
Nagyrészt felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................6 000

20521.Barcsa János: A tiszántuli református egyházkerület történelme II. köt. - III. köt. 1. füzet. II. köt.:
1711-1822. III. köt. 1. füzet: 1822-1908. Debrecen,1908, Debreczen Sz. Kir. Város Könyvnyomda
Vállalata. Kiadói papírkötések, az egyik kötet borítóján apró hiánnyal, bélyegzésekkel. Felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................5 000
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20522.Lányi Károly magyar egyháztörténelme. Átdolgozta Knauz Nándor. II. kötet (1526-1848.)
Esztergom, 1869, Horák Egyed, 470+2 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval,
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................5 000

20523.Katolikus Lexikon 1-4. köt. Szerk.: Bangha Béla. Bp., 1931-1933, Magyar Kultúra. Korabeli
félbőr-kötések, kopott borítókkal, a 3/1. kötet és a 4/2. kötet gerince hiányzik, a 2./1. .........................5 000

20524.Dr. Révay József: Árpádok virága, Szent Imre herceg. Bp., Franklin Társulat. Kiadói festett,
aranyozott egészvászon kötés, gerincnél szakadt, kopottas állapotban. ..............................................4 000

20525.Urgyen, Kandro: A tiszta fény. A tibeti jóga és meditáció kézikönyve. Bp., 2011, Oddijána. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 600

20526.Géfin Gyula: A szombathelyi egyházmegye története (1777-1935) III. köt.: Történelmi névtár.
Összeáll.: Dr. - -. Szombathely, 1935, Szerkesztő,(Martineum-ny.), 491 p.+2 t. Kiadói papírkötés,
foltos, kopott borítóval. ..........................................................................................................................4 000

20527.Hűséggel a hitben. 1772-2022. Szemelvények a makói Szent István Király Plébániatemplom 250
évéből. Szerk.: Halmágyi Pál. Makó, 2022, Szent István Király Plébánia. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................3 000

20528.Reineri Sasserath: Crusus Theologiae Moralis, in quatuor partes divisus, ... Pars I. Augustae
Vindelicorum [Augsburg], 1787., XX+483+1+24 p. Latin nyelven. Korabeli kartonált papírkötés,
kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel és kötéstáblákkal, foltos lapokkal. .................................6 500

20529.[Szalézi Szent Ferenc (1567-1622)]: Introduction a la vie devote de Saint Francois De Sales [...]
Lyon, 1816, Chez J.h Bettend, XXIV+480 p. Francia nyelven. Egészbőr-kötésben, viseltes, javított
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, tulajdonosi bejegyzésekkel. ..............................................4 000

20530.Braun Soma: A népmese. Bevezetés az összehasonlító mesekutatásba. Szabad iskola VIII. Bp.,
[1923], Genius, 205 p. Kiadói papírkötés, foltos, az elülső borító belsejéről a papírborítás lejött. ........3 600

20531.Kozák András: Földieknek látszók. Női szentek és boldogok. Bp.,2021, Kossuth. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................3 600

20532.Ferencz József - Kelemen Albert et al.: Dersi János emléke. 1830-1890. Kolozsvár, 1893, k.n. . 66
p. Kiadói papírkötés, borítón ceruzás feljegyzéssel. Ritka unitárius kiadvány. .....................................2 000

20533.Dr. Bakos Lajos Aranyos Zoltán A Szentírás magyarázata - Jubileumi kommentár 1-3. kötet
Budapest, 1972. Magyarországi Református Egyház. Kiadói papírkötésben .......................................3 000

20534.Meszlényi Antal: Kánoni látogatás a kassai jezsuita egyetemen. A szerző, Meszlényi Antal
(1894-1984) egyháztörténész, kanonok, az esztergomi főszékesegyházi káptalan nagyprépostja
által DEDIKÁLT példány. Bp., 1941, Stephaneum, 40 p. Kiadói papírkötés. ........................................3 600

20535.Pokoly József: A protestantizmus hatása a magyar állami életre. + Magyar protestáns
egyháztörténeti adattár. Szerk.: - - . VIII. évfolyam. [Egy kötetben]. Bp., 1910, Magyar Protestáns
Irodalmi Társaság (Hornyánszky-ny.), XVI+544 p.; 173+(5) p. Aranyozott gerincű
félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal. ..........................................................................3 000

20536.Szent Biblia. Újszövetségi Szentírás. Káldi György S.J. fordítása nyomán. Bp., Palladis. Kiadói
egészvászon kötés, laza fúzéssel, egy helyütt szétvált. .......................................................................3 200

20537.Satguru Sivaya Subramuniyaswami: Dancing with Siva. Hinduism's contemporary catechism. +
Loving Ganésa. Hinduism's endearing elephant-face god. 1993-1996. Himalayan Academy. Angol
nyelven. Kiadói papírkötések. ...............................................................................................................3 000

20538.Hermanni Zschokke - Joanne Döller: Historia sacra veteris testamenti. Vindobonae et Lipsiae,
1920, Guilelmi Braumüller,XVI+586 p.+ 2 (kihajtató képtáblák, közte térkép) t. Editio septima. Latin
nyelven. Korabeli félvászon-kötés, javított, pótolt gerinccel, javított kötéssel, kopott borítóval. ...........3 000

20539.Blaskó Mária: A csillagok leánya. Elbeszélés magyarországi Szent Erzsébet történetével Jaschik
Álmos képeivel. Bp., 1931, Szent István-Társulat. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé laza fűzéssel, kijáró hátsó szennylappal. .....................................................................3 000

20540.Magyar protestáns egyháztörténeti adattár. X. évfolyam. Budapest, 1911. Magyar Protestáns
Irodalmi Társaság. 162p. Kiadói, kissé foltos papírborítóval .................................................................3 000

20541.Nagy Szent Gergely: Moralia. Bibliakommentár Jób könyvéhez. Bp., 2000, Terebint. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................3 000

20542.Didon, P. [Henri]: A tudomány Isten nélkül. Ford.: meggyesi Dr. Somogyi Aladár. Bp., 1897,
Országgyűlési Értesítő kő- és könyvnyomdája, 3 sztl. lev.+ 277+(3) p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kopottas borítóval és gerinccel, belül jó
állapotban, ceruzás bejegyzésekkel és aláhúzásokkal, régi intézményi bélyegzővel. ..........................1 400

20543.Schmidt József: Buddha élete, tana, egyháza. Bp., 1920, ,,Kazinczy", 224 p. Átkötött
félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal. ..........................................................................2 000

20544.Káldi válogatott egyházi beszédei. szerk.: Bellaagh Aladár középiskolai tanító. Bp., Franklin .
Félvászon kötésben ..............................................................................................................................2 800

20545.A Sárospataki Református Kollégium története. Szerk.: A tiszáninneni református egyházkerület
elnöksége. Bp., 1981, Református Zsinati Iroda. Fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói
egészvászon-kötés,kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. .....................................2 200

20546.P. Biró Ferenc: Ember vagyok... szenvednem kell! + P. Petruch Antal: P. Biró Ferenc S. J. Bp.,
1943, Korda Rt., 78+(2) p.; 55+(1) p. Kiadói illusztrált papírkötés, mindkét kötetben Meixner Emilné
névbejegyzésével. .................................................................................................................................2 000

20547.Richard Dawkins: Isteni téveszme. Bp., 2007, Nyitott Könyvműhely, második, javított kiadás, kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ..................................................................................2 400
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20548.5 db vallási témájú könyv: P. Tissot József: Hibáink jórafordításának művészete. Ford.: Uhl Antal.
Bp., 1931, Korda Rt. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. +
Jézus szent gyermeksége művének évkönyve. Magyarországi kiadás. Esztergom, 1910, Szent
Gyermekség Műve. Kiadói tűzött papírkötés, sérült borítóval. + P. Ernő: Elmélkedések a
Boldogságos Szűz Máriáról. Keszthely, 1936, Magyar Kármelita Rendtartomány. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, foltos borítóval. + P. Csávossy Elemér: Egy sír a Duna fölött. Bp., 1939, Korda Rt.
Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos, a fűzéstől részben elváló borítóval. + Zakar András: Tihamér
püspök élete ahogyan kortársai látták. Bp., 1941, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos borítóval. ..................................................................................................2 400

20549.4 db vallási témájú könyv: Liziői Szent Teréz önéletrajza. Keszthely, 1943, Sarutlan Kármelita
Zárda. Kiadói papírkötés, kissé kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, részben laza
fűzéssel. + Nánássy László Dezső - Pataki Károly: Konnersreuthi Neumann Teréz az
orvostudomány és a bölcselet világánál. Sopron, 1932, Lourdes folyóirat (Vitéz Tóth Alajos-ny.)
Kiadói papírkötés, a gerincnél sérült borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. + Dr. Dombi Márk:
Szent Gertrúd. Az isteni szeretet követe. Bp., 1939, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés, kissé
sérült borítóval, sérült fűzéssel, helyenként foltos lapokkal. + Balogh Albin: Szent Quirinus vértanu
püspök. Rákospalota, 1935, Szalézi Művek. Kiadói papírkötés. ...........................................................2 400

20550.Szunyogh Xav. Ferenc: A szentmise kialakulása. Bp., 1936, Szent István-Társulat. Kiadói
papírkötés, a borítón címkével, a címlapon bélyegzéssel. ....................................................................2 400

20551.Japán új testamentum. H.n., é.n., k.n. Papír kötésben, japán nyelven. ................................................2 800
20552.Dr. Tóth Tihamér: Hiszem az örök életet! Szentbeszédek, melyeket az 1934.-35. tanév I. felében a

Pázmány-Egyetem templomában elmondott - - . Bp., 1936, ("Élet"-ny.), 424+(5) p. Második kiadás.
Kiadói papírkötés, sérült, a könyvtesttől részben elváló borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...2 000

20553.Csiha Kálmán emlékére. "És mégis fennmaradtunk." Szerk.: Heumann Erzsébet Katalin.
[Keszthely, 2017, GEG és Társai Kft.] Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................1 600

20554.Tett, ok és gyümölcs. Láma Csöpel tanítása, negyedik kötet. Bp., 2007, Magyarországi Karma
Kargyüpa Buddhista Közösség, kiadói papírkötés, 176 p, jó állapotban. .............................................2 600

20555.Vegyes vallási könyvtétel, 8 db:  Varga László: Keresztény felelősség, Közi-Horváth József: A
mocsoktalan házasság, Dr. Christianus: Az evangélium demokráciája és szocializmusa, Radó
Polikárp: Van isten!, Rétháti Gyula: Harc a lelki szabadságért, Jablonkay Gádor: Az angol hitújítás
vértanúi. Boldog Southwell Róbert és társai, Tananyag a Magyar Dolgozók Pártja alapfokú politikai
iskolájának hallgatói részére, 1936 Szent Márton naptár. Változó állapotban. .....................................2 400

20556.Magyar Protestáns Egyháztörténeti adattár. IX. évf. Szerk.: Pokoly József. Bp., 1910, Magyar
Protestáns Irodalmi Társaság, 2+180 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................2 400

20557.Andrew Skilton: A buddhizmus rövid története. Bp., 2017, Damaru. Kiadói papírkötés. ......................2 800
20558.Hargittay Emil (szerk.): Pázmány Péter és kora. Piliscsaba, 2001, Pázmány Péter Katolikus

Egyetem. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................2 000
20559.A drága emberi test. Kün-Zang lama szóbeli tanítása. Bp., é.n., Magyarországi Karma Kargyüpa

Buddhista Közösség, kiadói papírkötés, 71 p, jó állapotban. ................................................................2 600
20560.Schematismus Cleri Archi-Dioecesis Colocensis et Bacsiensis ad Annum Christi 1875. Colocae

(Kalocsa), 1875, Malatin et Holmeyer, XVI+130 p. Kartonált papírkötésben, sérült, szétváló
gerinccel, kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................1 400

20561.Schematismus Cleri archi-dioecesis Agriensis ad annum Jesu Christi 1877. Az Egri főegyházmegye
romai katholikus nép-iskolái 1877-ben. Agriae (Eger), 1877, Typis Licei Archi-Episcopalis,
(4)+204+26 p. Latin és magyar nyelven. Kartonált papírkötésben, kissé sérült, foltos borítóval. .........1 400

20562.P. Király (Kőnig) Kelemen: Hitlerizmus és kereszténység. A németországi evangélikus hitvalló
egyház harca a nemzeti szocializmussal. Bp., 1946, Ferences Missziók Országos Központja.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval, sérült gerinccel, a borítón kis hiánnyal. ..........................................2 800

20563.Bellaagh Aladár (szerk.): Pázmány kalauzának I. és II. könyve. Bp., 1893, Franklin. Középiskolai
Olvasmányok Tára 15. Félvászon kötés, intézményi bélyegzővel, kopottas állapotban. ......................1 800

20564.1912 Tabernakel-Wacht. Illustrierte Monats-Blätter zur Belehrung und Erbauung für die Verehrer
des allerheiligsten Altars-Sakramentes. Sechzehnter Jahrgang. Dülmen i. W., 1912, A.
Laumann'sche Buchhandlung, IV+288 p.+ 24 sztl. lev. Német nyelven. Félvászon-kötésben, kissé
sérült, kopottas borítóval, ex libris-szel. ................................................................................................1 400

20565.Csávossy Elemér: Túlvilági valóságok és szociális problémák. Cikkek és beszédek. Bp., 1938,
Korda Rt., 236+(2) p. Kiadói papírkötés, kopott, kissé sérült borítóval, néhány kissé foltos lappal. A
címlapon Meixner Emilné névbejegyzésével. .......................................................................................1 800

20566.Magyar Protestáns egyháztörténeti adattár. Szerk: Mályusz Elemér. XIV. évfolyam. Bp., 1930.
Magyar Protestáns Irodalmi Társaság. 201p. Felvágatlan. Kiadói, sérült papírborítóval ......................1 800

20567.Prohászka Ottokár: Modern katholicizmus. Bp., 1907, Szent István-Társulat, 71+(1) p. Kiadói
papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................1 600

20568.Horn Emil: Szent Erzsébet befolyása a társadalomra. Ford.: Dr. Walter Gyula. Esztergom, 1914,
Laiszky János-ny., 149+(3) p. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal, kissé sérült lapszélekkel. .......................................................................................................1 600

20569.Wiseman Miklós (Nicholas Wiseman): Fabiola vagy a katakombák egyháza. Ford. Haudek
Ágoston. Steinle Ede illusztrációival. Bp., 1888, Szent István-Társulat,XIII+14-468 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal,
az elülső szennylap és előzéklap,valamint a hátsó szennylap, és az utolsó lap kijár. ..........................1 600
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20570.P. Petruch Antal: Jézus Szíve apostola. P. Biró Ferenc S. J. emlékezete. Bp., 1942, Jézus Szíve
Népleányai Társasága, 278 p.+ 10 (fekete-fehér képek) t. Második, bővített kiadás. Kiadói
papírkötés, az előzéklapon Meixner Emilné névbejegyzésével. ...........................................................1 600

20571.Miriam. A Keresztrefeszített Jézusról nevezett Mária nővér, betlehemi sarútlan kármelita
szerzetesnő csodálatos élete 1846-1878. Keszthely, 1934, Sarútlan Kármelita Zárda, 97+(3) p.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, néhány kissé foltos lappal. A címlapon Meixner Emilné
névbejegyzésével. .................................................................................................................................1 600

20572.Dr. Med. Hynek R.W.: Krisztus kínhalála a modern orvosi tudomány világánál. Ford.: Dr. Czékus
Géza. III. kiadás. Bp., [1937], Korda Rt., 1 (kihajtható) t.+ 117 p.+ 5 (fekete-fehér képek) t. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, az utolsó
két lap kijár. Az előzéklapon Meixner Emilné névbejegyzésével. .........................................................1 600

20573.Babits Mihály: Levelek Iris koszorújából. Bp.,1922, Athenaeum , 94+2 p. Kiadói sérült, elvált
papborítóval ..........................................................................................................................................1 200

20574.Tóth György: Dávid Ferencz, az uniárius vallás megalapítójának emlékezete. H.n., é.n., Magyar
Unitárius Egyház. 40 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, borítón címkével, címlapon
intézmányi bélyegzővel, névbejegyzéssel, borító hátoldalán ceruzás feljegyzéssel. ...........................1 400

20575.Dr. Lippay Lajos: A pápaság a világ tükrében. Magyarra átdolgozta, és kiadta Lippay Lajos.
Bp.,1929,(Apostol-ny.) Kiadói félvászon kötés, kopott borítóval. ..........................................................1 400

20576.Szuszai Antal: Apologetika, vagyis a katholikus hit alapjainak rendszeres védelme. Győr, 1911,
'Pannonia'. Második, bővített kiadás. Kiadói sérült papírborítóval ........................................................1 800

20577.Gacsári Kiss Sándor: Mindszent egyháztörténete. Mindszent, 1991, Római Katolikus
Egyházközség. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .....................................................................1 200

20578.Szent Biblia 2 kötetben: Ó-Szövetség Bp., 1898. Brit és Külföldi Biblia Társulat. Vaknyomott
egészbőr kötésben. Kis kopással + Új Testamentom Bp., 1894. u.a. Egészvászon kötésben, kis
méretű kiadás. A két kötet eltérő méretű ..............................................................................................1 600

20579.4 db vallási témájú könyv, imakönyv (régi és modern): Kempis Tamás: Krisztus követése.; Vass
János: Imafüzet gyermekek részére.; Czapik Gyula: Áldjuk az urat! Ima- és énekeskönyv a
katolikus hívek számára.; Blaskó Mária: Imádságos képeskönyvem. Változó, részben sérült
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

20580.Fabiny Tibor: Luther Márton végrendelete. Bp., 1982, Corvina. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................1 800

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
20596.Gradus ad parnassum, sive novus synonimorum, epithetorum et phrasium poeticarum thesaurus,

Elegantias, Flavissas Poeticas, Parnassum... Accedunt, quae ex Historia, Fabula, Geographia ad
Poeticam Artem conferunt. Inseruntur descriptiones, comparationes plurima ex optimis Poetis
excerptae. Opus emendatissimum pariter, & politiori elegantia excultissimum, Ungarica,
Germanica, & Bohemica, ad quodvis vocabulum, significatione addíta, auctum.Tyrnaviae,
[Nagyszombat] 1771. Typis Coll. Acad. Societatis Jesu. 1248 p. Négynyelvű
latin-magyar-német-cseh szótár. Korabeli, bordázott egészbőr-kötésben sérült kötésben előzéklap
nélkül ...................................................................................................................................................15 000

20597.Tízezer tanítás varázslatának könyve. Boszorkány talizmánkönyv. cca 19. sz. vége, 5 kötetből álló
kínai sorozat, fűzött rizspapíron.  ///  "E könyv ideális azoknak a gyűjtőknek, akik érdeklődnek a
boszorkányság ezoterikus világának felfedezése iránt. Témák széles skáláját öleli fel, beleértve az
ázsiai boszorkányság történetét, a varázslatok különböző típusait, valamint azok mindennapi
életben való felhasználását." ...............................................................................................................12 000

20598.Nemnich, Ph.A.,szerk: Allgemeines Polyglotten-Lexicon der Naturgeschichte. 5 Lieferungen (1
Deutsches Wörterbuch der Naturgeschichte, 2. Englisches Wörterbuch der Naturgeschichte)
Hamburg, 1796. Friedrich Böhme. 946 hasáb. Korabeli kissé ázott papírkötésben, foltos lapokkal ..10 000

20599.Merkwürdigkeiten der Welt oder vorzügliche Erscheinungen der Natur und Kunst. VI. Band. Wien.
1807 Schrämblischen Buchdruckerey, 191p. Korabeli papírborítóval ..................................................8 000

20600.Nova scriptorum latinorum bibliotheca. szerk: C. L. F. Panckoucke. I-II. Lipsiae 1838. apud Joh.
Abr. Barth. 276 + 289 p. Korabeli, kissé sérült, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Foltos
lapokkal .................................................................................................................................................5 000

20601.Lőrincze Lajos (szerk.): Édes anyanyelvünk. Bp., 1961., Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. DEDIKÁLT példány. .............................................................................................5 000

20602.Der Untergang des Abendlandes von Oswald Spengler I-II. München, 1920, C.H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung. Kiadói félvászon kötés, szakadt gerinc, viseltes állapotban. ............................5 000

20603.Defoe, Daniel: Der erste und ällteste Robinson. Kiadói félvászon kötés, illusztrált, kötéstáblán
foltok, egyébként jó állapotban. .............................................................................................................4 000

20604.[Wieland, Christoph Martin (1733-1813)] Wielands auserlesene Gedichte. Siebenter Band. Clelia
und Sinibald, oder, die Bevölkerung von Lampeduse. La Philosophie Endormie. Leipzig, 1787,
Weidmanns Erben und Reich, 254 p. Német nyelven. Félbőr-kötésben, kopottas borítóval, sérült
gerinccel, a címlapon "Kertész József köz és váltó ügyvéd Szegeden" bélyegzővel. ..........................4 000

20605.Ular, Alexander: Die Bahn und der rechte Weg des Lao-Tse. Der chinesischen Urschrift des
Lao-Tse in deutscher Sprache nachgedacht. Leipzig: 1903. Insel Verlag. Számozott példány
283/625. Kiadói illusztált papírkötésben / Numbered, in paper bindng .................................................6 000
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20606.Ann Radcliffe: The italian, or the confessional of the black penitents. A romance. by --, author of
the mysteries of Udolpho, &c. &c. In three volumes. I. kötet. (3 kötetben teljes)  London : 1797. T
Cadell Jun and W. Davies successors to Mr Cadell in the Strand, korabeli sérült gerincű félbőr
kötésben. Pp. XII, 336 ; [2] . First edition / ELSŐ KIADÁS! ................................................................10 000

20607.M. Dezonne Pacheco Fernandes: Folhas do Coracao. (DEDIKÁLT). Sao Paulo, 1941, Elvino Pocai.
Első kiadás. Portugál nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, helyenként minimálisan foltos
lapokkal, sérült hártyapapír védőborítóban. A szerző, Maria Dezonne Pacheco Fernandes
(1910-1998) brazil író által DEDIKÁLT példány. / First edition. In Portuguese language.
Paperbinding, with damaged cover. Signed by the author. ...................................................................3 000

20608.Drohojowska, La Comtesse : Les Reines Illustres Paris, [1832] Librairie Louis Janet, Magnin,
Blanchard et Cie, 397 p. számos egészoldalas litográfiával Aranyozott egészvászon kötés,
aranyozott lapszélekkel, leszakadt gerinccel ........................................................................................4 000

20609.The essence of ancient poetry and prose 1-4. 2014. Kínai nyelven. ISBN: 978-7-5097-5742-0.
Kiadói papírkötések, kiadói kartontokban. ............................................................................................4 000

20610.Culbertson, Ely: Contract Bridge Blue Book of 1933. New York, 1933, The Bridge World,
XXXII+598+(2) p. Angol nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, fakó gerinccel, belül
nagyrészt jó állapotban. ........................................................................................................................1 400

20611.3 db Agatha Christie - The Sittafird Mystery, The Secret Adversary, The Listerdale Miystery. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................1 800

20612.Décharné, Max: Vulgar tongues. An Alternative History of English Slang. London, 2016, Serpent's
Tail. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................3 000

20613.Robert L. Van De Castle: Our Dreaming Mind. New York, 2011. Ballantine books. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 800

20614.Demokritos oder hinterlassene Papiere eines lachenden Philosophen. Stuttgart, 1868, Rieger'sche
Verlagsbuchhandlung. Kiadói dombornyomott egészvászon kötés, kopottas állapotban. ....................2 800

20615.cca 19. sz., Kínai fűzött könyv, kulturális témában ...............................................................................3 200
20616.Wilamowitz-Moellendorff, Fanny Gräfin von,: Carin Göring.:  Berlin, 1934. Martin Warneck, Kiadói

félvászon kötésben ...............................................................................................................................2 000
20617.Randóti, Miklós: Marche forcée. (Euvres, 1930-1944.) Traduit du hongrois et présenté par Jean-Luc

Moreau. Paris, 2000,Phébus. Francia nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................................1 600
20618.Kd. Yzb. Hayati Tezel: Anadolu Türklerinin Deniz Tarihi . Istanbul, 1973. Török hajózással

kapcsolatos könyv. 776p. Book about Turkish ships and navy ................................................................800
20619.3 db olasz nyelvű ponyva: Saverio de Montépin: L'Ugonotto.; Il vendicatore.; Alfredo Pitta: I cinque

falchi. I Romanzi di Cappa e Spada 12., 13., 30. Verona, 1934-1935, A. Mondadori. Kiadói
papírkötés, változó állapotban, kissé foltos, sérült borítókkal. ..............................................................1 600

Könyvek: Minikönyvek
20635.Vegyes minikönyv tétel, cipősdobozban ...............................................................................................3 600
20636.Varga Domokos: Matthias Corvinus - Initialis. (Minikönyv). Bp., é.n., Grand Hotel Corvinus

Kempinski. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói bársonykötés. Számozott (3019.) példány. .......1 600
20637.Feledy Gyula: Hatvanegy rajz. (Minikönyv). Miskolc, 1988, MSZMP Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei

Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 1000 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem
került. ....................................................................................................................................................1 600

20638.Benedek Elek: Honszerző Árpád. Mondák - - gyűjtéséből III. (Minikönyv). Magyar mondák és
népmesék 4. köt. Bp., 1986, Ságvári Endre Nyomdaipari Szakközépiskola és Szakmunkásképző
Intézet. Kiadói bársonykötés. Megjelent 1000 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. .....1 600

20639.Bajai Ferenc: Az állami biztosító alapításának 35. évfordulójára. Miskolc, 1984. Minikönyv,
számozott példány, könyvárusi forgalomba nem került. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. +
Kovács Mihály (szerk.): Biztosítás, biztonság. Miskolc, 1985. Minikönyv, készült 700 példányban,
könyvárusi forgalomba nem került. Aranyozott műbőr kötésben, jó állapotban. ...................................1 600

20640.Mucsi András: Magyarországi miniatúrák. Bp., 1972, Képzőművészeti Alap. Kiadói műbőr kötés. .....1 000
20641.Dr. Várhegyi Győző: A magyar aluminium rövid krónikája. Miskolc, 1984, "Péch Antal"

Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói egészvászon kötés, fém plakettel, a plakett kopott. Számozott
(1346./2100) példány, fekete számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. .............................1 600

20642.Benke István: A magyar bányászviselet fejlődése. Összeáll.: - - . (Minikönyv). Miskolc, 1992, "Péch
Antal" Miniatürkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr-kötés, az elülső szennylapon firkával. Megjelent
600 példányban. ....................................................................................................................................1 600

20643.Szabó Zoltán: Loránd Eötvös Pioneer in Applied Geophysics. (Minikönyv). Bp., 1985, Eötvös
Loránd Geofizikai Intézet. Angol nyelven. Kiadói műbőr-kötés, bronzpatinázott plakettel. Megjelent
5000 példányban. Számozatlan példány. .............................................................................................1 600

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
20659.Vojtech Kubasta: A három jóbarát. - - illusztrációival. Ford. Migray Emőd. Praha,1976, Artia.

Izgalmas térbeli meskönyv. Kiadói félvászon-kötés, szép állapotban. Kifejezetten gyűjtői állapotban!
...............................................................................................................................................................6 000
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20660.Kubasta, Vojtech: A kisautó. Bp., 1976. Móra. 3D térbeli mesekönyv Vojtěch Kubašta (1914-1992)
könyvtervével és rajzaival! Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................3 200

20661.Bálint Ágnes - Cseh András - Várnai György: Az irigy kutya karácsonya. Mese a Frakk, a macskák
réme c. filmsorozatból. 1987, Polygon, 16 sztl. lev. Rajzolták: Radvány Zsuzsa, Somos Zsuzsa.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

20662.Paszuly Pista lakodalma. Egyedi készítésű, kézzel rajzolt képes mesekönyv. 14 sztl. lev.
Félvászon-kötésben, kissé sérült borítóval, egy-két sérült lappal. ........................................................2 200

20663.Dolinay Gyula: Arany könyv. Ifjúsági olvasmányok. Számos képpel. Bp., é.n. Hírlapkiaó. Aranyozott
festett vászonkötésben 96p. Halfer J, könyvkötészet ...........................................................................1 400

20664.Tamkó Sirató Károly - Banga Ferenc: Tengerecki hazaszáll. Pinty és ponty. Bp., én., General
Press. Banga Ferenc rajzaival. Kiadói kartonált papírkötések. .............................................................4 800

20665.Goscinny: Asterix a gladiátor. Axterix kalandjai III. Uderzo rajzaival. Bp., 1990, Egmont - Pannónia.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. Ritka! ...................................................................................4 000

20666.1936 Az Én Ujságom. Képes heti gyermeklap. Szerk.: Gaal Mózes. 1936. évi XLVII. évfolyam.
(Teljes évfolyam egy kötetben). Bp., Singer és Wolfner, 856 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

20667.Benedek Elek: Mesék és elbeszélések. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Második kiadás.
Kiadói kissé kopott egészvászon kötésben, egy lapon szakadással. ...................................................2 400

20668.[Hauff, Wilhelm]: Hauff összegyűjtött meséi.; A nagyorrú törpe és más mesék. A magyar ifjúság
számára átdolgozta: Z. Tábori Piroska. Bp.,[1930],Dante, 86+2+80 p. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Az illusztrációk Byssz Róbert (1893-1961) munkái. Kiadói félvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................3 800

20669.Számadó Ernő: Fonóka mesék. Az ifjúság számára elmondja: - -. Bp.,[1939], Singer és Wolfner, 88
p. Bencze László rajzaival Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, a kötéstáblák szélein
és sarkain sérülésekkel, kis lapszéli sérülésekkel és kis lapszéli hiányokkal, két kijáró lappal,
névbejegyzésekkel. ...............................................................................................................................2 800

20670.Csengery Ilona: Rongybuba és Kócvitéz. (Bp.), é.n., Ferences Missziók (Kulcsár-ny.), 59+(5) p. A
borító és a szövegrajzok Janovits István munkái. Illusztrált papírkötésben, kissé viseltes, foltos,
javított borítóval, helyenként foltos lapokkal. .........................................................................................1 800

20671.Mesefolyamok óceánja. Szómadéva. Szankszrit mesék. Vál., ford., az utószót és a jegyzeteket írta:
Vekerdi József. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi
sorozat. Bp., 1974, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

20672.[Christoph von Schmid (1768-1854)]: Schmid Kristóf ifjusági iratai. VIII. kötet. Bp., 1899,
Athenaeum. Negyedik kiadás. Illusztrációk nélkül. Kiadói papírkötés. .................................................1 600

20673.A kis turisták. Kifestőkönyv. Tahi-Toth Nándor rajzai. Bp., én., Minerva. Kiadói papírkötés, a
gerincen szakadással, színezésekkel. ..................................................................................................1 600

20674.Farkas Imre: Átmegyek a Királyhágón. Ifjusági regény. Fejes Gyula rajzaival. Bp., [1940],
Széchenyi Irodalmi és Művészeti Rt., 107 p. Szövegközi és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, viseltes borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel. .............................1 000

20675.Szira Béla: Farkas Jóska nyakkendője. Ifjúsági regény 14-15 éves fiúk részére. Györgyfi György
rajzaival. Bp., [1940], Szent István-Társulat, 152 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé viseltes
borítóval, néhány kissé foltos lappal. ....................................................................................................1 000

20676.2 db Dörmögő Dömötör-könyv: Sebők Zsigmond: Dörmögő Dömötör a fogorvosnál; Dörmögő
Dömötör szerencséje. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, hiányzó
gerinccel, kopottas borítóval. ................................................................................................................1 000

20677.Borbély László: Egy magyar fiú Kongóban. Bp., [1939], Singer és Wolfner, 159+(1) p. A borító és az
illusztrációk Nemes Török János munkái. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé foltos borítóval,
néhány kissé foltos lappal, ajándékozási bejegyzéssel. .......................................................................1 000

20678.Havas Zsigmond: Rákosi fiúk. Ifjúsági regény. Toncz Tibor rajzaival. Bp., é.n., Forrás, 191 p.
Szövegközi illusztrációkkal. A borító K. Sávely Dezső munkája. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,
kopott borítóval, néhány kissé foltos lappal. .........................................................................................1 000

20679.Benedek Elek: Galambok. Elbeszélések fiatal leányoknak. Bp., 1922, Athenaeum, 121+(1) p.
Negyedik kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal,
ajándékozási bejegyzéssel, "Csanád Apátfalva rkth. egyház pecsétje" bélyegzővel. ..........................1 000

20680.Komáromi János: Pataki diákok. Fáy Dezső rajzaival. Bp., [1931], Genius, 216 p. Szövegközi és
egészoldalas illusztrációkkal. Illusztrált félvászon-kötésben, kissé foltos, javított borítóval,
helyenként foltos, sérült, javított lapokkal. .............................................................................................1 000

20681.Gergely Márta: Zebulonból mackó lesz. Mackó bácsi legújabb utazása. Elmeséli - - . Emánuel Béla
rajzaival. Bp., [1949], Új Idők (Singer és Wolfner), 147 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé
viseltes borítóval, belül jó állapotban. ...................................................................................................1 400

20682.Gyarmathi Zsigáné: Tündér király fia, lánya. A világ vége és egyéb mesék és történetek jó fiuk és
lányok részére. Bp., [1910], Tolnai, 143+(1) p. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kissé kopott, a
gerincnél sérült borítóval, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal. .......................................................1 000

20683.Lie, Bernt: Diáktörténetek. (Kalandok a fjordok földjén). Ford.: Tábori Kornél. Bp., 1911, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 159 p.+ 6 (fekete-fehér képek) t. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kissé
kopott, foltos borítóval, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal. ...........................................................1 000
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20684.Marie Colmont: Hópacsirta. Ford.: Laczkó Géza. Biczó András színes rajzaival. Bp., 1940, Dante,
143+(1) p. + 8 (színes) t. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, néhány kissé foltos lappal. .......................1 000

20685.Adele de Leeuw: Könyvtáros kisasszony. Ifjusági regény fiatal leányok számára. Cateau de Leeuw
rajzaival. Ford.: Benedek Rózsi. Bp., 1940, Dante, 179+(1) p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,
kissé sérült, kopott borítóval. .................................................................................................................1 000

20686.Benedek Elek: Csudalámpa a világ legszebb meséi. Ezüst mesekönyv. Bp., 1914, Athenaeum,
301+3 p. + 3 (színes táblák) t. H. J. Ford, Kotász Károly és Sávely Dezső rajzaival. Egészoldalas
és szövegközti fekete-fehér, valamint egészoldalas színes illusztrációkkal. Kiadói szecessziós
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, és kötéssel. ...........................................2 000

20687.Tutsek Anna: Rózsák között. Fiatal lányok számára. Bp.,[1908],Singer és Wolfner. Második kiadás.
Kiadói aranyozott, illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ..................................................2 000

20688.7 db ifjúsági lányregény: Camille Pert: A kis Cady.; Jeszenszkyné T. Irén: Vera és Verka.; Szegedi
István: Bátor kislány a Hanzély-utcában.; Bónyi Adorján: A rózsadombi lány.; Alcott: Tovább folyik
az élet.; Selma Lagerlöf: Amikor én kislány voltam.; L. Magyar Judit: Szivecske meséi. Vegyes
állapotban, sérülésekkel. .......................................................................................................................2 400

20689.Das neue Högfeldt-Buch. 36 farbige Tafeln und 22 Schwarzbilder. Mit einer Selbstbetrachtung des
Künstlers und Versen von Gerhard Schmidt. Berlin, 1942, Paul Neff Verlag. Kiadói félvászon kötés,
laza fűzéssel, foltos borítóval ................................................................................................................3 000

20690.101 kiskutya. Walt Disney, ford.: Székely Tamás. Bp., 1995, Magyar Könyvklub, kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

20691.Dumbó. Walt Disney, ford.: Gerevich Zoltán. Bp., 1996, Egmont, kiadói kartonált papírkötés, egyik
oldalon firkával. .....................................................................................................................................2 800

20692.3 darab gyermekkönyv: Horváth Tibor szerk.: Mesterségek. Bp., 1993, Juventus + Zarkáné Teremy
Krisztina szerk.: Egyperces bibliai történetek. Bp., 1993, Esély Kiadó + Zelk Zoltán: Erdei mulatság.
Bp., é.n., Santos. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ................................................................2 800

20693.Csukás István - Sajdik Ferenc: Pom pom meséi. Festéktüsszentő Hapci Benő Bp, 1980 Móra.
Kartonált papírkötésben, egy lap kijár ...................................................................................................1 600

20694.Pionirnyár a városban. Ford.: Leszev Irén. Bp., 1951, Ifjúsági Könyvkiadó. Szövegközi ábrákkal
illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 600

20695.Roboz Andor: A babatündér. Klárika iskolásévei. Bp., [1925.], Athenaeum, 115 p. A borító Fáy
Dezső munkája. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval. ....................................1 600

20696.Jean Effel: A kis angyal. Ford. és sajtó alá rendezte: Bíró Lívia. Bp., 1957, Kisipari Szövetkezeti
Kiadóvállalat. Jean Effel (1908-1982) francia grafikus rajzaival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védőborítóban, kissé kopott, kissé foltos borítóval, sérült, hiányos foltos
papírborítóval, foltos lapélekkel. ............................................................................................................1 600

20697.Grimm testvérek - Mesék. Átdolgozta Rónay György. Angi Petrescu - Tiparescu rajzaival illusztrált.
Bukarest,1966,Ifjúsági. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel és
kötéssel, foltos lapokkal, a hátsó szennylap hiányzik, egy lap szélén kis szakadásokkal, az utolsó
két lap sérült. .........................................................................................................................................1 800

20698.Benedek Elek: A kék liliom és más mesék. Szecskó Tamás rajzaival. Bp., 1968, Móra. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, helyenként foltos lapokkal, néhány lapon firkákkal. .800

20699.Sigrid Koch:A szép delfinlány. Mítoszok és mesék a Gilbert- és Ellice-szigetekről. Népek meséi.
Bodrogi Tibor fordítása. Bp, 1976, Európa Könyvkiadó. Gerd Koch fényképeivel illusztrálva.
Félvászon kötésben, kissé foltos, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban .......................................1 800

20700.Szegény ember okos leánya. Román népmesék. Ford.: Bözödi György, Ignácz Rózsa, Jékely
Zoltán. Az utószót és a jegyzeteket írta: Kovács Ágnes. A könyv borító illusztrációja és az
illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1974, Európa. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 800

20701.Mese a tölgyfa tetején. Csuvas mesék. Vál., az utószót és a jegyzeteket írta: Róna-Tas András.
Ford.: Agyagási Klára, Czeglédi Katalin, et alii. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk
Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1977, Európa. Kiadói félvászon-kötés, szakadt,
kopott kiadói papír védőborítóban. ........................................................................................................1 800

20702.(Csergő Hugóné) Mickó Néni: Játszunk színházat! Apró színdarabok 5-14 éves gyerekek számára.
Bp., én., Révai. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza fűzéssel, ceruzás
bejegyzésekkel, kissé laza fűzéssel, tábla hiánnyal. ............................................................................1 600

20703.Niamessyné Manaszy Margit: Három gyerek meg egy csacsi. [H. é.n.] Singer és Wolfner. 88 l.
Számos szövegközti rajzzal illusztrálva, melyeket Csernovics Erzsébet készített. Kiadói, színes,
illusztrált félvászon kötésben. Laza kötés .............................................................................................1 600

20704.Fekete Oszkár: Hüvelyk Matyi leghitelesebb története. Orosz Pál illusztrációival. Bp., 1948.,
(Posner-ny.,) 47 p.+6 t. Átkötött félvászon-kötés, a rajzokat kiszínezték, az utolsó lapon
gyerekrajzzal, egy lap javított. ...............................................................................................................1 000

20705.Trujillo, Eduardo: Keresd meg a futballpályán! Ford.: Rusznák György. Bp., é.n., Napraforgó. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, az utolsó két lap kijár. ..........................................800

20706.5 db Móra kiadású retro gyerekkönyv, jó állapotban .............................................................................1 800
20707.Szegváry Mihály: Keraban meg a többi vasfejű. Szűr-Szabó József rajzaival. 153p. Kiadói

félvászon kötésben kisebb kopásokkal .................................................................................................1 600
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20708.Vojtech Kubasta: Tréfavasút. Ford.: Világhy József. Prága., 1976, Artia. Kihajtható térbeli
mesekönyv. Félvászon-kötésben, az utolsó tábla sérült. ......................................................................1 800

20709.Grimm: Jankó szerencséje (Kispajtások mesekönyve) Bp., 1959 Móra 54p. Szétvált kiadói
papírborítóval ........................................................................................................................................1 600

20710.Vegyes ifjúsági könyvtétel, 3 db:   Csukás István: Egy kiscsacsi története. Mirr-Murr kalandjai. Bp.,
1975., Móra. A borító Urai Erika munkája. A bábokat Foky Ottó tervezte. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.;   Csukás István: Pinytőke cirkusz,
világszám! Meseregény. Heinzelmann Emma rajzaival. Bp., 1978, Móra. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.;   Kormos István: Az égigérő fa. Würtz
Ádám rajzaival. Bp.,1980,Móra. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................1 800

20711.Noody Nagy mesekönyv 4. Bp., 2008, Egmont. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ...1 600

Sci-fi és fantasy könyvek és tárgyak
20727.Kristin Lund: Inside the worlds of Star Wars Episode I. The complete guide to the incredible

locations from The Phantom Menace. Written by - --. Illustrated by Jams Kemsem & Richard
Chasemore. London, 2000, Dorling Kindersley. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................2 800

20728.Diana Wynne Jones: A trónörökös. Galaktika Fantasztikus Könyvek. Bp., 2011, Metropolis Media.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

20729.Huxley, Aldous: Szép új világ. Ford.: Szinnai Tivadar. Bp., [1934], Pantheon, 256 p. Első magyar
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .................................................................................1 800

Könyvek: Egyéb ritkaságok
20750.Miscellanea Groningana in miscellaneorum Duisburgensium continuationem publicata, vol. 3-4.

egybekötve (Gröningen: 1740 Hajonem Spandaw, 724 + 678 + (48) p. Korabeli kézzel ít gerincű
félpergamen kötésben, jó állapotban ..................................................................................................20 000

20751.Alekszandr Szergejevics Puskin: A bahcsiszeráji szökőkút. Ford.: Galgóczy Árpád. (DEDIKÁLT).
H.n., 2008, Polar Alapítvány - Valo-Art Bt. (Szentendre, Vincze László és Fiai Papírmerítő
Műhely). Kiadói bőrkötésben, merített papíron. Megjelent 20 számozott példányban, ebből ez a
09. számú. A fordító, Galgóczy Árpád (1928-2022) József Attila- és Palládium díjas műfordító, író,
költő, egykori Gulag-rab által (fia részére) DEDIKÁLT példány. .........................................................20 000

20752.Ji King. A változások könyve kommentárokkal. 1-3. kötet. Fordította és kommentárokat írta:
Karátson Gábor. Bp.,é.n., Q.E.D., 373p. 1-654+655-1336+2 p. Kiadói kartonált papírkötés,
[Megjelent 500 példányban.] ...............................................................................................................14 000

20753.Könyvek könyve. 87 magyar író, tudós, művész, közéleti ember és kiadása vallomása kedves
olvasmányairól. Szerk. és a bevezetést írt hozzá: Kőhalmi Béla. Bp.,[1918],Lantos,(Bíró
Miklós-ny.), 248 p. Hozzákötve: Az uj könyvek könyve. 173 író, művész, tudós vallomása
olvasmányairól. Összegyűjtötte és bevezetéssel ellátta: Kőhalmi Béla. Bp., 1937, Gergely R.,(Löbl
D. és Fia-ny.), 398 p. Bennünk neves, ismert írók olvasmányaival, köztük pl.: Márai Sándor,
Gárdonyi Géza, Ady Endre, Babits Mihály, Karinthy Frigyes és mások. Átkötött aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................9 000

20754.Somthing old, something new. Rabindranath Tagore 150th birth anninversary volume. Edited by
Pratapditya Pal. Mumbai,2011,The Marg Foundation. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................6 000

20755.Montaigne, Michel Eyquem de: Esszék. I-II. köt. Ford.: Bajcsa András - Csordás Gábor. Pécs,
2001-2002, Jelenkor. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, az előzéklapokon
ajándékozási bejegyzéssel, a címlapokon tulajdonosi névbélyegzővel és beragasztott címkékkel, a
lapéleken beírással. ..............................................................................................................................6 000

20756.Pilinszky János Márkus Annának. Kézirat. Domokos Mátyás utószavával. Bp.,2001., Nap. Kiadói
papírkötés, kissé kopott kiadói kartontokban. Számozott (88./100) példányban. ...............................12 000

20757.Wil Huggen: A manók. Ford.: Takács Márta. Rien Poortvliet rajzaival. Bp.,2006,Helikon. Kiadói
kartonált papírkötés, a két felső sarkán kopásnyomokkal, kis sérülésekkel, a táblák alján kis
ütődéssel. ............................................................................................................................................12 000

20758.Madách Imre: Az ember tragédiája. Zichy Mihály tizenöt képével, fénymetszetben. Bp., 1887,
Athenaeum. Ereky Alfonz névbejegyzésével. Kiadói aranyozott, festett egészvászon kötés, gerinc
sérült, szakadt, lapok néhol foltosak. ..................................................................................................12 000

20759.A Magyar Irodalom Története. Képes díszmunka két kötetben. I-II. köt. Szerk.: Beöthy Zsolt. I.: A
legrégibb időktől Bessenyei fellépteig. II.: Bessenyey felléptétől a kiegyezésig 1772-1867. Bp.,
1896, Athenaeum. Első kiadás. Szövegközi és egészoldalas képekkel, kihajtható (részben színes)
képtáblákkal, mellékletekkel. Kiadói gazdagon aranyozott félbőr-kötés, Gottermayer-kötés, a
borítókon foltokkal, a gerincen kisebb sérülésekkel, belül a lapok nagyrészt jó állapotban,
helyenként kissé foltos lapokkal. .........................................................................................................10 000

20760."A semmi napja mielőtt." Tandori Dezső rajzaival. Pilinszky János verseihez. Szerk.: Hafner
Zoltán. Bp., 2008, Kortárs Kiadó. Kiadói papírkötés. ..........................................................................10 000

20761.Báró Szterényi József: Régmúlt idők emlékei. Politikai feljegyzések. A szerző, Szterényi József
(1861-1941) politikus, kereskedelemügyi miniszter, iparfejlesztési és iparoktatási szakértő által
ALÁÍRT példány. Bp.,1925., Pesti Könyvnyomda Rt., 261+1 p. Egyetlen kiadás. Kiadói kopott
egészvászon-kötés, az elülső szennylap kijár, a hátsó szennylap szakadt. .......................................10 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

20762.Korszerűség/Kortárs irodalom - Munkanapló 1970-1978 - Nagy Pál Párizs, 1978. Magyar Műhely,
ALÁÍRT . Kiadói papírkötésben. Avantgard kiadvány. ..........................................................................8 000

20763.Móricz Zsigmond: Forr a bor. A szerző, szerző, Móricz Zsigmond (1879-1942) által DEDIKÁLT
példány. Első kiadás. Bp.,1931, Athenaeum, 287+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, néhány kissé
foltos lappal, vetemedett könyvtesttel. ..................................................................................................6 000

20764.Harsányi Zsolt: Az üstökös I-III köt. [Egybekötve.] Petőfi életének regénye. A szerző, Harsányi Zsolt
(1887-1943) író, újságíró, műfordító, színigazgató által DEDIKÁLT példány! Bp.,[1933], Singer és
Wolfner,208+199+1+212 p. Első kiadás! Benne az író, Harsányi Zsolt halálozási értesítéjével,
1943. nov. 29. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, Corvina-kötés, kopott borítóval. .............................6 000

20765.Török Sophie: Asszony a karosszékben. ALÁÍRT! Bp., 1929, Nyugat. Borítón Kozma Lajos
grafikája. Kiadói papírkötés, ragasztott gerinc, viseltes állapotban. ......................................................5 000

20766.Szabó, Magda: Das Schlachtfest. Roman. [Disznótor. Regény.] A szerző, Szabó Magda
(1917-2007) író, költő által DEDIKÁLT példány. Frankfurt A. M., 1960, Insel-Verlag. Német nyelven.
Benne német nyelvű gépirattal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a
papírborítón kis hiánnyal. ......................................................................................................................3 000

20767.François Villon balladái Faludy György átköltésében. A szerző, Faludy György (1910-2006) költő,
író, műfordító által DEDIKÁLT példány! Bp., 1942, Officina. Tizedik kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
foltos, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel. ....................................................................2 800

20768.Brisits Frigyes: A XIX-ik század első fele. A szerző, Brisits Frigyes (1890-1969) Szent Imre
Gimnázium tanára,majd igazgatója, irodalomtörténész, Vörösmarty kutató által DEDIKÁLT példány!
A magyar irodalom története V. kötet. Bp.,1939, Szent István-Társulat. Kiadói egészvászon kötés. ...3 000

20769.Kisfaludy Károly minden munkái 1-6. köt. Sajtó alá rendezte Bánóczi József. Bp., 1893, Franklin.
Hetedik, bővített kiadás. Az első kötetben Kisfaludy Károly portréjával. Kiadói dúsan aranyozott,
festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott, foltos borítókkal, névbélyegzésekkel, 4 kötet borítóján
kis magánkönyvtári címkékkel. .............................................................................................................8 000

20770.Vörösmarty összes költeményei I-II, IV-VI. köt. Sajtó alá rendezte: Gyulai Pál. I. köt.: Lyrai
költemények.; II. köt.: Epikai költemények.; IV-V. köt.: Drámai költemények. II-III. kötet.; VI. köt.:
Vegyes maradványok. Bp.,én,Méhner Vilmos. Az I. kötetben Vörösmarty arcképével. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötések, kissé kopott, kissé foltos borítókkal, az I. kötetben az
címkép, a címlap és további 1 lap kijár, a VI. kötetben az elülső előzéklap szakadt. ...........................8 000

20771.Radó Antal: Az olasz irodalom I-II. Budapest,1896,Magyar Tudományos Akadémia. MTA-Új Folyam
XXVI-XXVII. kötet.. 515+552 p. Első kiadás! Félvászon-kötésben. A szerző, Radó Antal
(1862-1944) író, költő, műfordító, irodalomtörténész által Tóth Béla (1857-1907) író, újságíró
részére DEDIKÁLT példány! .................................................................................................................3 800

20772.Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek
festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti
Napló előfizetőinek készült kiadás. (Bp., 1910), Hornyánszky-ny., 1 (címkép) t.+ 132 p.+ 12 (színes,
feliratozott hártyapapírral) t. Kiadói aranyozott, dombornyomott Shakespeare-portréval díszített
egészvászon-kötés, a borítón némi kopással, összességében jó állapotban. ......................................4 000

20773.Petőfi-album. Adatok, okmányok és képek Petőfi Sándor diadalútjáról. A "Pesti Napló" előfizetőinek
készült kiadás. (Bp. 1907), Hornyánszky-ny., 140 p.+ 10 (színes műmellékletek, feliratozott
hártyapapírral) t. Kiadói szecessziós, aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon-kötés,
koszos borítóval, belül túlnyomórészt jó állapotban. .............................................................................4 000

20774.Arany - Zichy Album. Arany János 24 költeménye Zichy Mihály 40 rajzával. A Pesti Napló ajándéka
az 1898. évre. Bp., 1898, ,,Kosmos"-ny., XV+(1)+77+(1) p.+ 9 t. Szövegközi és egészoldalas,
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, összességében jó állapotban. Könyvárusi forgalomba nem került, csak az
előfizetők kapták. ..................................................................................................................................5 000

20775.Tasso, Torquato: A megszabadított Jeruzsálem. I-II. köt. Ford.: Jánosi Gusztáv. Bp., 1893,
Szent-István-Társulat,(Franklin-ny.), 1 t. +XXV+7+326 p.;331 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, kis kopással a gerincen, jó példány. .4 800

20776.Gracza György: A nevető Magyarország I-II. köt. Egyetemes adomagyűjtemény I-II. köt. Összeáll.: -
-. Bp.,1901,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 4+380 p.+5 t.; 4+371 p.+7 t. Egészoldalas
képtáblákkal, és oldalszámozáson belül egészoldalas illusztrációkkal. Átkötött kopott, foltos
félvászon-kötés, a II. kötet gerince sérült, de ezt leszámítva belül jó állapotban. .................................2 400

20777.Sienkiewicz Henrik: Quo vadis? I-II. köt. Történeti regény Nero császár korából. Ford.: Szekrényi
Lajos. Bp., 1903, Fordító,(Stephaneum-ny.), 311 p. + 13 t.; 305+1 p. +16 t. Második kiadás. Kiadói
illusztrált egészvászon kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, kissé laza
fűzéssel, egy-két lapszéli szakadással, az I. kötetből kijáró elülső szennylappal, a II. kötetben az
elülső szennylap hiányzik, a címlap szakadt. ........................................................................................2 200

20778.Kotsányi László: Teleki-album. Szerkeszti és kiadja - -. Első évi folyam. Pest, 1862, Müller Emil,
2+124 p. Teleki László emlékére kiadott antológia. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, foltos, a két címkép hiányzik, hiányzó lapokkal (67-78 p.) ................................5 000

20779.Gálos Rezső: Báró Amade László. Pécs, 1937, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó, 1 t.+2+226
p. Átkötött kartonált papírkötés, bekötött javított papírborítókkal, az elülső borítón szakadással,
ceruzás aláhúzásokkal és bejelölésekkel. Ritka! ..................................................................................5 000

20780.Panka Károly (szerk.): A pataki diákvilág anekdotakincse I-II. DEDIKÁLT! Bp., 1927, Sárospataki
Diákok Országos Szövetsége. Félvászon kötés, jó állapotban. ............................................................4 000
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20781.A Pallas Nagy Lexikona. Az összes ismeretek enciklopédiája. 1,3-18. kötet. Teljes sorozat! Bp.,
1893-1904. Pallas. Kiadói félbőr-kötésben, változó állapotban, kopott borítókkal, sérült gerincekkel,
egy kötet hiányzik (2. köt.) ....................................................................................................................8 000

20782.Umberto Eco: A lista mámora. Bp., 2009, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé sérült
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................9 000

20783.Umberto Eco: A rózsa neve. Bp., 2015, Európa. Átdolgozott kiadás, a szerző új előszavával. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800

20784.Umberto Eco: A Foucault-inga. Bp., 2012, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 800

20785.Umberto Eco: Óriások vállán. Bp., 2019, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 800

20786.Hamvas Béla: Scientia sacra I-III. Hamvas Béla művei 8.-10. köt. H.n., 2015, Medio. Negyedik
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, műanyag védőborítóval. ................................................................7 000

20787.Hamvas Béla: Patmosz. I. rész (1958-1964). Hamvas Béla művei 3. köt. és Patmosz. II. rész
(1964-1966). Hamvas Béla művei 4. köt. Debrecen, 2015, Medio. Negyedik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, műanyag védőborítóval. .......................................................................................3 400

20788.Hamvas Béla: Anthologia humana - Ötezer év bölcsessége. Hamvas Béla művei 1. köt. Debrecen,
2015, Medio. Nyolcadik, javított kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, műanyag védőborítóval. .............1 800

20789.Hamvas Béla: A babérligetkönyv. Esszék (1934-1945). Hexakümion - Nagy illúziók alkonyán -
(1937). Hamvas Béla Művei 5. Debrecen, 2015, Medio. Negyedik, javított kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, műanyag védőborítóval. .......................................................................................1 800

20790.Sir Arthur Conan Doyle: Sherlock Holmes összes történetei 1. köt. Bp., 2001, Szukits. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................6 000

20791.A Királyi Magyar Egyetemi Nyomda története 1577-1927. Eredeti levéltári kutatások alapján
összegyűjtötte és írta: Iványi Béla és Gárdonyi Albert. A tárgyi emlékek ismertetésével kiegészítve
szerkesztette: Czakó Elemér. Bp., 1927., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 202+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben, a borító kopásnyomokkal. .........................................................3 000

20792.Petőfi-Könyvtár 9 kötete (VII., VIII., X., XII., XV., XVII., XVIII.,XIX., XXII.) Szerk.: Endrődi Sándor és
Ferenczi Zoltán. Bp.,1909-1910,Kunossy, Szilágyi és Társa. Kiadói illusztrált papírkötések, a
borítók kissé kopottak, kissé foltosak, 4 kötet borítója sérült (VII., VIII., X., XXII.), 4 kötet felvágatlan
lapokkal (VII, XII.,XVII.,XVIII.), a VII. kötet foltos, valamint sérült kötéssel és borítóval, a X. kötet
gerince és kötése sérült, a XXII. kötet kötése sérült, szétvált. ..............................................................6 000

20793.Vörösmarty Mihály költeményei, 4 kötet: Vörösmarty epikai költeményei I-II.; Vörösmarty lyrai
költeményei I-II. Rendezte: Gyulai Pál. Bp., (cca 1885-1890), Méhner Vilmos. Kiadói dekoratív,
aranyozott, festett egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, a borítókon kisebb kopásokkal,
összességében szép állapotban. ..........................................................................................................5 000

20794.Zola összes művei sorozat 15 kötete. Bp.,én., Christensen és Tsa - Gutenberg. Kiadói aranyozott,
lila egészvászon-kötés, Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) "Emile Zola" emlékplakettekkel a borítókon,
változó állapotban, kopott borítókkal. ....................................................................................................5 000

20795.Gyöngyössy Imre: Remény és Mítosz. / Speranza e Mito. / Hope and Myth. Vál. és szerk.: Petényi
Katalin. H.n., 2015, CinemaStar Kft. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Magyar, olasz és angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................3 200

20796.Eötvös Loránd emlékalbum. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Magyar Tudományos
Akadémia megbízásából szerkesztette: Dobszay Tamás, Estók János, Gyáni Gábor, Patkós
András. Bp.,2019,Kossuth. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 600

20797.Dr. Ballagi Mór: Új teljes német és magyar szótár tekintettel ... a természettudományokban, az uj
törvényhozásban, a kereskedelemben szokásos szak- és műszavakra. Német-magyar rész.
Negyedik kiadás. Bp., 1870, Heckenast. Korabeli félbőr kötésben sérült gerinccel .............................4 000

20798.Papp Tibor: Vendégszövegek (n). Összegyűjtött versek és vizuális költemények 1957-2002. Bp.,
2003., Ister. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.   A szerző, Papp Tibor (1936-
2018) József Attila-díjas író, költő, műfordító, tipográfus, szerkesztő, a Magyar Műhely tagja által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ...................................................................................2 800

20799.Birtalan Balázs: Sorskönyv nélkül. hn., 2017, Mangólia. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................5 000

20800.Róna Lajos: Harminc év az újságíró-pályán. Békében, háborúban, forradalomban. 1-3. köt. Bp.,
1930., Szerzői,(Hungária-ny.) Kiadói félvászon-kötések, kopott, foltos borítókkal és gerincekkel, a
3. kötet gerince sérült. ...........................................................................................................................5 000

20801.Komondy József: Nagyúr Népe, Magyar Nép. H.n., 2023, magánkiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. Számozott (045.), a szerző által aláírt példány. .................................................................4 400

20802.A magyar feltámadás lexikona 1919-1930. ( A magyar legujabb kor története.) Szerk.: Dr.
Szentmiklóssy Géza. Bp. 1930, Magyar Feltámadás Lexikona Kiadása. Kiadói félbőr kötés, kis
kopással a gerincen ..............................................................................................................................4 200

20803.Lao-Ce: Tao te king (in seven languages) Bp., 1995.Farkas Lőrinc Imre Kiadó, Kiadói vászon
kötésben ................................................................................................................................................4 000
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20804.Kincsestár sorozat 6 kötete: Mendöl Gábor: A Felvidék.; Genthon István: Budapest multja és
művészete.; Eperjessy Kálmán: A magyar falu településtörténete.; Glatz Károly: Velence multja és
művészete.; Szabó Vendel: Katholicizmus.; Csapodi Csaba: A magyar barokk. Bp., 1929-1942,
Magyar Szemle Társaság. Kiadói egészvászon-kötés/papírkötés, változó állapotban. ........................4 800

20805.Remekírók Képes Könyvtára sorozat 10 kötete: Gróf Széchenyi István válogatott munkái I-II.; A
magyar népköltés remekei I-II.; A régi magyar költészet I-II.; Kossuth Lajos válogatott munkái.;
Kazinczy Ferenc válogatott munkái.; Gróf Zrínyi Miklós válogatott munkái.; Deák Ferencz válogatott
munkái. Bp., (1903-1907), Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Egységes kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, a gerinceken helyenként kopásnyomokkal, foltokkal, összességében szép,
gyűjtői állapotban. .................................................................................................................................4 000

20806.Herczeg Ferenc: A gótikus ház. - - emlékezései II. köt. Bp., 1939, Singer és Wolfner, 341+(3) p.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, kissé sérült lapszélekkel. ...........................................3 000

20807.M.-N. Bouillet: Dictionnaire Universel des Sciences, des lettres et des arts. Paris, 1855, L. Hachette
et C. Francia nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval. ........................................................4 000

20808.Gács Teri: A mélységből kiáltunk hozzád. I. rész.: A gyűlölet sodrában. II. rész: Vadász-utca 29.
DEDIKÁLT! Bp., 1946, Tábor. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, nagyrészt szétvált
kötéssel, kijáró lapokkal. .......................................................................................................................4 800

20809.Don Gifford - Robert J. Seidman: Ulysses Annotated. Notes for James Joyce's Ulysses. Berkeley -
Los Angeles - London,1989,California Press. Angol nyelven. Second edition, revised and enlarged
by Don Gifford. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................5 000

20810.Molnár Katalin: Vmely rejtett helyről. Párizs, 1987. Magyar Műhely. Kiadói papírkötésben, kissé
kopott ....................................................................................................................................................3 000

20811.Szabó Lőrinc hévízi versesfüzete. Csak hasonmás szöveg! A tanulmány kötet hiányzik. [Hévízi
Könyvtár 11. Bp., 1997,Hévíz Város Önkormányzata,] 8 sztl. lev. Kiadói papírkötés. ..........................6 000

20812.Mészáros Ferenc: A magyarországi kath. gymnasiumok története a gymnasiumi tanügy általános
történetének vázlatával, különös tekintettel az iskolai és összes ösztöndíji alapítványokra. Szerk.: -
-. Buda, 1865, Magyar Kir. Egyetemi, V+374+1 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, részben hiányos
borítóval, régi intézményi bélyegzéssel, a 25. oldaltól felvágatlan lapokkal, foltos. ..............................5 000

20813.Szentiványi Jenő: A kőbaltás ember. Sebők Imre rajzaival. (Könyvbarátok Kis Könyvei VI. évf. 2.
sz.) Bp., [1937], Magyar Könyvbarátok (K. M. Egyetemi Ny.), 229+(3) p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, szép állapotban. ...................................................................................................5 000

20814.Gróf Széchenyi István emlékkönyv. Szerk.: Nyesti Pál. Bp., 1906, Uránia, 139+3 p. Kiadói,
aranyozott, festett, dombornyomással díszített egészvászon-kötésben, Dárday Aladár-kötés, a
borítón apró kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban. ................................................................6 000

20815.Kazinczy Ferenc: Tövisek és virágok. H.n., é.n., Kazinczy Társaság és a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltár. Hasonmás kiadás. Megjelent 600 példányban. Kiadói papírkötés. ...........................4 000

20816.Ladányi Mihály. Bp., 1990, Téka. Hasonmás kötet. Megjelent 1000 számozott példányban.
Számozott (457.) példány. Kiadói papírkötés, kiadói kissé foltos papírborítóval, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

20817.Thomas Merton: A zen és a falánk madarak. Bp., 2000, Terebess, kiadói kartonált papírkötés,
újszerű állapotban. ................................................................................................................................5 000

20818.Bevégeztetett. Koch István kiadatlan naplója 1945-1947. A magyar jezsuiták kínai missziójának
pusztulásáról. Bp., 1999, Terebess, kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ..........................5 000

20819.A török népköltés. Kúnos Ignác török nyelven tartott egyetemi előadásai (1925-26). Ford.: Tasnádi
Edit. Bp., 1999, Terebess, kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. .........................................4 000

20820.Anonim Alkoholisták. Az alkoholizmusból felépült sok ezer férfi és nő története. New York, 1994,
Alcoholics Anonymous World Services Inc. Második, átdolgozott magyar nyelvű kiadás. Kiadói
papírkötés, helyenként tollas bejegyzésekkel. ......................................................................................5 000

20821.Verne Gyula: Győzedelmes Robur. Ford.: Kövér Ilma. Geiger Richár rajzaival. Verne Gyula munkái.
Bp., é.n. (cca 1910), Magyar Kereskedelmi Közlöny, 190+(2) p. Oldalszámozáson belül
egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, belül nagyrészt jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

20822.Verne Gyula: Öt hét léghajón. Ford.: Telkes Pál József. Nemes Mihály rajzaival. Bp., é.n., Tolnai,
208 p. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, a gerincen
kis sérüléssel. ........................................................................................................................................2 000

20823.Verne Gyula: Dél csillaga. A gyémántok hazája. Ford.: György Aladár. Bp., én., Franklin, 276+1 p.
Harmadik kiadás. Számos fekete-fehér rajzzal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötések, kopott borítóval, de belül jó állapotban. ............................................................3 000

20824.Karinthy Frigyes: Két hajó. Elbeszélések. Új Egyetemes Regénytár. Bp.,1944, Új Idők (Singer és
Wolfner.) Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..............................................1 000

20825.Babits Mihály: Jónás könyve. Bp., 1989, Pytheas Kft, Franklin Nyomda,16 sztl. lev. 1947-es Nyugat
kiadás reprint kiadása. Illetménykötet az Országos Könyvbarát Kör tagjainak. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................3 000

20826.Kriza János: Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. I-III. köt. Viski Károly bevezető
tanulmányával. Bp., 1943, Bibliotheca, XX+195+(1) p.; 175+(1) p.; 208 p. Kiadói papírkötés,
helyenként kissé sérült. .........................................................................................................................2 000
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20827.Reményik Sándor összes versei. Bp., 1941, Révai. Első kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés. ....3 000
20828.A Budapesti Ujságírók Egyesülete 1910-ik évi almanachja. Utazás az újságírás körül. Szerk.:

Szerdahelyi Sándor. Bp., (1909), Budapesti Ujságírók Egyesülete (Révai és Salamon-ny.), 229 p.+
58 sztl. lev. (hirdetések). Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott, sérült
borítóval és gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, tulajdonosi bélyegzővel. (A kötet központi
témája az újságírás. Külön fejezet foglalkozik a jubiláns Pesti Hírlappal és Mikszáth Kálmánnal.
Mikszáth, Heltai, Molnár Ferenc és Ambrus Zoltán írásaival. A reklámanyagban érdekes írások
olvashatók többek között neves vendéglőkről, mint a Kommer-Gundel féle Virágbokorról, a
Wampeticsről ill. az Uj Idők kávéházról.) ..............................................................................................2 000

20829.Török Sándor: Az idegen város. I-II. köt. Regény. [Egy kötetben.] Bp.,[1934.],Franklin, 220 ; 227 p.
Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal.   Az író, Török Sándor (1904-1985) által
ALÁÍRT példány, dátumozva: "1934. Könyvnap. Budapest." ................................................................4 000

20830.Ádász Sándor: Egy-ség. A Világegyetem felépítése és működése. Magyar tanmese. DEDIKÁLT!
Szeged, 2016, ÉLET KINCSE. Kiadói papírkötés. ................................................................................5 000

20831.Eörsi István: A csomó. Elbeszélések. A szerző, Eörsi István (1931-2005) által Lakatos István
(1927-2002) Kossuth-díjas magyar költő, írónak DEDIKÁLT példány! Bp., 1995,  Pesti Szalon, 429
p. Kiadói kartonált papírkötés, címlapon gyűjteményi bélyegzővel. ......................................................4 000

20832.Deák Ferenc levele Vörösmarty Ilonához. Módszertanilag tárgyalja: Berta Ilona. Berta Ilona által
DEDIKÁLT példány! Bp., 1900,Hornyánszky-ny., 30 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, az
elülső borítón kis hiánnyal. ....................................................................................................................3 600

20833.Bíró József 4 műve. A szerző, Bíró József (1951- ) költő, író, képzőművész által Ladányi József
(1955-) művészettörténésznek DEDIKÁLT példányok. A Tükörmáglya c. kötetben a szerző Ladányi
Józsefhez írt autográf levelével.  Szájzár. Három könyv. (1985-1995.) Bp., 1997, Új Mandátum -
Hatodik Síp Alapítvány. Kiadói papírkötés..;   Kado. Bp., 2007, Orpheusz. Kiadói papírkötés.;  
Vénusz légycsapója. Bp.,1989,Magvető. Kiadói papírkötés.;   Tükörmáglya. 55 vers. Bp., 2006,
Hungarovox. Kiadói papírkötés.; ...........................................................................................................3 000

20834.Várnai Zseni - Peterdi Mária: Mint viharban a falevél. (DEDIKÁLT). Bp., 1944, szerzői kiadás (Arany
János-ny.), 326+(2) p. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval, a
papír védőborító elülső része a szennylapon beragasztva. Várnai Zseni (1890-1981) József
Attila-díjas költő által DEDIKÁLT példány. ............................................................................................3 000

20835.Várkonyi H. Dezső: Naplótöredékek. Várkonyi H. Dezső hagyatékából közreadja Várkonyi H.
Dezsőné. Bp., 1973. Várkonyi H. Dezsőné által Weöres Sándornak DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................3 000

20836.Boldizsár Iván: Halálaim. A szerző Boldizsár Iván (1912-1988) Kossuth-díjas író, újságíró által
Ungvári Tamás (1930-2019) Széchenyi- és József Attila-díjas író, műfordító, kritikus részére
DEDIKÁLT! Bp., 1974, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon kötés, kiadói sérült papír védőborítóval. ...2 800

20837.Kurzweil Géza: Új embertípus, új ízlés, új irodalom. A szerző, Karsai (Kurzweil) Géza; Kurzweil
(1905-1981) bencés szerzetes, filológus, történész, könyvtáros, főiskolai tanár által DEDIKÁLT
példány. Pannonhalmi Szemle könyvtára 1. sz. Pannonhalma, 1932., Pannonhalmi Szemle,(Vác,
Kapisztrán-ny.), 13 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval és címlappal. ................................................2 400

20838.Bertók László: Emlékek választása. Szirmay Endre költőnek DEDIKÁLT! Bp., 1978, Magvető.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................2 400

20839.Kuczka Péter: Hosszú sor közepén. D. Németh István költőnek DEDIKÁLT! Bp., Révai. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................2 400

20840.Bálint Lajos: Támár. Színjáték 9 képben. Bp., 1942,Szerzői,(Hungária-ny.),77+3 p. + 1 sztl. lev. Az
eredeti illusztrált borítót hátulra bekötötték. (Az illusztrált borító Zádor István munkája.) Átkötött
félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. Számozott (111./1000) példány. ...1 800

20841.Karinthy Frigyes: ,,Ki kérdezett ...?" (Címszavak a Nagy Enciklopédiához). Bp., 1926, Singer és
Wolfner, 217+(3) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, belül nagyrészt jó
állapotban, részben felvágatlan lapokkal. .............................................................................................1 400

20842.Ungvári Tamás: A feledés enciklopédija. A szerző, Ungvári Tamás (1930-2019) Széchenyi- és
József Attila-díjas magyar író, műfordító, kritikus által DEDIKÁLT! Bp., 2009, Scolar. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................2 800

20843.Taksonyi János - Banga Ferenc - Szemethy Imre: Veszedelmes dolog a boszorkányokat
megbántani és még három történet. Írta: Taksonyi János. Illusztrálta: Banga Ferenc és Szemethy
Imre. Képes Próza Tár. 1. sz. Bp.,1996., ELTE Historia Litteraria Alapítvány, 192+4 p. Kiadói
papírkötés. Benne kiállítási meghívóval. Számozott (54./600) példány, az illusztrátorok Banga
Ferenc (1947-) és Szemethy Imre (1945-) által ALÁÍRT példány. ........................................................2 000

20844.Kónyi János - Banga Ferenc - Szemethy Imre: Ártatlan múlatság avagy Florentz és Lion vitézeknek
amint is Marcebilla török kis aszszonynak ritka példájú története. Írta: Kónyi János. Illusztrálta:
Banga Ferenc és Szemethy Imre. Képes Próza Tár. 5. sz. Bp.,1999., ELTE Historia Litteraria
Alapítvány, (Pethő-ny.) 160 p. Kiadói papírkötés. Számozott (104./600) példány, az illusztrátorok
Banga Ferenc (1947-) és Szemethy Imre (1945-) által ALÁÍRT példány. Az aláírás alatt, Szemethy
Imre által Ladányi József (1955-) művészettörténésznek szóló DEDIKÁCIÓVAL! ...............................2 000

20845.Omár Chájjám: Robáiyát. Fordította Hegyi Endre. Bp., 1959, Magyar Helikon. Szász Endre 135
eredeti rézkarcával. Számozott (846./2000), és a művész, Szász Endre (1926-2003) által aláírt
példány. Kiadói selyemkötésben, a gerinctől elvált és kijáró lapokkal, foltos borítóval, de ezeket
leszámítva, összességében jó állapotban. ............................................................................................2 000
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20846.Siklóssy László: Szellemi kincsesház. Idézetek gyüjteménye. (DEDIKÁLT). Bp., 1943,
Franklin-Társulat, 276+(4) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a gerincnél sérült borítóval. A szerző,
Siklóssy László (1881-1951) író, ügyvéd, művelődéstörténész által DEDIKÁLT példány. ...................1 800

20847.Kolb Jenő: Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés, XV-XIX.század. Összeáll. és
magyarázó szöveggel ellátta - -. 80 színes hasonmással. Hungária Könyvek 6. Bp., 1939,
Hungária-ny., 78+6 p. Első kiadás. Lapszámozáson belül egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, az utolsó, a számozást és a tulajdonosi nevet
tartalmazó lap hiányzik. .........................................................................................................................4 800

20848.Vajda Viktor: Kölcsey [Ferenc] élete. Bp., 1875, szerzői kiadás (Vác, Siketnémák Iparintézete-ny.),
4 sztl. lev.+ 325+(7) p. Első kiadás. Az első megjelent Kölcsey életrajz! Átkötött
félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban. .......................................................................................4 000

20849.Jancsó Benedek: Kölcsey Ferenc élete és művei. Nemzeti Könyvtár XXXVIII. köt. Bp., [1885],
Aigner Lajos, 437+(10) p. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kissé sérült,
kopott borítóval, kissé sérült címlappal. ................................................................................................3 000

20850.Louis Desgraves: Montesquieu. Bp., 2003, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................3 600
20851.Grätzer József: Rébusz. Szigethy István rajzaival. Bp., [1935], Singer és Wolfner, 240 p. Első

kiadás. Kiadói papírkötés, a borító kissé sérült, a 225-240. oldalak kijárnak, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

20852.[Porzsolt Kálmán]: Kártyajátékok könyve. A legelterjedtebb hazai és külföldi kártyajátékok leírása, a
hamis játék, a roulette, hazárdjátékok s játékbarlangok leírásával, a kártyabűvészkedéssel, a
kártyajátékok történetével és a kártyaműszavak szótárával bővitve. Szerk.: Parlaghy Kálmán.
Előszóval ellátta Nömös Bugaczi és Dombszögi Mokány Berczi [Ágai Adolf]. Bp.,[1889 ],Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 196+2+VII+3 p. Első kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott
borítóval, laza fűzéssel, kijáró lapokkal, kis lapszéli sérülésekkel, hiányzó elülső szennylappal. .........2 800

20853.Vitályos László, Orosz László: Ady bibliográfia 1896-1970. Ady Endre önállóan megjelent művei és
az Ady-irodalom. A Magyar Tudományos Akadémia könyvtárának kiadványai. Bp., 1972, Magyar
Tudományos Akadémia Könyvtárának Kiadványa. Megjelent 800 példányban. Volt könyvtári
példány. Átkötött. ..................................................................................................................................3 400

20854.Kálnoky László: A szemtanú. Válogatott versek. Diskay Lenke illusztrációival. Békéscsaba, 1979.,
Megyei Könyvtár, 12 sztl. lev. Első kiadás. Kiadói papírkötés.   Számozott (164./250) példány és a
szerző, Kálnoky László (1912-1985) kétszeres József Attila-díjas költő, műfordító és az illusztrátor,
Diskay Lenke (1924-1980) grafikus, aláírásaival. .................................................................................3 000

20855.Jackie Modlinger: Diana. Queen of Style. Philadephia - London,1998.,Courage Book. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....3 000

20856.Czigány Lóránt: Írok, tehát vagyok. Emigráns napjaim múlása, 1971-1981. A szerző, Czigány
Lóránt (1935-2008) József Attila-díjas író, irodalomtörténész, diplomata, egyetemi tanár által
Haraszty István "Édeskének" (1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművész és feleségének
DEDIKÁLT példány. Phoenix Könyvek. Bp., 2005, Kortárs. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 400

20857.Kemenes Kálmán 4 db DEDIKÁLT könyve: Fogságom; Száradó szirmok; Szirmok hullása; Őszi
lombhullás. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................2 200

20858.Kalóznapló. Morgan kapitány és a karib-tengeri kalózok rémtettei, ahogy Alexander Exquemelin a
saját szemével látta. Bp., én., Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
bontatlan fóliában, szép állapotban. ......................................................................................................2 800

20859.Juliette Benzoni: Államtitok I-IV. köt. Bp., 2000-2001, Geopen. Kiadói papírkötések. ..........................3 000
20860.Heltai Jenő munkái I-VI. Bp., 1927, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, kiszakadt előzéklapok,

kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................3 000
20861.Gárdonyi Géza: Egri csillagok. (Bornemissza Gergely élete). Regény két kötetben. I-II. köt. Bp.,

1925, Győző Andor (Uránia-ny.), 280 p., 279 p. Kiadói egészvászon-kötés, a borítókon némi
kopással, a hátsó szennylapok kijárnak. ...............................................................................................3 000

20862.Tűz-tánc. Fiatal költők antológiája. (Aláírt!) Szerk.: Darázs Endre, Györe Imre, Imre Katalin. Bp.,
1958, Magvető. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 1500 példányban. Több szerző autográf aláírásával: Csepeli Szabó Béla (1924-2013),
Györe Imre (1934-2009), Hárs György (1937-2016), Garai Gábor (1929-1987), Simor András
(1938- ), Nyerges András (1940- ). .......................................................................................................3 000

20863.3 db könyv: Karácsony Benő: Pjotruska. Bp., 1937, Révai. + Kós Károly: Az országépítő.;
Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói halina-kötés.
...............................................................................................................................................................3 000

20864.Sophokles drámái. Magyarul Csengeri Jánostól I. köt. Oedipus király, Oedipus Kolonosban,
Antigone. Nyomszimatolók, satyrosjáték. Kolozsvár, 1919, Janovics Jenő - Lapkiadó és Nyomdai
Műintézet Rt., 1 t.+XXXII+273+2 p. Átkötött félvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, a gerincen
kis sérüléssel, kissé foxing foltos lapokkal. ...........................................................................................3 000

20865.Joanna Bator: Homokhegy. Ford.: Hermann Péter. Bp., 2011, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 800

20866.Kallós Zoltán: Balladák könyve. Élő hazai magyar népballadák. - - gyűjtése. Szabó T. Attila
gondozásában. Bukarest, 1971, Kriterion, 678 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon kötés, hímzett
borítóval, jó állapotban. .........................................................................................................................2 800

20867.Pilinszky János: Versfüzet. Hasonmás kiadás. Hafner Zoltán utószavával. Bp., 1997, Kortárs Kiadó.
Második kiadás. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................6 000
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20868.Nyírő József: Uz Bence. Bp., 1936, Révai. Kiadói illusztrált halina-kötés, névbejegyzéssel (Bánffi
György.) ................................................................................................................................................2 800

20869.Tamási Áron: Ragyog egy csillag. Bp.,1938, Révai, 268 p. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
a borítón kopásokkal, a gerincet díszítő szalagok hiányosak. ..............................................................3 000

20870.Tamási Áron: Szűzmáriás királyfi. Kolozsvár, [1934], Erdélyi Szépmíves Céh, 284 p. Kiadói
halina-kötés, jó állapotban. ...................................................................................................................2 000

20871.Hölgyek Lantja. Magyar költőnők műveiből. Szerkesztette: -- Pest, 1865, Heckenast Gusztáv
kiadása (Heckenast Gusztáv, Pest), LV p. + 320 p. + [1] t.: ill. Első kiadás.:1 t ( Ferenczy Teréz
költőnőről készült rézmetszete) 352p. Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott
lapélekkel kis kopással. .........................................................................................................................3 600

20872.Heltai Jenő: Az utolsó bohém. Regény. Bp., 1911, Nyugat, 145+3 p. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................2 800

20873.Krúdy Gyula: Őszi utazások a vörös postakocsin. Krúdy Gyula Összegyűjtött Munkái. Bp., 1917,
Singer és Wolfner, 205+(3) p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben. .............................................2 000

20874.Szép Ernő: A világ. Versek. Bécs, 1921., Szerzői, (Johann N. Vernay-ny.). 63+ 1 p. Első kiadás.
Kiadói haránt-alakú félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel. .....................................2 800

20875.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. V. köt. Thesaurus Anecdoton Hungarorum. Gyűjtötte és
magyarázza: - - . Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n. (cca 1900), Singer és Wolfner, 375 p. Átkötött
egészvászon-kötésben, régi intézményi bélyegzővel, helyenként kissé foltos. ....................................2 400

20876.Radnóti Miklós (ford.): Jean de La Fontaine. Válogatott mesék. Fables choisies. ~ fordítása Sőtér
István bevezetésével Bp., (1943.) Franklin-Társulat. 69 + (1) p. Első kiadás! {Kétnyelvű
remekművek III.}. Kétnyelvű (francia-magyar) kiadás. Kiadói, aranyozott,sérült vászonkötésben .......2 600

20877.Marina Margit: Szív a szívről. Munkács, 1920-1942. DEDIKÁLT! Munkács, (1942),Kárpáti-ny., 90 p.
Kiadói papírkötés, foltos, átsatírozott dedikációval. ..............................................................................2 600

20878.André Kostolany: Kedvenc történeteim a pénzről. Hasznos ötletek befektetőknek és
spekulánsoknak Bp., 2022, Alinea. Kiadói papírkötés. .........................................................................2 800

20879.Török Sophie: Sirató. H.n., 1948, Baumgarten Ferenc Irodalmi Alapítvány. 232/500. számozott
példány. Kiadói papírkötés, borító sérült, viseltes állapotban. ..............................................................1 800

20880.Fekete István: Vadászatok erdőn, mezőn. Bp., 1987, Mezőgazdasági Kiadó. Első kiadás! Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 600

20881.Fekete István: Egy szem kukorica. Bp., 1944, Új Idők Irodalmi Intézet (Singer és Wolfner), 216 p.
Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel és kötéssel, de a könyvtest
egyben van. ...........................................................................................................................................2 800

20882.Baros Gyula: Madách nyomai szépirodalmunkban / dedikált Különlenyomat a Budapesti Szemléből.
Bp., 1923. ,,Studium". 35 p. Kiadói papírborítóban. ..............................................................................2 400

20883.Heltai Jenő: A hét sovány esztendő és más elbeszélések. Bp.,[1918], Athenaeum, 159+1 p.
Korabeli átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány, ex libris-szel: Ex
Libris Fogtechnikusok Orsz. Szöv. Könyvtára. ......................................................................................2 200

20884.Ifj. Lónyay Sándorné: Jósolás a kézből. Szekszárd, 1990, Babits. Az 1898-as kiadás reprint
kiadása. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................2 000

20885.Majakovszkij, Vlagyimir Vlagyimirovics: Lenin. Ford.: Radó György. Az eredeti linóleummetszeteket
Raszler Károly készítette. Bp., 1962, Magyar Helikon. Kiadói egészbőr-kötés, a gerincen kis
kopásnyomokkal. Számozott (671./800) példány. Csak 800 példány bőrkötéses! ...............................3 000

20886.Hafiz (1325-1390): 50 Ghazal. Szerk. és a tanulmányt írta: Dr. Sárközy Miklós.
Pécs-Bp.,2018.,Pécsi Testvérvárosi Egyesület - Magyar Pen Club,(Pytheas-ny.) Perzsa és magyar.
Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés. Megjelent 1200 példányban. .........................................3 200

20887.Molnár Ferenc: A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Gergely Tibor rajzaival. Bp.,[1937],
Franklin, 202 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. .....................................................................2 200

20888.Sáfrán Györgyi: Arany János és Rozvány Erzsébet. Bp., 1960, MTA. Kiadói papírkötés,
szakadozott borítóval, javított gerinccel, egy lap sarkán hiánnyal. Megjelent 500 példányban. ...........1 400

20889.Balázs Imre József: Vidrakönyv. Kolozsvár, 2006, Koinónia. Kiadói papírkötés. A szerző által
Gerevich András (1976- ) költő részére DEDIKÁLT példány. ...............................................................1 600

20890.Bényi Gergely: Elfeledett betűk. Deutsch Zoltán rajzaival. Bp., 1993, Belvárosi Könyvkiadó, 56+(2)
p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Az illusztrátor, Deutsch Zoltán (1975- ) által DEDIKÁLT példány.
...............................................................................................................................................................1 800

20891.Babits Mihály: A torony árnyéka. Mesék és novellák. Bp.,[1931.],Athenaeum, 248+1 p. Első kiadás.
Átkötött félvászon-kötésben, az utolsó 5 lap laza, majdnem kijár. ........................................................1 800

20892.Scherz Ede: A rádió humora. Bp., 1931, szerzői kiadás (Budapesti Hirlap-ny.), 110 p. Egyetlen
kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos, részben szétvált fűzéssel,
a lapok egy része (81-110. old.) kijár. + cca 1930 CQ - A rádió működését ismertető, tájékoztató- és
reklámkiadvány, 32 p. ...........................................................................................................................1 600

20893.Fodor József: Mérlegen. Ujabb versek. (1943-1945.) Első kiadás! Bp., 1945, Új Idők Irodalmi
Intézet Rt.,(Hungária-ny.), 158 p. Kiadói papírkötés, borítón kis hiánnyal ............................................1 000

20894.Ráth-Végh István: Kalandorok és titokzatos történetek. Bp.,(1947),Fővárosi Könyvkiadó. Kiadói
papírborítóval, félvászon védő kötésben, kopottas gerinccel. Első kiadás! ..........................................1 800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20895.Kolumbán Lajos: Utazás a Vágvölgyén. Benedek Elek Kis Könyvtára 119-120. köt. Bp., [1910],
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 80 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült, kopottas
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................1 400

20896.Panyigay Sándor: Két eldobott álom meséje. - - versei. (Számozott, aláírt!) Bp., 1925, Jakab-ny.,
79+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült, a fűzéstől részben elváló borítóval. Számozott
(619.), a szerző által aláírt példány. ......................................................................................................3 000

20897.Ifj. Biber József: Verseim. Szerelem-csalódás. (DEDIKÁLT). Miskolc, 1919, szerzői kiadás
(László-ny.), 176 p. Kiadói papírkötés, rossz állapotban, sérült, hiányos, ragasztott borítóval,
lapszéli ázásnyomokkal, részben szétvált fűzéssel, részben felvágatlan lapokkal. A szerző által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................2 000

20898.Gedün Csöpel: A szerelem tibeti művészete (Káma Sásztra). Bp., 2007, Trajan. Kiadói papírkötés. ..3 200
20899.Szász Lula: Életem. Bp., 2007, Médiamix. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ........1 400
20900.Szántó István: Gyurcsány szabadon. - - interjúkötete. Bp., 2013, Ab Ovo. Kiadói papírkötés,

dedikációval(?) vagy ajándékozási bejegyzéssel. .................................................................................1 800
20901.Brenner József: Emlékeim. Memoárok 1860-1942. Életjel Könyvek 182. Szabadka, 2020, Életjel.

Idősebb Brenner József (1860-1945), Csáth Géza édesapja. Kiadói papírkötés. Megjelent 300
példányban. ...........................................................................................................................................4 400

20902.[Szondi Péter] Peter Szondi: Theorie des modernen Dramas. [A modern dráma elmélete].
DEDIKÁLT! Frankfurt a. M., 1956, Suhrkamp Verlag, 144 p. Első kiadás. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, jó állapotban, sérült hártyapapír védőborítóban. A szerző, Szondi Péter (1929-1971)
irodalomtudós, kritikus, műfordító által dedikált példány. / First edition. In German language.
Paperbinding, in good condition. Signed by the author, Peter Szondi literary scholar and philologist. .4 400

20903.Papp Jenő: Rádiókrónikák. Bp., 1931, szerzői kiadás (Globus-ny.), 294+(4) p. Első kiadás. A borító
Manno Miltiades (1879-1935) sportember, grafikus, festő- és szobrászművész munkája. Kiadói
illusztrált papírkötés, sérült borítóval, belül jó állapotban. .....................................................................1 400

20904.Nemes Nagy Ágnes: Metszetek. Esszék, tanulmányok. Bp.,1982,Magvető. Első kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................2 000

20905.Ken Follett: A katedrális. Debrecen, 1992, Victoria. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. .....1 600
20906.Névy László: A magyar nemzeti irodalom történetének vázlata, irodalomtörténeti olvasókönyvvel. A

középtanodák legfelső osztályai számára. Pest, 1872, Ráth Mór (Athenaeum-ny.), 2 sztl. lev.+
III+(1)+400+(2) p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé sérült, kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal, ceruzás bejegyzésekkel. ...................................................................1 400

20907.Upton Sinclair: Acél. Ford.: Tábori Kornél - Sándor János. Bp., 1944, Nova. Félvászon kötés, kissé
sérült eredeti papír védőborítóval. .........................................................................................................1 600

20908.Linksz Arthur: Visszanézek. Ifjúkorom Magyarországon. New York, 1976, Twenty-First Century
Hungarian Publishing Corp., egészvászon kötés. Emigráns kiadás. Néhány lapon jelöléssel. ............2 800

20909.Lőwy Árpád (Dr. Réthy László) tréfás versei. Kézirat. Második kiadás. Kiadják: Barátai. H.n., é.n.,
66 p. Lefűzve, sérült papírmappában, helyenként kissé sérült lapszélekkel. ........................................1 600

20910.Boromisza Jenő: Arany János, mint esztétikus. Versecz, 1910., Özv. Kirchner J. E.-féle Műintézet,
31+1 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos gerinccel, intézményi bélyegzővel. ..........................................2 800

20911.Farrére, Claude: Az örök élet háza. Ford.: Kállay Miklós. Békéscsaba, 1918, Tevan. Fantasztikus,
misztikus regény. Átkötött félvászon kötés. ..........................................................................................2 000

20912.Szabó Árpád (szerk.): Óperzsa novellák. Bp., 1948, Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben,
gerince és borítója kissé sérült. .............................................................................................................2 400

20913.Somlyó György: Philoktetész sebe. Bevezetés a modern költészetbe. A szerző, Somlyó György
(1920-2006) Kossuth- és József Attila-díjas költő, író, műfordító által Réz Pál (1930-2016)
Széchenyi-díjas magyar irodalomtörténész részére dedikált példány. Bp.,1980, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. ........................................................................2 000

20914.Alfred Neumann: Hatan voltak. Ford: Kertész K. Róbert. Bp.,én.,Új Idők (Singer és Wolfner.) Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .............................................................................1 200

20915.Illyés Gyula: Mint a darvak. Bp., [1942], Nyugat, 94+(2) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült,
szétváló borítóval. .................................................................................................................................1 000

20916.A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle repertóriuma. Összeáll.: Vácz Elemér. Bp., 1935, Magyar
Társaság Falukutató Intézete,(Újpest, "Grafika"-ny.), 31 p. Kiadói papírkötés .....................................2 800

20917.Ludvik Vaculik: 2000 szó. Bp., 1988, Áramlat Független Kiadó. Szamizdat kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

20918.B. Jósika Miklós: Bornemisza Anna. Beszély. + Gróf Andrássy Gyula: A magyarság és németség
érdekszolidaritása. Olcsó Könyvtár 1053. és 1814-1816. sz. Bp., 1898-1916, Franklin-Társulat.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, az egyik borítón hiánnyal. ...............................................1 600

20919.Polcz Alaine: Macskaregény. Pozsony, 2007, Kalligram. Kiadói papírkötés. .......................................1 600
20920.Karácsony István: Gyümölcskosár. A szerző által DEDIKÁLT példány. Regős Ágnes illusztrációival.

hn., 1999, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés. Számozott (695./1000) példány. ...................................1 800
20921.Bene Lajos: Magyar tanítók évkönyve. 1936-37. Szerk.: - -. Bp.,(1937), Dante,539+1 p. Kiadói

egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, az elülső táblán felső élén sérülésnyommal, foltos
lapokkal, a hátsó szennylap szakadt. ....................................................................................................1 400
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20922.Illyés Gyula: Ozorai füzet 1935-1985. Szerk.: Vadas Ferenc. Múzeumi füzetek. Szekszárd, 1986,
Szekszárdi Nyomda, 69+2 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................................1 600

20923.Paul Valéry: Változatok. Ford.: Strém Géza. Gyergyai Albert bevezetésével. Világkönyvtár. Bp., én.,
Révai. A címlap és a kötés rajzát Zádor István készítette. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ...1 600

20924.Darvas József: A legnagyobb magyar falu. Bp.,1937, Gondolat Kiadás. Első kiadás. Kiadói
Illusztrált papírkötésben, szakadozott, kissé foltos borítóval. ...............................................................1 800

20925.Falu Tamás 2 verseskötete: Évek illata. (Bp., 1929), Genius, 196 p. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. + A délutánból este lesz. (Bp., 1935), Singer és Wolfner, 129 p. Első kiadás.
Kiadói bibliofil velúrkötés, jó állapotban. ...............................................................................................2 000

20926.Arany János prozai dolgozatai. Bp., 1879, MTA, (Franklin-ny.), 4+518+2 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ..............................1 800

20927.Buday Sándorné: Gruy báró milliója. Bp., 1901, Európa. "M.K. 16. Honv. Cyal. Dandár K. Csoport,
Katona-Otthon tulajdona" címkével. Egészvászon kötés, kopottas állapotban .....................................1 200

20928.Choma, Anne: Gentleman Jack. Anne Lister titkos élete. 2019, HVG Könyvek. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

20929.Kőrösi Csoma Sándor levelesládája. Belia György és Szalai Anna (sorozatszerkesztő) h.n. 1984,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ......................................1 000

20930.Lengyel Zoltán: Magyar névkönyv. Írta és összeállította: - -. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp.,
1917., [Dick Manó], (Nap-ny.), 213+2 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel, laza fűzéssel. ..................................................................................................2 000

20931.Eötvös József, báró: Naplójegyzetek - gondolatok. 1864-1868. Közzéteszi, bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta: Lukinich Imre. Bp., 1941, MTA (Sylvester-ny.), 1 t.+ XXIII+(1)+335+(1) p.
Átkötött egészvászon-kötésben, jó állapotban, helyenként ceruzás bejegyzésekkel. ..........................1 400

20932.Just Béla: Az eszelősök. Bp., [1943], Cserépfalvi, 255 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés,
viseltes, kissé sérült borítóval, helyenként foltos lapokkal. A címlapon Meixner Emil (1892-1976)
földbirtokos, gazdálkodó, országgyűlési képviselő névbejegyzésével. .................................................2 000

20933.Ilja Ilf - Jevgenyij Petrov: 12 szék. Ford.: Gellért Hugó. Bp.,[1935], Nyugat, 406 p. Első magyar
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ...................................2 800

20934.1933 Lantos Könyvesboltja és Tudományos Antiquariuma 47. számú jegyzéke, 1933.
március-május. Bp., Tolnai, 23+1 p. Papírkötés, foltos, kis szakadásokkal. .........................................1 400

20935.Tóth Bálint Péter: Szög a zsákból. H.n., 2006, Mayer Aranka. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........1 200
20936.Koós Hutás Gergely: Örökség. Regény. I-II. köt. [Egy kötetben]. Bp., 1943, Koós H. G. Lap- és

Könyvkiadó, 512 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, néhány kissé foltos
lappal. ....................................................................................................................................................1 200

20937.Kutasi Kovács Lajos: Holtvágány. A szerző által aláírt! München, 1959, Amerikai Magyar Kiadó.
Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, néhány sérült lappal, volt könyvtári példány. ..............................2 000

20938.Megyery Sári: Én is voltam jávorfácska... Életregény. (DEDIKÁLT). Párizs, 1975, szerzői kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé kopott, sérült, ragasztott kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány.
A szerző, Megyery Sári (1897-1983) színésznő, író, költő által DEDIKÁLT példány. ...........................2 000

20939.P. Horváth László: Pünkösdi király. Hat dráma. (DEDIKÁLT). Bp., 1973, szerzői kiadás. Kiadói
papírkötés. A szerző, P. Horváth László (1930-2020) által DEDIKÁLT példány. ..................................2 000

20940.Márai Sándor: A gyertyák csonkig égnek. Bp., 1944, Révai, 210+(2) p. Kiadói félvászon-kötés,
foltos borítóval és gerinccel, helyenként foltos lapokkal. ......................................................................1 200

20941.Tarján Vilmos: (t.v.)-től a Tarjánig. Bp., [1937], R.V. (Pápai Ernő-ny.), 204+(4) p. Első kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal, néhány
lap kijár. Tarján Vilmos (1881-1947) újságíró, színházigazgató, az I. világháborúban haditudósító. A
rendőrségi riport egyik legsikeresebb művelője volt a magyar sajtóban. 1920-tól 1936-ig a New
York Kávéház Rt. igazgatója volt. .........................................................................................................1 400

20942.Molnár Ákos: A hitehagyott. (Fortunatus Imre). Bp., [1937], 315+(3) p. Első kiadás.
Egészvászon-kötésben, kissé fakó borítóval, tulajdonosi névbejegyzésekkel. Történelmi regény
Szerencsés Imréről, II. Lajos magyar király zsidó származású alkincstartójáról. .................................1 200

20943.Katona József: Bánk Bán-ja Arany János jegyzeteivel és tanulmányával. bp., 1898 Franklin.
Korabeli sérült félvászon kötésben .......................................................................................................1 800

20944.Orbók Attila: A meztelen asszony. Bp., 1926, Világirodalom. Címlapot tervezte: Byssz Róbert.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ................................................................................................1 600

20945.Ifj. Bókai János: A gyémánt. Bp., 1921, Athenaeum. Kiadói papírkötés, gerincén szakadással,
kopottas állapotban, borítót tervezte: Basch Árpád. .............................................................................1 600

20946.Johannes Colureus Spinoza: Politikai tanulmány és levelezés. Maximilien Lucas és Johannes
Colerus Spinoza-életrajzaival. Második kiadás. Ford.: Szemere Samu. Bp., 1980, Akadémia. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 400

20947.Harmath Imre: Ember a hídon. Versek. A szerző által DEDIKÁLT példány. Szerzői kiadás.
Veszprém, 1939, Egyházmegyei Nyomda. A borító Janovits István (1903-1966) grafikus munkája.
Kiadói papírkötésben, kopott, foltos borítóval, javított gerinccel. ..........................................................2 000

20948.Horváthy György: Völgyhíd. Interjúk. A szerző által DEDIKÁLT példány. Vár Ucca Tizenhét
Könyvek 21. Veszprém, 1997, Művészetek Háza. Kiadói papírkötés. ..................................................1 800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20949.[Kausz József] Nagysolymosi: Égő sebeink! Hévízgyörk, 1934, szerzői kiadás (Bp., Korda Rt.-ny.),
171 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, tulajdonosi bélyegzővel. .................1 000

20950.Mikszáth Kálmán: A két koldus diák. Bp., 1892, Révai, 222+(1) p. Második kiadás. Szövegközi és
egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé
kopottas borítóval, minimálisan sérült gerinccel, néhány kissé foltos lappal. .......................................3 000

20951.Erdélyi József: Árdeli szép hold. Egy költő gondolatai a magyar nyelvről. Bp., 1939, Magyar Élet
("Jövő"-ny.), 158+(2) p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban, a védőborító kissé sérült, koszos .......................................................................................1 000

20952.Zágon István: Napos oldal. - - vidám írásai. Bp., 1945, Kalász Könyvkiadó Rt., 174+(2) p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban, kissé sérült fűzéssel. ............................1 000

20953.Thibaut M. A.: Franczia és magyar iskolai szótár. Teljesen átdolgozta Dr. Kováts S. János.
Franczia-magyar rész. A művet átdolgozó személy, Kováts S. János (1865-1930?) nyelvész,
irodalomtörténész által [Sásdy]-Schack Béla (1859-1936) filológus, bölcseleti doktor, felső
kereskedelmi kir. főigazgató részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1902, Franklin, IV+515 p.. 2. kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, szakadt elülső szennylappal. .....3 000

20954.Szívós Donát: Magyar vagyok! Bp., 1943, Korda Rt., 326+(2) p. A borító Márton Lajos munkája.
Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval. ....................................................................................1 000

20955.[Kecskeméthy Aurél (1827-1877)] Idősb Kákay Aranyos: Ujabb árny- és fényképek. Pest, 1866,
Ráth Mór, 210+(4) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, szétesett állapotban. ..............................3 000

20956.Berkesi András: Akik nyáron is fáznak. DEDIKÁLT! Bp.,1971,Magvető. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................................................................2 000

20957.Moldova György: A törvény szolgája és egyéb történetek. Rakéta Regénytár. Bp., 1980, Magvető.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval. A szerző által aláírt példány! .................1 600

20958.Aristophanes: Lysistrate. Ford. és jegyzetekkel ellátta Arany János. A bevezető tanulmányt írta
Devecseri Gábor. Officina Könyvtár 51/52. Bp., 1943, Officina. Kiadói kopott félvászon-kötés. ..........1 600

20959.Aisopos meséi. Ford. és bevezetéssel ellátta: Czímer József. A rajzokat eredeti görög gemmák
után Nikássy Lajos. Bp.,[1943],ABC, 1 t.+161+1 p. Kiadói kartonált papírkötés, javított, szakadt
kiadói illusztrált papír védőborítóban. ....................................................................................................2 000

20960.Edgar Rice Burroughs: Tarzan a dzsungel fia. Ford.: Songárdy Gábor: Bp., én.,Panteon. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 600

20961.Tar Sándor: Szürke galamb. (Bűnregény). Bp., 1996, Magvető. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 600

20962.Publius Papinius Statius: Erdők. Latinul és magyarul. Ford. és a jegyzeteket írta: Muraközy Gyula.
A bevezető tanulmányt írta: Hegyi György. Görög és Latin Írók Scriptores Graeci et Latini 16. Bp.,
1979., Akadémiai Kiadó. Latin és magyar nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 200

20963.Poezis Kétnyelvű sorozatának 2 kötete:   Charles Baudelaire: Versek. Poésies. Ford.: Szily Ernő.
raduit par Ernest Szily. [Bp., 1944], Poezis, 65+3 p.+1 t. Magyar-francia, bilingvis kiadás. Kiadói
papírkötés. Számozott (974./1000) példányban.;  Paul Verlaine: Versek. Poésies. Ford.: Szily Ernő.
Traduit par Ernest Szily. [Bp., 1944], Poezis, 126+2 p.+1 t. Magyar-francia, bilingvis kiadás. Kiadói
papírkötés. "Verlaine verseinek ez a kétnyelvű kiadása a Poezis kiadásban jelent meg 1000
számozott példányban, ..." Számozatlan példány.; ...............................................................................3 800

20964.P. Terentius Afer: Az élősdi. Latinul és magyarul. Ford., a jegyzeteket és a kísérő tanulmányt írta:
Maróti Egon. Trencsényi-Waldapfel Imre bevezető tanulmányával. Görög és Latin Írók Scriptores
Graeci et Latini 4. Bp., 1961, Akadémiai Kiadó. Latin és magyar nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 900 példányban. ......................................3 200

20965.Ponori Thewrewk Emil: Anakreon. Ford., bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: - - . Görög és Latin
Remekírók. Bp., 1885, MTA (Franklin-ny.), XV+(1)+311 p. Kiadói papírkötés, javított, pótolt
gerinccel, helyenként kissé sérült lapszélekkel, részben szétvált fűzéssel. ..........................................1 800

20966.Magyarországi madárijesztők. Hatvany Lajos Múzeum Füzete No. 10. Békéscsaba, 1981., Kner-ny.
Benne Tandori Dezső: Riasztó jelek c. versével. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ......2 800

20967.Angus McLaren: Szexualitás a 20. században. Osiris Könyvtár. Bp., 2002, Osiris. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 200

20968.Reményik László: Feketeleves. A szerző által ALÁÍRT példány! Bp., 2007, Hungarovox. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

20970.Ferenczi Krisztina: Narancsbőr. Az Orbán-vagyonok nyomában. H.n., 2014, Tény Kft. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

20971.Tellér Gyula: Hatalomgyakorlás az MSZP-SZDSZ koalíció idején. Würtz Ádám rajzaival.
(Szentendre, 1999), Kairosz. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 400

20972.Utánunk az özönvíz. Szerk.: Dobos Lídia, Rácz Judit, Vit László. Bp., 1989, Duna Kör - ELTE-ÁJTK
Politikatudományi Tanszékcsoport. A borító Maurer Dóra munkája. Kiadói papírkötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 600

20973.P. Fülöp Cyrill: Királyi hercegnő a kolostorban. Bp., 1911, Stephaneum Nyomda Rt., 227+(1) p.+ 11
(fekete-fehér képek) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, néhány kissé foltos lappal. Az
előzéklapon Meixner Emil (1892-1976) földbirtokos, gazdálkodó, országgyűlési képviselő
névbejegyzésével. .................................................................................................................................1 600
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20974.József Attila: Kiszombori versesfüzet 1922 (Hasonmás kiadás). A Makói Múzeum Füzetei 88.
Makó, 1997. Papír mappában, jó állapotban. .......................................................................................1 800

20975.Dánielné Lengyel Laura: Rákóczi fejedelem a napkirály udvarában. Fáy Dezső négy rajzával. Bp.,
én., Athenaeum. Kiadó illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült, laza kötéssel. ....2 000

20976.Jakupcsek Gabriella: Alul semmi? - Veszélyek és esélyek COVID idején Bp., 2021. Jaffa Kiadó,
Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóval ...................................................................................1 600

20977.William Green: Gazdagabb, bölcsebb, boldogabb - Hogyan nyernek a világ legjobb befektetői a
piacokon és az életben. Bp., 2022, A4C Books. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 800

20978.Bábszínpad 17. és 25. szám. Szerk.: Népművészeti Intézet. Bp.,1954-1956.,Művelt Nép. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, az első kötet borítója kissé sérült, a második kötet gerince foltos. .2 600

20979.cca 1941-1943 Vegyes régi könyvárjegyzék, 3 db:   1941 Ranschburg Gusztáv uj és antiquar
Könyvkereskedésének 153. számú antiquar könyveinek jegyzéke. Bp., 1941, (Klein S.-ny.),
I-II+44+III-IV. p.;  1943 Lantos Tudományos Antiquariuma. Árjegyzék. 1943. március hó. Bp., (Klein
S.-ny.), 32 p.;   (Lantos) '1. Régibb magyar filozófia. Altere Ungarische Philosphie. Bp.,
Kunossy-ny., a hátsó lapon szakadással, 27+1 p.; ...............................................................................2 000

20980.1929-1945 Vegyes régi könyvárjegyzék, 2 db, valamint egy térkép árjegyzék, összesen 3 db:  
1932-1933 Kir. M. Egyetemi Nyomda nagy karácsonyi jegyzék. 1932-1933. Bp., Kir. M.
Egyetemi-ny., 32 p.;   1945 Az Egyetemi Nyomda Tudományos Újdonságai. Karácsonyi könyvek.
Bp., 1945, Egyetemi-ny, 7+1 p.;   1929 M. Kir. Állami Térképészet Térképművek és egyéb
kiadványok jegyzéke. Bp., 1929, M. Kir. Állami Térképészet, 35+1 p.; .................................................2 000

20981.Fedor Ágnes - Radó Zsuzsa: Nincs mit felvennem. Az öltözködés illemtana. Bp.,[1947],Magyar
Téka, 76 p. +3 t. Gazdag fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. 3 részes "Keres meg
önmagadat!" öltöztetős táblával. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, szakadt, sérült
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

20982.Gulyás Pál: A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtárának címjegyzéke III. köt. Aldinák. Leírta:- -.
Catalogus Bibliothecae Musaei Nat. Hungarici III. Libri in Aldina Officina Impressi. Bp., 1908,
Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtára, 4+107 p.+1 t. Kiadói papírkötés, szétvált kötéssel,
bélyegzésekkel és gyűjteményi címkével. ............................................................................................2 000

20983.Engels Frigyes: A kommunizmus alapelvei. - - hagyatékából. Sajtó alá rendezte: Bernstein Ede.
Ford.: Garami Ernő. Munkáskönyvtár 7. füzet. Bp., én., Népszava, 40 p. Kiadói papírkötés, szakadt,
sérült borítóval. ......................................................................................................................................1 800

20984.Mág Bertalan: Az ügynök tévedése. Határőrök Kiskönyvtára. Bp., 1979, BM Határőrség Politikai
Csoportfőnöksége. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................1 800

20985.Mág Bertalan: A bosszú műve. Határőrök Kiskönyvtára. Bp., 1969, BM Határőrség Politikai
Csoportfőnöksége. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................1 800

20986.Mattyasovszky Jenő: Nyilvános tárgyalás. Határőrök Kiskönyvtára. Bp., 1974, BM Határőrség
Politikai Csoportfőnöksége. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. .................................................1 800

20987.Greguss Ágost: Mondások. Az életkönyvéből kijegyzgette - - Bp.,1883, Franklin, 64 p. Kiadói
egészvászon kötésben, kissé kopott, foltos borítóval, hiányzó elülső szennylappal, ajándékozási
sorokkal. ................................................................................................................................................1 200

20988.Tenus Tivadar: Poros akták között. Bp., 1893., Rózsa K[álmán], 144 p. Átkötött félvászon-kötés.
Ritka! .....................................................................................................................................................4 800

20989.Reiner Bertalan: Magyar kulturképek. Ujabb sorozat. Bp., 1892., "Szépirodalmi Könyvtár", 112 p.
Átkötött egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval, javított, foltos címlappal, foltos lapokkal. .......1 200

20990.Gömöri Jenő Tamás: A magyar nyelvhez. Szerelmi szonettek a magyar nyelvhez. (DEDIKÁLT).
Bp., 1942, Székely Nyomda és Könyvkiadó Vállalat, 16 p. Első kiadás. Kiadói tűzött papírkötés,
foltos, szétváló borítóval. Számozatlan példány. A címlapon a szerző, Gömöri Jenő Tamás
(1890-1967) sakkozó, költő Wilde Ferencnek szóló dedikációjával; a belső kötéstáblán N. Jaczkó
Olga ajándékozási soraival ,,Gömöry Jenő Tamás hagyatékából, Halmay László atyának (...)". ........1 800

20991.Gvadányi József: Egy falusi nótárius budai utazása. Bp., 1957, Magyar Helikon. Kiadói félbőr-kötés,
jó állapotban, sérült kiadói papír védőborítóban és átlátszó műanyag védőborítóban. Számozott
(238./300) példány. ...............................................................................................................................3 000

20992.Zsedényi Aladár: A nóta bölcsőjétől a cigány vonójáig. Bp., 1931, Légrády, 138 p.
Egészvászon-kötésben, javított borítóval. .............................................................................................4 000

20993.[Tartsányi] Schreiber Dániel: A játékkaszinók szélhámosai. A baccarat, chemin de fer, trente et
quarante, roulette és boule csalásai. Dr. Laky Lajos előszavával. Bp., 1934, Centrum Kiadóvállalat
Rt., 199+(1) p. Első kiadás. Szövegközi illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, foltos
borítóval, néhány kisebb lapszéli folttal. ................................................................................................4 000

20994.Kiss Antal: XII. Válogatott esszék, tanulmányok, publicisztikák, politikai elemzések, nyílt levelek,
nekrológok, interjúk. (DEDIKÁLT). Bp., 2021, Váltópont Nonprofit Kft. Kiadói papírkötés. A szerző,
Kiss Antal (1969- ) bölcsész, teológus, politikus által DEDIKÁLT példány. ..........................................1 600

20995.Kossuth Lajos. Életrajz, jellemvonások és adomák. Írta: Egy 1848-as képviselő. Bp., [1894], Gerő
és Kostyál (Márkus Samu-ny.), 61+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült, szétesett állapotban, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................3 000

20996.[Kossuth Lajos]: Agg Kossuth levelei egy fiatal leányhoz [Zeyk Saroltához]. Bevezetéssel ellátta:
Hatvany Lajos. Kiadja: Orbán M. Eliz. Bp., 1919, Pallas, 208 p.+ 10 t. Első kiadás. A borító Jeges
Ernő munkája. Kiadói papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval, részben szétvált fűzéssel, a lapok
egy része (1-80. old.) kijár. ....................................................................................................................1 400
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20997.Kárpáti Aurél: A kételkedő kritikus. Kultura és Tudomány 61. Bp., [1928], Franklin-Társulat, 203+(1)
p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban .................................................1 400

20998.[Albert Péter] Hitetlen Tamás: Veszteglés az ismeretlenben. Bp., 1930, szerzői kiadás (Jupiter
/Klein S./-ny.) 295+(1) p. Első kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval, a
lapok kb. fele kijár. ................................................................................................................................1 400

20999.Bátsi Balla Jenő: Költemények. (1. Rákóczi keserve. 2. A budai hegyekhez. 3. Thököly imája. 4. A
kassai dom lakói.) Bp., é.n. (cca 1910-1920), szerzői kiadás (Heller K. és Társa-ny.), 14+(2) p.
Második kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, jó állapotban, a lapok egy részén alul körülvágásból
eredő hiánnyal. Ritka! (Eddig csak ez az egy példány szerepelt árverésen!) .......................................1 400

21000.Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1982, Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Hasonmás kiadás. Kiadói
műbőr kötés, réz kapoccsal, kartontok nélkül, jó állapotban. Megjelent 2200 példányban. ..................2 000

21001.Zsoldos Jenő: Adalékok 'proletár' szavunk történetéhez. (Különlenyomat a Magyar Nyelvőr LXXXIII.
évfolyamából). Bp., 1959, Akadémiai Kiadó, 19+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés. A szerző, Zsoldos
Jenő (szül. Stern) (1896-1972) irodalomtörténész, gimnáziumi igazgató-tanár által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................2 400

21002.Vajticzky Manó: Vergilius hasonlatai művelődéstörténeti és összehasonlító szempontból. Bp., 1906,
Korvin Testvérek-ny., 17+(1) p. Első kiadás. Kiadói tűzött papírkötés. .................................................2 400

21003.Fodor András: Elveszett évszak. Szirmay Endrének DEDIKÁLT! Bp., Szépirodalmi Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................2 800

21004.Dr. Bendetz Móric: Grafológia a gyakorlatban. 70 analízis magyarázatokkal. Bp., 1937, Dr. Bendetz
és Társa. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .........................................................2 400

21005.Vörösváry László: A lélek derűje. ALÁÍRT! Bp., 1986., Szerzői, 221 p. Kiadói kemény-kötés. ............1 600
21006.Beney Zsuzsa: A második szó. Benne az író, Beney Zsuzsa (1930-2006) költő, író,

irodalomtörténész, tüdőgyógyász szakorvos, egyetemi tanár 2 db saját kézzel írt képeslapja.
Bp.,1981,Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

21007.cca 1943 Dr. Bertók Lajos Könyvkereskedésének 26. számú könyvárjegyzéke, borító nélkül, 63+1
p. +   1976-1986 ÁKV antikvár könyvaukciós katalógus (1982. nov., XVI.), és eredménylisták (X.
XV, XIX.) Változó állapotban. ................................................................................................................1 800

21008.Angyal László: Megváltó felszáll. A szerző, Angyal László (1946- ) vitorlázórepülő, pilóta által
DEDIKÁLT példány. Bp., 2011, Digitalbooks. Kiadói papírkötés. .........................................................2 400

21009.Sós Endre: Aki az égtől elragadta a villámot... Benjamin Franklin életregénye. A szerző Sós Endre
(1905-1969) újságíró, író, lapszerkesztő által DEDIKÁLT! Bp., 1957, Móra. Kiadói félvászon-kötés,
kissé foltos gerinccel, kissé kopott borítóval. ........................................................................................2 400

21010.Gyulai Pál: Vörösmarty életrajza. Bp., 1900, Franklin-Társulat, 240 p. Ötödik, javított kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, a címlapon tulajdonosi bejegyzésekkel. .........2 400

21011.Gárdonyi Géza: Magyarul így! Bp., 1938, Dante, 364+(4) p. Első kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé koszos borítóval. .........................................................................................2 000

21012.Mathers B. Helén [Ellen Buckingham Mathews]: Jön a rozson át. Ford.: Zichy Kamilla. I-II. köt.
[Egybekötve]. Bp., 1878, Athenaeum, 169 p., 169 p. Átkötött egészvászon-kötésben, néhány kissé
foltos lappal, az I. kötet címlapja hiányzik. ............................................................................................4 000

21013.Claire Kenneth: Holdfény Hawaiiban. A szerző által aláírt! New York, 1962, The New American
Library of World Literature, Inc. Első, emigráns kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas
borítóval, néhány kis folttal. Számozott (2741.), a szerző, Claire Kenneth (Kölcsey Kende Klára)
(190-2000) aláírásával ellátott példány. ................................................................................................2 000

21014.Maurice Maeterlinck 3 műve [Egybekötve]:   Maurice Maeterlinck: A méhek élete. Ford.: Binder
Jenő. Bp., 1912, Franklin, 286+2 p.;   Monna Vanna. Dráma három felvonásban. Ford.: Ábrányi
Emil. Bp.,1902, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 80 p.;  A kék madár. Mesejáték öt felvonásban, tíz
képben. Ford.: Benedek Marcell. Bp.,1902, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 112 p.   Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................4 200

21015.Kisvárdai István (Andó István): Nem én írtam a verset. - A vers írt meg engem. hn., 2021, Szerzői
kiadás. Benne a szerző gépelt verskéziratával, rajta autográf aláírásával. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

21016.Dante Alighieri: Az új élet. La vita nuova. Kétnyelvű remekművek I. Jékely Zoltán fordítása. A
bevezetés Fülep Lajos műve. Bp., é.n., Franklin. 145+3 p. Magyar és olasz nyelven. Kiadói
egészbőr kötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval. ..............................................................2 400

21017.Pajor András: Rongyosok. Ifjúsági regény. DEDIKÁLT! hn., én., Prudencia Kör. Kiadói papírkötés. ...2 800
21018.Lin Yutang: Mi kínaiak. Fordította Benedek Marcell. Bp., 1943, Révai. Huszonharmadik ezer. 371 p.

Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval. ...................................................1 800
21019.Staud Géza: Dramaturgiai vázlatok. Színháztudományi alapvetés. Bp., 1945, Népszava, 135+1 p.

Kiadói papírkötés, foltos címlappal, az utolsó lapokon lapszéli szakadásokkal (6 lap, 125-135+1 p.) .2 800
21020.Ady Endre: Új versek. Bp.,é.n.,Eötvös Kiadó. Kiadói papírkötés. 1906-os reprint kiadása. .................1 800
21021.Andrej Szinyavszkij: Séták Puskinnal. Fordította és a jegyzeteket írta Szőke Katalin. Szőke Katalin

(1950-2018) irodalomtörténész által Han Anna (1943-2019) egyetemi tanárnak DEDIKÁLT! Bp.,
1994, Európa, 234 p. Kiadói papírkötés, néhány lapon ceruzás jelöléssel. ..........................................4 000

21022.Fekete barázdák alól... Írta: Tíz somogyi paraszt költő. Kaposvár, 1938, Kincses Ferenc. Kiadói
papírkötés, kötésterv: Soós, kissé kopottas állapotban. .......................................................................1 600
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21023.Kardos Pál: Babits és Ady viszonya. DEDIKÁLT! Debrecen, 1961. Különlenyomat a Kossuth Lajos
Tudományegyetem 1961. évi VII/1. Actájából. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................2 000

21024.Bárótzi Sándor - Banga Ferenc - Szemethy Imre: A mostani Adeptus vagyis A szabadkőmívesek
valóságos titka. Írta: Bárótzi Sándor. Illusztrálta: Banga Ferenc és Szemethy Imre. Képes Próza
Tár. 2. sz. Bp.,1997., ELTE Historia Litteraria Alapítvány, 154+6 p. Kiadói papírkötés.  "Készült
1000 példányban; ebből 600 darab számoza, aláírva." Számozott (175./600) példány, az
illusztrátorok Banga Ferenc (1947-) és Szemethy Imre (1945-) által ALÁÍRT példány. Az aláírás
alatt, Szemethy Imre által Ladányi József (1955-) művészettörténésznek szóló DEDIKÁCIÓVAL! .....2 000

21025.Krassó György: Maradj velünk! - - írásai. A kötetet összeáll. és a jegyzeteket írta: Hafner Mónika és
Zsille Zoltán. (Bp., 1982), MagánZárka. Szamizdat. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes borítóval, volt könyvtári példány. ..............................................................................................3 000

21026.Zatkalik András: Tollas próbák. DEDIKÁLT! Veszprém, 2013, Bakony-Balaton Média Kft. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 000

21027.Farkas Pál: Él az igazság. Regény az emigráció korából. Bp., 1921, Singer és Wolfner, 224 p. Első
kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kissé sérült, foltos, a
fűzéstől elváló lapokkal. A címlapon Meixner Emil (1892-1976) földbirtokos, gazdálkodó,
országgyűlési képviselő névbejegyzésével. ..........................................................................................1 600

21028.Varga Ferenc: Én szerk: Örkény István, Simonka György illusztrációival. Bp., 1997. Szerzői
magánkiadás. Kiadói műbőr kötésben ..................................................................................................1 000

21029.Rákosi Viktor: Korhadt fakeresztek. Képek a magyar szabadságharcból. Nikib kiadás. (1848/49.)
Bp., 1913, Singer és Wolfner. Hatodik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott, kissé
foltos borítóval, a gerincen apró sérüléssel, az elülső szennylap kijár. .................................................1 600

21030.Móricz Zsigmond: Magvető. A magyar irodalom élő könyve. Összegyűjt.: - -. Bp., 1940, Kelet Népe.
Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, a címlapon névbejegyzésekkel, az egyik kolozsvári
(Imreh Zsombor, Kolozsvár 1943.) ........................................................................................................1 600

21031.Gampel Béla: Legyen bátor a magyar! Prédikációk és hazafias beszédek. Kiskunfélegyháza, én.,
Vesszősi József-ny. Kiadói illusztrált papírkötés, kopott, foltos borítóval, az egyik sarkán kis
hiánnyal, sérült gerinccel és kötéssel. ...................................................................................................1 800

21032.Vegyes színdarab gyűjtemény tétel, 8 db: Szarvas Dénes: Kisgazda a trónon, Deli Lajos: Egy
fertály föld (2 db), Börzsönyi Béla: Árpádházi Szent Erzsébet legendája, Blaskó Mária: A király
szíve, Bán Lajos: Az eltévedt baba, Gaál József: Az ördög párnája. Géczy István: Amit az erdő
mesél. Változó állapotban. ....................................................................................................................3 000

21033.Debreczeni József: A fideszes rablógazdaság. Miskolc, 2013, DE.HUKÖNYV Kft. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

21034.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói foltos, szakadt papír védőborítóban. .......................2 400

21035.Remenyik Zsigmond: Élők és holtak. Bp.,(1948), Révai, 337 p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói sérült illusztrált papír védőborítóban. ..........................................................................................2 200

21036.Papp Tibor: Térvers képek. A szerző, Papp Tibor (1936- 2018) József Attila-díjas író, költő,
műfordító, tipográfus, szerkesztő, a Magyar Műhely tagja által Haraszty István "Édeskének"
(1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművész és feleségének DEDIKÁLT példány. Bp., 1998,
Balassi Kiadó. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................1 400

21037.Heltai Jenő: Lumpáciusz Vagabundusz vagy a három jómadár. Nestroy bohózatos mesejátéka
(1833). Három felvonás (előjáték és kilenc kép). A mai színpadra átírta és versbe szedte - -. Bp.,
1943, Szerzői, Athenaeum, 163 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, a
borítón kis kopásnyomokkal. .................................................................................................................1 600

21038.Deme Zoltán 2 műve: Arpeggio; Mikrokozmosz. Bp., 1984, Szerzői. Kiadói papírkötés.   A szerző,
Deme Zoltán (1949-) filmrendező, irodalomtörténész, író, műfordító által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példányok. .............................................................................................................................800

21039.Farkas Béla: Élet. Költemények. (DEDIKÁLT). Bp., 1909, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 160 p.
Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szép állapotban. A szerző által Bartholomeidesz
Ernő részére DEDIKÁLT példány. ........................................................................................................2 000

21040.Kiss Arnold: A pap hárfája. Bp., 1904, Singer és Wolfner (Márkus Samu-ny.), 4 sztl. lev.+ 224 p.
Első kiadás. Kiadói aranyozott, szecessziós egészvászon-kötés, Dörner és Heimberg-kötés,
kopottas, kissé foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, helyenként kissé foltos lapokkal. .........1 400

21041.Szivós Donát: Szülők, tanárok négyszemközt. Bp., 1944, Korda. A borító Márton Lajos munkája.
Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé szakadt borítóval. ......................................................................1 600

21042.András Sándor: "nem adnám semmiért ezt a zimankós szabadságot" Futamok Kemenes Géfin
László Fehérlófia c. művéről. A szerző, András Sándor (1934- ) költő, irodalomtörténész,
irodalomkritikus által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a
magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2003., Magyar Műhely.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

21043.Mánfai, Csaba: Umbau. A szerző, Mánfai Csaba (1943) író, költő által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példány. Köln, 1988., KRASH. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................1 000

21044.Bali Brigitta: Jelenek könyve. A szerző, Bali Brigitta által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a
Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány.
Bp.,1991,Szépirodalmi. Kiadói papírkötés ...............................................................................................800
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21045.Béládi Miklós: Történelmi jelen idő. Beszélgetések a magyar irodalom legújabb fejezeteiről. A
szerkesztő, Béládi Miklós (1928-1983) irodalomtörténész, kritikus által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példány. Szerk. és a bevezetést írta: Béládi Miklós. Rádiós szerk.: Kulcsár Katalin. Bp.,
1981., RTV - Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................800

21046.Székely Ákos: f. Párizs-Bécs-Bp., 1990., Magyar Műhely, 30 t. Avantgárd verseskötet. Kiadói
papírmappában.   A szerző, Székely Ákos (1945-2021) költő, író, kritikus, irodalomtörténész,
irodalomszervező, szerkesztő, műfordító által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar
Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ...............1 400

21047.Varga Domokos: Kies Kiskunság, szeretett Szentmiklós Magyar Írókamara, 1994. Kiadói
papírkötésben. DEDIKÁLT! ...................................................................................................................1 800

21048.Trianont ledöntjük. A magyar fájdalom versei. Dr. Polgárdy Géza előszavával. Bp., 2001, Ménrót
Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................1 600

21049.Sydney Omarr's Weekly Astrological Guide for Aquarius (January 20 - February 18) 1974.
(Asztrológiai útmutató - Vízöntő). New York, 1973, New American Library. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

21050.Alexy [Elza]: Életművészet. Könyv az akaraterőről. Bp., é.n. (cca 1942), Magyar Könyvkiadó,
61+(3) p. Hatodik kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval. ...............................................................1 000

21051.Zajzoni Rab István: Erdély zugából... - - prózája. Szerk.: Bartha Judit, Magdó János, Nagy János.
(DEDIKÁLT). Szecseleváros (Négyfalu), 1992, Zajzoni Rab István Líceum. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1500 példányban. A kötet egyik szerkesztője, Magdó János által Dr. Szele Lajosnak
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 800

21052.Láng Gusztáv: A jelen idő nyomában. Kritikák, vitacikkek. Bukarest, 1977, Kriterion. Kiadói kartonált
papírkötés, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban. ..................................................................1 600

21053.Benka Gyula emlékkönyv. A szarvasi evangélikus főgimnázium volt tanára és igazgatója
1838-1923. (Bp., 1928), Szarvasi Öregdiákok Szövetsége (Általános Nyomda, Könyv- és Lapkiadó
Rt.), 136 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

21054.Gyócsi László: Angyalok hozták az álmot. DEDIKÁLT! Bp., 2004. Vörös Ferenc illusztrációival.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

21055.Újonnan meg-igazított 's bővített egyptomi álmoskönyv az 1231-dik kiadás szerént. Bp., 1831,
Landerer. REPRINT! Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................................................2 000

21056.Györffy István: Nagykunsági krónika. 1955, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, sérült
gerinc, kopottas állapotban. ..................................................................................................................1 400

21057.[Marecsek Jozefin / Marečková, Jozefína (1880-1953)] Puella Classica: Mesekönyv. Ford.: Somlyó
Zoltán. Bp., 1915, szerzői kiadás (Hornyánszky-ny.), 38+(2) p. Kiadói papírkötés, sérült, foltos
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................1 600

21058.Koszó János: Fessler Ignácz Aurél élete és szépirodalmi működése. Német Philologiai Dolgozatok
XIV. Bp., 1915, Pfeifer Ferdinánd (Neuwald Illés utódai-ny.), 2 sztl. lev.+ 72 p. Kiadói papírkötés,
kissé fakó borítóval, javított gerinccel, helyenként kissé sérült lapszélekkel, részben szétvált
fűzéssel, a lapok egy része kijár. Ritka! ................................................................................................1 800

21059.Kovách Kálmán: Dárius. Egy milliárdos kutya története. Regény. Bp.,1940,Rózsavölgyi és Társa. A
borító Máday Gréte munkája. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, a borítószéleken kis
szakadásokkal, kissé sérült, foltos gerinccel, a könyvtest részben elvált a borítótól. ...........................1 400

21060.Wallace, Lewis: Ben Hur. Bp., Tolnai Nyomdai Műintézet. Papír kötésben, viseltes állapotban. .........1 600
21061.Pozsgay Imre: Koronatanú és tettestárs. Bp., 1998, Korona. Első kiadás. Kiadói papírkötés. A

szerző, Pozsgay Imre (1933-2016) szocialista politikus, országgyűlési képviselő által Bányai János
részére DEDIKÁLT példány. .................................................................................................................3 200

21062.Szívós Donát: Szerelmes vagy? Bp., 1944, Korda Rt. Borítót tervezte: Márton Lajos. Kiadói
papírkötés, gerinc sérült, kopottas állapotban. ......................................................................................1 600

21063.Zuccoli, Luciano: Kif tebbi. Afrikai regény. Borítót tervezte: Végh Dezső. Bp., Athenaeum. Kiadói
papírkötés szakadásokkal, kopottas állapotban. ...................................................................................1 600

21064.Gáspárné Dávid Margit: Mylord. Bp., Világirodalom. Borítót tervezte: Somfay. Kiadói papírkötés,
gerinc sérült, kopottas állapotban. ........................................................................................................1 600

21065.Lessing, [Gotthold Ephraim]: Barnhelmi Minna vagy a katonaszerencse. Vigjáték öt felvonásban.
Ford.: Kazinczy Ferencz. Bp., 1889, Franklin-Társulat, 1 (címkép) t.+ 215 p.+ 12 t. Kiadói
papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, az előzéklapon tulajdonosi bélyegzővel, nagyrészt
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................2 000

21066.Gyomlay László: A bártfai harangok. Bp., 1924, Magyar Jövő Ifjúsági Irodalmi Rt.
(Stephaneum-ny.), 136 p. Egyetlen kiadás. A borító illusztrációja Márton Lajos munkája. Kiadói
papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval, a gerincen hiánnyal ...............................................................1 400

21067.Tíz munkásfőiskola beszámolója az 1941-1942. munkaévről. Magyar Dolgozók Népkönyvtára 4. sz.
Bp., 1942, Magyar Dolgozók Országos Hivatásszervezete (Bánsági Ádám-ny.), 32 p. Kiadói tűzött
papírkötés, a borítón kisebb folttal, egyébként jó állapotban. + Benne a Magyar Dolgozók Országos
Hivatásszervezete a kiadványhoz mellékelt levele. ..............................................................................1 400

21068.Törzsök Károly: Szerelem és szerelem. (DEDIKÁLT). Bp., [1944], Hajnal (Hollósy János-ny.),
121+(7) p. + 6 (fekete-fehér képek) t. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban, kiadói papír
védőborítóban. A szerző, Törzsök Károly (1906-1964) szobrászművész, Kisfaludi Strobl Zsigmond
tanítványa által DEDIKÁLT példány. .....................................................................................................2 000
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21069.Kéthly Anna válogatott írásai és beszédei. A bevezetőt írta és a dokumentumokat összeállította:
Strassenreiter Erzsébet. A szerkesztő, Strassenreiter Erzsébet (1933-) által Bujdosó Alpár
(1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja
részére DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1990, Elektroplaszt. Kiadói papírkötés. .........................................1 400

21070.Kassák Lajos: Egy lélek keresi magát. Regény. Bp., 1948, Új Idők (Singer és Wolfner.) Első kiadás.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, kiadói szakadt, kopott illusztrált papír védőborítóban. ................2 800

21071.[Alpáry Imre] van Tromp I.: Sorsunk és a csillagok. (Népszerű asztrológia). Bp., 1941, Cserépfalvi
(Pápai Ernő-ny.), 300+(3) p. Második kiadás. Szövegközi illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói illusztrált papír védőborítóban, a papírborító sérült, javított (korabeli adópengős
illetékbélyegekkel megragasztva). ........................................................................................................1 800

21072.Németh Péter Mikola: Visszasejtesít. Válogatott versek és új versek, költészeti montázsok, irodalmi
és fotóművészeti performanszok. Németh Zoltán Pál fotográfiáival, Csorba Simon László grafikáival
és közös performanszokkal. Bp., 2008., Napkút-Magyar Műhely-Cédrus Művészeti Alapítvány. Kiadói
kartonált papírkötés.  A szerző, Németh Péter Mikola (1953-) költő, esszéíró, performer által Bujdosó
Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő
alakja részére DEDIKÁLT példány. ..........................................................................................................900

21073.Weöres Sándor: Tűzkút. Párizs, 1964., Magyar Műhely, 159+1 p. Első kiadás. A borító Babócsay
Lajos munkája. Kiadói papírkötés, kissé foltos lapokkal és borítóval. ...................................................3 200

21074.Steven Kotler: A lehetetlen művészete. Hogyan hozzuk ki magunkból a csúcsteljesítményt? HVG
könyvek, Budapest, 2021. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, szép állapotban. ..8 000

21075.A M. Kir. Postatakarékpénztár csekkszámlatulajdonosainak 43. névjegyzéke. Bp.,(1940.), M. Kir.
Postatakarékpénztár, (Hornyánszky Viktor-ny.) Kiadói papírkötés, az elülső borítón apró
szakadással, hiányzó elülső szennylappal. ...........................................................................................2 200

21076.Dénes Tibor: Századvég. Tanulmányok. A szerző, Dénes Tibor (1907-1983) író, irodalomtörténész
által Zsebők Zoltán (1908-1984) államtitkár, Kossuth-díjas orvos, radiológus, egyetemi tanár
részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1947, Hungária. Kiadói papírkötés. .................................................2 400

21077.Hargitai Gyula: Pogány rekviem. Bp., 1989., Héttorony. Kiadói papírkötés.  A szerző, Haitsch Gyula
(1932-2007) a költő édesapja (Hargitai Gyula (1956-1982)) által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő,
mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT
példány. ....................................................................................................................................................900

21078.Székelyhidi Zsolt: Hoz. Miskolc, 1996., Új Bekezdés Könyvek. Kiadói papírkötés, a gerincen kis
szakadással.  A szerző, Székelyhidi Zsolt (1973-) zenész, zeneszerző, fotográfus, író, költő által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ......................................................................................900

21079.Kocsis Gábor: Az időtlenség kőszilánkja. A szerző, Kocsis Gábor/ Tunyogi Csapó Gábor (1932-2010)
által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja és felesége részére DEDIKÁLT példány. Szeged, 1991, Szerzői. Második, bővített
kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................................900

21080.Cselényi Béla 2 műve: Üzennek a falmikulások. Versek. 1982-1988.; Magánbélyeg.
Bukarest-Bp.,1983-1990, Kriterion - Holnap. Kiadói papírkötés.   Az első kötet a szerző, Cselényi
Béla (1955-) költő által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a
magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT és ALÁÍRT példány, a második kötet a
szerző által ALÁÍRT példány. ................................................................................................................1 600

21081.Papp Tibor: Egy kisfiú háborús mozaikja. Bp., 2003., Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.   A szerző, Papp Tibor (1938-2018) József Attila-díjas író, költő, műfordító,
szerkesztő által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar
avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ................................................................1 000

21082.Balázsovics Mihály: A megmaradás képletei. Bp.,1985., Magvető. Kiadói kartonált papírkötés.  A
szerző, Balázsovics Mihály (1943-1994) költő által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a
Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. .....800

21083.Kelemen Erzsébet: Violoncello. A szerző, Kelemen Erzsébet (1964-) József Attila-díjas író, költő,
drámaíró, irodalomtörténész által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely
szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja és felesége részére DEDIKÁLT példány.
Bp.,2005., Ráció. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................1 000

21084.Varga Gyula: Homokra írt sorok. A szerző által DEDIKÁLT példány. hn., én., nyn., 2+108+3 p.
Félvászon-kötés. ......................................................................................................................................800

21085.Mentes Mihály: A lélek orgonál. - - versei. A szerző által ALÁÍRT példány. Győr, 1933,
Győregyházmegyei Alap, 136 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ....................................................1 000

21086.Deréky Pál: Magyarok Ausztriában és Nyugat-Németországban. Beszélgetés 26 fiatal
értelmiségével. Integratio XVI. Bécs, 1984, Deák Ernő,(HTU-Druck.) Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés.  A szerző, Deréky Pál (1949-) József Attila-díjas magyar irodalomtörténész által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ...................................................................................2 200

21087.Nagy Imre: Holtak derese. Versek. Bp., 1940., Magyar Élet, 63+1 p. Kiadói papírkötés, a borítón kis
foltokkal. ................................................................................................................................................1 000

21088.Bölecz Béla: Elsodort falevelek. (Egy számkivetett naplójából.) Bp.,[2003], Minerva. Kiadói
papírkötés.   A szerző, Bölecz Béla (1935-2019) által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a
Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ..1 400
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

21089.Bebek János: 32 asa plusz 8. A szerző, Bebek János (1948-) költő által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példány. Szivárvány Könyvek 14. Chicago, 1988., Framo Publishing. Emigráns kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 200

21090.Claude Maillard - Papp Tibor: Icones. Ikonok. A szerző, Papp Tibor (1936- 2018) József Attila-díjas
író, költő, műfordító, tipográfus, szerkesztő, a Magyar Műhely tagja által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példány. Magyar Műhely Baráti Kör Füzetek 12. Paris - Wien - Bp.,1991., Magyar
Műhely. Magyar és francia nyelven. Avantgárd verseskötet képekkel és versekkel. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

21091.Mányoki Endre (szerk.): Veszprém. Antológia 1981. Veszprém Megyei Tanács Művelődési Osztálya.
Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, enyhén kopott állapotban. ...........................................................600

21092.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban ...1 000
21093.Széchenyi István: A magyar közlekedési ügyről. Tudománytár füzetek. Bp., 1987, Könyvértékesítő

Vállalat. Térkép-melléklettel. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................................4 000
21094.Knapp Éva: Librum Evolo. Eszme- és könyvtörténeti tanulmányok a XVI-XX. századból. A szerző,

Knapp Éva (1956-) irodalomtörténész, könyvtörténész által DEDIKÁLT példány. Bp., 2017., Reciti,
319+1 p. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................5 000

21095.Táncsics: Summárium. Az ember, a gondolkodó, a politikus. Szerk.: Szemző Piroska. Bp,én.,
Rózsavölgyi és Társa. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ....................................................................1 200

21096.Babits Mihály: A gólyakalifa. N. N. Helikon Kiskönyvtár. Budapest, 1964, Magyar Helikon, Kiadói
egészbőr kötés. Számozott példány. 911/1600 ....................................................................................2 800

21097.Bernula Mihály: Elátkozott idők - Prekliate casy. Nagyfödémes, én., VTV Studió. Magyar és szlovák
nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................800

21098.Juhász Előd: Bernstein story. Bp., 1972, Zeneműkiadó. 176 p. Kiadói papírkötés. ..............................1 000
21099.Bruce I. Newman: Politikai marketing, mint kampánystratégia. Bp., 2000, Bagolyvár. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 400
21100.Aszlányi Károly: Brentford rendet csinál. Budapest, 1937, Nova Irodalmi Intézet. Kiadói aranyozott,

festett egészvászon kötés. ....................................................................................................................1 800
21101.Újváry Sándor: Rövidzárlat Magyarországon. Naplótöredékek 1943-1945. München, 1980, Griff, 83

p. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, hullámos, foltos lapokkal. ........................................................1 600
21102.Lányi György: A sziámi halviadal. Terebess, Budapest, 1998. Kiadói papírkötés, újszerű, szép

állapot. ...................................................................................................................................................1 000
21103.[Pető Tóth Károly (1954-)] Kampó Igric: Abszurd napszúrás. Ford.: Carls Carlsson. Bp., 2002,

Magyar Műhely - Tekikagyü. A cenzor, Farkas Attila Márton, a Tekikagyü főpapíjának aláírásával.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400

21104.Csaba Margit: Amit a serdülő leánynak tudni kell. A szerző által ALÁÍRT példány. Tóth Tihamér
előszavával. Bp., 1932, Szerzői. A borító és az illusztrációk Márton Lajos munkái. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval, a gerincen kis sérüléssel, a hátsó borítón kis törésnyommal. ......2 400

21105.Magyar Academiai Értesítő 1847-ről. Az Academia' rendeletéből kiadta Toldy Ferencz. (VII. évf.
1-12. szám.) Pest, 1847, Eggenberger J. és Fia. (Beimel ny. és Kozma ny.) VIII. 406 l. 16 t.
(kőnyomatú táblák, 8 kihajtható), 1 térkép (rézmetszet). Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban ............................................................................................................................................16 000

21106.Steven Kotler: A lehetetlen művészete. Hogyan hozzuk ki magunkból a csúcsteljesítményt?
Budapest, 2021, HVG könyvek. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ....................6 000

21107.Földi János, 2 mű egy kötetben: Földi János költeményei. Kiadta és bevezette: Dr. Mixich Lajos. +
Földi János magyar grammatikája. Közzéteszi: Gulyás Károly. Régi Magyar Könyvtár 25. és 28.
Bp., 1910-1912, Franklin-Társulat, 238+(2) p.; 303+(1) p. Átkötött félvászon-kötésben, jó
állapotban, a borítón némi kopással. ....................................................................................................3 000

21108.Fejős Zoltán: A chicagói magyarok két nemzedéke 1890-1940. Az etnikai örökség megőrzése és
változása. Hungari Extra Hungariam 1. Bp., 1993, Közép-Európa Intézet. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 800

21109.Darvas József: Szakadék. Dráma három felvonásban. Pápa,(1943),Magyar Élet. Első kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................................................................2 000

21110.Wilhelm Braun-Feldweg: Ipar és forma. Művészet és elmélet. Ford.: Rozgonyi Ádám. Bp., 1978,
Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................1 800

21111.Tóth Kálmán: Vegytan-természettan elemi iskolák VI. osztálya számára. Mühlbeck Károly rajzaival
és számos ábrával. Bp., 1913, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott, kissé foltos borítóval, kissé laza fűzéssel. .................................................................................1 800

21112.Ofner Jenő: A munkaidő. Bp., 1937, Gergely R. Kiadói papírkötés, kopott, foltos, kissé sérült
borítóval. ...............................................................................................................................................1 800

21113.Abonyi Lajos: A tyuki prokátor esete. Legjobb Könyvek 31. sz. Bp., é.n. (cca 1900-1910), Érdekes
Ujság (Légrády-ny.), 63+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, viseltes, sérült borítóval, helyenként kissé
sérült lapszélekkel, foltos lapokkal. .......................................................................................................1 600

21114.Anthony Robbins: Egy barát üzenete. Hatékony útmutató életed irányításához. Bp., 2010.,
Bioenergetic. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................1 000
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21115.David Ogilvy: Ogilvy a reklámról. Ford.: Török András. Bp., 1992., Park. Második kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés, elülső kötéstábla belső felén és előzéklapon apró sérüléssel, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

21116.Ágoston Vilmos: Húzd a himnuszt, ne káromkodj! A szerző, Ágoston Vilmos (1947-2022) író,
esszéíró, kritikus által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a
magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1989., Szépirodalmi. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

21117.Szomaházy István: Egy éjszaka Péterpusztán. Bp., 1917, Légrády. Kiadói illusztrált papírkötés,
kissé kopott borítóval, az elülső borítón gyűrődésnyomokkal, kijáró lapokkal. .....................................1 800

21118.Ludwig Wolff: Hannibal fia. Sportregény. Bp., 1924, Légrády. Kiadói papírkötés, körbevágott. ...........1 800
21119.Thomas Mann: Wälsungvér testvérek. [Bp.,1937.], Renaissance. Kiadói kartonált papírkötés,

szakadt, sérült kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................................1 600
21120.Jánosi András: Jerikó. Regény a szerző rajzaival. DEDIKÁLT! Bp., 1988, Statisztikai Kiadó Vállalat.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600
21121.Vörösmarty Mihály lyrai és vegyes költeményei. 1821-1855. Olcsó Könyvtár 1405-1407. sz. Bp.,

1906, Franklin-Társulat, 399 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, helyenként kissé sérült
lapszélekkel, tulajdonosi névbejegyzéssel (Hetés György 1941). ........................................................1 600

21122.Nagy Endre: Szerelmesek kalauza. Bp.,[1934.],Nyugat, 190 p. Első kiadás. Kiadói kopott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

21123.1942 Zilahy Lajos: Ami a romok alatt s ami a romok felett van, írta: - -. Híd különszám, 1942. szept.
15. III. évfolyam 28. szám, Főszerk.: Zilahy Lajos. Bp., Athenaeum, hajtott,kis szakadásokkal, 16p ...1 000

21124.Waldbauer Ilona: Adalékok Fr[iedrich] Th[eodor] Vischer ,,Auch Einer" czimü regényének
genetikájához és az én-regény elméletéhez. Bölcsészetdoktori értekezés a német
irodalomtörténetből. Bp., 1912, (Hazai Hírlapkiadó Rt.), 72 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval,
javított gerinccel, tulajdonosi névbejegyzéssel. Ritka! ..........................................................................1 600

21125.Musiaos Héró és Leandros. ford: Trencsényi Waldapfel Imre. Bp., 1942. Vajda János. 16p. Kiadói
papírborítóval ........................................................................................................................................2 400

21126.Nagy Bandó András: Isten bikiniben. DEDIKÁLT! Orfű, 2010., Szamárfül. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

21127.Papp Tibor: Generált versek és logo-mandalák. Papp Tibor (1936- 2018) József Attila-díjas író,
költő, műfordító, tipográfus, szerkesztő, a Magyar Műhely tagja által Haraszty István "Édeskének"
(1934-2022), Kossuth-díjas szobrász, festőművész és felesége részére DEDIKÁLT! Bp., 2001,
Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. .............................................................................................1 400

21128.Balázs István (szerk.): Már megint egy új lap! 1988-tól az EU-ig első évfolyam első számok
tükrében. Debreczeni József és Kéri László tanulmányával. Kéri László (1951-) politológus,
szociológus által Haraszty István "Édeskének" (1934-2022), Kossuth-díjas szobrász,
festőművésznek és feleségének DEDIKÁLT! Bp.,2004, Animus. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

21129.Bitó László: A technopuccs dosszié. 2007, Argumentum. Kiadói papírkötés, jó állapotban, a szerző
aláírásával. ...............................................................................................................................................900

21130.Kulcsár Kálmán: Gazdaság-Társadalom-Jog. Budapest, 1982, Közgazdasági és Jogi könyvkiadó.
Egészvászon kötés, kiadói papírborítóval. ............................................................................................1 200

21131.Okawa Ryuho: Az igazi Buddha. A megvilágosodás útja. Ford.: Gálvölgyi Judit. H.n., é.n., Saxum,
157 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................................1 600

21132.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban ...1 000
21133.Széchenyi eszmevilága II. köt. Apáthy István, Imre Sándor, Pauler Ákos, Zsilinszky Mihály, Márki

Sándor és Gaal Jenő tanulmányai. Kultura és Tudomány. Bp., 1914, Franklin-Társulat, 142+(1) p.
Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas borítóval, belül jó állapotban. .....................................2 200

21134.Dér Endre. Dér Endre 75. születésnapjára. Szerk.: Majzik István. A szerző Dér Endre által
DEDIKÁLT példány! Szeged, 1997, Bába és Társai Bt. Kiadói papírkötés, az elülső borítón
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 200

21135.Charles és Mary Lamb: Shakespeare-mesék. 1956, Bp., Ifjúsági, félvászon kötés, sérült kiadói
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 200

21136.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban. ..1 200
21137.Fazekas István: Móra Ferenc szülőháza. Bp., 16 p Kiadói papírborítóval DEDIKÁLT .........................1 000
21138.Thinsz Géza: Árnyjáték. Versek és fordítások. A szerző,Thinsz Géza (1934-1990) költő, műfordító

által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar
avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. Stockholm, 1970, Magyar Könyvkiadó.
Emigráns kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, foltos borítóval. .............................................................1 000

21139.Széki Patka László: Amorgos II-III. A szerző, Széki Patka László (1948-2008) által Bujdosó Alpár
(1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja
részére DEDIKÁLT példány. Vár Ucca Műhely Könyvek 2. Veszprém, 2002.,Művészetek Háza.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

21140.Nyugtalan indák. Fiatal költők antológiája. Az egyik szerző, Mészáros Ottó által Bujdosó Alpár
(1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja
részére DEDIKÁLT példány. Szerk.: Kulcsár Ferenc. Dunaszerdahely, 1993., Nap - Lilium Aurum.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................900
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

21141.Újvári Erzsi: Csikorognak a kövek. A szerző lánya, Barta Zsuzsa (1924-1992) színházi rendező,
főiskolai tanár által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a
magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. Barta Zsuzsa
névjegykártyájával. A szöveggondozás és az utószó Kálmán C. György munkája. Bp., 1986.,
Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Újvári Erzsébet (Kassák
Erzsébet, 1899-1940) költő, újságíró. Barta Sándor (1897-1938) író felesége, Kassák Lajos
(1887-1967) író húga. ...........................................................................................................................1 600

21142.1941 Nyomda- és rokonipari évkönyv. Bp., Székely Nyomda. Korabeli reklámokkal. Kiadói
aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval, bejelölésekkel és bejegyzésekkel. .......................................3 000

21143.Toldy Ferenc: A magyar nemzeti irodalom története. A legrégibb időktől a jelenkorig rövid
előadásban .Pest, 1864-5. Emich. 440p. Korabeli kopottas félvászon kötésben, .................................4 000

21144.Bíró József: Szájzár. Három könyv. (1985-1995.) A szerző, Bíró József (1951- ) költő által Bujdosó
Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő
alakja és felesége részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1997, Új Mandátum - Hatodik Síp Alapítvány.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

21145.Kovács Mihály: A harang. Bp., 1919, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval,
kissé szakadozott borítószélekkel, volt könyvtári példány. ...................................................................6 000

21146.Ablakban feledett Hold. Ryókan japán zen költő válogatott versei. Ford.: Oravecz Imre. Bp., 1999,
Terebess. Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................3 800

21147.Weöres Sándor - Nyisztor Zoltán: A keleti út. Párhuzamos útinaplók.Bp., 1998, Terebess. Kiadói
papírkötés, újszerű állapotban. .............................................................................................................4 000

21148.Vegyes könyvtétel, 5 db: Arany János: Toldi szerelme (Magyar Könyvtár); Livius XXI. könyve. III.
füzet. Ford. és magyarázta: Aczél Dezső. Diák Könyvtár 30. sz.; Bartha József: Aesthetika.
Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 113.; Somló Bódog: Ethika. Stampfel-féle Tudományos
Zsebkönyvtár.; Lévay Ede: Fizikai repertórium. II. Stampfel-féle Tudományos Zsebkönyvtár.
Változó állapotban, közte szakadt borítókkal. .......................................................................................1 200

21149.Dr. Kovács István [Barta András]: A vidéki fiatalok Budapesten. A címlapon Bujdosó Alpár
(1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő
alakjának bejegyzéseivel. FISZ Könyvek 6. Bp., 2001., Fiatal Írók Szövetsége - Palimpszeszt
Kulturális Alapítvány. Első kiadás. Kiadói papírkötés. .............................................................................800

21150.Pető Tóth Károly: Hal-álom. A szerző, Pető Tóth Károly (1954-) költő által Bujdosó Alpár
(1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja
és felesége részére DEDIKÁLT példány. Cserépfalvi Poétika. Bp.,1994, Cserépfalvi. Kiadói
papírkötés, leporelló-szerűen kinyitható lapokkal, kissé foltos, kissé kopott borítóval. A szerző által
aláírt, (számozott példány? Készült 101 számozott példányban.) ........................................................1 400

21151.Chak István 2 műve:   Amima. Avantgarde verseskötet.;  Brusztolva avagy Egy Színeház szép
napjairúl. Beszélgetések.;   A szerző, Chak István (1953-) által által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példányok.   Zalaegerszeg, 2003., Szerzői. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés és kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 200

21152.2 db dedikált verseskötet: Győry Zsuzsa: Innen hová? Versek. A szerző által dedikált! Bp., 1994,
Művészetbarátok Egyesülete. Győry Eszter festményeinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés. + Budai Zolka: Bebeszélve. A szerző által dedikált! Bp., 2010, magánkiadás. Kiadói
papírkötés, előzéklap kissé foltos. ........................................................................................................1 400

21153.Vörösmarty Mihály munkái. III. kötet: Epikai költemények. Élő Könyvek - Magyar Klasszikusok XV.
köt. Bp., é.n., Franklin-Társulat, (4)+207+(1) p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a borítón
némi kopással. ......................................................................................................................................1 000

21154.Műrepülés. Szerk:: Zörgő Tibor. Bp., 1984., Magyar Honvédelmi Szövetség. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 200

21155.Polner Zoltán 2 műve, a szerző által DEDIKÁLTAK:  Táncoltató.; Farsangi kakas.
Bp.-Szeged,1977-1998.,Magvető - Szerzői. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban
és Kiadói papírkötés. .............................................................................................................................1 400

21156.Tóth Béla: Gyaluvonások. DEDIKÁLT! Bp.,1979,Szépirodalom. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

21157.Adam Jackson: Az igazi szeretet 10 titka. Ősi kínai bölcsesség az életed kiteljesedéséhez. hn.,
2004., Willtord Magyarország. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................1 600

21158.Nyomdászati lexikon. Szerk.: Biró Miklós, Kertész Árpád, Novák László. Bp., 1936, Biró Miklós
kiadása (Hungária-ny.), 546 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. .2 400

21159.Havas Henrik: Méhkirálynő. Kelemen Anna története. (DEDIKÁLT). Bp., 2007, I.A.T. Kiadó. Kiadói
papírkötés, helyenként kis lapszéli foltokkal. Kettős dedikációval: Havas Henrik és Kelemen Anna
által DEDIKÁLT példány. ......................................................................................................................2 800

21160.Simon Lajos: Csillagnézés. DEDIKÁLT! Bp., 1959, Magvető. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal. .................................................................................................1 800

21161.Das Nibelungenlied und das Gudrunlied in moderner Übersetzung. Szemelvényes kiadás.
Jegyzetekkel és magyarázatokkal ellátta: Dr. Kárpáti Károly. Német Könyvtár 4. Bp., 1902., Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.,XIII+3+84 p. Magyar és német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 800
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21162.Jósika Miklós: Az utolsó Bátori. II. és III. rész. Jósika MIklós' Regényei VII. és VIII. kötet. Pest,
1850., Heckenast Gusztáv, 4+316+1; 4+335+1 p. Második kiadás. Korabeli aranyozott gerincű
egészvászon-kötések, kopott, foltos borítókkal, foltos lapokkal. ...........................................................3 000

21163.Goethe, Johann Wolfgang von : Meister Vilmos tanulóévei I. köt. Ford.: Benedek Marcell.
Bp.,(1924),Dante. A címlap Biczó András munkája. Kiadói kopott félvászon-kötésben, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000

21164.Szíj Rezső. Misztótfalusi Kis Miklós.Bp., 1943. Turul. Kiadói, sérült papírkötésben, elvált borítóval ....2 400
21165.Baktay Ervin: Rabindranath Tagore: A kultúra nagyjai. Bp., é.n. Fővárosi Könyvkiadó Rt. Kiadói

papírkötés, szétvált borítókkal  48p. ......................................................................................................2 000
21166.Koós Hutás Gergely: Örökség. Regény. I-II. köt. [Egy kötetben.] Bp., 1943., Koós H. G. Átkötött

félvászon-kötés, az eredeti elülső illusztrált papír védőborítót az elülső borítóra kasírozták, kopott
borítóval, néhány lap szakadt. ..............................................................................................................1 600

21167.Horatius költeményei. Ódák és epodoszok. Szerk. és a jegyzeteket, és az utószót írta: Bálint István
János. hn., 1997, Seneca. Kiadói kemény-kötés. .................................................................................1 600

21168.Urbányi István: Mihály. Bp., 1942., Szerzői. Kiadói egészvászon-kötés. ..............................................1 600
21169.Dante Könyvkiadó Emlékkönyve. 1919-1935. Szerk.: Benedek Marcell. Bp., 1936, Dante. Kiadói

illusztrált papírkötés, kopott, kissé sérült borítóval. ...............................................................................1 600
21170.Németh Dániel: Léleksimogatás. DEDIKÁLT! Bp., 2002, Kiskönyv Bt. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 600
21171.Kertész Árpád: A nyomtatott betű története és útja Magyarországon. Bp., 1941, Magyar

Nyomdászok Társasága (Pesti Lloyd-ny.), 300 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

21172.Lindberg-Dovlette, Elsa: A tévedt nők otthona. (Ann-Lis). Svéd eredetiből ford.: Németh Antal és
Marchis György. (Bp., 1925), Világirodalom, 146 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval,
helyenként sérült lapszélekkel. .............................................................................................................1 600

21173.Szomory Dezső: Levelek egy barátnőmhöz. Első kiadás. Bp., (1927), Athenaeum. 247p. Kiadói
papírkötésben szakadásokkal ...............................................................................................................1 600

21174.Cholnoky Viktor: Tammúz. Elbeszélések. Bp., 1910., Franklin, 238 p. Első kiadás. Korabeli
szecessziós egészvászon-kötés, a címlapon satírozás nyomokkal. .....................................................1 600

21175.Sienkiewicz Henrik: Quo vadis? I-II. kötet. Fordította: Szekrényi Lajos. Bp., 1903, Fordító. Kiadói
egészvászon kötés, gerincnél szakadt, kopottas állapotban. ...............................................................2 000

21176.Drunvalo Melchizedek: Az élet virágának ősi titka. I. kötet. Eredeti cím: The ancient secret of the
flower of life. Fordította: Patkós Szilvia. Budakeszi, 1999., Mandala-Véda. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

21177.Szabó Dezső: Az egész látóhatár I-II. köt. Tanulmányok. Bp.,én.,Magyar Élet. Kiadói illusztrált
papírkötés, az első kötet borítóján kis szakadásokkal, a 2. kötet felvágatlan példány. III. kötetben
teljes. .....................................................................................................................................................1 600

21178.Kabdebó Tamás: Danubius Danubiana. Folyamregény. Árapály, pezsdülés, forrás. DEDIKÁLT!
[Bp.], 1998, Argumentum. Kiadó kartonált papírkötés. .........................................................................2 800

21179.Szabó Dezső: Az elsodort falu I-III. köt. A borító Byssz Róbert (1893-1961) munkája. Bp.,é.n.
Genius. Kiadói papírkötésben, szakadozott, foltos borítókkal, az egyik gerincen hiánnyal. .................2 400

21180.Kner Izidor: Eszmék és viaskodások. Gyoma, 1906., Kner Izidor, 8+408 p. Kiadói szecessziós
aranyozott,festett egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, a borítón kopásnyomokkal, kissé
foltos lapélekkel. ....................................................................................................................................2 400

21181.Jósika Miklós: A hat uderszki leány. I-IV. köt. [Két kötetben.] Pest, 1869, Heckenast Gusztáv,
2+250+4+2+242+1 p.; 4+247+1 p. Második kiadás. Átkötött egészvászon-kötések, kissé kopott
borítóval, foltos lapokkal, névbejegyzésekkel, kissé körbevágott. ........................................................1 600

21182.Szinnai Tivadar: Sötét ablakok. Regény. Dedikált példány. Sötét ablakok. Regény. Bp. 1947.
Dante. 492 l. Gerincén sérült. Kiadói félvászon-kötésben. Szinnai Tivadar (1894-1972) író,
műfordító. Tábor Béla író, műfordító bátyjának szóló dedikációval. Kiadói vászonkötésben laza
fűzéssel .................................................................................................................................................1 200

21183.Arató András: MIX túra - Utazások testben vagy lélekben Bp., 2010, Kossuth. 279 p. Fekete-fehér és
színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

21184.Joe Dispenza: Válj természetfelettivé! - Hétköznapi emberek nem hétköznapi csodái Budapest,
2020, Bioenergetic. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, borító sarkaiban kopott. ..................2 400

21185.Moliére: A mucsai széplelkek. (Les précieuses ridicules. Ford.: Laczkó Géza. Monumenta Literarum
I. sor. 8. sz. Gyoma, 1921., Kner Izidor. Kiadói papírkötés, sérült, viseltes hiányos borítókkal, a
borító levált a füzetről, de belül jó állapotban, felvágatlan lapokkal. + Robert Browning: Amerre
Pippa jár. Ford.: Reichard Piroska. Monumenta Literarum II. sor. 12. szám. Gyoma, 1922, Kner
Izidor. Kiadói papírkötés, sérült borítóval. .............................................................................................1 600

21186.Bibliotheca corviniana. 1490-1990. Nemzetközi corvinakiállítás az Országos Széchényi
Könyvtárban. Szerk.: Földesi Ferenc. Bp., 1990, Országos Széchényi Könyvtár. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 6000 példányban. .....................2 000

21187.Tacitus összes művei. Ford.: Borzsák István. A jegyzeteket összeállította: Zsolt Angéla.
Szeged,1998.,Szukits. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................2 400
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21188.Kardos Samu: Báró Wesselényi Miklós élete és munkái. II. köt. Bp., 1905, Légrády, 1 (címkép) t. +
2+614+1 p. + 2 (fekete-fehér fotók) t. + 9 (hasonmások, közte 6 kihajtható, 1 kétlapos) t. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott, foltos borítóval, a hátsó
szennylapon hiánnyal, 3 tálba szakadt. ................................................................................................1 400

21189.Hankiss János: Tormay Cécile. Bp., 1939, Singer és Wolfner, 275+(1) p.+ 8 (fekete-fehér fotók) t.
Kiadói félbőr-kötés, a gerincen kis kopással. ........................................................................................2 800

21190.Fiú és apa. Bolyai János és Bolyai Farkas életéből fába metszette: M. Makkai Piroska. A
kísérőszöveget írta: Weszely Tibor. (Bp.), 2003, Válasz Könyvkiadó. Makkai Piroska fametszeteivel
illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban, ajándékozási bejegyzéssel (Dr. Gaál Zoltán, a veszprémi egyetem rektorának
aláírásával). ...........................................................................................................................................2 200

21191.Dienes András: A Petőfi-titok. Bp., 1949, Dante. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kissé fakó, foltos borítóval, sérült gerinccel. + Petőfi emlékhelyek a
Kárpát-medencében. Szerk.: Asztalos István, Ratzky Rita. Kiskőrös, 1996, Petőfi Sándor Társaság.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................2 800

21192.Bihari Klára: Miért? Regény. (DEDIKÁLT). Bp., 1969, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző, Bihari Klára (1917-1997)
József Attila-díjas író, költő által DEDIKÁLT példány. ..........................................................................2 000

21193.Jankovics Marcell: "Csillagok között fényességes csillag". A Szent László-legenda és a csillagos
ég. Bp., 1987, Képzőművészeti Kiadó. Első kiadás. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 4000 példányban. ....................................................................2 600

21194.Szenczi Molnár Albert naplója, levelezése és irományai. A M. Tud. Akadémia Irodalomtörténeti
Bizottsága megbízásából jegyzetekkel ellátva kiadta: Dézsi Lajos. Bp., 1898, MTA.
XXXIX+(1)+520+(2) p.+ 1 (kihajtható hasonmás) t. Átkötött félbőr-kötésben, kopottas, sérült
borítóval és gerinccel, tulajdonosi bélyegzővel. ....................................................................................2 200

21195.Donászy Ferenc: Aranyország rejtelmei. Átdolgozta ifj. Donászy Ferenc. Sebők Imre rajzaival. Bp.,
[1942], Hungária. 205+(3) p. Átkötött félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal, a 49-64.
oldalak fénymásolattal pótoltak. ............................................................................................................1 000

21196.Karinthy Frigyes 2 műve: Nevető dekameron. (Száz humoreszk). Bp., 1948, Új Idők (Singer és
Wolfner), 256 p. Kiadói félvászon-kötés. + Tanár úr kérem. Vértes Marcell rajzaival. Bp., 1949, Új
Idők (Singer és Wolfner), 268+(2) p. Bővített kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés. ......................1 400

21197.Nyomdászati encziklopédia. Az összes grafikai tudományok ismerettára. Szerk.: Pusztai Ferencz.
Bp.,(1902), Pallas, 595+1 p.+ 5 (reklámok) sztl. lev. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott,
foltos borítóval, foltos lapokkal. .............................................................................................................2 800

21198.Harsányi Lajos: Az elragadott herceg. Szent Imre herceg életregénye. Serédi Jusztinián
bevezetőjével. Bp.,1930, [Szt. Imre Kiadó],(Hornyánszky-ny.), 214+2 p.+10 (színes, egészoldalas
képtáblák, a táblák előtt hártyapapírral. ) t. Első kiadás. Jaschik Álmos borítójával, képeivel, és
könyvdíszeivel illusztrál. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, egy
tábla kijár, egy hártyapapír hiányzik és kettőn gyűrődésnyomokkal, ajándékozási sorokkal. ...............2 800

21199.Heller Ágnes - Kőbányai János: Bicikliző majom. Élet- és korrajz. Bp., 1998, Múlt és Jövő. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 600

21200.Hites Sándor: Még dadogtak, amikor ő megszólalt - Jósika Miklós és a történelmi regény. Bp.,
2008. Universitas Kiadó, Kiadói kartonált papírkötésben ......................................................................1 200

21201.Thomas Mann: Doctor Faustus. Nagy Elbeszélők. Nyugati Irodalom. Bp., én., Athenaeum. A borító
Repcze János munkája. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................1 600

21202.Molnár Géza: Az elpazarolt birodalom. DEDIKÁLT! Bp.,1986., Szépirodalmi. A borító és kötésterv
Würtz Ádám munkája. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, az elülső táblán
törésnyommal. .......................................................................................................................................1 600

21203.5 darab kötet az Egyetemes Regénytár és Az Athenaeum Olvasótára sorozatból. Blicher Clausen:
Heine Inga, Roberts Sándor: Lou, Edward Bellamy: Ida, Daudet Alfonz: A család támasza I-II. Mind
kopottas egészvászon kötésben, egyik sérült gerinccel. ......................................................................1 000

21204.Albert Pál: Alkalmak. A szerző, Sipos Gyula (1935-, író álneve: Albert Pál) író, kritikus, esszéista által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1997., Kortárs. Kiadói papírkötés. .........................900

21205.Benkes Zsuzsa-Nagy L. János-Petőfi S. János: Szövegtani kaleidoszkóp 1-2. köt. Bp., 1996.,
Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés.  Az 1. kötet a szerző, Petőfi S. János
(1931-2013) nyelvész által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője
a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ...................................................900

21206.Taffy Brodesser-Akner: Fleishman bajban van. Ford.: Kepes János. Bp., 2020, 21. Század Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 400

21207.H. G. Wells 3 műve: Szenvedélyes barátok I-II. köt: Róna Imre., A tengeri tündér. Ford.: Kiss
Dezső., Mr. Blettsworthy a kannibálok szigetén. Ford.: Szinnai Tivadar. 3 mű, összesen 4 kötet.
Bp.,én,Pantheon. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, névbélyegzőkkel. ..............1 200

21208.Szlovenszkói magyar írók antológiája. I. és III. köt. Szerk.: Dallos István és Mártonvölgyi László.
Nyitra, 1937, Lőwy Antal és Fiai-ny. Kiadói papírkötés, sérült állapotban. ...........................................1 200

21209.Dr. Vass József: Magyarok vigasztalása. Bp., 1916, Szent István-Társulat, 336 p. Egyetlen kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé sérült fűzéssel, helyenként sérült lapszélekkel, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................1 200
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21210.Dávid Gyula - Mikó Imre: Petőfi Erdélyben. + Vita Zsigmond: Jókai Erdélyben. Bukarest,
1972-1975, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. .................1 800

21211.vitéz Somogyváry Gyula munkái, 2 kötet: Virrasztó a ködben. Versek.; - - versei. (Gyujtogatás. Idők
sodrában. Éjfél után. Dal, amelyet nem daloltak végig.) Bp., [1938-1940], Singer és Wolfner. Kiadói
aranyozott félvászon sorozatkötés, az egyik kötet borítóján kisebb törésnyommal. .............................1 800

21212.Belkovszkij, Sztanyiszlav: Putyin. Az ember, aki nem létezett. Ford.: Medve Iván. Bp., 2014,
Athenaeum, kiadói papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................1 200

21213.Terebess kiadó 7 darab könyve: Párnadal. Kitagava Utamaro munkái, Lányi György: A sziámi
halviadal, Péter Vay: Korea of Bygone Days, Staud Géza: Az orientalizmus a magyar
romantikában, Turan Oflazoglu: Nagy Szulejmán szultán, Kéri Katalin: Holdarcú, karcsú ciprusok,
Megoldják! Karikatúrák Kínából. Válogatta: Steinert Ágota. Mind újszerű állapotban. .........................1 000

21214.Csin Ku csi Kuan: Mostani és régi idők csodálatos látványai. Bp., 1960, Európa. Illusztrátor: Molnár
Ágnes. Fakult egészvászon kötés, kissé sérült papír védőborítóval. ....................................................1 400

21215.Hasbeszélő a gondolában. A Tartóshullám antológiája. Szerk.: Beke László, Csanády Dániel,
Szőke Annamária. (Erdély Miklós, Esterházy Péter, Tandori Dezső és mások írásaival.) Bp., 1987,
Bölcsész Index, 303+(1) p. Kiadói papírkötés. Megjelent 3000 példányban. ........................................1 200

21216.Benedek Elek emlékkönyve. Szerk.: Lengyel László. Bp., 1990, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. +
Benedek Elek: A jégpáncélos vitéz. Vál. és szerk.: Kemény András. (Bp., 2004), Kairosz. Kiadói
kartonált papírkötés, intézményi bélyegzővel. ......................................................................................1 600

21217.Harsányi Zsolt: Szegény János. Korvin János életének regénye. I-II. köt. Bp., [1940], Singer és
Wolfner, 280 p.; 271+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült, viseltes állapotban, kissé sérült lapszélekkel,
helyenként kissé foltos lapokkal, az I. kötet elülső borítója levált. Mindkét kötetben Meixner Emil
(1892-1976) földbirtokos, gazdálkodó, országgyűlési képviselő névbejegyzésével és ajándékozási
soraival. .................................................................................................................................................1 600

21218.Donászy Ferenc: Tholdi Miklós. Regényes korrajz Nagy Lajos korából. Bp., [1899], Athenaeum,
385+(3) p. Második kiadás. A borító Goró Lajos munkája. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés,
viseltes borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, Meixner Emil (1892-1976) földbirtokos,
gazdálkodó, országgyűlési képviselő névbejegyzésével és ajándékozási soraival. .............................1 800

21219.Lukács György: A realizmus problémái. Ford.: Gáspár Endre. (Bp., 1948), Athenaeum. 391+(1) p.
Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, helyenként foltos lapokkal, intézményi bélyegzőkkel, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 600

21220.Határőrök Kiskönyvtára sorozat 4 kötete: A felhúzott ravasz, Hunyady József: A mánfai legény,
Szabó József: Betontornyok, Békési József: Skorpió akció II. köt. Bp., 1977-1982, BM Határőrség
Politikai Csoportfőnöksége. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítókkal, az egyik kötet borítójának
egyik sarkán szamárfüllel. .....................................................................................................................1 800

Nemesfém dísztárgyak, ékszerek, drágakövek
22000.Arany (Au) 14K gyűrű gyémánttal, 1,03 ct, Top Wesselton, tanúsítvánnyal, jelzett, méret: 59,

bruttó: 2,89 g ..................................................................................................................................1 200 000
22001.Nyakék 14K arany és ezüst részekkel, 19 db smaragddal (ca 0,38 ct) és 72 db gyémánttal

ékítve (ca 3,5 ct) jelzett br 22,5 g ...................................................................................................1 000 000
22002.14K arany (Au) gyűrű ametiszttel (ca 5 ct) és brillekkel (brill össz: 1,9ct) Jelzett. 8,9 g m: 65 .........900 000
22003.Neorokokó ezüst (Ag) kávészervírozó készlet, gazdagon díszített, rokályokban virág- és

puttómintás díszítményekkel. Jelzett, nettó: 1250 g .........................................................................480 000
22004.14k fehérarany (Au) koktélgyűrű, kettészedhető, dupla gyűrű tanzanit (1,17ct) és gyémánt (össz

0,4ct) 4,586 g m: 55 tanusítvánnyal, díszdobozban ..........................................................................340 000
22005.Ezüst (Ag) evőeszköz készlet 12 személyes, hiányos. 12 kanál, 12 villa, 8 kés. összesen nettó

1697 g + ezüst nyelű kések. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel. .........................................................320 000
22006.2 darabos ezüst (Ag) teás készlet. XX. sz eleje, Dianás jelzéssel, T mesterjeggyel. Csont

berakással. Össz 1287 g 23 cm, 20 cm ............................................................................................300 000
22007.Arany (Au) 14K gyűrű 0,5 ct gyémánttal, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,9 g .........................................280 000
22008.Antik ezüst (Ag) judaika ébresztőóra, geometrikusan ívelő lábakkal, héber számokkal, tetején

sasfigura díszítéssel. Jelzett, m: 17,5 cm, bruttó: 520 g ...................................................................240 000
22009.3 darabos ezüst (Ag) kávés készlet. XX. sz eleje, Dianás jelzéssel, T mesterjeggyel. Csont

berakással. Össz 1029 g ...................................................................................................................260 000
22010.Fehérarany gyűrű kék zafír (1,97 ct) és 0,07 ct / db brillel 2,5 g, m: 50 Tanúsítvánnyal ...................240 000
22011.14K fehérarany eljegyzési gyűrű 1 nagy és 18 kisebb gyémánttal (0,18ct és 0,21ct (G,VS)).

Jelzett br 2,71 g m:56 tanusítvánnyal ...............................................................................................170 000
22012.Ezüst (Ag) 4 személyes evőeszköz készlet, dekoratív nagy tortakéssel, tálaló villával. Br 1414 g ..140 000
22013.Ezüst (Ag) evőeszközök tételben, nem komplett készletek, kiskanalak, nagykanalak, villák,

jelzettek, össz nettó 851 g .................................................................................................................160 000
22014.Ezüst (Ag) kanna, jelzés nélkül, m: 21cm nettó: 677g ......................................................................110 000
22015.Ezüst (Ag) art deco, gömbös lábú tálca jelzett, dianás jelzéssel, mesterjegyes 738 g d: 33 cm +

hozzávaló üvegbetét .........................................................................................................................110 000
22016.Ezüst(Ag) tálca, 6 db pohárral, jelzett, gravírozott felirattal, 40×21 cm, nettó: 670 g ........................130 000
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22017.14k arany medál, ausztrál zöldeskék nemesopállal. Chaboshon csiszolással, jelzett 5 ct. 2g
Tanusítvánnyal ..................................................................................................................................110 000

22018.Ezüst (Ag) art deco tálca jelzett, dianás jelzéssel, mesterjegyes GM 437 g d:29 cm .........................90 000
22019.Arany (Au/14k) gyűrű ametiszttel ékítve, jelzett, bruttó: 4,21g. m: 57 .................................................80 000
22020.Ezüst (Ag) art deco gyümölcsös tál jelzett, dianás jelzéssel, mesterjegyes LTM 391 g 35x23 cm .....80 000
22021.Ezüst (Ag) art deco tálca gömb lábakkal. jelzett, dianás jelzéssel, mesterjegyes 424 g 25x25 cm ....80 000
22022.Ezüst (Ag) kiöntő, jelzett, m: 15cm nettó: 332g ...................................................................................55 000
22023.Ezüst (Ag) vodkás pohár, 6 db, vésett virág motívummal,belül aranyozott, néhányon kis kopással,

jelzett, nettó: 266g, m:8,5cm ...............................................................................................................60 000
22024.Ezüst (Ag) hólyagos tálca. Szép állapotban, jelzés nélkül, d: 23 cm, nettó: 258 g .............................55 000
22025.14k Fehérarany eljegyzési gyűrű zafírral 0,32ct , brilliáns csiszolású gyémánttal 0,1ct Pink

TWWSI, 2 g, m: 51,5. Új, tanusítvánnyal ..........................................................................................300 000
22026.Arany (Au) 14K fülbevalópár 34 db gyémánttal és Tahiti gyönggyel, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 4,85

g ........................................................................................................................................................280 000
22027.David Yurman St Silver Labyrinth 925-ös ezüst gyűrű brillekel (0,18Ct) és zöld topázzal. Jelzett,

m: 50 br 17,25 g ................................................................................................................................220 000
22028.14k fehérarany (Au) eljegyzési gyűrű 0,45ct topázzal és 0,1ct gyémánttal 1,36 g M: 50

tanúsítvánnyal ...................................................................................................................................110 000
22029.18K arany (Au) pecsétgyűrű jelzett, mesterjegyes, nem vésett m: 61, 11,8 g ..................................200 000
22030.Arany (Au) 14K fülbevalópár igazgyönggyel és gyémántokkal, jelzett, bruttó: 2,96 g ......................190 000
22031.Várkonyi László, Weisz (1909-1972) világbajnok asztaliteniszező, edző 14 karátos arany (Au)

emlékgyűrűje. Gravírozással az 1949-es világbajnoki győzelem emlékére a MOATSZ Magyar
Országos Asztalitenisz Szövetség emblémájával m: 56, br 9,06 g ...................................................180 000

22032.14K arany (Au) nyaklánc, fiatal táncos párt ábrázoló medállal, jelzett, szakadással, h: 50 cm,
14,07 g ..............................................................................................................................................160 000

22033.14K arany (Au) gyűrű, elegáns, egyedi formatervezés, ametiszt kővel. Jelzett, bruttó: 11,8 g,
méret: 56. Díszdobozzal. ..................................................................................................................160 000

22034.14k arany (Au) gyűrű, ónix kővel, fehérarany foglalatban gyémánttal 0,115ct Top Weselton WS1
(3mm), 3,47 g, m: 55 jelzett ..............................................................................................................120 000

22035.David Yurman T932-S ezüst női kvarc szerkezetű karóra, drágakövekkel ékített. Jelzett, működő,
jó állapotban, zacskójával 27 mm .....................................................................................................120 000

22036.Vegyes formájú gyémántok, 52 db, 0,6 cts .........................................................................................42 000
22037.Arany (Au) 14K nyaklánc cirkónia díszítéssel, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 5,4 g ...................................100 000
22038.Arany (Au) 14K art deco köves fülbevalópár, jelzett, 4,9×0,6 cm, nettó: 4,7 g ...................................65 000
22039.14k fehérarany (Au) kígyó mintás nyaklánc, jelzett, 4,55 g .................................................................85 000
22040.14k fehérarany (Au) gyűrű, brilekkel, jelzett, 0,12ct, 2,22 g, m: 55 .....................................................80 000
22041.Platina gyűrű, 8 db gyémánttal (egyik pótolt), labradorittal, jelzett, méret: 51, bruttó: 7 g ..................70 000
22042.Antik ezüst (Ag) kiskanalak, nagykanalak, villa, 13 latos tisztaságjellel, klf mestejegyekkel, össz

296g ....................................................................................................................................................80 000
22043.Ezüst (Ag) art deco fazonú tál. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel. 385 g 32x20 cm .............................70 000
22044.Nyers gyémánt, 0,92 cts .....................................................................................................................22 000
22045.Arany (Au) 9K kék-fehér köves gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 2,3 g ...............................................44 000
22046.Arany (Au) 14K gyöngyös-köves gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 3,5 g .............................................60 000
22047.14K arany (Au) bross ametiszttel Jn br 4,2 g, 6 cm ............................................................................34 000
22048.Arany (Au) 14K függő ausztrál opállal és cirkónia díszítéssel, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 1,63 g .........60 000
22049.Antik ezüst ruha dísz. 9 db lápis lazulival és jáspissal ékítve, d: 90 mm, br 58 g ...............................60 000
22050.Ezüst(Ag) evőkanál, 4 db, jelzett, h: 21 cm, nettó: 292,5 g .................................................................60 000
22051.5 db dianás ezüst evőeszköz, jelzettek, mesterjeggyel 312 g ............................................................55 000
22052.Arany (Au) 14K szoliterköves gyűrű, jelzett, méret: 61, bruttó: 3,2 g ..................................................55 000
22053.Arany (Au) 14K fehérarany szoliterköves gyűrű, jelzett, méret: 50, bruttó: 3,3 g ................................55 000
22054.Ezüst (Ag) kupa, vésetekkel, jelzés nélkül, fa talapzaton, m: 23,5 cm, nettó: 288g ............................55 000
22055.4 db ezüst levese kanál dianás jelzéssel, különféle mesterjegyekkel összesen 273 g .......................50 000
22056.Ezüst(Ag) páva, 2 db, jelzett, 4×4,5 cm, bruttó: 38,6 g .......................................................................10 000
22057.Ezüst(Ag) serleg, jelzett, m: 12,5 cm, kis horpadással, nettó: 56 g ....................................................11 000
22058.Szecessziós aranyozott ezüst (Ag) táska keret. Áttört, virág mintás, lánccal, Jelzett 20 cm, 160 g ...48 000
22059.Ezüst(Ag) ostyatál, jelzett, d: 14,5 cm, nettó: 104 g ............................................................................20 000
22060.Ezüst (Ag) fűszerkanál, jelzett, nettó: 14 g ............................................................................................3 400
22061.Ezüst (Ag) söszóró. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel 62 g m: 9 .........................................................15 000
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22062.1983 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán díszkanál 1983, jelzett, h: 15 cm, nettó: 44,5 g Aranyozott
hibátlan, eredeti díszdobozban ...........................................................................................................19 000

22063.7 db ezüst kanál kiskanál, teáskanál dianás jelzéssel, 4-5-féle mesterjeggyel. ..................................38 000
22064.Ezüst(Ag) villa + kanál, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 53 g .........................................................................8 000
22065.Ezüst (Ag) süteményes evőeszköz készlet 4 személyes, 4 villa, 4 ezüst nyelű kés. összesen nettó

137 g + ezüst nyelű kések. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel. .............................................................28 000
22066.Ezüst(Ag) vietnámi csésze csészealjjal, jelzett, d: 5,5 és 8 cm, díszdobozban, nettó: 90,6 g ............20 000
22067.Ezüst(Ag) súlyozott gyertyatartó pár, jelzett, tartóban, m: 12 cm, bruttó: 672 g .................................46 000
22068.Ezüst (Ag) asztali ecet és olajos üveg tartó, szervírozó. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel. 214g

17x25 cm .............................................................................................................................................40 000
22069.Arany (Au/14k) gyűrű kövekkel ékítve, jelzett, bruttó: 2,76g. m: 58 ....................................................46 000
22070.Ezüst (Ag) nyelű süteményes készlet, jelzett, dobozban, egyik nyél, javításra szorul. .......................48 000
22071.Ezüst (Ag) bonbonkínáló, jelzett, kopott, nettó: 170 g, m: 21,5 cm .....................................................32 000
22072.Ezüst (Ag) keresztelő (egy személyes) evőeszköz készlet. Jelzett, br 238 g .....................................40 000
22073.Ezüst(Ag) ostyatál, jelzett, d: 145,5 cm, nettó: 114 g ..........................................................................20 000
22074.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 23 cm, nettó: 44,5 g ..............................................................................22 000
22075.Ezüst(Ag) hullámos peremű tál, jelzett, d: 17,5 cm, nettó: 161 g ........................................................32 000
22076.Ezüst(Ag) Otto Feiler tál, aljában Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret, jelzett, d: 9

cm, nettó: 73,6 g .................................................................................................................................14 000
22077.Ezüst(Ag) Otto Feiler tál, aljában Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret, jelzett, d:

12 cm, nettó: 99,4 g ............................................................................................................................20 000
22078.Ezüstözött ásványokkal, drágakövekkel díszített ékszerszett, citrin, opál, achát, fülbevalópár és

nyaklánc ..............................................................................................................................................10 000
22079.Ezüst(Ag) ovális gyűrű piros kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,9 g ......................................................3 000
22080.Ezüst(Ag) csepp alakú fülbevalópár szintetikus rubinnal, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 7,5 g ........................9 000
22081.Ezüst(Ag) nyaklánc köves medállal, jelzett, h: 39 cm, bruttó: 7,4 g ......................................................5 000
22082.Ezüst(Ag) nyaklánc medálos középrésszel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 3,2 g ..........................................4 000
22083.Ezüst(Ag) fülbevalópár piros kővel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 5,7 g .........................................................5 500
22084.Arany (Au) 14K sokköves szív medál, jelzett, 2×1,2 cm, bruttó: 1,4 g ................................................24 000
22085.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 5,5 g ............................................................3 800
22086.Ezüst(Ag) díszkanál, jelzett, h: 10,5 cm, bruttó: 8,4 g ...........................................................................4 400
22087.Ezüst (Ag) kerek fülbevalópár lila kővel, markazittal, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 8,1 g ..............................6 000
22088.Ezüst(Ag) gyűrű színes kövekkel, jelzés nélkül, bruttó: 8,2 g ...............................................................4 000
22089.Ezüst(Ag) miniatűr autó, jelzés nélkül, 2,5×2 cm, nettó: 21,7 g ..........................................................10 000
22090.Ezüst (Ag) venezianer nyaklánc ásvány medállal, jelzett, h: 36 cm, bruttó: 8,8 g ................................5 000
22091.Ezüst (Ag) kanálka, érme felhasználásával készítve, jelzés nélkül, nettó: 3,5 g ..................................1 400
22092.Ezüst (Ag) vegyes ékszer tétel, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 112 g ............................................40 000
22093.Ezüst(Ag) gyűrű fekete kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,73 g ............................................................3 000
22094.Ezüst (Ag) halálfejes gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,9 g .................................................................6 000
22095.Ezüst(Ag) pénztárca, jelzett, 8×4,5 cm, nettó: 26,5 g .........................................................................12 000
22096.Ezüst (Ag) charm Pandora jelzéssel, bruttó: 3,6 g ................................................................................5 000
22097.Ezüst(Ag) zöld köves fülbevalópár, jelzett, kőhiánnyal, h: 1,5 cm, bruttó: 1,8 g ...................................2 200
22098.Ezüst(Ag) delfines gyűrű, jelzés nélkül, méret: 46, bruttó: 0,6 g ...........................................................1 000
22099.Ezüst(Ag) bross apró kövekkel, jelzés nélkül, bruttó: 2,36 g .................................................................5 000
22100.Ezüst(Ag) díszkanál, jelzett, h: 11 cm, nettó: 10,3 g .............................................................................4 000
22101.Ezüst (Ag) kígyó nyaklánc gyöngyház medállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 4,4 g ...................................4 000
22102.Ezüst(Ag) pálinkás pohár, jelzett, m: 4 cm, nettó: 14 g .........................................................................8 000
22103.Ezüst(Ag) gombok, 4 db, jelzés nélkül, d: 2 cm, bruttó: 18,9 g ...........................................................14 000
22104.Ezüst(Ag) díszkanál, jelzett, h: 11 cm, bruttó: 10,5 g ............................................................................4 000
22105.Ezüst(Ag) övcsat, jelzés nélkül, 4,5×2,5 cm, bruttó: 6,7 g ....................................................................8 000
22106.Ezüst(Ag) vegyes ékszercsomag, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 110 g ........................................30 000
22107.Ezüst(Ag) francia teaszűrő, jelzett, d: 4,5 cm, nettó: 15,6 g ................................................................12 000
22108.Ezüst(Ag) karkötő színes kövekkel, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 15,18 g ...................................................8 000
22109.Ezüst (Ag) kövekkel kirakott karperec, jelzés nélkül, 5×6 cm, bruttó: 12,7 g ........................................4 000
22110.Ezüst(Ag) gyűrű opállal, jelzés nélkül, méret: 61, bruttó: 11,3 g .........................................................10 000
22111.Ezüst (Ag) karperec, jelzett, 6,5×5,5 cm, nettó: 39,4 g .......................................................................18 000
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22112.Ezüst (Ag) karék, jelzett, kígyóbőr szíjjal, bruttó: 53 g ........................................................................18 000
22113.4 db antik ezüst (Ag) teás / limonádés kanál, Boroszlói jelzéssel, mesterjeggyel 48 g 17 cm ............15 000
22114.Arany (Au) 14K áttört, bordázott gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 2,7 g ..............................................44 000
22115.Arany (Au) 14K piros-fehér kövek gyűrű, jelzett, méret: 54 cm, bruttó: 2 g ........................................36 000
22116.Arany (Au) 14K piros, zománcozott, virágos gyerek fülbevalópár, jelzett, 1×0,8 cm, bruttó: 1,3 g .....22 000
22117.Ezüst(Ag) medál türkizzel, jelzett, 4,5×3,5 cm, bruttó: 12,7 g .............................................................36 000
22118.Édesvízi gyöngy nyaklánc, 14k arany (Au) kapoccsal 40 cm .............................................................12 000
22119.Ezüst(Ag) doboz gyöngyházberakással, jelzés nélkül, d: 5,5 cm, bruttó: 68,6 g ................................12 000
22120.Arany (Au) fülbevaló pár, gyöngy berakással, jelzéssel, 14k, bruttó: 1,1 g .........................................24 000
22121.Ezüst (Ag) venezianer nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 4,6 g ............................................................2 000
22122.Ezüst (Ag) háromszálas fonott kígyó nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 9,1 g ......................................3 600
22123.Ezüst (Ag) denevér medálos anker nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 5 g ...........................................2 400
22124.Arany (Au) 14K piros-fehér köves virág medál, jelzett, 1,6×0,6 cm, bruttó: 0,7 g ...............................14 000
22125.Ezüst (Ag) ródiumozott nyaklánc, jelzett, h: 51 cm, nettó: 4 g ..............................................................1 800
22126.Ezüst (Ag) fűszertartó jelzett, dianás jelzéssel, betét nélkül 30 g .........................................................6 000
22127.Mercedes Benz Magyarország 10+5 db ezüst gomb. Feliratos 40 g ....................................................6 000
22128.Ezüst (Ag) cigarettatárca, belül gravírozott felirattal jelzett 143 g 11x8 cm ........................................13 000
22129.Ezüst (Ag) nyaklánc,kereszt medállal, jelzett br 5,8 g ...........................................................................2 400
22130.Ezüst (Ag) asztali szentkép fa hátlapon 6 cm .......................................................................................2 200
22131.2 db ezüst (Ag) kanál, Dianás jelzéssel, kopott, össz. 42 g, h: 13,5 - 16 cm ........................................8 000
22132.Antik ezüst (Ag) kiskanál 3 db Bécs, 1836,1860 jelzett 13 latos finomságjeggyel, TD mesterjeggyel

össz 81 g .............................................................................................................................................20 000
22133.Antik ezüst nagykanál Pozsony-Váralja, 1858 FB mesterjeggyel 69 g ...............................................26 000
22134.Ezüst leveses kanál plasztikus díszítéssel dianás jelzéssel, Kaumans mesterjeggyel 67 g ...............12 000
22135.3 db ezüst (Ag) gyűrű, jelzettek össz br 21,5 g .....................................................................................7 000
22136.Antik ezüst nagykanál Pozsony-Váralja, 1858 FB mesterjeggyel 72 g ...............................................26 000
22137.Antik ezüst leveses kanál Kolozsvár,1800 13 latos finomságjellel BK mesterjeggyel 60 g ................26 000
22138.Ezüst(Ag) teáskanál, jelzett, h: 14 cm, egyiken erős reszelés nyomaival, nettó: 41 g ..........................8 000
22139.3 db antik ezüst (Ag) teáskanál, 13 latos jelzéssel 1838. Lietzer mesterjeggyel 56 g ........................20 000
22140.Ezüst fülbevaló br 2,8 g .........................................................................................................................2 000
22141.Ezüst(Ag) mandzsettagomb-pár, jelzett, nettó: 7,2 g ............................................................................3 000
22142.Ezüst (Ag) fülbevaló pár, rekonstruált türkizzel. 4 g ............................................................................24 000
22143.Ezüst (Ag) áttört ovális nagy szemű masszív nyaklánc, jelzett, h: 56 cm, nettó: 24,5 g .....................10 000
22144.1982 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kés, jelzett, h: 17 cm, nettó: 53, g Aranyozott, kopott .........16 000
22145.1975 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan .16 000
22146.14K arany (Au) gyűrű 0,92 g cirkón kővel jelzett m: 49 .......................................................................20 000
22147.Ezüst (Ag) kanál. Jelzett, 29 g 17 cm ....................................................................................................5 000
22148.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 54, 55, nettó: 9,7 g .....................................................................3 000
22149.Arany (Au) 14K Mercedes medál, jelzett, d: 1,7 cm, nettó: 1,8 g ........................................................30 000
22150.Ezüst (Ag) ovális mandzsettagomb-pár, jelzett, 2,2×2 cm, nettó: 10,5 g ..............................................5 000
22151.Ezüst (Ag) ovális szemű nyaklánc, jelzett, h: 57 cm, nettó: 6,9 g .........................................................2 800
22152.Ezüst (Ag) szőlőfürt medál, jelzett, 3×2,9 cm, nettó: 8,4 g ....................................................................3 400
22153.1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán díszvilla, jelzett, h: 14,6 cm, nettó: 41, g Aranyozott, hibátlan ....16 000
22154.1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan .16 000
22155.Ezüst (Ag) ciprusi díszkanál. Jelzett (800), kopásokkal, nettó: 11 g, h: 12,5 cm ..................................5 000
22156.Ezüst (Ag) belga díszvilla, Mechelen, St. Rombout (Szent Rumbold-katedrális) motívummal. Jelzett

(835), kis kopással, nettó: 11,1 g, h: 12 cm ..........................................................................................6 000
22157.Arany (Au) 14K plasztikus ló medál, jelzett, 1,8×1,8 cm, nettó: 2,4 g .................................................40 000
22158.Ezüst (Ag) mintás karperec, jelzett, d: 6,7 cm, nettó: 10,5 g .................................................................4 000
22159.Arany (Au) 14K zöld köves áttört gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 1,6 g .............................................28 000
22160.Arany (Au) 14K fehérarany sokköves áttört gyűrű, jelzett, méret: 50, bruttó: 1,5 g ............................24 000
22161.Arany (Au) 14K kereszt medál, jelzett, 3,1×1,1 cm, nettó: 1,2 g .........................................................20 000
22162.2 db brill csiszolású gyémánt, Salt & Pepper, össz. 0,16 ct. ...............................................................32 000
22163.Ezüst (Ag) holland díszkanál, Veere város címerével. Jelzett, nettó: 10,5 g, h: 11 cm ........................6 000
22164.Ezüst (Ag) belga díszkanál, Mechelen, St. Rombout (Szent Rumbold-katedrális) motívummal.

Jelzett (835), apró foltokkal, nettó: 10,6 g, h: 11 cm .............................................................................6 000
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22165.Ezüst (Ag) szaloncukor formájú dobozka. Angol, jelzett 14,2 g 6 cm .................................................30 000
22166.1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán kis díszvilla, jelzett, h: 13,5 cm, nettó: 25, g Aranyozott, hibátlan .9 000
22167.Ezüst(Ag) gyűrű kőékítéssel, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,6 g ................................................................3 400
22168.Ezüst (Ag) gyűrű, kristállyal ékítve, jelzett, m: 58, bruttó: 7,3g .............................................................5 000
22169.Ezüst(Ag) köves szögletes gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 5,8 g ........................................................5 500
22170.Ezüst(Ag) gyógyszertartó, jelzett, tetején ragasztónyomok, belsejében műanyag betét, bruttó: 15 g ..5 000
22171.Ezüst (Ag) gyűrű, cirkóniával ékítve, jelzett, m: 58, bruttó: 7,4g ...........................................................5 000
22172.Ezüst (Ag) pillangós gyűrű, kőékítéssel, jelzett, m: 55, bruttó: 4g .........................................................3 000
22173.Ezüst(Ag) barna gyöngyös medál, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 5,2 g ........................................................2 400
22174.Ezüst(Ag) mokkás és teás kanál, jelzett, kopással, nettó: 44,8 g .........................................................8 000
22175.Nyakkendőtű fele RÉSZBEN ezüst (Ag) jelzett 10 g 70 mm .................................................................5 000
22176.Ezüst kutya vadász vizsla figura 46,2 g 50x30 mm ............................................................................34 000
22177.Ezüst(Ag) gyűrű Síva szeme kagylóval, jelzés nélkül, méret: 58, bruttó: 9,15 g ...................................4 200
22178.1981 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan ....15 000
22179.Ezüst(Ag) díszkanál, jelzett, h: 13,5 cm, nettó: 13,2 g ..........................................................................5 000
22180.Ezüst(Ag) bross kövekkel kirakva, jelzett, 3×2,5 cm, bruttó: 6,5 g ........................................................6 000
22181.Ezüst(Ag) csepp alakú gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,1 g ..............................................................3 000
22182.Ezüst(Ag) filigrán bross korallal, jelzés nélkül, d: 4 cm, bruttó: 10,4 g ..................................................6 000
22183.Ezüst(Ag) zománcozott "Montreal" bross, jelzett, kisebb hibákkal, 2,5×2 cm, bruttó: 2,9 g ..................2 000
22184.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 5,28 g ................................................................................3 800
22185.Ezüst nyaklánc aranyozott BB. jelzett 5,5 g ..........................................................................................2 000
22186.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc zöld medállal, jelzett, h: 58 cm, bruttó: 13,02 g ..................................5 000
22187.Ezüst(Ag) nyaklánc piros köves függővel (kőhiánnyal), jelzett, h: 38 cm, nettó: 4,5 g ..........................3 000
22188.Ezüst(Ag) nyaklánc szintetikus rubinnal díszített medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 9 g ......................8 000
22189.Ezüst(Ag) fülbevalópár rubin és smaragd kövekkel, jelzés nélkül, h: 4 cm, bruttó: 10,2 g .................10 000
22190.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinnal, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,2 g ...................................................5 000
22191.Ezüst(Ag) nyaklánc kövekkel díszített medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 9,6 g ..................................10 000
22192.Ezüst(Ag) gyöngyházzal díszített fülbevaló, jelzett, d: 3 cm, bruttó: 5,2 g ............................................4 600
22193.Ezüst (Ag) nyaklánc medállal + fülbevaló pár, jelzés nélkül, zománcos díszítéssel, bruttó: 4g ............2 800
22194.Ezüst (Ag) anker szemes zsebóralánc, jelzett, h: 49 cm, nettó: 8 g .....................................................3 200
22195.Ezüst (Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 3,8 g .......................................................................1 800
22196.Ezüst (Ag) fonott-szőtt kígyó nyaklánc, jelzett, h: 38,5 cm, nettó: 5,3 g ................................................2 200
22197.Ezüst (Ag) dupla szemes karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 5,5 g ..........................................................2 200
22198.Ezüst (Ag) masszív markazitos filigrán jellegű levél bross, jelzett, 4×4 cm, bruttó: 11,1 g ...................4 400
22199.Ezüst (Ag) fekete köves áttört gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,3 g ...................................................2 000
22200.Ezüst (Ag) dupla szemes nyaklánc, jelzett, h: 53 cm, nettó: 7,7 g ........................................................3 000
22201.Ezüst (Ag) masszív pálcikás nyaklánc, jelzett. h: 47 cm, nettó: 22,3 g .................................................9 000
22202.Ezüst (Ag) masszív lapos bordázott pancer nyaklánc, jelzett, h: 51 cm, nettó: 17,7 g .........................7 000
22203.Ezüst (Ag) hatszálas fordított kígyó karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 7,8 g .......................................3 000
22204.Ezüst (Ag) masszív meandermintás kígyó nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 23,9 g ...........................9 500
22205.Ezüst (Ag) mintás karperec, jelzett, d: 6,8 cm, nettó: 10,8 g .................................................................4 200
22206.Ezüst (Ag) kerek, hullámos peremű poháralátét, 5 db, jelzett, d: 7,3 cm, nettó: 101,2 g ....................40 000
22207.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,7 g ...................................................................................4 000
22208.Ezüst(Ag) zománcozott sapkadíszek, korall díszítéssel, jelzés nélkül, bruttó: 25,1 g .........................24 000
22209.Ezüst (Ag) bross virágos 7,05 g ............................................................................................................2 800
22210.14K arany (Au) gyűrű , jelzett 1,43 g m:54 ..........................................................................................20 000
22211.1983 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan ....15 000
22212.1976 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan .16 000
22213.Mandzsetta ezüst (Ag) pár ,925, jelzett 16,95 g ....................................................................................6 000
22214.Ezüst (Ag) gyűrű, cirkóniával ékítve, jelzett, m: 57, bruttó: 8g ..............................................................5 000
22215.Ezüst (Ag) gyűrű, narancsszínű kővel ékítve, jelzett, m: 55, bruttó: 8,2 g ............................................5 000
22216.Ezüst(Ag) nyaklánc medállal, jelzett, pótolt csattal és pótolt fém karikával, bruttó: 14,9 g .................13 000
22217.Arany (Au) 14K áttört szív medál, jelzett, 3,5×3 cm, nettó: 2,1 g ........................................................30 000
22218.Ezüst (Ag) kagyló alakú ékszertartó tálka, jelzett, 10,5×8,3 cm, nettó: 35,8 g ....................................14 000
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22219.4 darab ezüst (Ag) gyűrű, üveg berakásokkal, jelzett ...........................................................................5 000
22220.Ezüst (Ag) gyűrű, markazittal ékítve, jelzett, m: 57, bruttó: 6,6g ...........................................................4 400
22221.Ezüst(Ag) nyaklánc köves középrésszel, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 3,1 g ..............................................7 000
22222.Ezüst(Ag) zománcozott amulett tartó, jelzés nélkül, bruttó: 52,2 g .....................................................30 000
22223.Ezüst(Ag) apró kövekkel kirakott gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 2,5 g ...............................................5 500
22224.Ezüst (Ag) koktélgyűrű, többszínű teklagyönggyel és cirkonokkal ékített, egyik gyöngyön erősebb

kopás, jelzett, m: 55, bruttó: 12,9g ........................................................................................................8 000
22225.Arany (Au) fülbevaló, 1 db, türkiz berakással, jelzéssel, bruttó: 0,4 g .................................................10 000
22226.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 13,1 g .............................................................................5 500
22227.Ezüst(Ag) függő, jelzett, h: cm, bruttó: 4,2 g .........................................................................................2 000
22228.Ezüst (Ag) karperec markazitokka ékítve, jelzett, bruttó:29,9g, d:5,5cm ..............................................9 500
22229.Antik ezüst kiskanál Pécs, cca 1840, 13 latos finomságjellel, TI mesterjeggyel, sérült 22 g ................9 000
22230.Ezüst(Ag) fehér köves masszív gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 10,3 g ...............................................5 500
22231.Ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 5,1 g ......................................5 500
22232.Ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 52, bruttó: 7,6 g .....................................5 500
22233.Ezüst(Ag) karkötő "Rózsi" felirattal, jelzett, h: 18 cm, nettó: 3 g ...........................................................1 000
22234.Ezüst(Ag) rózsafüzér, jelzés nélkül, nettó: 19,1 g ...............................................................................16 000
22235.Watermelon (dinnye) turmalin smaragd csiszolású, Brazilia, Cruzeiro bánya, 10x8x5 mm ................16 000
22236.Antik gyémánt, 0,11 cts .......................................................................................................................15 000
22237.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc tenyésztett gyöngy függővel, jelzett, h: 36 cm, bruttó: 5,7 g ...............4 000
22238.Ezüst(Ag) zománcozott gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 6,9 g .............................................................3 000
22239.Ezüst(Ag) nyaklánc tenyésztett gyönggyel díszített medállal, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 9,4 g ...............6 000
22240.Ezüst(Ag) fülbevalópár fehér kövekkel, jelzés nélkül, h: 2,5 cm, bruttó: 9 g .........................................2 200



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 459. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 458. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 260000
10002 140000
10004 48000
10007 90000
10009 28000
10010 75000
10015 36000
10017 20000
10019 32000
10021 80000
10029 40000
10033 300000
10040 15000
10046 90000
10055 4000
10056 38000
10058 5000
10060 50000
10063 6000
10078 8000
10079 18000
10081 20000
10082 15000
10083 50000
10091 16000
10092 8000
10095 42000
10096 26000
10102 6000
10104 3400
10106 4000
10109 34000
10116 3000
10118 13000
10122 14000
10123 3000
10125 5500
10134 4000
10137 12000
10139 9000
10140 17000
10146 3000
10147 4400
10156 2000
10161 14000
10162 6000
10165 16000
10166 24000
10167 19000
10169 11000
10170 11000
10171 6000
10177 2800
10179 9000

10181 18000
10186 22000
10190 1800
10191 8000
10203 22000
10204 6500
10208 3800
10210 2800
10211 4000
10216 14000
10220 4000
10222 19000
10226 5000
10227 55000
10231 7000
10233 10000
10235 1800
10243 12000
10244 8000
10246 13000
10256 18000
10259 4000
10268 24000
10269 4000
10271 9000
10274 24000
10281 4000
10282 7000
10284 24000
10299 12000
10301 2000
10302 11000
10303 11000
10304 3000
10305 10000
10306 4800
10308 30000
10310 3000
10312 9000
10313 4400
10314 2600
10315 22000
10316 34000
10318 4400
10322 18000
10334 6000
10335 6000
10336 8500
10337 3200
10340 28000
10342 12000
10357 16000
10358 12000
10365 9000

10366 11000
10370 4400
10371 9500
10373 14000
10375 3000
10377 14000
10378 3800
10384 16000
10385 7000
10386 6000
10391 120000
10392 4600
10393 7000
10399 3400
10400 3800
10403 5000
10408 4000
10413 80000
10414 9500
10420 3400
10423 9000
10424 30000
10425 3200
10427 80000
10437 3600
10438 15000
10439 55000
10440 14000
10443 28000
10444 9000
10457 3000
10461 3000
10462 7000
10464 5000
10465 5000
10466 9000
10467 6500
10468 3000
10470 3000
10486 4800
10489 8000
10495 5500
10497 28000
10499 13000
10501 32000
10513 24000
10516 4400
10518 4000
10521 30000
10526 6000
10529 6500
10535 28000
10537 11000
10538 2400

10542 24000
10545 17000
10554 38000
10557 14000
10563 15000
10564 15000
10565 15000
10568 6000
10571 4200
10577 38000
10584 3000
10585 3200
10586 24000
10587 14000
10595 42000
10598 38000
10599 4400
10611 18000
10612 22000
10613 160000
10629 14000
10639 16000
10640 9500
10641 4200
10642 6000
10643 8000
10644 9000
10645 7000
10646 2400
10647 2400
10653 15000
10661 6000
10664 3000
10667 10000
10669 6000
10674 8000
10691 3000
10692 3600
10693 6000
10694 5000
10695 5000
10696 5000
10698 3000
10711 4600
10727 28000
10729 8500
10730 7000
10733 4000
10734 3600
10735 20000
10738 5000
10739 5000
10745 9000
10767 22000

10774 18000
10776 10000
10780 2200
10781 5000
10798 4000
10804 11000
10805 2400
10806 8000
10813 26000
10814 4000
10817 3000
10820 2400
10821 2000
10822 1000
10823 1000
10825 1600
10826 2200
10827 2200
10828 2400
10829 1000
10831 1200
10832 1000
10833 1400
10920 4000
10921 3000
10922 3800
10924 2800
10925 2800
10926 1800
10927 1800
10928 5500
10931 4600
10932 1200
10935 2200
10936 1600
10937 1600
10938 2200
10939 4200
10940 1000
10941 1600
10942 2400
10943 1600
10946 2400
10947 2800
10948 13000
10954 7000
10955 7000
10957 8000
10961 50000
10962 55000
10964 11000
10965 6500
10967 1200
10972 15000

10976 16000
10980 9000
10984 3000
10987 2000
11000 180000
11009 80000
11013 30000
11021 28000
11023 30000
11026 16000
11029 13000
11030 7000
11031 4400
11032 8000
11033 9500
11044 6000
11052 3800
11053 3600
11054 3200
11062 2600
11063 2800
11064 3000
11073 7500
11080 3600
11085 3000
11088 6000
11089 6000
11090 4000
11093 3600
11098 4400
11115 4000
11122 6000
11127 1200
11132 3400
11137 2400
11138 2000
11141 800
11142 3600
11151 3000
11158 1000
11161 2400
11162 2400
11163 2400
11165 1600
11169 100
11172 10000
11174 3000
11183 3000
11184 3000
11185 4000
11186 2000
11187 2400
11188 2200
11189 3000



11190 3400
11196 13000
11203 1000
11205 2400
11214 3000
11218 5000
11222 190000
11231 24000
11237 36000
11238 26000
11242 20000
11244 22000
11246 24000
11249 24000
11252 24000
11254 13000
11255 16000
11257 12000
11259 10000
11260 9000
11263 14000
11265 10000
11266 9000
11267 16000
11268 16000
11269 16000
11270 19000
11271 13000
11272 6000
11273 9000
11275 9000
11276 20000
11277 9000
11282 6500
11283 6000
11284 7000
11285 13000
11286 9000
11290 5500
11292 3800
11297 3000
11298 1200
11299 4600
11300 4600
11301 3600
11302 8500
11303 11000
11304 4200
11305 2600
11314 32000
11317 13000
11318 13000
11320 4000
11321 5000

11322 7500
11323 4400
11325 5000
11326 5000
11327 4000
11330 1400
11332 3000
11333 32000
11337 24000
11339 20000
11341 9000
11345 7500
11346 4000
11347 6000
11352 2400
11353 5000
11355 1800
11364 2000
11381 32000
11386 16000
11389 12000
11391 6000
11396 8500
11397 8000
11398 13000
11399 8000
11400 9000
11401 8000
11402 4200
11406 9000
11410 6000
11413 6000
11419 5000
11421 2400
11423 5000
11424 4000
11425 5500
11427 4000
11429 4200
11432 5000
11434 4000
11435 4000
11438 4400
11441 3200
11446 6000
11448 4000
11458 6000
11459 4200
11465 3000
11473 4000
11476 3600
11477 2200
11479 2400
11480 34000

11481 6000
11482 2800
11483 1000
11484 3000
11485 5500
11487 3400
11488 2600
11489 3200
11492 2000
11493 2200
11494 1400
11495 1200
11499 3000
11500 1600
11503 3000
11506 2400
11508 2200
11510 500
11521 3200
11522 2000
11524 1600
11526 2800
11527 5500
11530 1200
11533 1000
11538 2400
11541 1200
11547 1000
11555 1600
11569 2400
11576 1800
11578 2600
11579 3200
11580 3000
11582 3000
11593 13000
11602 24000
11607 8500
11609 14000
11610 12000
11613 7000
11615 6500
11616 6500
11619 9500
11622 11000
11623 3800
11631 3000
11633 4600
11637 5000
11646 4000
11647 5500
11648 4800
11655 4000
11658 4000

11667 11000
11671 3200
11672 6000
11676 6500
11678 4600
11679 4200
11681 4000
11683 7500
11684 3800
11685 8500
11686 5000
11690 2000
11697 3600
11698 6500
11702 3400
11721 3000
11729 3000
11730 3200
11736 2400
11739 100
11750 2400
11751 2400
11752 4000
11761 2200
11763 1000
11764 2000
11765 1000
11766 1600
11767 2200
11768 2000
11771 2000
11772 2400
11778 3000
11785 3200
11787 3000
11789 3600
11796 1400
11797 2400
11802 2000
11804 2800
11806 2200
11808 2400
11812 4000
11815 2800
11818 2800
11821 2400
11824 3000
11829 1600
11830 2400
11835 60000
11841 22000
11850 4400
11851 5000
11855 10000

11856 5000
11857 9500
11858 55000
11859 26000
11862 14000
11864 3000
11865 19000
11867 10000
11868 46000
11871 15000
11876 34000
11877 5500
11879 13000
11880 6000
11881 28000
11882 14000
11883 14000
11884 14000
11892 10000
11894 50000
11899 40000
11920 22000
11923 8500
11925 3200
11926 100000
11927 6000
11928 22000
11929 4000
11930 7500
11931 13000
11932 10000
11933 17000
11934 22000
11935 44000
11936 22000
11937 11000
11938 38000
11939 22000
11942 190000
11943 22000
11945 14000
11946 20000
11947 5000
11949 7500
11957 6500
11962 16000
11963 16000
11966 30000
11975 15000
11977 12000
11980 8000
11988 7000
11992 6000
11997 8000

12002 7500
12008 3000
12011 4000
12015 3000
12026 4000
12027 4000
12028 5500
12029 5000
12030 1400
12038 7500
12045 13000
12047 2000
12049 5000
12051 10000
12052 4600
12055 19000
12056 11000
12057 8000
12060 6000
12067 8500
12069 6000
12080 7000
12084 3000
12088 3800
12093 3200
12094 5500
12101 1800
12103 2400
12105 1600
12107 24000
12108 7500
12132 55000
12137 34000
12140 5000
12142 15000
12145 3200
12146 3200
12152 14000
12156 4000
12158 36000
12161 100
12162 18000
12169 55000
12177 2600
12195 3000
12196 55000
12197 4400
12198 3600
12204 19000
12205 8500
12207 22000
12210 5500
12211 4600
12212 4400



12214 6000
12220 8000
12227 240000
12229 22000
12231 5000
12234 7000
12235 8000
12252 4800
12255 1400
12257 8000
12258 4600
12259 7500
12260 3600
12261 4800
12262 4600
12263 3400
12264 4800
12265 3000
12266 28000
12272 7500
12273 5500
12275 4000
12276 60000
12279 44000
12281 3000
12284 3200
12285 3200
12288 1600
12289 3400
12296 95000
12304 1800
12311 2000
12314 4400
12316 2000
12319 2400
12326 12000
12334 3000
12343 5000
12348 4000
12349 8000
12351 3000
12352 1800
12354 3200
12359 2000
12366 2400
12367 5000
12370 2200
12376 5000
12377 1600
12382 1800
12388 2000
12395 1400
12399 2600
12400 32000

12401 7000
12403 2000
12406 1200
12407 1400
12411 5000
12412 3000
12413 2400
12414 13000
12416 6500
12421 3800
12423 8000
12425 2000
12429 4400
12430 4000
12431 4400
12432 900
12442 11000
12453 4000
12454 2800
12457 2600
12458 3400
12461 3600
12462 1800
12464 1600
12467 2400
12475 1200
12476 1600
12479 2400
12483 8000
12484 1000
12485 1200
12486 3200
12487 3000
12490 3000
12491 6500
12492 8500
12494 2600
12496 4800
12497 2600
12499 6000
12500 2400
12502 4200
12503 2000
12504 1000
12505 22000
12506 4600
12507 5500
12510 2800
12511 2200
12512 3000
12514 13000
12516 5000
12518 4200
12520 3800

12522 2000
12524 2800
12525 3200
12526 3000
12527 3200
12528 2000
12529 3600
12530 2400
12532 3000
12534 2800
12535 2400
12536 4600
12537 7000
12541 1200
12542 4200
12543 2200
12544 2200
12545 8500
12546 4200
12547 4200
12549 2400
12557 1600
12559 3000
12567 2800
12577 2400
12584 2000
12586 2600
12587 1800
12590 4600
12593 5000
12595 2800
12596 3800
12598 2400
12599 2000
12600 1000
12601 2600
12602 6000
12608 3200
12609 1600
12611 1200
12612 2000
12614 4000
12617 2000
12618 8000
12620 3200
12621 2600
12625 3000
12626 7500
12633 4000
12636 3400
12640 6000
12641 3000
12649 2200
12652 1400

12660 5000
12664 1800
12665 1200
12667 2400
12671 2800
12682 2400
12685 2200
12690 2200
12693 3000
12696 1200
12709 1000
12710 1000
12714 3200
12716 2400
12717 1600
12727 2000
12731 1600
12736 1800
12738 6000
12739 3000
12740 3000
12741 1600
12742 2400
12743 1000
12745 3400
12746 3000
12747 1400
12749 4000
12753 2600
12756 3200
12757 1000
12759 4000
12761 2000
12771 1000
12773 2200
12774 2200
12776 2000
12781 6000
12782 2000
12783 2800
12784 2000
12789 3000
12793 1200
12794 4200
12795 4200
12797 1800
12798 8000
12799 12000
12800 1800
12801 7500
12803 7500
12805 8500
12813 1600
12816 1200

12817 3200
12823 900
12834 12000
12849 2400
12856 2400
12858 1800
12862 1800
12863 2600
12866 3000
12869 1400
12880 7500
12882 7500
12886 8500
12890 2000
12899 1000
12910 5000
12913 10000
12918 9000
12921 6000
12923 7000
12924 4000
12925 4000
12926 4000
12927 4000
12928 24000
12929 4600
12930 5000
12931 3000
12932 2200
12939 1000
12940 3000
12941 3000
12943 2000
12950 1600
12951 1000
12952 2400
12957 1600
12965 11000
12969 6000
12976 15000
12979 3000
12980 1600
12981 2000
12982 16000
12988 32000
12991 46000
12992 6000
12993 6500
12995 2000
12996 2000
12997 2000
12999 3800
13002 1000
13004 1000

13006 1000
13007 9500
13009 1200
13010 1000
13014 1000
13016 6000
13020 22000
13021 1200
13022 1200
13024 1000
13026 12000
13027 1000
13028 1800
13030 7000
13031 24000
13032 3000
13034 1000
13040 1800
13051 1000
13052 2400
13054 800
13056 1200
13057 3200
13060 1200
13062 1000
13063 5000
13067 5000
13068 38000
13069 16000
13073 2600
13079 40000
13086 2000
13088 2000
13090 2200
13091 2400
13094 15000
13095 16000
13096 2200
13098 2800
13100 8000
13101 2400
13102 11000
13103 1800
13109 7000
13110 2000
13112 4000
13114 3000
13115 3000
13117 4400
13118 10000
13128 1000
13129 3200
13130 5500
13131 3400



13132 4800
13133 4600
13134 4000
13137 2600
13140 1400
13141 3200
13142 2000
13143 1600
13144 1600
13145 2800
13146 2200
13148 11000
13149 6000
13150 3200
13151 4000
13155 3600
13158 2600
13159 1600
13160 6500
13166 3200
13172 2200
13173 2600
13174 4200
13175 3800
13177 2000
13180 3000
13181 3600
13182 5000
13186 2400
13188 2400
13191 4000
13192 2800
13194 3400
13195 2200
13197 1800
13198 17000
13200 2400
13205 1400
13206 3200
13212 2400
13220 1800
13221 16000
13222 1400
13223 1400
13225 6000
13226 1800
13230 1200
13231 4000
13233 1800
13235 3200
13237 1000
13239 1600
13244 2600
13245 1200

13248 1000
13249 1600
13250 1200
13251 5500
13252 1200
13254 5500
13257 1200
13258 1200
13259 1000
13260 2000
13263 8000
13267 1200
13268 3800
13269 4200
13275 8500
13276 10000
13278 4000
13279 3600
13280 2400
13283 5500
13286 600
13287 8500
13288 4400
13289 15000
13292 3000
13293 2000
13295 40000
13298 1200
13299 2600
13301 1200
13309 1000
13314 10000
13317 3200
13318 5500
13328 2000
13332 9000
13333 4200
13338 5500
13341 3000
13342 2000
13343 13000
13351 3400
13352 1800
13354 4400
13355 3200
13358 1000
13360 8000
13361 5000
13363 2000
13369 2600
13371 3000
13372 11000
13373 8500
13376 16000

13379 1800
13380 3000
13385 4000
13386 6000
13387 2800
13388 1800
13389 2800
13394 8500
13410 26000
13427 8000
13428 2000
13429 16000
13434 4000
13435 5500
13441 3800
13443 4200
13444 1800
13445 1600
13447 2400
13448 5000
13449 7500
13453 2800
13454 1600
13455 2400
13459 1600
13460 2600
13461 3000
13462 2000
13464 2800
13465 2200
13467 2000
13471 5000
13474 6000
13475 2400
13476 6000
13480 4200
13482 7000
13485 4200
13486 1000
13491 2000
13495 2400
13496 2000
13499 2400
13500 2600
13502 5500
13505 3200
13507 7500
13508 3200
13510 1600
13511 3000
13513 6000
13514 8000
13515 4600
13522 4400

13523 15000
13526 5500
13527 1800
13528 2000
13529 6500
13530 4200
13531 2400
13533 4400
13536 5500
13538 12000
13539 2200
13540 1200
13542 1600
13545 3200
13548 2200
13549 4200
13550 16000
13551 2800
13552 2600
13553 12000
13554 8500
13555 3000
13556 3400
13557 8500
13558 8500
13559 2600
13560 1200
13561 2800
13563 1000
13565 3000
13573 8000
13574 6000
13575 5000
13576 4600
13577 4600
13579 1000
13580 1000
13581 1000
13583 4000
13586 6500
13588 1000
13592 2400
13593 2800
13594 6000
13596 5500
13598 1400
13601 2400
13603 4400
13605 3000
13607 1600
13610 6500
13611 2800
13612 3400
13619 2600

13621 1600
13628 3000
13629 3000
13632 1800
13634 4000
13635 2400
13638 1000
13639 1000
13642 8500
13644 1600
13658 1000
13662 1800
13663 1800
13664 1400
13666 8000
13667 3200
13668 2600
13671 4000
13672 36000
13674 1400
13677 1200
13678 2200
13679 2600
13681 3600
13682 2800
13684 3000
13685 1800
13686 1000
13687 6500
13689 2200
13690 2400
13693 3000
13694 2200
13700 2200
13702 1600
13703 2400
13705 3200
13706 3200
13707 1200
13708 4000
13714 6500
13715 3600
13716 7000
13718 2400
13720 2000
13721 5500
13724 4400
13725 4400
13732 1600
13733 2400
13735 4000
13736 2400
13739 3200
13740 3200

13742 5500
13743 6000
13747 1400
13750 1400
13755 2000
13762 2000
13767 1200
13768 14000
13774 1800
13777 2000
13781 3000
13782 1200
13784 1400
13787 3400
13791 4200
13795 3800
13796 7500
13799 3400
13803 2000
13804 2600
13805 4200
13809 5500
13810 4200
13812 2200
13813 2800
13815 3400
13817 1800
13819 3400
13825 4000
13826 4400
13827 2000
13828 1600
13831 1600
13834 1600
13836 1600
13842 1600
13843 1600
13844 1800
13848 1600
13849 800
13850 1800
13852 1600
13853 2400
17001 1200
17002 1800
17003 2200
17004 1600
17005 1400
17006 1400
17008 1000
17009 2400
17010 16000
17011 4600
17013 1400



17014 2200
17016 1200
17017 1400
17018 1400
17019 1400
17021 1800
17022 1000
17023 1400
17025 12000
17026 2000
17027 1800
17028 1600
17029 6500
17030 3000
17031 3000
17032 5500
17033 1600
17035 1600
17037 4600
17038 8000
17039 2200
17041 3200
17042 5500
17043 3400
17044 5000
17046 3400
17047 6500
17048 7000
17049 1400
17052 1400
17054 9000
17055 4600
17056 1600
17057 1400
17063 1600
17064 1600
17066 1200
17068 3200
17069 1800
17070 12000
17071 2000
17073 8000
17074 8000
17076 1000
17077 4200
17078 6000
17083 1000
17084 1200
17085 7500
17087 1200
17093 2000
17096 1600
17097 1600
17108 2000

17120 2000
17138 9500
17139 3800
17146 1600
17147 1600
17148 2800
17149 1000
17150 2400
17154 11000
17155 3000
17156 4200
17157 2800
17158 5500
17159 4000
17161 3200
17163 8000
17166 3200
17179 1000
17200 1000
17236 1200
17251 3200
17252 4200
17254 2000
17257 3200
17260 36000
17262 20000
17264 1000
17265 2200
17266 1200
17281 24000
17282 9500
17285 1200
17287 5000
17292 4400
17293 15000
17313 28000
17315 3400
17316 8000
17322 3200
17340 12000
17341 28000
17346 5000
17366 3000
17367 4800
17373 2200
17381 22000
17384 4000
17393 6000
17397 1200
17405 3200
17406 2000
17407 2000
17408 8000
17409 1800

17413 2600
17414 22000
17415 1600
17417 1800
17418 2400
17421 13000
17426 8000
17427 4000
17430 2000
17431 4200
17435 11000
17436 5500
17438 5000
17439 6000
17441 6000
17445 5000
17448 2000
17449 4000
17451 4200
17453 4000
17454 9500
17455 4000
17456 7000
17459 6000
17460 8000
17461 4000
17464 2800
17465 8000
17466 2400
17467 3200
17469 5000
17470 5000
17471 1800
17472 1000
17473 7500
17476 12000
17478 3600
17479 1400
17481 6000
17482 15000
17483 1200
17484 7000
17485 1400
17488 2200
17494 1600
17495 10000
17502 3200
17503 2800
17504 3000
17505 4200
17510 1000
17515 1600
17535 8000
17536 2000

17538 1600
17539 4600
17540 1600
17543 1600
17545 2200
17547 1200
17548 1400
17550 2400
17553 14000
17555 6500
17556 3200
17557 1600
17558 2600
17559 2600
17560 4200
17561 2600
17563 4800
17564 3400
17565 2600
17568 7500
17573 8000
17578 2400
17584 8000
17587 4600
17589 4000
17590 1600
17591 2000
17592 3600
17593 11000
17594 2400
17613 2000
17614 2400
17616 4000
17617 1000
17625 9000
17629 1800
17631 15000
17650 800
17651 1800
17667 300
17676 300
17677 300
17680 400
17684 300
17691 300
17709 300
17710 300
17711 300
17712 300
17713 300
17720 1000
17721 6000
17758 800
17760 800

17761 800
17765 800
17766 800
17769 800
17770 800
17771 800
17773 800
17777 800
17778 3200
17783 4000
17790 800
17791 800
17823 1600
17833 300
17834 300
17853 1000
17855 1200
17862 800
17868 300
17871 1400
17875 1200
17876 300
17878 300
17898 8000
17899 3000
17900 4000
17904 3600
17905 1600
17906 2200
17907 24000
17908 5000
17914 10000
17916 2400
17920 1200
17923 8500
17926 4200
17928 4400
17929 4000
17934 1200
17937 11000
17938 3800
17939 8000
17943 3000
17944 4000
17945 3200
17947 1200
17949 2000
17952 9000
17953 3600
17959 1000
17962 2000
17965 1400
17966 1600
17968 1600

17969 1600
17970 3400
17974 2400
17975 1600
17977 4800
17982 2200
17983 6000
17986 3000
17998 3400
18003 1400
18011 1000
18013 3000
18014 3800
18015 3000
18016 4600
18017 3000
18022 11000
18023 3200
18024 7000
18026 3200
18027 3400
18028 3400
18032 3000
18033 900
18041 3600
18042 2800
18043 6500
18044 2200
18046 2400
18047 2400
18050 2200
18051 1800
18052 1000
18054 2400
18058 18000
18059 2400
18064 3000
18065 2000
18074 1800
18079 2200
18082 1600
18091 1600
18092 2400
18096 4400
18097 4200
18098 1400
18100 2600
18102 1600
18103 1400
18106 4800
18109 1600
18110 1600
18111 1600
18114 1000



18116 1000
18117 1000
18118 1400
18122 1200
18125 2400
18131 1000
18132 4000
18133 1200
18134 1800
18136 2000
18137 2400
18146 1800
18157 2800
18159 10000
18161 1200
18165 1000
18167 2000
18169 3600
18170 2600
18171 2600
18172 2600
18178 6000
18180 34000
18202 3400
18208 15000
18211 2000
18218 3600
18222 2000
18226 100
18230 1400
19000 5500
19001 12000
19002 16000
19004 13000
19005 16000
19007 4000
19010 5000
19011 30000
19013 4000
19014 2600
19019 5000
19021 3200
19022 4000
19023 3200
19026 4000
19027 3800
19028 4000
19030 2400
19033 4000
19034 3000
19035 1600
19039 1600
19043 1200
19050 3800

19053 900
19054 3000
19055 2000
19065 2400
19068 3000
19071 3600
19074 1200
19079 1600
19081 2800
19085 7500
19086 2200
19087 1000
19090 1400
19091 1400
19092 2000
19099 1000
19100 2400
19101 1400
19104 1600
19107 1400
19108 1200
19115 1800
19119 2000
19120 3000
19122 1400
19124 1200
19128 3000
19141 1200
19152 4000
19157 3600
19160 3000
19162 1200
19188 2000
19191 1200
19200 22000
19201 6500
19202 10000
19203 5000
19206 3600
19207 3200
19210 5000
19211 4000
19215 2600
19217 2400
19218 3000
19219 2600
19220 2800
19222 5000
19223 4000
19224 4200
19225 6500
19226 5500
19227 3000
19228 5000

19229 1200
19231 1200
19232 1200
19234 2400
19238 2400
19239 2000
19240 8000
19241 11000
19250 1000
19252 1600
19255 2400
19257 2000
19258 2600
19260 2000
19261 1800
19266 1800
19268 1000
19272 1400
19279 1200
19281 1400
19285 1600
19290 800
19293 1400
19295 24000
19300 2000
19303 2600
19305 2600
19307 3200
19309 2000
19312 3200
19318 2800
19319 2800
19330 900
19334 1800
19340 1200
19360 40000
19361 24000
19363 20000
19364 4000
19365 4800
19366 5000
19371 2400
19372 2000
19376 2000
19378 1800
19381 3000
19383 2000
19384 1400
19385 18000
19387 2200
19395 900
19404 2000
19426 4000
19431 20000

19432 10000
19435 8000
19436 6000
19442 4400
19443 9000
19445 3200
19446 4000
19448 1200
19453 2800
19454 2800
19455 2000
19461 5000
19462 8500
19463 7500
19464 5000
19465 12000
19469 4800
19474 7000
19477 4000
19487 4000
19491 3800
19492 2200
19495 1400
19498 2000
19502 2000
19505 1000
19506 1600
19509 2000
19510 2200
19511 2000
19512 11000
19513 11000
19514 3000
19515 3000
19516 2000
19518 3600
19519 3200
19520 1800
19521 1800
19522 1000
19523 4000
19527 1800
19528 2000
19531 4200
19535 1200
19537 2200
19544 1800
19546 4200
19550 2000
19551 1800
19552 2400
19553 3800
19554 2000
19558 1600

19562 2800
19569 2800
19570 2400
19574 1800
19575 11000
19579 2400
19580 4400
19582 1600
19583 2200
19584 2200
19587 1800
19588 1800
19589 1800
19590 4400
19591 2400
19594 2400
19595 2600
19597 2000
19598 4600
19601 2000
19602 2000
19604 6500
19605 1600
19606 3200
19608 2000
19609 2000
19610 3200
19612 2200
19613 2400
19617 2000
19624 1600
19629 2000
19635 1600
19646 1000
19648 1600
19652 1600
19656 3600
19658 1200
19667 1000
19668 1600
19670 1800
19671 3600
19672 1600
19674 1600
19675 1800
19676 1800
19682 1000
19684 1400
19687 1400
19689 1400
19693 1600
19700 12000
19701 13000
19720 11000

19721 6500
19722 5500
19724 24000
19725 9000
19726 3600
19728 3600
19729 2800
19730 2000
19731 2400
19732 2400
19734 1600
19735 1200
19737 3600
19739 2000
19742 11000
19743 7000
19744 2000
19746 1400
19753 1200
19754 1800
19755 3400
19756 2200
19763 400
19781 3200
19782 2200
19783 2800
19785 3200
19786 3000
19787 4000
19788 1400
19801 6000
19806 4800
19807 5000
19809 3200
19810 4000
19812 4600
19815 4000
19818 2400
19819 3800
19824 2000
19832 1600
19835 3000
19836 1000
19837 5500
19840 2200
19842 1400
19843 1600
19844 1400
19870 5000
19882 1600
19883 1600
19884 1600
19885 2200
19886 1600



19889 3600
19892 3600
19896 1200
19902 1200
19906 1000
19918 1200
19919 1200
19927 1600
19928 1200
19940 8500
19941 4800
19946 2400
19953 2000
19960 2400
19962 1600
19966 1400
19969 3000
19980 30000
19981 2400
19982 2800
19983 1800
19985 1400
19990 26000
19991 10000
19993 4000
19994 5000
19996 2400
19997 1400
19999 2000
20000 3000
20001 1600
20003 2200
20004 1800
20020 40000
20021 38000
20024 14000
20025 18000
20027 8000
20028 9500
20029 13000
20031 2000
20033 2400
20034 3000
20039 1600
20041 1000
20042 1200
20044 1800
20045 3000
20046 2800
20048 1800
20050 2000
20055 1600
20056 2400
20070 32000

20073 13000
20074 5000
20076 16000
20078 8000
20081 2800
20082 2000
20086 1600
20090 1200
20091 1200
20096 3000
20097 2400
20099 2800
20101 1400
20103 1200
20130 3400
20133 2200
20134 2000
20135 2200
20136 2200
20137 1200
20138 1800
20146 3000
20147 2800
20148 2800
20149 6000
20150 4000
20151 4000
20153 5500
20154 10000
20155 10000
20161 4000
20164 1800
20165 1400
20169 1800
20172 1000
20173 1600
20174 1000
20200 80000
20202 42000
20205 19000
20207 6000
20211 8000
20212 12000
20214 500
20216 7000
20217 4800
20218 4800
20220 11000
20222 1600
20223 3600
20224 12000
20225 5000
20227 8000
20228 5000

20237 2000
20238 6000
20239 4000
20240 4400
20245 5500
20246 4200
20247 3200
20248 2800
20250 4600
20251 2000
20252 2800
20253 3200
20254 2800
20255 1400
20257 1800
20262 3200
20265 2200
20266 2000
20267 3000
20269 1400
20270 4000
20275 2000
20276 3600
20277 3000
20278 3600
20279 2600
20284 2000
20287 3600
20293 2400
20296 4200
20297 3400
20299 3000
20303 1800
20304 1400
20305 4000
20307 3000
20309 4400
20310 3400
20311 3400
20321 2000
20324 2200
20325 2000
20328 2000
20332 75000
20334 2000
20336 2200
20338 2800
20339 26000
20342 2000
20344 2600
20346 2800
20348 2000
20353 1200
20358 2000

20366 1000
20367 2200
20370 1400
20371 3400
20372 1800
20373 1400
20374 1800
20377 1800
20378 3400
20379 1400
20382 1000
20385 1800
20388 1000
20389 1200
20392 1400
20393 1200
20407 1600
20419 1200
20421 1600
20422 2800
20423 1000
20424 1600
20427 1600
20428 1600
20429 1000
20432 1400
20433 1400
20437 1400
20441 1600
20442 1600
20444 2000
20446 2400
20447 1200
20454 2200
20455 2000
20459 1600
20464 1200
20465 1400
20468 4800
20472 1800
20473 1800
20474 1400
20475 1200
22010 170000
22026 75000
22035 90000
22037 80000
22041 60000
22048 100000
22057 24000
22058 40000
22060 22000
22061 4200
22062 6500

22064 15000
22065 4200
22067 6500
22069 4200
22071 16000
22077 3000
22079 30000
22085 4000
22089 10000
22090 10000
22098 5000
22099 6000
22101 4400
22102 5000
22106 7000
22116 6000
22119 14000
22120 5500
22123 5000
22124 16000
22128 38000
22131 5000
22132 7000
22134 9000
22135 6000
22136 2400
22139 2000
22141 3400
22142 6000
22143 6500
22144 9500
22145 6000
22146 5000
22148 2000
22149 5000
22150 1800
22151 2600
22152 13000
22156 18000
22157 5000
22165 4400
22184 9000
22186 10000
22191 12000
22194 4000
22198 20000
22200 18000
22201 11000
22203 6500
22209 20000
22215 22000


